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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2018. február 14-én megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

12/2018. (II.14.) önkormányzati határozata
az önkormányzati épület tetőszerkezetének tervéről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati épület tetőszerkezetét megtervezteti és engedélyezteti az épületet.  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzati épületre építendő tetőt meg kívánja építeni, és ehhez a következő feltételeket biztosítja, illetve várja el:

· A 2018. évi költségvetésben a teherautóra elkülönített 8 MFt-ot áthelyezi át a tető építésére vonatkozó sorra. Így a Képviselő-testület olyan tető tervezését várja el, mely bruttó 11,5 MFt összegből megépíthető, szerkezetkész állapotig.

· A tetőtő alatt kialakuló tértől elvárás, hogy alatta közösségi tér alakuljon ki, ennek megfelelő belmagassággal. Az nem elvárás, hogy a teljes tetőtér ilyen belmagassággal legyen megtervezve, de legyen legalább egy 80 m2 nagyságú tér, ahol a közösségi tér helyet tud kapni. A tetőtérben a kisebb belmagasságú helyeken a vizesblokk, illetve irattár helyezhető el, esetleg plusz egy irodával.

· A tető a meglévő konténerekre üljön, de túllógása legyen az oldalfalak védelme érdekében. Így a kb. bruttó 150 m2 alapterületű tető kialakítása a cél.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy a döntésnek megfelelően készítse el az építendő tetőszerkezetre vonatkozó tervet és azt mutassa be a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül: 
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