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Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2018. október 2-án megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

62/2018. (X.2.) önkormányzati határozata
a 2018/2019. nevelési év óvodai feladatainak ellátásáról
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 20 főben állapítja meg. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 20 remeteszőlősi gyermek ellátásának biztosítását a Szőlőszem Óvodába, de rögzíti, hogy a feladatellátási finanszírozást a beiratkozott gyermekek létszáma alapján fizeti ki, minden hónapban.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátásának támogatására a 2018. szeptember 1. és 2018. október 31. közötti időszakban 30.000 Ft/hó/fő, a 2018. november 1. naptól kezdődően pedig 35.000 Ft/hó/fő támogatást fizet.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2018. évi költségeinek fedezetét a 2018. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évben megszünteti a Szőlőszem Óvodában a remeteszőlősi gyermekek számára fenntartott, igénybe nem vett férőhelyek utáni 6.000 Ft/férőhely/hónap helyfenntartási díj intézményét, helyhiány miatt.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f.
Szathmáry Gergely
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