ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. február 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Településképi rendelet
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírja az Önkormányzatok számára, hogy egy olyan rendeletet alkosson meg, melyben egyértelműen megállapításra kerülnek a településkép védelmének elemei, valamint rögzíthetővé válik a településképi követelmények alkalmazásának felelősségi viszonyai is. Ennek jogi elemei a településképi rendelet (TKR) és az annak mellékletét képező Települési Arculati Kézikönyv (TAK).

Az ősz folyamán megjelentek a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény végrehajtási utasításait rögzítő kormányrendeletek, így Főépítészünk – a szükséges szakértők bevonásával – elkészítette a Települési Arculati Kézikönyvet, melyet a Képviselő-testület 107/2017. (XII.13.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá. Ennek alapján a főépítész elkészítette a településképi rendelet tervezetét. 
A dokumentumot a Képviselő-testület a 2018. február 14. napi ülésén tárgyalta, majd 13/2018. (II.14.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a rendelettervezet első olvasatos változatára írásbeli módosító javaslatokat tehetnek a Képviselők 2018. február 19-ig. 

Az előző ülésen elhangzottak és a beérkezett írásbeli javaslatok figyelembe vételével a főépítész elkészítette a javított településképi rendelet tervezetet, melyet jelen dokumentumhoz mellékelve terjesztek a Képviselő-testület elé. Szintén mellékelek még egy módosító javaslatot, mely alapvetően a bírság kérdéskörére vonatkozik (a többi javaslat nagyrészt beépítésre került a rendelet tervezetbe).
A Településképi Rendelet megalkotásához kapcsolódóan jeleznem kell, hogy a testület által történő elfogadás előtt a rendelet tervezetet fel kell tölteni a Lechner Tudásközpont egyeztető felületére, hogy az állami főépítész, illetve a jogszabály által megadott érintettek a képviselő testületi rendelettel történő elfogadás előtt szakmailag véleményezzék.

A véleményezést követően kellene a rendeletet véglegesen elfogadni a Testületnek.

Jelen fázisban az a javaslatom, hogy határozatban fogadjuk el, hogy a településképi rendelettel tartalmi formában egyetértünk, így felkérjük a Főépítészt, hogy kezdje meg az egyeztetést az állami főépítésszel, illetve az érintettekkel.

Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény felhatalmazása alapján készülő településképi rendelet tervezetét tartalmilag elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy a jogi előírásoknak megfelelően folytassa le a szükséges egyeztetéseket a rendelettel kapcsolatban, majd az annak során keletkező vélemények szükség szerinti beépítésével kiegészített településképi rendeletet terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: 2018. március 31.
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