ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. március 27-i soron következő ülésére

Tárgy: Lazac utca burkolat felújítása
Remeteszőlős Község Önkormányzata – az érintett lakosság kezdeményezésére - a tavalyi évben előkészítette a Lazac utca burkolat felújítására vonatkozó beruházást. A projekt bizonyos adminisztrációs problémák miatt megakadt, de ezek az akadályok idénre elhárultak, így folytatható a beruházás megvalósítása.
A beruházás jelenlegi állása a következő:

· A lakossági kezdeményezés alapján a Képviselő-testület 42/2017. (III.28.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Lazac utca útrekonstrukciójának kérdését meg kívánja vizsgálni és ennek ismeretében dönt a továbbiakról.
· Az előzetes műszaki felmérés alapján elkészült a Lazac utca felmérése, mely alapján az alábbiak voltak megállapíthatók:

· A Lazac utca 172 m hosszú és 3 m szélességben kellene burkolattal ellátni. Ez 516 m2 útfelületet jelent. 
· Az utca burkolata a geometriai korrekciós munkák után a következő rendben alakítható ki:
· kátyúzás, útszegélyek profil igazítása

· 3 db csatornaszem szintbe emelése

· granofalt stabilizált útalap kialakítása 10 cm vastagságban
· emulzió szórás két rétegben

· szórt kőzúzalék záróréteg kialakítása
· A fentiek ismeretében a Képviselő-testület 51/2017. (IV.24.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Lazac utcai útrekonstrukció megvalósulása érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot az érintett ingatlanok tulajdonosainak.
· Az érintett 13 ingatlantulajdonosból 10 személy megküldte támogató nyilatkozatát, tehát 76,9%-os szervezettség állt elő. Ennek alapján a Képviselő-testület 54/2017. (V.30.) önkormányzati határozatában döntött a Lazac utcai útépítési együttműködésről és felhatalmazta a polgármestert az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó önkormányzati hatósági határozatok meghozatalára. (Az érdekeltségi hozzájárulások összege készpénzes fizetés esetén 96.900 Ft, részletfizetés esetén 120.000 Ft lett.)
· Az együttműködési rendszer létrejöttének logikus következményeként a Képviselő-testület 55/2017. (V.30.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy rekonstrukciós-építési munkálatainak elvégzésére vonatkozóan árajánlatot kíván kérni 3 szakcégtől.
· Az árajánlatokat bekértük, de időközben a fejlesztési tervet egy lakossági bejelentés megakasztotta, így a beérkezett ajánlatokat nem vittem be a Képviselő-testület felé.
· A biztonság érdekében időközben elkészítettük a Lazac utca felújítási tervét és benyújtottuk a Közlekedési Hatósághoz, engedélyezés céljára. Az eljárás folyamatban van, már csupán a szakhatósági állásfoglalásokból hiányzik néhány, de várhatóan áprilisban megszületik az engedély.
· A 2018. évi költségvetési rendeletünk önálló költségvetési sorában nettó 1,8 MFt fedezetet biztosítottunk.
· Ennek ismeretében elővettem a tavalyi árajánlatokat és a legjobb ajánlatot adótól kértem nyilatkozatot, mely szerint idén is fenntartja az ajánlatát. Ennek megfelelően tudunk dönteni a kivitelező személyéről.
Az ajánlatok eredményét az alábbi táblázatban foglalom össze:

	Ajánlatadó
	Ajánlati ár
	Vállalt jótállás

	Bitunova Kft.
	2.016.978 Ft + ÁFA = 2.561.562 Ft
	12 hónap

	Rodart Kft.
	2.122.968 Ft + ÁFA = 2.696.169 Ft
	12 hónap

	Strabag Általános Építő Kft.
	1.797.049 Ft + ÁFA = 2.282.252 Ft
	36 hónap


A legelőnyösebb ajánlatot adó cég nyilatkozott arról, hogy a fenti árajánlatát 2018. I. félévében fenntartja.

A fenti beruházás kivitelezésére a Strabag Általános Építő Kft. adta a legjobb ajánlatot. Ajánlati ára az Önkormányzat tervezett költségkeretén belül van. Mindezek alapján javaslom az ajánlat elfogadását és a vonatkozó döntés meghozatalát.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Remeteszőlős, Lazac utca szilárd burkolatának helyreállítására, aszfaltemulziós technológiával” című beruházás megvalósítására kiírt ajánlatkérések eredménye alapján a Strabag Általános Építő Kft-t kívánja megbízni a tárgyi munka elvégzésével.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés aláírására.
Határidő: 2018. április 15.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2018. március 19.
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