ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület

2018. március 27-i soron következő ülésére

Tárgy: Önkormányzat építési engedélyezése
Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Közös Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége 2012. ősze óta a Vénusz u. 8-10. szám alatti ingatlanon működik. A hirtelen és kényszerű költözés miatt Önkormányzatunk a tulajdonában álló telekre ideiglenes építményként helyezte el a ma is használt irodakonténereket. Ezek - felvonulási épületként – nem engedélyköteles létesítményként kerültek letelepítésre, annak reményében, hogy pályázati támogatással létre tudunk hozni új, korszerű és komplex szolgáltatást nyújtó épületet.

A 2017. júniusi ülésen elfogadtuk a Településszerkezeti Tervünket és a Helyi Építési Szabályzatunkat, mely alapján az Önkormányzat jelenlegi működési helye (ingatlana) településközponti vegyes besorolást kapott.

A fentiek ismeretében a Képviselő-testület arra a véleményre jutott, hogy az Önkormányzat jelenlegi működési helyet építéshatósági szempontból is véglegesíteni kell. Az önkormányzati építmény építéshatósági eljárására vonatkozóan a Képviselő-testület 96/2017. (X.31.) önkormányzati határozatában döntött.

A döntésnek megfelelően a főépítész elvégezte a tervezési munkákat. A Képviselő-testület a 2018. január 29. napi ülésén tárgyalta az ügyet, de elnapolta a vonatkozó döntést, mivel a koncepció-tervvel kapcsolatban több módosító javaslat született. A módosító javaslatok figyelembe vételével a főépítész úr a változásokat átvezette, így az a megvalósíthatóság irányába mutat. A terv lényegi eleme, hogy bruttó 150 m2 nagyságú tető alatt egy közösségi teret akarunk létrehozni, így az ehhez megfelelő belmagassággal kell számolnunk, ami pedig a szerkezetépítés volumenét meghatározza. 
A Képviselő-testület a 2018. február 26-i ülésén ismét tárgyalta az ügyet a főépítésszel és a következő koncepciót fogalmazta meg:

· Az építési engedélyezési eljárás során az önkormányzati tetőre helyezzük a hangsúlyt, az önkormányzati terület rendezési kérdéseinek a későbbiekben futunk neki.

· A bruttó 150 m2 nagyságú tető alatt egy közösségi teret akarunk létrehozni – ezt engedélyeztetve -, de azt több lépésben hozzuk létre, műszakilag értelmezett módon. Mivel több mindent saját erőből meg tudnánk építeni a tetőtér elemeiből, ezért a költségeket le tudjuk szorítani.

· A megvalósítás során az elsődleges cél a szerkezetkész állapot elérése, a külső homlokzat véglegesítésével.

· Mivel közintézmény engedélyeztetéséről van szó, ezért több szaktervezőt be kell vonni a tervezésbe. A főépítész összegyűjti a szaktervezők ajánlatait.
· A tervező gárda tagjaival külön-külön szerződik az Önkormányzat és a főépítész koordinálásával elkészítik az engedélyes tervet.
· Nyilvánvaló, hogy a tető ügyében még a napelem építés előtt előre kell lépnünk, ezért a 96/2017. (X.31.) önkormányzati határozatban is meghatározott építéshatósági eljárást le kell folytatnunk.
A főépítész összeállította a tervezési koncepciót, figyelembe véve a 12/2018. (II.14.) önkormányzati határozatban foglaltakat is.  A tervezési koncepciót és a tervezési programot jelen előterjesztéshez mellékelem. 
A fentiek alapján kérem a tervezési koncepció és a tervezési program jóváhagyását és a megvalósításhoz szükséges bruttó 1.714.000 Ft összeg biztosítását.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat és környezetére vonatkozó tervezési koncepciót és a tervezési programot jóváhagyja. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az építési engedélyezési eljárás lefolytatásához szükséges tervek elkészítésére és a szakértői feladatok elvégzésére bruttó 1.714.000 Ft összeget biztosít, a tartalékkeret terhére.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy a döntésnek megfelelően készítse el az építési terveket és folytassa le az engedélyezési eljárást.
Határidő: 2018. május 31.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2018. március 20.
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