ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2018. április 17-i rendkívüli ülésére
Tárgy: BÖT társulási megállapodás módosítása
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 9/2018. (IV.12.) BÖT határozatával több helyen módosította a Társulási Megállapodást, a következők szerint:

· Aktualizálta a lakosságszámot

· Elfogadta Pilisjászfalu község csatlakozási szándékát és a döntéssel felvette tagjai sorába. 

· HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ bekezdés „ellátott feladatok” részét módosította, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változása szerint.
· Módosította a Társulás szervezete és működése rész 10. pontjában rögzített, a Társulási Tanács kizárólagos feladatát és hatáskörét taglaló részeket (Társulási Tanács feladatának és hatáskörének pontosítása)
· Módosította a Társulás költségvetésére illetve, a tagok költségviselésére vonatkozó 5-6. pontokat (utalványozási rend pontosítása)
· A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 1. számú mellékletét (A társulást alkotó települések lakosságszáma (2017. január 1-jei adatok alapján))
A módosításokat jelen előterjesztéshez mellékelem. A Megállapodás egyéb rendelkezései egyebekben nem változtak. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 88. § (2) bekezdése alapján, a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.

Fentiekre tekintettel beterjesztem a Társulási Megállapodás 9. számú módosítását.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás módosított rendelkezéseit, valamint a Társulási Megállapodás 9. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2018. április 12.
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