ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület

2018. május 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Rácski kanyar és Vénusz utcai csomópont kérdése
A Nagykovácsi út 2015. évi burkolat felújítását követően a 2016. év elején több mint 20 db (közöttük egy halálos) baleset történt. Gyorsbeavatkozásként a kivitelező mikromarással érdesítette a Rácski kanyarban az út felületét. Azóta komolyabb baleset nem történt, de ettől függetlenül több államigazgatási és egyéb szakhatósági eljárás volt folyamatban a Rácski kanyarral kapcsolatban.
Ennek folyományaként a Magyar Közút Nonprofit Zrt. – mint a közút kezelője – rendkívüli forgalmi rend felülvizsgálatot végzett el a 11104-es jelű bekötőút 11+290 – 11+360 kilométerszelvénye között. A 2016. évben 40 km/órás sebességkorlátozás jelzőtáblát, valamint csúszós úttest jelzőtáblát helyezett ki.

2018. február 6-án ismét forgalomtechnikai bejárást tartott a Magyar Közút Nonprofit Zrt., áttekintve a közlekedéstechnikai jellemzőket és az elmúlt időszakban történt balesetek számát. Ennek során azt a döntést hozta, hogy a kanyar külső ívére négyzet alakú iránytáblát helyez ki, valamint veszélyes hely előrejelzésére szolgáló keresztirányú, sárga színű lassító harántcsíkozást fest fel. Szintén rögzítette, hogy az ív belső oldalán betonágyazatba helyezett, előre gyártott padkaelemet épít be, a padka biztonságosabbá tétele érdekében.

A fentiekről szóló, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által írt tájékoztató levelet mellékelem jelen előterjesztéshez.
Mindemellett minden alkalommal szóba kerül a Vénusz utcai csomópont átalakításának kérdése, mely – országos közút jellege miatt – elsősorban a Magyar Közút Nonprofit Zrt., kompetenciájába tartozik.
Mivel a Kecskehát belterületbe vonásának és kiszabályozásának 14 éves folyamata a vége felé tart, ezért tisztázni kell a Kecskehát közúti csatlakozásának kérdését. Az eredeti tervek szerint az Uránusz közzel szemben lenne a csomópont kialakítva (lekanyarodó sávval), de ma már látható, hogy ez nem lehet a végleges megoldás. A területet kezelő Kecskehát Egyesülettel történt többszöri egyeztetés alapján láthatóvá vált, hogy az egyesület is támogatná a Vénusz utcai torkolatnál kialakítható körforgalom kiépítését, melyre vonatkozó megvalósulási terveket már a 2009. évben közösen elkészítette Remeteszőlős és Nagykovácsi.

Mindezek alapján történt egy egyeztetés a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest megyei Igazgatóságán, ahol láthatóvá vált, hogy mindkét Önkormányzat, a Magyar Közút Nonprofit Zrt., és a Kecskehát Egyesület egyetértenek a körforgalom szükségességében. Az erre vonatkozó emlékeztetőt szintén mellékelem jelen előterjesztéshez.

A fentiek folyományaként a Kecskehát Egyesület megkereste mindkét Önkormányzatot, azon véleményének rögzítésével, hogy a Vénusz utcai körforgalom (és ezzel együtt a kecskeháti csatlakozás) kialakítását támogatják. Levelükben kérték, hogy Remeteszőlős és Nagykovácsi közösen terveztesse meg a Vénusz utcánál kialakítandó körforgalmú csomópontot, hiszen ez kettős haszonnal járna. Egyrészről a balesetveszély radikális csökkentésének részletes megoldása kimunkálásra kerülne (ez közigény), másrészről ez egy esetleges pályázatnak alapfeltételét jelentené. Mindezek alapján kéri az Egyesület a terv részbeni költségének viselését, Nagykovácsival együttműködve. A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Rácski kanyar közlekedésbiztonsági beavatkozásairól és a Vénusz utcai csomópontban kialakítani kívánt körforgalmú csomópont kapcsán felvázolt tervekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11104-es jelű bekötőút (Nagykovácsi út) 11+320 kilométerszelvényénél (Vénusz utca) építendő körforgalmú csomópont engedélyezési terveinek elkészíttetéséről, illetve a terv költségeinek részben viseléséről Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének álláspontja ismeretében dönt, a finanszírozási összegek részletes megismerése után.
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