ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2018. június 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Az alpolgármesteri illetmény felülvizsgálata
A Képviselő-testület a 4/2018.(III.27.) önkormányzati rendeletével módosította a települési képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló 11/2014. (X.21.) önkormányzati rendeletet.
A módosítás a következőket rögzítette:

· A képviselői tiszteletdíj, alapdíj összege bruttó 59.830 Ft.

· Bizottsági tagsággal és elnökséggel a képviselők részére az alapdíjon felül további tiszteletdíj nem jár. 

· Tanácsnoki tisztséggel a képviselők részére az alapdíjon felül további havi bruttó 20.000 Ft tiszteletdíj jár.

A tiszteletdíj változás nem érintette az alpolgármestert, így méltányosnak tartanám, hogy az ő illetményét is módosítsuk, figyelembe véve a 4/2018.(III.27.) önkormányzati rendeletben foglaltakat.
Az emlékezetébe idézem a Képviselő uraknak azt, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló 75/2014. (XI.3.) önkormányzati határozat rögzítette, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó 104.720 Ft összegben állapítja meg a képviselő-testület, de alpolgármester úr – becsülendő módon - tiszteletdíjának 25 %-áról lemondott, ennek megfelelően bruttó 78.540 Ft összegre csökkentette a tiszteletdíját.
Mindezeket figyelembe véve javaslom, hogy a Képviselő-testület módosítsa a 75/2014. (XI.3.) önkormányzati határozatában rögzítetteket és állapítsa meg alpolgármester úr részére a bruttó 104.720 Ft összegű tiszteletdíjat.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 75/2014. (XI.3.) önkormányzati határozatában rögzített, bruttó 104.720 Ft-ról - Kőhalmi Alajos társadalmi megbízatású alpolgármester felajánlása alapján - 78.540 Ft összegre csökkentett tiszteletdíjat módosítja és az új tiszteletdíjat az eredetileg megjelölt bruttó 104.720 Ft összegben állapítja meg, 2018. július 1. napjától kezdődően.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2018. június 20.
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