Előterjesztés

A képviselő testület

2018. június 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Budakeszi őrsparancsnok kinevezése

Dr. Pál Adrián r. alezredes Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője Hoffmann Kornél rendőr őrnagyot kívánja Budakeszi őrsparancsnoknak kinevezni. 
Kapitány úr levélben megkereste Önkormányzatunkat, kérve, hogy Hoffmann Kornél r. őrgy. kinevezését véleményezzük, illetve támogassuk.

Kapitány úr megkereső levelét jelen előterjesztéshez mellékelem.

Hoffmann Kornél r. őrgy. úr már egy hónapja megbízott őrsparancsnokként dolgozik Budakeszin. Eddigi szolgálati ideje során folyamatosan és aktívan együttműködött Önkormányzatunkkal. Őrnagy úr nagy hangsúlyt helyez az Önkormányzattal való operatív együttműködés kérdéseire is. Ezt jól jelzi az a tény is, hogy kapitány úr és őrsparancsnok úr hathatós munkájának eredményeként új sebességmérési pontokat jelöl ki a Pest megyei Rendőr-kapitányság a Nagykovácsi úton, a Remeteszőlőssel érintett szakaszon. 

Kapitány úr a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján kéri támogatásunkat, mely szerint „a helyi rendőr szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési önkormányzatok Képviselő-testületének a véleményét.”

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Hoffmann Kornél rendőr őrnagy Budakeszi Rendőrőrs élére, őrsparancsnoki beosztásba történő kinevezését.
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