ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. szeptember 3-i soron következő ülésére

Tárgy: Közterület önkormányzati tulajdonba vétele
A Remeteszőlős 53 hrsz.-ú (Vénusz u. 19.) belterületi telek és lakóház tulajdonosa Tarrósi Ádám megkereste Önkormányzatunkat azzal a problémával, hogy ingatlana közvetlen útkapcsolattal nem rendelkezik, annak ellenére, hogy a kérdéses ingatlan és a rajta lévő lakóház több mint 100 éve létezik. Az ingatlanon egy régi erdészház található, melyet 3 oldalról a Pilis Parkerdő kezelésében álló terület vesz körbe (Remeteszőlős, külterület, 09 hrsz.) és csak egy önkormányzati tulajdonú árok (hrsz: 44) ingatlanján keresztül kapcsolódik a belterülethez. Az ingatlant – a 100 éves szokásjognak megfelelően – a remeteszőlősi Vénusz utcán (hrsz: 49) keresztül közelítik meg, de az utca, illetve az árok jogi határának vége és a telek között egy kb. 15 m széles sáv már a fent említett 09 hrsz-ú ingatlanhoz tartozik.
A 253/1997 (XII.20.) kormányrendelet 1. számú mellékletének 29. pontja azonban előírja, hogy a teleknek útkapcsolattal kell rendelkeznie, a következők szerint.

„a közterületnek gépjármű-közlekedésre alkalmas részéről az adott területre vonatkozó jogszabályi előírások szerint vagy önálló helyrajzi számon útként nyilvántartott magánútról gépjárművel közvetlenül zöldfelület, illetve termőföld sérelme nélkül megközelíthető”. (30.c)

A fentiek alapján Remeteszőlős Község Önkormányzatának meg kellett oldania ezt az ex lex helyzetet, mivel a kérdéses belterületi ingatlan az elmúlt 100 évre visszamenőleg szerzett jogokkal rendelkezik. Ennek alapján a Képviselő-testület 34/2016. (IV.25.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy meg kívánja osztani a tulajdonában álló 44 helyrajzi számú, természetben árok besorolású ingatlant oly módon, hogy a Vénusz (hrsz.: 49) és a Szaturnusz (hrsz.: 11) utcákat meghosszabbítja, a belterületi ingatlanok közúti elérhetőségének biztosítása érdekében, és a Csillag sétány két – ingatlan-nyilvántartás szerint különálló – szakaszát egyesíti.
A döntés alapján megkezdtük a munkálatokat, a földmérő elvégezte a szükséges terepi munkálatokat és elkészítette a megosztási vázrajzot. Ennek során fény derült arra, hogy a Csillag sétány két - ingatlan-nyilvántartás szerint különálló – ingatlana közül az egyik magántulajdonban van. A Remeteszőlős belterület 18 helyrajzi szám alatt nyilvántartott és az ingatlan-nyilvántartás szerint helyileg 2090 Remeteszőlős, Csillag sétány alatt levő 1040 négyzetméter területű, ”kivett út” megnevezésű ingatlan Csirke Lajosné tulajdonába volt, aki már a 2013. évben elhunyt. (Az ingatlan a kárpótlás során került a hölgy nevére, de a későbbi telekrendezések során a tulajdonában maradt.)
Ez jelentős mértékben megakasztotta az ügyeket, hiszen a fentiekben ismertetett telekmegosztási eljárást (44 hrsz-ú árok) nem lehetett lefolytatni. 

Hosszabb nyomozás során felkutattuk a hölgy örököseit, illetve az akkori hagyatéki eljárást lefolytató közjegyzőt. Az örökösöket tájékoztattuk a helyzetről és előzetesen egyeztettünk velük a megoldásról. Ezt követően Remeteszőlős Község Önkormányzata – mint eljárásban érdekelt jogi személy – póthagyatéki eljárást kezdeményezett az örökösök helyett. A póthagyatéki eljárás lefolytatódott és így a 18 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Csillag sétány nevű, 1040 négyzetméter területű, ”kivett út” megnevezésű ingatlan Csirke Lajos, Budai Zsolt és Budai Ferenc nevére került át, mely adatok a földhivatali nyilvántartáson is átvezetésre kerültek.

Ezt követően személyes egyeztetést folytattam le minden érintett örökössel és arról állapodtunk meg, hogy hajlandóak az ingatlant jelképes 1 Ft-os áron átadni az Önkormányzatnak.

Dr. Deák Zsolt ügyvéd úr elkészítette a szerződéstervezetet, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek.
A fentiek alapján kérem a tulajdonba vétel és az adás-vételi szerződés jóváhagyását és az annak aláírására vonatkozó felhatalmazás megadását.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős belterület 18 helyrajzi szám alatt nyilvántartott és az ingatlan-nyilvántartás szerint helyileg 2090 Remeteszőlős, Csillag sétány alatt levő 1040 négyzetméter területű, ”kivett út” megnevezésű ingatlant tulajdonba kívánja venni. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonba vételre vonatkozó adásvételi szerződést aláírja. A Képviselő-testület a megvalósításra 1 Ft költségkeretet különít el, az általános tartalék terhére.
Határidő: 2018. szeptember 30.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2018. augusztus 28.
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