Előterjesztés

a képviselő-testület

2018. október 2-i soron következő ülésére

Tárgy: buszmegállók megközelíthetősége
A Képviselő-testület 2018. szeptember 3-i ülésén – egy lakossági megkeresés alapján – vizsgálta a Nagykovácsi úti gyalogos átkelés, illetve a buszmegállók megközelítésének kérdését.

A lakos továbbította számunkra a Nagykovácsi út kezelőjével, a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel történt levelezést is, melyből kiderült, hogy a kezelő nem ellenzi a gyalogos átkelés körülményeit javító esetleges fejlesztések elvégzését.

Tudott, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata évek óta küszködik a probléma megoldásáért, aminek fontos jele, hogy a járdát megterveztettük és engedélyeztettük a Nagykovácsi út mentén. Ennek megépítési költségei 100 MFt-os nagyságrendűek volnának, amit az Önkormányzat saját forrásból biztosítani nem tud. De ha tudna, akkor sem tudná megoldani azt a problémát, hogy a 11104. út részben nem a saját ingatlanán halad, mert az állam helyett nem tud kisajátítani magánterületeket az országos közút számára.

Figyelembe véve azonban a Közút kijelentését, a Képviselő-testület 55/2018. (IX.3.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Nagykovácsi úti buszmegállók gyalogos megközelíthetőségét biztosító járdák már meglévő tervét felül kívánja vizsgálni, egyeztetve a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. és a tervezőkkel.

A döntés a következő koncepcióra alapozva született meg:
· Megpróbáljuk úgy átalakítani a Nagykovácsi út mentén létesítendő járdákra vonatkozó jelenlegi terveinket, hogy kizárólag a buszmegállókra koncentrálunk. Vagyis: csak a buszmegállók és a remeteszőlősi (nagykovácsi) belterületek határáig vezessük a járdát a Nagykovácsi út mindkét oldalán, megteremtve a gyalogosátkelőhely kialakításának lehetőségét.
· Kezdeményezünk egy előzetes egyeztetést a Magyar Közúttal, megvizsgálva, hogy milyen műszaki és forgalomtechnikai megoldások irányába mozdulhatunk el a buszmegállók környezetében.

· Lefolytatjuk a Nagykovácsival egy közös „járda-koncepció” kialakítására. Mivel a tervezésnek egy kézben kell lenni, elvi szinten felvetettük annak a lehetőségét, hogy mi megterveztetjük és engedélyeztetjük (mindegyik buszmegállónknál!!!), de a Nagykovácsit érintő buszmegállóknál (Erdészház, Rácski telep) közösen álljuk a költségeket.

· Mivel igen rövid szakaszokról lenne szó, megpróbálnánk saját forrásból finanszírozni azok megépítését, akár szakaszonként. Mivel a buszmegállókhoz kiépítettük a közvilágítást, ezért ezen a részeken erre már nem kellene túl sokat költeni.

A Magyar Közúttal 2018.09.19. napon lefolytattam a szakmai konzultációt, a következő eredményekkel:

· A Rácski telep és a 12. km-kő közötti szakaszt csak akkor tudják belterületi jellegű útszakasszá minősíteni, ha a teljes hosszon megépül a járda és a közvilágítás, a terveknek megfelelően. Ezt követően jelölhetőek ki a gyalogátkelőhelyek.

· Megvizsgálva a helyszínt, a helyszíni körülményeket és a gyalogosforgalmat, arról tájékoztattak, hogy tudnák támogatni egy önálló gyalogosátkelőhely létesítését az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola előtt. A gyalogátkelőhely létesítésére vonatkozó igényünket a Közlekedési Hatósághoz kell bejelentenünk a nulladik lépésben, mert ő jogosult dönteni erről. Bejelentésünk esetén a Közlekedési Hatóság helyszíni bejárást végez az érdekeltekkel és dönt arról, hogy el lehet-e kezdeni a gyalogátkelőhely tervezését ill. engedélyezését. Ezt a Magyar Közút – mint kezelő – támogatná.
· Figyelembe véve azt, hogy a remeteszőlősi érintettségű, Nagykovácsi úton elhelyezkedő buszmegállók gyalogos megközelítése veszélyes, ezért a Közút azt a szakmai javaslatot tette, hogy vizsgáljuk meg a buszmegállóknál középszigetek létrehozását, a közvilágítás megerősítésével. Ez a megoldás a Mészégetői megállónál jól működik és egyben a sebességet is csökkenti. Fontos rögzíteni, hogy ez a forgalomtechnikai beavatkozás tervezést igényelne, de engedélyezési eljárás lefolytatása nem szükséges (csak a közútkezelő hozzájárulása).
Összegezve a fentieket két beavatkozási pontot tudunk kijelölni a Nagykovácsi úti buszmegállók megközelíthetőségének a biztonságosabbá tétele érdekében:
1. Gyalogátkelőhely létesítésének kezdeményezése és majd megtervezése, engedélyezése az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskolánál.

2. Középszigetek kialakítási lehetőségének mérnöki vizsgálata, majd – megvalósíthatóság esetén – középszigetek tervezése, engedélyezése a Magyar Közútnál.
A fentiek a Magyar Közúttal – tehát a szakmai kezelő szervezettel – lefolytatott egyeztetések eredménye, tehát engedélyezési akadályokba nem ütközhet. Mindemellett olyan szakmai javaslatnak tartom, ami a buszmegállóknál történő gyalogos átkelést jóval biztonságosabbá tenné és a közlekedés sebességét is csökkentené. Ez összességében nagyban hozzájárulna a közlekedésbiztonság növeléséhez. Előzetes egyeztetések alapján Nagykovácsi is támogatja az elképzelést.
Ennek megvalósítása a következő rendben történhet:
1. Elvi önkormányzati döntés meghozatala arra vonatkozóan, hogy kezdeményezni kívánja gyalogátkelőhely kijelölését a Nagykovácsi úton, a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál. Ennek költségvonzata nincs. A kérelem alapján a Közlekedési Hatóság helyszíni bejárást tart a területen és dönt – a Magyar Közút kezelői álláspontja ismeretében – arról, hogy engedélyezi-e. Pozitív döntés esetén (ez várható) az Önkormányzat megkezdheti a gyalogátkelőhely és a hozzá tartozó közvilágítás megtervezését. Ennek becsült költsége 700-800 eFt+ÁFA.

2. Önkormányzati döntés meghozatala arra vonatkozóan, hogy meg kívánja vizsgálni, hogy a 63-as busz Rácski telep, Erdészház és 13-as kilométerkő nevű megállóinál kialakítható-e a Nagykovácsi úton (11104. sz. országos közút) középsziget, illetve szükséges-e ezeken a helyeken a közvilágítás megerősítése. Ez geodéziai felmérést és tervezői előkészítő munkát igényel, melynek becsült költsége 120 eFt+ÁFA (földmérő) + 150 eFt+ÁFA (tervező). Az előkészítő anyag birtokában a szükséges egyeztetések lefolytathatóak a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. Amennyiben „elférnek” a középszigetek és a Közút egyetért a középszigetek elhelyezésével, megkezdhető a tervezés. A középszigetekhez nem kell építési engedély.

Mindezek ismeretében javaslom a szükséges döntések meghozatalát és az előkészítő munkák elvégzését.

Határozat javaslat:
1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezni kívánja gyalogátkelőhely kijelölését a Nagykovácsi úton, a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 10+400 kilométer szelvény környezetében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közlekedési Hatóságnál tegye meg a kezdeményezést.
Határidő: 2018.10.31.
Felelős: polgármester
2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy meg kívánja vizsgálni, hogy a 63-as busz Rácski telep (11+200 kmsz környezete), Erdészház (12+100 kmsz környezete) és 13-as kilométerkő (13+050 kmsz környezete) nevű megállóinál kialakítható-e a Nagykovácsi úton (11104. sz. országos közút) középsziget, illetve szükséges-e ezeken a helyeken a közvilágítás megerősítése. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntés előkészítő munkálatokat végezze el, földmérő és úttervező bevonásával.
A Képviselő-testület a munkálatok elvégzésére 350.000 Ft költségkeretet állapít meg, a tartalékkeret terhére.
Határidő: 2018.11.30.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2018. szeptember 25.
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