Előterjesztés

A képviselő-testület

2018. október 2-i soron következő ülésére

Tárgy: A 2018/2019. nevelési év óvodai feladatainak ellátása
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.
A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft-vel. A megállapodás alapján 30.000 Ft/fő/hónap összeggel támogatjuk a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátását. A 2012. évben a Képviselő-testület 10 fős keretlétszámban állapította meg a támogatandó gyermekek számát. A 2013/2014. nevelési évre vonatkozóan az ellátottak száma tovább emelkedett. Ebben az időszakban 14 remeteszőlősi gyermek járt a Szőlőszem Óvodába. A 2014/2015. nevelési évben 19 fő, a 2015/2016. nevelési évben 22 fő, 2016/17 nevelési évben pedig 25 fő volt a finanszírozott létszám. Mivel a 25 fő keretlétszám nevelési évben fokozatosan töltődött fel (22 fővel indultunk), ezért a Képviselő-testület 82/2016. (X.24.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a 25 fős keretből igénybe nem vett férőhelyek után 6.000 Ft/férőhely/hónap helyfenntartási díjat fizet a 2017/2018. nevelési évben.

Megkezdődött a 2018/2019. nevelési év, tisztázódtak az óvodai beiratkozások, mely alapján a Szőlőszem Óvoda tájékoztatta Önkormányzatunkat arról, hogy a remeteszőlősi lakcímmel rendelkező gyermekek létszáma 20 fő, ebből az ingyenesen étkező gyermekek száma 3 fő. 

Az Óvoda mindemellett tájékoztatott a következőkről is:

· Az óvoda férőhelye 100%-ban kihasznált, így nem áll módjában a tartalék férőhelyeket fenntartani. Kéri, hogy ennek alapján a fenntartási díjat szüntessük meg.

· A 2012. év óta (ezóta van érvényes megállapodásunk az óvodával) nem változott sem az Önkormányzat, sem pedig a szülők által fizetendő költség-hozzájárulás díja. Az Óvoda arra kényszerült, hogy 6 év után emeljen a remeteszőlősi gyermekek díjain (ami eleve alacsonyabb, mint a többi gyermeké) és 2018. november 1-től 70.000 Ft/fő/hó-ról 74.900 Ft/fő/hó összegre emeli a fizetendő összeget, az étkezési ellátás díjának emelkedése miatt. Ez azt jelenti, hogy eddig a szülő ebéddel együtt 40.000 Ft/fő/hó összeget fizetett az Óvodában és ehhez az Önkormányzat 30.000 Ft/fő/hó összeggel járult hozzá. Az ezt követő időszakra vonatkozóan kéri a támogatás mértékének felülvizsgálatát.
Az Óvoda levelének másolatát mellékelem jelen előterjesztéshez. Mindezek alapján – figyelembe véve a fentieket – szükséges a vonatkozó döntések meghozatala.
Ellátottak létszáma

Az Óvoda 20 fő remeteszőlősi gyermeket lát el. A megkapott listát ellenőriztük, a gyermekek jogosultak az ellátásra. Figyelembe véve a feladat-ellátási szerződésben foglaltakat, szükséges a 20 fős létszám tudomásul vétele. Mivel az Óvoda nem tud további 5 helyet fenntartani számunkra, ezért szükséges megszüntetnünk a helyfenntartási díjat. 

Remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátásának támogatása

Az elmúlt 6 évben nem változott sem a szülők, sem az Önkormányzat által fizetett hozzájárulások mértéke. Az óvoda az elmúlt 6 év inflációjának mértékét nem hárította át senkire, így méltányosnak kérésnek tartom, hogy vizsgáljuk felül az önkormányzati támogatás mértékét. Javaslom, hogy a támogatás mértékét emeljük fel 35.000 Ft/fő/hó összegre. Ez a 2018. évi költségvetést nem terheli, mivel a 2018. évi költségvetési rendeletünkben 25 fővel kalkuláltunk, így a döntés meghozatala nem igényel pénzeszköz átcsoportosítást.

1. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 20 főben állapítja meg. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 20 remeteszőlősi gyermek ellátásának biztosítását a Szőlőszem Óvodába, de rögzíti, hogy a feladatellátási finanszírozást a beiratkozott gyermekek létszáma alapján fizeti ki, minden hónapban.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátásának támogatására a 2018. szeptember és 2018. október 31. közötti időszakban 30.000 Ft/hó/fő, a 2018. november 1. naptól kezdődően pedig 35.000 Ft/hó/fő támogatást fizet.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2018. évi költségeinek fedezetét a 2018. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évben megszünteti a Szőlőszem Óvodában a remeteszőlősi gyermekek számára fenntartott igénybe nem vett férőhelyek utáni 6.000 Ft/férőhely/hónap helyfenntartási díj intézményét, helyhiány miatt.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester
Az ingyenes étkezésre jogosult gyermekek kérdése
Mint minden gyermekellátást végző intézményben, így itt is kötelezően biztosítandó a napi három étkezés. Az intézményi (óvodai) gyermekétkeztetés jogi feltételeit a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a későbbiekben: Gyvt) szabályozza.

A Gyvt. 21/A § (1) bek. b) pontja szerint „a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést kell biztosítani.”

A Gyvt. arról is rendelkezik, hogy a gyermekétkeztetést a nem állami fenntartó az általa fenntartott intézményben biztosítja. Ennek rendje és módja szerint a Szőlőszem az óvodába járó gyermekeknek napi három étkezést biztosít, melynek költségét (kb. 20.000 Ft/hó) a szülők térítik meg.

A Gyvt. 21/B § (1) bekezdése szerint ingyenes gyermekétkeztetést kell biztosítani a következő esetekben:

a) a bölcsődében, mini bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek számára, ha

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,

ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,

ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,

ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át vagy

ae) nevelésbe vették

A fenti feltételek három remeteszőlősi óvodás gyermekre érvényesek, így számukra ingyenes gyermekétkeztetést kell biztosítani. Az ingyenes gyermekétkeztetés finanszírozása az intézmény fenntartóját terheli.

A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 8. melléklet V. pontja szerint az ingyenes gyermekétkeztetést kiegészítő támogatás fajlagos összege 28 400/fő/év. Ez – 235 nappal számolva – napi 100-120 Ft támogatást jelent, annak ellenére, hogy az étkeztetés napi költsége (ennyit fizetnek a szülők) 1.000 Ft körül mozog. Ez vegytisztán az étel költségére vonatkozó összeg és nem számol a kötelező járulékos költséggel (konyha, konyhás személyzet, stb.).
A fentiek alapján látható, hogy a kötelező ingyenes gyermekétkeztetés nagy terhet jelent az intézmény fenntartó számára. Ha figyelembe vesszük, hogy a remeteszőlősi gyermekeknek a Szőlőszem Óvoda 15.000 Ft/hó engedményt is ad az önkormányzati támogatás mellett (35.000 Ft/hó/gyermek), akkor megállapíthatjuk, hogy az ingyenes gyermekétkeztetés nem kigazdálkodható terhet ró a fenntartó nyakába.

Országosan többségében önkormányzati óvodák működnek, ahol szintén a fenntartót terheli az ingyenes gyermekétkeztetés költsége.
A fenti kötelezettséget a 2018. évben alapította a jogszabály, így a Képviselő-testület már 4/2018. (I.29.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Gyvt. alapján történő óvodai ingyenes étkeztetést 13.000 Ft/fő/hó összeggel támogatja. A döntés azonban a 2017/2018. nevelési évről szólt, így szükséges a jelen nevelési évre vonatkozó döntés meghozatala, figyelembe véve az Óvoda által lejelentett 3 fős létszámot.
A fentiek alapján javaslom, hogy a 3 fő kötelezően ingyenes gyermekétkeztetésre jogosult gyermek ellátásához Önkormányzatunk továbbra is járuljon hozzá a 4/2018. (I.29.) önk. határozatban rögzítettek szerint:

· Normatíva: 2.000 Ft/hó/fő

· Szőlőszem által vállalt teher: 5.000 Ft/hó/fő

· Önkormányzat által nyújtott kompenzáció: 13.000 Ft/hó/fő

· Összesen: 20.000 Ft

Mivel a fenti díj a Gyvt. alapján szükséges, ezért az Önkormányzat a fenti díjat a szociális normatíva terhére tudja kifizetni.
2. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évben a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek közül azon gyermekek étkeztetésének finanszírozását, akik - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/B § (1) bekezdése szerint - alanyi jogon ingyenes gyermekétkeztetésre jogosultak, 13.000 Ft/hó/gyermek összeggel támogatja.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2018. évi költségeinek fedezetét a 2018. évi költségvetés szociális feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester
A helyi gyermekek közül 2 fő gyermek a Waldorf Óvodába jár. A 2012. évben a Képviselő-testület 92/2012. (X.29.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy azon évtől 10.000 Ft/fő/hó összeggel támogatja a remeteszőlősi gyermekek ellátását a Waldorf Óvodában. A fenti döntést a Képviselő-testület a 7/2014. (I.28.) önkormányzati határozatában is megerősítette, rögzítve, hogy a támogatás felhasználásának célja és feltétele a szolgáltatás színvonalának növelése és a remeteszőlősi szülők tehermentesítése.

Mindezek alapján a 2012. évtől 10.000 Ft/hó/fő összegű támogatást fizetünk a Nagykovácsi Waldorf Óvodába járó remeteszőlősi gyermekek után. Mivel 6. éve változatlan a támogatás összege, ezért itt is javaslok emelést 15.000 Ft/hó/fő összegre. Mivel a Nagykovácsi Waldorf Óvodába 2 remeteszőlősi gyermek jár a 2018/2019 nevelési évben, ezért ez havi 30.000 Ft/hó összeget jelent.
3. határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által fenntartott Óvodába járó remeteszőlősi gyermekek ellátását támogatja. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány intézményében ellátásban részesülő 2 gyermek óvodai ellátását havi 15.000 Ft/hó/fő összeggel támogatja, a 2018/2019. nevelési évben.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás költségeinek fedezetét a 2018. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a támogatás felhasználásának célja és feltétele a szolgáltatás színvonalának növelése és a remeteszőlősi szülők tehermentesítése. A támogatás elszámolása a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által adott, az ellátott gyermekek nevére és létszámára vonatkozó igazolás alapján történik.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2018. szeptember 25.








Szathmáry Gergely
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