Előterjesztés

a Képviselő-testület

2018. november 5-i soron következő ülésére

Tárgy: kijelölt személyre vonatkozó javaslat
A fiatalkorúak dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény (továbbiakban: Fdvtv.) rendelkezéseinek megfelelően az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. pályázatot írt ki a dohánytermék kiskereskedelmi tevékenység gyakorlására Remeteszőlősön, a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység időleges átengedésére. 

A dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság átengedésére vonatkozó nyilvános pályázat eredménytelen lett, így a Zrt. törvényi felhatalmazással (Fdvtv. 10. §) rendelkezik arra vonatkozóan, hogy az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig egy külön erre feljogosított személy útján gyakorolja a dohánytermékek kiskereskedelmére vonatkozó jogot.
Tekintettel arra, hogy Remeteszőlős településen a dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása koncessziós szerződéssel nem biztosított, ezért az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. kéri Önkormányzatunk közreműködését a tevékenység gyakorlására ideiglenesen feljogosított személy kiválasztásához.

A megkereső levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Személyesen nem áll módomban javaslatot adni erre, mert sem személyt, sem árusításra alkalmas helyet nem ismerek, illetve ez morálisan sem elfogadható számomra. Véleményem szerint a Nagykovácsi út melletti bolt ellátja az ilyen irányú igényeket, ezért az ellátás színvonala is elfogadható.

A fentiek alapján nem javaslom személy megnevezését.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt – figyelembe véve a ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt., a fiatalkorúak dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény alapján tett megkeresését -, hogy nem áll módjában javaslatot tenni olyan személyre, aki a dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság megszerzésére vonatkozó új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig külön erre feljogosított személyként gyakorolná a dohánytermékek kiskereskedelmére vonatkozó jogot.
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