Előterjesztés

a Képviselő-testület

2018. november 5-i soron következő ülésére

Tárgy: általános iskolai támogatási kérelem
A Nagykovácsi Általános Iskola a remeteszőlősi iskolaköteles gyermekek körzeti iskolája. Ennek megfelelően igen sok remeteszőlősi gyermek jár a fenti intézménybe. Az általános iskola alsós igazgató helyettese remeteszőlősi lakos.
A jelenlegi rend szerint – mivel az alapfokú képzés állami feladat - az iskolát a Klebersberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) üzemelteti, mely alapján a dolgozók fizetését és az iskola napi működtetését ez a szervezet látja el. A szervezetnek viszont nincs forrása arra, hogy az iskola épületének és udvarának fejlesztésére pénzt fordítson. Emiatt a szükséges fejlesztéseket úgy igyekszik a Nagykovácsi Általános Iskola megoldani (a többi általános iskolához hasonlóan), hogy önálló alapítványt hozott létre, mely minden évben gyűjtéseket rendez az adott évi cél megvalósításához. Az alapítvány neve: Környezet a Gyermekekért Alapítvány, mely az 1%-os támogatások fogadására is jogosult.
Az alapítvány minden évben jótékonysági bált szervez, ahol támogatói jegyek vásárolhatók, illetve támogatások fizethetők.
Az idei jótékonysági bált a Nagykovácsi Általános Iskoláért október 13-án tartották, ahol a gyűjtés célja az volt, hogy felújítsák és rendbe tegyék az iskola udvarát, megoldják a csapadékvíz elvezetését és burkolatot kapjanak az udvar egyes részei.

Igazgató helyettes asszony megkeresett minket a támogatásra vonatkozó kérésével, illetve meghívott a jótékonysági bálra is. Mivel az iskola fejlesztése nagyon sok oda járó remeteszőlősi gyermek ellátásának színvonalát is emelné, ezért méltányosnak tartanám, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata is támogassa ezt a célt.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 50.000 Ft összeggel támogatja a Környezet a Gyermekekért Alapítványt, annak érdekében, hogy felújítsák és rendbe tegyék a Nagykovácsi Általános Iskola udvarát, megoldják a csapadékvíz elvezetését és burkolatot kapjanak az udvar egyes részei.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018.11.30.

Remeteszőlős, 2018. október 29.











Szathmáry Gergely











     polgármester

