ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. november 5-i soron következő ülésére

Tárgy: önkormányzati épület tetőszerkezete
Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Közös Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége 2012. ősze óta a Vénusz u. 8-10. szám alatti ingatlanon működik. A hirtelen és kényszerű költözés miatt Önkormányzatunk a tulajdonában álló telekre ideiglenes építményként helyezte el a ma is használt irodakonténereket. Ezek - felvonulási épületként – nem engedélyköteles létesítményként kerültek letelepítésre, annak reményében, hogy pályázati támogatással létre tudunk hozni új, korszerű és komplex szolgáltatást nyújtó épületet.

A 2017. júniusi ülésen elfogadtuk a Településszerkezeti Tervünket és a Helyi Építési Szabályzatunkat, mely alapján az Önkormányzat jelenlegi működési helye (ingatlana) településközponti vegyes besorolást kapott.

A fentiek ismeretében a Képviselő-testület arra a véleményre jutott, hogy az Önkormányzat jelenlegi működési helyet építéshatósági szempontból is véglegesíteni kell. Az önkormányzati építmény építéshatósági eljárására vonatkozóan a Képviselő-testület 96/2017. (X.31.) önkormányzati határozatában döntött.

A Képviselő-testület a 2018. február 26-i ülésén ismét tárgyalta az ügyet a főépítésszel és a következő koncepciót fogalmazta meg:

· Az építési engedélyezési eljárás során az önkormányzati tetőre helyezzük a hangsúlyt, az önkormányzati terület rendezési kérdéseinek a későbbiekben futunk neki.

· A bruttó 150 m2 nagyságú tető alatt egy közösségi teret akarunk létrehozni – ezt engedélyeztetve -, de azt több lépésben hozzuk létre, műszakilag értelmezett módon. Mivel több mindent saját erőből meg tudnánk építeni a tetőtér elemeiből, ezért a költségeket le tudjuk szorítani.

· A megvalósítás során az elsődleges cél a szerkezetkész állapot elérése, a külső homlokzat véglegesítésével.

· Mivel közintézmény engedélyeztetéséről van szó, ezért több szaktervezőt be kell vonni a tervezésbe. A főépítész összegyűjti a szaktervezők ajánlatait.

· A tervező gárda tagjaival külön-külön szerződik az Önkormányzat és a főépítész koordinálásával elkészítik az engedélyes tervet.
· Nyilvánvaló, hogy a tető ügyében még a napelem építés előtt előre kell lépnünk, ezért a 96/2017. (X.31.) önkormányzati határozatban is meghatározott építéshatósági eljárást le kell folytatnunk.

A főépítész összeállította a tervezési koncepciót, figyelembe véve a 12/2018. (II.14.) önkormányzati határozatban foglaltakat is.  A tervezési koncepciót és a tervezési programot a főépítész elkészítette, melyre vonatkozóan a Képviselő-testület 20/2018. (III.27.) önkormányzati határozatban rögzítette álláspontját, rögzítve az Önkormányzat és környezetére vonatkozó tervezési koncepció és a tervezési program jóváhagyását. Emellett a Képviselő-testület elkülönítette építési engedélyezési eljárás lefolytatásához szükséges tervek elkészítésére és a szakértői feladatok elvégzésére a bruttó 1.714.500 Ft keretösszeget.

A döntésnek megfelelően megkezdtük a szaktervezőkkel való tárgyalást, illetve a főépítész a szükséges szakmai egyeztetéseket lefolytatta. Ennek során a statikus tekintetében erős akadályokba ütköztünk, mert hónapokig kerestünk olyan tervezőt, aki el tudja vállalni a munkát, de kapacitás hiány miatt nem tudtak együttműködni velünk.
Végül elértünk egy statikus tervezőt, aki – a szakma szabályai szerint – csak úgy állt neki az előkészítő tervezésnek, hogyha a kezében van a talajmechanikai vizsgálatok eredménye. A talajmechanikai vizsgálatok végül azt az eredményt hozták, hogy a hivatal teljes területe olyan típusú feltöltésen áll, aminek terhelhetősége nem homogén, illetve a feltöltés alatt egy olyan iszapréteg van, ami önmagában nem alkalmas tetőt tartó pillérek terhének hordozására (itt talajcserés megoldást javasolt). Ennek ismeretében a statikus azt az álláspontot alakította ki, hogy az eredetileg tervezett tető csak úgy építhető meg, ha az alapozási sík környezetében soványbetonos talajcserét alkalmazunk, illetve olyan pillérrendszert alakítunk ki, ami a konténer területén belül is több plusz tartópillér építését jelentené.

A fentiek alapján láthatóvá vált, hogy az eredetileg tervezett tető - ahol nagy méretű közösségi tér is kialakítható lett volna – olyan drága beavatkozásokat igényelne (soványbetonos talajcsere, kiegészítő pillérrendszer az épületen belül és kívül), ami a tető építését olyan drágává tette volna, hogy a bekerülési összeg többszörösen meghaladná a konténerrendszer bekerülési értékét is.

Mindezek alapján arra jutottunk, hogy be kell látni, hogy le kell mondani a közösségi tér befogadására is alkalmas tetőtér tervezéséről és építéséről. Főépítészünk elkészített egy új tető koncepciót, mely egy kis méretű és kis dőlésszögű tető kialakítását javasolja, a következő szakmai indokokkal:

· A tetőt végül egy irányba lejtős kialakítással tervezte, mert így formailag és műszakilag is jobb megoldás született.
· Az alkalmazott építészeti elemek együttese középület megjelenését mutatja, mindamellett, hogy a már meglévő „fészerépület” formai kialakításához is alkalmazkodik, azzal ritmusban van, és egyszerű szerkezeteket eredményez.
· A főbejárati homlokzat érdekessége még a kiülő tető megtámasztása, mely tartószerkezeti és egyben formai eleme, Remeteszőlős Önkormányzatának világhoz való viszonyára utal.
· Műszaki szempontból az egy irányba lejtős tetőkialakítás lényegesen olcsóbb, szerényebb anyagigénye és szerkezeti egyszerűsége miatt. Az egy irányba lejtős tető nem igényel gerincelemet sem, ami ugyancsak a bekerülési összeget csökkenti.
· Az egyszerű tetőkialakítás megtakarításai talán lehetőséget adnak az épület építészeti színvonalnövelő munkáinak elvégzéséhez.
· Megjegyzem még, hogy amennyiben a kialakult telekhasználat hosszabb ideig megmarad, azaz a gazdasági udvar a Vénusz utcában előbb helyezkedik el, mint az igazgatási irodák, a két főfunkció kertészeti eszközökkel történő elválasztása sokat emelne a jelenlegi megjelenésen. Ennek kérdését szerintem az energetikai felújítást követően lehet elővenni.

Összefoglalva egy olyan egyszerű és olcsó tetőszerkezet kialakítását javasoljuk, melynek utcafronti homlokzata viszont középületi jelleggel demonstrálja a hivatal középületi jellegét. A főbb műszaki elemek:
· Alacsony dőlésszögű féltető, mely nyugati irányba lejt. A féltető kis tömegű fedőelemekkel (pl. Lindab tető) borítható.

· A féltető utcafronti részében még használható tér alakítható ki, pl. irattározás céljára.

· A tető az utcafronti irányban hosszabb, mint az épület, így ott egy fedett rész alakul ki. A hosszabb előtetőt egy olyan oszloprendszer tartja, mi egyben esztétikai díszítés is, ami az utcafrontot díszíti.

· Az utcafronton kialakítandó homlokzati felületen az Önkormányzat neve is szépen feltüntethető.

Jelen előterjesztéshez mellékelem a Főépítész által készített koncepcióterveket, melyekből két típust készített a homlokzatot támasztó oszloprend szerint:
· Az A.05.1. számú terv szerint az utcafronti támelemek háromszög rendszerben kerülnek kiosztásra

· Az A.05.2. számú terv szerint az utcafronti támelemek oszlopsorszerű rendszerben kerülnek kiosztásra
Kérem a Képviselő-testülettől a két javasolt tervtípus közötti választás megtételét, a módosított tervezési koncepció elfogadását és a felhatalmazást arra, hogy a döntésnek megfelelően készítsük el az építési terveket és folytassuk le az engedélyezési eljárást.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat és környezetére vonatkozó módosított tervezési koncepciót és a tervezési programot jóváhagyja, rögzítve, hogy az A.05….. számú terv szerinti tetőt kívánja megvalósítani. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy a döntésnek megfelelően készítse el az építési terveket és folytassa le az engedélyezési eljárást.
Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Remeteszőlős, 2018. október 29.
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