ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2018. december 12-i soron következő ülésére
Tárgy: vis maior pályázat – közbeszerzési eljárás előkészítése
A 2018.02.21. és a 2018.03.20. közötti időszakban lezajlott, többször ismétlődő szélsőséges időjárási helyzetek súlyosan megrongálták 3 önkormányzati utca szilárd burkolatát, illetve az utak alapját. Az utcák: Sas utca (hrsz: 468) -200 m (700 m2), Madár utca (hrsz: 445) - 220 m (770 m2), Harcsa utca (hrsz: 378) - 180 m (630 m2). A javítandó felület teljes nagysága 2.100 m2. Az utcák útalapjának és burkolatának helyreállítása szükséges.
Figyelembe véve a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet (későbbiekben: Rendelet) 3.§-át 2018. március 21-én megtettem a 3 utcára vonatkozó bejelentést a BM felé, az Ebr42 rendszeren keresztül.
A fentieket a Képviselő-testület a 2018. március 27. napi ülésén tárgyalta és 22/2018. (III.27.) önkormányzati határozatában tudomásul vette a bejelentést.

A fenti bejelentésünknek megfelelően a Pest Megyei Kormányhivatal által összehívott és koordinált bizottság 2018. április 10-én helyszíni vizsgálatot végzett és a Harcsa és Sas utca tekintetében azt állapította meg, hogy az útfelülete a vis maior helyzet miatt oly mértékben károsodott, hogy a helyreállítás indokolt. A jegyzőkönyv rögzítette továbbá, hogy a Sas utca esetén szükséges megvalósítani a szegélyvédelmet, melyet az Önkormányzatnak saját forrásból kell megvalósítania.
A vis maior pályázat benyújtásának előfeltétele a bizottság támogatása, amelyet a fentiek szerint megkaptunk, így 2018. április 30. napon benyújtottam a pályázatot, csatolva az Önkormányzat által készített szakértői véleményt és az ennek alapján elkészített költségbecslést.
A benyújtott pályázatban a károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 33.317.868 Ft, melyre vonatkozóan 90%-os támogatási intenzitást kértünk. A pályázatot a Képviselő-testület 26/2018. (IV.17.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.
A pályázatot a Magyar Államkincstár befogadta és 2018.06.19. napon felterjesztette a Belügyminisztériumhoz, a miniszteri döntés meghozatala érdekében. Belügyminiszter úr számára a döntéshez szükséges előterjesztéseket a BM vis maior ügyekkel foglalkozó osztálya készíti el. Az osztályon – kényszerűségből - hirtelen személyi változások következtek be, így az előterjesztések készítése megakadt, melynek következményeként lelassult a miniszteri döntések meghozatala. Ennek okán még a remeteszőlősi – befogadott és felterjesztett – pályázatunk kapcsán sem született meg a miniszteri döntés.

Ebben a szakaszban a miniszteri döntés már inkább csak formálisnak tekinthető, ezért nagy biztonsággal számíthatunk a döntés meghozatalára. Ezt leellenőriztem és felvettem a kapcsolatot a BM vis maior ügyekkel foglalkozó osztályával, akik arról tájékoztattak, hogy az előterjesztés a Miniszter úr elé terjesztik a következő döntési napon.
Reményeim szerint a miniszteri döntés még decemberben megszületik. Mivel a következő ülés csak 2019. január végén lesz, ezért szükségesnek tartom, hogy a közbeszerzés előkészítésére vonatkozó döntést már most meghozzuk. Ha jelen ülésünket követően még decemberben megszületik a döntés, akkor január elején már megtudjuk kezdeni a közbeszerzés előkészítését a testületi felhatalmazás alapján. Így 1 hónapot tudunk nyerni és tavasszal el tudjuk végezni a munkát.
Határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 401 617 azonosítóval ellátott, a 2018.02.21. és a 2018.03.20. közötti időszakban lezajlott, többször ismétlődő szélsőséges időjárási helyzetek miatt súlyosan megrongálódott Harcsa utca és Sas utca helyreállítási munkáinak elvégzésére vonatkozóan a közbeszerzési eljárást elő kívánja készíteni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és dr. Tóth Balázs közbeszerzési és beruházási tanácsnokot, hogy a közbeszerzési felhívást készítse el.
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