ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2018. december 12-i soron következő ülésére
Tárgy: óvodai ellátás bővítése
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.
A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft-vel, így 2012. év óta ezen az intézményen keresztül látjuk el a kötelező óvodai feladatainkat. A Képviselő-testület minden nevelési éve elején megvizsgálja a Szőlőszem Óvodába beiratkozott gyermekek létszámát, az Óvoda által biztosítani tudott férőhelyek számát és az ellátáshoz rendelni szükséges összeg nagyságát is.

Megkezdődött a 2018/2019. nevelési év, tisztázódtak az óvodai beiratkozások, mely alapján a Szőlőszem Óvoda tájékoztatta Önkormányzatunkat arról, hogy a remeteszőlősi lakcímmel rendelkező gyermekek létszáma 20 fő. Mivel az óvoda férőhelye 100%-ban kihasznált, így ha akart volna, akkor sem tudott volna több remeteszőlősi gyermeket fogadni az intézményben.

Az ellátott 20 fő remeteszőlősi gyermeket megvizsgáltuk és ellenőriztük a gyermekek jogosultságát az ellátásra. Mindezek alapján a Képviselő-testület 62/2018. (X.2.) önkormányzati határozatában rögzítette, hogy a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 20 főben állapítja meg. 
Az elmúlt időszakban egy olyan lakos kereste meg Önkormányzatunkat, aki évek óta Remeteszőlősön lakik, gyermekét a Szőlőszem Óvodába járatja, de ő nem szerepel a támogatottak listáján. Mindezek oka az volt, hogy a ház (ahol lakik, bérleti jogviszonyban) ingatlan nyilvántartási hiányosságok miatt nem szerepelt a címlistán, így nem állt módjában oda bejelentkezni sem ő, sem a gyermeke. Ezt a problémát mostanra megoldották, így kéri, hogy gyermekét a támogatottak listájára vegyük föl, hiszen minden feltételnek megfelel. A megkeresést mellékelem jelen előterjesztéshez.

Mivel a gyermek már kettő éve a Szőlőszem Óvodába jár, ezért nem kell új helyet biztosítani számára, csupán a státusza változott meg.

Megismerve az ügyet javaslom, hogy a gyermeket vegyük fel a támogatási listára és az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 21 főben állapítsuk meg.
Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 62/2018. (X.2.) önkormányzati határozat támogatott keretlétszámra vonatkozó részdöntését módosítja és a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 21 főben állapítja meg. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 21 remeteszőlősi gyermek ellátásának biztosítását a Szőlőszem Óvodában.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2018. évi költségeinek fedezetét a 2018. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.
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Felelős: jegyző, polgármester
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