Előterjesztés

A képviselő testület

2019. január 28-i soron következő ülésére

Tárgy: HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ elhelyezésének finanszírozása
A HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ – mely önkormányzati és járási feladatokat egyaránt ellát – törvényi feladatai folyamatosan bővülnek. Legutoljára a járási óvodai és iskolai szociális segítő szolgálat feladatát is megkapta. A feladatkörök folyamatos bővülése a munkatársi létszám növekedését is magával hozta, azonban így a szervezet a jelenlegi irodáját kinőtte. Ennek megfelelően – egy hatósági ellenőrzés hatására is – új székhelyet kellett keresni magának Budakeszi területén. Sikerült bérleményt találni a város területén, azonban annak bérleti díja 1.345.400 Ft, amit az állami finanszírozási rendszer nem dotál.
A fentiek alapján a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2018. december 11. napján tárgyalta az ügyet és 47/2018. (XII.1.) BÖT határozatával úgy döntött, hogy a feladatellátásban történő részvétel figyelembe vételével megosztja a bérleti díj költségeit. A Központ feladatellátásában részes járási települések – létszámarányosan megosztva - fizetnék a bérleti díj felét, míg a másik felét a Szolgálat ellátásában részesülő települések között osztanánk meg, szintén létszámarányosan.

Mindezt figyelembe véve Remeteszőlős Községre 366.922 Ft/év (30.576 Ft/hó) költség esik. A megkereső levelet és a költségmegosztást levezető táblázatot jelen előterjesztéshez mellékelem. Kérem a fentiek elfogadását.
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ elhelyezésének finanszírozására vonatkozó költségmegosztását elfogadja és a Remeteszőlősre vonatkozó 366.922 Ft/év összeget a 2019. évi költségvetésbe betervezi.
Határidő: 2019. február 14.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2019. január 21.






Szathmáry Gergely

      






     polgármester

