Előterjesztés

A képviselő-testület

2019. február 25-i soron következő ülésére

Tárgy: megemlékezés

Sajnálattal kell tájékoztatnom a Képviselő-testületet, hogy 2019. február 16-án dr. Laukó Sándor – Hivatalunk egykori jegyzője – tragikus hírtelenséggel elhunyt, rövid szenvedés után.

Jegyző úr 2005. és 2012. között vezette a Remeteszőlősi Polgármesteri Hivatalt. Nevéhez fűződik Remeteszőlős Község lakóövezetének belterületbe vonásának elintézése, a község igazgatási működési rendszerének felépítése és a hivatali struktúra kialakítása.

Tudásával, kapcsolati rendszerével, tapasztalataival elkötelezetten szolgálta Remeteszőlős Község érdekét. 
Távozása pótolhatatlan hiányt jelent számunkra.

A fentiek alapján – megbecsülésünk kifejezéseként – javaslom, hogy az Önkormányzat tekintse saját halottjának és részben vállalja át temetésének költségeit, 100.000 Ft összeg erejéig.
Temetése a dunaharaszti temetőben lesz.
Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki gyászát dr. Laukó Sándor, Remeteszőlős Község Polgármesteri Hivatalának egykori jegyzőjének elhalálozása miatt.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Laukó Sándort – elkötelezett jegyzői munkájának elismeréseként – saját halottjának tekinti.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Laukó Sándor temetési költségeit részben átvállalja 100.000 Ft erejéig.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2019. február 20.
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