Előterjesztés

A képviselő-testület

2019. március 26-i soron következő ülésére

Tárgy: a 13-as km-kőnél lévő bekötőút ügye
A 13-as kilométerkőnél található bekötőút Remeteszőlős belterületének nyugati részét tárja fel. Ez az út biztosítja a Nagykovácsi útról a Patak sétányra és a környező utcákba való bejutást. Bár az út a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban nem létezik, már az 50-es évek elején készült légifotón is látható volt.

Az út fizikailag a Nagykovácsi 0121/36 hrsz-ú, természetvédelmi oltalom alatt álló ingatlanon helyezkedik el. Vagyonkezelője a Rozmaring Mgtsz.

Az utat a 2011. évben Önkormányzatunk felújította, beleértve annak szilárd burkolatát és csapadékvíz elvezetését. Az út csatlakozási pontját jelentő, az Ördögárok patakon elhelyezkedő hidat szintén felújította Önkormányzatunk.

Az elmúlt évtizedben az utat Remeteszőlős Község Önkormányzata teljes körűen kezelte, az ex lex állapot ellenére, hiszen a közlekedés szempontjából ez egy meghatározó útszakasz.

Remeteszőlős Község Önkormányzata a 2007. évben tett jogi lépéseket az út ingatlan-nyilvántartási létrehozására, azonban a Földhivatal – a természetvédelmi hatóság nemleges szakhatósági állásfoglalása alapján – kérelmünket elutasította, a természetvédelmi oltalom ténye miatt. Ezt követően a Környezetvédelmi Főfelügyelőségen kifogást tettünk a természetvédelmi oltalom alá helyezésének szakszerűségével kapcsolatban, arra hivatkozva, hogy a kérdéses terület már az oltalom alá helyezés előtt is feltáró útként funkcionált. A kifogásunkat a Főfelügyelőség elutasította.

Az elmúlt évben mind Remeteszőlős Község Önkormányzata, mind Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata – egymással egyeztetve – pályázatot nyújtott be kerékpárút létesítésének finanszírozására. A kerékpárút kialakításának pályázati feltétele, hogy az vagy önkormányzati tulajdonú, vagy állami tulajdonú ingatlanon kerüljön megvalósításra.
A fentiek okán Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a tulajdoni és ingatlan-nyilvántartási helyzet rendezése érdekében tervezi a 13 km bekötőút által lefedett részterületének kisajátítását kezdeményezni.
A kisajátítás elvégzésére kizárólag Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata jogosult, mert a kérdéses földrészlet az ő közigazgatási területén helyezkedik el. Ehhez hozzátartozik az is, hogy a kerékpárút pályázatból eredően is csak ő kezdeményezheti ezt az eljárást. (Bár a bejárón – nyertes pályázat esetén – csak forgalomtechnikai fejlesztések lennének.)
A fentiek alapján megkeresett Nagykovácsi Nagyközség polgármester asszonya azzal a kéréssel, hogy tudnánk-e határozat szinten is vállalni a kisajátítandó út (13-as bejáró) teljes körű üzemeltetését. A megkeresést mellékelem jelen előterjesztéshez.

Mivel az elmúlt évtizedben – saját jól felfogott érdekünkből is – ezt tettük, ezért úgy gondolom, hogy a teljes körű üzemeltetés vállalása nem jelenthet problémát.

Határozati javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által kisajátítani kívánt, a Nagykovácsi 0121/36 helyrajzi számú ingatlanon elhelyezkedő, 13-as km-kőnél lévő bekötőút által lefedett részterületen elhelyezkedő út teljes körű üzemeltetését, fenntartását és karbantartását Remeteszőlős Község Önkormányzata – az eddigi gyakorlatnak megfelelően – vállalja akkor is, ha az Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata tulajdonába kerül.
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