Előterjesztés

A képviselő-testület

2019. március 26-i soron következő ülésére

Tárgy: víziközmű-vagyon vagyonértékelés
Az ÉTV Kft. tájékoztatta Remeteszőlős Község Önkormányzatát – mint az ellátásért felelőst -, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban Vksztv.) 78. § (1) bekezdése értelmében a víziközmű-rendszer vagyonértékelését 2019. december 31.-ig el kell végezni. A Vksztv. 12. § (1) bekezdése alapján a vagyonértékelés elvégzése a víziközmű tulajdonosának feladata.

A víziközművek vagyonértékelését 2015.12.31-ig kellett volna elvégezni, de törvényi változás miatt 2019.12.31-ig elhalasztásra került. Hallani olyan híreket, hogy vizsgálják ezen a határidő módosítását is, azonban ennél több konkrétumot erről nem tudunk.
A vagyonértékelés részletes szabályait a 24/2013. (V.29.) NFM rendelet határozza meg. A rendelet 2. § (3) bekezdése értelmében, ha több víziközmű-tulajdonosnak azonos működési területen vagyonértékelési kötelezettsége van, a vagyonértékelést azonos időpontban és feltételek mellett, együttműködve kell elvégeztetni. 
A rendelet 2.§ (4) bekezdése rögzíti, hogy „Víziközművagyon-értékelést olyan gazdasági társaság végezhet, amely szerepel az ingatlanvagyon-értékelői névjegyzékben és a vagyonértékelés végrehajtásához a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízgazdálkodási és tájvédelmi szakértői tevékenységről szóló 297/2009. (XII. 21.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 3.2-3.4. pontjában meghatározott vízgazdálkodási részszakterületeken szakértői jogosultsággal rendelkező személyt vesz igénybe.”

A rendelet 2.§ (5) bekezdése kimondja, hogy „Értékelési tanúsítványt olyan személy állíthat ki, aki rendelkezik az önkormányzati és területfejlesztési miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeinek kiadásáról szóló miniszteri rendelet szerinti ingatlanvagyon-értékelő és -közvetítő szakképesítéssel, továbbá szerepel az ingatlanvagyon-értékelői névjegyzékben.”

Az ÉTV Kft. a fentiekről levélben tájékoztatta Önkormányzatunkat. A levél másolatát jelen mellékelem.
Figyelembe véve jogszabályi kötelezettségünket, az ÉTV Kft. jelezte levelében, hogy a feladat elvégzésére (jogszabály szerint arra jogosult külső szakértő alvállalkozó bevonásával) vállalkozni tud, a következő áron:

· ivóvíz-szolgáltató rendszer 685.630 Ft+ÁFA (együttes megrendelés esetén 514.233 Ft+ÁFA)
· szennyvíz-szolgáltató rendszer 454.756 Ft+ÁFA (együttes megrendelés esetén 341.067 Ft+ÁFA)
Mindemellett megjegyzem, hogy a remeteszőlősi szennyvíz-szolgáltató rendszer nem Önkormányzatunk tulajdonában van – annak ellenére, hogy Önkormányzatunk az ellátásért felelős -, így álláspontom szerint annak vagyonértékelésére nem vagyunk kötelesek. A fentiek tisztázására kikértem a Magyar Víziközmű Szövetség jogászának véleményét, akinek válaszát jelen előterjesztéshez mellékelem. Kérem a Képviselő-testület álláspontjának a kialakítását a következőkben:

· El kívánjuk-e a készíttetni a vagyonértékelést már most, vagy várunk-e az esetleges határidő módosításra?

· A szennyvíz-elvezető rendszerre vonatkozó vagyonértékelést el kívánjuk-e végeztetni?

· Elfogadjuk-e az ÉTV Kft. ajánlatát, vagy próbáljunk keresni olcsóbb tervezőt? (Az ÉTV ára nem kirívó, de nem is a legolcsóbb.) 
Határozati javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78. § (1) bekezdése értelmében a víziközmű-rendszer vagyonértékelését el kívánja végeztetni 2019. december 31-ig, amennyiben egy esetleges törvénymódosítás erről a későbbiekben nem rendelkezik.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a vagyonértékelést a tulajdonában álló ivóvíz-szolgáltató rendszerre vonatkozóan készíti el. (szennyvíz-szolgáltató rendszer?)
A vagyonértékelés elvégzésével Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a ……… -t kívánja megbízni.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos
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