Előterjesztés

a képviselő-testület

2019. március 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Térségi területfelhasználási engedélyezési eljárás elindítása
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 52/2016. (V.31.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Nagykovácsi út és az Adyligeti laktanya által határolt mezőgazdasági tábla délkeleti sarkában elhelyezkedő 7 ingatlanrészre vonatkozóan térségi területfelhasználási engedélyt kíván beszerezni, gazdasági övezet kijelölésének céljából. Az 1,64 ha kijelölt területrészt és terület kimutatást az alábbiakban mutatom be.
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A vonatkozó döntés alapján a Kasib Mérnökiroda elkészítette a szükséges dokumentációt, illetve lefolytattuk az előzetes egyeztetést az illetékes hatóságokkal. A képviselő-testület az elkészült dokumentációt 92/2017. (X.31.) önkormányzati határozatában fogadta el, így elindítottuk a térségi terület-felhasználási engedélyezési eljárást. 
Bár minden hatóság megadta hozzájárulását az engedélyezéshez, a Pest Megyei Állami Főépítész az engedélyt nem adta meg, mivel a NIF Zrt. nem támogatta a kijelölést. Ennek indoka az volt, hogy az M0 nyugati szektorának 1994. évi nyomvonala még szerepelt az OTrT-ben és a BATrT-ben, ami érintette a kijelölésre szánt területrészt. Bár már akkor vélelmezhető volt, hogy az 1994. évi nyomvonal nem valósulhat meg, de végleges új nyomvonal híján csak a törvényben rögzített nyomvonalat vehette figyelembe. Mivel a NIF Zrt. nem tudta egyértelműen megállapítani vagy kizárni az M0 nyugati szektor nyomvonalának érintettségét, ezért nem adta meg támogatását.
A 2018. évben már elkezdődött az M0 nyugati szektor (10. számú főút – M1 autópálya) nyomvonalának újratervezése. A Budapest II. kerületének érintettsége miatt olyan lakossági ellenállás keletkezett - többek között az OTrT-ben és a BATrT-ben rögzített 1994. évi nyomvonal miatt – hogy a körzeti országgyűlési képviselő kezdeményezésére kivették az előbb említett törvényből az M0 nyugati szektorának 1994. évi nyomvonalát.
Mindezek alapján láthatóvá vált, hogy elhárult az az akadály, ami miatt a miáltalunk tervezett gazdasági övezetnek a kijelölési eljárása megakadt. Megnyílt az elvi lehetőség az eljárás újraindítására.

Mindemellett az OTrT és a BATrT is több ponton módosult azóta (pl. megváltoztak a mezőgazdasági térségből történő átsorolás feltételei), így az új eljárást teljesen új alapokra kell helyezni. Ennek részleteiről tájékoztatást kértem a KASIB Kft. vezető tervezőjétől, aki a jelen előterjesztéshez mellékelt véleményt adta.

Az is tovább árnyalja a képet, hogy az OTrT és a BATrT módosításához tartozó végrehajtási rendeletek most jelennek meg márciusban, illetve ezzel párhuzamosan az előbb említett jogszabályokon is végeznek korrekciós módosításokat. Erről a Megyei Állami Főépítész iroda tájékoztatott.

Összefoglalva elmondható, hogy újra tudjuk a tervezett gazdasági övezet kijelöléséhez szükséges a térségi terület-felhasználási engedélyezési eljárást indítani, azonban azokat új alapokra kell helyezni és újra részletesen le kell folytatni az egyeztetést a Megyei Állami Főépítésszel és az érintett hatóságokkal. Mindezek alapján javaslom a térségi terület-felhasználási engedélyezési eljárás lefolytatását.
A térségi terület-felhasználási engedélyezési eljárás lefolytatásának és az ehhez szükséges tervdokumentáció elkészítésének kapcsán megkerestem az eddigi településrendezési eszközöket (terveket) készítő KASIB Kft. vezető tervezőjét, aki írásban jelezte, hogy a korábbi jó együttműködésre való tekintettel 500.000 Ft+ÁFA áron tudná elvállalni a tervezést.

Mivel az eddigi összes tervet ők készítették (az ő szellemi tulajdonuk), és az ajánlati áruk is piaci szint alatti, valamint  az elvégzett munkájukkal is elégedetek voltunk, ezért javaslom az ajánlat elfogadását. 
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi út és az Adyligeti laktanya által határolt mezőgazdasági tábla délkeleti sarkában elhelyezkedő 098-0103 és 089 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan térségi terület felhasználási engedélyt kíván beszerezni, gazdasági övezet kijelölésének céljából.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a tervezési munka elvégzésével a KASIB Kft-t kívánja megbízni és ennek finanszírozására bruttó 635.000 Ft összeget különít el az általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a KASIB Kft. tervezőjét, hogy az előzetes egyeztetéseket folytassa le és ennek alapján végezze el a beépítésre szánt terület kivételes kijelöléséhez szükséges területi hatásvizsgálatot.

A Képviselő-testület felkéri a tervezőt és a polgármestert, hogy az elkészült dokumentációt jóváhagyásra terjessze a testület elé.
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