Előterjesztés

a Képviselő-testület

2019. március 26-i soron következő ülésére

Tárgy: önkormányzati tető építése – árajánlatok
Remeteszőlős Község Önkormányzata az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések előirányzatból egyedi döntés alapján támogatásban részesült. A pályázati célt 2019. december 31. napig kell megvalósítani.

A fentiek alapján a Képviselő-testület 2/2018. (I.29.) önkormányzati határozatában döntött a megvalósítás előkészítéséről. A határozat kapcsán a Képviselő-testület a következő menetrendet rögzítette:
· A költségvetésben forrást kell biztosítani az Önkormányzatra építendő tető kiépítésére, mert ehhez illesztve lehet csak a szigetelést és a napelem rendszert kiépíteni. Az önkormányzati épület tetőszerkezetéről szóló tervkoncepciót végül a Képviselő-testület a 73/2018. (XI.5.) önkormányzati határozatában fogadta el és megadta a felhatalmazást az építési engedélyezési eljárás lefolytatására. Ennek megfelelően a szakági tervezéseket – nem kis nehézségek árán – lefolytattuk, az engedélyezési dokumentációt márciusban benyújtottuk.

· A tető építését tavasszal el kell végezni, hogy fogadni tudja a pályázati támogatással készítendő létesítményeket. A Képviselő-testület a tető építésére és engedélyeztetésére – az Önkormányzat 2019. évi költségvetésről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletében – 9.225 eFt+ÁFA összeget különített el.

· Az elkészült tervek alapján el lehet indítani a beszerzési eljárásokat a három elkülönülő feladatrészre:

· Építészeti (szigetelési, bádogozási) munkák – költség: 7.780.727 Ft+ÁFA = 9.881.524 Ft

· Napelem telepítési munkák – költség: 3.038.439 Ft+ÁFA = 3.858.818 Ft

· Infra fűtési rendszer telepítése – költség: 888.109 Ft  + ÁFA = 1.127.898 Ft

· A következő időszakban a kivitelezési munkákat el kell végezni; először az elektromos munkákat, majd az építészeti (szigetelési) munkákat. 

A fentiek alapján látható, hogy a projekt megvalósítása pontos szervezést és hatékony munkát igényel a részünkről, ezért az előkészítő döntések gyors meghozatalára volt szükség, figyelembe véve azt a konjukturát, ami jelenleg a magyar építőipari piacon van. Mindezek alapján a Képviselő-testület 8/2019. (I.28.) önkormányzati határozatában döntött az önkormányzati épületre építendő tető kivitelezési munkáira vonatkozó árajánlatok bekéréséről.
A határozat rögzítette, hogy a következő cégektől kéri be a Testület a tetőépítésre vonatkozó ajánlatokat:

· Espius Kft.

· Nagykovácsi Építőipari Kft.
· Fringilla-Art Kft.
A döntést követő időszakban elkészült a kibővített statikai terv, amely a tetőszerkezet pontos terveit és konszignációit is tartalmazta, így lehetőség nyílt az árajánlatok bekérésére. Az árajánlat kéréseket a főépítész és a közbeszerzési és beruházási tanácsnok közreműködésével elkészítettük. Az ajánlatkérés másolatát mellékelem jelen előterjesztéshez.

Az árajánlatok határidőre beérkeztek, melyek eredményét az alábbiakban foglalom össze.

A tető építésére vonatkozó ajánlatkérésnél a megadott műszaki paramétereket és megfelelőségi elvárásokat, valamint a 2 év jótállást előírtuk. Az ajánlatban az árazatlan költségvetést kellett kitölteniük és cégszerűen aláírni. Az eredményeket az alábbi táblázatban foglalom össze.

	Infrafűtéses rendszer

	Cég neve
	Műszaki tartalom
	Hitelesítés (aláírás)
	Ajánlati ár (bruttó)

	Espius Kft.
	Megfelelő
	Megfelelő
	4.400.169 Ft

	Nagykovácsi Építőipari Kft.
	Megfelelő
	Megfelelő
	3.999.548 Ft

	Fringilla-Art Kft
	Megfelelő
	Megfelelő
	4.190.111 Ft


A fentiek alapján látható, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a Nagykovácsi Építőipari Kft. adta. Árajánlata a tervezett költségkeretbe belefér.

Határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat működésének helyet adó, 7 db, 2*4-es mátrixban elhelyezett MB20 típusú, 9,65*12,01 m alapterületű, lapos tetős épületre tervezett, 100-os félnyereg tető építésére, szeglemezes szerkezettel, cserepeslemez fedéssel való telepítésére vonatkozó árajánlatok közül a legkedvezőbb árat adó Nagykovácsi Építőipari Kft. 3.999.548 Ft összegű ajánlatát fogadja el.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyi munka megrendelésére.

A Képviselő-testület a tárgyi megrendelésre vonatkozó költségkeret 2019. évi önkormányzati költségvetés erre elkülönített forrásának terhére biztosítja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2019.05.15.

A Képviselő-testület 21/2019. (II.25.) önkormányzati határozatában már döntött a pályázati támogatással kialakítandó napelem rendszer kivitelezéséről, illetve kiválasztotta a nyertes ajánlattevőt (Pentelesolar Kft.). A megrendelést követően a helyszínt is felmérték a cég szakemberei, akik jelezték, hogy a tető tájolása nem megfelelő a napelem rendszer szempontjából, így nem javasolják a napelem tetőre telepítését.
A tető tájolása az épület elhelyezkedéséből és az utcafront irányából adódott, hiszen így nyílik lehetőség a középületi jellegű front homlokzat kialakítására. Ezt a kialakítást a Képviselő-testület jóváhagyta.

A Képviselő-testülettel és a főépítésszel történt egyeztetések alapján azt a megoldást dolgoztuk ki, hogy a közösségi pajtához csatlakozóan egy délre néző féltetőt alakítunk ki faszerkezetből, ami egyben fedett parkoló funkciót is ellát. Így erre a féltetőre olyan kitettséggel és tájolással telepíthetőek a napelemek, hogy azok optimális működése biztosított lesz.

A szerkezetet az Önkormányzat dolgozói készítik el, így munkadíjjal nem kell számolnunk. Mivel a napelem rendszer közel 175 eFt-tal olcsóbb lett a tervezettnél (tervezett: 3.858.818 Ft, kiviteli ár: 3.683.999 Ft), ezért a faanyag árának jelentős része a pályázat keretében elszámolható lesz.

A napelem rendszer fogadó szerkezetének látványtervét mellékelem jelen előterjesztéshez.

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a napelem rendszer telepítéséhez szükséges féltető építésére vonatkozó terveket tudomásul veszi. 
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Remeteszőlős, 2019. március 19.










Szathmáry Gergely











     polgármester

