ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2019. április 29-i soron következő ülésére
Tárgy: kárpótlási föld megvételre való felajánlása
Önkormányzatunkat megkereste a Nap utca és a laktanya közötti mezőgazdasági táblában található 069 (régi: 0105/61) helyrajzi számú, szántó művelési ágú ingatlan tulajdonosa. Levelében az Önkormányzat számára megvételre ajánlotta az 1.202 m2 területű, 3,34 AK értékű ingatlant (3. minőségi osztály), a jelen előterjesztéshez mellékelt levélben foglaltak szerint.
Az ingatlan egy személy tulajdonában áll, 1/1 tulajdoni hányaddal. A telek tehermentes.

A kérdéses ingatlan tulajdoni lapját és az ingatlan-nyilvántartási térképet mellékelem jelen előterjesztéshez.

A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 11. § (2) bek. c) pontja szerint a föld tulajdonjogát a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat közfoglalkoztatás és szociális földprogram és településfejlesztés céljára megszerezheti.
Ugyanezen törvény 20. § d) pontja szerint elővásárlási jog nem áll fenn a 11. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott célból történő adás-vétel esetén.
Összességében megállapítható, hogy az Önkormányzatnak van joga termőföldet venni településfejlesztési célra és ebben az esetben az elővásárlási jog intézménye nem áll fenn önkormányzati - településfejlesztés célját szolgáló – adás-vétel esetén.

A fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy a felajánlással kapcsolatban az álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megvételre felajánlott, 069 helyrajzi számú, szántó művelési ágú, 1.202 m2 területű, 3,34 AK értékű ingatlanra vonatkozó ajánlatot 
· elfogadja és kész megvásárolni azt a felajánlásban megjelölt vételáron.

· nem áll módjában elfogadni, mert az Önkormányzat településfejlesztési terveibe nem illeszkedik. 

Határidő: 2019.06.30.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2019. április 23.
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