ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2019. október 1-jei soron következő ülésére

Tárgy: a hetyeni szegénykonyha támogatása
Az ukrajnai háborús helyzetről, illetve ennek kárpátaljai hatásairól a 2015. május 26-i ülésen tárgyalt a Képviselő-testület. Ennek keretében szó volt arról, hogy a magyar ajkú lakosság érdekeit képviselő Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) felvette a kapcsolatot az anyaországgal, segítséget kérve. 
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 47/2015. (V.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy meg kívánja vizsgálni az önálló támogatás lehetőségét. Ennek keretében a magyarlakta Hetyen község, illetve a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezet támogatását tűzte ki célul, az ott kialakított ingyenkonyha működtetésére.
A fentiek ismeretében a Képviselő-testület 59/2015. (VI.29.) önkormányzati határozatában döntött a kárpátaljai Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által működtetett ingyen konyha támogatásáról. A határozat szerint Hetyen településen a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését támogatta Önkormányzatunk 60.000 Ft/hó összeggel, a 2015. szeptember – 2016. február közötti időszakban, az általános tartalék terhére. 
Mivel Kárpátalján a helyzet sajnos nem változott, a Képviselő-testület a 2016/2017. és a 2017/2018. évi téli hónapokban is támogatta a hetyeni ingyenkonyha működését 60.000 Ft/hó összeggel. A támogatást minden alkalommal a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete kapta, mint a konyha üzemeltetője. A szervezet minden tél végén megfelelően elszámolt a támogatásokkal, így beszámolójukat a képviselő-testület minden évben elfogadta.

A 2017/2018. évi támogatást a Képviselő-testület 33/2018. (IV.25.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.
A helyzet nem változott Kárpátalján, így a Képviselő-testület 68/2018. (X.2.) önkormányzati határozatában 500.000 Ft összegű támogatást állapított meg, a 2018. október – 2019. március közötti időszakra elosztva.

Mivel Kárpátalján maradt a régi helyzet (hiperinfláció, az ellátási problémák és a háborús helyzet), sőt a magyarellenes hangok is felerősödtek, ezért inkább azt mondom, hogy tovább romlott a helyzet. A szociális védőháló hiánya miatt gyakorlatilag csak az egyházak, illetve civil szervezetek tudnak segítséget nyújtani a rászorulók – főleg idős lakosok – számára. Télen – a vegetációs időszakon kívül - az idősek önellátása is ellehetetlenül, így az idős lakosok választás elé állnak: vagy élelmiszert vesznek, vagy gyógyszert. 
A fentiek okán javaslom, hogy a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését ismét támogassuk a 2019. október – 2020. március közötti időszakban.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hetyen településen a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését támogatni kívánja 500.000 Ft/félév összeggel, a 2019. október – 2020. március közötti időszakra elosztva. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás átutalására.
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