Előterjesztés

A képviselő testület

2019. november 25-i soron következő ülésére
Tárgy: Közös Önkormányzati Hivatal fenntartása
Remeteszőlős Község Önkormányzata - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2012. évi CLXXXIX. törvény 85.§ (1) bekezdése alapján tett előírás alapján - 2013. január 1. napja óta közös önkormányzati hivatalt működtet Budajenő és Tök Községekkel, mivel mindhárom település lakosságszáma 2.000 fő alatti (illetve Budajenő a 2019. évben már meghaladta ezt az értéket).
A Közös Hivatal székhelye – mint legnagyobb település – Budajenő, Remeteszőlős községben Kirendeltség működik.
A fenti struktúra megfelelő hatékonysággal működik immár 7 éve. Remeteszőlős Kirendeltségi státusza azt jelentette és jelenti, hogy a hivatali ügyek továbbra is teljes körben helyben intézhetőek. Jegyző úr – akinek székhelye Budajenőn található – rendszeres időközönként Remeteszőlősön is megjelenik, de az érdemi ügyintézést dr. Darvas Szilvia kolleganőnk végzi, kiváló minőségben. (Ez a működési rend csak akkor tartható fent, ha Remeteszőlős a Közös Hivatal Kirendeltségeként működik.)

A működés finanszírozása az állami normatíva rendszeren keresztül történik (a ránk eső KÖH normatívát Budajenő igényli le) és Önkormányzatunk csak az efölötti költségekkel járul hozzá a Közös Hivatal működtetéséhez.

Az elmúlt 7 év tapasztalatát összefoglalva állíthatom, hogy a Közös Hivatal működése a tagtelepülések függetlenségének tiszteletben tartásával történt, így a jogszabály által létrehozott helyzetből a lehető legtöbbet hoztuk ki.

Az Mötv. 85. § (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.”
A fentiek alapján szükséges újra döntenünk a Közös Hivatal tovább működtetésének a kérdéséről, mert a hivatali feladatok ellátására vonatkozó önkormányzati döntést a 2019. december 12-éig meg kell hozni. 

Meg kell jegyeznem, hogy Budajenő speciális helyzetben van, mert ott a lakosságszám már meghaladja a 2.000 főt, így ők nem kötelesek a Közös Hivatali rendszerhez csatlakozni. 
2019. november 19-én a három polgármester és a jegyző tanácskozott a kérdésről, ahol mindhárom fél kifejezte együttműködési szándékát. Közösen áttekintettük a 2014. évi közös hivatali megállapodást és aktualizáltuk az abban foglaltakat. Ennek megfelelően a jegyző elkészítette a megállapodás és SZMSZ tervezetet, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek. Javaslom a megállapodás elfogadását.

Határozati javaslat: 
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-ában kapott felhatalmazás alapján – úgy dönt, hogy az igazgatási feladatok ellátására létrehozott és Budajenő, illetve Tök községekkel közösen működtetett Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására kötött megállapodást továbbra is fenntartja és a beterjesztett módosítást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására..
Határidő: 2019. december 13.

Felelős: jegyző, polgármester
Remeteszőlős, 2019. november 19.
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