Előterjesztés

a képviselő-testület

2019. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: gyalogátkelőhely tervezése a Rendészeti Szakgimnáziumnál
A Képviselő-testület 2018. szeptember 3-i ülésén – egy lakossági megkeresés alapján – vizsgálta a Nagykovácsi úti gyalogos átkelés, illetve a buszmegállók megközelítésének kérdését.

A lakos továbbította számunkra a Nagykovácsi út kezelőjével, a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel történt levelezést is, melyből kiderült, hogy a kezelő nem ellenzi a gyalogos átkelés körülményeit javító esetleges fejlesztések elvégzését.

Tudott, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata évek óta küszködik a probléma megoldásáért, aminek fontos jele, hogy a járdát megterveztettük és engedélyeztettük a Nagykovácsi út mentén. Ennek megépítési költségei 100 MFt-os nagyságrendűek volnának, amit az Önkormányzat saját forrásból biztosítani nem tud. De ha tudna, akkor sem tudná megoldani azt a problémát, hogy a 11104. út részben nem a saját ingatlanán halad, mert az állam helyett nem tud kisajátítani magánterületeket az országos közút számára.

Mindezek alapján a Képviselő-testület 55/2018. (IX.3.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Nagykovácsi úti buszmegállók gyalogos megközelíthetőségét biztosító járdák már meglévő tervét felül kívánja vizsgálni, egyeztetve a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. és a tervezőkkel.

A Magyar Közúttal lefolytatott szakmai konzultáció azzal az eredménnyel zárult - megvizsgálva a helyszínt, a helyszíni körülményeket és a gyalogosforgalmat -, hogy a Magyar Közút tudná támogatni egy önálló gyalogos átkelőhely létesítését az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola előtt. 
Ennek figyelembe vételével a Képviselő-testület 65/2018. (X.2.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy kezdeményezni kívánja gyalogátkelőhely kijelölését a Nagykovácsi úton, a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 10+400 kilométer szelvény környezetében.

A határozat felhatalmazása alapján összehívtam egy helyszíni bejárást és egyeztetést a gyalogos átkelőhely ügyében. A bejáráson részt vett a Magyar Közút, a Közlekedési Hatóság, a Pest Megyei Rendőrkapitányság, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola képviselői, valamint Önkormányzatunk a tervezővel. A szakmai döntés meghozatalára jogosult szervezetek (Magyar Közút, a Közlekedési Hatóság, a Pest Megyei Rendőrkapitányság) kijelölték a gyalogátkelőhely lehetséges helyét és meghatározták a főbb műszaki paramétereit, a következők szerint:

· Az ARSZG főbejáratánál a meglévő kapubejáró szélességét a gépjármű bejárását biztosító rész méretére kell csökkenteni. A bejáró 11104. jelű országos közút útcsatlakozásnál szabványos lekerekítő ívet (min. R=8 m) kell tervezni. 

· A főbejáratnál a gyalogos és gépjármű bejárót fizikailag el kell választani (kiemelt szegély vagy külön burkolat)

· A tervezett gyalogosátkelő a szegély lekerekítéstől 5 m távolságban helyezkedjen el.

· Ennek megfelelően a túloldalon lévő buszmegállót Nagykovácsi irányába át kell helyezni, az útügyi műszaki előírásokban szereplő távolságok betartásával.

· Az átkelőt és az áthelyezendő buszmegálló peronját járdával kell összekötni.

· A tervezés során meg kell vizsgálni a középsziget elhelyezését.

· A gyalogátkelőhely kiemelt szintű közvilágítását ki kell építeni, illetve folyamatossá kell tenni a Budapest közigazgatási határáig kiépült közvilágítással, a Nagykovácsi irányba pedig a szükséges fényátmeneti szakaszt kell megtervezni. 

· A közvilágítás vezérlése alkonykapcsolóval történjen.
A fentieket emlékeztetőben rögzítettük, melyet minden érdekelt fél jóváhagyott és támogatott.

A Közlekedési hatóság felhívta figyelmünket arra, hogy a gyalogátkelőhelyre vonatkozó terveket engedélyeztetni kell, az alábbi szakhatósági hozzájárulások beszerzése mellett:
· Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály vonatkozó hozzájárulása

· érintett útkezelők vonatkozó hozzájárulásai

· érintett járatüzemeltetők vonatkozó hozzájárulásai

· kiemelt szintű megvilágítás tervdokumentációja (csatolva hozzá: közcélú villamos energiaszolgáltatóval történt egyeztetést vagy az üzemeltető nyilatkozatát, jegyzői jóváhagyást)

· érintett közműkezelőkkel történt egyeztetések (E-KÖZMŰ)

Ennek megfelelően a Képviselő-testület 87/2018. (XI.27.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Pannon Engineering Mérnök Iroda Kft-t (Kiss Csaba) megbízza a gyalogátkelőhely megtervezésével. Döntött továbbá a Képviselő-testület 88/2018. (XI.27.) önkormányzati határozatában a közvilágítási terv elkészíttetéséről (Benkő Zoltán EV).
A hosszadalmas előzetes egyeztetési folyamat és az ezt követő tervezési folyamat lezárult. Jelenleg a Magyar Közút előzetesen jóvá hagyta a tervet és az ELMŰ is megadta a hozzájárulási engedélyét. (A közvilágítást ebben az esetben a budapesti hálózatra kell csatlakoztatni, mert az alkonykapcsolóval vezérelt – tehát időben kapcsolódik fel.)
Most értünk el abba a szakaszba, hogy a tervet a Közlekedési Hatósághoz be tudjuk nyújtani engedélyezésre.

Jelen előterjesztésben a leegyeztetett (tehát benyújtásra alkalmas) terveket mutatom be, mely alapján kérem a döntést az engedélyezési eljárás megkezdéséről.

Nagyon fontosnak vélem megjegyezni, hogy 12 éve küzdünk a Nagykovácsi úti gyalogátkelőhely ügyében, ezért a fenti fejleményt igen nagy eredménynek tartom. Remeteszőlős számára fontos presztízs, hogy az ország legnagyobb rendészeti iskolája működik a területén és azt gondolom jogos, hogy az ott közlekedő napi 1.000-1.500 (!) ember biztonságban tudjon átkelni a Nagykovácsi úton. Emellett nem szabad megfeledkezni a lakótelepen élő 80-85 emberről sem!

Véleményem szerint azt követően, hogy megszületik a gyalogátkelőhelyre vonatkozó engedélyünk, bátran fordulhatunk a Belügyminisztérium felé, pontosan a fent említett iskola miatt. Ez ekkor, de csak is ekkor történhet meg.
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Pannon Engineering Mérnök Iroda Kft. által készített a Nagykovácsi úton, a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 10+400 kilométer szelvény környezetében kialakítandó gyalogátkelőhelyre vonatkozó engedélyezési tervdokumentációját, illetve az ahhoz kapcsolódó kiemelt szintű megvilágítás tervdokumentációját.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervet nyújtsa be a Közlekedési Hatósághoz, az útépítési engedély beszerzése érdekében.

Határidő: 2020. április 30.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2019. november 18.








Szathmáry Gergely

      






     polgármester
