Előterjesztés

A képviselő testület

2019. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: buszmegállók megközelíthetősége – középszigetek kialakításának kérdése
A Képviselő-testület 2018. szeptember 3-i ülésén – egy lakossági megkeresés alapján – vizsgálta a Nagykovácsi úti gyalogos átkelés, illetve a buszmegállók megközelítésének kérdését. 
A Képviselő-testület 55/2018. (IX.3.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Nagykovácsi úti buszmegállók gyalogos megközelíthetőségét biztosító járdák már meglévő tervét felül kívánja vizsgálni, egyeztetve a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. és a tervezőkkel.

A Magyar Közúttal a 2018.09.19. napon lefolytatott szakmai konzultáció során arra az eredményre jutottunk, hogy a remeteszőlősi érintettségű, Nagykovácsi úton elhelyezkedő buszmegállók gyalogos megközelítése veszélyes, ezért a Közút azt a szakmai javaslatot tette, hogy vizsgáljuk meg a buszmegállóknál középszigetek létrehozását, a közvilágítás megerősítésével. Ez a megoldás a Mészégetői megállónál jól működik és egyben a sebességet is csökkenti. Fontos rögzíteni, hogy ez a forgalomtechnikai beavatkozás tervezést igényelne, de engedélyezési eljárás lefolytatása nem szükséges (csak a közútkezelő hozzájárulása).

A fentiek alapján a Képviselő-testület 66/2018. (X.2.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy meg kívánja vizsgálni, hogy a 63-as busz Rácski telep (11+200 kmsz környezete), Erdészház (12+100 kmsz környezete) és 13-as kilométerkő (13+050 kmsz környezete) nevű megállóinál kialakítható-e a Nagykovácsi úton (11104. sz. országos közút) középsziget, illetve szükséges-e ezeken a helyeken a közvilágítás megerősítése.
A döntésnek megfelelően elkészültek a buszmegállók és környezetüknek a geodéziai felmérése és a szaktervező elkészítette a buszmegállók elérhetőségét javító középszigetek tanulmánytervét. Néhány tervezői megjegyzés a tervekkel kapcsolatban:

· Rácski telep: A sziget a csomópont Adyliget felőli oldalára került, vagyis a megállók felőli oldalra. Egyrészt így a legrövidebb a gyalogos megközelítés, másrészt a kereszteződés másik oldalán a Nagykovácsi felé haladó, az ívből kisodródó gépkocsik pont rácsúsznának, így ott balesetveszélyes helyen lenne. A járdakapcsolatot mind a Nap utcáig (szegély mellett) elvezettem.
· Erdészház: A szigetet a két megálló között sajnos nem lehetett elhelyezni, mert a sávelhúzás és az útcsatlakozás között nem maradt elég hely a Nagykovácsi irányú megállónak. Így a sziget az útcsatlakozás mellé került, és a megálló eltolódott Nagykovácsi felé. A Bp. irányú megállóhoz vezető járda az árok helyére épül, itt oldalbeömlős víznyelőket kell a járda alá építeni, a helyreállítandó régi átereszbe bekötve, amely bevezeti a vizet a patakba. Ez a megálló teljes egészében idegen területre esik, így peron szélesítést már nem mertem tervezni, pedig szükséges lenne...
· 13-as km-kő: A sávelhúzás miatt a jobb oldali megállót vissza kellett húzni Bp. felé.
A tervkoncepciót a Képviselő-testület 11/2019. (I.28.) önkormányzati határozatával elfogadta és döntött a végleges tervek elkészíttetéséről. Mindezek alapján a tervező több körös egyeztetést folytatott le a Magyar Közúttal, annak érdekében, hogy olyan terv szülessen, melyet a kezelő minden tekintetben el tud fogadni. Mindezek alapján elkészültek a leegyeztetett kiviteli tervek, melyet most kívánunk a Magyar Közúthoz benyújtani, a közútkezelői hozzájárulás beszerzése érdekében.
Az egyeztetett tervet mellékelem jelen előterjesztéshez. Kérem ez alapján a terv jóváhagyását.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a 63-as busz Rácski telep (11+200 kmsz környezete), Erdészház (12+100 kmsz környezete) és 13-as kilométerkő (13+050 kmsz környezete) nevű megállóinál, a Nagykovácsi úton (11104. sz. országos közút) kialakítandó középsziget tervét.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervet nyújtsa be a Magyar Közút Nonprofit Zrt-hez, a közútkezelői hozzájárulás beszerzése érdekében.
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