Előterjesztés

A képviselő-testület

2019. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: javaslat a képviselő-testület és a lakosság közötti kapcsolattartásra
A képviselőket és a polgármestert a választópolgárok a 2019. október 13. napi önkormányzati választáson – az országos átlagot meghaladó részvétel mellett – választották meg. Az itt kapott mandátum arra hatalmazza fel a képviselőket és a polgármestert, hogy Remeteszőlőst és ezen keresztül a lakosságot képviseljék, a vonatkozó jogszabályok keretein belül.

A választói akarat személyre vonatkozóan fejeződött ki, tehát névre és személyre szólóan választották meg a lakosok a polgármestert és a képviselőket. Ez személyre szóló legitimitást fejez ki, az Önkormányzat minden tagjára vonatkozóan.
Az Önkormányzat alapvető feladata a lakossági akarat megtestesítése és a választói igények lehetőség szerinti megvalósítása. Ez jelentheti a nagyívű fejlesztési feladatok (település-fejlesztés) megvalósítását, de a hétköznapi ügyek és problémák ismeretét, illetve kezelését (megoldását) is.
A nagyobb fejlesztések megvalósulása jelentősebb lakossági-önkormányzati információcserével jár, azonban a hétköznapi ügyek és problémák tekintetében sokkal nehézkesebben működik az információáramlás a helyi lakosok és az Önkormányzat között. Emiatt előfordulhat, hogy egyes lényeges és meghatározó ügyek nem jutnak a képviselő-testület tudomására, de az is megeshet, hogy nem kiegyensúlyozott képet kapunk a Remeteszőlősön előforduló ügyről, problémáról.

Azt gondolom, hogy az információáramlás ilyen típusú nehézségeinek következményét nem szükséges taglalnom, de mégis szeretném az ebből következő két végpontot bemutatni:

· Az emberek egy része nem jelzi a településsel kapcsolatos gondolatait, problémáit az Önkormányzat felé, így arra nem tudunk reagálni, az esetleges problémát nem tudjuk megoldani.

· Az is előfordulhat, hogy egyes, az átlagosnál jóval magasabb érdekképviseleti szándékkal rendelkező emberek hatalmas energiákat fektetnek álláspontjuk képviselő-testület felé történő kommunikációjára (még akkor is, ha az nem tükrözi az általános közakaratot), így a teljes település véleményeként tüntetik fel az ő személyes véleményüket. Ebben az esetben a személyes vélemény közvéleménynek tűnik a Képviselő-testület számára.
Mindkét eset kulcskérdése a minőségi információáramlás hiányát szemlélteti. Ennek alapján hasznosnak tartanám, ha a hétköznapi lakossági kapcsolattartást magasabb szintre emelnénk. Azt gondolom, hogy a személyes kapcsolattartás ebben nagy előrelépést jelentene.

Ennek megfelelően javaslom megfontolni, hogy alakítsunk ki egy önként kijelölt körzeti rendszert Remeteszőlősön. Ennek keretében minden képviselőnek lenne egy körülhatárolt területe, ahol az ott élő lakossággal az adott képviselő tartaná a kapcsolatot.
Ennek megoldására az alábbi technikai javaslatokat fogalmazom meg:

· A településen lévő cca. 540 ingatlant 7 részre osztanánk – területi alapon -, így kb. 77 ingatlan jutna egy képviselőre.

· A körzeti megosztásról a Képviselő-testület közösen állapodik meg és térképen körülhatárolja a 7 körzetet, területileg lehatárolva.

· Minden képviselő a saját körzetében közzé teszi a telefonszámát és e-mail címét és tájékoztatja az érintett lakosokat arról, hogy ő lesz a terület képviselője.

· Az adott területen élő lakos az ő körzetét vivő képviselőnek jelezheti kérdéseit és problémáit, melyet a képviselő vagy megválaszol, vagy az Önkormányzat felé közvetít.

· A kapcsolattartás fordított irányban is tud működni: a képviselő – a szükséges esetekben – közvetlenül tudja tájékoztatni közérdekű dolgokról a körzetében élőket.

Javaslom az elvi döntés meghozatalát a körzeti rendszer kialakítására vonatkozóan. A döntés megszületését követően lehetőség nyílik a rendszer részletes kidolgozására.

Határozati javaslatok

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlősön ki kívánja alakítani a körzeti rendszert, a lakossági és képviselő-testületi kapcsolattartás erősítése érdekében. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a rendszer kidolgozására és a képviselő-testület elé terjesztésére.
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