Előterjesztés

A képviselő-testület

2019. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: a Kis Mazsolák Egyesület beszámolója a 2018/2019. nevelési év óvodai ellátásáról
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.
A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Kis Mazsola Egyesülettel. A megállapodás alapján 30.000 Ft/fő/hónap összeggel támogatjuk a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátását. A 2012. évben a Képviselő-testület 10 fős keretlétszámban állapította meg a támogatandó gyermekek számát. A 2013/2014. nevelési évre vonatkozóan az ellátottak száma tovább emelkedett. Ebben az időszakban 14 remeteszőlősi gyermek járt a Szőlőszem Óvodába. A 2014/2015. nevelési évben 19 fő, a 2015/2016. nevelési évben 22 fő, a 2016/17 nevelési évtől pedig 25 fő volt a finanszírozott létszám. A 2018/19 nevelési évben 20 fő volt a finanszírozott létszám. Ebben az időszakban már nem foglaltuk le 25 fő keretet, mivel a nevelési évet megelőző májusban már lezajlottak a beiratkozások és további helyet már nem tudott biztosítani az intézmény. Ebben a nevelési évben az Önkormányzat megemelte a 2012. év óta változatlan hozzájárulás mértékét, így a 2018/19 nevelési év novemberétől 35.000 Ft/fő/hó összeggel járulunk hozzá az óvodai neveléshez.
A Szőlőszem Óvodát fenntartó Kis Mazsolák Egyesület – a feladatellátási megállapodásnak megfelelően – elkészítette a beszámolót, illetve benyújtotta a pénzügyi beszámolót Önkormányzatunk felé. A beszámolót a Magyar Államkincstár elfogadta.

A szakmai egyeztetést követően a Szőlőszem Óvodát fenntartó Kis Mazsolák Egyesület elkészítette a pénzeszköz átadásának nyilvántartásáról és felhasználásáról szóló nyilatkozatot, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek.

A fentiek alapján javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évre vonatkozó, a 20 fő remeteszőlősi gyermek ellátásáról szóló, az önkormányzati pénzeszköz átadásának nyilvántartását és felhasználását bemutató beszámolót elfogadja.
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