Előterjesztés

A képviselő testület

2019. december 13-i soron következő ülésére

Tárgy: 2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 119. § (5) bekezdése alapján a helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

Az éves belső ellenőrzési terv jóváhagyását a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ber.) 32. § (4) bekezdése is előírja a Képviselő-testület részére – a július 12-től hatályos szöveg szerint – a tárgyévet megelőző év december 31-ig. 

 A Ber. 15. § (1) bekezdése szerint, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 70. § (1) bekezdése értelmében a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni, emellett köteles a belső ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani. 

A Ber. 15. § (7) bekezdése szerint az önkormányzati költségvetési szerveknél a belső ellenőrzést elláthatja 

a) az irányító szerv által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott vagy polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr; 

b) a társulás által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott vagy polgári jogi 

szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr. 

A belső ellenőri feladatokat – a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal megbízásából – a Pepi Kft. képviseletében Bartha Szilvia belső ellenőrzési vezető látja el. 

A belső ellenőr elkészítette Budajenő, Tök, Remeteszőlős Községek Önkormányzatainak 2020. évi belső ellenőrzési tervét. Ezeket mellékelem jelen előterjesztéshez.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot tárgyalja meg és hagyja jóvá.

Határozat javaslat:

1.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, a 2020. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet jóváhagyja. 
Határidő: azonnal
Felelős: jegyzo
Remeteszőlős, 2019. december 9.
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