Előterjesztés

a Képviselő-testület

2020. január 27-i soron következő ülésére

Tárgy: Egészségnap Remeteszőlősön
Remeteszőlős Község Önkormányzata 3 alkalommal tartott Egészségnapot, az elmúlt években. A program népszerűsége és kihasználtsága minden alkalommal jó volt. Az akkori rendezvényekre olyan szakorvosi vizsgálatokat igyekeztünk szervezni, ami nem mindenhol elérhető, de nagyobb érdeklődésre tart számot.
A tavalyi évben felvette Önkormányzatunkkal a kapcsolatot a Budakeszi Járás Egészségfejlesztési Irodája, akik ilyen típusú rendezvények szervezésével foglalkoznak. A szervezet uniós forrásból működik, így a rendezvényt alapvetően térítésmentesen szervezik. Az elvégezhető legfontosabb vizsgálatok (elvi lista):

· gerincszűrés

· csontsűrűség mérés

· anyajegy szűrés

· hallás szűrés

· szemészeti szűrés

· laktóz/glutén érzékenység szűrése

A vizsgálatokat szűrőbuszon, illetve az Önkormányzat helyiségeibe települt szakorvosok végzik el. Emellett elképzelhető olyan vizsgálat, amit el tudnak hozni a rendezvényre, de már nem tudják megfinanszírozni, ennek költsége azonban csak néhány tízezer forint (melyet az Önkormányzat fizet).
Emellett bemutató előadásokat is tudnak szervezni, mint például:
· gyermek elsősegély

· életmód és senior tanácsadás

· dietetikai tanácsadás

· dentál higiénia

· Az Iroda a szűrővizsgálatok mellett térítésmentes kísérő programokat is tud szervezni, a következők szerint:

· Közlekedéstudományi Intézet edukációs osztálya (helyben épített KRESZ pálya gyerekeknek, felnőtteknek „részeg szemüveggel, láthatósági sátor, stb.)

· Hermann Ottó Alapítvány (természetismereti, ornitológiai program)

· Nordic Walking bemutató

· FKF Zrt. környezetvédelmi bemutatója

Látható, hogy tudnánk egy olyan Egészségnapot szervezni, ahol sok – érdeklődésre igényt tartó – egészségügyi szűrővizsgálatot tudnának kipróbálni a helyi lakosok és emellett több olyan kísérő program is futna, ami hasznos volna a felnőttek és a gyermekek számára egyaránt. Mindez egy tartalmas délelőttöt jelenthetne bármelyik lakos számára.

Az Önkormányzatot terhelő anyagi teher nem haladná meg a bruttó 200.000 Ft összeget (ebbe már a vizsgálatot végző személyek számára biztosítandó szendvics és ásványvíz is benne volna), így egy jelképes összegért egy nagyobb volumenű közösségi programot tudnánk tartani.

A lehetséges időpontok (a szűrőbuszok és a szakorvosok rendelkezésre állásának függvényében) 2020. májusára esnének, ahol a 2020.05.23. (szombat) nap lenne megcélozva.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. év május hónapjában egészségnapot kíván szervezni Remeteszőlősön. A rendezvény pontos időpontját a szakorvosok és a szűrőbuszok rendelkezésre állásának függvényében állapítja meg.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egészségnapra 200.000 Ft összeget különít el a 2020. évi költségvetés terhére.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. január 20.
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