Előterjesztés

A képviselő testület

2020. január 27-i soron következő ülésére

Tárgy: a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásban való tagság fenntartása
Remeteszőlős Község Önkormányzata 28/2015. (III.31.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását jóváhagyja. Ezzel Remeteszőlős Község Önkormányzata tagjává vált a Társulásnak.

A Társulásnak azok az agglomerációs települések (16 db) a tagjai, akik közvetlen határosak Budapesttel, illetve a tömegközlekedésük a BKK által üzemeltetett járatokkal történik. A Társulás célja az agglomerációs települések érdekvédelme olyan ügyekben, amelyekben Budapest Főváros Önkormányzata is érintett. Így a Társulás által képviselt települések, illetve az azok összes lakossága már eléri azt az ingerküszöböt, amellyel eredményes érdekérvényesítést folytathatnak az agglomerációs települések.

Ennek köszönhetően a Társulás több, az agglomerációt érintő kérdésben tudott véleményt nyilvánítani, mint például a Pest Megye Fejlesztési Terve, az agglomerációs járatok szervezési-finanszírozási kérdései, regionális infrastruktúra fejlesztések.
Az érdekérvényesítésnek legszebb eredménye az agglomerációs (elővárosi) járatok körül fellángolt finanszírozási kérdésekben történt érdekérvényesítés. Többek között a fellépésünknek volt köszönhető, hogy amikor Budapest Főváros Önkormányzata lemondott az elővárosi járatok üzemeltetéséről (tehát esélyes volt akár a „kékbusz” járatok megszűnése itt Remeteszőlősön is), akkor sikerült elérni, hogy az állam átvállalja ezen járatok üzemeltetését (a Volánbusz Zrt. bevonásával), de úgy, hogy az eredeti járatsűrűség megmaradt, és emellett új buszokat kapott a 63-as vonal is. Következő eredmény volt annak elérése, hogy az Önkormányzatoktól elvárt hozzájárulás mértékét 50%-kal sikerült csökkenteni, mert az állam nagyobb mértékben lépett be a finanszírozásba.

A Társulási Tanács döntése alapján az elmúlt 3 évben nem kellett tagdíjat fizetni, mivel a Társulás működése nem igényelt külön forrást, hiszen a gesztor település – Gyál Város Önkormányzata – minden szükséges infrastruktúrát és humánerőforrást biztosított a Társulás működtetéséhez.

Az általános önkormányzati választások és az új Képviselő-testület megalakulása után elérkezett az ideje annak, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásban a tagságunk fenntartására vonatkozó döntést meghozzuk. Ennek alapján a Képviselő-testület 107/2019. (XI.25.) önkormányzati határozatában döntött a tagság fenntartásáról.
Ezt követően – 2019. november 27-én – összeült a FAÖT Tanácsa, áttekintette a jövőbeni lehetőségeket, illetve előzetes egyeztetéseket végzett a Társulási Megállapodás aktualizálásáról. A Megállapodás pontosításra került, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek. Kérem a pontosított Megállapodás képviselő-testületi elfogadását.
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás 2020. január 9. napon megküldött Társulási Megállapodását jóváhagyja.
Határidő: 
azonnal
Felelős:
polgármester
Remeteszőlős, 2020. január 22.
Szathmáry Gergely
polgármester  
