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Tárgy: Kerékpárút pályázat – természetvédelmi engedély
Remeteszőlős Község Önkormányzatának régi célja a Nagykovácsi-medence és Budapest közötti kerékpárút kapcsolat kialakítása. Több kísérlet volt az elmúlt években (egy alkalommal kistérségi szinten, máskor az Amerikai Iskolával együttműködve), azonban állandóan abba a problémába ütköztünk, hogy a kerékpárút Remete-szurdokon való átvezetése nem volt lehetséges. Bár a Nagykovácsi-medencébe ki- és belépő kerékpárosok 99%-a a szurdokot használja évtizedek óta közlekedésre, a természetvédelmi szabályok nem engedték meg ennek hivatalossá tételét és kialakítását.
Az ezt követő időszakban változás történt, mert több olyan kerékpárútra adtak engedélyt, mely fokozottan védett területen halad keresztül. Ezt támogatja az a tény is, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt. a Budai-hegységben több olyan útvonalon jelölt ki kerékpárutat, mely védett területeken halad keresztül.
A 2018. év nyár elején azt a hírt kaptuk, hogy a Pest megyei önkormányzatok számára kerékpárút építési pályázat fog megjelenni, ezért áttekintettük a Nagykovácsi-medence kerékpáros közlekedésfejlesztési lehetőségeit. 
Elkészítettünk a medence kerékpárút hálózatának kialakítására egy olyan koncepciót, mely egységesen kezeli a teljes Nagykovácsi-medencét (Nagykovácsi, Remeteszőlős, Adyliget), figyelembe veszi a teljes medence kerékpáros forgalmát és a budapesti útkapcsolatát.
A fenti koncepciót a Képviselő-testület 49/2018. (IX.3.) önkormányzati határozatában elfogadta és rögzítette, így a Remete-szurdokban kialakítandó, kerékpározható út megvalósítására pályázni kívántunk.

A pályázat 2018. nyár közepén megjelent, így Nagykovácsival koordinált módon mindkét Önkormányzat elkészítette a pályázathoz szükséges terveket és benyújtotta támogatási kérelmeit. A pályázat benyújtásáról a Képviselő-testület 61/2018. (IX.21.) önkormányzati határozatában döntött, a következők rögzítésével:
· A pályázat összköltsége bruttó 33.063.742,- Ft, az igényelt támogatás 31.410.554,- Ft.

· Érintett ingatlanok: Nap utca, Csillag sétány, Vénusz utca, Patak sétány, Királyka utca, Remete-szurdok

· A pályázati cél megvalósításához szükséges bruttó 1.800.000,- Ft önerő keretet az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében az erre elkülönített keret terhére biztosítani fogja.

Ezzel párhuzamosan hosszú és bonyolult tervezési és engedélyezési eljárásokat folytattunk le, mert a Remete-szurdok – mint fokozottan védett terület – ebből a szempontból érzékeny kérdés. A tervezési-engedélyezési folyamatot az alábbiakban foglalom össze:

· A pályázati terveket a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal egyeztetve készítettük el (erre rövid időnk volt).

· A terveket benyújtottuk a Közlekedési Hatósághoz, aki 2018.10.11. napon kelt határozatában rögzítette, hogy a tervezett beruházás nem tartozik útépítési engedélyezés kötelezettsége alá.
· Ennek ismeretében ismét egyeztettünk a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal és finomítottunk a terveken, a részleteket kidolgozva (többszöri bejárás után). Ennek alapján a DINPI 2019.03.28-án kelt levelében támogató természetvédelmi kezelői véleményt adott.
· Ennek ismeretében megkerestük a tervekkel a Magyar Természetjáró Szövetséget, aki 2019.05.10. napján kelt levelében támogató szakmai állásfoglalást adott.
· A Pilisi Parkerdő Zrt-vel történt egyeztetés alapján az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 91.§ 1/b. pontja szerint az Erdészeti Hatóságnál kezdeményeztük a kerékpározható út kijelölését a Remete-szurdokban. A hatóság 2019.09.23-án kelt levelében rögzítette, hogy a tervdokumentációban szereplő tevékenységek nem minősül engedélyezés alá eső tevékenységeknek, inkább a karbantartás megnevezéssel illethetők. Az erdészeti hatóság leírta, hogy a Remete-szurdokban a meglévő út karbantartása és kerékpározhatóvá tétele, valamit a kerékpározhatóság jogszabály szerinti megjelölése ellen kifogást nem emel, és az ügyben erdészeti hatósági eljárás lefolytatását sem látja szükségesnek a benyújtott dokumentáció alapján.
· Mindezek ismeretében – a DINPI kérésére – megkerestem a Természetvédelmi Hatóságot és bemutattam az addig keletkezett hatósági iratokat és a megvalósítani kívánt beruházás terveit. Ennek alapján kérték, hogy a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 38.§-a alapján („Védett természeti területen a természetvédelmi hatóság engedélye szükséges: ……..a terület helyreállításához, jellegének, használatának megváltoztatásához). 
A fentiek alapján kérem a szükséges döntés meghozatalát.

Határozati javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című pályázati kiírás keretében elnyert, PM_KEREKPARUT_2018/31 azonosító számú pályázat keretében a Remete-szurdokban megvalósuló kerékpárút engedélyezési eljárásának bemutatására vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kerékpárút természetvédelmi engedélyének beszerzése érdekében a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 38.§-a alapján az engedélyezési eljárást indítsa el.
Határidő: 2020.02.15.

Felelős: polgármester

Eljutottunk abba a helyzetbe, hogy megkezdhetjük a pályázat megvalósítását, melynek első lépcsőjében a projektmenedzsmentet végző és a nyilvánosságot biztosító szervezetet már kiválasztottuk.

A következő feladatunk az ajánlatkérési dokumentáció összeállítása lesz, mely kapcsán az alábbi lényegesebb feltételeket szükséges rögzítenünk:

· A beruházás tervezett költsége (nettó 23 MFt) messze közbeszerzési értékhatár (nettó 50 MFt) alatt marad, így egyszerű beszerzési eljárást kell csak lefolytatnunk.

· Az ajánlatkérés lényegi elemét a műszaki tervdokumentáció teszi ki, melyen túl a köztartozás mentességet, a MKIK Építőipari Kivitelezői Nyilvántartásában való szereplést és az átláthatóságot vizsgáljuk. A verseny alapja minden esetben az ár és a vállalt jótállás.
· A természetvédelmi és erdészeti kezelők az alábbi szempontok árajánlatba építését kérik:
· A beruházás csak vegetációs időszakon kívül végezhető el (szeptember 15. után)

· A turistaút melletti ideiglenes depóniát el kell kerülni (depónia a Vénusz utcában)

· Közlekedési táblát csak a Vénusz utca végén lehet elhelyezni

· A szurdokban tanösvény található, melynek felújítását kérik a pályázat keretén belül

· Kérik, hogy a bejáratot védő sorompópár az erdészeti kezelő előírása alapján készüljön

· Kérik tájékoztató tábla kihelyezését a beruházás idejére

Annak érdekében, hogy az időbe beleférjünk, és időben le tudjuk foglalni az építési kapacitásokat, szükségesnek tartom az árajánlatkérés előkészítését.
Határozati javaslat

2.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című pályázati kiírás keretében elnyert, PM_KEREKPARUT_2018/31 azonosító számú pályázat keretében a Remete-szurdokban megvalósuló kerékpárút építési beruházására az ajánlatkérés előkészítését meg kívánja kezdeni.
Felkéri a polgármestert az ajánlatkérési dokumentáció összeállítására és a Képviselő-testület elé terjesztésre.
Határidő: 2020.03.31.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. január 22.
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