Előterjesztés

A képviselő testület

2020. január 27-i soron következő ülésére

Tárgy: Sas utca felújításának előkészítése
Remeteszőlős Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtott be a Sas utca felújítására. A Képviselő-testület a pályázat benyújtását a 63/2019. (VIII.27.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá, a következő paraméterek mellett:
· Támogatási összeg: 17.782.565 Ft

· Támogatás mértéke: 100 %.

A benyújtott pályázat az első körben tartaléklistára került, de a második körös döntésben már támogatási döntést kapott. A Támogatói Okiratot 2019. december 13-án kaptuk meg és ezt követően a támogatási összeget is átutalta a Támogató Önkormányzatunk számára.

A pályázat belső költségvetési struktúrája (melyet a pályázati kiírás alapján állítottunk össze) a következő:

· Útépítési tervdokumentáció – bruttó 317.500 Ft

· Műszaki ellenőri szolgáltatás – bruttó 444.500 Ft

· Tájékoztatás és nyilvánosság – bruttó 381.000 Ft

· Sas utca felújítása – bruttó 16.639.565 Ft

· Mindösszesen: bruttó 17.782.565 Ft
A felújítás főbb műszaki jellemzői a következők:

Pályaszerkezet 
A szegélyek kitűzése és megépítése után a meglévő pályaszerkezetből az aszfalt kopóréteg eltávolításával, majd újra aszfaltozásával alakul ki az új burkolat. A kopóréteg eltávolítása után az alaprétegen kiegyenlítést kell végezni, csak ez után kezdhető meg az új burkolat kivitelezése. A burkolatmarással nem kezelhető felületeket remix eljárással kell homogén teherbíró burkolatalappá alakítani. Ahol a teherbírás nem biztosítható, ott az altalaj vizsgálatával pályacserét kell végezni. 

Tervezett pályaszerkezet. 

I. 

5 cm AC11F Kopóréteg (eruptív kővázzal) 

6-10 cm Martaszfalt, granoaszfalt kiegyenlítés 

Kiegyenlített, remixelt meglévő útpálya. 

II. 

5 cm AC11F Kopóréteg (eruptív kővázzal) 

Kiegyenlített, remixelt meglévő útpálya. (kiegyenlítés aszfaltfelületen +4cm AC11 kopóréteg. 

A pályacseréknél: 

35 cm vtg. M56 (M22 kiékeléssel) út alapréteg kerül beépítésre.
Vízelvezetés

Az út víztelenítése a Patak sétányig a burkolatszél vonalában összegyűlve az út hosszesésében való lefolyással történik. A hosszan vezetett és felgyülemlő csapadékvíz gyorsabb kezelésének érdekében víznyelők készülnek, melyek befogadója a meglévő (A Sas utca alján már megépült) vízláda. 

A víznyelő bekötéseket közvetlen a pályaszerkezet alatt beton védelemben kell vezetni. Egyéb beavatkozás nem szükséges. A további szakaszok víztelenítése a meglévő módon, meglévő árkokba történnek az út hossz, illetve kereszteséseinek segítségével. Mindezek alapján – a vízláda felújításán túl – 2 db víznyelő és 25 fm csőáteresz megépítését terveztük.

A pályázati tervek az út oldallejtés szerinti völgyoldalára tervezett „K” szegélyt. Mindenképpen javaslom, hogy az útépítés során a másik oldalon is építsük ki az út szegélyét (süllyesztett), melynek kiépítésében kérjük az érintett lakossággal való együttműködést. Ennek költsége kb. bruttó 1.400 eFt, az érintett ingatlanok száma 14 db, így az elképzelhető érdekeltségi hozzájárulás összege kb. 100 eFt/ingatlan.

A pályázat megvalósítása

A megvalósítás során a következő feladatok várnak ránk:

1. A pályázatban benyújtott felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációjának elkészítése (ajánlatkérésekhez szükséges)

2. Árajánlatok bekérése (a beruházás messze a közbeszerzési értékhatás alatt van)
3. Kivitelező kiválasztása

4. A kivitelezési ár ismeretében a lakossági – önkormányzati együttműködés megtervezése és megszervezése

5. Kivitelezés, nyilvánossági feladatok ellátása

6. Pályázati elszámolás

A pályázat megvalósításának előkészítése kapcsán elvégzett és elvégzendő feladatok, illetve meghozandó döntések:

· Szükséges döntenünk arról, hogy a Sas utca felújítása során mindkét oldalon megépítjük a szegélyeket. A „K” szegélyt pályázati támogatással, a másik oldali süllyesztett szegélyt lakossági-önkormányzati együttműködésben.

· Az ajánlatkéréshez szükséges műszaki tervdokumentációt el kell készíteni (a fenti rögzítésével együtt). Az Önkormányzat és a Renta Plusz Kft. (Kiss Tibor) között erre a szakterületre vonatkozóan keretszerződés van érvényben, ezért kiadtam számára a megbízást a tervek elkészítésére. Az itt keletkező munkadíj a pályázat terhére 100%-ban elszámolható.
· Elvi álláspont rögzítése a lakossági – önkormányzati együttműködés szándékáról.
· Nyilvánossági feladatok ellátására a kivitelező kiválasztása. (Erre vonatkozóan az ajánlatokat megkértem.) Az itt keletkező munkadíj a pályázat terhére 100%-ban elszámolható.
· Döntés meghozatala arról, hogy a Sas utca felújítására vonatkozó ajánlatokat be kell kérni. Az ajánlatkérés lényegi elemét a műszaki tervdokumentáció teszi ki, melyen túl a köztartozás mentességet, az MKIK Építőipari Kivitelezői Nyilvántartásában való szereplést és az átláthatóságot vizsgáljuk. A verseny alapja minden esetben az ár és a vállalt jótállás.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program támogatásával megvalósítandó, Sas utca felújítására vonatkozó előrehaladási beszámolót tudomásul veszi.

A Képviselő-testület a Sas utca felújításának megvalósításához kapcsolódóan az alábbiakat rögzíti:
· A Sas utca mindkét oldalán ki kívánja építtetni a szegélyeket.

· A pályázat által nem támogatott süllyesztett szegélyt a Képviselő-testület lakossági – önkormányzati együttműködésben kívánja megvalósítani.

· Felkéri a polgármestert a nyilvánossági feladatok ellátására vonatkozó árajánlatok bekérésére.

· Felkéri a polgármestert a pályázatban benyújtott felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációjának elkészíttetésére, a kétoldali szegély kialakításával.
· Felkéri a polgármestert az ajánlatkérési dokumentáció összeállítására és a Képviselő-testület elé terjesztésre.
Határidő: 2020.02.29.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. január 21.
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