Előterjesztés

A képviselő testület

2020. február 24-i soron következő ülésére

Tárgy: Sas utca felújítás - ajánlatkérések
Remeteszőlős Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtott be a Sas utca felújítására. A Képviselő-testület a pályázat benyújtását a 63/2019. (VIII.27.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá, a következő paraméterek mellett:
· Támogatási összeg: 17.782.565 Ft

· Támogatás mértéke: 100 %.

A benyújtott pályázat az első körben tartaléklistára került, de a második körös döntésben már támogatási döntést kapott. A Támogatói Okiratot 2019. december 13-án kaptuk meg és ezt követően a támogatási összeget is átutalta a Támogató Önkormányzatunk számára.

A pályázat belső költségvetési struktúrája (melyet a pályázati kiírás alapján állítottunk össze) a következő:

· Útépítési tervdokumentáció – bruttó 317.500 Ft

· Műszaki ellenőri szolgáltatás – bruttó 444.500 Ft

· Tájékoztatás és nyilvánosság – bruttó 381.000 Ft

· Sas utca felújítása – bruttó 16.639.565 Ft

· Mindösszesen: bruttó 17.782.565 Ft
A felújítás főbb műszaki jellemzői a következők:

Pályaszerkezet 
A szegélyek kitűzése és megépítése után a meglévő pályaszerkezetből az aszfalt kopóréteg eltávolításával, majd újra aszfaltozásával alakul ki az új burkolat. A kopóréteg eltávolítása után az alaprétegen kiegyenlítést kell végezni, csak ez után kezdhető meg az új burkolat kivitelezése. A burkolatmarással nem kezelhető felületeket remix eljárással kell homogén teherbíró burkolatalappá alakítani. Ahol a teherbírás nem biztosítható, ott az altalaj vizsgálatával pályacserét kell végezni. 

Tervezett pályaszerkezet. 

I. 

5 cm AC11F Kopóréteg (eruptív kővázzal) 

6-10 cm Martaszfalt, granoaszfalt kiegyenlítés 

Kiegyenlített, remixelt meglévő útpálya. 

II. 

5 cm AC11F Kopóréteg (eruptív kővázzal) 

Kiegyenlített, remixelt meglévő útpálya. (kiegyenlítés aszfaltfelületen +4cm AC11 kopóréteg. 

A pályacseréknél: 

35 cm vtg. M56 (M22 kiékeléssel) út alapréteg kerül beépítésre.
Vízelvezetés

Az út víztelenítése a Patak sétányig a burkolatszél vonalában összegyűlve az út hosszesésében való lefolyással történik. A hosszan vezetett és felgyülemlő csapadékvíz gyorsabb kezelésének érdekében víznyelők készülnek, melyek befogadója a meglévő (A Sas utca alján már megépült) vízláda. 

A víznyelő bekötéseket közvetlen a pályaszerkezet alatt beton védelemben kell vezetni. Egyéb beavatkozás nem szükséges. A további szakaszok víztelenítése a meglévő módon, meglévő árkokba történik az út hossz, illetve kereszteséseinek segítségével. Mindezek alapján – a vízláda felújításán túl – 2 db víznyelő és 25 fm csőáteresz megépítését terveztük.

A pályázati tervek az út oldallejtés szerinti völgyoldalára terveztek „K” szegélyt. Mindenképpen javaslom, hogy az útépítés során a másik oldalon is építsük ki az út szegélyét (süllyesztett), melynek kiépítésében kérjük az érintett lakossággal való együttműködést. Ennek költsége kb. bruttó 1.400 eFt, az érintett ingatlanok száma 14 db, így az elképzelhető érdekeltségi hozzájárulás összege kb. 100 eFt/ingatlan.

A fentieket a Képviselő-testület 2020.01.27. napi ülésén áttekintette és a Sas utca felújításának előkészítéséről 2/2020. (I.27.) önkormányzati határozatában a következőket rögzítette:

· A Sas utca mindkét oldalán ki kívánja építtetni a szegélyeket.

· A pályázat által nem támogatott süllyesztett szegélyt a Képviselő-testület lakossági – önkormányzati együttműködésben kívánja megvalósítani.

· Felkéri a polgármestert a nyilvánossági feladatok ellátására vonatkozó árajánlatok bekérésére.

· Felkéri a polgármestert a pályázatban benyújtott felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációjának elkészíttetésére, a kétoldali szegély kialakításával.
· Felkéri a polgármestert az ajánlatkérési dokumentáció összeállítására és a Képviselő-testület elé terjesztésre.

A határozat felhatalmazása alapján Kiss Tibor útügyi szakértőnkkel elkészítettük a felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációját (a kétoldali szegély kialakításával) és az ajánlatkérési dokumentációt is összeállítottuk. A dokumentációt jelen előterjesztéshez mellékelem.
A beszerzésünk nem közbeszerzési eljárás, mivel a jelenlegi értékhatár nettó 50 MFt, ezen projekt tervezett értéke pedig – az önerőből, lakossági együttműködéssel építendő szegéllyel együtt is – kb. nettó 14,2 MFt.
A fenti határozat alapján kérem az ajánlattételi felhívás elfogadását.

1.) Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program támogatásával megvalósítandó, Sas utca felújításának építési munkálataira vonatkozó ajánlatkérési dokumentációt jóvá hagyja. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az építési munkálatokra vonatkozó árajánlatok bekérésére.

Határidő: 2020.03.31.

Felelős: polgármester

A Sas utca felújításának előkészítéséről szóló 2/2020. (I.27.) önkormányzati határozatban rögzítettek szerint megkértem a nyilvánossági feladatok ellátására vonatkozó árajánlatokat, melynek műszaki tartalmát a pályázati kiírás arculati előírásai határozták meg. Ennek keretében a következő feladatokat kell elvégezni:

· 2 db Magyar Falu Program falutábla (400x500mm), a kiírás szerinti tartalommal, fényvisszaverő anyagon
· 1 db Magyar Falu Program támogatói tábla (400x600mm), a kiírás szerinti tartalommal, fényvisszaverő anyagon
· 50 db Meghívó készítése Magyar Falu Program szerinti arculattal
Az ajánlatok eredménye a következő volt:

· Alternativ Design Kft. – 372.500 Ft + ÁFA
· Art & Craft Kft. - 300.000 Ft + ÁFA

· Bell and Partners Kft. – 390.000 Ft + ÁFA
2.) Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program támogatásával megvalósítandó, Sas utca felújításához kapcsolódó nyilvánossági feladatok ellátásával – a legelőnyösebb árajánlata alapján - az Art & Craft Kft-t kívánja megbízni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2020.03.31.

Felelős: polgármester

Tájékoztatásul jelzem, hogy a pályázat által nem támogatott, lakossági – önkormányzati együttműködésben megépítendő süllyesztett szegély ügyét a kivitelezésre adott árajánlatok alapján fogjuk tudni kezelni.
Remeteszőlős, 2020. február 19.









  Szathmáry Gergely










      polgármester
