Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: járványügyi alap létrehozása

Magyarország Kormánya 40/2020. (III.11.) Kormányrendeletében 2020. március 11. 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a koronavírus járvány miatt.

A világjárvány súlypontja jelenleg Európában van, így Magyarország is erősen érintett ebben.

A járvány idején számtalan speciális intézkedésre volt/van szükség, mind állami, mind önkormányzati szinten. Az intézkedések meghozatalakor a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (későbbiekben: Kvtv.) 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján kell eljárnom, mely a következőképpen szól:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A fentiek okán már eddig is több intézkedést kellett hoznom, amelyeket a képviselő hölgyekkel és urakkal e-mail illetve telefon útján leegyeztettem. A döntéseket a közösségi médiában, a levelezőrendszerünkön és a honlapon is kommunikáltam.

Ezek közül a legfontosabbak:

· A hivatali dolgozók átálltak a „home office” rendszerre, így a működésünk továbbra is folyamatos, azonban az ügyintézés csak online és telefonos módon lehetséges. Ehhez a szükséges számítástechnikai módosításokat elvégeztük.

· Munkaidőben folyamatos ügyeletet tartunk a Hivatalban. A polgármesteri és közterület-felügyelői mobilszámot közzé tettük a világhálón, hogy munkaidőn kívül is el tudjanak érni minket a segítségre szorulók.
· A katasztrófavédelmi és egészségügyi útmutatások alapján – figyelembe véve a Kvtv-ben előírtakat – megszerveztük a 65 év feletti, egyedülálló (segítség nélkül lévő) idősek szükség szerinti ellátását. Erről az érintett időseket személy szerint levélben értesítettük. (Telefonon bejelentkezhetnek és segítünk nekik az alapvető élelmiszer és gyógyszer beszerzésében.)
· Szintén a fenti jogszabály figyelembe vételével megszerveztük azt a járványügyi csoportot, amely szükség esetén a fenti korcsoport ellátását fizikailag megvalósítja. Ennek a csapatnak tagjai: Herold István alpolgármester, Holdampf Gusztáv pv. tag, Ilarion Lóránt közterület-felügyelő, Szathmáry Gergely polgármester, Vas Donát képviselő, Vojvoda György lakos.

· A járványügyi csoport tagjai és a járvány elleni védelemben, illetve az alapvető közszolgáltatásban résztvevő személyek (háziorvos, járványügyi csoport, postás, stb.) számára be kellett szerezni a védekezéshez szükséges alapvető eszközöket, mint például fertőtlenítőszerek, gumikesztyű, FFP2 minőségű maszkok, illetve 3 rétegű orvosi maszkok.

· A járványügyi helyzetet folyamatosan figyeljük, illetve a kapott tájékoztatások alapján készen állunk további új beavatkozások elvégzésére.

· A játszótereket lezártuk, így megakadályozva a gyermekek csoportosulását és a játszóeszközökön keresztül történő fertőződést.
A fentiek alapján látható, hogy a speciális jogrendben több olyan intézkedést kellett meghoznom, amelynek anyagi vonzatai vannak. A főbb tételek a következők:

· fertőtlenítő szappanok, kesztyű – 14.079 Ft + 8.865 Ft + 3.730 Ft = 26.674 Ft
· fertőtlenítőszerek - 24.285 Ft + 40.686 Ft = 64.971 Ft
· maszkok - 2.994.056 Ft
A fentieket (a nagyobb tételeket) leegyeztettük, de szeretnék ennek megfelelő keretet teremteni. A fenti beszerzésekre a Kvtv. ad felhatalmazást, de én szeretném ezeket a képviselőkkel folyamatosan egyeztetve megtenni. Tájékoztatásul azért jelzem, hogy a Kvtv. – többek között - a következő kötelezettségeket teszi a polgármesterre:

· 16. § A polgármester a településen a védekezés során:…. halasztást nem tűrő esetben átmeneti jelleggel elrendeli az élet és az anyagi javak védelméhez szükséges intézkedéseket
· 46.§ (4) Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének ……….. feladat- és hatáskörét a polgármester ….. gyakorolja.
· A 41/2020. (III.11.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a hatósági házi karanténban tartózkodók ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.
· A 46/2020. (III.16.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése szerint ha a 70. életévét betöltött személy az (1) bekezdésben foglaltakat vállalja (otthon marad), és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.
Mivel a járvány elleni védekezésre vonatkozóan nincs nevesített költségvetési keret, ezért szükségesnek tartom, hogy hozzunk létre egy járványügyi alapot, 4 MFt keretösszeggel.
Az eddig elköltött összeggel kapcsolatban a következő tájékoztatást tudom adni:

· A maszkokat kizárólag egy nagykereskedésben tudtuk megszerezni, így a minimális tétel 1.000 db volt. A beszerzés előtt egyeztettem Nagykovácsi Nagyközség polgármesterasszonyával és abban állapodtunk meg, hogy a megrendelt maszkok felét átveszi, és annak ellenértékét kifizeti. Ez azt jelenti, hogy a fenti összegből 1,5 MFt összeget visszakapunk.

· A Kvtv. 74.§ szerint „Az Országgyűlés a helyi önkormányzatok számára biztosítja a megyei közgyűlés elnöke, a főpolgármester és a polgármester katasztrófavédelmi feladatának ellátásához szükséges anyagi feltételeket.” Ennek alapján remélhető, hogy az Állam a védekezéseink igazolt költségeit megtéríti.
· A 41/2020. (III.11.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése, illetve a 46/2020. (III.16.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése szerinti önkormányzati feladatok ellátásával kapcsolatosan a kialakult járványügyi helyzetben felmerülő költségek elszámolásával kapcsolatban a Pénzügyminisztérium tájékoztatása szerinti jogszabályi előírásokból eredő feladatok kiadásainak elszámolására van lehetőség.
Összességében elmondható, hogy joggal remélhetjük, hogy a járványügyi helyzet kapcsán felmerülő költségeinket az Állam meg fogja téríteni.

Mindemellett a koronavírus okozta helyzet idejére határozottan szükségesnek tartom az alap létrehozását, melyből a védekezés költségeit tudjuk finanszírozni. A járványügyi alap a veszélyhelyzet megszűnéséig működne, és az abból finanszírozott beavatkozások elszámolása az államháztartás szigorú rendje szerint történik.
Határozat javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 40/2020. (III.11.) Kormányrendeletében 2020. március 11. 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzata – tekintettel a koronavírus által okozott veszélyhelyzetre – járványügyi alapot hoz létre, 4 millió forint keretösszeggel.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 16.§-a, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése, valamint az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése szerinti jogszabályi előírásokból eredő feladatok kiadásait a járványügyi alapból fedezze. A járványügyi alap pénzügyi forgalmáról a polgármester a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napon belül beszámol a Képviselő-testületnek.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Remeteszőlős, 2020. március 23.
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