Előterjesztés

A képviselő-testület

2020. május 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Sas utca felújítása – lakossági együttműködés
Remeteszőlős Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtott be a Sas utca felújítására. A Képviselő-testület a pályázat benyújtását a 63/2019. (VIII.27.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá, a következő paraméterek mellett:
· Támogatási összeg: 17.782.565 Ft

· Támogatás mértéke: 100 %.

A pályázati tervek az út oldallejtés szerinti völgyoldalára terveztek „K” szegélyt. Az útépítési projekt előkészítése kapcsán a Képviselő-testület 2/2020. (I.27.) önkormányzati határozatában – többek között – rögzítette a következőket:

· A Sas utca mindkét oldalán ki kívánja építtetni a szegélyeket.
· A pályázat által nem támogatott süllyesztett szegélyt a Képviselő-testület lakossági – önkormányzati együttműködésben kívánja megvalósítani. 

Az előkészítés keretében elkészítettük a felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációját (a kétoldali szegély kialakításával) és az ajánlatkérési dokumentációt is összeállítottuk. A Képviselő-testület az ajánlatkérési dokumentációt és az ajánlatkérést a 14/2020. (II.24.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.
Az árajánlatokat bekértük. Az ajánlatkérésben elkülönítetten kértük feltüntetni a Sas utca felújításának költségeit, illetve a lakossági-önkormányzati együttműködésben megépítendő süllyesztett szegély költségeit. Az ajánlatkérésre a Strabag Általános Építő Kft. adta a legelőnyösebb és legolcsóbb ajánlatot, bruttó 16.558.285 Ft vállalkozási árral. (A pályázati támogatás (100%) összege 16.639.565 Ft.)

A másik oldalon – lakossági együttműködésben - kialakítandó süllyesztett szegélyre szintén a Strabag Általános Építő Kft. adta 1.812.417 Ft vállalkozási árral, 3 év jótállással a legelőnyösebb ajánlatot.
A fentiek alapján a Képviselő-testület egyetértésével a 23/2020. (III.31.) és 24/2020. (III.31.) polgármesteri határozatokban döntöttem a Strabag Általános Építő Kft. megbízásáról.
A kivitelezési árak pontos megismerése alapján megnyílt a lehetőség a süllyesztett szegély lakossági – önkormányzati együttműködésben történő megépítésének részletes kidolgozására.
A szegélyépítés teljes költsége bruttó 1.812.417 Ft. A vonatkozó önkormányzati rendeletben rögzítettek szerinti 70 % alapján a 1.268.692 Ft jelentette azt a kiinduló számot, ami a lakosságot érintő érdekeltségi hozzájárulás alapját jelentette. Mivel az érintett ingatlanok száma 14 db (az önkormányzati területekkel együtt), ezért a rendelet alapján kalkulált és javasolt érdekeltségi hozzájárulás összege 90.620,-Ft/ingatlan lett. 
Ennek alapján - a Képviselő-testület egyetértésével - a 25/2020. (III.31.) polgármesteri határozatban döntöttem a nem pályázati forrásból építendő süllyesztett szegély megépítésének megvalósulása érdekében az önkéntes együttműködésre történő javaslattételről.

A fentiek alapján megküldtem az érintett ingatlanok tulajdonosainak az együttműködésre vonatkozó javaslatot. A 14 ingatlantulajdonosból 10 fő jelzett vissza (vállalva az együttműködést).

Az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 3.§ (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „Az önkormányzat – az (1) bekezdésben meghatározottakat, valamint az anyagi lehetőségeit figyelembe véve – ott végez helyi érdeket szolgáló közútépítési beruházást, ahol az érintett ingatlan-tulajdonosok együttműködnek, és ennek keretében legalább 67 %-uk írásbeli nyilatkozatban vállalja az előzetes kalkuláció szerinti beruházási költség alapján a rá eső útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetését.”
Figyelembe véve a Sas utcára vonatkozó útépítési kezdeményezésről szóló 25/2020. (III.31.) önkormányzati határozatban foglaltakat, javaslom az együttműködést és az építéshez szükséges döntések meghozatalát.
Határozat javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 40/2020. (III.11.) Kormányrendeletében 2020. március 11. 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
1. Remeteszőlős Község Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a Sas utcában található ingatlanok több mint 67%-ának tulajdonosai vállalják a Sas utca felújításához kapcsolódó, de nem pályázati forrásból építendő süllyesztett szegély megépítésének megvalósulása érdekében történő önkéntes együttműködést. 

2. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján úgy dönt, hogy a jelen határozat 1. pontjában meghatározott útépítést együttműködés keretében kívánja megvalósítani.

3. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján – figyelembe véve az érintett ingatlantulajdonosok által adott, az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatok tartalmát – a következőkben határozza meg az együttműködés jellemzőit:

· Érintett szakasz: 

· Sas utca
· Beruházás tárgya: süllyesztett szegély kiépítése, a Sas felújításához kapcsolódóan

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 90.620 Ft

· Fizetés módja: készpénz, átutalás

· Fizetés határideje: 2020.10.31.
· Érdekeltségi hozzájárulás összege részletfizetés esetén: 100.000 Ft

· Fizetés módja: 10 hónapon keresztül 10.000 Ft/hó összeg fizetése az Önkormányzatnak.
· Részletfizetés megkezdésének határideje: 2020. július 1.

4. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (7) bekezdése alapján felhatalmazza a polgármestert az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó önkormányzati hatósági határozatok meghozatalára.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2020. május 18.
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