ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2020. június 29-i soron következő ülésére

Tárgy: A hetyeni szegénykonyha beszámolója a támogatás elszámolásáról
Remeteszőlős Község Önkormányzata immár negyedik éve támogatja a magyarlakta Hetyen község szegénykonyháját, melyet a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete működtet.
A Képviselő-testület 73/2019. (X.1.) önkormányzati határozatában döntött az ingyen konyha támogatásáról. Ennek alapján 500.000 Ft összeggel segítettük a konyha működtetését, a 2019. október – 2020. március közötti időszakban.
A támogatási összeget két részletben utaltuk 2019.11.13. és 2020.02.06. napokon. Az első utalás átváltása után ez 19.000 UAH, a második összeg konvertálása után 18.700 UAH volt.
A fenti időszakban a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete folyamatosan üzemeltette a szociális alapon működő ingyenkonyhát. Az időszak lejártát követően megküldte Önkormányzatunk számára köszönetnyilvánítását, az elszámolási összesítőt, valamint a pénzügyi bizonylatok másolatát.

Az átutalt 2*250.000 Ft az aktuális árfolyamok szerint összesen 37.700 hriveny összegű támogatást jelentett, melyről a szervezet tételesen elszámolt.

A köszönőlevelet és az elszámolási összesítőt jelen előterjesztéshez mellékelem és kérem a beszámoló elfogadását.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hetyen településen kialakított ingyen konyha működésére, a 73/2019. (X.1.) önkormányzati határozat szerint nyújtott támogatás felhasználására vonatkozó, a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által készített beszámolót elfogadja. 
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