Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. augusztus 31-i soron következő ülésére

Tárgy: gyalogátkelőhelyek a Nagykovácsi úti buszmegállóknál
A Képviselő-testület 2018. év szeptembere óta dolgozik a Nagykovácsi úti buszmegállóknál kialakítandó gyalogátkelőhelyek ügyében. Az előzmények a 2008. évre vezetnek vissza, ugyanis azóta futottunk neki több körön a buszmegállók kérdésének, hiszen alapvető célunk a buszmegállók gyalogos megközelíthetőségének biztonságosabbá tétele.

A 2018. évtől több előrelépést tudtunk elérni az ügyben, a következők szerint:

· A Képviselő-testület 55/2018. (IX.3.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Nagykovácsi úti buszmegállók gyalogos megközelíthetőségét biztosító járdák már meglévő tervét felül kívánja vizsgálni, egyeztetve a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel (mint az országos közút kezelője) és a tervezőkkel.

· A Magyar Közúttal lefolytatott szakmai konzultáció azzal az eredménnyel zárult - megvizsgálva a helyszínt, a helyszíni körülményeket és a gyalogosforgalmat -, hogy a Magyar Közút tudná támogatni egy önálló gyalogos átkelőhely létesítését az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola előtt. A többi remeteszőlősi buszmegálló esetében a közvilágítás kiegészítése, középszigetek kialakítása és a megközelítést biztosító járdák kiépítése merült fel a közútkezelő számára elfogadható megoldásként.

· Ennek figyelembe vételével a Képviselő-testület 65/2018. (X.2.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy kezdeményezni kívánja gyalogátkelőhely kijelölését a Nagykovácsi úton, a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 10+400 kilométer szelvény környezetében. A kijelölés alapján elkészültek a gyalogátkelőhelyek (és a közvilágítás) tervei, melyet a Képviselő-testület 96/2019. (XI.25.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.
· A többi remeteszőlősi buszmegállókhoz tervezett középszigetek tanulmánytervét elkészítettük, melyet a Képviselő-testület 11/2019. (I.28.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá. Ez alapján elkészültek a Nagykovácsi úton kialakítandó középszigetek tervei, melyet a Képviselő-testület 95/2019. (XI.25.) önkormányzati határozatában hagyott jóvá.
· A fentiek alapján megkezdődtek a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely engedélyéhez a szakhatósági állásfoglalások beszerzése, illetve a Nagykovácsi úti – az átkelést segítő – középszigetekről szóló tervek Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel történő jóváhagyatása.

· A 2020. év elején – hatékony segítséggel – sikerült eljuttatni a tervezett átkelőhelyekről szóló terveket a döntéshozás arra a szintjére, ahol meg lehetett győzni az illetékeseket arról, hogy ezek megvalósítása a teljes Nagykovácsi-medence lakosságának az érdekét szolgálja. 

· Az ezt követő járványügyi helyzet miatt megakadtak az ügyek, de nyár elején újra fel lehetett venni a fonalat, így komoly döntések tudtak születni a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél. Itt azt a tájékoztatást adták, hogy a 2020. évben forrást tudtak teremteni a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely megvalósítására. Ennek két feltétele volt: szülessen meg a gyalogátkelőhelyre vonatkozó építési engedély és Remeteszőlős Község Önkormányzata vállalja a közvilágítás kiépítését (mivel az a kötelező önkormányzati feladat és nem esik a Közút kompetenciájába). A 2021. évben tudná a Közút vállalni a Rácski telepi, az Erdészházi és a 13-as kilométerkői buszmegállóknál a középszigetek és a járdák kialakítását.
· A fentiek alapján – a Képviselő-testülettel történt egyeztetés alapján bekértem az indikatív ajánlatokat a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely közvilágításának a megvalósítására. Tudni kell, hogy a közvilágítás kiépítése – a kijelölt gyalogátkelőhely jellegéből adódóan – itt jelenti a legnagyobb műszaki tartalmat.

· A bekért indikatív ajánlatok eredménye a következő lett:

· Bestvill Kft. – 11.727.160,- Ft + ÁFA = 14.893.493 Ft

· Vialux Kft. - 9.850.000,- Ft + ÁFA = 12.509.500 Ft
Látható, hogy robbanásszerű fejlemények történtek a gyalogátkelőhelyek ügyében, mely eredményeként olyan fejlesztés valósulhat meg községünkben, amely regionális jelentőséggel bírna. Ez 12 éves munka eredménye, amely azonban egyre feszítőbb szükségszerűséggel bír, hiszen folyamatosan nő az érintett lakosság száma és a veszélyforrásként megjelenő Nagykovácsi úti forgalom is.
A fejlesztés alapvető részét a Magyar Állam (Magyar Közút Nonprofit Zrt.) állná, de láthatóan nekünk is igen nagy forrásokat kellene mozgósítani a megvalósulás érdekében. 

Ha figyelembe veszem a tervezői költségbecslés és az indikatív ajánlatok arányát, akkor a következő bekerülési költségekkel számolhatunk:

· Rendészeti Szakgimnázium – tervezői: bruttó 8.300 eFt, vállalkozói: bruttó 12.500 eFt

· 3 buszmegálló a Nagykovácsi úton – tervezői: bruttó 3.200 eFt, becsült piaci: bruttó 4.850 eFt

· Mindösszesen: bruttó 17.350 eFt
Azt ki kell jelentenünk, hogy Önkormányzatunk számára nem áll rendelkezésre szabad 17.350 eFt, ezért ezen forrás megteremtése külön feladatot teremt.
Jelenlegi tudásom szerint ezt csak hitelből tudnánk megfinanszírozni, amihez azonban a Kormány engedélye kell. Egyeztettem országgyűlési képviselőnkkel, aki az esetleges hitelfelvétel ügyét – a jó cél miatt – pozitívan értékelte. Ezalapján várható, hogy a hitel kérelmet jóvá hagynák. Ebben az esetben egy hitelkeretet kaphatnánk, amit – reményeim szerint – 10 éves futamidővel tudnánk törleszteni. Ez viszont vállalható teher lenne.

A fentiek alapján javaslom, hogy a kérdést vizsgáljuk meg

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 10+400 kilométer szelvény környezetében kialakítandó gyalogátkelőhelyhez, a Rácski telep (11+150 kmsz.), Erdészház (12+060 kmsz.) és 13-as kilométerkőnél (13+080 kmsz.) kialakítandó középszigetek és járdákhoz kapcsolódó közvilágítás fejlesztés finanszírozásához meg kívánja vizsgálni a hitelfelvétel lehetőségét. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges egyeztetéseket folytassa le a hitelfelvétel előkészítése érdekében.
Határidő: 2020. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. augusztus 25.
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