Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. augusztus 31-ei soron következő ülésére

Tárgy: méhlegelő Remeteszőlősön

A Magyar Önkormányzatok Szövetségétől és lakosságtól is megkeresés érkezett a következő ügyben.
Az Eartwatch Institute nevű természetvédelmi szervezet hivatalosan is a bolygó legfontosabb élőlényének nyilvánította a méheket. A Föld mezőgazdaságának 70 százaléka ugyanis kizárólag a méhektől függ. Ehhez képest a méhek felkerültek a veszélyeztetett fajok listájára, mert számuk drasztikusan csökken. Az ENSZ élelmezési és mezőgazdasági szervezete, a FAO aktuális nemrég megjelent átfogó nemzetközi tanulmánya szerint a beporzó rovarok populációinak drasztikus csökkenése már a globális élelmiszerellátást, a mezőgazdaságot is súlyos következményekkel fenyegeti.

Egyre kevesebb az olyan mezsgye, árokszél vagy parlagföld is, ahol a fészek 3-4 kilométeres körzetét is berepülő poszméhek az egész szezonban találnak táplálékot. Szintén komoly problémát okoz a megmaradt élőhelyek feldarabolódása, hiszen az így kialakuló területek között nincs összeköttetés, és a túlságosan kicsi élőhelyfoltok nem tudnak életképes populációkat fenntartani.
A probléma megoldására tett lépésekben Ausztria jár az élen. Ausztriában Bécs, nemcsak az egyik legnagyobb zöldfelülettel rendelkező város, 456 különböző vadméhfajt összesen 200 millió beporzó állatot óv, de előírta a házfalak szigetelésének elősegítésére a futónövények használatát is.
A fentiek alapján egy európai szintű kezdeményezés – nagy, nagy lakossági szimpátiával -, hogy minden település alakítson ki virágzó vadvirágos méhlegelőket, egyöntetű – jelenleg használaton kívüli - területeken (pl alacsony aranykoronás), vagy az utak mentén, parlagföldeken, kaszálókon, alacsony aranykoronás földeken, körforgalmakban. Egy-egy 500 m2-es terület méhlegelővé alakítása már nagyot lendít a helyi poszméh populációk ügyén.

A programuk szakmai hátterét (területek felmérése, az őshonos, tiszta virágmag csomagok összeállítása, beporzókkal kapcsolatos tudnivalók, stb.) az MTA Ökológiai Kutató Központ szakemberei biztosítják valamint az Országos Méhészeti Egyesület is szerepel az együttműködésben.

Bár a fenti cél nehezen harmonizálható a közterületen teljesítendő kötelező feladatokkal (zöldfelület karbantartás - kaszálás, parlagfű mentesítés), mégis olyan fontos kérdés, hogy nem lehet túllendülni rajta.

Átgondolva a helyzetet egy javaslattal élek, mely a következő:

· Alapvetésként meg kell állapítanunk, hogy a méhlegelő kialakítása belterületen nem lehetséges, mivel a zöldfelület karbantartás – kaszálás és az allergén növények elleni védelem kötelező önkormányzati feladat.
· Külterületi ingatlan esetében inkább mutatkozik lehetőség a méhlegelő kialakítására. Itt viszont olyan helyen érdemes ilyen területet kialakítani, ahol a lakosság is látja (hiszen ennek oktató – példamutató jellege is van). Ez azt jelenti, hogy a belterület határán elhelyezkedő külterületi ingatlan volna megfelelő.

· Remeteszőlős Község Önkormányzatának tulajdonában áll a 057 hrsz-ú ingatlan, mely a Nap utca mentén elhelyezkedő (közel a Csillag sétányi torkolathoz) külterületi ingatlan. A telek 1.239 m2, művelési ága szerint szántó. A kérdéses ingatlan a szerkezeti tervben Kb-rek-1 övezeti besorolásba esik.

· A terület kisebb beavatkozás után méhlegelővé alakítható lenne. Jelenleg mélyállású terület, erősen fertőzve allergén növényekkel. Szükséges volna a terep rendezése (beszántás, terület kiegyenlítés, humuszpótlás tiszta termőfölddel) és azt követően egy egyszerű vetéssel olyan őshonos, tiszta virágmagos eleggyel bevetni, amit meg lehet hagyni méhlegelőnek. Ezt a területet nem kell kaszálni és megfelelő tájékoztató tábla kihelyezésével ezt a lakosság tudtára lehet adni.
A fentieket a következőképpen lehetne megoldani:

· A fenti beavatkozás jelenlegi besorolás szerint nem végezhető el (szántóföldi művelési ág!), de mivel a terület a jóváhagyott Szabályozási Tervünkön a rekreációs övezetben (Kb-rek-1) szerepel, ezért lehetőségünk van a művelési ágból kivonatni.

· A művelési ágból való kivonás után a tereprendezés és a méhlegelő kialakítása jogszerűen elvégezhető. (A kivonás után a tulajdoni lapra a kivett beépítetlen művelési ág kerül átvezetésre, mely a Szabályozási Tervünknek megfelelően nem beépíthető.)

Az ingatlan elhelyezkedését az alábbi térképen mutatom be.
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A fentiek alapján javaslom a szükséges döntések meghozatalát.

Határozat javaslat:
1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki elvi szándékát atekintetben, hogy a tulajdonában álló, a Nap utca mentén elhelyezkedő, Remeteszőlős, külterület 057 helyrajzi számú ingatlanon vadvirágos méhlegelőt kíván kialakítani az MTA Ökológiai Kutató Központ szakembereinek bevonásával.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ennek kialakításához szükséges előkészítő munkákat végezze el.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában álló Remeteszőlős, külterület 057 helyrajzi számú, szántó művelési ágú ingatlant a művelési ágból ki kívánja vonni.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a művelési ágból való kivonást a 65/2017. (VI.14.) önkormányzati határozattal elfogadott Település Szerkezeti Terv rendelkezése szerint kívánja elvégezni, így azt rekreációs célokra jelöli ki.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a művelési ágból való kivonásra vonatkozó eljárást folytassa le.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2020. augusztus 26.
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