Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. szeptember 29-i soron következő ülésére

Tárgy: gyalogátkelőhelyek a Nagykovácsi úti buszmegállóknál
A Képviselő-testület 2018. év szeptembere óta dolgozik a Nagykovácsi úti buszmegállóknál kialakítandó gyalogátkelőhelyek ügyében. Ennek érdekében elkészítettük a tanulmányterveket a Rendészeti Szakgimnázium elé tervezett gyalogátkelőhelyre, illetve a többi remeteszőlősi buszmegálló elé tervezett középszigetekre vonatkozóan.

A 2020. év elején – hatékony segítséggel – sikerült eljuttatni a tervezett átkelőhelyekről szóló terveket a döntéshozás arra a szintjére, ahol meg lehetett győzni az illetékeseket arról, hogy ezek megvalósítása a teljes Nagykovácsi-medence lakosságának az érdekét szolgálja.
Nyár elején komoly döntések tudtak születtek a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél. Itt azt a tájékoztatást adták, hogy a 2020. évben forrást tudtak teremteni a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely megvalósítására. Ennek két feltétele volt: szülessen meg a gyalogátkelőhelyre vonatkozó építési engedély és Remeteszőlős Község Önkormányzata vállalja a közvilágítás kiépítését (mivel az a kötelező önkormányzati feladat és nem esik a Közút kompetenciájába). A 2021. évben tudná a Közút vállalni a Rácski telepi, az Erdészházi és a 13-as kilométerkői buszmegállóknál a középszigetek és a járdák kialakítását.
Ennek megfelelően – a Képviselő-testülettel történt egyeztetés alapján - bekértem az indikatív ajánlatokat a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely közvilágításának a megvalósítására. Tudni kell, hogy a közvilágítás kiépítése – a kijelölt gyalogátkelőhely jellegéből adódóan – itt jelenti a legnagyobb műszaki tartalmat.

· A bekért indikatív ajánlatok eredménye a következő lett:

· Bestvill Kft. – 11.727.160,- Ft + ÁFA = 14.893.493 Ft

· Vialux Kft. - 9.850.000,- Ft + ÁFA = 12.509.500 Ft
Bár a fejlesztés alapvető részét a Magyar Állam (Magyar Közút Nonprofit Zrt.) állná, de láthatóan nekünk is igen nagy forrásokat kellene mozgósítani a megvalósulás érdekében. Ha figyelembe veszem a tervezői költségbecslés és az indikatív ajánlatok arányát, akkor azzal számolhatunk, hogy a Rendészeti Szakgimnázium előtti járda és a 3 remeteszőlősi buszmegálló közvilágítási rendszerének kiépítésére vonatkozó költségek bruttó 17.350 eFt összegre kalkulálhatóak, jelenlegi áron.
A 2020.08.31. napi képviselő-testületi ülésen megállapítottuk, hogy Önkormányzatunk számára nem áll rendelkezésre szabad 17.350 eFt, ezért ezen forrás megteremtése külön feladatot teremt. Ennek megfelelően a Képviselő-testület 58/2020. (VIII.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, valamint a Rácski telep, Erdészház és 13-as kilométerkőnél kialakítandó középszigetekhez és járdákhoz kapcsolódó közvilágítás fejlesztés finanszírozásához meg kívánja vizsgálni a hitelfelvétel lehetőségét.
A döntés alapján megkerestem a számlavezető bankunkat (OTP Bank Nyrt.), aki indikatív ajánlatot adott a következő főbb paraméterekkel:

· Hitelkeret összege: 20.000.000,-Ft

· Futamidő: 2030.12.31-ig

· Hitelkeret rendelkezésre állás: 2022.12.31-ig (rendelkezésre tartási jutalék 0,2%/év)

· Törlesztés ütemezése: 2023.03.31-től negyedévente

· Kamat: 3 havi BUBOR + 2,5%/év, de minimum 2,5% (kezelési költség 0,2%/év)

· Hitelbírálati és szerződéskötési díj, illetve folyósítási jutalék nem kerül felszámolásra

· Biztosíték/fedezet: önkormányzat saját bevétele, óvadék alapítása, ingatlan

A hiteltörlesztés mértéke – nagyságrendileg, BUBOR-tól függően – kb. 1,2-1,4 MFt/negyedév, kb. 4,5-5 MFt/év. A hiteltörlesztés kigazdálkodható az Önkormányzat számára.

A hitel (nagyobb mint 10 MFt) felvételéhez a Kormány engedélye kell, amelynek adminisztratív ügyeiben segít a bank. Országgyűlési képviselőnk az esetleges hitelfelvétel ügyét – a jó cél miatt – pozitívan értékelte. Ez alapján várható, hogy a hitel kérelmet jóváhagynák. 

A hitelfelvétel hosszabb folyamat lesz, hiszen először be kell szerezni a Kormány engedélyét (ehhez össze kell állítani a szükséges dokumentációt), majd ezt követően nyílik lehetőség a hitelszerződés megkötésére.
A gyalogátkelőhely engedélyezési eljárása október végére zárul le, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. ezt követően tudja elindítani a közbeszerzést, a kivitelezés pedig – szerintem – tavaszra fog átcsúszni. A közvilágítás kiépítésére vonatkozó beszerzési eljárást pedig nekünk is a Magyar Közút Nonprofit Zrt. eljárásához kell igazítani, hiszen az útépítés és közvilágítás kiépítés kivitelezését is össze kell hangolni.
Mindezek alapján elmondható, hogy a közvilágítás kiépítése is tavasszal valósulhat meg, így a hitelszerződést is ennek megfelelően kell megkötni.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11104. számú országos közúton (Nagykovácsi út), a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, a 10+400 kilométer szelvény környezetében kialakítandó gyalogátkelőhelyhez, a Rácski telep (11+150 kmsz.), Erdészház (12+060 kmsz.) és 13-as kilométerkőnél (13+080 kmsz.) kialakítandó középszigetek és járdákhoz kapcsolódó közvilágítás fejlesztés finanszírozásához hitelkeretet kíván igényelni, 20.000.000 Ft keretösszeggel. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10.§-ának megfelelően az adósságot keletkeztető ügylethez kérje meg a Kormány előzetes hozzájárulását.
Határidő: 2021. január 31.
Felelős: polgármester
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