Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. szeptember 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás megerősödését jelzi, hogy a tavalyi önkormányzati választásokat követően több település is csatlakozott a Társuláshoz, melyet Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2020. (I.27.) önkormányzati határozatával tudomásul vett, és felhatalmazta a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására. 
Tekintettel arra, hogy a Társulás tagjainak száma folyamatosan növekszik, és az új belépőkkel a fővárosi agglomeráció északi részének képviselete is egyre hangsúlyosabbá válik, a Társulási Tanács 2020. február 13-i ülésén igényként merült fel egy második alelnöki pozíció létrehozása. Az ülésen emellett szó volt az új belépők (Budaörs, Tárnok, Pomáz, Vecsés, Szentendre) csatlakozásáról. 
Időközben a Pest Megyei Kormányhivatal azt az észrevételt tette, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95.§-a szerint a Társulat Tanácsa egy elnököt és egy alelnököt választ maga közül, tehát nincs jogi lehetőség a két alelnök megválasztására.

A fentiek alapján a Társulási Megállapodást módosítani kell, mely szerint az alelnök számát 1 főben állapítja meg.

Határozati javaslat: 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását – mely szerint az alelnöki tisztséget egy fő töltheti be – jóváhagyja.
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Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2020. szeptember 24.
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