Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. szeptember 29-i soron következő ülésére

Tárgy: közművelődési feladatok ellátása
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: közművelődési törvény) módosításai által bevezetésre került a „közművelődési alapszolgáltatások” fogalma. A közművelődési alapszolgáltatások differenciált hozzáférhetősége érdekében meghatározásra került, hogy az alapszolgáltatásokat biztosító intézmények, közösségi színterek milyen standardoknak kell, hogy megfeleljenek. Ezek részletes szabályozását a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) tartalmazza.
A közművelődési alapszolgáltatások a következők:

· a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása;
· a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése;

· az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása;

· a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása;

· az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása;
· a tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása;

· a kulturális alapú gazdaságfejlesztés.

Fenti jogszabályokban minimum követelményként van meghatározva, hogy 1000 fő lakosságszám felett (5000 főig) az első alapszolgáltatást és legalább még egyet biztosítani kell. 
Az új szabályozás a közösségi színteret, mint a közösségi tevékenységek biztosításának alapegységét határozza meg. 

Az ország valamennyi településén az önkormányzatoknak legalább a lakosság művelődő közösségei tevékenységéhez kell támogatást nyújtania. Kidolgozásra kerültek az erre vonatkozó minimum előírások is, melyek a következők:
· a közösségi színtér rendszeresen működő létesítmény, helyiség együttes, épület,

· a közösségi színtér formái is meghatározásra kerültek (a kizárólag közművelődési alapszolgáltatások megszervezésének helyszínt biztosító közösségi színtér, vagy a közművelődési alapszolgáltatások mellett egyéb tevékenységeknek, szolgáltatások megszervezésének is helyszínt biztosító integrált közösségi és szolgáltató tér)

· a közösségi színtérben foglalkoztatott szakember középfokú végzettséggel kell rendelkezzen (több település is foglalkoztathat közösen egy szakembert)
Az EMMI rendelet részletesen meghatározza az infrastrukturális és tárgyi feltételeket és a személyi feltételeket is. Az infrastrukturális és tárgyi feltételekre vonatkozó előírások 2020. január 1-jén, a személyi feltételekre vonatkozó előírások 2021. január 1-jén lépnek hatályba. 
Remeteszőlős Község Önkormányzata közművelődési feladatait a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés útján biztosítja. A szerződés alapján a remeteszőlősi lakosság igénybe veheti az Öregiskola és a Könyvtár szolgáltatásait, részt vehet az ott tartott programokon. 

A fenti jogszabály módosítás miatt szükségessé vált a közművelődési feladatellátásunk felülvizsgálata. A felülvizsgálat elvégzéséhez segítséget kértünk a Nemzeti Művelődési Intézet Pest  Megyei Igazgatóságától, aki ezen szakmai segítő tevékenységét ingyenesen végzi. Megkeresésünkre személyesen felkeresett minket Pető Lilla megyei igazgató, akinek ismertettük Remeteszőlős sajátos helyzetét (nincs semmilyen intézményünk, épületünk a Hivatalon kívül, nincs rendelkezésre álló pénzügyi forrásunk és személyi kapacitásunk).
A személyes egyeztetés lényegét az alábbiakban foglalom össze:
· Képviselő-testületi határozattal közösségi színtérnek kell kijelölnünk az Önkormányzat épületét, mivel az alapszolgáltatást helyben kell biztosítanunk (nem lehet Nagykovácsiban). A 25 fő befogadására alkalmas közösségi színtérnek heti 3x4 órát nyitva kellene tartania, melyből egy napon 16 és 19 óra között is nyitva kell lennie.
· Közművelődési szakembert kell alkalmazni, melynek képzését a Nemzeti Művelődési Intézet vállalná ingyen. Ennek során a szakember heti 2 napot járna képzésre, heti 3 napot pedig dolgozna Remeteszőlős közművelődési feladatain (pályázatírás, igényfelmérés, értéktári munka, rendelet írás, rendezvény szervezés). Ezt a tevékenységét helyileg Nagykovácsiban is elláthatná, de feladatai Remeteszőlősre vonatkoznának. Az első egy év bérköltségét az Intézet fizeti, ezt követően garantált bérminimumot kell fizetni. A szakember nyugdíjas is lehet. A képzésről az Intézet küld számunkra egy felhívást, melyet közzé teszünk és próbálunk erre alkalmas személyt találni. 

· Szükséges egy közművelődési rendelet megalkotása, amelyben meghatározzuk az alapszolgáltatásokat. Ennek elkészítésében az Intézet segítséget nyújt. 

· A Nagykovácsi Önkormányzatával kötött szerződést is felül kell vizsgálni, melyben szintén segít az Intézet. 

Jelen előterjesztés keretében a közösségi színtér kijelölésére teszek javaslatot és kérem a határozati javaslatom elfogadását. 

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet előírásainak eleget téve közösségi színtérként jelöli ki Remeteszőlős Község Önkormányzatának hivatali épületét a 2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10. sz. alatt.
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