Előterjesztés

A képviselő-testület

2020. szeptember 29-i soron következő ülésére
Tárgy: A 2020/2021. nevelési év óvodai feladatainak ellátása – szerződéskötés Budajenő Község Önkormányzatával
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 6. pontja és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (2) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.
A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata köznevelési megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Kis Mazsolák Egyesülettel.

A tavasszal történt Oktatási Jogok Biztosa által végzett vizsgálat kapcsán több jogtechnikai változást kellett elvégeznünk, melyről a 2020.08.31. napi képviselő-testületi ülésen külön napirendi pontban tárgyaltunk. A változtatásokról tájékoztattam az Oktatási Jogok Biztosát.
A tájékoztatásra reagálva Biztos úr újra megkereste Önkormányzatunkat. Megköszönte kezdeményezése elfogadását és vizsgálata lezárásaként még egy kezdeményezéssel fordult felénk: kérte, hogy szervezzük meg annak lehetőségét is, hogy legyen lehetőség a térítésmenetes óvodai ellátás igénybe vételére.

Erre vonatkozóan több kísérletet tettünk már és megkerestünk olyan Önkormányzatokat, akiknek kellően nagy az intézményrendszer kapacitása ahhoz, hogy esetlegesen külsős gyermekeket is tudjon fogadni. Az utánajárás során Budakeszi és Nagykovácsi merült fel lehetőségként, ők azonban – megkeresésünk után – arról tájékoztattak, hogy óvodai kapacitásuk teljes mértékben lefoglalt. 
Budajenő Község Önkormányzata pályázati támogatással új 6 csoportos óvodát épített, melynek átadóján alkalmam volt polgármester úrral és jegyző úrral egyeztetni a kérdésről. Ők is jelezték, hogy az óvodai kapacitások szinte teljes mértékben lefoglaltak, de – tekintettel jó együttműködésünkre – arra lehetőséget láttak, hogy 3 férőhelyet felajánljanak Önkormányzatunk számára. Ennek alapján elmondható, hogy Remeteszőlős Község és Budajenő Község Önkormányzatai feladat ellátási megállapodást tudnak kötni 3 férőhely erejéig, így Önkormányzatunk eleget tudna tenni Biztos úr felhívásának, biztosítva a térítésmenetes óvodai ellátást is.
Javaslom a feladat-ellátási megállapodás megkötését.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az óvodai ellátás kapacitásának növelése érdekében feladat-ellátási megállapodást kíván kötni Budajenő Község Önkormányzatával – mint a Budajenői Óvoda fenntartójával – annak érdekében, hogy 3 férőhelyet biztosítson a remeteszőlősi gyermekek számára, a térítésmenetes óvodai ellátás igénybe vételére
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt a feladat-ellátási megállapodás előkészítésére és a Képviselő-testület elé terjesztésére.
Határidő: 2020.10.31.
Felelős: polgármester, jegyző
Remeteszőlős, 2020. szeptember 24.
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