Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. szeptember 29-i soron következő ülésére

Tárgy: a helyi adórendszer felülvizsgálata
Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetési főösszege – pályázati támogatások nélkül – 112 MFt. Az elmúlt időszak járványügyi eseményei miatt Önkormányzatunk a 2020. évi költségvetés módosítására kényszerült, melyet a Képviselő-testület 10/2020. (VIII.31.) önkormányzati rendeletében hagyott jóvá. A járványügyi beavatkozások (védőfelszerelések beszerzése és a gépjármű adó megvonása) az Önkormányzat tartalékait felemésztették, így módosított költségvetésünk a 159 MFt főösszeg mellett csupán 177.526 Ft általános tartalékot tud biztosítani.
A 2020. évben tervezett költségvetés szerint az helyi iparűzési adó bevétele 28 MFt, melyből jelen napig csupán 14 MFt teljesült.
Mindemellett a kötelező feladataink száma, mértéke és finanszírozási igénye folyamatosan növekszik, melyet a feladatfinanszírozási rendszer nem követ, sőt a gépjármű adó elvonása tovább súlyosbítja a helyzetet. Ez azt jelenti, hogy a kötelező feladatokat egyre inkább saját bevételből kell megoldanunk, a növekvő lakosságszám mellett.

Erről a kérdésről a Képviselő-testület 2020.08.31. napi ülésén tárgyalt, mely alapján 63/2020. (VIII.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az adórendszert felül kívánja vizsgálni. 

Az adórendszer meghatározó elemei hosszú ideje változatlanok. Az iparűzési adó (1,4%) a 2004. év, az építményadó mértéke (450 Ft/m2) a 2010. év és a telekadó a 2013. év óta változatlan. Mindeközben a környező településeken az adók mértéke jóval magasabbra emelkedett. Az alaphelyzethez hozzátartozik az is, hogy a remeteszőlősi ingatlan árak az elmúlt években jelentős mértékben megemelkedtek, többek között köszönhetően annak is, hogy községünkben jelentős infrastruktúra fejlesztések történtek.
A fentiek figyelembe vételével áttekintettük a remeteszőlősi helyi adó rendszert, melynek sarokszámait az alábbiakban mutatom be.
	Adótípus
	Adó mértéke
	Adózott mennyiségek
	Kedvezmények
	Adó bevétel (2019.)

	Építményadó
	450 Ft/m2
	39.780 m2
	11.080 m2
	19.800 eFt

	Telekadó
	180 Ft/m2
	44.200 m2
	-
	8.268 eFt

	Iparűzési adó
	1,4%
	252 db
	-
	46.673 eFt (kiugró érték)


A helyi adórendszer felülvizsgálatát ezen sarokszámok ismeretében végeztük el. Mivel arra vagyunk kényszerítve, hogy az Önkormányzat saját bevételeit növelje, ezért egyértelműen hozzá kell nyúlni az adók mértékéhez. Ezt a következő alapelvek figyelembe vétele mellett tettük meg:

· A közös teherviselés elve szerint az adóemeléssel minden adónem esetében számolunk. Így a terhek megoszlanak és kisebb mértékű adókorrekciók is meghozzák a remélt eredményt.
· Az építmény használati tárgy (nem luxuscikk), ezért ezen adónemben kisebb változtatásokra teszünk javaslatot, mely inkább a kedvezményrendszert érinti.
· A telek vagyontárgy (befektetési eszköz), nem a mindennapok megélhetéséhez szükséges, ezért itt nagyobb mértékű emelést javaslunk.

· Anyagilag a legérzékenyebbek a nyugdíjból élő lakosok, ezért meghatározott esetekben az ő adózásuk esetében továbbra is fenntartanánk adókedvezményt.

· Az adóváltozásra tett javaslataink olyanok, melyek technikailag is kezelhetőek az adókivetés során és nem okoznak aránytalanul nagy munkát az adós kolléga számára.
Építményadó
Ezen adónem esetében a teljes adóalap 50.860 m2, melynek 21%-a (!) a kedvezményrendszer miatt nem adózik. Bevételre fordítva ez azt jelenti, hogy a kedvezmények 4.986 eFt adóbevétel csökkenést okoznak.
Javaslatunk a következő:

· Az építményadó mértéke maradjon 450 Ft/m2.

· Az építményadó kedvezményrendszerét alapvetően szüntessük meg, kivéve a nyugdíjasok esetében.

· Az egyedül élő nyugdíjasok, illetve a nyugdíjas házaspárok esetében javaslunk egy kedvezményrendszert bevezetni a következők szerint:

· Az az ingatlan részesül adókedvezményben, amely nyugdíjas tulajdonában ill. haszonélvezeti jogában van, ha és amennyiben az ingatlanban csak ők (nyugdíjas ill. nyugdíjas házaspár) élnek. Fontos: a kedvezmény csak akkor jöhet szóba, ha ott nem lakik más.
· A nyugdíjasok számára az adókedvezmény kérelem alapján kerülhet megállapításra, amennyiben az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg egyedül élő esetén a nyugdíjminimum 500%-át, házaspár esetén a 450%-át.

· A javasolt adókedvezmény 20.000 Ft/ingatlan.

A népesség nyilvántartás adatai szerint Remeteszőlősön 93 fő a 65 év felettiek száma, melyből 41 fő él egyedül. Ez azt jelenti, hogy az adókedvezmény maximális kihasználása mellett ez 1.360 eFt összeget jelentene. Természetesen ez nem valószínű, hiszen bizonyára vannak olyan nyugdíjasok, akik nyugdíja a fenti jövedelem határt meghaladja.
Összességében azt tudjuk mondani, hogy a fenti változtatások (kedvezményrendszer megszüntetése, kivéve egyedül élő nyugdíjas és nyugdíjas házaspár) minimum 3.626 eFt plusz bevételt jelenthet az Önkormányzat számára. A növekedés ennél csak több lehet.

Telekadó

A telekadó esetében az adó mértékét 180 Ft/m2 összegről 220 Ft/m2 összegre javasoljuk módosítani. Ez 20%-os adóemelést jelentene. Az így keletkező plusz bevétel 1.835 eFt lenne. 

Helyi iparűzési adó

A helyi iparűzési adó mértéke 1,4%, a 2004. év óta. Az elmúlt 16 év tapasztalata nem mutatja azt, hogy emiatt az alacsony adómérték miatt több és nagyobb vállalkozások jöttek volna Remeteszőlősre. 

A 252 bejelentett helyi vállalkozás mellett még a kiugró 2019. évben is csak 185 eFt volt az egy vállalkozásra jutó átlagos iparűzési adó mértéke. Ha ezt egy nem kiugró évre vetítjük le, akkor ez az érték 110-120 eFt-ra csökken le.

A helyi iparűzési adó mértékének változtatása nem jelentene jelentős terhet a bejelentett vállalkozások számára, hiszen egy 20%-os adóemelés is csak – átlagosan – 20-30 eFt éves kiadás növekedést okozna.

Mindezeket figyelembe véve javaslom, hogy a helyi iparűzési adó mértékét 1,4%-ról emeljük 1,7%-ra (a maximum 2%). Ez 21% adóemelést jelentene, ami átlagos évben kb. 6.000 eFt bevétel növekedést jelenthetne az Önkormányzat számára. Természetesen ennek mértékét nagybon fogja befolyásolni az aktuális világgazdasági helyzet.

Összefoglalva a javasolt változtatások az alábbiak szerint alakulnának:

· Építményadó kedvezményrendszer átalakításából eredő plusz bevétel:
3.626 eFt

· Telekadó emeléséből származó plusz bevétel:



1.835 eFt

· Helyi iparűzési adó emeléséből származó plusz bevétel:


6.000 eFt

· Mindösszesen:




11.461 eFt

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzati Hivatal által elkészített, az adórendszer felülvizsgálatára vonatkozó jelentését, illetve az abban tett javaslatokat elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a javaslat alapján a helyi adókra vonatkozó rendelet módosításokat készítse elő és terjessze azt a Képviselő-testület elé.
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