Előterjesztés

a képviselő-testület

2020. november 30-i soron következő ülésére

Tárgy: A tűzijáték betiltása Remeteszőlősön
Tisztelt Polgármester úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy régóta megoldatlan, de kezelést igénylő problémára szeretném felhívni a T. Polgármester úr és T. Képviselő-testület figyelmét! 

Közeleg az év vége, a Szilveszter ünneplése, melyet sok polgártársunk úgy kíván megünnepelni, hogy legálisan vagy illegálisan vásárolt tűzijátékokat és petárdákat robbant. Számomra nehezen érthető, hogy ez miért jó, felnőtt emberként egyszer egy évben kibírom, viszont az állatok, akár gondolunk a saját házi kedvenceinkre, akár a környezetünkben vadon élőkre már lényegesen kevésbé tolerálják ezt a buta szokást. Nincsen olyan év, mikor az ilyen napokat követően ne lenne 3-4 kutya, akik fejvesztve elmenekültek a biztonságosnak gondolt otthonból a számukra rémisztő durrogás és robbanások miatt.

Az erdőben élő vadakról nincs tapasztalat, de minden bizonnyal hasonlóan rémisztő ez a tevékenység.

A korábbi ciklusban négy-öt évvel ezelőtt egy közmeghallgatáson már felvetettem ezt a problémát, akkor országgyűlési képviselőnk támogatásáról biztosított, hogy országos szinten tesznek lépéseket ennek a megoldására, de ez idáig központi, országos rendelet nem született. 

Reményeim szerint van arra jogi lehetőség, hogy Remeteszőlős kiemelkedjen ebből a káros szokásból és tegyen lépést az állatok védelmében!

Határozati javaslat:
Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért abban, hogy a tűzijáték használat az állatvilágra gyakorolt káros hatása miatt nem kívánt Remeteszőlős Község területén. 
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy vizsgálja meg annak a jogi lehetőségét, hogy a tűzijátékozás állatvilágra gyakorolt káros hatása miatt Remeteszőlős Község területén a tűzijátékok, petárdák és egyéb durva hanghatást okozó eszközök használata tiltva legyen.

Határidő: 2020. december 10.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. november 24.

Herold István
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