Előterjesztés

a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: a Volánbusz Zrt. 2020. I-III. negyedévi beszámolója
Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Volánbusz Zrt. között – a 97/2016. (XI.29.) és 19/2017. (II.7.) önkormányzati határozatok alapján – a 63-as és 963-as buszra vonatkozó támogatási szerződés van érvényben.
A helyi személyszállítási közszolgáltatások elővárosi személyszállítási közszolgáltatásokkal történő ellátásával kapcsolatos megállapodás a 2020.08.31-én aláírt megállapodással került meghosszabbításra.
A Megállapodás 3.6. pontja alapján a Volánbusz Zrt. vállalja, hogy a támogatás felhasználásáról minden naptári negyedévet követő 45 napon belül szakmai beszámolót készít a buszvonalak üzemeltetésével kapcsolatos teljesítéséről és azt benyújtja az Önkormányzat részére.

A szerződéses kötelezettségének a Volánbusz Zrt. eleget tett és a beszámolót benyújtotta Önkormányzatunkhoz. Ezt jelen előterjesztéshez mellékelem.

A beszámoló alapján a szerződéses teljesítésük a következő módon történt:

· 2020. I. negyedév: 97,7-100% között volt (összes átlag: 99,39%)
· 2020. II. negyedév: 99,89-100% között volt (összes átlag: 99,93%)

· 2020. III. negyedév: 99,57-100% között volt (összes átlag: 99,85%)
Látható, hogy a szerződésben vállalt paraméterek (min. 97,5%) teljesültek.

Lakossági panaszt a 63-as és 963-as járatokra vonatkozóan nem kaptunk. A fentiek alapján javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozat javaslat
Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzata az Önkormányzat és a Volánbusz Zrt. között fennálló, a 63-as és 963-as busz járatokra vonatkozó támogatási szerződés teljesüléséről szóló, a Volánbusz Zrt. által benyújtott 2020. I. II. és III. negyedévi beszámolót elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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