ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: a bölcsődei ellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás módosítása 
A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet 1. § értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya a működési engedélyezési eljárás során megvizsgálta a Remeteszőlős Község Önkormányzata és Budakeszi Város Önkormányzata között kötött bölcsődei ellátási szerződést. 

A Kormányhivatal kérte az ellátási szerződés kiegészítését a következőkkel:

· a tájékoztatási kötelezettség teljesítése,

· a panaszok érvényesítésének rendje, az önkormányzat tájékoztatásának formája, a panaszok kivizsgálására vonatkozó megállapodás;

· az önkormányzat részére történő beszámolás, tájékoztatás módja, formája, gyakorisága azzal, hogy az ellátást biztosító szervezetet évente legalább egyszer beszámolási kötelezettség terheli;

· a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének módja, a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatok rendelkezésre bocsátása.
Budakeszi Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala a kiegészítést tartalmazó szerződés módosítást elkészítette, melynek elfogadása szükséges az engedélyezési eljárás érdekében. 
Határozat javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
Remeteszőlős Község Önkormányzata jóváhagyja a Budakeszi Város Önkormányzatával a bölcsődei ellátás biztosítása érdekében 2020. augusztus 31-én kötött feladat-ellátási megállapodás 1. sz. módosítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására. 
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