BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

REMETESZŐLŐSI KIRENDELTSÉGE
2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2020. (XII.02.) önkormányzati határozata
a tűzijáték megtiltására vonatkozó szabályozási lehetőségek megvizsgálásáról

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért abban, hogy a tűzijáték használat az állatvilágra gyakorolt káros hatása miatt nem kívánt Remeteszőlős Község területén. 

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy vizsgálja meg annak a jogi lehetőségét, hogy a tűzijátékozás állatvilágra gyakorolt káros hatása miatt Remeteszőlős Község területén a tűzijátékok, petárdák és egyéb durva hanghatást okozó eszközök használata tiltva legyen.

Határidő: 2020. december 10.

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2020. december 2.
 Szathmáry Gergely
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