BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

REMETESZŐLŐSI KIRENDELTSÉGE
2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének
95/2020. (XII.18.) önkormányzati határozata
a Ponty utca helyreállításához kapcsolódó együttműködési javaslatról 
Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzata a Ponty utca helyreállításához kapcsolódó, de nem pályázati forrásból építendő „K” szegély és további 265,5 m2 nagyságú aszfalt felület megépítésének megvalósulása érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot. Az Önkormányzat az alábbi javaslatot teszi az érintett ingatlanok tulajdonosainak az önkéntes együttműködésre:

· Érintett szakasz: 

· Ponty utca 8-10. és 9-23.

· Beruházás tárgya: süllyesztett szegély kiépítése, a Ponty utca helyreállításához kapcsolódóan

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 210.270 Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: 2021.09.31.

· Érdekeltségi hozzájárulás összege részletfizetés esetén: 230.000 Ft

· Fizetés módja: 10 hónapon keresztül 23.000 Ft/hó összeg fizetése az Önkormányzatnak.

Remeteszőlős Község Önkormányzata úgy dönt, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatot megteszik, akkor az Önkormányzat megkezdi a projekt előkészítését. 

Remeteszőlős Község Önkormányzata az együttműködést az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet alapján kívánja lefolytatni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az érintett lakosság írásbeli tájékoztatására és az írásbeli nyilatkozatok begyűjtésére. 

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2020. december 18.
 Szathmáry Gergely
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