ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében
Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Összhangban az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel, Remeteszőlős Község Önkormányzata 2019-ben elkészítette a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (későbbiekben: HEP), melyet a Képviselő- testület 1/2019. (I.28.) önkormányzati határozatával fogadott el. A HEP 2019-2023. évek közötti időtartamra vonatkozóan rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat, azok elvégzésére Intézkedési Tervet dolgoz ki. Az Intézkedési Tervet jelen előterjesztéshez csatolom.  
A HEP-et 2 évente felülvizsgálni szükséges, mely során végig kell venni, hogy mely intézkedések valósultak meg. Szükség esetén az intézkedéseket, illetve a határidőket lehet módosítani a felülvizsgálat során. 

Az aktuális felülvizsgálatot elvégeztük, arról feljegyzést készítettünk, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek. A felülvizsgálat során a képviselők is javaslatot tehetnek az egyes intézkedésekre vonatkozóan. 

A felülvizsgálat megtörténtének rögzítéséről és az Intézkedési Terv hatályának 2023. december 31-ig való fenntartásáról szükséges döntést hozni. 

Határozati  javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
Remeteszőlős Község Önkormányzata az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezései alapján elkészített, a 2019-2023. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálta, és annak hatályát 2023. december 31-ig fenntartja. 
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