Előterjesztés

a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: BM fejlesztési pályázat
A Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. mellékletének a „II. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” alfejezetének, „A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai” című 3.3., 3.4. és 3.5. pontjaiban összesen 6.000 millió forint költségvetési forrást különítettek el az önkormányzati feladatellátás támogatására, a következő pályázati célokkal:

· kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése (2 mrd Ft)
· óvodai, iskolai sportinfrastruktúra fejlesztése (0,5 mrd Ft)
· belterületi utak felújítása az önkormányzatok számára (3,5 mrd Ft)
A fenti támogatási célok közül nyilvánvaló, hogy az útfelújításra vonatkozó pályázati cél jöhet szóba. Az útfelújításra vonatkozó pályázati cél támogatási jellemzői a következők:

· Igényelhető maximális támogatás 10.000 fő lakosságszám alatti települések esetén 20 MFt.
· Támogatási intenzitás 85%, mivel az adóerő képességünk 16.352 Ft
Remeteszőlős Község Önkormányzata a 2020. évben (ugyanilyen pályázati kiírás keretében) a Csóka utca burkolatának felújítására nyújtott be pályázatot. A pályázatunk nyert, de az akkori adóerő képességünk miatt 65%-os támogatási intenzitással. 

A pályázat országos hatáskörű, tehát – Budapest kivételével – minden települési önkormányzat nyújthat be támogatási kérelmet. A tavalyi támogatási keret 5,5 mrd Ft, az idei összeg 3,5 mrd Ft.
Áttekintve az utcák műszaki állapotát elmondható, hogy a Madár utca és a Csík utca van a legrosszabb állapotban. Tudva azt, hogy az idei évben két útépítési pályázat lesz (a jelenlegi BM-es pályázat és a Magyar Falu Program), rögzíthetjük, hogy ezzel a két utcával el tudunk indulni a pályázatokon.

Figyelembe véve, hogy a Magyar Falu Programon nagyobb a nyerési esélyünk, ezért célravezetőbbnek tartanám, hogy itt a rosszabb állapotban lévő Madár utcával induljunk. 

Jelen BM-es pályázaton is lehetnek nyerési esélyeink – bár kisebb – ezért ezen az egy fokkal kevésbé rosszabb utcával, a Csík utcával induljunk.

A pályázati lehetőségek áttekintése után újra megállapítható, hogy az útépítési alcél az Önkormányzatunk fejlesztési lehetőségeivel összeegyeztethető. 
A pályázat benyújtási határideje 2021. március 12., így nincs sok időnk a pályázati dokumentáció elkészítésére. Ehhez a következőket kell elvégeznünk:
· El kell készítenünk a Csík utca felújítási tervét és a mérnöki költségvetését. Ezt a műszaki ellenőr tervezőnk elkészíti és a költségeit csak akkor kell kifizetnünk, ha a pályázat nyert. Ekkor viszont ez a költség a pályázat terhére elszámolható.

· A tervek elkészülte után összeállítom a pályázati dokumentációt és jóváhagyásra benyújtom a Testület elé.
· A dokumentáció elfogadása alapján határozatot kell hozni az Önkormányzatnak az Önrész biztosításáról. A pályázat kiírása alapján lehetőség van arra, hogy a 2022. év terhére vállaljuk a kötelezettséget és a kivitelezést.
A Csík utca kb. 210 fm hosszú, így – 3,5 m szélességgel számolva – 735 m2 felületű felújítással számolhatunk.
A pályázat költségvetésének készítésekor az alábbi – a pályázati kiírásban rögzített – szempontokat kellett figyelembe venni: 
· Elsődleges cél: szilárd burkolatú közút felújítása
· Egyéb kapcsolódó cél: vízelvezetés, forgalomtechnika

· Egyéb költségek (műszaki ellenőr)
A pályázati költségvetésnek az alábbi belső arányszámoknak kell megfelelni:

· Az egyéb kapcsolódó célok a beruházási összköltség maximum 20%-át tehetik ki.

· A fejlesztés során felmerülő egyéb költségek mértéke nem haladhatja meg az összköltség 5 %-át.

Mivel az adóerő-képességünk 16.352 Ft, így a teljes fejlesztés költségeinek 85%-ára kérhetünk támogatást. A támogatás maximális összege 20 millió Ft. 
Határozat javaslat
Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya a 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzata úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által kiírt, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” vonatkozó pályázaton a belterületi utak felújítására vonatkozó alcélon a „Csík utca felújítása” című fejlesztési céllal indulni kíván.

Remeteszőlős Község Önkormányzata felkéri a polgármestert a pályázati tervek elkészíttetésére és a pályázati dokumentáció összeállítására. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt hagyja jóvá, illetve az önrész biztosításához szükséges döntéseket hozza meg a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultációt követően.
Felelős: polgármester

Határidő: 2021. március 12.
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