ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: gyalogátkelőhelyek a Nagykovácsi úti buszmegállóknál
A Képviselő-testület a 2018. év szeptembere óta dolgozik a Nagykovácsi úti buszmegállóknál kialakítandó gyalogátkelőhelyek ügyében. Ennek érdekében elkészítettük a tanulmányterveket a Rendészeti Szakgimnázium elé tervezett gyalogátkelőhelyre, illetve a többi remeteszőlősi buszmegálló elé tervezett középszigetekre vonatkozóan.

Nyár elején komoly döntések születtek a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél. Itt azt a tájékoztatást adták, hogy a 2020-2021. évben forrást tudtak teremteni a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely megvalósítására. A következő évben tudná a Közút vállalni a Rácski telepi, az Erdészházi és a 13-as kilométerkői buszmegállóknál a középszigetek és a járdák kialakítását.

A Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely Közút által történő megépítésének két feltétele volt: szülessen meg a gyalogátkelőhelyre vonatkozó építési engedély és Remeteszőlős Község Önkormányzata vállalja a közvilágítás kiépítését (mivel az kötelező önkormányzati feladat és nem esik a Közút kompetenciájába). 
A feltételek teljesültek, hiszen a Képviselő-testület 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy 10 MFt hitelből és saját forrásból a közvilágítást ki kívánja építeni, emellett pedig a gyalogátkelőhely építési engedélye 2020.12.28. napon jogerőre emelkedett.

Jelen előterjesztésben a gyalogátkelőhellyel kapcsolatos fejleményekről számolok be, illetve a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket mutatom be.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest Megyei Igazgatóságának megyei fejlesztési és felújítási osztályvezetője 2021.01.28-án kelt levelében tájékoztatott arról, hogy a rendelkezésre álló tervek és a jogerős építési engedély birtokában az útépítésre vonatkozóan a kivitelezési közbeszerzést rövid időn belül meg tudják indítani. Az eljárás átfutási idejét tekintve a leendő vállalkozóval a szerződéskötésre 2021. április-május környékén kerülhet sor. Levelében kérte, hogy a közvilágítás kiépítésére vonatkozó előkészítéseket tegyük meg és annak eredményéről tájékoztassuk, hogy a két szakmunka kivitelezését össze lehessen hangolni.

Mindezek alapján két feladatom keletkezett:

· Az 51/2020. (VII.14.) önkormányzati határozatban döntöttek szerint 2020. júliusában indikatív ajánlatokat kértünk be a gyalogátkelőhelyhez kapcsolódó közvilágítási rendszer kiépítésére vonatkozóan. Ennek alapján az ajánlat aktualizálása után a kivitelező személye kiválasztható. Ennek eredményeit az alábbiakban mutatom be.
· A 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában rögzítettek szerint felvettem a kapcsolatot a számlavezető bankunkkal és indikatív ajánlatot kéretem 10 MFt hitel felvételére vonatkozóan. Ennek eredményeit az alábbiakban mutatom be.

Közvilágítás kiépítése

A Képviselő-testülettel történt egyeztetés alapján bekértem az indikatív ajánlatokat a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely közvilágításának a megvalósítására. Az árajánlat kérésnél fontos volt tudni, hogy csak olyan céget lehetett megkeresni, akik a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. (BDK Kft.) minősített beszállítói listáján szerepelnek, hiszen a gyalogátkelőhely közvilágítása a budapesti rendszerre kell, hogy csatlakozzon a Pest Megyei Rendőrkapitányság előírása alapján. A közvilágítás tervezését végző szakemberrel egyeztettem a legolcsóbb kivitelezőkről. A 2020. augusztusában kapott indikatív ajánlatok a következő eredményt hozták:
· Kábelteam Kft. – kapacitáshiány miatt nem adott ajánlatot

· Bestvill Kft. – 11.727.160,- Ft + ÁFA = 14.893.493 Ft

· Vialux Kft. - 9.850.000,- Ft + ÁFA = 12.509.500 Ft
A Magyar Közút jelzése után, a fenti ajánlatok ismeretében megkerestem a Vialux Kft-t, kérve a tavalyi árajánlatuk áttekintését. Ügyvezetőjük áttekintette a tavalyi ajánlatot és azt jelezte, hogy az alkatrész árak több eszköz tekintetében emelkedtek, ezért a 2021. évi áron 10,8 MFt+ÁFA összegért tudnák vállalni a kivitelezést. Jeleztem a cég felé, hogy a 2021. évi költségvetésünk bruttó 12,7 Mft összegű beruházással számolt, tehát ennyit tudunk az ügyre szánni. Az ártárgyalást követően a Vialux Kft. ügyvezetője elfogadta a 10 MFt+ÁFA összeget.
Figyelembe véve az indikatív ajánlattételi körben történt előszűrés és a fentiekben ismertetett ártárgyalás eredményét, javaslom, hogy a gyalogátkelőhely közvilágítási rendszerének kiépítésére vonatkozóan kössünk megállapodást a Vialux Kft-vel.

A kivitelezés várható ideje 2021. nyarán lesz.

1.) Határozati javaslat:

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
Remeteszőlős Község Önkormányzata úgy dönt, hogy a 11104 j. országos közút 10+383 km szelvényénél a gyalogos átkelőhely építéséhez és buszöböl áthelyezéséhez kapcsolódó közvilágítási rendszer megépítésével a Vialux Kft-t (1045 Budapest, Széchenyi tér 10.) kívánja megbízni 10.000.000 Ft + ÁFA összegért.

Remeteszőlős Község Önkormányzata felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására és a kivitelezési szerződés aláírására.
Határidő: 2021. március 16.

Felelős: polgármester
Hitelfelvétel

A 2020.08.31. napi képviselő-testületi ülésen megállapítottuk, hogy Önkormányzatunk számára nem áll rendelkezésre szabad forrás a gyalogátkelőhelyhez kapcsolódóan kialakítandó közvilágítás megépítésére, ezért a Képviselő-testület 58/2020. (VIII.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, valamint a Rácski telep, Erdészház és 13-as kilométerkőnél kialakítandó középszigetekhez és járdákhoz kapcsolódó közvilágítás fejlesztés finanszírozásához meg kívánja vizsgálni a hitelfelvétel lehetőségét.

A pontos számításokat követően a Képviselő-testület 71/2020. (IX.29.) önkormányzati határozatában döntött a 20 MFt összegű hitelkeret igényléséről a Nagykovácsi úti közvilágítás fejlesztés finanszírozása érdekében.
A hitelfelvétel előkészítése során megvizsgáltuk a 2011. évi CXCIV. tv. (Stabilitási törvény), illetve az annak végrehajtását szabályozó, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályait. A hitelfelvétel főbb alapelvei a következők:

· Hitelfelvétel csak az önkormányzati feladatok ellátásának fejlesztéséhez lehetséges.

· Hitelfelvétel csak akkor lehetséges, ha a helyi – vagyoni típusú – adók közül legalább egy be van vezetve.

· A hitel fedezetét a helyi adóból származó bevétel kell, hogy jelentse.

· A tárgyévi összes fizetési kötelezettség a hiteltörlesztés során nem haladhatja meg a saját bevételek 50%-át.

· 10 MFt összeg feletti hitelfelvételhez a Kormány engedélye szükséges.

· Maximum 10 MFt (de a saját bevételek 20%-át meg nem haladó) összeg alatti hitelfelvételhez nem szükséges a Kormány engedélye, amennyiben a fenti feltételek teljesülnek és az Önkormányzat ezen szándékát folyó év március 16. napjáig bejelentette a Magyar Államkincstárnál az erre rendszeresített elektronikus rendszeren. (Amennyiben az Önkormányzat itt nem tette meg határideig a bejelentést, úgy a 10 MFt alatti összegnél is a Kormány engedélye szükséges.)

A fentiek alapján látható, hogy esetünkben mindenképpen a Kormány engedélye kell a hitelfelvételhez, azonban a döntés csak év végével születhetne meg. Az engedély kérelmet november 4-ig lehetett volna benyújtani, azonban akkor még a gyalogátkelőhely jogerős építési engedélye nem állt rendelkezésre (pedig a Kormány engedélyezéséhez az is kellett volna.)

Emellett megállapítottuk, hogy a gyalogátkelőhely leghamarabb 2021. tavaszán épülhetne meg.

Ezt figyelembe véve elmondható volt, hogy nem voltunk abban a kényszerben, hogy a közvilágítás kiépítéséhez szükséges forráshoz „azonnal” hozzájussunk.

Ezzel párhuzamosan egyeztettünk az Államkincstárral a hitelfelvétel ügyéről, aki tájékoztatott a fenti eljárásról, és figyelmembe ajánlotta azt a tényt, hogy amennyiben folyó év március 16. napjáig bejelentjük a hitelfelvételi szándékunkat a Magyar Államkincstárnál, akkor 10 MFt összeg erejéig a lehető legegyszerűbb és leggyorsabb eljárással juthatunk a hitelkerethez. A hitellel akár egy rulirozó típusú átmeneti hitel is kiváltható.

A fentiek ismeretében a hitelfelvétel ügyében - pénzügyi vezetőnkkel közösen - a következő javaslatot dolgoztuk ki:

Alapadatok:

· Tudjuk, hogy a Rendészeti Szakgimnáziumnál kiépítendő gyalogátkelőhely megvalósítása 2021. év első felében fog megvalósulni. Az ide építendő közvilágítási rendszer bekerülési költsége lesz a legmagasabb, kb. bruttó 13 MFt.

· Látható, hogy a másik három buszmegállónál a kivitelezés egy másik projekt keretében fog megvalósulni, tehát leghamarabb 2021. őszén, de az is lehet, hogy 2022. tavaszán fog megvalósulni. Ezeknél a buszmegállóknál a közvilágítás költsége jóval alacsonyabb lesz, jelenlegi tudásunk szerint kb. bruttó 5 MFt.

Javaslat:

· Amennyiben a folyó év március 16. napjáig bejelentjük a hitelfelvételi szándékunkat a Magyar Államkincstárnál, akkor 10 MFt összegű hitelkeret gyorsan leköthető, még tavasz elején. Ennek felvételéhez nincs szükség a Kormány engedélyére.
· A jövő évre tervezhető magasabb adóbevételek miatt a kb. 3 MFt összeget hozzá tudjuk rakni a fenti hitelkerethez és így meg tudjuk finanszírozni a Magyar Közút által építendő gyalogátkelőhelynél a közvilágítás kiépítését.

· Amennyiben az a remélt helyzet áll elő, hogy a másik három buszmegállónál is kiépítik a gyalogos átkelést segítő objektumokat, úgy ott kb. 5 MFt összeget kell mobilizálnunk. Az emelkedő adóbevételek miatt ennek finanszírozását lehetségesnek látjuk. (A jelenlegi ütem ismeretében a többi buszmegálló esetében 2022. évi kivitelezéssel számolhatunk.)
Következtetés:

· A fenti eljárással minimalizáljuk az eladósodás mértékét.
· A növekvő adóbevétel a cash-flow-t nem veszélyezteti.

Mindezeket a Képviselő-testület 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában elfogadta rögzítve a következőket:

· A tervezett hitelfelvétel összegét 10.000.000 Ft összegre csökkenti
· A Képviselő-testület felkérte a pénzügyi vezetőt, hogy a hitelkeret igénylésének szándékát a 2021. évi költségvetési tervezeten vezesse át, illetve az Önkormányzat ezen szándékát 2021. év március 16. napjáig jelentse be a Magyar Államkincstárnál az erre rendszeresített elektronikus rendszerben.

A döntés alapján megkerestem a számlavezető bankunkat (OTP Bank Nyrt.), aki indikatív ajánlatot adott a következő főbb paraméterekkel:

· Hitelkeret összege: 10.000.000,-Ft

· Futamidő: szerződéskötéstől legkésőbb 2028.12.31-ig

· Hitelkeret rendelkezésre állás: 2021.12.31-ig (rendelkezésre tartási jutalék 0,2%/év)

· Törlesztés ütemezése: 2022.03.31-től negyedévente

· Kamat: 3 havi BUBOR + 2,5%/év, de minimum 2,5% (kezelési költség 0,2%/év)

A hiteltörlesztés mértéke – nagyságrendileg, BUBOR-tól függően – kb. 600-700 eFt/negyedév, kb. 2,4-2,8 MFt/év. A hiteltörlesztés kigazdálkodható az Önkormányzat számára.

Határozati javaslat:

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
Remeteszőlős Község Önkormányzata úgy dönt, hogy a 11104 j. országos közút 10+383 km szelvényénél a gyalogos átkelőhely építéséhez és buszöböl áthelyezéséhez kapcsolódó közvilágítási rendszer megépítésének finanszírozására 10.000.000 Ft hitelt kíván felvenni, az OTP Bank Nyrt. által adott indikatív ajánlatnak megfelelően, a következő kondíciókkal:
· Hitelkeret összege: 10.000.000,-Ft

· Futamidő: szerződéskötéstől legkésőbb 2028.12.31-ig

· Hitelkeret rendelkezésre állás: 2021.12.31-ig (rendelkezésre tartási jutalék 0,2%/év)

· Törlesztés ütemezése: 2022.03.31-től negyedévente

· Kamat: 3 havi BUBOR + 2,5%/év, de minimum 2,5% (kezelési költség 0,2%/év)

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a pénzügyi vezetőt, hogy a az Önkormányzat ezen szándékát 2021. év március 16. napjáig jelentse be a Magyar Államkincstárnál az erre rendszeresített elektronikus rendszerben és ezt követően folytassa le a hitelfelvételhez szükséges banki eljárást az OTP Bank Nyrt-nél, illetve kösse meg a hitelfelvételi megállapodást.
Határidő: 2021. április 30.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2021. február 8.
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