ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: gyalogátkelőhelyek a Nagykovácsi úti buszmegállóknál – hitel felvétele
A Képviselő-testület a 2018. év szeptembere óta dolgozik a Nagykovácsi úti buszmegállóknál kialakítandó gyalogátkelőhelyek ügyében. Ennek érdekében elkészítettük a tanulmányterveket a Rendészeti Szakgimnázium elé tervezett gyalogátkelőhelyre, illetve a többi remeteszőlősi buszmegálló elé tervezett középszigetekre vonatkozóan.

Nyár elején komoly döntések születtek a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél. Itt azt a tájékoztatást adták, hogy a 2020-2021. évben forrást tudtak teremteni a Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely megvalósítására. A következő évben tudná a Közút vállalni a Rácski telepi, az Erdészházi és a 13-as kilométerkői buszmegállóknál a középszigetek és a járdák kialakítását.

A Rendészeti Iskolánál kialakítandó gyalogátkelőhely Közút által történő megépítésének két feltétele volt: szülessen meg a gyalogátkelőhelyre vonatkozó építési engedély és Remeteszőlős Község Önkormányzata vállalja a közvilágítás kiépítését (mivel az kötelező önkormányzati feladat és nem esik a Közút kompetenciájába). 
A feltételek teljesültek, hiszen a Képviselő-testület 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy 10 MFt hitelből és saját forrásból a közvilágítást ki kívánja építeni, emellett pedig a gyalogátkelőhely építési engedélye 2020.12.28. napon jogerőre emelkedett.

Jelen előterjesztésben a gyalogátkelőhellyel kapcsolatos fejleményekről számolok be, illetve a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket mutatom be.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest Megyei Igazgatóságának megyei fejlesztési és felújítási osztályvezetője 2021.01.28-án kelt levelében tájékoztatott arról, hogy a rendelkezésre álló tervek és a jogerős építési engedély birtokában az útépítésre vonatkozóan a kivitelezési közbeszerzést rövid időn belül meg tudják indítani. Az eljárás átfutási idejét tekintve a leendő vállalkozóval a szerződéskötésre 2021. április-május környékén kerülhet sor. Levelében kérte, hogy a közvilágítás kiépítésére vonatkozó előkészítéseket tegyük meg és annak eredményéről tájékoztassuk, hogy a két szakmunka kivitelezését össze lehessen hangolni.

Mindezek alapján két feladatom keletkezett:

· Az 51/2020. (VII.14.) önkormányzati határozatban döntöttek szerint 2020. júliusában indikatív ajánlatokat kértünk be a gyalogátkelőhelyhez kapcsolódó közvilágítási rendszer kiépítésére vonatkozóan. Ennek alapján az ajánlat aktualizálása után a kivitelező személye kiválasztható. Ennek eredményeit az alábbiakban mutatom be.
· A 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában rögzítettek szerint felvettem a kapcsolatot a számlavezető bankunkkal és indikatív ajánlatot kéretem 10 MFt hitel felvételére vonatkozóan. Ennek eredményeit az alábbiakban mutatom be.

A közvilágítási rendszer kiépítésére vonatkozó ajánlatok alapján a Vialux Kft-vel megállapodott Önkormányzatunk 10.000.000 Ft+ÁFA vállalási árról, melyre vonatkozóan a 3/2021. (II.15.) önkormányzati határozatban született döntés.
A 2020.08.31. napi képviselő-testületi ülésen megállapítottuk, hogy Önkormányzatunk számára nem áll rendelkezésre szabad forrás a gyalogátkelőhelyhez kapcsolódóan kialakítandó közvilágítás megépítésére, ezért a Képviselő-testület 58/2020. (VIII.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a 63-as busz Rendészeti Iskola nevű buszmegállójánál, valamint a Rácski telep, Erdészház és 13-as kilométerkőnél kialakítandó középszigetekhez és járdákhoz kapcsolódó közvilágítás fejlesztés finanszírozásához meg kívánja vizsgálni a hitelfelvétel lehetőségét.

Erre vonatkozóan a Képviselő-testület 79/2020. (X.26.) önkormányzati határozatában elfogadta rögzítve a következőket:

· A tervezett hitelfelvétel összegét 10.000.000 Ft összegre kell csökkenti
· A Képviselő-testület felkérte a pénzügyi vezetőt, hogy a hitelkeret igénylésének szándékát a 2021. évi költségvetési tervezeten vezesse át, illetve az Önkormányzat ezen szándékát 2021. év március 16. napjáig jelentse be a Magyar Államkincstárnál az erre rendszeresített elektronikus rendszerben.

A döntés alapján megkerestem a számlavezető bankunkat (OTP Bank Nyrt.), aki indikatív ajánlatot adott a következő főbb paraméterekkel:

· Hitelkeret összege: 10.000.000,-Ft

· Futamidő: szerződéskötéstől legkésőbb 2028.12.31-ig

· Hitelkeret rendelkezésre állás: 2021.12.31-ig (rendelkezésre tartási jutalék 0,2%/év)

· Törlesztés ütemezése: 2022.03.31-től negyedévente

· Kamat: 3 havi BUBOR + 2,5%/év, de minimum 2,5% (kezelési költség 0,2%/év)

A hiteltörlesztés mértéke – nagyságrendileg, BUBOR-tól függően – kb. 600-700 eFt/negyedév, kb. 2,4-2,8 MFt/év. A hiteltörlesztés kigazdálkodható az Önkormányzat számára.

A fentieknek megfelelően a 4/2021. (II.15.) önkormányzati határozatban döntöttünk a hitel felvételéről. Ennek megfelelően elindítottam a hitelkérelmi eljárást, azonban az OTP Bank Nyrt. kéri az általa meghatározott tartalmú önkormányzati határozat meghozatalát, a hitelfelvétellel kapcsolatban. Ez rögzíti a hitelfelvétel minden feltételét és a szükséges vállalások megtételét.

Határozati javaslat:

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

1. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt-től történő rövid lejáratú hitel felvételéről dönt. 

2. A hitel futamideje a szerződés hatálybalépésétől 2028.12.31. napig tart, a rendelkezésre tartott összeg legfeljebb 10.000.000 Ft

3.  A Képviselő-testület – figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat – a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit. 

A képviselő-testület – figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat – a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit, valamint hozzájárul a Remeteszőlős, belterület 222 helyrajzi számú ingatlanon (kivett beépítetlen terület) jelzálog alapításához.

4. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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