ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: Ponty utca felújítása – lakossági együttműködés
A tavalyi évben - 2019.05.30. napon - a hosszan tartó intenzív csapadék hatására a Ponty utca felülete, a csapadékvíz elvezetést biztosító surrantó és a befogadó Ördögárok patak egy szakasza nagymértékben megrongálódott.

Tekintettel a fenti helyzetre a 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet felhatalmazása alapján bejelentést tettem a BM által működtetett vis maior alaphoz. A bejelentést a Képviselő-testület 57/2019. (VI.11.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.

A vis maior eseményt vizsgáló bizottság 2019.06.14. napon tett helyszíni bejárást a területen, ahol jegyzőkönyvben rögzítette, hogy a bejelentés részben jogos, tehát jogosultakká váltunk támogatási kérelmet benyújtani a vis maior alaphoz. A pályázat összköltségvetés 29.380.815 Ft (önerő: 2.938.815 Ft, igényelt támogatás: 26.442.000 Ft.)
A fenti pályázati dokumentációt és a pályázati költségvetést a Képviselő-testület 61/2019. (VIII.27.) önkormányzati határozatban hagyta jóvá. Ennek alapján a pályázatot benyújtottuk és azt követően 9 hónapig nem kaptunk hírt a kérelemről. 
Kisebb utánajárás után végül az Államkincstár 2020. májusában felterjesztette kérelmünket a Belügyminisztérium felé. Itt 2020. július 13. napon Belügyminiszter úr támogatói döntést hozott, azonban több műszaki tételt kihúzott a támogatható beavatkozások köréből.

Az indoklás szerint a helyreállításra vonatkozó szakértői költségbecslés nem a költséghatékonyság szempontjaira való tekintettel készült el („soft” költségek), valamint túlzó mennyiségeket (földkiemelés padka helyén, útpadka) tartalmaz. Rögzíti továbbá, hogy a vízépítési jellegű helyreállításokat (surrantó, patakmeder stabilizálás) a pályázat nem támogatja. A pályázati dokumentáció és korábbi fényképfelvételek alapján megállapítható, hogy az útkárok egy része nem a bejelentésben szereplő vis maior esemény során alakult ki, hanem a természetes erózióból, a járműforgalommal járó elhasználódásból, a karbantartás és felújítás elmaradásából, valamint a vízelvezetés megoldatlanságából ered. A fentiek alapján az önkormányzat kérelme csökkentett mértékben – az önkormányzat által meghatározott, a közlekedésbiztonság szempontjából legfontosabb műszaki tartalommal – támogatható.
Ennek alapján Miniszter úr 12.531.000 Ft összegű támogatást állapított meg, 90%-os támogatási arány mellett. Ennek megfelelően a teljes projektköltség összege 13.923.333 Ft.

A támogatói döntés rögzítette, hogy a támogatott műszaki tartalmon felül az Önkormányzatnak meg kell építenie az út mentén hiányzó 90,0 fm hosszúságú „K” szegélyt, valamint 2 db surrantót önkormányzati forrásból (tehát a pályázat nem támogatja), illetve hogy a Ponty utca a pályázati támogatással a 0+88,5 és 0+238,5 kmsz. között állítható helyre. A fentieket a Képviselő-testület 57/2020. (VIII.31.) önkormányzati határozatában vette tudomásul.

A képviselő-testületi döntésnek megfelelően - a csökkentett műszaki tartalom okán - Önkormányzatunk elkészíttette a módosított műszaki terveket, melyet a Belügyminisztérium BMVIS/121-3/2020 iktatószámú levelében jóváhagyták.

A Belügyminisztérium által jóvá hagyott műszaki tartalom alapján bekértük az árajánlatokat a kivitelezési munkákra vonatkozóan. Az ajánlatkérés során külön ajánlatot kértünk a 90 fm hosszú „K” szegély megvalósítására.
A legelőnyösebb és legolcsóbb ajánlatot - bruttó 12.529.185 Ft vállalkozási árral – a Geoszolg Mélyépítőipari és Vállalkozó Kft. adta. A pályázati támogatás (90%) összege 12.531.000 Ft, így a teljes építési költség önrésszel együtt 13.923.333 Ft. Látható, hogy a megfelelő fedezet a rendelkezésünkre áll.

Az oldallejtés szerinti hegyoldalon a süllyesztett szegély kiépítésére vonatkozóan szintén a Geoszolg Mélyépítőipari és Vállalkozó Kft. adta a legelőnyösebb és legolcsóbb ajánlatot.
Elmondható, hogy a projekt a megvalósítás előtt áll, a kivitelező kiválasztásra került, a támogatás rendelkezésre áll, tehát semmi akadálya nincs a kivitelezésnek. 
Az eddigi gyakorlatnak megfelelően a 95/2020. (XII.18.) önkormányzati határozatban úgy döntöttünk, hogy a pályázat által nem támogatott 90 fm „K” szegélyt és a pályázat által nem támogatott 0+0 és 0+88,5 kmsz. közötti szakasz (Süllő utca és a Ponty utcai alsó kanyar közötti szakasz) szilárd burkolatának felújítását (szegély nélkül) lakossági-önkormányzati együttműködésben szeretnénk megépíteni. Ennek költsége – a nyertes ajánlatban rögzített fajlagos költségek alapján számolva – bruttó 3.820.000 Ft lenne.

Tekintettel a fenti költségére, 95/2020. (XII.18.) önkormányzati határozatban döntöttük a lakossági-önkormányzati együttműködésre vonatkozó javaslatunkról, a következők szerint:

· Érdekeltségi hozzájárulás javasolt összege: 210.270 Ft/ingatlan (részlet esetén 230.000 Ft/ingatlan)

· Együttműködési javaslattal megkeresettek száma: 10 fő

A döntésnek megfelelően megkerestem az ingatlanok tulajdonosait, akik közül 7 fő adott pozitív nyilatkozatot. Ez 70% szervezettséget jelent.

Az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 3.§ (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „Az önkormányzat – az (1) bekezdésben meghatározottakat, valamint az anyagi lehetőségeit figyelembe véve – ott végez helyi érdeket szolgáló közútépítési beruházást, ahol az érintett ingatlan-tulajdonosok együttműködnek, és ennek keretében legalább 67 %-uk írásbeli nyilatkozatban vállalja az előzetes kalkuláció szerinti beruházási költség alapján a rá eső útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetését.”
Figyelembe véve a Csóka utcára vonatkozó útépítési kezdeményezésről szóló 95/2020. (XII.02.) önkormányzati határozatban foglaltakat, javaslom az együttműködést és az építéshez szükséges döntések meghozatalát.
3.) Határozat javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletében 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

1. Remeteszőlős Község Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a Ponty utca 11-23. (8-10.) közötti szakaszon található ingatlanok több mint 67%-ának tulajdonosai vállalják a Ponty utca 11-23. (8-10.) közötti szakaszának felújításához kapcsolódó, de nem pályázati forrásból építendő süllyesztett szegély és további 265,5 m2 nagyságú aszfalt felület megépítésének megvalósulása érdekében történő önkéntes együttműködést. 

2. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján úgy dönt, hogy a jelen határozat 1. pontjában meghatározott útépítést együttműködés keretében kívánja megvalósítani.

3. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján – figyelembe véve az érintett ingatlantulajdonosok által adott, az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatok tartalmát – a következőkben határozza meg az együttműködés jellemzőit:

· Érintett szakasz: 

· Ponty utca 11-23. (páros oldal: 8-10.) közötti szakasz
· Beruházás tárgya: 90 fm süllyesztett szegély és további 265,5 m2 nagyságú aszfalt felület kiépítése, a Ponty felújításához kapcsolódóan

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 210.270,-Ft
· Fizetés módja: készpénz, átutalás

· Fizetés határideje: 2021.09.30.
· Érdekeltségi hozzájárulás összege részletfizetés esetén: 130.000 Ft

· Fizetés módja: 10 hónapon keresztül 23.000 Ft/hó összeg fizetése az Önkormányzatnak.
· Részletfizetés megkezdésének határideje: 2021. június 1.

4. Remeteszőlős Község Önkormányzata az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (7) bekezdése alapján felhatalmazza a polgármestert az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó önkormányzati hatósági határozatok meghozatalára.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2021. február 22.
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