BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

REMETESZŐLŐSI KIRENDELTSÉGE
2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2021. (III.8.) önkormányzati határozata
a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának és SZMSZ-ének módosításáról
Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

· Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását – mely szerint a 036020 (Jogi segítségnyújtás, áldozatsegítés, kárenyhítés, kárpótlás) és a 041210 (Munkaügy igazgatása) kormányzati funkciók törlésre kerültek a Megállapodásból – jóváhagyja.

· Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását – mely szerint a 036020 (Jogi segítségnyújtás, áldozatsegítés, kárenyhítés, kárpótlás) és a 041210 (Munkaügy igazgatása) kormányzati funkciók törlésre kerültek az SZMSZ-ből – jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2021. március 8.
 Szathmáry Gergely
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