BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

REMETESZŐLŐSI KIRENDELTSÉGE
2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2021. (III.8.) önkormányzati határozata
a Csík utca felújítására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya a 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által kiírt, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” vonatkozó pályázaton a belterületi utak felújítására vonatkozó alcélon a „Csík utca (421 hrsz) felújítása” című fejlesztési céllal indulni kíván.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az útfelújítás bruttó 24.670.741,-Ft kalkulált fejlesztési költségéből vállalja a költségek 19%-át, így a 4.670.741,-Ft összegű önrészt – a pályázat elnyerése esetén – rendelkezésre bocsátja és a 2021. vagy a 2022. évi. költségvetésben ennek külön sort biztosít.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. március 12.

Remeteszőlős, 2021. március 8.
 Szathmáry Gergely
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