Előterjesztés
a Képviselő-testülettel történő veszélyhelyzeti konzultáció érdekében

Tárgy: gazdasági övezet településszerkezeti tervének elkészítése
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 35/2019. (III.26.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Nagykovácsi út és az Adyligeti laktanya által határolt mezőgazdasági tábla délkeleti sarkában elhelyezkedő 7 ingatlanrészre vonatkozóan térségi területfelhasználási engedélyt kíván beszerezni, gazdasági övezet kijelölésének céljából. 
A vonatkozó döntés alapján a Kasib Mérnökiroda elkészítette a szükséges dokumentációt, illetve lefolytattuk az előzetes egyeztetést az illetékes hatóságokkal. A képviselő-testület az elkészült dokumentációt 97/2019. (XI.25.) önkormányzati határozatában fogadta el, így elindítottuk a térségi terület-felhasználási engedélyezési eljárást. 
A Pest Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze a 2020. január 6-án kelt határozatában a Remeteszőlős közigazgatási határától mért 200 m-en belüli beépítésre szánt terület kivételes kijelölésére a térségi területfelhasználási engedélyt megadta. 
A fentieket a Képviselő-testület 2020.01.27. napi ülésén tárgyalta és áttekintette a feladatokat. Ennek kapcsán egyeztetés történt az esetleges területvásárlás kérdéséről is. Etekintetben 6 db érintett ingatlanról, plusz a feltáró útról esett szó. Ennek során arra az álláspontra jutott a Testület, hogy első körben csak a 089 hrsz-ú kivett út tulajdonba vételének lehetőségeit vizsgálja meg (11/2020. (I.23.) önkormányzati határozat). Ennek eredmény a következő volt: a 089 hrsz-ú kivett út valamikor az Önkormányzatunk tulajdonába fog kerülni, de ennek bekövetkezési idejét nem tudjuk megbecsülni (attól függ, hogy a az egykori Rozmaring MGTSZ jogutódjából mennyi idő alatt kényszerítik ki a rá bízott kárpótlási területekkel kapcsolatos eljárás lezárását.). Ez alapvetően nem jó hír, de ezzel együtt egyfajta bizonyosságot is jelent, hogy az út tulajdonosi letéteményese kizárólag az Önkormányzatunk. Ilyen értelemben stratégiailag számolhatunk vele.

Átgondolva és megismerve az eddigieket újragondoltuk az esetleges ingatlanvásárlás kérdését a tervezett gazdasági övezeten belül. Ennek során a 098 hrsz-ú ingatlant (2.294 m2) vizsgálta meg a Képviselő-testület, melynek 11 db tulajdonosa van, azt feltételezve, hogy földterület összetett tulajdoni viszonya miatt van annyira nehéz eset, hogy alacsony vételár is elképzelhető lehet. A tulajdonosok között szerepel a Magyar Állam, 28/668-ad hányaddal.

Ennek megfelelően az alábbi döntéseket hoztuk:

· A 18/2020. (II.24.) önkormányzati határozatban a Képviselő-testület rögzítette, hogy az ingatlant közérdekű (településfejlesztési) célra meg kívánja vásárolni. A határozat felhatalmazott arra, hogy az ingatlan  tulajdonosaival vegye fel a kapcsolatot levél útján, az eladási szándék tisztázására.
· A 26/2020. (III.31.) polgármesteri határozatban rögzítettem – a testületi egyeztetés után -, hogy vételi ajánlatot kívánunk tenni a kérdéses állami ingatlanhányadra.
A fentieknek eleget tettem, a következők szerint:
· 2020. április 2-án benyújtottam a vételi ajánlatunkat a Nemzeti Földügyi Központnak, 1.000 Ft/m2 (összesen 96.100 Ft) ajánlati árral. A választ még várjuk.
· 2020.03.09. napon kelt levelemben megkerestem az ingatlantulajdonosokat. A 10 főből négy személy jelzett vissza írásban – pozitívan -, de úgy tűnik, rajtuk keresztül még több embert el tudunk érni. A részletesebb intézkedés a pandémia miatt nem volt lehetséges.
A gazdasági övezet kialakításának kiinduló eleme a településfejlesztési eszközök (településfejlesztési koncepció és településszerkezeti terv) módosítása. Ennek kapcsán a Képviselő-testület 19/2020. (II.24.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a kialakítandó gazdasági övezet településfejlesztési koncepcióját és szerkezeti tervét el kívánja készíteni (ezek még nem adnak építési jogokat!). Ennek megfelelően felkért, hogy az eddigi településfejlesztési eszközök készítőjétől, a KASIB Kft-től kérjem be az erre vonatkozó árajánlatot. Az ajánlatkérést elvégeztem.

Mindemellett az élet előhozott két olyan problémát, melyre nem ad megfelelő választ a Helyi Építési Szabályzatunk. A szabályozás szerint Remeteszőlős területén sehol sincs lehetőség kézműipari tevékenység végzésére, tehát a lakosság ellátását szolgáló iparosok (pl. autószerelő, javítóműhely) most nem működhetnek községünkben.

Ez nem normális állapot, az egészséges település működését akadályozzák.

Régebben volt arról szó, hogy a Nagykovácsi út menti ingatlanok (17 db) alkalmasak lehetnek arra, hogy ott a lakóterület funkciót nem zavaróan kézműipari tevékenység folytatására legyen lehetőség. Ehhez a HÉSZ-t módosítani kell, amiben persze a működés szabályozási elemeit be kell építeni.

További megoldandó feladat, hogy Remeteszőlős Község legrégebbi lakóházának telekkapcsolatai nem rendezettek, annak ellenére, hogy belterület. A fő problémát az jelenti, hogy az ingatlan nem rendelkezik közúti kapcsolattal. Ezzel kapcsolatban több lépést tett már a Képviselő-testület (Vénusz utca és az ott elhelyezkedő árok ingatlanjainak a rendezése) és a Pilis Parkerdő Zrt. (Vénusz utca vége és az ingatlan között erdészeti magánút földhivatali kijelölése) is. Itt már volt egy telekrendezési eljárás (a Pilis Parkerdő Zrt. részéről), ami azért nem zárult sikeres, mert a remeteszőlősi HÉSZ 12 m-es útszélességet ír elő, az erdei részen pedig ez nem fér el. A fentiek alapján szükséges a HÉSZ ilyen értelmű módosítása.
A gazdasági övezet szerkezeti szintű meghatározását és a kézműipari tevékenységet lehetővé tevő HÉSZ módosítást egy eljárásban lehetne rendezni. A Képviselő-testület 19/2020. (II.24.) önkormányzati határozatában döntött a településszerkezeti terv elkészítéséről, 48/2020. (VI.29.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a tervezési munkálatokat a 2021. évben kívánja megvalósítani, a 2021. évi költségvetéséről 1/2021. (II.15.) számú rendeletében pedig önálló költségvetési soron teremtette meg annak finanszírozási alapjait.

A fentiek alapján ajánlatot kértem az eddigi településfejlesztési eszközök készítőjét, a KASIB Kft-től, a következők szerint:
a) a 098-0103 és 089 hrsz-ú ingatlanokon a gazdasági terület és szükséges a BIA pótlás kijelölése a Településszerkezeti terven.
b) A Nagykovácsi út menti lakótelkeken, az út 50 méteres védőtávolságán belül kézműipari tevékenyégi rendeltetési célú építmények elhelyezhetőségének szabályozása, 
c) az 53 hrsz telek közterületi kapcsolatának rendezése.
A KASIB Kft. 620.000 Ft+ÁFA=787.400 Ft összegű árajánlatot adott, az előzetes tervezési adatoknak megfelelően. A fentiek alapján javaslom az árajánlat elfogadását.
Megjegyzem, hogy a tárgyi tervezéshez kapcsolódóan közérdekű felajánlást kaptunk, melynek ügyét külön napirendben terjesztem a Képviselő-testület elé.

Határozat javaslat

Tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya a 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletében 2021. február 8. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Remeteszőlős Község Önkormányzat Polgármestere – a Képviselő-testületi tagokkal történt online egyeztetésnek megfelelően – dönt a következőkről:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az eddigi településfejlesztési eszközöket készítő KASIB Kft. bruttó 787.400 Ft összegű árajánlatát elfogadja, a következő tervezési feladatok elvégzésére vonatkozóan:

a) a 098-0103 és 089 hrsz-ú ingatlanokon a gazdasági terület és szükséges a BIA pótlás kijelölése a Településszerkezeti terven.
b) A Nagykovácsi út menti lakótelkeken, az út 50 méteres védőtávolságán belül kézműipari tevékenyégi rendeltetési célú építmények elhelyezhetőségének szabályozása,
c) az 53 hrsz telek közterületi kapcsolatának rendezése.
Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Remeteszőlős, 2021. március 25.
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