Előterjesztés

A képviselő testület

2021. szeptember 14-i soron következő ülésére
Tárgy: Megállapodás a Hamvas Béla Megyei Könyvtárral
Magyarország Alaptörvénye XI. cikkének (1) bekezdése azt rögzíti, miszerint minden magyar állampolgárnak joga van a művelődéshez; azaz a közösségi művelődéssel összefüggő kulturális alapszolgáltatások elérhetővé tétele az alapvető jogok érvényesülését szolgálja.

Ebből eredően a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (későbbiekben: Mötv.) 13.§-a (1) bekezdés 7. pontja, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári feladatok ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kultv.) 64. § (1) bekezdése is kimondja, hogy a települési önkormányzatok kötelező feladata a települési könyvtár biztosítása.

A Kultv. 64. § (2) bekezdése szerint ez a közfeladat nyilvános könyvtár fenntartásával, vagy – 5000 fő alatti településeken – az illetékes megyei könyvtárral kötött szerződés alapján valósítható meg.

A fentiekre az Emberi Erőforrások Minisztériumának Könyvtári és Levéltári Főosztálya írásban hívta fel a figyelmünket.

Mindezek alapján felvettem a kapcsolatot a Minisztériummal, akik arról tájékoztattak, hogy annak ellenére, hogy a Nagykovácsi Öregiskolán keresztül ellátjuk a könyvtári feladatokat, a Kultv. 64. § (2) bekezdésének előírása alapján kötelező feladatellátási szerződést kötnünk a szentendrei Hamvas Béla Megyei Könyvtárral.

Ennek megfelelően egyeztettem a szentendrei Hamvas Béla Megyei Könyvtár igazgatójával, illetve a megyei és hálózati igazgatóhelyettesével. Tájékoztattak arról, hogy a feladatellátási szerződés megkötését vállalják (a Minisztérium feléjük is jelezte az ügyet)
Jelezte továbbá, hogy a Könyvtár a megállapodásban vállalt szolgáltatásait a központi költségvetés önkormányzati fejezetében nevesített, „Megyei hatókörű városi könyvtár kistelepülési könyvtári célú kiegészítő támogatása”előirányzat terhére és saját erőforrásaiból biztosítja.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári feladatok ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. § (2) bekezdésének teljesülése érdekében feladatellátási megállapodást kíván kötni a szentendrei Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral, mint megyei hatókörű városi könyvtárral.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Könyvtár a megállapodásban vállalt szolgáltatásait a központi költségvetés önkormányzati fejezetében nevesített, „Megyei hatókörű városi könyvtár kistelepülési könyvtári célú kiegészítő támogatása”előirányzat terhére és saját erőforrásaiból biztosítja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: 2021. szeptember 15.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2021. szeptember 9.
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