Előterjesztés

a képviselő-testület

2021. szeptember 14-i soron következő ülésére
Tárgy: A 16/2011. (X.24.) önkormányzati zajvédelmi rendelet módosítása

Vass Donát képviselő társunk javasolta a zajártalom elleni védekezés szabályairól szóló 16/2011. (X.24.) önkormányzati rendelet módosítását, a következők szerint:

„Jó régi a hatályos rendeletünk. Azóta nagyon megváltozott településünk élete. Hétköznap 8-17 között, szombaton 9-12 között lehet zajjal járó tevékenységet folytatni. Tisztelettel javaslom az idősáv megváltoztatását hétköznap 8-18 közöttre, szombaton pedig 9-14 közöttre.”
A 8/2012. (VI.4.) önkormányzati rendelettel módosított 16/2011. (X.24.) önkormányzati rendelet 5§ (1) bekezdése a következőket rögzíti:

„Kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos tevékenység (motoros fakivágás, kertitraktor járatás, fűnyírás, stb.), valamint építési telken, építési- és közterületen, továbbá egyéb ingatlanon zajjal járó építési, ipari, szerelési és egyéb munka hétköznapokon 8.00. és 17.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 12.00 óra között engedélyezett.”

A fenti kezdeményezést a Képviselő-testület megvizsgálta, mely alapján a 25/2021. (V.12.) önkormányzati határozatban az alábbi módosítást rögzítette:
Kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos tevékenység (motoros fakivágás, kertitraktor járatás, fűnyírás, stb.), valamint építési telken, építési- és közterületen, továbbá egyéb ingatlanon zajjal járó építési, ipari, szerelési és egyéb munka hétköznapokon 8.00. és 18.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 14.00 óra között engedélyezett.

A határozatban foglaltak alapján elkészítettük a módosító rendelet javaslatot, némileg árnyalva a fenti határozatban foglaltakat. Ezek a következők:

· Az zajkibocsátással járó munkákat elkülönítettük aszerint, hogy robbanómotoros vagy elektromos eszközzel történik a munkavégzés, illetve a munka jellege szerint (kert karbantartás vagy építési tevékenység)

· Az építési, ipari, szerelési és egyéb munkák, valamint robbanómotoros eszközzel végzett karbantartási munkák esetében javasoljuk megtartani az eredeti szabályozási időszakot (hétköznapokon 8.00. és 17.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 12.00 óra között)
· Kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos, elektromos eszközzel végzett tevékenység esetén, hétköznapokon 8.00. és 18.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 14.00 óra között engednénk meg a munkálatokat.

· A rendelet 5.§-a tartalmaz egy olyan bekezdést is („(3) Tilos minden közösségtől származó – kivéve az engedélyezett szabadtéri rendezvények – szabadtéri zajkeltő tevékenység végzése 22.00. és 8.00. óra között.”), mely nem értelmezhető. A rendelet alapvetően a közterületi zajkibocsátás ügyeit szabályozza, mivel a felsőbb jogszabályok erre adnak felhatalmazást az önkormányzatok számára. A családi rendezvények szabályozására nincs hatásköre az önkormányzatoknak. Ennek megfelelően ezt a bekezdést javaslom törölni, a jogbiztonság érdekében.
Rendelet tervezet
Az előterjesztéshez mellékelve.
Remeteszőlős, 2021. szeptember 9.









Szathmáry Gergely










   polgármester
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

……/2021. (…….) önkormányzati rendelete 
a zajártalom elleni védekezés szabályairól szóló

16/2011. (X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés c.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, tekintettel a zajvédelem helyi szabályozása érdekében az alábbi rendeletet alkotja.
1.§ A 16/2011. (X.24.) önkormányzati rendelet 5.§ helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) Kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos, robbanómotoros eszközzel végzett tevékenység (motoros fakivágás, kertitraktor járatás, fűnyírás, stb.), valamint építési telken, építési- és közterületen, továbbá egyéb ingatlanon zajjal járó építési, ipari, szerelési és egyéb munka hétköznapokon 8.00. és 17.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 12.00 óra között engedélyezett. 

Fenti tevékenységek végzése ezen kívüli időszakokban és az éjjeli időszakban tilos. 

(2) Kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos, elektromos eszközzel végzett tevékenység (pl. fűnyírás, stb.), hétköznapokon 8.00. és 18.00. óra között, szombaton délelőtt 9.00 és 14.00 óra között engedélyezett. 

Fenti tevékenységek végzése ezen kívüli időszakokban és az éjjeli időszakban tilos.

(3)
 Az (1) és (2) bekezdésekben meghatározott időszakon kívüli kültéri berendezésekkel, gépekkel, gépesített kéziszerszámokkal munkát végezni.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Remeteszőlős, 2021. szeptember

            Szathmáry Gergely                                                                      dr. Kovács Dénes


polgármester

           jegyző
Remeteszőlős, 2021. szeptember

                   dr. Kovács Dénes

          jegyző
Előzetes hatásvizsgálata
A zajártalom elleni védekezés szabályairól szóló 16/2011. (X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló módosító rendelet-tervezetében foglaltak várható hatásai – a Jat. 17.§ (2) bekezdésben foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők

Társadalmi hatása: Az egészséges környezethez, valamint a pihenéshez való jog biztosításának elősegítése szempontjából jelentős.
Gazdasági hatása: A rendeletben foglaltak végrehajtásának közvetlen gazdasági, költségvetési hatása 
nincs

Környezeti hatása: A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt pozitív hatása az ember 
egészséghez, egészséges környezethez való jogának védelme szempontjából jelentős.
Egészségügyi következmények: A rendeletben foglaltak végrehajtásával hozzájárulunk az egészséges környezethez való 
jog érvényesüléséhez.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:  
A rendeletben foglaltak végrehajtása várhatóan nagyszámú új hatósági ügyet nem fog jelenteni, ezzel egyidejűleg azonban prognosztizálható a panaszok csökkenése, így összességében nem okoz jelentős többletterhet az eljárások lefolytatása.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának következményei:  
 A rendelet megalkotásának szükségességét indokolja a zajvédelem helyi szabályainak a magasabb szintű jogszabályokkal, a környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. törvénnyel, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelettel, valamint a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelettel való összhangjának megteremtése annak érdekében, hogy a helyi szabályozás a jogrendszer egészébe megfelelően illeszkedjen.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A rendelet a  A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.  
Általános indokolás

z Alaptörvény 32. § (2) bekezdése szerint feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot. A (3) bekezdés szerint az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes. 

A környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. tv. (Kvtv.) 36. §-a szerint a környezeti elemek védelmére, továbbá a környezetet veszélyeztető hatások elleni védelemre vonatkozó átfogó szakterületi szabályokat külön törvények, a törvényi szabályozást nem igénylő részletes szabályokat – az e törvényben foglaltak alapulvételével – a Kormány rendeletben állapítja meg. 

A Kvtv. 48. § (4) bekezdés f) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a helyi zajvédelmi szabályok megállapítása. 
Tekintettel arra, hogy a környezeti zaj elleni védelem szabályait a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rend. (továbbiakban:a Zr.) tartalmazza, a képviselő-testület kizárólag azokban a helyi társadalmi viszonyokban állapíthat meg a zajvédelemre vonatkozó rendelkezéseket, amelyekre nézve a Zr. nem tartalmaz szabályokat.
Részletes indokolás
1.§-hoz

A módosítás kerül rögzítésre.
2. §-hoz
 A rendelet hatályba lépését rögzíti.

