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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat

képviselő-testületének 2022. március 29-én megtartott

soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

 Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

28/2022. (III.29.) önkormányzati határozata

a lakott területen történő állategészségügyi védekezésről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a belterületen megjelenő beteg vadállatok elleni védekezésről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a fegyverekről és lőszerekről szóló 253/2004. (VIII. 31.) Korm. rendelet 36. §-a alapján a közegészségügyi és közbiztonsági okokból, illetve a köz- és magántulajdon súlyos károsodástól való megóvása érdekében történő, a kárt okozó vad elejtésére vonatkozó engedélyt megkérte a polgármester a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságtól.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Remeteszőlős lakott területén a kárt okozó vad elejtése érdekében kössön megállapodást a Punctum Vadgazdálkodási Szolgáltató és Tanácsadó Kft-vel, a következő feladatok ellátására:

· Önkormányzati értesítés alapján kárt okozó vad elejtése, közegészségügyi és közbiztonsági okokból, illetve a köz- és magántulajdon súlyos károsodástól való megóvása érdekében.

· Önkormányzati értesítés alapján belterületre tévedt beteg vadállatok elejtése és a szükséges állategészségügyi eljárások lefolytatása.

· Önkormányzati értesítés alapján belterületen elhullott vadállatok begyűjtése és a szükséges állategészségügyi eljárások lefolytatása.

· Készenlét tartása a hétvégi időszakban is.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző
Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f.
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A kivonat hiteléül: 
