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soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének

60/2012. (VII.9.) önkormányzati határozata
az óvodai feladatok ellátásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése által kötelező önkormányzati feladatként megjelölt óvodai ellátás biztosítása érdekében megállapodást kíván kötni a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy maximum 10 fő, Remeteszőlős Község közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, a Budapest II. kerületi Önkormányzat által fenntartott óvodában helyhiány miatt ellátásban nem részesülő gyermek óvodai ellátását havi 30.000 Ft/fő/hó összeggel támogatja a 2012-2013-as tanévben.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás költségeinek fedezetét a 2012. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja fedezni.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft. között létrehozandó megállapodás tervezetét jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés aláírására.

Határidő: 2012. augusztus 31.

Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2012. július 10.
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