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Remeteszőlős Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 2012. október 29-én megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének

95/2012. (X.29.) önkormányzati határozata
az ELMŰ rekonstrukciós munkálatai okozta problémákról
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a közterület tulajdonosa és kezelője – úgy dönt, hogy soron kívüli intézkedésre hívja fel a Budapesti Elektromos Művek Nyrt.-t, a rekonstrukciós munkálatok utáni teljes eredeti állapot helyreállítása érdekében, mivel a helyszín pillanatnyi állapotának ismeretében, a Képviselő-testület folyamatosan állandó balesetveszélyt észlel az oszlopok után hagyott csonkok és az útburkolaton deponált föld hátrahagyása miatt. 
A Képviselő-testület rögzíti, hogy a fentiekből esetlegesen eredő mindennemű kárért, balesetért való felelősséget az ELMŰ-re, mint a rekonstrukciós munkálatok megrendelőjére, kívánja hárítani. 
A lakosság részéről folyamatosan érkező panaszokból kiindulva – melyek különös tekintettel az áramkimaradások és az áramkimaradásokból eredő internet és telefon-kimaradások miatt érkeznek – a Képviselő-testület úgy dönt, hogy kéri a Holdfénycsomagban meghatározottak nem teljesítése miatt, az október havi áramfogyasztási és karbantartási számla fél havi összegének jóváírását. 

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy a beruházás befejezése alkalmával tartandó műszaki átadás-átvételi eljáráson az Önkormányzat részt kíván venni.  

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2012. október 30.
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