Előterjesztés

A képviselő testület

2013. március 26-i ülésére

Tárgy: önkormányzati vagyongazdálkodási terv

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9.§-a szerint a helyi önkormányzatoknak közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervet kell készítenie, a következők szerint:

9. §

(1) A helyi önkormányzat a vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint a 7. § (2) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet köteles készíteni.

(2) A helyi önkormányzat vállalkozási tevékenysége a kötelező feladatainak ellátását nem veszélyeztetheti. A helyi önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

A vagyongazdálkodási terv készítésénél azt az alapszemléletet kell érvényesíteni, melyet a fenti törvény 7.§ (2) bekezdése rögzít, a következők szerint:

7. §

(1) A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása. A nemzeti vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.

(2) A nemzeti vagyongazdálkodás feladata a nemzeti vagyon rendeltetésének megfelelő, az állam, az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá az állam vagy a helyi önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.

Ennek alapján elkészítettük azt a vagyongazdálkodási tervcsomagot, mely a fenti szempontokat érvényesíti. A terv tehát alapvetően a közfeladatok ellátásának szempontjából mérte fel az önkormányzati vagyont és a hasznosítását is ebből a szempontból határozta meg.

Mivel ezt Önkormányzatunk 2002. évi megalakulása óta ezeket az elveket követte, a terv alapvető változást nem jelent számunkra.

A tervek alapvetően a rendelkezésünkre álló vagyont (forgalomképes, forgalomképtelen, korlátozottan forgalomképes) leltározza, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet 1. számú mellékletében felsorolt római számmal jelzett eszköz és forráscsoportok beosztása szerint.

A tervek második része a közfeladatok ellátásához rendeli hozzá az önkormányzati vagyont.

A közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Javaslom a vagyongazdálkodási tervek elfogadását.

Határozat javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9.§-a szerint elkészített – a határozat mellékletét képező – középtávú vagyongazdálkodási tervet jóváhagyja.  

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9.§-a szerint elkészített – a határozat mellékletét képező – hosszú távú vagyongazdálkodási tervet jóváhagyja.  

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Remeteszőlős, 2013. március 20.
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