Előterjesztés

A képviselő testület

2013. május 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Helyi, önkormányzati adók rendszerének vizsgálata

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 117.§-a alapján a helyi önkormányzatok által kötelezően ellátandó feladatok ellátásához szükséges működési kiadások fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül biztosítja, figyelembe véve a jogszabályon alapuló elvárható és ténylegesen megvalósult önkormányzati bevétel mértékét.

A fenti finanszírozási rend alapján a normatívánk kb. 16 millió forint (tavaly cca. 26 M Ft volt) volt, amit azonban több mint 10 Mft-tal csökkentettek a beszámítás révén. Így összesen Remeteszőlős Község Önkormányzata a 2013. évben 6,6 M Ft normatívára számíthat, a jelenlegi ismereteink alapján.

Szükséges tehát, hogy a saját bevételeinket, illetve a bevételi lehetőségeinket megvizsgáljuk, a bevétel növelése érdekében. Látható, hogy a feladatfinanszírozás alapján kapott állami bevételekre nem építhetünk hosszú távon. Az Önkormányzat kezében egy eszköz marad: a helyi adók korrigálása.

A 2013. februári ülésén a Képviselő-testület áttekintette Remeteszőlős Község helyi adóinak helyzetét és összehasonlította a környező települések értékeivel. A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a remeteszőlősi helyi adó mértéke jóval alacsonyabb a környező településekhez képest és a kedvezmények rendszere jelentősen különbözik.

A fentiek alapján a Képviselő-testület 17/2013. (II.25.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy áttekinti a jelenlegi helyi adó rendszerünket és részletesebb (akár hosszabb ideig tartó) vizsgálat után alakítja ki az álláspontját az esetleges átalakításra vonatkozóan. Erre vonatkozóan a Képviselő-testület munkacsoportot hozott létre, melynek feladata az új adórendszerrel kapcsolatos vizsgálatok elvégzése.

A felülvizsgálat részletes koncepcióját tartalmazó határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A munkacsoport részletesen megvizsgálta és statisztikai számításokkal elemezte a jelenlegi adórendszerünket. Ennek részletes eredményeit bemutató táblázatainkat tartalmazó dokumentumot jelen előterjesztéshez mellékelem. Néhány kiemelendő elem az eddig ismert elemeken felül:
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Adónem Adó mértéke Adóbevétel

Építményadó 450 Ft

Telekadó 150 Ft

Összesen

Adónem Adó mértéke Adóbevétel

Építményadó 450 Ft

Telekadó 150 Ft

Összesen

Összes terület 

(m2)

Adóköteles 

terület (m2)

43 123 31 043 13 969 350 Ft

55 173 54 014 8 102 100 Ft

22 071 450 Ft

Adóbevétel mentességek megszüntetésével

Összes terület 

(m2)

Adóköteles 

terület (m2)

43 123 42 180 18 981 000 Ft

55 173 54 670 8 200 500 Ft

27 181 500 Ft


A munkacsoport elvégezte továbbá a részletes elemzését a jelenlegi adóbehajtási hatékonyságnak, mely azt mutatta ki, hogy 44 db ingatlan csúszott ki eddig az adózás hatálya alól. Az ebből származó éves, becsült kiesést az alábbi táblázatban mutatjuk be.
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Átlagnagyság (m2) Kalkulált bevétel

Építmény (átlagnagyság!) 30,00 99,13 71,36 2140,90

Telek 14,00 698,39 683,72 20511,65

Összesen:

Ingatlanok 

száma (db)

Átlag adózott terület 

(m2)

Adózható 

terület (m2)

963 403 Ft

3 076 747 Ft

4 040 150 Ft

Fontos megemlíteni, hogy a Hivatal a fenti 44 ingatlan tulajdonosait írásban (határozatban) megkereste és kötelezte őket az adó kiszabáshoz szükséges adatok megadására. Ezen tulajdonosoktól 5 évre visszamenőleg hajtja be a Hivatal az adót. Ezzel párhuzamosan a kinntlévőségek behajtása is folyamatos.

A fentiek alapján már látható, hogy az elmaradt adózók adózói körbe vonása esetén kb. 3-4 M Ft plusz bevétel várható már a jelenlegi adórend szerint is. A pontos összeg csak az adóbevallások alapján lesz megállapítható.

Az eddig leírtak a jelenlegi adórendszer keretében elvégzett munkálatok és azok eddigi eredményeit mutatja be. 

A következőkben a munkacsoport által kidolgozott, az általuk javasolt új adórend kereteit ismertetem. Az új adórendszerrel kapcsolatban a munkacsoport az alábbi alapelveket fogalmazta meg:

· Az adó (főként az építmény adó) mértéke nem emelhető, mert jelenlegi helyzetben az életmódszerűen lakók nagy része nem terhelhető tovább.

· Az új adórendben a kedvezmények rendszere felülvizsgálandó. Néhány alapelv:

·  A munkacsoport úgy látta, hogy fontos továbbra is kedvezményként elismerni a helyben lakó ingatlantulajdonosokat és családtagjaikat, de a gyermekek után járó kedvezményt nem tenné kiemeltté. Ennek oka, hogy szülei keresőképesek.

· A 70 év feletti nyugdíjasokat illető kedvezményt némileg erősíteni gondoljuk, mert az ő kiszolgáltatottságuk magasabb.

· A szociális rászorultsági helyzetet az adókedvezményeknél figyelembe kell venni.

· Fontos elemként merült fel, hogy csak az lehessen jogosult az adókedvezmények igénybe vételére, akik a kötelező közszolgáltatásokat (víz, csatorna, hulladék) igénybe veszik.

· Az adókedvezményeket csak a bejelentett tulajdonosok illetve azok egyenesági rokonai esetében javasoljuk figyelembe venni, megakadályozva ezzel a bérlők utáni kedvezmények morálisan nem elfogadható igénybevételét.

· A belterületi telekadó emelése indokolt, mivel az ilyen típusú ingatlan nem a megélhetés tárgya, hanem vagyontárgy.

· A külterületi telekadó bevezethető, azonban annak érvényesítése csak a közigazgatási határok átvezetése után lehetséges.

· Szükségesnek tűnik a minimum adó bevezetése.

A fentiek alapján egy olyan – a régi elveket is tiszteletben tartó – adórendszert alakítanánk ki, amelyik a méltányosságra okot adó tényezők figyelembe vétele mellett is plusz adóbevételeket keletkeztetne, ráadásul az eddigiekben problémát okozó tényezőket (pl. szemétszállítás) is kezelné.

Összességében a munkacsoport az alábbiakban ismertetett struktúrájú változtatásra tesz javaslatot, figyelmbe véve az előző testületi ülésen megbeszélteket.

Építményadó:

1. Az építményadó mértéke (450 Ft/m2) változatlan marad.

2. A bejelentett állandó lakos utáni kedvezmények:

· Bejelentett lakos tulajdonos után járó adómentesség: 20 m2 (egy főig vehető igénybe)

· Bejelentett lakos tulajdonos egyenesági rokona (örökbe fogadott gyermek is), oldalági rokona, után járó adómentesség: 10 m2 

· Bejelentett lakos a tulajdonos házastársa vagy élettársa után járó adómentesség: 10 m2

3. A bejelentett lakosok után, az előző pontban ismertetett feltételek szerinti kedvezmények maximum 5 főig vehetőek igénybe

4. A 70 év feletti lakosok után további 10 m2 kedvezményre jogosultak, így utánuk 20 m2  kedvezmény vehető igénybe.

5. A szociálisan rászorult család (egyedülálló) további 30 m2/ingatlan adókedvezményt vehet igénybe. Jogosultsági szint: az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 160%-át (családos), illetve 240%-át (egyedülálló).

6. Opcionális javaslat: a nagycsaládosok további ….. m2/ingatlan adókedvezményre jogosultak. Megjegyzés: 18 db ilyen család van.

7. Az adómentességek igénybevételének feltételei:

· A kedvezmények csak állandó lakcímmel rendelkező lakosok, illetve a 2. pontban definiált közeli hozzátartozóik után vehetők igénybe.

· A kedvezményben részesített ingatlannak csatornabekötéssel kell rendelkeznie, ennek hiánya esetén számlával igazolni kell a szennyvíz elszállításának tényét 20 m3/év/fő mennyiségben.

· A kedvezményben részesített ingatlannak érvényes hulladékszállítási szerződéssel kell rendelkeznie. Ennek hiánya esetén számlával igazolni kell a szolgáltató által biztosított hulladékszállításra alkalmas zsák megvásárlását 10 db/év/ingatlan mennyiségben.

· A bejelentett és a kedvezmény kiszámításánál figyelembe vett lakosnak nem lehet 1 évet meghaladó le nem járt köztartozása Remeteszőlős Község Önkormányzata felé.

· A bejelentett és a kedvezmény kiszámításánál figyelembe vett lakos legalább 180 napja állandó bejelentett lakos Remeteszőlős Község területén.

8. Minimum adó 30%. (Az ingatlanra kiszabható, kedvezmények nélkül kiszámított adó 30%-a.)

Telekadó:

· A belterületi telek adójának mértéke 180 Ft/m2 összegre emelkedik.

· A külterületi telekre új adót vetünk ki, melynek mértéke 50 Ft/m2 összegre emelkedik.

· A külterületi telek művelés esetén adómentességet élvez.

A fentiek mellett a törvény által meghatározott kedvezmény elemek figyelembe veendők:

· A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény által meghatározott mentességi okok építményadóra:

· Mentességek: szükséglakás, háziorvosi helység, mezőgazdasági épület (ingatlan-nyilvántartás szerint), feltéve ha rendeltetésszerű a használat (13.§)

· Adómentes az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató, stb. (3.§)

· A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény által meghatározott mentességi okok telekadóra:

· Ténylegesen, a művelési ágnak megfelelő mezőgazdasági művelés alatt álló terület (20.§)

· Erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek (19.§)

· Az építési tilalom alatt álló telek területének 50%-a (19.§)

A fenti koncepció alapelveit feldolgozva elvégeztük a várható bevételre vonatkozó számításokat. A számítások során a jelenlegi adózói kört vettük figyelembe az összehasonlíthatóság kedvéért. Ennek eredményeit az alábbiakban foglaljuk össze.
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A jelenlegi és az új adórend szerinti bevételek összehasonlító táblázatát az alábbiakban foglaljuk össze:

	
	Telekadó
	Építményadó
	Mindösszesen

	Jelenlegi adórend bevétele
	7.800 eFt
	13.500 eFt
	21.300 eFt

	Új adórend bevétele
	9.700 eFt
	15.300 eFt
	25.000 eFt

	Különbségek
	1.900 eFt
	1.800 eFt
	3.700 eFt


Ha azt feltételezzük, hogy a felderített 44 ingatlan tulajdonosát is bevonjuk az adózói körbe, akkor a becsült különbség további 3-4 Mft-tal megnő, így a keletkező plusz bevétel elérheti a 7MFt-ot.

A fentiek alapján a 17/2013. (II.25.) önkormányzati határozatban rögzített határidők szerint folytathatjuk az új adórendeletek előkészítését. Fontos megemlíteni, hogy van még egy hónapunk az alapelvek rögzítéséhez.

Másik fontos megjegyzésem, hogy az új adórend bevezetését csak a lakosság új adóbevallása alapján lehet foganatosítani.

A fentiek alapján a kérjük a fenti javaslatunk megtárgyalását.

Határozat javaslat:

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 17/2013. (II.25.) önkormányzati határozat szerint létrehozott munkacsoport javaslatát elfogadja és az építményadóra valamint a telekadóra vonatkozó új, megalkotandó rendeletekhez az alábbi elveket rögzíti:

Építményadó:

3. Az építményadó mértéke (450 Ft/m2) változatlan marad.

4. A bejelentett állandó lakos utáni kedvezmények:

· Bejelentett lakos tulajdonos után járó adómentesség: 20 m2 (egy főig vehető igénybe)

· Bejelentett lakos tulajdonos egyenesági rokona (örökbe fogadott gyermek is), oldalági rokona, után járó adómentesség: 10 m2 

· Bejelentett lakos a tulajdonos házastársa vagy élettársa után járó adómentesség: 10 m2

3. A bejelentett lakosok után, az előző pontban ismertetett feltételek szerinti kedvezmények maximum 5 főig vehetőek igénybe

4. A 70 év feletti lakosok után további 10 m2 kedvezményre jogosultak, így utánuk 20 m2  kedvezmény vehető igénybe.

5. A szociálisan rászorult család (egyedülálló) további 30 m2/ingatlan adókedvezményt vehet igénybe. Jogosultsági szint: az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 160%-át (családos), illetve 240%-át (egyedülálló).

6. Opcionális javaslat: a nagycsaládosok további ….. m2/ingatlan adókedvezményre jogosultak. Megjegyzés: 18 db ilyen család van.

7. Az adómentességek igénybevételének feltételei:

· A kedvezmények csak állandó lakcímmel rendelkező lakosok, illetve a 2. pontban definiált közeli hozzátartozóik után vehetők igénybe.

· A kedvezményben részesített ingatlannak csatornabekötéssel kell rendelkeznie, ennek hiánya esetén számlával igazolni kell a szennyvíz elszállításának tényét 20 m3/év/fő mennyiségben.

· A kedvezményben részesített ingatlannak érvényes hulladékszállítási szerződéssel kell rendelkeznie. Ennek hiánya esetén számlával igazolni kell a szolgáltató által biztosított hulladékszállításra alkalmas zsák megvásárlását 10 db/év/ingatlan mennyiségben.

· A bejelentett és a kedvezmény kiszámításánál figyelembe vett lakosnak nem lehet 1 évet meghaladó le nem járt köztartozása Remeteszőlős Község Önkormányzata felé.

· A bejelentett és a kedvezmény kiszámításánál figyelembe vett lakos legalább 180 napja állandó bejelentett lakos Remeteszőlős Község területén.

8. Minimum adó 30%. (Az ingatlanra kiszabható, kedvezmények nélkül kiszámított adó 30%-a.)

Telekadó:

· A belterületi telek adójának mértéke 180 Ft/m2 összegre emelkedik.

· A külterületi telekre új adót vetünk ki, melynek mértéke 50 Ft/m2 összegre emelkedik.

· A külterületi telek művelés esetén adómentességet élvez.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a társadalmasítás érdekében 2013. június 10-ig írásban tájékoztassa a lakosságot a építményadóra és telekadóra vonatkozó új, megalkotandó rendeletek alapelveiről és biztosítson lehetőséget a lakosok írásbeli vélemény-nyilvánítására, 2013. június 19-i határidővel.

Felelős: polgármester, alpolgármester, PÜB elnök

Határidő: folyamatos

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2013. június 20-án közmeghallgatást kíván tartani, melyben tájékoztatja a lakosságot az építményadót és a telekadót érintő tervezett változásokról és lehetőséget biztosít a lakossági véleménynyilvánításra.

Felelős: polgármester, alpolgármester, PÜB elnök

Határidő:  2013. június 20.

Remeteszőlős, 2013. május 22.

Szathmáry Gergely

polgármester
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