ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2013. május 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Közös feladatellátás biztosítása Nagykovácsival

Nagykovácsi alpolgármestere Dékány Angella a könyvtári feladatellátással kapcsolatos egyeztetésünk során felvetette annak lehetőségét, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződések helyett a kötelező önkormányzati feladatokat társulás formájában kellene ellátni. Ezen társulás működhetne az újonnan létrejövő Buda-környéki Önkormányzati Társulás keretein belül, úgy, hogy a két ilyen feladat-ellátási együttműködéssel érintett település Nagykovácsi és Remeteszőlős lenne. Az elképzelés részletei még tisztázásra várnak. Az ügy jelenlegi állásaként Nagykovácsi jegyző asszonya elkészített egy előterjesztést és egy tájékoztatót a nagykovácsi Képviselő-testület felé. Az anyagot jelen előterjesztéshez csatolom. 

A javaslatuk lényegi eleme, hogy szeretnék ha közösen megvizsgálnánk, hogy a közösen ellátott feladatokat (egészségügyi alapellátás, temető, könyvtár) társulási formában érdemes volna-e ellátni. 

A fő cél tehát annak kiderítése, hogy ha közösen (társulásban) látnánk el egyes kötelező feladatokat, akkor származna-e belőle több bevételünk, valamint hatékonyabbak és célszerűbbek volnánk-e. 

Fontos kiemelni, hogy a megkeresésben rögzített javaslatokban pontos tényadatok még nem szerepel(het)nek, ezért szükség van arra, hogy ennek részleteit feltárjuk. Döntést csak a részletes tényfeltárás ismeretében kell hozni. Ennek alapján állapítható meg, hogy a társulásos formában történő feladatellátásnak van-e olyan hozadéka, amiért érdemes volna egy önálló jogi személyiségként működő szervezetet létrehozni.

A Megkeresésüket és a vonatkozó jogszabály szemelvényét jelen előterjesztéshez mellékelem.

Tájékoztatnom kell a tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy az Mötv. kissé homályosan, de rendelkezik a kötelező feladatellátásról, a következők szerint:

· 10.§ - „A helyi önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket.”

· 13.§ - Ez a cikkely rögzíti a 20 kötelező önkormányzati feladatot.

· 87.§ - „A helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.

Egyes jogértelmezések szerint ez azt is jelentheti, hogy egy önkormányzat vagy önállóan (10.§) vagy társulásban (87.§) látja el a kötelező feladatait. A törvény nem beszél a feladatellátási megállapodásokról (pl. Remeteszőlős – Nagykovácsi), ezért a fenti álláspont szerint ez nem törvényes megoldás.

Az én álláspontom szerint a társulási formában történő feladatellátás lehetőség, de nem kötelezvény. A törvény az egyéb módon történő feladatellátást nem tiltja, nem zárja ki.

Ezen kérdés tényszerű vizsgálata és a nyitott kérdések megválaszolása viszont elemi érdekünk. Elsősorban a törvényesség megtartása okán, de elengedhetetlen tudnunk azt is, hogy érdemes-e (megéri-e) a feladatokat ebben a formában ellátni. Akármit válaszolunk ennek objektív feltárása szükséges.

A vizsgálat során megválaszolandó fontosabb kérdések:

· Valóban kötelező-e a nem önállóan ellátott feladatok tekintetében a társulás létrehozása.

· A társulás önálló jogi személy aki tulajdonnal bír és tevékenységet lát el. A  feladatellátáshoz szükséges eszközök társulási tulajdonba mennek át, így azok fölött a társulás tagjai diszponálnak (nem az azt létrehozó önkormányzat). Vállalható-e ez a vagyont létrehozó önkormányzat számára?

· A társulási tagönkormányzatok egyenlő szavazati joggal bírnának. Hogyan működtethető a rendszer?

· Ha a társulásban ellátott feladatért nem jár emelt normatíva, akkor mitől lenne hatékonyabb és célszerűbb ez a típusú működtetés?

Látható, hogy a rendszer részletei még korántsem tisztázottak, és így nem adható megnyugtató válasz a felmerült kérdésekre, illetve a nagykovácsi megkeresésre. 

A fentiek alapján mindösszesen annyit kérek a Képviselő-testülettől, hogy hatalmazzon fel a tárgyalások lefolytatására a részletek kidolgozása érdekében. 

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával való közös feladatellátás társulási szintű megoldására vonatkozó tényfeltáró tárgyalások megkezdésére. 

A Képviselő-testület az ügyben a végleges döntést a pontos részletek megismerése után hozza meg.    

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2013. május 21.
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