ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2013. május 28-i soron következő ülésére

Tárgy: laboratóriumi szolgáltatás helyben történő biztosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 115/2012. ( VII.13.) számú Kt. határozatában döntött a laboratóriumi szolgáltatás helyben történő biztosításáról oly módon, hogy a Biofocus Bt. keretein belül, Fogarasi Gábor 2090 Remeteszőlős, Madár u. 2. szám alatti lakos, vérvételt végez és vizeletmintát vesz át heti két órában a részére ingyenesen rendelkezésre bocsátott 4. számú orvosi rendelőben. Az elkészült eredmények is a cégén keresztül jutnak vissza a háziorvoshoz, illetve a beteghez. A laboratóriumi vizsgálat díját a társadalombiztosítás finanszírozza, a laboratóriumi szolgáltatás helyben történő biztosításának a díját pedig Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata finanszírozza a Biofocus Bt. részére heti 30.500,-Ft (alanyi ÁFA mentes) összegszerűségben.

A 2013. év elején Fogarasi Gábor megkereste Önkormányzatunkat és jelezte, hogy ezt a szolgáltatást folytatja Nagykovácsiban, igen nagy sikerrel. Nyilván nem kell taglalni, de azt mindannyian tudjuk, hogy egy nyugdíjasnak vagy kismamának egyaránt hatalmas segítség ha vérvételre, illetve az eredmények elhozásáért nem kell beutaznia a János kórházba. A nagy kihasználtság nyilván erre vezethető vissza.

Fogarasi Gábor jelezte, hogy sok remeteszőlősi is igénybe veszi ezt a szolgáltatást (alkalmanként 1-4 fő, a látogatók kb. 10%-a), de némileg feszültséget kelt az a tény, hogy ez Nagykovácsi által finanszírozott lehetőség.

Mindezek alapján a 2012. februári ülésen (külön napirendi pont nélkül) egyeztettünk a kérdéskörről és arra jutottunk, hogy keressem meg Nagykovácsit, hogy milyen feltételek mellett lehetne együttműködni velük ebben a kérdésben. Több kör után végül is Dékány Angella alpolgármester asszonnyal jutottunk el a konkrét számokhoz, aki 2013. május 16-i találkozásunk alkalmával jelezte, hogy a létszámarányos hozzájárulást el tudnák fogadni. Így a remeteszőlősi lakosok bátran igénybe tudnák venni ezt a szolgáltatást.

Csak zárójelben jegyzem meg, hogy a szolgáltatás helyi megvalósítása nem lehetséges, mert az ÁNTSZ ehhez az engedélyt nem adná meg. (A védőnői rendelőre más engedély nem adható ki.)

A fentiek alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy tegyük lehetővé a vérvétel és a laboratóriumi szolgáltatás helyben történő biztosítását. Ennek heti költsége 3.500 Ft volna, ami éves  szinten max. 182.000 Ft összeggel terhelné a költségvetésünket. A heti elszámolás alapján az ünnepek miatt elmaradó alkalmak ellenőrizhetőek lennének, így vélhetően ez az összeg is kevesebb lenne.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Biofocus Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (2090 Remeteszőlős, Madár u. 2., képviselő: Fogarasi Gábor) által biztosított,  Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által heti 35.000 Ft összeggel finanszírozott laboratóriumi szolgáltatás helyben történő biztosítását támogatni kívánja, annak érdekében, hogy a szolgáltatást a remeteszőlősi lakosok is igénybe vehessék.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi belterület 384 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a 2094 Nagykovácsi Száva u. 4. szám alatti háziorvosi rendelő helyiségben heti egy alkalommal biztosított laboratóriumi szolgáltatás (vér- és vizelet vétel, laboratóriumi eredmények szállítása) igénybevételéhez lakosságszám arányosan heti 3.500 Ft összeggel hozzájárul, melyet Remeteszőlős Község Önkormányzata pénzeszközként ad át, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és intézkedések megtételére.
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