Előterjesztés

A képviselő testület

2013. június 24-i soron következő ülésére

Tárgy: Rácski-tanya, közösségi kemence

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8/2013. (I.28.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az egykori Rácski-tanya környezetét közösségi munkában ki kívánja takarítani, a kinyert építőanyag kimentésével. Ezen felhatalmazás alapján a remeteszőlősi lakosok között önkénteseket toboroztunk, majd ezt követően a képviselők és az önkéntesek két alkalommal végeztek munkálatokat a tanya területén. Ebben térítésmentes segítséget nyújtott a Mátyus Kft. és a Zöldmoszkvics Kft. is.

A munkálatok április 20-án és június 7-én zajlottak. Az áprilisi alkalommal kb. 30 ember, a júniusi alkalmon kb. 10 ember vett részt a közös munkában. Ennek eredményeképpen 7 raklap bontott téglát szállítottunk be a hivatalba, ami kb. 3500 téglát jelent.

A fentiek alapján megnyílt a lehetőség a közösségi kályha megépítésére. Ennek kapcsán egy helyi lakos jelezte, hogy testvére kályhaépítő mester, így ő kész lenne önköltségi áron a kemence megépítésére. Ehhez természetesen továbbra is szükség van az önkéntes segítőkre.

Egyeztettem a kályhaépítővel (Heckler Ivánnal), aki elkészített egy látványtervet (mellékelve az előterjesztéshez) és ez alapján elvégezte az anyagszükségleti számításokat.

A kemence méretei – 9 tálca vagy 9 kenyér sütésére alkalmas sütőtérrel rendelkezik - a következők:

· Tűztér és sütőtér együttes mérete 53/70x100 cm

· Ajtó mérete 530x360 mm (íves kétszárnyú)

· Külső mérete 100x140 cm, magassága 2,5 m

· Sütő felület magassága 70cm

· Előkészítő felület magassága 70cm

· Fatároló mérete 30-40x30 cm, mélysége 40cm

· Kémény magassága függően a felhasználható téglák számától 2,5 m 

A kemence építéséhez szükséges anyagok:

· Alapvakolat - Armierungsputz 12 zsák (ár: 55.560 Ft)

· Agyag 10 zsák (ár: 7.500 Ft)

· Tisztított homok 2 m3 (ár: 5.320 Ft)

· Cserép 50 db (ár: 2.000 Ft)

· Baumit falazóhabarcs 8 db 40Kg (ár: 6.232 Ft)

· Kályhás drót 1 tekercs (ár: 3.000 Ft)

· Dryvit háló 2 tekercs (10fm/db) (ár: 3.740 Ft)

· Kemenceajtó (ár: 26.000 Ft)

· OSB boltív sablon faanyag ára (ár: 15.000 Ft)

A munkadíj: 140.000 Ft

A fentiek alapján javaslom a közösségi kályha megépítésének megfontolását és a szükséges döntés meghozatalát.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közösségi munkával kinyert bontott téglából közösségi kemencét kíván építeni az Önkormányzat területén. A Képviselő-testület a közösségi kemence használatát a remeteszőlősi családok számára biztosítani kívánja, abban az esetben ha legalább 3 család közösen kéri azt. A Képviselő-testület a kemence használatának részleteiről a megépülte után dönt.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Heckler Iván által adott, a közösségi kemence megépítésére vonatkozó 140.000 Ft összegű ajánlatot elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kályha megépítéséhez szükséges anyagok biztosítására további 170.000 Ft összeget különít el, a tartalékalap terhére.

Határidő: 2013. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. június 17.
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