ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. július 16-i soron következő ülésére

Tárgy: Budakeszi Rendőrőrs járőrgépkocsi beszerzése

A Budakeszi Rendőrőrs Területén Működő Önkormányzatok Közbiztonsági És Bűnmegelőzési Bizottsága 2013. július 10-én ülést tartott, a következő napirendi ponttal: a Budakeszi Rendőrörs részére adománygyűjtési céllal megrendezésre kerülő „Közbiztonsági Bál” megszervezése és támogatása (1 db Dacia Duster terepjáró gépkocsi megvásárlása).

Ennek lényegi elemei a következők:

· A Budakeszi Rendőrőrs hatékony működéséhez szükség van egy terepjáróra, mely lehetővé teszi a külterületi részek megközelítését is. A  Dacia Duster 4WD terepjáró (1,6 l benzines) ára 3,5 M Ft.

· Budakeszi Város Önkormányzata adománygyűjtési célú közérdekű kötelezettségvállalás szervezését vállalta fel. Ennek keretében a Rendőrőrs területén működő vállalkozókat megkeresik, adománygyűjtési céllal, a fenti gépjármű beszerzése érdekében. Az itt várható bevétel 0,5-1 M Ft.

· Budakeszi Város Önkormányzata jótékonysági bált szervez szeptember 13-án a Telki Labdarúgó centrumba (belépő: 15.000 Ft). Ennek bevételét (belépőnként 10.000 Ft) a gépkocsi beszerzésére kívánja fordítani. A meghívottak tervezett száma 200 fő, ahol várják az egyes Önkormányzatok képviselőit, polgármestereit is. Az itt várható bevétel 2 M Ft.

· Budakeszi Város a fentiek megvalósítását határozatban támogatja.

· A gyűjtési akció végén számvetés készül, mely alapján kimutatásra kerül a hiányzó összeg. A szükséges kiegészítés finanszírozásával kapcsolatban megkeresik a Rendőrőrs területén lévő 10 önkormányzatot. Várhatóan kérni fogják, hogy a települések lakosságarányosan járuljanak hozzá a hiányzó összeg kifizetéséhez. Ennek beszült összege Remeteszőlős esetében néhány tízezer forint.

A vonatkozó dokumentumok másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem..

A Közbiztonsági Tanács elvi támogatását fejezte ki az üggyel kapcsolatban. A Tanács kéri a tagönkormányzatok elvi támogatását is.

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság útján a Budakeszi Rendőrőrs részére 1 db DACIA Duster terepjáró gépkocsi megvásárlására és átadására irányuló, Budakeszi Város Önkormányzata által szervezett adománygyűjtési célú közérdekű kötelezettségvállalási akciójával kapcsolatban kifejezi elvi támogatását.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete rögzíti, hogy az  adománygyűjtési akció bevételeinek ismeretében külön dönt az esetleges önkormányzati, lakosságszám arányú támogatás kérdéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. július 9.
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