ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. július 16-i soron következő ülésére

Tárgy: Hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés

A Saubermacher-Bicske Kft. felmondta a remeteszőlősi hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést, 2013. november 30-i határidővel (6 hónapos felmondási idő). A felmondás másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A felmondás okai a költségnövekedés (hulladéklerakási díj, útdíj) és a bevételcsökkenés (rezsidíj csökkentés).

A Remeteszőlős Község területén működő hulladékszállítási közszolgáltatás szerződéses állománya (rezsdíj csökkenés után) nettó 5.879.521 Ft. A hulladékszállítással kapcsolatos jellemző mennyiségi adatokat a mellékelt táblázatban mutatom be. A hulladékszállítási díj a 2013. évtől hatósági áras lett, így ennek mértéke nem változtatható. Remeteszőlős Község területén a rezsidíjcsökkentést követően a következő díjakkal kell számolni:

· 60 liter

→
4.873 Ft + ÁFA / negyedév

· 120 liter
→
5.476 Ft + ÁFA / negyedév

· 240 liter
→
9.744 Ft + ÁFA / negyedév

A hulladékszállítási közszolgáltatás megszervezése kötelező önkormányzati feladat, így a felmerült problémát a Képviselő-testületnek gyorsan orvosolni kell. A megoldás során figyelembe kell vennünk, hogy a 2013. évtől csak olyan cég végezheti a hulladékszállítási közszolgáltatást, amely állami vagy önkormányzati tulajdonban van. Nyilván az a legelőnyösebb megoldás, ha olyan céget keresünk, amelynek a fenti feltétel  teljesítő tulajdonosi köre hulladéklerakóval, esetleg hulladékégetővel (nincs hulladéklerakási díj!) is rendelkezik.

A cégnek 2014-től a következő feltételeknek kell még megfelelnie:

· Nonprofit jelleggel működő cég

· Hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik

· Hulladékszállítási közszolgáltatási engedéllyel rendelkezik

· Az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (továbbiakban: OHÜ) által kiadott minősítő okirattal rendelkezik.

Összességében látható, hogy a környéken gyakorlatilag nincs olyan cég, amely megfelelne a fenti feltételeknek. Ez alól egy kivétel van: a Budapest Főváros 100%-os tulajdonában álló Fővárosi Közterület Fenntartó Zrt. által megalapított Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. Ez a cég minden fenti feltételnek megfelel.

A fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület 47/2013. (VI.24.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy árajánlatot kér az Agglomerációs Üzletfejlesztési Irodától a remeteszőlősi hulladékszállítási közszolgáltatási ellátásra vonatkozóan. A határozatot és annak felhatalmazása alapján készült árajánlatkérésünket jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. az árajánlatot megadta, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek. Ezúton jelzem, hogy az ajánlat alapján az Önkormányzat költségei csökkennek (nem kell fizetni a házhoz menő szelektív gyűjtésnél, valamint a köztéri kukákba keletkező hulladék elszállításáért), várhatóan kb. havi 42.000 Ft-tal.

Javaslom az ajánlat elfogadását és az új hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés megkötését.

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. által adott, a Remeteszőlős Község területén működtetendő hulladékszállítási közszolgáltatási ellátásra vonatkozó árajánlatát elfogadja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az új  hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: 2013.09.30.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. július 11.
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