ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. augusztus 26-i soron következő ülésére

Tárgy: útépítési kezdeményezés

A Seregély utca (Patak sétány – Cinke u. között) szintén nehezen járható – főként télen – a nagy meredekség és a szilárd burkolat hiánya miatt. Ebben az utcában a lakosok már írásban is jelezték, hogy készek az útépítés költségeihez hozzájárulni.

A megkeresés alapján megtörtént a szakértői bejárása az utcának, mely alapján a következő feladatokat kellene elvégezni:

· Mart aszfalt bedolgozása a magassági vonalvezetés korrekciójára (a vízelvezetési problémák megszüntetésére)

· Aknafedlapok szintbe emelése

· Szilárd burkolat készítése 450 m2 terület nagyságban

· Vízelvezetés (padka, surrantó, vízláda)

A bekért ajánlatok közül a Vértes-út adta a legelőnyösebb ajánlatot a Seregély utcára, melynek lényege, hogy térkőből készítené az utat 2.368.138 Ft+ÁFA összegért. Az ajánlat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A Képviselő-testület 2013. április 29-i ülésén tárgyalta a kérdést és 28/2013. (IV.29.) önkormányzati határozatában kifejezte együttműködési készségét. A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján tájékoztattam az útépítésben érdekelteket a döntésről, mely alapján 2013. május 21-én utcagyűlést tartottunk. Az utcagyűlésen az az álláspont alakult ki, hogy azt az elvet fogadják el, hogy a közvetlenül érintett lakosok 300.000 Ft, a közvetetten érintett lakosok pedig 100.000 Ft összeget fizetnének érdekeltségi hozzájárulásként. Erről összefoglaló készült, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek.

Az érintett ingatlanok tulajdonosainak jeleztem, hogy írásban várom a nyilatkozatokat. Ezek jellemzően beérkeztek, a következő eredménnyel:

· 2 db 300.000 Ft összegű felajánlás

· 1 db 350.000 Ft összegű felajánlás

· 5 db 100.000 Ft összegű felajánlás

· Mindösszesen: 1.450.000 Ft

A lakosok mindegyike készpénzes fizetést vállal. A fenti útépítés megvalósítása kapcsán további 2 ingatlan tulajdonosa volna kötelezhető a 300.000 Ft összegű érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére. Ebben az esetben az érdekeltségi hozzájárulás mértéke meghaladná a 2/3-os arányt.

A kötelezés az építési törvény alapján is megtehető, a következők szerint:

28. § (1)145 A helyi építési szabályzatban a területre előírt kiszolgáló utakat és a közműveket az újonnan beépítésre szánt, illetve a rehabilitációra kijelölt területeken legkésőbb az általuk kiszolgált építmények használatbavételéig meg kell valósítani. E kötelezettség teljesítése, ha jogszabály vagy megállapodás arra mást nem kötelez, a települési - a fővárosban megosztott feladatkörüknek megfelelően a fővárosi, illetve a fővárosi kerületi - önkormányzat feladata.

(2)146 Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.

(3)147 A fővárosban a (2) bekezdés szerinti hatósági jogkör gyakorlására - megosztott hatáskörüknek megfelelően - a fővárosi közgyűlés, illetve a fővárosi kerületi önkormányzat képviselő-testülete rendelkezik hatáskörrel. A hozzájárulásból befolyt bevétel olyan arányban illeti meg a fővárosi és a kerületi önkormányzatot, amilyen arányban a helyi közút kialakításával kapcsolatos költségeket viselték.

A fenti eredmény alapján megállapítható, hogy megvan az elvi lehetősége annak, hogy az önkéntes együttműködés arányától függetlenül az érintett ingatlantulajdonosok az útépítési hozzájárulást megfizessék az Önkormányzat számára.

Jelen pillanatban tehát a Képviselő-testület abban a helyzetben van, hogy az érintett szakaszon elhelyezkedő ingatlanok esetében az útépítési hozzájárulásról az Építési törvény alapján döntsön, az önkéntes Cinke utcai együttműködők (nem az érintett szakasz) esetén pedig az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) Önk. rendelet alapján döntsön.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a 28/2013. (IV.29.) önkormányzati határozat alapján az útépítésre vonatkozó álláspontjukat alakítsák ki.

Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kötelezhető ingatlantulajdonosokat is figyelembe veszi és elindítja a projektet, akkor az alábbiakban bemutatott határozat elfogadása szükséges.

Határozat javaslat:

1.) Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti szakaszán az érintett ingatlantulajdonosok közül 3 fő vállalják a finanszírozásában történő önkéntes együttműködést 300.000 Ft/ingatlan értékben, a Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti szakaszának útépítésében.  Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Cinke utcai ingatlantulajdonosok közül 5 fő önkéntesen vállalja az együttműködést – 100.000 Ft értékben - az útépítésben.

2.) Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28.§ (2) bekezdésének felhatalmazása alapján – útépítési hozzájárulást kíván kérni az érintett szakaszon található ingatlanok tulajdonosaitól, a következők szerint:

· Érintett szakasz: 

· Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti szakasza, a következő ingatlanokat magába foglalva: Seregély utca 2-8., Seregély u. 1. és Cinke utca 1. számok.

· Érdekeltségi hozzájárulás összege Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti ingatlanok tulajdonosai számára: 300.000 Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadását követően kiadott önkormányzati hatósági határozat alapján 15 napon belül.

3.) Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, hogy a Cinke utcai ingatlantulajdonosok közül 5 fő által önkéntesen vállalt 100.000 Ft összegű együttműködést elfogadja és rájuk vonatkozóan az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) Önk. rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján kíván együttműködni, figyelembe véve az érintett ingatlantulajdonosok által adott, az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatok tartalmát. Ez a következőkben határozza meg az együttműködés jellemzőit:

· Érintett szakasz: 

· Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti szakasza 

· Érdekeltségi hozzájárulás összege önkéntes felajánlás alapján, egyéb ingatlanok tulajdonosai 

esetén: 100.000 Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadását követő 15 napig

4.) Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen határozat 2. pontjában rögzített ingatlantulajdonosokra vonatkozóan az útépítési hozzájárulást - az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28.§ (2) bekezdésének felhatalmazása alapján – az útépítés megvalósulása után veti ki, önkormányzati hatósági határozat formájában.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen határozat 3. pontjában rögzített ingatlantulajdonosokra vonatkozóan az útépítési érdekeltségi hozzájárulást az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) Önk. rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján veti ki. Ezesetben felhatalmazza a polgármestert az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó önkormányzati hatósági határozatok meghozatalára.

Remeteszőlős, 2013. augusztus 21.
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