Előterjesztés

A képviselő testület

2013. október 1-i soron következő ülésére

Tárgy: Közvilágítási szerződés megújítása

Remeteszőlős Község Önkormányzatának a Budapesti Elektromos Művek Nyrt-vel van szerződése a közvilágítási rendszer villamos energia ellátására vonatkozóan.

Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. közötti, a közvilágításra vonatkozó szerződésünk 2003. január 1. óta van életben.

Jelenleg 158 db lámpatest elektromos fogyasztását számlázza le havi rendszerességgel az ELMŰ Nyrt. 

A lámpatestek üzemidejének szabályozása hangfrekvenciás eszközzel történik, melynek napi üzemidejét rögzítik.

A lámpatestek 99%-ának teljesítményfelvétele 36 W. A fenti lámpaszám mellett a remeteszőlősi közvilágítási rendszer teljesítményfelvétele 7,509 kWh, az éves teljesítményfelvétel átlagosan 32.200 kWh.

Az elektromos áram szolgáltatási liberalizációt követően 2010-ben kötötte meg az Önkormányzat a teljes ellátás alapú villamos energiavásárlási szerződést. Ennek alapján évente történik meg a közvilágítási villamosenergia-díj felülvizsgálata, mely alapján a szerződés évente kerül meghosszabbításra.

Az elektromos energiát biztosító Budapesti Elektromos Művek Nyrt. ajánlatot tett a 2014. évre vonatkozóan. Az ajánlat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az elektromos díj változását az alábbiakban mutatom be:

· 2009. év



-
19 Ft/kW+ÁFA

· 2010. év



-
17,35 Ft/kW+ÁFA

· 2011. év



-
16,40 Ft/kW+ÁFA

· 2012. év



-
17,80 Ft/kW+ÁFA

· 2013. év



-
18,82 Ft/kW+ÁFA

· 2014. év



-
18,60 Ft/kW+ÁFA

Figyelembe véve a Remeteszőlősi fogyasztók számát, az elektromos hálózat tulajdonjogát és az egyéb szabadpiaci résztvevők tájékoztatásait, megállapítható, hogy az egyéb szolgáltatók nem tudnak előnyösebb ajánlatot adni. A fenti ár csökkenést jelent a tavalyi évhez képest, versenyképes, ezért javaslom annak elfogadását.

HATÁROZATI  JAVASLAT

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. 2014. évi közvilágítási tarifára vonatkozó ajánlatát (villamos energia díja: 18,60,-Ft/kWh+ÁFA, mely tartalmazza a zöld energia árat is) elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

A szerződéses összeg kifizetésére Remeteszőlős Község Önkormányzata a 2014. évi költségvetésen belül biztosít jogcímet.

Határidő: folyamatos




Felelős: polgármester, jegyző

Remeteszőlős, 2013. szeptember 25.
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