Előterjesztés

A képviselő testület

2013. október 1-i soron következő ülésére

Tárgy: Közösségi kemence fejlesztése és használata

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8/2013. (I.28.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az egykori Rácski-tanya környezetét közösségi munkában ki kívánja takarítani, a kinyert építőanyag kimentésével. Ezen felhatalmazás alapján a remeteszőlősi lakosok között önkénteseket toboroztunk, majd ezt követően a képviselők és az önkéntesek két alkalommal végeztek munkálatokat a tanya területén. 

A munkálatok április 20-án és június 7-én zajlottak. Az áprilisi alkalommal kb. 30 ember, a júniusi alkalmon kb. 10 ember vett részt a közös munkában. Ennek eredményeképpen 7 raklap bontott téglát szállítottunk be a hivatalba, ami kb. 3500 téglát jelent.

A fentiek alapján a Képviselő-testület 51/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában döntött a kemence megépítéséről. A kemence alapját az Önkormányzat dolgozói önkéntes munkával elkészítették, a kemenceépítő pedig megépítette azt, a tervezett kivitelezési díjért (170 E Ft).

Önkéntes felajánlásból megkaptuk a szükséges kezelő eszközöket (parázs-vonó, kenyérlapát, pemet) és saválló acélból elkészítettük a kemencéhez illó 2 db tepsit. Az ehhez szükséges táblát a legolcsóbb helyen megvásároltuk (27 E Ft), helyi lakos a táblát leszabta és lehajlította, majd a hegesztés is megtörtént képviselői segítséggel, 7 E Ft összegért.

Megjegyzem, hogy közterület felügyelőnk önkéntes munkával egy – a kemencéhez illő – tűzhelyet (bográcsozó helyet) is épített a kemence mellé, így a hely főzésre és sütésre egyaránt alkalmas.

A fentiek alapján az is látszik, hogy a kemenceépítés utómunkálatai is közösségi összefogással készültek el.

A 2013. szeptember 14-i falunapon a kemencét felavattuk, melynek keretében a több mint 30 kg vaddisznó hús kiválóan megsült. Ez igazolta azt, hogy a kemence alapvetően jól funkcionál, megfelelően betölti szerepét.

A falunapon a támogatói jegyekből 67.500 Ft gyűlt össze (ez több mint 150 fő fizető látogató részvételét jelezi), amiből a kemence továbbfejlesztése elvégezhető. Ebből az összegből kiépíthető a kemence két oldalára a tetőszerkezet meghosszabbítása, mellyel a kemencefalak épsége és az ott tárolt tüzelő szárazsága is megtartható.

A 43/2013. (VI.24.) önkormányzati határozatban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a falunapi bevételt a közösségi kemence továbbfejlesztésére használja fel. A fentiek alapján javaslom, hogy a falunapi bevételt a kemence két oldalán segéd tetőszerkezet kiépítésére használjuk fel. Ez kb. 6 m2 tető megépítését jelenti, alapozással, faanyaggal és ácsmunkával, valamint cserepezéssel. A szakértelmet a közterület felügyelő önkéntes segítsége (munkája) biztosítja.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunapi bevételt, azaz 67.500 Ft összeget a közösségi kemence tetőszerkezetének bővítésére kívánja felhasználni az időjárás elleni védelem fokozása érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges anyag megvásárlására a falunapi bevétel terhére. A Képviselő-testület köszönettel elfogadja a közterület felügyelő önkéntes szakmai segítségét.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: polgármester

Alapkoncepciónk szerint ez a kemence a közösség számára is épül. Az építés is meglehetősen sok önkéntes munka igénybevételével történt, és a lakosság számára is ezt kommunikáltuk. A fentiek alapján javaslom a döntés meghozatalát arról, hogy a kemencét közösségi használatra adjuk és a használat legfontosabb feltételeit rögzítjük. A kemencére emellett természetesen kihelyezésre kerül a használati utasítás is. 

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közösségi kemence használatát a remeteszőlősi családok számára biztosítani kívánja, a következő feltételek mellett:

· A használatot akkor lehet engedélyezni, ha legalább 2 remeteszőlősi család közösen kéri azt.

· A kérelmezők a tüzelőanyagot biztosítják a kemence használatához.

· A kérelmezők – saját felelősségükre - betartják a kemence biztonságos üzemeltetéséhez szükséges szabályokat.

· A kérelmezők a helyszínt az eredeti állapotnak megfelelően rendben tartják.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. szeptember 24.
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