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Tisztelt Szatmáry Gergely Polgármester úr!
Tisztelt Képviselőtestület!

A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület 2012. december 28-án, hosszú előkészület után, civil kezdeményezés alapján alakult meg.
Az egyesület megalapításának oka, hogy Nagykovácsi és Remeteszőlős településen robbanásszerűen növekszik a gyerekek száma, és oly mértékű igény van a gyerekek sportolására, melyet a jelenleg is működő egyesületek már nem tudnak kielégíteni. 
Napjainkban a sport szerepe ismét nagy hangsúlyt kap a gyereknevelésben, és nem szeretnénk, hogy egy gyermek csak azért ne sportolhasson, mert a jelenleg is működő helyi egyesületekben már nincs hely, és így fosszunk meg bárkit is a sportolás lehetőségétől.
A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület számára fontos, hogy a gyerekek, akik minket választanak, a csapat részévé váljanak és egy olyan sportközösségben érvényesüljenek, ahol lehetőséget kapnak bizonyítani szorgalmukból és tehetségükből adódóan. Fontosnak tarjuk a sport nevelő jellegét, azt, hogy megtanuljanak csapatjátékosként szerepet vállalni, és jó közösségi emberekké válni. Ezt azért is fontosnak találjuk, mert mindezek elsajátítása nagy hatással lesz felnőtt életük folyamán is.
A Nagykovácsi Sólymok SE célja a két településen élő gyerekek szervezett keretek között történő sportolási és versenyzési lehetőségeinek biztosítása, amely magába foglalja a rendszeres edzéseket, bajnokságokon, tornákon, kupákon való részvételeket, továbbá a sport megszerettetését a gyerekekkel, az egészségük javítását, ill. csapatszellemre való nevelését. Jelenleg tizenkét remeteszőlősi család gyermekei választották egyesületünket.
Az egyesület szakmai és edző stábja rendelkezik az ehhez szükséges végzettséggel, szakmai tapasztalattal és emberi tulajdonságokkal, hogy az egyesület céljait képviselje. Az egészséges életmódot szem előtt tartva folyamatosan szeretnénk megszólítani a sportszerető, labdajátékokat kedvelő gyerekeket, és azok szüleit. 
Minden évben szeretnénk majd nyári edzőtábort is szervezni a gyerekek részére, ahol a tehetségük fejlesztése és sport iránti szeretetük növelése mellett, személyiségük formálását és az élet küzdelmeire való felkészülést is megtanulhatják. A táborok várhatóan óriási élménnyel gazdagítják majd a gyerekeket.
Az egyesület a működését már tavaly decemberben megkezdte 10 fővel, illetve idén április hónapban toborzóval nőtt létszámunk 21, majd 38 főre. Ezt követően pedig a szeptemberi tanév kezdésekor egy második toborzóval bővült három labdarúgó szakosztályunk (U7-U9-U11) 60 főre, valamint elindult kézilabdaszakosztályunk immáron 30 fővel, melyben létszámstopot is kellett elrendelnünk. A Sólymok SE az évek során több szakosztályt is szeretne felépíteni komoly szakmai munkával (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, röplabda, kispályás foci, asztalitenisz, természetjárás), melyekből idén a gyermeklabdarúgás és a kézilabda indult el elsőként.
A Sólymok SE a fentebb említett céljait, feladatait és elhivatottságát tekintve dolgozta ki szakmai elképzeléseit, amely megvalósításához szeretnénk kérni és elnyerni a Tisztelt Polgármester Úr és a Tisztelt Képviselőtestület támogatását.
Tisztában vagyunk azzal a ténnyel, hogy a jelenlegi anyagi helyzet komoly és átgondolt döntésekre kényszerítik az Önkormányzatot, de közös erővel, összefogva a jövőbeni sport célú elképzeléseinket meg tudnánk valósítani. Mindehhez a Sportegyesület hozzájárul bármilyen közhasznú tevékenységhez, amely előmozdíthatja a megvalósítás sikereit. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő Urakat, hogy a gyermekek, a lakosság, a település fejlődése, a sport szeretetének terjesztése érdekében támogassák céljainkat, terveinket. 
A terveink megvalósításához 2013. II. félévre szeretnénk kérni 100.000 Ft-os anyagi támogatást az Önkormányzattól. 
Természetesen tisztában vagyunk vele, hogy mindenkinek magának is tennie kell azért, hogy boldoguljon. Éppen ezért keressük azokat külső forrásokat is, melyek javíthatnak az anyagi helyzeten, pl. 2013 őszén elindultunk - és két fordulón már sikerrel túl vagyunk - a Magyar Labdarúgó Szövetség Bozsik programjában, ahol csekély összegű támogatást kaphatnak azok az egyesületek, melyek az előírt 3 korosztályban el tudnak indulni.
Tájékoztatásul az Egyesület alapítói az alábbi összegekel járultak hozzá a célok megvalósításához.:
Sportfelszerelés vásárlása az egyesületben sportoló gyermekek részére.
- 60 db garnitúra (mez, nadrág, sportszár) vásárlása a három különböző korosztály számára, melynek költsége  408.000 Ft
- 45 db labda vásárlása         135.000 Ft
- 30 db színes megkülönböztető mez           30.000 Ft
- mozgáskoordinációs bóják             10.000 Ft
- edzés póló 60 db              60.000 Ft
- 2x1-es, 3x2-es és 5x2-es kapuk készíttetése       330.000 Ft
- 20 db kézilabda    70.000 Ft
- mozgáskoordinációs bóják, (kézilabda)          10.000 Ft
- 20 db színes megkülönböztető mez           20.000 Ft
- labdatartó hálók    12.000 Ft

Összesen: 1.085.000 Ft
Mérkőzések, fesztiválok rendezéséhez elengedhetetlenül szükségünk lenne
- focikapukra hálók vásárlására, melynek költsége 60-80.000 Ft/db
- nevezési díjak bajnokságra, kupákra, tornákra, melynek költsége 50.000 Ft
- labdafújó kompresszor   40.000 Ft

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!
Reméljük, hogy elképzeléseink, ill. valós céljaink elnyerték tetszésüket, és támogatni tudják őket.
Kérjük a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy kérésünket támogatni szíveskedjenek.
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