Előterjesztés

A képviselő testület

2013. október 30-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Informatikai Biztonsági Szabályzat elkészítése

Az állami és önkormányzati szervek elektronikus információszabadságáról szóló 2013. évi L. törvény szerint (mely július l-én lépett hatályba) 90 napon belül el kell készíttetni (illetve aktualizálni kell) az önkormányzatok Informatikai Biztonsági Szabályzatait, s azt a Hatóságnak meg kell küldeni. Ez vonatkozik a kisebbségi önkormányzatokra is.

A Budakörnyéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa megvizsgálta a fenti kérdést és láthatóvá vált, hogy a tagtelepülések többsége nem rendelkezik informatikai szabályzattal.

A fentiek alapján a Társulási Tanács ajánlatot kért 3 szakcégtől az informatikai szabályzat elvégzésére vonatkozóan. A legelőnyösebb (legalacsonyabb ár) ajánlatot a Securium Zrt. adta, mely munkaállomásonként nettó 3.310 Ft-ért vállalja az Informatikai Biztonsági Szabályzat elkészítését. Remeteszőlős Község Kirendeltségén 6 munkaállomás működik, így az Önkormányzatot terhelő költség bruttó 25.222 Ft lesz.

A Társulási Tanács a Securium Zrt. ajánlatát elfogadta.

A fentiek alapján kérem a társulás döntés jóváhagyását és a szükséges képviselő-testületi döntés meghozatalát.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében kívánja az Önkormányzat Informatikai Biztonsági Szabályzatát elkészíteni.

A Képviselő-testület a 6 munkaállomásra vonatkozó Informatikai Biztonsági Szabályzat bruttó 25.222 Ft költségét pénzeszköz  átadás keretében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadási megállapodás aláírására.
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