Előterjesztés

A képviselő testület

2013. november 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Közérdekű célú felajánlás

Ahogy az már a 2013. október 28-i ülésen történt egyeztetésen elhangzott, Ilarion Lóránt felajánlotta Önkormányzatunknak a tulajdonában álló mobil, KÁRPÁT típusú faházat, a közbiztonság elősegítése és a közterület-felügyelet munkájának segítése céljából. A faház 47 m2 alapterületű, tetőtér beépítéses. A faház terveit jelen előterjesztéshez mellékelem.

A felajánlott faház az Önkormányzat jelenlegi, körbe kerített területén elhelyezhető, a konténerek mögött. A felajánló vállalná a mobil faház átszállítását és letelepítését (saját költségen). A letelepített faház az Önkormányzat számára tárolási célokat szolgálhat, és helyet biztosíthat a közterület-felügyeleti és közbiztonsági feladatok elvégzéséhez. Segítené továbbá azt is, hogy a hókotrási, síkosságmentesítési feladatok ellátásához szükséges ügyeleti rendszer is helyet kapjon.

A felajánláson keresztül az Önkormányzat egy értékes vagyontárgyhoz jutna, mely a kötelező önkormányzati feladatok ellátását segítené.

A közjóléti célra vonatkozó ajándékozási szerződés tervezetét jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján javaslom a faház elfogadását.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése érdekében, közjóléti felajánlás keretében Ilarion Lóránt által ajándékozni kívánt KÁRPÁT típusú faházat elfogadja, és önkormányzati tulajdonba veszi. A Képviselő-testület a faháznak helyet biztosít Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló, Remeteszőlős belterület 50 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10. szám alatti ingatlanon.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt továbbá, hogy köszönettel elfogadja Ilarion Lóránt felajánlását a tekintetben is, hogy az ajándékozni kívánt mobil faházat saját költségén a helyszínre szállítja és letelepíti.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a közjóléti célú, a mobil faház átadására vonatkozó ajándékozási szerződést aláírja.

Határidő: 2013. december 10.

Felelős: polgármester

Az ajándékozott faház őrzése, fenntartása, kezelése és üzemeltetése szükséges. Ehhez nélkülözhetetlen a ház közműellátottságának a kiépítése. Mivel az Önkormányzat területén a közműhálózat kiépült, ezért műszaki és jogi szempontból is lehetséges a mobil faház csatlakoztatása a belső hálózatra. Ezen feladat elvégzése szükséges. Szintén szükséges a faház téli fűtéséről való gondoskodás, a legolcsóbb módon (fatüzelés).

A közterület-felügyeleti és közbiztonsági feladatok elvégzéséhez szükségesnek tartom az ahhoz való hozzájárulást, hogy az ezen feladatot ellátó személy (közterület-felügyelő) a faházban helyet kapjon. Mivel ő rendszeresen végez éjjeli járőrözést, ezért a folyamatos ott tartózkodás indokolt. Ha figyelembe vesszük, hogy a téli hókotrást is ő végzi, akkor ez az előbb leírtakat megerősíti.

A fentiek alapján javaslom, hogy Ilarion Lóránt közterület-felügyelő részére biztosítsuk a ház folyamatos használatát. A térítésmentes használat esetén ő vállalja a ház közműbekötéseinek a kialakítását és a saját költségből történő fűtést is. Ezzel lehetőséget és helyet biztosítunk folyamatos jelenlétre, ami közterület-felügyeleti, közbiztonsági és egyéb településüzemeltetési (pl. hókotrás) szempontból is jelentős előnyökkel járna. Ezzel a kötelező önkormányzati feladatok ellátását nem csak segíteni, hanem erősíteni is tudjuk.

A fentiek alapján javaslom, hogy kössünk használati szerződést Ilarion Lóránttal a mobil faház használatára vonatkozóan, a következők szerint:

· Használat: 5+5 év

· Használati díj: természetbeni ellenszolgáltatás (objektum őrzés, készenlét, stb.)

· Közmű költségek: a használó fizeti, megállapított mennyiségek alapján.

· Fűtés: a használó saját költségén, a használó által biztosított fűtőeszközzel.

· Állagmegóvás: a használó feladata

A használati szerződés tervezetét jelen előterjesztéshez mellékelem.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése érdekében 5+5 éves használatot biztosít az Önkormányzatnak ajándékozott, Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló a Remeteszőlős belterület 50 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10. szám alatti ingatlanon letelepített mobil faházra, Ilarion Lóránt számára. A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a használatra biztosított faház üzemelési, fenntartási költségei a használót terhelik. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a mobil faház használatára vonatkozó szerződést aláírja.

Határidő: 2013. december 10.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. november 20.
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