Előterjesztés

A képviselő testület

2013. november 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása

A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívást tett minden megyei községi Önkormányzat felé. A felhívás rögzíti, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezéséről a települési önkormányzatoknak kell gondoskodniuk. Felhívja Önkormányzatunk figyelmét arra, hogy – ismerve a jogszabályváltozásból eredő, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban előálló jelentős változásokat – az új közszolgáltatóról haladéktalanul kell gondoskodnunk.

A  Pest Megyei Kormányhivatal felhívja a figyelmünket arra, hogy a közszolgáltatási szerződést 2013. december 31-ig meg kell kötni. Ezt követően a szolgáltatást csak olyan nonprofit gazdasági társaság végezheti, aki az OHÜ által kiadott minősítő okirattal rendelkezik.

A felhívás tájékoztat arról is, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladat-ellátási kötelezettségünknek csak akkor teszünk jogszerűen eleget, ha a folyamatos és biztonságos ellátásról gondoskodunk.

A fentiek alapján a  Pest Megyei Kormányhivatal felhívja a Képviselő-testületet arra, hogy vizsgáljuk meg a törvényességi felhívásban foglaltakat és annak alapján írásban tájékoztassa a polgármester a Kormányhivatalt a megtett intézkedésekről.

A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az eddig megtett intézkedések alapján megállapítható, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata mindent megtett annak érdekében, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos és biztonságos legyen, de rajta kívül álló okok miatt az új közszolgáltató személyét még nem tudja megnevezni.

Az előzmények:

Remeteszőlős Község területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Saubermacher Bicske Kft. látja el. Mivel a rezsicsökkentés végrehajtásáról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 91.§-a a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért fizetendő díjat csökkentette, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 68.§-a a hulladéklerakási járulék jogintézményét bevezette, az autópályák, autóutak és főutak használatáért fizetendő megtett úttal arányos díjról szóló 2013. évi LXVII. törvény végrehajtásáról szóló 209/2013. (VI. 18.) Korm. rendelet pedig az útdíjat bevezette, ezért a Saubermacher Bicske Kft. a hulladékgazdálkodás közszolgáltatási szerződését 2013. november 30-i hatállyal felmondta. A felmondás alapvető oka a törvények ereje által előállt bevételcsökkenés és kiadás növekedés okozta veszteség volt.

A fentiek alapján Remeteszőlős Község Önkormányzata megkezdte a hulladékgazdálkodás közszolgáltatásra vonatkozó beszerzési eljárást, mely eredményeképpen a Képviselő-testület 53/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft-vel kíván szerződést kötni. 

Az AHK Kft. az Önkormányzat többszöri felszólítása ellenére sem írta alá a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra vonatkozó szolgáltatási szerződést és csupán 2013. október 10-én kelt elektronikus levelében (!) jelezte Önkormányzatunk felé, hogy nem tudja vállalni a feladat ellátását.

A fentiek alapján Remeteszőlős Község Önkormányzata – Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival közösen – kénytelen volt új közbeszerzési eljárást indítani. A közbeszerzési eljárás elindítására vonatkozó döntését az Képviselő-testület 75/2013. (X.10.) önkormányzati határozatában hozta meg. Ez alapján megjelenésre került a három község ajánlattételi felhívása, a következő azonosító számokkal: AK17489, AK17087, AK19891

Mivel a közbeszerzési eljárás nem zárul le 2013. november 30-ig, ezért  I-130/8/2013 iktatószámú, 2013. november 5-én kelt levelemben kezdeményeztem a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál az ideiglenes hulladékgazdálkodási közszolgáltató kijelölését, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 37/A. §-a, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezései alapján.

Mindemellett a Képviselő-testület – a teljes biztonság fenntartása érdekében – 85/2013. (X.28.) önkormányzati határozatában megteremtette a pénzügyi keretét annak, hogy megfinanszírozza a decemberi hulladékszállítás költségeit, abban az esetben, ha a Katasztrófavédelem nem tudja sikeresen lefolytatni a kijelölési eljárást.

A fentiek alapján látható, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata mindent megtett a hulladékgazdálkodás közszolgáltatás folyamatos fenntartása érdekében. 

A fentiek alapján javaslom a felhívásban foglaltak tudomásul vételét és a Kormányhivatal tájékoztatását a megtett intézkedésekről.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pest Megyei Kormányhivatal PEB/030/1776-1/2013. számú törvényességi felhívásában foglaltakat tudomásul veszi.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a  hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladat-ellátási kötelezettségének jogszerű ellátása érdekében mindent megtett és megtesz, a következők szerint:

· A lefolytatott beszerzési eljárást követően Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete  53/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában elfogadta az  AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. árajánlatát és szerződést kívánt kötni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatkozóan. A szerződéses viszony az AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 2013. október 10-i elállásának következtében nem jött létre.

· Ezt követően Remeteszőlős Község Önkormányzata – Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival közösen – azonnal új közbeszerzési eljárás megindításáról döntött (Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testületi határozatának száma: 75/2013. (X.10.)). A három község ajánlattételi felhívásának azonosító száma: AK17489, AK17087, AK19891. Az ajánlattételi felhívás hiánypótlás alapján véglegesített hirdetményének benyújtásai dátuma 2013.11.15.

· Mivel a közbeszerzési eljárás nem zárul le 2013. november 30-ig, ezért  I-130/8/2013 iktatószámú, 2013. november 5-én kelt kérelmében az Önkormányzat kezdeményezte a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál az ideiglenes hulladékgazdálkodási közszolgáltató kijelölését, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 37/A. §-a, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezései alapján.

· Végső biztosításként a Képviselő-testület 85/2013. (X.28.) önkormányzati határozatában megteremtette a pénzügyi keretét annak, hogy finanszírozható legyen a decemberi hulladékszállítás költsége, abban az esetben, ha a Katasztrófavédelem nem tudja sikeresen lefolytatni a kijelölési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megtett intézkedésekről tájékoztassa a  Pest Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. november 20.
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