Előterjesztés

A képviselő testület

2013. december 16-i soron következő ülésére

Tárgy: BÖT közterületfelügyelet

A 2013. november 26-i ülésen tájékoztattam a Képviselő urakat arról, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa dönteni kíván a közterület-felügyelet Társulás keretében történő működtetéséről. A társulási tagok egy részében intenzív igény mutatkozott a közös közterület-felügyeleti rendszer kialakítására, főként azért, mert a többségüknél jelenleg nem működik ilyen.

A tervük lényegi eleme az volt, hogy Budakeszi székhellyel egy közös közterület-felügyeleti intézményt hoznának létre, ahova az együttműködő települések már meglévő közterület-felügyelőit integrálják, valamint egy intézményvezetőt is alkalmaznának.

A fenti rendszer keretébe belépő közterület-felügyelők tehát egy Budakeszi székhelyű intézménybe kerülnének át, ahol a munkájukat egy ott alkalmazandó vezető irányítaná. A közterület-felügyelők később kialakítandó rend szerint mindegyik településen járőröznének.

Az intézmény működési költségeit (közterület-felügyelők és a vezető, valamint a dologi költségek) a tagtelepülések állják.

A BÖT ülésre kapott előterjesztés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Remeteszőlős Község Önkormányzatára tervezett költség 4.092.480 Ft volna, melynek fejében havi 100-120 órát tölthetne a közterület-felügyelőnk Remeteszőlősön.

A közterület-felügyelő jelenleg kb. 200 órát tartózkodik községünk területén, melynek költsége alig éri el a 2,5 Mft-ot.

Az esetleges  közterület-felügyelői intézménybe történő csatlakozás esetén a költségeink 61%-kal megnőnének, a közterület-felügyelői jelenlét pedig kb. 40%-kal csökkenne. A hókotráshoz és a rendőrségi helyi járőrözéshez szükséges helyszíni jelenlét is minimalizálni, annak szervezhetősége pedig gyakorlatilag megszűnne.

A fentiek alapján a 2013. november 29-i BÖT ülésen a a közterület-felügyelet Társulás keretében történő működtetésének kérdésében nemmel szavaztam, melyre vonatkozó szándékomat a 2013. november 26-i testületi ülésen jeleztem.

Az alábbi határozatban kérem a fenti döntésem tudomásul vételét.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által tárgyalt, a  közterület-felügyelet Társulás keretében történő működtetéséről szóló témakörben meghozott nemleges polgármesteri szavazatot tudomásul veszi és azzal egyetért, mivel a  Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által létrehozni kívánt közterület-felügyeleti intézmény a jelentős többletköltségek mellett csökkentené a közterület felügyeleti jelenlét idejét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. december 10.
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