Előterjesztés

A képviselő testület

2013. április 29-i soron következő ülésére

Tárgy: könyvtári feladatok ellátása

A kulturális szolgáltatások és a nyilvános könyvtári feladatok az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 7. pontja alapján kötelező feladatok.

A 2012. évig az Állam általános normatíva keretében támogatta a feladatellátást. Az 2013. évtől a feladatfinanszírozás rendje szerint juttat az Állam normatív támogatást az Önkormányzatok számára. Remeteszőlős Község Önkormányzata a 2013. évre 837.900 Ft összeggel finanszírozza a  kulturális szolgáltatások és a nyilvános könyvtári feladatok ellátását.

Az elmúlt években a kulturális feladatok ellátását Önkormányzatunk a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött könyvtári feladatellátási szerződésen (Öregiskola Közösségi Ház) és a Remete-Csemete Alapítvánnyal kötött, a kulturális szolgáltatásokra vonatkozó feladatellátási szerződésen keresztül biztosította.

A feladatellátás módja jelenleg a fentiekben ismertetettek szerint zajlik, de mivel a Nagykovácsi  polgármester asszony 2013. február 13–án kelt, 04-120/2013. iktatószámú levelében arról tájékoztatott minket, hogy a 2013. évben 1.689.500 Ft összeg (kb. 7-szeres emelés) hozzájárulást kíván kérni a könyvtári feladatok ellátásáért, ezért a Képviselő-testületünk 12/2013. (II.12.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy felmondja Nagykovácsival a nyilvános könyvtári feladatok ellátására vonatkozó szerződést és kinyilvánította, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtáron keresztül próbálja megoldani a feladatellátást. A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Ennek megfelelően a vonatkozó szerződést 2013. március 1-i nappal, a szerződés szerinti 3 hónapos határidővel felmondtam. A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Megkerestem továbbá Deák Sándor urat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár gazdasági igazgatóját, akivel többszörösen egyeztettünk a feladatellátás kérdéséről, a következő eredményekkel:

· A  Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Budapest Főváros Önkormányzatának intézménye, így kötelező feladata a budapesti illetőségű lakosok számára a könyvtári ellátás biztosítása.

· A nem budapesti lakosok ellátása nem kötelező feladatuk, mely az Mötv. 12.§ (1-2) bekezdései szerint önként vállalt feladat lehet, amit többlet állami támogatás igénybe vétele nélkül tudnak ellátni.

· Így az általunk ismert megoldás (a beiratkozó olvasók éves előfizetési díjának átvállalása) csak a fővárosi kerületek önkormányzatai számára járható út.

· A fenti pontok alapján a  Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár csak akkor tudja elvállalni a remeteszőlősiek könyvtári feladatait, ha Önkormányzatunk az egyes olvasókon képződő költséget 100%-ban át tudja vállalni. Ennek összege kb. 10.500 Ft/fő/év. Ezt az álláspontot a Fővárosi Önkormányzat alakította ki, mint az intézmény fenntartója.

Mindezzel párhuzamosan megkeresett engem a Nagykovácsi Öregiskola Közösségi Ház igazgatója, Diószeghy Tünde, aki egyben önkormányzati képviselő is. Ő arról tájékoztatott, hogy szeretnék felülvizsgálni a Remeteszőlős és Nagykovácsi között fennálló feladatellátási szerződést, illetve a polgármester asszony által közölt  1.689.500 Ft összegű hozzájárulás kérdését. Felvetette, hogy készek a jelen szerződéses kondíciók körüli összegek megtartására és el tudnák képzelni, hogy éves 300.000 Ft összeg körül maradjon a hozzájárulás mértéke. Jelezte, hogy eléri a 100 főt a könyvtárba beiratkozott remeteszőlősi felnőtt lakosok száma és nagyon sok remeteszőlősi vesz részt az Öregiskolában tartott különböző rendezvényeken. Elmondta azt is, hogy sok feszültséggel jár az is, hogy ez a kulturális értelembe vett, a két falu között fennálló jó kapcsolat megtörni látszik.

A fentiek alapján – az ő kérésükre - írtam egy levelet az intézmény vezető asszonynak, melyben jeleztem, hogy hajlandó volnék a könyvtári feladatok ellátására vonatkozó szerződés felülvizsgálatára, ha az új szerződéses összeg nem haladná meg a 300.000 Ft-ot. A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A számokból úgy tűnik, hogy ha csak 30 fő remeteszőlősi iratkozna be a  Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba, már akkor meghaladnánk az Öregiskolának esetleg fizetendő 300.000 Ft-ot. És akkor nem beszéltünk az egyéb kulturális rendezvények kérdéséről.

A kérdéskör meglehetősen sok embert érint, így a megoldás több mint egyszerű pénzügyi kérdés.

Úgy gondolom, hogy az a tény, hogy a Nagykovácsi Képviselő-testület önként felülvizsgálja a polgármester asszony által rögzített  1.689.500 Ft összeget, az már önmagában több mint gesztus.

A fentiek alapján javaslom a nyilvános könyvtári feladatok ellátására vonatkozó, Nagykovácsival kötött szerződés felmondásának felülvizsgálatát és az esetleges módosítás megfontolását.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kész felülvizsgálni a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött, a nyilvános könyvtári feladatok ellátására vonatkozó szerződést.  

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy abban az esetben kész a nyilvános könyvtári feladatok ellátására vonatkozó szerződés felmondását visszavonni és a szerződést módosítani, ha a 2013. február 13–án kelt levelükben megjelölt, a 2013. évre vonatkozó 1.689.500 Ft összegű hozzájárulási igényt megváltoztatja és az eredeti szerződéshez igazodóan a hozzájárulási igény nem haladja meg a 300.000 Ft/év összeget.

Ezen feltétel teljesülése esetén Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2013. (II.12.) önkormányzati határozatát visszavonja és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.
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