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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2013. május 28-án megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

32/2013. (V.28.) önkormányzati határozata
a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás megállapodásának módosításáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás 45/2007. (VI. 18.) Kt. sz. határozattal elfogadott társulási megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85-95. §-ainak megfelelően módosítja. A társulási megállapodás felülvizsgálata és átalakítása során létrejövő, jogi személyiséggel rendelkező Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodását a melléklet szerinti tartalommal a Képviselő-testület 2013. június 30. napjától jóváhagyja.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a társulási megállapodásban foglaltakat az Önkormányzatra vonatkozóan kötelező feltételként elfogadja, a Társulás működésével kapcsolatos feladatok ellátását, a Remeteszőlősre megállapított költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, teljesítését vállalja. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a jogi személyiséggel rendelkező Társulás munkaszervezeti feladatait a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal lássa el, a Gazdasági Ellátó Szervezet, Pilisvörösvár közreműködésével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodást aláírja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogi személyiséggel rendelkező Társulás társulási tanácsába tagként Szathmáry Gergely polgármestert delegálja.

Határidő: azonnal és 2013. június 30.


Felelős: polgármester
Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2013. május 28.
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