Előterjesztés

A képviselő testület

2014. február 14-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. évi önkormányzati költségvetés

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján „A helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg”.

A 24. § (2) bekezdése szerint „a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.”

A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetés tárgyalását a 2014. január 28-i ülésén megkezdte. Ezen az ülésen a Képviselő-testület áttekintette a bevételi források megoszlását és 4/2014. (I.28.) önkormányzati határozatában döntött a költségvetési főösszeg kérdésében.

Figyelembe véve a 4/2014. (I.28.) és az 5/2014. (I.28.) önkormányzati határozatokban hozott döntéseket, a pénzügyi vezető elkészítette a költségvetési rendelet tervezetet. Ezt jelen előterjesztéshez mellékelem.

Hivatalunk a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége, így annak szervezeti egységét képezi. Ennek megfelelően a Kirendeltség normatívával fedezett működtetési költségei a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal (KÖH) költségvetésében jelennek meg. A KÖH számára biztosított állami normatív támogatások összege 58.120 E Ft, a költségvetési főösszege pedig 72.376 Ft. 

A normatív állami támogatások összege fedezi a KÖH működési költségeit, így Remeteszőlős Község Önkormányzatának a KÖH működéséhez nem szükséges külön hozzájárulnia.

A 2014. évi  normatív állami támogatásokról rendelkező költségvetési törvény az elismert köztisztviselők létszámát is megemelte, így arra is lehetőséget nyílt, hogy a KÖH dolgozói létszámát 2 fővel megemeljük. Ezzel a dolgozói létszám a reális szintre emelhető. A legnagyobb dolgozói hiány Tök Község Kirendeltségén volt (2013-ban csak 2,5 státusza volt), így a plusz két főt ide szükséges irányítani. A létszámemelés Remeteszőlős Kirendeltség számára is előnyt jelent, hiszen az adóügyi előadó 2014. évtől heti két napot dolgozik nálunk. A 2014. évi  normatív állami támogatások által előidézett változásokat a KÖH megállapodáson is át kell vezetni, így annak módosítása szükséges.

A fentiek alapján jelen napirenddel a következő kérdések függnek össze:

1. A közös hivatal működéséről szóló jegyzői beszámoló megtárgyalása és elfogadása határozattal.

2. A közös hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás módosításának megtárgyalása és elfogadása határozattal.

3. A közös hivatal költségvetésének elfogadása határozattal. (Ez a székhely település nagy költségvetésének részét képezi, melyet Budajenő Önkormányzata rendelettel fog jóvá hagyni.)

4. Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetése, melyet képviselő-testületünk fogad el önkormányzati rendelettel.

Az 1-3. pontra vonatkozó előterjesztést és határozat javaslatokat dr. Kovács Dénes jegyző úr elkészítette, melyeket külön napirendi pontban tárgyalunk. A vonatkozó dokumentumot mellékelem jelen előterjesztéshez.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetése

A 2014. évi  normatív állami támogatások összege növekedett az előző évhez képest. Míg a 2013. évben ennek összege 6.184 E Ft volt, ez a 2014. évben 9.516 E Ft lesz. (A 2014. évi összeg az elméletileg kiszámolt összeg 50%-a, az elvárt bevételek, illetve az adóerő képesség miatt.)

A fentiek alapján az alábbi bevételi struktúrát terveztük meg a 2014. évi költségvetési rendeletben:

· Költségvetési bevétel: 9.516 E Ft

· Átvett pénzeszközök: 1.764 E Ft

· Adóbevételek: 37.500 E Ft

· Kamatbevételek 100 E Ft

· Egyéb sajátos bevételek: 9.700 E Ft

· Előző évi pénzmaradvány: 10.333 E Ft

· Bevételek összesen: 68.923 E Ft

A kiadások tervezett rendje az alábbiak szerint alakul:

· Személyi kiadások (dolgozói és állományba nem tartozó személyi juttatások): 13.505 E Ft

· Dologi kiadások (készletek):  1.725 E Ft

· Szolgáltatások (működési, fejlesztési költségek):  15.917 E Ft

· Egyéb dologi kiadások (a szolgáltatások, készletek ÁFA költségeivel): 4.860 E Ft

· Egyéb kiadások: 2.850 E Ft

· Pénzeszköz átadások: 14.387 E Ft

· Tartalék: 10.333 E Ft

· Kiadások összesen: 68.923 E Ft

Összefoglalva a 2014. évi költségvetés főbb elemei a következők:

· Bevételi főösszeg: 68.923 eFt

· Kiadási főösszeg: 68.923 eFt

· Általános céltartalék: 10.333 eFt

Rendelet tervezet:

Előterjesztéshez mellékelve.

Remeteszőlős, 2014. február 7.









Szathmáry Gergely









      polgármester

