Előterjesztés

A képviselő testület

2014. március 3-i soron következő ülésére

Tárgy: Városi Napos Oldal Szociális Központ 2013. évi beszámolója

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás – melynek Remeteszőlős Község Önkormányzata is tagja – keretében a Városi Napos Oldal Szociális Központ látja el a szociális és gyermekjóléti feladatokat Remeteszőlősön.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85-95. §-ainak megfelelően 2013. június 30. napjától Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás jogi személyiséggel rendelkező intézményként működik, változatlan tevékenységi körrel. Az új Társulási Megállapodást a Képviselő-testület 32/2013. (V.28.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.

A Társulási Megállapodás 10.13. pontja alapján a társult önkormányzatok Képviselő-testületei a társulás működését évente értékelik. A polgármesterek a saját képviselő-testületüknek évente, a költségvetési beszámoló keretében adnak számot a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. 

Az intézmény finanszírozási alapját alapvetően az állami normatíva adja meg, mely fölötti költségeket (ellátott arányosan) a tagönkormányzatok állják. A 2013. évben az előnyös normatív támogatás miatt Remeteszőlős Község számára 20.106,-Ft kiadást jelentett a Napos Oldal közreműködésével elvégzett feladatellátás.

A Városi Napos Oldal Szociális Központ elkészítette a 2013. évi szakmai beszámolóját, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselőket a beszámoló áttanulmányozására.

Javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat :

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás keretében működő, a szociális és gyermekjóléti feladatokat ellátó Városi Napos Oldal Szociális Központ remeteszőlősi feladatellátásra vonatkozó 2013. évi szakmai beszámolóját elfogadja.
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