Előterjesztés

A képviselő testület

2014. március 3-i soron következő ülésére

Tárgy: A Városi Napos Oldal Szociális Központ által ellátott  szociális és gyermekjóléti intézmény szolgáltatások díjainak jóváhagyása

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás – melynek Remeteszőlős Község Önkormányzata is tagja – társulási megállapodásnak megfelelően Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokról szóló 6/2013. (II. 10.) önkormányzati rendeletét. A rendelet 2014. március 1. napján lép hatályba.

A rendelet területi hatálya - a társulásban igénybe vett szolgáltatásoknál - a társult települések közigazgatási területe. A rendelet 1. melléklete határozza meg az étkezési térítési díjakat, a 2. melléklete pedig a Napos Oldal Szociális Központ intézmény szolgáltatásainak díjait. 

Az étkezési térítési díjak a 2013. évhez képest nem változtak, az intézmény szolgáltatásainak díjai pedig az éves inflációval emelkedtek. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése alapján a rendelet megalkotásához a társulásban részt vevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges.

A rendelet elfogadása a 2014. évi költségvetésben megtervezett kereten felül pénzügyi kötelezettségvállalással nem jár. A szolgáltatásokat igénybe vevő lakosokat szintén nem terheli kiadás.

Fentiek miatt kérem, hogy a Képviselő-testületet a csatolt rendeletet határozatban hagyja jóvá.

Határozati javaslat :

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Városi Napos Oldal Szociális Központ működését és a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások intézményi szolgáltatásainak díját rögzítő,  Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által megalkotott, a szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokról szóló 6/2013. (II. 10.) önkormányzati rendeletet jóváhagyja.
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