ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. április 1-i soron következő ülésére

Tárgy: BÖT társulási megállapodás módosítása

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2013. november 29-ei ülésén döntött a közös Közterület-felügyelet intézmény felállításáról, amelyben Budajenő, Budakeszi, Herceghalom, Nagykovácsi, Perbál, Tök községek vesznek részt. 

Deltai Károly, Telki Község polgármestere 2013. december 2-ai keltezésű levelében írásban is megerősítette Telki csatlakozási szándékát a Budakörnyéki Önkormányzati Társuláshoz a 2014-es évben, valamint mellékelte a képviselő-testületük fenti tárgyú, 2013. november 28-ai határozatát. A jelenlegi Társulási szabályozás szerint csatlakozni csak naptári év első napjától lehet. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) rendelkezései szerint a csatlakozásról a Társulási Megállapodásban a Társulás szabadon dönthet, viszont szintén az Mötv-ben foglalt, a csatlakozási szándék 6 hónappal korábbi „bejelentés” szabályától eltérni nem lehet. Jelen módosítási javaslat Telki Község 2014. június 1-től történő lehetséges csatlakozását teszi lehetővé.

A közterület felügyeleti új intézményt szintén rögzíteni szükséges a Megállapodás rendelkező részében, továbbá a mellékletekben is. 

A teljes összhang érdekében szükséges néhány pontosítást is eszközölni a Megállapodásban, ugyanis eddig két helyen kerültek rögzítésre a működési hozzájárulás fizetésének részletei, a módosítással a felesleges ismétlés kikerült, valamint egy helytelen mellékletre hivatkozás is javításra került.

A Megállapodás egyéb rendelkezései egyebekben nem változnak, az egységes szerkezetű Megállapodásban a változások dőlt betűtípussal kerülnek megjelölésre.

A Megállapodás érvényességéhez, így a rendelkezések módosításának érvényességéhez is valamennyi tagtelepülés képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyása szükséges.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2013. május 31. napján aláírt, 2013. július 31. napján módosított Társulási Megállapodást a következők szerint módosítja.

A Társulási Megállapodás „1. Általános rendelkezések” 2.2 pontja az alábbi francia rendelkezéssel egészül ki:

(A Társulásra átruházott feladat- és hatáskörök felsorolása, a Társulás által fenntartott intézmények:)

„ - Budakörnyéki Közterület-felügyelet (székhely: 2092 Budakeszi, Fő utca 179.)

ellátott települések: Budajenő, Budakeszi, Herceghalom, Nagykovácsi, Perbál, Tök

ellátott feladatok: 

közbiztonság, közrend, közterület rendjének fenntartása, igazgatásrendészet, bűnmegelőzés

(közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény, valamin további jogszabályok alapján)

Budakörnyéki Közterület-felügyelet éves költségvetés alapján működik, költségvetését, az ellátott települések költségviselését a Társulási Tanács évente költségvetési határozatban állapítja meg.”

A Társulási Megállapodás „5. A Társulás költségvetése, a tagok költségviselése” fejezet 3. pontjának 2. mondata pontosítva az alábbi:

„A Társulás alaptevékenységének államháztartási szakágazati és szakfeladatrend szerinti besorolását a hatályos jogszabályoknak megfelelő bontásban a 2. számú melléklet tartalmazza.”

A Társulási Megállapodás „5. A Társulás költségvetése, a tagok költségviselése” fejezet 10. pontjának 2. mondata törlésre kerül.

A Társulási Megállapodás „6. A Társulás vagyona, a vagyonnal való gazdálkodás” fejezet 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A Társulás tagjai a Társulás működésének biztosítására működési hozzájárulást fizetnek, amelyet évente két részletben, a tárgyi félév március 31. napjáig és szeptember 30. napjáig, átutalással kell befizetni. A hozzájárulás mértékét a Társulás tárgyévre elfogadott költségvetése rögzíti. A Társulás új tagja a csatlakozás napjától köteles a működési hozzájárulás megfizetésére.”

A Társulási Megállapodás „7. Csatlakozás, felmondás, kizárás. A Társulás megszűnése” fejezet 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A Társuláshoz csatakozni a hónap első napjával, abból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet.”

A Társulási Megállapodás „8. Vegyes és záró rendelkezések” fejezet 1. pontja a következők szerint módosul:

„Jelen 2. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás 2014. április 1. napján lép hatályba. A Társulási Megállapodás érvényességéhez valamennyi társult tag képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges.”

A Társulási Megállapodás 2. számú melléklete az alábbi szakfeladattal egészül ki:

Közbiztonság, közrend 


842410

Közterület rendjének fenntartása 

842421

Igazgatásrendészet 



842422

Bűnmegelőzés 



842484

Önkormányzatok és társulások általános

végrehajtó igazgatási tevékenysége

841126”

A Társulási Megállapodás 2./A számú melléklete az alábbi 4. ponttal egészül ki:

4. Közbiztonság, közrend:

- közterület-felügyeletről szóló 1999 évi LXIII. törvényben, az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény, valamint továbbá a tevékenységet érintő további ágazati jogszabályok szerint,”

A Társulási Megállapodás 2./B számú melléklete a következő B. ponttal egészül ki:

„B. Közbiztonság, közrend, közterület rendje területen működő intézmény és az abban részes települések:

1.) Budakörnyéki Közterület-felügyelet

     2092 Budakeszi, Fő utca 179.

· Budajenő Község Önkormányzata

Székhelye: 2093 Budajenő, Fő utca 1-3.

Képviseli: Budai István polgármester

Lakosságszáma: 1.984 fő

· Budakeszi Város Önkormányzata 

Székhelye: 2092 Budakeszi, Fő utca 179.

Képviseli: dr Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Lakosságszáma: 14.357 fő

· Herceghalom Község Önkormányzata

Székhely: 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13.

Képviseli: Erdősi László polgármester

Lakosságszáma: 2.115 fő

· Nagykovácsi Község Önkormányzata

Székhely: 2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.

Képviseli: Bencsik Mónika polgármester

Lakosságszáma: 7365 fő

· Perbál Község Önkormányzata

Székhely: 2074 Perbál Fő u. 6.

Képviseli: Varga László polgármester

Lakosságszáma: 2.141 fő

· Tök Község Önkormányzata

Székhely: 2073 Tök, Fő utca 1. 

Képviseli: Balogh Kálmán

Lakosságszáma: 1.383 fő

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás módosított rendelkezéseit, valamint a Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, 2. számú melléklet szerinti változatát jóvá hagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2014. március 24.









Szathmáry Gergely

          







   polgármester

