ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. április 1-i soron következő ülésére

Tárgy: Farkas Ferenc támogatási kérelme

Farkas Ferenc, Remeteszőlős közigazgatási területén élő lakcím nélküli lakos azzal kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a helyi építési vállalkozók által megvételre felajánlott faházhoz való hozzájutást segítsük.

A 15 m2 nagyságú bontott faházat 200.000 Ft összegért ajánlották fel Farkas Ferenc részére. Az ajánlat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A faház letelepítésére a Csillag sétány 4. alatti ingatlanon lenne lehetőség. A Megállapodás másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A kérdéses ingatlannak (14 hrsz.) 5 tulajdonosa van, melyen belül Balogh Gabriellának 12/24 tulajdoni hányada van. Az ingatlan osztatlan közös tulajdon. A tulajdoni lap másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A többi 4 ingatlantulajdonos hozzájáruló nyilatkozatának másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Farkas Ferenc kéri a faház Csillag sétány 4. sz. alatti ingatlanon történő letelepítésének támogatását, annak érdekében, hogy hajléktalansága illetve az abból eredő lakhatási problémái megszűnjenek.

A kérelmező felhatalmazta Előd Pétert a képviseletre és hozzájárult a nyílt testületi ülésen való tárgyaláshoz.

A fentiek alapján a kérelem arra vonatkozik, hogy az Önkormányzat egyedi döntéssel valamilyen módon segítse a faház megvásárlását ill. felállítását a Csillag sétány 4. szám alatti ingatlanon.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Farkas Ferenc remeteszőlősi településszintű lakos faházhoz jutását és annak a 14. helyrajzi számú ingatlanon (természetben: 2090 Remeteszőlős, Csillag sétány 4.) történő letelepítését:

· támogatja, a következők szerint:

· nem támogatja, a következő indokok miatt:

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 30.

Remeteszőlős, 2014. március 24.
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