ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. április 1-i soron következő ülésére

Tárgy: Lakossági megkeresés vadászattal kapcsolatban

Az elmúlt években jelentősen elszaporodtak a vaddisznók a Remete-hegyen és környezetében. A megnövekedett állatállomány – természetes útvonalait követve - rendszeresen megjelenik belterületi ingatlanokon, mivel az is életterét képezi.

A Remete-hegy és környéke védett természeti terület, így itt a vadgazdálkodás inkább a vadvédelmi feladatok (etetés!) ellátását foglalja magában és jóval kevésbé  van jelen a vadászat. Talán ennek is köszönhető a vaddisznók környékbeli elszaporodása.

A 2012/2013. évi télen a hideg és a sok hó miatt a vaddisznók egyre intenzívebben látogatták a belterületeket, mivel ott sokkal több élelmet találtak, mint az erdőben. Az Önkormányzat vadriasztó szereket szerzett be a Pilisi Parkerdő Zrt-től, mint a környék vadgazdálkodási feladatait ellátó szervezettől.

Ugyanebben az évben a vaddisznók jelentős károkat okoztak az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola ingatlanában, sőt az oktatást is rendszeresen megzavarták.

Remeteszőlősről is érkezett olyan panasz, hogy az ingatlantulajdonosok nem tudták elhagyni a házukat, mivel a vaddisznó konda a kertjükben kutatott.

Az intézmény és a helyi lakosok (nem Önkormányzati!) bejelentései alapján a Pilisi Parkerő Zrt. a vadkárelhárítást megkezdte a Nap utca és az  Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola között található külterületen (0105 hrsz.-ú tábla), mely művelési ág szerint mezőgazdasági terület.

Ezzel kapcsolatban már a 2013. év elején érkezett lakossági panasz, mely alapján felvettem a kapcsolatot a Pilisi Parkerő Zrt. helyi képviselőjével, aki arról tájékoztatott, hogy vadkárelhárítás folyik a területen, a megfelelő engedélyek alapján. Az engedélyt be is mutatta.

A lakossági panasz a vadászat helyszínével, módjával és időpontjával volt kapcsolatos. Erről nyilvánvalóan különbözőképpen nyilatkozott a vadász, illetve a panaszos.

2014. márciusában írásban is levelet kaptunk a vaddisznó vadászattal kapcsolatban, melynek másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem. A levél lényegi üzenete, hogy nem ért egyet a panaszos a vadászattal, főleg annak módszerével.

Kéri, hogy tájékoztassuk a lakosokat az erdei vadakhoz való helyes viszonyulásról. Helyeselve a javaslatot tevő célját meg kell jegyeznem, hogy az erdei kutyasétáltatások legalább akkora (ha nem nagyobb) konfliktushelyzetet okoznak az erdei vadok életében, mint az eseti vadkárelhárítások.

Azt is rögzítem, hogy a 2013. évi tavaszi Hírmondónkban tájékoztattuk a lakosságot a fenti kérdéskörről.

Megvizsgálva a kérdést láthatóvá vált, hogy az Önkormányzatnak külterületen nemigen van jogi lehetősége a vadászati ügyek befolyásolására. 

Mindemellett megvizsgáltuk a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény előírásait, mely alapján a következők mondhatóak el:

· A törvény 39.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „A vadászati hatóság a vadászterületet vagy a vadászterület meghatározott részét vadászati kíméleti területnek minősítheti.”. Ennek feltétele (2) bekezdése szerint: „Az emberi környezet nyugalma és közbiztonsága érdekében vadászati kíméleti területnek nyilvánítható az (1) bekezdésben foglaltak szerint a település környezetének meghatározott része.”

· Fontos rögzíteni a (3) bekezdés előírásait is: „A vadászati kíméleti területen a tilalom feloldásáig tilos vadászni. ….......más vadfaj esetében ha a vadkár másként nem hárítható el, a vadászati hatóság a vadászati kíméleti területen is engedélyezheti a vadászatot.”

A fentiek alapján tehát javasolhatjuk a vadászati hatóságnak, hogy a kérdéses földterületet vadászati kíméleti területnek jelölje ki. Ez nem akadályozza meg a vadkárelhárítást, de adminisztratíve is konszolidált helyzetet teremthet a mezőn történő vadászat kérdéskörében.

Nyilván felhívhatjuk a figyelmet arra is, hogy a vadászok fokozottan ügyeljenek a vadászat törvényi rendjére, melyet a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény 69-72. §-a rögzít.

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozat meghozatalát és a változtatás kezdeményezését a vadászati hatóságnál. Jelen kérdésben a hatósági feladatokat a Pest Megyei Kormányhivatal Mezőgazdasági szakigazgatási szerve, a Földművelésügyi Igazgatóság (2100 Gödöllő, Kotlán Sándor utca 1.) látja el.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény 39. § (1) és (2) bekezdésében rögzítetteknek megfelelően kezdeményezi a 2090 Remeteszőlős Nap utca és az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola között elhelyezkedő mezőgazdasági terület (Nagykovácsi külterület, 0105 helyrajzi számú mezőgazdasági tábla)  vadászati kíméleti területnek való átminősítését, mivel az ott történő vadászat az emberi környezet nyugalmát és közbiztonságát veszélyezteti.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pest Megyei Földművelésügyi Igazgatóságnál kezdeményezze az átminősítést. (2100 Gödöllő, Kotlán Sándor utca 1.).

A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzése alapján a 0105 helyrajzi számú tábla Remeteszőlős Község közigazgatási területéhez tartozik, csupán a földhivatali ingatlannyilvántartás ezt még nem rögzítette.
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