ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. április 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Kasza beszerzése

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 12.§ (1) bekezdés 2. pontja szerint a  közparkok és egyéb közterületek fenntartása közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat.

A az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17.§ (4) bekezdése szerint „A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

A fentiek alapján tehát az Önkormányzat kötelező feladata a közterületek esetében a kaszálás és a parlagfű elleni védelem. Mivel az Önkormányzat tulajdonában 32 db utca illetve 3 közösségi terület áll, ezért a kaszálni szükséges terület nagysága meghaladja a 36.000 m2-t.

Az ehhez szükséges gépparkot 2 db Stihl kasza és 1 db önjáró fűnyíró alkotta. 

Az FS 450-as Stihl kaszát pályázati támogatásból vettük, így annak költségeit (350 E Ft) nem saját forrásból finanszíroztuk. Az így vásárolt kasza ipari kivitelű, így a 2008. évi beszerzés óta problémamentesen üzemel. A másik kaszát az Önkormányzat saját erőből vásárolta, de a magas költségek miatt az akkor akciós Stihl F-310 kaszát vásároltuk meg. Ez a kasza sajnos a 2013. évben véglegesen tönkre ment, így a tavalyi évben már csak egy kaszával dolgoztunk. 

Az így végzett munka hatásfoka jóval alacsonyabb volt.

A Stihl tavaszi akciót hirdetett, mely keretében az  FS 450-as Stihl ipari kaszának mai megfelelőjét (Stihl 460) bruttó 250.000 Ft összegért lehetett megvásárolni (plusz damilfejjel).

Mivel erre a 2014. április 1-i Képviselő-testületi ülés után derült fény, ezért erről csak az egészségnapot előkészítő munkacsoporti ülésen tudtunk tárgyalni. Az április 9-i munkacsoporti ülésen egyeztettem a tisztelt Képviselőkkel a kasza vásárlásáról, ahol szóban megszületett a döntés a kasza megvásárlásáról.

Ennek megfelelően a kaszát megvásároltuk.

Az egyeztetéseknek megfelelően jelen napirendi pont keretében szükséges a kasza vásárlás jóváhagyása, mivel annak költségkerete meghaladja azt a kötelezettségvállalási szintet, amit a polgármester önállóan vállalhat.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bruttó 249.900 Ft értékű, a Stihl 460 C-EM típusú kasza 2014. április 11-én történt beszerzését jóvá hagyja, mivel az a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 12.§ (1) bekezdés 2. pontja szerinti közfeladat ellátása érdekében történt.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a beszerzésre a tárgyi eszközök beszerzésére biztosított költségkeretből biztosít fedezetet.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2014. április 23.
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