Előterjesztés

A képviselő testület

2014. május 27-i soron következő ülésére

Tárgy: pályázat rendkívüli önkormányzati támogatásra

A megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatás a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint a megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján igényelhető.

A pályázat gazdája a Belügyminisztérium, de a döntésben részt vesz a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága is.

A pályázat keretében a települési önkormányzatok rendkívüli támogatást kérhetnek a működőképesség megőrzéséhez, a következő (számunkra releváns) jogcímeken:

· Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség

· A korábban megfizetett iparűzési adóból az adózónak – túlfizetés miatt – tárgyévben visszafizetendő összeg.

A rendkívüli önkormányzati támogatásra a pályázatot a Rendelet alapján 2014. szeptember 30-áig lehet benyújtani, kivéve az előre nem látható eseteket, melyeknél 2014. december 10-ig lehet benyújtani. A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2014. december 20.

A támogatás formája vissza nem térítendő, vagy visszatérítendő támogatás a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter együttes döntése alapján.

A fentiek alapján javaslom, hogy a megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázaton induljunk, a következő témákban: 

· Az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított perben született, a Fővárosi Ítélőtábla által meghozott 7.Pf.21.911/2012/4. számú végzésben kiszabott 3.000.000 forint és ebből 500.000 Ft után járó áfa összegéből adódó fizetési kötelezettség jogcímen.

· A korábban megfizetett iparűzési adóból az adózónak – túlfizetés miatt – tárgyévben visszafizetendő összeg című jogcímen. (Itt akkor igényelhető támogatás, amennyiben a tárgyévben befizetett adóelőleg előző évhez képest történő növekedése nem fedezi a visszafizetendő összeget!)

A támogatási kérelem az alábbi összegeket foglalja magába:

· A perköltség tekintetében 3.000.000 Ft + 135.000 Ft (500.000 * 0,27) = 3.135.000 Ft

· Az iparűzési adó visszatérítés várhatóan 2 – 2,5 M Ft között fog mozogni, azonban ennek pontos összege a cégek május 31-i zárása és az iparűzési adó bevallások beérkezése után állapítható meg.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatás a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint a megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján a  működőképesség megőrzéséhez támogatási igényt kíván benyújtani rendkívüli önkormányzati támogatásra, a következő jogcímeken:

· Az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított perben született, a Fővárosi Ítélőtábla által meghozott 7.Pf.21.911/2012/4. számú végzésben kiszabott 3.000.000 forint és ebből az 500.000 Ft után járó áfa összegéből adódó fizetési kötelezettség jogcímen.

· A korábban megfizetett iparűzési adóból az adózónak – túlfizetés miatt – tárgyévben visszafizetendő összeg jogcímen.

Határidő: 2014. augusztus 31.
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Remeteszőlős, 2014. május 21.









Szathmáry Gergely









      polgármester

