ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. május 27-i soron következő ülésére

Tárgy: ELMŰ gallyazása

A közelmúltban Községünkben az elektromos szolgáltató ún. gallyazást végzett. A villamos energiáról szóló  2007. évi LXXXVI. törvény 124.§ (2) bekezdése és a 133.§ (3) bekezdése felhatalmazza a szolgáltatót arra, hogy a közcélú hálózat, termelői vezeték vagy a közvetlen vezeték mentén lévő, a biztonsági övezetet sértő növényzetet eltávolíthatja.

A122/2004. (X. 15.) GKM rendelet szerint a vezetékek biztonsági övezetének terjedelme a következő: 

· Kisfeszültségű (0,4 kV-os) csupasz hálózat esetén: a vezetéktől mért 1 méteres távolság. 

· Középfeszültségű (1-35 kV-os) hálózat esetén: a szélső vezetőtől oldalirányban mért 5-5 méter, illetőleg 2,5- 2,5 méter, belterületen, ha a vezeték fokozott biztonsági előírások betartásával létesült. 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 54. § (4) bekezdése tételesen meghatározza a közterület rendeltetését. Az 54. § (4) bekezdés f) pontja szerint a közterület egyik rendeltetése a közművek elhelyezésének biztosítása. Az Étv. szerint a közterület rendeltetésszerű használatának minősül a közművek elhelyezése. 

A fentiek alapján tehát látható, hogy az ELMŰ Nyrt. elvitathatatlan – törvény által biztosított – joga a vezetékek körüli gallyazás elvégzése.

Ezt természetesen tiszteletbe kell tartanunk, de az meglehetősen aggályos számunkra, hogy a karbantartást hogyan végzik az ELMŰ Nyrt. alvállalkozói.

Nem is az a fő probléma, hogy a gallyazás során derékba vágják a fát, hanem inkább az, hogy a nyesedéket rendszeresen ott hagyják a közterületen. Teszik ezt annak ellenére, hogy ezt a zöldhulladékot ők állítottá elő.

A fentiek alapján úgy gondolom, hogy az ELMŰ Nyrt. hulladékgazdálkodási szempontból nem megfelelően jár el, a következők szerint:

· Az ELMŰ Nyrt. a hálózat üzemeltetése és karbantartása során a gazdálkodási körébe tartozó tevékenységet végzi. A hálózat karbantartáshoz kapcsolódó gallyazási tevékenysége során tehát termelési hulladék képződik. A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján besorolható a hulladék (EWC 17 02 01)

· A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 3.§ e) pontja kimondja a szennyező fizet elvét, vagyis a hulladéktermelő, a hulladékbirtokos felelős a hulladék kezeléséért, a hulladékgazdálkodás költségeinek megfizetéséért 

· A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2.§ (1) bekezdés 24. pontja szerint ezzel a az elektromos hálózat üzemeltetője (a gallyazást végző szervezet) hulladéktermelő, vagyis a hulladékbirtokos.

· A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 31.§ (1) bekezdés szerint „A hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről. „

Amennyiben a gallyazás során keletkezett zöldhulladékot az elektromos hálózat üzemeltetője nem szállítja el, abban az esetben nem tesz eleget a hulladéktermelő kötelezettségeinek.

Hozzá teszem azt is, hogy amennyiben a közterületen szemetel valaki (pl. zöldhulladékot hagy ott), annak esetében megáll a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 196.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti köztisztasági szabálysértés. Ezt pedig a közterületfelügyelő helyszíni bírsággal sújthatja.

A fentiek alapján javaslom, hogy fogadjunk el egy olyan határozatot, mely ezen álláspontunkat rögzíti. A határozatot – a részletes indoklás bemutatásával – levélben megküldöm az elektromos hálózat üzemeltetőjének, felszólítva őket arra, hogy a következő gallyazáskor a nyesedéket szállítsák el.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti azon álláspontját, hogy a villamos energiáról szóló  2007. évi LXXXVI. törvény 124.§ (2) bekezdésének és a 133.§ (3) bekezdésének felhatalmazása szerint a szolgáltató által végzett, a közcélú elektromos hálózat mentén lévő, a biztonsági övezetet sértő növényzet eltávolítása során keletkezett zöldhulladék kezeléséről a hulladéktermelőnek (a gallyazást végző szolgáltató) gondoskodnia kell a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 31.§ (1) bekezdés alapján.

Amennyiben a szolgáltató erről nem gondoskodik, úgy nemcsak a  hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény előírásainak nem tesz eleget, a Képviselő-testület álláspontja szerint köztisztasági szabálysértés kérdése is felvethető.
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