Előterjesztés

A képviselő testület

2014. május 27-i soron következő ülésére

Tárgy: Vízhálózat tulajdonjogával kapcsolatos kérdések

Remeteszőlős Község Önkormányzata 2009. év óta perben áll az ÉTV Kft-vel a remeteszőlősi vízhálózat tulajdonjoga kérdésében. Az ÉTV Kft. 1996-ban a remeteszőlősi ingatlantulajdonosok pénzéből finanszírozott vízhálózat tulajdonjogát saját könyveibe jegyezte be.

A keresetünk három célt fogalmazott meg, a következők szerint:

1. Az elsődleges kereseti kérelem tárgya az, hogy a Bíróság kötelezze az I. rendű alperest, hogy adja át a felperesnek Remeteszőlős Önkormányzat közigazgatási területén lévő, a II. rendű alperes által az I. rendű alperestől az 1995. augusztus 16-án létrejött megállapodás alapján átvett pénzeszközökből megvalósított – az F/6 alatt csatolt Remeteszőlős Község ivóvízhálózat nyomvonala elnevezésű, 30-12 tervszámú, 1995. V. kelt helyszín rajzon meglévőként feltüntetett – vízi közművek tulajdonjogát, továbbá a II. rendű alperest kötelezze ennek a tűrésére.

2. Ha az elsődleges kereseti kérelem nem teljesíthető, a felperes másodlagos keresete, hogy a Bíróság állapítsa meg: az alperesek között 1995. augusztus 16-án és 1996. június 20-án létrejött megállapodások alapján megépített vízi közművek tulajdonosa a Remeteszőlősi Víz- és Csatornamű Társulat Nagykovácsi „végelszámolás alatt”.

3. Ha az elsődleges vagy a másodlagos kereseti kérelem nem teljesíthető, a felperes harmadlagos keresete, hogy a Bíróság állapítsa meg: az alperesek között 1995. augusztus 16-án és 1996. június 20-án létrejött megállapodás semmis.

Első fokon a Budapest Környéki Törvényszék 5.G.40.183/2010/34. számú ítéletében az elsődleges kereseti kérelmet elutasította, de a másodlagos kereseti kérelmet jóváhagyta. Ennek megfelelően a Társulatot jelölte meg a vízhálózat tulajdonosának. Az itt megítélt perköltség 1.500.000 Ft volt.

Az ÉTV Kft. az ítéletet megfellebbezte. A Fővárosi Ítélőtábla a 7.Pf.21.911/2012/4. számú ítéletében az első fokú ítéletet megsemmisítette. A megsemmisítés az I. fok által megítélt másodlagos kereseti kérelmet megszüntette (kereshetőségi jogunkat nem látta igazoltnak), de mivel a  Budapest Környéki Törvényszék a harmadlagos kereseti kérelemmel nem foglalkozott, ezért új eljárásra utasította az első fokú bíróságot. A döntés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján a  Budapest Környéki Törvényszék 2.G.40.251/2013/2. számú végzésében felhívta Önkormányzatunkat arra vonatkozóan, hogy a harmadlagos kereseti kérelmünket fenntartjuk-e. 

Figyelembe véve azt a tényt, hogy az ÉTV Kft. - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6.§ (1) bek. ellenére – sem kívánta átadni térítésmentesen a vízhálózatnak a tulajdonjogát, a Képviselő-testület az 1/2014. (I.17.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a harmadlagos kereseti kérelmünket fenntartjuk.

Tettük ezt annak ismeretében, hogy a Remeteszőlősi Víz- és Csatornamű Társulat va. olyan nyilatkozatot tett, mely szerint a vagyoni igényünket elismeri, illetve kész engedményezni számunkra a vízhálózatra vonatkozó követelési jogát.

Mindemellett a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága kényszertörlési eljárást indított a Társulat ellen, arra hivatkozva, hogy a végelszámolási eljárásukat nem fejezték be 3 éven belül. Az Önkormányzat hivatalos feljegyzésben hívta fel a Cégbíróság figyelmét arra, hogy a Társulat peres eljárásban alperesi pozícióban van jelen, így a Cégtörvény vonatkozó rendelkezései szerint a peres eljárás lezárultáig a Társulat nem törölhető. Ennek eredményeképpen a Cégbíróság a kényszertörlési eljárást felfüggesztette. A határozatok másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Emellett azonban megmaradt az a helyzet, hogy a Társulat végelszámolójának nincs rendelkezési joga, tehát megszűnt a Társulat konstruktív együttműködési lehetősége a perben.

A fenti okok miatt a harmadlagos keresetünk kapcsán folyó perben a Budapest Környéki Törvényszék 1.270.000 Ft ügygondnoki díj letétbe helyezését írta elő a felperes – vagyis Remeteszőlős Község Önkormányzata – számára. A végzés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Figyelembe véve a per történetét, illetve a meghatározó problémát jelentő, a Társulat végelszámolása kapcsán indított kényszertörlési eljárást az ügyvéddel részletesen áttekintettük az ügyek állását. Az ügyvéd végül azt a javaslatot tette, hogy ne folytassuk a pert, mert az igen bizonytalan végeredmény mellett a pozitív döntés sem jelenthet már megoldást a kényszertörlés miatt. Az ügyvéd állásfoglalását tartalmazó levelet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Eddig a per kapcsán 3.000.000 Ft perköltségünk keletkezett és a további 1.270.000 Ft ügygondnoki díj letétbe helyezése is számunkra jelent kiadást.

Ezzel párhuzamosan jelen előterjesztés írásának napjáig az ÉTV tulajdonosi taggyűlése továbbra sem tudott dönteni atekintetben, hogy átadja-e a vízhálózat tulajdonjogát Önkormányzatunk számára.

Ennek végső határideje – az ÉTV Kft. szempontjából – a 2014. május 21-i taggyűlés, melyen még van lehetőség arra, hogy a 70% fölötti tulajdonosi arányt képviselő tagönkormányzatok olyan döntést hozzanak, mely szerint a viziközművagyon térítésmentesen adja át az ÉTV Kft. az önkormányzatok számára. Jelen előterjesztés készítése időpontjában a taggyűlés döntése még nem ismert.

Amennyiben a vagyonátadás nem történik meg és az Önkormányzat nem kezdeményezi a kisajátítást, akkor a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79.§ (6) bekezdése szerinti előírás lép életbe, a következők szerint:

„Ha az ellátásért felelős települési önkormányzat az (5) bekezdés szerinti jogával 2014. május 31-ig nem élt, az állam kérheti a kisajátítást. A települési önkormányzat az MNV Zrt.-t 2014. június 15-ig értesíti, hogy az (5) bekezdés szerinti jogával nem élt. „

A fenti eset előállása esetén tehát az Állam kérheti a kisajátítást.

Ezzel párhuzamosan egy további fontos eseménynek kell bekövetkezni 2014. december 31-én: ezen időpontot követően csak olyan cég végezheti a vízhálózat üzemeltetését, mely „kizárólag az állam, települési önkormányzat vagy ezek közös tulajdonában álló gazdasági társaság „. (víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 45.§ (5) bekezdés a) pontja).

Az önkormányzati kisajátítás első lépcsője a közművagyon értékelésének elvégzése, melynek eredménye ismeretében tudhatjuk, hogy milyen kisajátítási összeggel indíthatjuk el az eljárást. (Ezt az összeget az eljárás kezdetekor letétbe kell helyezni.)

Az egyeztetésünknek megfelelően árajánlatot kértem a közművagyon értékelő klasztertől, akik a mellékelt ajánlatot adták, bruttó 825.000 Ft összegben. Az előzetes egyeztetések során azt a tájékoztatást kaptam, hogy a vagyonértékelést az önkormányzati ingatlanvagyon egységes és egyedi értékelésről szóló 1/2002. (BK 8.) BM-EüM-FVM-GM-ISM-KöM-KöViM-NKÖM-OM-SzCsM irányelv szerint kell elvégezniük. 

Ennek lényegi eleme, hogy a vagyonértékelés kiinduló számaként nem az egykori bekerülési költséget kell figyelembe venni, hanem azt, hogy ugyanezen hálózat mai megépítése mennyibe kerülne. Ha figyelembe vesszük, hogy a KPE rendszer mai bekerülési összege legalább nettó 10.000 Ft/fm, akkor megállapítható, hogy a vagyonértékelés kb. nettó 90 Mft-ra becsülné a hálózat jelenkori árát. Mivel a KPE rendszer hivatalos amortizációs ideje 50 év, a mi hálózatunk pedig 18 éves, ezért a jelenkori érték kb. 64%-ára értékelnék a közművagyont. Ez kb. 57 M Ft.

Nyilván ekkor a összeg nem áll az Önkormányzat részére és úgy gondolom, hogy nem is ér ennyit a rendszer. Az ÉTV Kft. vagyonátadási „ajánlata” kb. 12 M Ft volt, amit szintén sokalltunk, különösképpen úgy, hogy ezt a rendszert egyszer kifizettük.

A fentiek alapján – az ügyvéddel és a Képviselő-testülettel történt egyeztetéseknek megfelelően – az alábbi javaslatot fogalmazom meg:

· Az ügyvédi javaslatot is figyelembe véve álljunk el a keresettől a harmadlagos kereseti igény tekintetében. Ezzel jogerőssé válik a Fővárosi  Ítélőtábla a 7.Pf.21.911/2012/4. számú végzése. Ha ezt a következő bírósági tárgyalás (június 25.) előtt tesszük meg, akkor az ügygondnoki díjat visszakapjuk. Ezzel természetesen a 3.000.000 Ft összegű perköltséget nem kerülhetjük el.

· Vizsgáljuk meg az ÉTV Kft. tulajdonában álló, Remeteszőlős területén működő vízhálózat közterület-foglalási kérdését. Az ÉTV Kft. a tulajdonában álló vízhálózatot szolgalmi jog nélkül működteti a remeteszőlősi közterületek igénybevételével, melyért eddig nem kértünk pénzt. Úgy gondolom, hogy ez egy olyan nyitott kérdés, melyet tisztázni kell, hiszen az elmúlt 5 év közterület-használati díja akár a 3 millió forintot is meghaladhatja. Ennek részleteit szükséges kidolgozni, de véleményem szerint szükséges ezen álláspont határozatban történő rögzítése, és az előkészítő munka elvégzése.

· Javaslom a rendkívüli önkormányzati támogatás igénylését, a BM által kiírt pályázaton, ahol az Önkormányzat támogatást kérhet a jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség finanszírozására. Ennek részleteit egy külön előterjesztésben tárgyaljuk.

· Arra vonatkozó döntés meghozatala, hogy az Önkormányzat a kisajátítási jogával nem kíván élni.

Határozat javaslat:

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított perében a Fővárosi Ítélőtábla 7.Pf.21.911/2012/4. számú ítéletét tudomásul veszi. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Regionális Vízmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított perében a harmadlagos kereseti kérelmétől eláll.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Környéki Törvényszéken a 2.G.40.251 azonosító számú, az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított pertől eláll. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a per megszüntetéséhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. június 15.

Felelős: polgármester

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti azon elvi álláspontját, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatának tulajdonában álló úthálózat alatt húzódó, az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft.  tulajdonában álló vízhálózat közterület használatáért 5 évre visszamenőleg díjat kíván kérni.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges jogi előkészítő munkát az Önkormányzat által megbízott ügyvéddel együttműködésben végezze el.

Határidő: 2014. augusztus 31.

Felelős: polgármester

3.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Remeteszőlős Község vízellátását biztosító, az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. tulajdonában álló vízhálózat, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79.§ (5) bekezdése szerinti kisajátítását nem áll módjában kezdeményezni 2014. május 31-ig.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy erről a tényről - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79.§ (5) bekezdésének megfelelően – az MNV Zrt-t értesítse.

Határidő: 2014. június 15.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2014. május 21.









Szathmáry Gergely
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