Előterjesztés

A képviselő testület

2014. június 30-i soron következő ülésére

Tárgy: Budakeszi Rendőrőrs parancsnokának kinevezése

A Pest Megyei Rendőr-Főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányságának  vezetője, Galuska-Tomisits László rendőr ezredes, kapitányságvezető úr Braczkó Gábor rendőr főhadnagyot őrsparancsnoknak kívánja kinevezni a Budakeszi Rendőrőrsre.

A Kapitányságvezető úr kéri a Képviselő-testület támogatását a kinevezéssel kapcsolatban. A megkereső levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentieket a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján kéri, mely szerint „a rendőrkapitányság vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési önkormányzatok Képviselő-testületének a véleményét.”

Braczkó Gábor rendőr főhadnagy már 2013. január 1. óta megbízott őrsparancsnokként végzi a munkáját a Budakeszi Rendőrőrsön, így jelen esetben a  Kapitányságvezető úr az őrsparancsnoki kinevezést kívánja véglegesíteni.

Ettől az időponttól kezdődően Braczkó Gábor rendőr főhadnagy folyamatosan és aktívan együttműködik Önkormányzatunkkal. Főhadnagy úr nagy hangsúlyt helyez a Körzeti Megbízotti és a közterületi munka segítésére, illetve a kiemelkedően jó közbiztonsági helyzet megtartására. 

Személyes tapasztalataimra is hivatkozva javaslom az őrsparancsnoki kinevezés támogatását. Külön előnynek tekintem azt a tényt, hogy végre az őrparancsnok tekintetében viszonylagos állandóság figyelhető meg, így a megszerzett helyismeret nagyban segíti a bűnmegelőzési és bűnfelderítési munka hatékonyságát.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Braczkó Gábor rendőr főhadnagy Budakeszi Rendőrőrs Őrsparancsnokává történő kinevezését.
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