ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2014. szeptember 3-i soron következő ülésére

Tárgy: vizhálózat önkormányzati tulajdonba vétele

Remeteszőlős Község Önkormányzata 2007. év óta dolgozik azon az ügyön, hogy 1995-ben lakossági forrásból épített vízhálózat tulajdonjogát visszaszerezze az ÉTV Kft-től, aki az akkori beruházás során saját könyveibe jegyezte az épített közművagyont.

Remeteszőlős Község Önkormányzata 2009. évben pert is indított az ÉTV Kft-vel szemben, a remeteszőlősi vízhálózat tulajdonjoga kérdésében. A pert első fokon megnyertük, de másod fok megsemmisítette az első fokú ítéletet, mivel kereshetőségi jogunkat nem látta igazoltnak.

Mivel az esetlegesen perképességgel bíró Remeteszőlősi Víz- és Csatornamű Társulat ellen a cégbíróság kényszertörlési eljárást indított, ezért kénytelenek voltunk elállni a per folytatásától.

Ezzel párhuzamosan a 2012. évben a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6.§ (1) bek. lehetővé tette volna az ÉTV Kft. számára a a vízhálózat tulajdonjogának térítésmentes átadását, de ezt a Kft. a két fő tulajdonos (Érd MJV és Veolia) vitái miatt nem tette meg. Még a 2014. év elején az ÉTV Kft. olyan ajánlatot tett, mely szerint 11.384.227,-Ft összegért adta volna át Önkormányzatunk számára a vízhálózat tulajdonjogát. A Képviselő-testület 2/2014. (I.17.) önkormányzati határozatában elutasította az ajánlatot.

Mivel az ÉTV Kft. részéről a vagyonátadás nem történt meg, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79.§ (6) bekezdése alapján kénytelen volt jelezni az MNV Zrt. felé, hogy nem állt módjában a kisajátítási eljárást sem lefolytatni, ezért az Államnak kell ezt az eljárást lefolytatni.

Ez az ÉTV Kft-t (illetve a mögötte álló tulajdonosokat) egyre inkább lépéskényszerbe hozta, mert látnia kellett, hogy ha a vitákat nem zárják le, akkor az Állam elviszi a teljes vagyont. Ezzel együtt azt is tudnia kellett a tulajdonosi körnek, hogy a 2014. december 31-én követően csak olyan cég végezheti a vízhálózat üzemeltetését, mely „kizárólag az állam, települési önkormányzat vagy ezek közös tulajdonában álló gazdasági társaság „. (víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 45.§ (5) bekezdés a) pontja).

A fentiek alapján látható, hogy égetően szükséges volt az ÉTV Kft. tulajdonosi körének arra, hogy a megállapodjanak arról, hogy a közművagyon átadás hogyan történjen meg.

A tulajdonosi kör hosszadalmas vitái végül véget értek (szerintem az állami kisajátítás veszélye is segítette a megegyezést). 

Az ÉTV Kft. közgyűlése végül elfogadott egy olyan javaslatot, mely lehetővé teszi Önkormányzatunk számára (is) a pénzforgalom nélküli átvételt, a következők szerint:

· A teljes rendszerfüggetlen eszközállomány piaci árát az ÉTV Kft. tulajdonában lévő és még átruházandó víziközművek 2014. május 31-i könyv szerinti értékének 40%-ának megfelelő összegben állapítsák meg és ezen érték erejéig az önkormányzatok térítés ellenében jussanak a víziközmű-eszközök egy részéhez

· A fennmaradó 60% térítésmentes átruházással kerüljön az önkormányzatok tulajdonába.

· A rendszerfüggetlen eszközállományok (szivattyúk) ellenértékül szolgálnának az átadandó rendszerfüggő eszközök (vezetékhálózat) könyv szerinti értékének 40%ára, vagyis az átadási árának. Így az ÉTV Kft. a rendszerfüggetlen eszközöket pontosan olyan összegért vásárolnák meg, mely fedezné a rendszerfüggő eszközök átadási árát.

A fentiek alapján az Önkormányzat tehát formálisan térítés ellenében jut a viziközmű eszközök 40%-ához, a 60%-ot pedig térítésmentesen jut a tulajdonunkba. 

A konstrukció előnye, hogy a jelenleg az önkormányzati tulajdonban lévő szivattyú fenntartási költségei az új tulajdonos ÉTV Kft. viselné a jövőben.

Az ÉTV Kft. taggyűlésére benyújtott előterjesztés a következőkben számszerűsíti a megállapodás részleteit:
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A javaslat esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy a rendszerfüggetlen vagyonelemek tekintetében a Vksztv. 7. §-a lehetőséget nyújt arra, hogy azokat - kizárólag a víziközmű-szolgáltatás költséghatékonyabb ellátása érdekében - az önkormányzatok, mint víziközmű-tulajdonosok a velük üzemeltetési szerződést kötött víziközmű-szolgáltatónak elidegeníthessék, azaz kizárólag a víziközmű-szolgáltató részére átruházzák. Az így átruházott berendezések, illetőleg az üzemeltető beruházásában létrejött vagyonelemek felújítási, pótlási kötelezettsége a víziközmű-szolgáltatót terheli, és ezeket az üzemeltető köteles a számviteli nyilvántartásaiban külön nyilvántartani. Az önkormányzatokat az üzemeltetési szerződés megszűnésekor legfeljebb könyv szerinti nettó értéken vételi jog illeti meg e berendezésekre.

A fentiekkel kapcsolatban az ÉTV Kft. taggyűlése a következő határozatot fogadja el:

Határozati javaslat:

„A taggyűlés hozzájárul, hogy 

· az ÉTV Kft a tulajdonában lévő, 2014. május 31-én 36.322.376 Ft értékű rendszerfüggő víziközmű vagyon 2014. augusztus 31-i könyvszerinti értékének 40%-ával megegyező összegben, 2014. szeptember 1-i tulajdonátruházással térítés ellenében történő Vagyonátruházási Megállapodást kössön …....... Önkormányzatával, az ÉTV Kft.

· ugyanilyen összegben vásároljon az Önkormányzat tulajdonában lévő rendszerfüggetlen víziközmű vagyonból szivattyúkat, 

· a fennmaradó rendszerfüggő víziközmű vagyont a 2014. augusztus 31-i könyvszerinti érték 60%-ával megegyező összegben az ÉTV Kft térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába adja 2014. szeptember 1-i tulajdonátruházással.

A térítés ellenében történő vagyonátruházásról és az adásvételről felek – a vonatkozó számviteli és pénzügyi jogszabályok figyelembe vételével – bruttó módon számolnak el és fizetési kötelezettségüket az egyes ügyletekről kiállított bizonylat szerinti fizetendő összegek pénzügyi beszámításával rendezik.

A taggyűlés felhatalmazza az ügyvezetőt a megállapodás és az adásvételi szerződés aláírására.”

A rendszerfüggetlen víziközmű eszközök társaság általi megvásárlását, az átruházás lehetőségét az önkormányzatoknak helyi rendeletben történő megfelelő szabályozással szükséges biztosítaniuk.

Felek a két ügylet (az önkormányzat részéről térítés ellenében történő víziközmű eszköz vásárlás és az ÉTV Kft részéről térítés ellenében történő rendszerfüggetlen eszközvásárlás) ellenértékét beszámítással rendezik.

Önkormányzatunk esetében a Ponty utcai nyomásfokozó állomáson található átemelőszivattyúk képviselnék ezt az ellenértéket. Az ÉTV Kft. ezeket a rendszerfüggetlen közműelemeket az alábbiak szerint tartja nyilván. 
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vagyon 2014.05.31-i 

nettó értéke

Térítés ellenében 

átruházandó víziközmű 

vagyon eladási ára (Ft)

Rendszerfüggetlen 

eszközök (szivattyúk) 

önkormányzati piaci ára

Térítésmentesen 

átruházandó víziközmű 

vagyon (Ft)

                          (Ft) 40%

ÉRD  36 322 376 14 528 950 14 528 950 21 793 426

DIÓSD  25 522 841 10 209 136 10 209 136 15 313 705

HERCEGHALOM  20 142 476 8 056 990 8 056 990 12 085 486

PUSZTAZÁMOR  3 397 265 1 358 906 1 358 906 2 038 359

REMETESZŐLŐS  11 384 227 4 553 691 4 553 691 6 830 536

SÓSKÚT  3 837 669 1 535 068 1 535 068 2 302 602

TÁRNOK  10 764 932 4 305 973 4 305 973 6 458 959

TÖRÖKBÁLINT  27 271 446 10 908 578 10 908 578 16 362 868

Összesen 138 643 232 55 457 293 55 457 293 83 185 939

Megnevezés

 (Ft)  (Ft)


A szivattyúk az ÉTV Kft. nyilvántartása szerint Önkormányzatunk tulajdonában vannak. Megjegyzem, hogy a vagyonkataszterünk nem tartalmazza ezeket a tárgyakat, mivel erről a tényről nem volt tudomásunk.

A fentiek megvalósításához az alábbi lépéseket szükséges megtenni:

1. A vagyonkataszter módosítása (a szivattyúk utólagos felvezetése)

2. A vagyonrendeletünk módosítása oly módon, hogy a rendszerfüggetlen közműelemek értékesíthetősége megálljon. Erre a  a Vksztv. 7. §-a hatalmazza fel az Önkormányzatot.

3. Döntés meghozatala arról, hogy az ÉTV Kft. a vízhálózat vagyonátruházási ajánlatát elfogadja.

Határozat javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÉTV Kft. tájékoztatása alapján tudomására jutott, a remeteszőlősi közműhálózat rendszerfüggetlen viziközmű-elemének minősülő 2 db Flygt 3085 típusú, a Remeteszőlős Ponty u. 1. (hrsz: 237) alatti ingatlanon található átemelőben működő szivattyút a vagyonkataszterben nyilvántartásba veszi. A Vksztv. 7. §-ának felhatalmazása alapján a szivattyú a forgalomképes vagyonelemnek minősül.

Határidő: 2014. szeptember 15.

Felelős: polgármester

Rendelet tervezet:

Határozat javaslatot:

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Regionális Viziközmű Kft. (továbbiakban: ÉTV Kft.) tulajdonában lévő, Remeteszőlős Község belterületén elhelyezkedő, a remeteszőlősi ivóvízellátást biztosító vízhálózat ellenértékét a 2014. augusztus 31-ei könyv szerinti értéke 40%-ának megfelelő összegben, azaz 4.553.691,-Ft-ban javasolja megállapítani. Ennek ellenértékeként  megvásárlásra kínálja fel az ÉTV Kft-nek ugyancsak  4.553.691,-Ft összegért a  a remeteszőlősi közműhálózat rendszerfüggetlen viziközmű-elemének minősülő 2 db Flygt 3085 típusú, a Remeteszőlős Ponty u. 1. (hrsz: 237) alatti ingatlanon található átemelőben működő szivattyút.

Határidő: 2014. szeptember 30.

Felelős: polgármester
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