Előterjesztés

A képviselő testület

2014. november 3-i soron következő ülésére

Tárgy: közmeghallgatás
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (későbbiekben: Mötv.) 54.§-a szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart. 
Remeteszőlős Község Önkormányzata különböző lakossági fórumokat rendezett, de közmeghallgatást még nem tartott a 2014. évben. Ebben szerepet játszott az önkormányzati választás is, hiszen még a látszatát is el akartuk kerülni annak, hogy ez kampányrendezvénynek tűnjön.

Fontos rögzíteni, hogy az Mötv. 32.§ (2) bekezdés k) pontja szerint a képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente egy alkalommal tájékoztatást kell nyújtania a tevékenységéről. Nyilván ez érvényes a polgármesterre is.

Mivel az a szerencsés helyzet állt elő, hogy a 2014. október 12. előtt és után ugyanazok a képviselők dolgoznak a testületben, ezért a törvény előírásának a közmeghallgatáson eleget tudunk tenni.

A fentiek alapján javaslom a közmeghallgatás időpontjának kitűzését.

Ezzel kapcsolatban a javaslataim a következők:

Időpont: 2014. november 20. 17-20 óra
Helyszín: Adyligeti Közösségi Helység (1029 Budapest, Kútföldi utca 1.)

A helység kezelőjével (Adyliget Barátai Közhasznú Alapítvány) egyeztettem. A terem bérleti díja 2.500 Ft/óra.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. november 20. 17 órakor közmeghallgatást kíván tartani az Adyligeti Közösségi Helységben (1029 Budapest, Kútföldi utca 1.), a következő napirendi pontokkal:

· polgármesteri beszámoló

· képviselői beszámolók

· egyebek

Határidő: 2014. november 20.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2014. október 28.
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