Előterjesztés

A képviselő testület

2014. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Remeteszőlős Község lakosainak fekvőbeteg és járóbeteg ellátása
A különböző lakossági fórumokon elhangzott kérdések alapján azzal a kéréssel fordultam Dr. Paller Judit országos tisztifőorvos asszonyhoz, hogy tájékoztatásával segítsen megnyugtatóan tisztázni, hogy településünk lakosai az egyes szakellátások tekintetében melyik egészségügyi intézményekhez fordulhatnak. 
Jeleztem neki, hogy mind a háziorvosoktól, mind a remeteszőlősi betegektől több olyan panasz érkezett, mely szerint adott ellátásokra nem fogadták őket egyes egészségügyi intézmények, annak ellenére, hogy az interneten található adatbázis (X TEK Területi Ellátási Kötelezettség Nyilvántartás) erről ad tájékoztatást. Ez főként a járóbeteg ellátás területét érinti. A megkereső levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.
A fentiek alapján a következőket kértem Tőle:

· Kértem teljes körű tájékoztatását atekintetben, hogy Remeteszőlős Község lakosainak a járó- és fekvőbeteg ellátása hol történik, az egyes szakterületekre lebontva.

· Szintén kértem, hogy a lista megküldését követően adjon segítséget abban, hogy az ellátásért felelős intézmények tudjanak arról, hogy Remeteszőlős Község az ellátási területükhöz tartozik.

Emlékeztetőül jelzem, hogy az ilyen típusú üggyel többször foglalkozott Képviselő-testületünk:

· A 89/2012. (X.29.) önkormányzati határozatunkban kezdeményeztük a remeteszőlősi lakosok infektológiai ellátásának rendezését. A kért ellátó intézmény kijelölését az ÁNTSZ megtette. (A határozatot mellékelem.)

· A 2013. július 3-i levelemben kezdeményeztem a remeteszőlősi járóbeteg ellátás felülvizsgálatát. (A levél másolatát mellékelem.) Ez ügyben is megtörtént a kért intézkedés.
Jelen előterjesztéshez mellékelem a tisztifőorvos asszony által megküldött ellátó intézmények listáját. Ebből látható, hogy a szakellátások többsége az Uzsoki utcai és a Szent Rókus Kórház intézményeiben történik. (Ezek azok a specifikus ellátási ágak, melyeket csak a meghatározott intézményekben vehet igénybe a remeteszőlősi lakos).

A fentiekből leszűrhető, hogy a számunkra legközelebb eső Szent János Kórház és intézményeiben nyújtott egészségügyi szolgáltatást nem vehetjük igénybe, pedig ez volna az életszerűbb és a lakosság szempontjából praktikusabb.
Mivel az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 5/B §-a feljogosítja az Önkormányzatokat arra, hogy az ellátási területek tekintetében módosító javaslatokkal éljen, ezért javaslom a szakellátás tekintetében módosító javaslatok megfogalmazását, határozatban való rögzítését és a szükséges intézkedések megtételét.
Javaslatom általánosságban úgy tudom megfogalmazni, hogy azon szakellátások, melyek csak meghatározott intézményekben vehetők igénybe a remeteszőlősi lakosok számára, azok esetében a Szent János Kórház legyen az egészségügyi szolgáltató (az Uzsoki utcai Kórház, a Szent Rókus Kórház és a Semmelweis Egyetem helyett). Ez alól kivételt a Semmelweis Egyetem Városmajori Klinikai Tömb Kardiológiai Központja lenne.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi az Állami Népegészségügyi Tisztiorvosi Szolgálat Országos Tisztifőorvosi Hivatalánál, hogy a jelen határozat mellékletében felsorolt járóbeteg szakellátásokat a Szent János Kórház és Intézményei egészségügyi szolgáltató lássa el, mivel a jelenlegi szakellátási rendben szereplő egészségügyi intézmények (Uzsoki utcai Kórház valamint Szent Rókus Kórház és Intézményei) olyan távolságban helyezkednek el Remeteszőlős községtől, hogy megközelítésük igen nehézkes, főként a beteg emberek számára. Ez különösen érvényes az általános és mikrobiológiai laboratóriumi diagnosztikai szakellátás esetében.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyben eljárjon az illetékes szakigazgatási szervnél.

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2014. november 18.
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