Előterjesztés

A képviselő testület

2014. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Beszámoló a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás működéséről
Előzmények: A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás a Társulási Tanács döntésének megfelelően, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) rendelkezései szerint 2013. június 26. napján jogi személyiségű társulássá alakult át. A Társulási Tanács ezzel egyidejűleg az Mötv. új előírásainak megfelelően módosította a Társulási megállapodását, és Gromon István személyében elnököt, Pénzes Gábor személyében alelnököt választott. A jogi személyiségű társulássá történő alakulás azt is jelentette, hogy a polgármesterekből álló Társulási Tanácsnak fenntartóként úgy kell működnie, mint önkormányzati intézmények esetében a Képviselő-testületnek.
Tényállás: A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás társult települései: Pilisvörösvár, Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilisjászfalu és Remeteszőlős.

Az átalakulásra az Mötv. előírásainak betartása mellett azért is volt szükség, mert kiegészítő normatíva az intézmény működtetéséhez csak társulási fenntartás esetén volt igényelhető.

A kiegészítő normatíva éves összege megközelítőleg évi 17.000.000 forint. Annak érdekében, hogy ezt a normatívát el ne veszítsük, szükséges volt a Társulási Tanács megalakítása, jogi személyiségű társulássá történő átalakulás. 

A Társulási Tanács működésére is vonatkoznak a Képviselő-testület működésére vonatkozó szabályok, így évente legalább 6 rendes ülést kell tartania. Az alakuló ülés óta a Társulási Tanács 10 alkalommal ülésezett. Hasonlóan egy települési önkormányzat működéséhez, elfogadtuk az éves költségvetési és zárszámadási határozatokat, pénzügyi beszámolókat, korábban a költségvetési koncepciót stb.
A Társulási Tanács tagjai az üléseken általában teljes létszámban megjelennek, az ülések tárgyszerűek és hatékonyak. Az üléseken rendszerint részt vesz a Napos Oldal Szociális Központ vezetője, a munkaszervezeti feladatokat ellátó GESZ vezető, valamint a Polgármesteri Hivatalból dr. Krupp Zsuzsanna jegyző asszony és Jákliné Komor Szilvia intézményi referens. 
A Városi Napos Oldal Szociális központ fenntartója minden, az intézmény által nyújtott szolgáltatás tekintetében az Intézményfenntartó Társulás. Az intézmény által nyújtott szolgáltatások a következők:

a) a házi segítségnyújtás, 

b) szociális étkeztetés,

c) nappali ellátást nyújtó idősek klubja,

d) fogyatékosok nappali ellátása,

e) családsegítés,

f) gyermekjóléti szolgáltatás,

g) helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása

h) átmeneti ellátást nyújtó idősek gondozóháza,

i) otthoni szakápolás,

melyeket a társult települések a szolgáltatások kapacitásának figyelembe vételével, a településen élők szükségletei szerint vesznek igénybe. 

A Társulás munkaszervezeti feladatait a Gazdasági Ellátó Szervezet, Pilisvörösvár látja el. 

A társulási megállapodás fenntartása a társult önkormányzatok számára kedvező, mert a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások költséghatékonyabb módon így oldhatók meg, és az ellátottak számára az ellátás szakszerű és jól szervezett. Továbbá a szociális- és gyermekjóléti feladatok ellátására csak akkor hívható le kiegészítő normatíva, ha a feladatot jogi személyiséggel rendelkező társulásban látjuk el. 

2014. november 14. napján a Társulási Tanács megtartotta alakuló ülését, ahol Gromon Istvánt újból elnökké, Pénzes Gábort pedig ismét alelnökké választották. A következő rendes ülésre november végével kerül sor. A Társulási Tanács üléseit általában minden hónap utolsó csütörtökén délelőtt a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal tanácstermében tartja. A Társulási Tanács jegyzőkönyvei és a Társulási megállapodás a www.pilisvorosvar.hu honlap Intézményfenntartó Társulás részében megtalálhatóak.
Szakmai vélemény: Az Mötv. 93. § 14. pontja alapján a Társulás működéséről legalább évente egy alkalommal be kell számolnia a polgármesternek. 
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás működéséről szóló, az előterjesztés „Tényállás” c. fejezetében foglalt beszámolót elfogadja.
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