Előterjesztés

A képviselő testület

2014. december 15-i soron következő ülésére

Tárgy: Testületi ülések időpontjainak meghatározása – 2015. év

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44.§-a alapján „A képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább hat ülést tart.”

A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI.3.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdése szerint a testület évente legalább 10 alkalommal tart rendes ülést.

Az önkormányzati rendelet 11.§ (3) bekezdés szerint A munkatervet minden év január 31-éig a polgármester terjeszti elő.
Az alábbi határozat javaslatban Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi üléseinek időpontját határozzuk meg, figyelembe véve a fenti kötelezettségeket.

A 2014. évi gyakorlatnak megfelelően úgy készítettem el a javasolt munkatervet, hogy minden páratlan hónapban kedd délelőttre, a páros hónapokban pedig hétfő délutánra terveztem az üléseket megtartani. 

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi testületi ülések tervezett időpontját a következőkben határozza meg:

Január 26. (hétfő)

Február 13. (péntek)



Február 23. (hétfő)



Március 31. (kedd)

Április 27. (hétfő)



Május 26. (kedd)



Június 29. (hétfő)




Július 14. (kedd)



Augusztus 24. (hétfő)

Szeptember 29. (kedd)

Október 26. (hétfő)

November 24. (kedd)

December 14. (hétfő)

A képviselő-testületi ülések minden alkalommal Remeteszőlős Község Önkormányzatának székhelyén (2090 Remeteszőlős, Vénusz u. 8-10.) kerülnek megtartásra.

A napirendek címét a jogszabályok által meghatározott, illetve aktualitással bíró feladatok határozzák meg. A napirendek előkészítéséért és előterjesztéséért elsősorban a polgármester, illetve a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége a felelős.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2014. december 8.









Szathmáry Gergely









      polgármester

