Előterjesztés

A képviselő testület

2014. december 15-i soron következő ülésére

Tárgy: Remeteszőlős 50 helyrajzi számú ingatlan megosztása
Remeteszőlős Község Önkormányzatának hivatala az 50 hrsz-ú ingatlanon helyezkedik el, ideiglenes jelleggel, felvonulási épületben. 

Az ingatlan a jelenleg hatályos Szabályozási Tervben zöldterület (közpark) besorolásban szerepel. Szintén a Szabályozási Terv szerint a nagytelkes övezetben (RSZ-Lke-2) helyezkedik el, ahol a minimális telekméret 1.500 m2.

Az ingatlan nyilvántartás szerint az ingatlan művelési ága kivett beépítetlen terület, területe pedig 3.956 m2.

A Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény övezeti terve szerint (3. melléklet) a Remete-hegyi ökológiai magterület – általunk ismeretlen okok miatt – némileg rálóg erre az ingatlanra. Az magterületi besorolás súlyos kötöttségeket jelent szabályozási szempontból.
Egyeztetve településtervezői szakemberekkel azt az információt kaptam, hogy az új Sszabályozási Terv készítéséhez kapcsolódó eljárás keretében lehetséges a magterület határának kismértékű módosítása. 

A teljes Remete-hegy magterület, ezért az önkormányzati tulajdonú 50 hrsz-ú ingatlanra eső magterületi rész elenyésző hányadát képezi ennek az ökológiai tömbnek. Mivel ez az ingatlan közcélokat lát el ezért lehetséges az, hogy a TSZT engedélyezése során a magterületi kijelölést levegyék az 50 hrsz-ú ingatlan ezen részéről (amin egyébként pont a hivatal helyezkedik el), nem sértve ezzel az ökológiai érdekeket.

A fentiek alapján tehát az 50 hrsz-ú ingatlan felszabadítható ezen megkötözöttség alól és lehetségessé válik, hogy az Önkormányzat által érintett területrész közfeladat ellátásnak helyet adó építési övezetté váljon. Így a jelenlegi Önkormányzat helyzete megnyugtató módon rendezhetővé válna.

Ennek alapfeltétele, hogy az Önkormányzat által használt területrész a Szerkezeti Tervben önálló ingatlanként jelenjen meg.

A fentieket megfontolva a következő lépések megtételét javaslom:

· Kezdeményezzük az 50 hrsz-ú ingatlan megosztását, oly módon, hogy a Bodzaligeti rész és a kerítéssel leválasztott önkormányzati rész külön-külön ingatlanná váljon.

· A megosztás eredményeként a meglévő helyzethez igazodó ingatlanmegosztás alakul ki: a Bodza-liget megmaradhat közparknak, az Önkormányzat számára lekerített rész pedig közfunkcióknak helyet adó ingatlanná válhat.

· Az így csökkenő – települési szinten számolt – zöldfelületi arány helyreállítható lesz úgy, ha a Sirály utca mögött húzódó, Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló árok (hrsz: 02) zöldfelületi funkciókat kap az új Szerkezeti Tervben (ahogy egyébként a valóságban is van).

A telekmegosztást a Szerkezeti Terv véglegesítése előtt kell megtennünk, hogy a szabályozás már önálló ingatlanként tudjon rendelkezni mind a Bodzaligetről, mind az Önkormányzat területéről.

A telekmegosztás során min. 1.500 m2 nagyságú területet kell létrehoznunk, de ez belefér a jelenlegi helyzetben. Pontos megosztási arány akkor mondható, ha megtörtént a terület és a kerítésvonal geodéziai felmérése.
A fentiek alapján javaslom egy elvi döntés meghozatalát a telekmegosztásról, mely alapján az előkészítő munkát meg lehet kezdeni. A végleges döntés a geodéziai szakanyagok elkészítése után hozható meg, pontos területméretekkel.

Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt az elvi döntést hozza, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló 50 helyrajzi számú belterületi ingatlanát meg kívánja osztani, a következők szerint:
· Egy minimum 1.500 m2 ingatlan létrehozása az önkormányzati közfeladat ellátás céljára. 

· A fennmaradó ingatlanrész megtartása közparki funkció céljára.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a geodéziai előkészítő munkálatok elvégzésére. A költségek fedezetére a Képviselő-testület a 2015. évi költségvetésben biztosít keretet.

A Képviselő-testület a végleges döntést a geodéziai szakanyagok eredményének ismeretében hozza meg.
Határidő: 2015. március 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2014. december 10.
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