Előterjesztés

A képviselő testület

2014. december 15-i soron következő ülésére

Tárgy: vis maior pályázat
A 2014. december 1-2. között lehullott ónos eső nagyon nagy károkat okozott Remeteszőlős Község bel- és külterületén. A káresemény igen intenzív beavatkozást igényelt az Önkormányzat részéről, mind műszaki, mind humánerőforrás tekintetében. A kárelhárítást 6-25 fővel végeztük és az ennek során használt technikai felszerelések száma is ennek megfelelő volt. Láncfűrészek, teleszkópos láncfűrészek, generátorok, szivattyúk és tehergépkocsik biztosítása egyaránt szükséges volt.

A Katasztrófavédelemmel intenzíven együttműködtünk ezen napok során.

Hasonló nagyságrendű beavatkozást igényelnek a helyreállítási munkák is.

A védekezés során felmerült költségek enyhítése (részleges fedezése) érdekében bejelentettem a vis maior helyzetet a BM felé. A bejelentésem egyben azt is jelentette, hogy a védekezés és a helyreállítás költségeinek támogatására kiírt vis maior pályázatra is benyújtottam igényünket.

A bejelentő lap másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem. A bejelentő lap 9. pontjában a káreseményeket részletesen ismertetem. A védekezés és helyreállítás várható költségeinek 3 MFt összeget jelöltem meg (ezen összeg pontosítása a részletes számítások után lehetséges lesz).

A vis maior támogatási pályázat menetrendje a következő:

· Az időjárási helyzet által okozott káresemény és védekezés bejelentése (7 napon belül). Itt szükséges a primér károk elhárításának és a helyreállítás szükségességének a bejelentése, azok becsült költségeivel.

· A Pest Megyei Kormányhivatal és a Katasztrófavédelmi Igazgatóság 30 napon belül helyszíni vizsgálatot végez.

· A bejelentéstől számított 40 napon belül az Önkormányzat benyújtja részletes támogatási kérelmét (részletes költségvetéssel, védelmi naplóval, védekezést elrendelő és megszüntető határozattal, stb.)

· A Pest Megyei Kormányhivatal és a Katasztrófavédelmi Igazgatóság véleményének figyelembe vételével 90 napon belül dönt a Belügyminiszter a támogatásról.

· A támogatással 12 hónapon belül kell elszámolni.

· A helyreállítást a Pest Megyei Kormányhivatal és a Katasztrófavédelmi Igazgatóság ellenőrzi.

A pályázati kiírás rögzíti, hogy a Képviselő-testületnek több határozatot kell hoznia az üggyel kapcsolatban:
1. Határozat arról, hogy a vis maior okozta helyzetet nem tudja saját erőből megoldani.

2. A támogatási kérelemhez határozat csatolása szükséges, mely a részletes adatokat tartalmazza.

Jelen helyzetben az 1. pontban rögzített határozat meghozatala szükséges.

Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a 2014. december 1-2. között lehullott ónoseső által okozott vis maior okozta helyzetet nem tudja saját erőből megoldani, mivel az időjárási káresemény olyan károkat okozott, melyhez kapcsolódó védekezés és a helyreállítás költségei elérik a 3 millió forintot.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fentiek alapján úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által megnyitott vis maior pályázaton indulni kíván és várhatóan 2.700.000 Ft támogatási igényt kíván benyújtani. A finanszírozáshoz szükséges önrész a tartalékalapból finanszírozza.
Remeteszőlős, 2014. december 9.
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