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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2014. január 28-án megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

7/2014. (I.28.) önkormányzati határozata
a Waldorf Óvoda támogatásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által fenntartott Óvodába járó remeteszőlősi gyermekek ellátását támogatni kívánja. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány intézményében ellátásban részesülő gyermekek óvodai ellátását havi 10.000 Ft/fő összeggel támogatja 2014. I. félévében. A Képviselő-testület a 2014. január 1. és 2014. június 30. közötti időszakban 6 főben állapítja meg a támogatott létszámot.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás költségeinek fedezetét a 2014. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a támogatás felhasználásának célja és feltétele a szolgáltatás színvonalának növelése és a remeteszőlősi szülők tehermentesítése. A támogatás elszámolása a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által adott, az ellátott gyermekek nevére és létszámára vonatkozó igazolás alapján történik. 

A Képviselő-testület a 2014. II. félévi támogatásról az I. félévi támogatással való elszámolást követően dönt, mely elszámolást az Alapítvány 2014. augusztus 15-ig köteles benyújtani.
Határidő: 2014. február 14.

Felelős: jegyző, pénzügyi vezető, polgármester
Fenti határozatot a Testület 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett fogadta el.
K.m.f.
Szathmáry Gergely
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  jegyző
A kivonat hiteléül: 
Remeteszőlős, 2014. január 29.
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