Előterjesztés

A képviselő testület

2015. február 13-i soron következő ülésére

Tárgy: 2015. évi önkormányzati költségvetés

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján „A helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg”.

A 24. § (2) bekezdése szerint „a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.”

A Képviselő-testület a 2015. évi költségvetés tárgyalását a 2014. december 15-i ülésén megkezdte. Ezen az ülésen a Képviselő-testület áttekintette a bevételi források megoszlását és 90/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatában koncepcionális kérdésekben döntött.
Figyelembe véve a 90/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatban hozott döntéseket, a pénzügyi vezető elkészítette a költségvetési rendelet tervezetet. Ezt jelen előterjesztéshez mellékelem.

Hivatalunk a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége, így annak szervezeti egységét képezi. Ennek megfelelően a Kirendeltség normatívával fedezett működtetési költségei a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal (KÖH) költségvetésében jelennek meg. A KÖH számára biztosított állami normatív támogatások összege 58.166 E Ft, a költségvetési főösszege pedig 78.483 Ft. 

A normatív állami támogatások összege fedezi a KÖH működési költségeit, így Remeteszőlős Község Önkormányzatának a KÖH működéséhez nem szükséges külön hozzájárulnia.

A 2015. évi normatív állami támogatásokról rendelkező költségvetési törvényben, az elismert köztisztviselők létszáma nem változott. Az adóügyi előadó 2015. évben is heti két napot dolgozik településünkön.
1. A fentiek alapján jelen napirenddel a következő kérdések függnek össze:

2. A közös hivatal költségvetésének elfogadása határozattal. (Ez a székhely település nagy költségvetésének részét képezi, melyet Budajenő Önkormányzata rendelettel fog jóvá hagyni.)

3. Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése, melyet képviselő-testületünk fogad el önkormányzati rendelettel.

Az 1. pontra vonatkozó előterjesztést és határozat javaslatot dr. Kovács Dénes jegyző úr elkészítette, melyet külön napirendi pontban tárgyalunk. A vonatkozó dokumentumot mellékelem jelen előterjesztéshez.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetése

A 2015. évi normatív állami támogatások összege 12.881.124Ft.  

A fentiek alapján az alábbi bevételi struktúrát terveztük meg a 2015. évi költségvetési rendeletben:

· Költségvetési bevétel: 12.881 E Ft

· Átvett pénzeszközök: 1.793 E Ft

· Adóbevételek: 38.900 E Ft

· Kamatbevételek 110 E Ft

· Egyéb sajátos bevételek: 9.919 E Ft

· Előző évi pénzmaradvány: 32 842 E Ft

· Bevételek összesen: 96 445 E Ft

A kiadások tervezett rendje az alábbiak szerint alakul:

· Személyi kiadások járulékokkal (dolgozói és állományba nem tartozó személyi juttat.):16.415 E Ft

· Dologi kiadások: 39.472 E Ft

· Ellátottak pénzbeli juttatásai: 1.146 E Ft

· Egyéb működési célú kiadások: 26.241 E Ft

· Beruházások: 3.562 E Ft

· Tartalék: 9.609 E Ft

· Kiadások összesen: 96 445 E Ft

Összefoglalva a 2015. évi költségvetés főbb elemei a következők:

· Bevételi főösszeg:      96.445 E Ft

· Kiadási főösszeg:       96.445 E Ft

· Általános tartalék:   9.609  E Ft

Rendelet tervezet:

Előterjesztéshez mellékelve.

Remeteszőlős, 2015. február 6.









Szathmáry Gergely









      polgármester

