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Tárgy: Budakeszi mentési pont kialakításának kérdése

A jelenlegi normák szerint az optimális ellátás érdekében egy mentőautónak a riasztást követő 15 percen belül ki kell érkezni a helyszínre. A Budakeszi Járás egyes településeire viszont ennél jóval hosszabb időn belül tud csak eljutni a segítség. Ezt az időt több riasztás és a mentőautók foglaltsága csak növeli. Nem ritka a 30-40 perces kiérkezés sem.

Kiérkezési idő szempontjából legnagyobb távolságra Telki, Páty, Herceghalom települések vannak, de a társulás többi területére így Budakeszire is sok esetben jóval 10-15 perc feletti kiérkezési időt kell számítani.

Deltai Károly polgármester úr 2014 őszén az Országos Mentőszolgálat Főigazgatóságánál kezdeményezte egy Mentési Pont kialakítását a Budakeszi Járás területén. A mentési pont létrehozását Dr. Burány Béla az Országos Mentőszolgálat főigazgatója is támogatja szakmailag, melyet a 2014. október 9-én kelt nyilatkozatában is megerősített.

2015.02.03. napján bejárást tartottunk a Budakeszi Polgármesteri Hivatal melletti Budakeszi Egészségházban az OMSZ képviselőivel. Megállapították, hogy az adott hely kisebb átalakításokkal megfelelő egy Mentési Pont kialakítására, különös tekintettel arra, hogy főút mellett van, továbbá, hogy itt található a Budakeszi, Budajenő, Nagykovácsi, Páty, Telki településeket ellátó orvosi ügyelet.

Az orvosi ügyeletet jelenleg a FŐNIX-MED Zrt látja el, melynek szolgáltatására sok lakossági panasz is érkezett. Érdemes lenne a Mentési Pont kialakításával párhuzamosan az orvosi ügyelet ellátását is felülvizsgálni. 

Az OMSZ felajánlotta az általuk már üzemeltetett diszpécser központhoz történő csatlakozást lehetőségét. Az orvosi ügyeletek saját hívószámmal rendelkeznek, riasztásuk nem a 104-en történik. A diszpécser szolgáltatás esetében, ha a rászoruló felhívja az ügyeletet, a hívás az OMSZ-hez érkezik de külön vonalon. Az OMSZ mentésirányítása veszi fel a hívást és az alábbiak szerint jár el: 

· az ügyelet riasztása nem indokolt, a rászorulót tanácsokkal látja el, segít megfelelő egészségügyi ellátást elérni (pl: javasolja, hogy elég ha felkeresi a háziorvosát),

· az ügyelet riasztása indokolt, az ügyeletet kiküldi az ellátandóhoz,

· az ügyelet helyett, az eset súlyosságára tekintettel mentőegységet riaszt.

Tekintettel arra, hogy a kialakítandó mentési pont a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás településeinek orvosi ellátását javítja, a mentési pont kialakítását a társulás keretében javasolt megoldani.
A települések létszámára tekintettel, az alábbi költségek megfizetése indokolt:

· Fedett gépjármű beálló kialakítása - elektromos csatlakozási lehetőséggel (térburkolat, esőtető, elektromos csatlakozás).

· Mentőbejárat, vonulási út kialakítása.

· Tartózkodó helyiség (15nm) berendezésének beszerzése 2-3 fő elhelyezésére (asztal, székek, íróasztallámpa, zárható szekrény, kisméretű hűtő, mikro, vízforraló, szennyes tartó).

· Mentőgépjármű kihajtására figyelmeztető jelzés kihelyezése (vigyázz mentő – világító tábla).

· Tűzoltó készülék.
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