Remeteszőlős Önkormányzatának





Polgármesteri Hivatala

2090 Remeteszőlős
Vénusz u. 8-10.

Tisztelt Szathmáry Gergely Polgármester úr!

Tisztelt Képviselőtestület!
A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület 2012. december 28-án alakult meg. 
Nagykovácsiban és Remeteszőlősön robbanásszerűen megnövekedett a gyermekek száma, és oly mértékű igény mutatkozott a sportolásra, melyet a meglévő egyesületi keretek már nem tudtak kielégíteni. A Sportegyesület azzal a céllal jött létre 2012 decemberében, hogy szervezett keretek között igényes sportolási és versenyzési lehetőséget biztosítson a körzetben élő gyermekek számára, amely magába foglalja a rendszeres edzéseket, bajnokságokon, tornákon való részvételeket. Az egyesület vezetése fontos céljának tekinti, hogy a gyerekek megszeressék a sportolást, mindennapjaink részévé váljon a rendszeres testmozgás, egészségük javuljon, keringésük, immunrendszerük korosztályuknak megfelelően kiépüljön.

Napjainkban a sport szerepe szerencsére ismét nagy hangsúlyt kap a gyereknevelésben. A Sportegyesület fontos céljának tekinti továbbá a csapatszellemre való nevelést. Azok a gyerekek, akik minket választanak, a csapat részévé válnak és egy olyan sportközösségben érvényesülhetnek, ahol lehetőséget kapnak bizonyítani szorgalmukból és tehetségükből adódóan. Fontosnak tartjuk a sport, nevelő jellegét, azt, hogy megtanuljanak, csapatjátékosként szerepet vállalni, és jó közösségi emberekké válni. Mindezek elsajátítása nagy hatással lesz felnőtt életük folyamán is.

Az egyesület szakmai és edző stábja rendelkezik az ehhez szükséges végzettséggel, szakmai tapasztalattal és emberi kvalitásokkal, hogy az egyesület céljait képviselje. Szeretnénk sikeresen képviselni a Nagykovácsi településeit, jó hírnevük további terjesztését is feladatunknak tartjuk. Jó viszonyt ápolunk a helyi óvodákkal és általános iskolával, valamint kiváló a viszonyunk a környékbeli települések sportegyesületeivel.
Az egészséges életmódot szem előtt tartva, folyamatosan szeretnénk megszólítani a sportszerető, labdajátékokat kedvelő gyerekeket és azok szüleit. 
Feladatunknak tekintjük, hogy a toborzók, rendezvények révén minél több nagykovácsi és remeteszőlősi gyermek sportoljon, és hogy népszerűsítsük az egyesületünkben történő sportolás lehetőségét.

A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület az említett céljait, feladatait és elhivatottságát tekintve dolgozta ki szakmai elképzeléseit, amely megvalósításához szeretnénk elnyerni Remeteszőlős Önkormányzatának támogatását is.  
Nyári napközis és edzőtábort is szervezünk a gyerekek részére, ahol a tehetségük fejlesztése és sport iránti szeretetük növelése mellett, személyiségük formálását és az élet küzdelmeire való felkészülést is megtanulhatják. A táborok várhatóan óriási élménnyel gazdagítják majd a gyerekeket.
A következő célokat és feladatokat tűztük ki a 2014-es esztendőre, amit meg is tudtunk valósítani szorgalmas munkával és szülői összefogással:

1. Minél több gyermeknek sportolási lehetőség biztosítása:
2014-es esztendőben folyamatosan foci- és kézilabda toborzókat tartottunk. 

Labdarúgásnál a 2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-ben született gyermekeknek, kézilabdánál pedig a 2001-2002-2003-2004-2005-2006-ban született leányoknak és fiúknak. A megnövekedett szülői igényeknek megfelelően bővítettük a korosztályokat is. Szeptember végére már 80 gyermek tartozott a labdarúgó szakosztályunkhoz, U7, U9, U11 és U13 besorolás alatt, a kézilabda csapatunknál pedig 2 korosztályra bontottuk a gyerekeket, mert a létszámuk elérte az 50 főt az év végére, és jelenleg már 56 leány és fiú tanulja ezt a szép játékot. Ebből a létszámból jelenleg 14 labdarúgó és 5 kézilabdás sportolónk remeteszőlősi lakos.
Az egyesületben végzett szakmai munkának köszönhetően, jelenleg több mint 130 gyermek sportol a Nagykovácsi Sólymoknál.

2. A Sólymok SE több szakosztályt szeretne felépíteni komoly szakmai munkával az évek során:
2013-ban a labdarúgó szakosztály felépítésével kezdtünk, azonban olyan mértékű volt a szülői igény, hogy úgy döntöttünk 2013 szeptemberében elindítjuk a Kézilabda szakosztályunkat is. 2014-ben a 2 szakosztály további fejlődésének segítése, a megkezdett magas szintű szakmai munka folytatása volt a feladatunk. Az is látható, hogy 2015-ben a jelenlegi 2 korosztály helyett már 3 korosztályt fogunk edzeni a folyamatos igények, jelentkezések tükrében.

Amennyiben igény van rá a településen, akkor nyitottak vagyunk új sportágak elindítására a Sólymok családon belül a következő években.
3. Az edzések mellett fejlődési szinteknek megfelelő versenyeztetés kialakítása:
Egész évben sorra kaptuk a meghívásokat a jó szakmai kapcsolatainknak köszönhetően Pest megyei és budapesti csapatoktól, így azokat a gyermekeket, akik szakmailag felkészültek voltak rá, edzőmérkőzésekre, felkészülési mérkőzésekre vittük el. (labdarúgás és kézilabda is)

Ősszel is több felkészülési mérkőzést játszottak a csapataink, illetve a szeptemberi toborzó után kialakítottuk a Magyar Labdarúgó Szövetség által elvárt korosztályos bontásokat, 4 korcsoportra. (U7, U9, U11, U13)

Ezt a négy korosztályt beneveztük az országosan elismert BOZSIK tornára, ahol a Budakeszi körzetbe kaptunk besorolást. (Budakeszi, Telki, Perbál, Budajenő és Nagykovácsi Sólymok)

Tavasszal korosztályonként 3 db, ősszel pedig 6 db szabadtéri Bozsik fordulón vettünk részt, ami nagy élmény volt a gyermekeinknek, és méltón képviseltük a településeket. A téli hónapokban pedig kupákra, tornákra járnak a nálunk sportoló gyermekek. Az U11-es csapatunkat beneveztük Pest megye, Szentendrei Körzeti bajnokságába is. Itt az 5. helyen végeztünk, a nevezett 16 csapatból, ami nagyon komoly szakmai siker, ismerve a többi egyesület lehetőségeit és azt, hogy évtizedek óta van náluk utánpótlás szakosztály, mi pedig 2 éve alakultunk meg.

Összességében több mint 130 fő gyermeknek nyújtunk hetente többször, edzési- és sportolási lehetőséget, amit nagyon komoly eredménynek tartunk ahhoz képest, hogy fiatal egyesületről beszélünk.
A következő célokat és feladatokat tűztük ki a 2015-ös esztendőre:

Minél több gyermeknek sportolási lehetőség biztosítása, a szakosztályainkban a színvonalas szakmai munka folytatása, valamint az edzések mellett, fejlődési szinteknek megfelelő versenyeztetés kialakítása.

A korábbi éve tapasztalata alapján (2015 év elején már el is kezdődött) várhatóan tovább fog nőni a gyermeklétszámunk ebben az évben. A gyermekfocinál el fogjuk 2015-ben érni a 100 főt, a kézilabdánál a minimum 70 főt, azaz várhatóan ebben az évben közel 170 gyermekről kell majd gondoskodnunk. 

Ehhez az egyesületnek további felkészült edzőket kell bevonni a szakmai munkába és megfelelő felszerelést biztosítani a gyermekeknek. Ezen kívül a színvonalas és szakmailag megfelelő edzéskörülményeket kell biztosítania. Az egyesület két alapítója a mai napig társadalmi munkában végzi a tevékenységét, de a megnövekedett gyereklétszám miatt mind a labdarúgásnál, mind a kézilabdánál, nem várható el, hogy az alkalmazott szakemberek, edzők szintén társadalmi munkában végezzék ezt, illetve az edzésekre és mérkőzésekre való utazásuknál sem várhatjuk el, hogy saját költségre tegyék ezt, ami jelentős terhet jelent az egyesületnek. Ezen kívül éves szinten komoly bérleti díjakat, nevezési- és igazolási díjakat, valamint ekkora létszámra sportfelszereléseket is biztosítani szükséges, mindezt úgy, hogy a régi eszközök és felszerelések, folyamatosan elöregednek, megsérülnek, tönkremennek és azokat is pótolni szükséges.

A Nagykovácsi Sólymok SE a fentebb említett céljait, feladatait és elhivatottságát tekintve dolgozta ki szakmai elképzeléseit, amely megvalósításához szeretnénk kérni és elnyerni a Tisztelt Polgármester úr és a Tisztelt Képviselőtestület támogatását.

Tisztában vagyunk azzal a ténnyel, hogy a jelenlegi anyagi helyzet komoly és átgondolt döntésekre kényszerítik Remeteszőlős Önkormányzatát, de közös erővel, összefogva a jövőbeni sportcélú elképzeléseinket meg tudnánk valósítani. Mindehhez a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület hozzájárul bármilyen közhasznú tevékenységhez, amely előmozdíthatja a megvalósítás sikereit. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő Urakat, hogy a gyermekek, a lakosság, a település fejlődése, a sport szeretetének terjesztése érdekében támogassák céljainkat, terveinket. 

A terveink megvalósításához a 200.000 Ft összegű támogatást kérünk az Önkormányzattól, mindezt úgy, hogy folyamatosan keressük azokat külső forrásokat is, melyek nem az Önkormányzato(ka)t terhelnénk, tisztában vagyunk azzal, hogy mindenkinek magának is tennie kell azért, hogy boldoguljon. Éppen ezért 2014-ben is indulunk a Magyar Labdarúgó Szövetség Bozsik programjában, ahol támogatást kaphatnak azok az egyesületek, melyek az előírt 3 korosztályban el tudnak indulni, valamint szponzorokat, kisebb támogatókat keresünk elsősorban rendezvényeink kivitelezéséhez.
1. Sportfelszerelés vásárlása az egyesületben sportoló gyermekek részére, kiemelten a megnövekedett létszámra.
- 2 db garnitúra (mez, nadrág, sportszár) vásárlása a két különböző focikorosztály számára, melynek költsége 150.000 Ft
- 1 db garnitúra (mez, nadrág, sportzokni) vásárlása leány/fiú vegyes kézilabda csapat számára, melynek költsége 100.000 Ft
- 30 db focilabda vásárlása, melynek költsége 90.000 Ft
- 15 db kézilabda vásárlása, melynek költsége 60.000 Ft
- 30 db színes megkülönböztető mez, melynek költsége 30.000 Ft
- mozgáskoordinációs bóják, létrák, egyéb eszközök melynek költsége 30.000 Ft
- medicinlabdák vásárlása, melynek költsége: 20.000 Ft
- focikapukra hálók vásárlása, és kapukészítés, melynek költsége 150.000 Ft
2. Nevezési díjak bajnokságra, kupákra, tornákra, melynek költsége 50.000 Ft
3. Nyári tábor szervezéséhez hozzájárulás 100.000 Ft
Összesen: 780.000 Ft  
Ezen céljainkhoz kérjük 2015-re a jelzett 200.000 Ft összegű támogatást. 

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselőtestület, bízunk benne, hogy elképzeléseink, reális céljaink és eddigi munkánk elnyerték tetszésüket, és támogatni tudják őket, így közösen Pest megye egyik, a sport területén is kiemelkedő régiójává tehetjük a Nagykovácsi medence településeit. 
Kérjük a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy kérelmünket támogassák.
Nagykovácsi, 2015. március 24.

Tisztelettel:
Fodor Attila
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