ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2015. április 27-i soron következő ülésére

Tárgy: útépítési kezdeményezés

A Patak sétány 162-172. közötti szakaszán lévő ingatlanok tulajdonosai elvi nyilatkozattal és kérelemmel keresték meg Önkormányzatunkat. Kérik annak megvizsgálását, hogy a vonatkozó útszakasz szilárd burkolattal (térkő) való ellátása milyen költségeket jelentene és kijelentik, hogy hozzájárulnának az esetleges megépítéshez. Az érintett ingatlanok több mint 67%-a aláírta a kezdeményezést és a költségviselésre vonatkozó elvi nyilatkozatot.
Az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet szabályozza a lakossági-önkormányzati együttműködés kérdéseit. Mivel az érintett útszakaszon (vízgyűjtő terület) lévő ingatlanok több mint 67%-ának tulajdonosa aláírta az elvi nyilatkozatot, ezért szükséges a kérdés megvizsgálása és a szükséges döntés-előkészítő munkálatok elvégzése.

A fentieknek megfelelően a Képviselő-testület 35/2015. (III.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy meg kívánja vizsgálni a Patak sétány 162-172. (páratlan oldal: 135-147.) közötti szakaszán a burkolat-felújítás kérdéskörét. 

A műszaki szakértővel történt helyszíni bejárás során megtörtént az útszakasz felmérése és a forgalmi terheléshez, valamint a domborzati viszonyokhoz alkalmazkodó műszaki tartalom meghatározása. Mivel az érintett lakosság a térkő burkolat kialakítását javasolta, ezért a műszaki tartalom meghatározása ennek figyelembe vételével történt meg.
A fentiek alapján az útszakasz rekonstrukciója a kővetkező főbb paramétereket takarná:

· Hossz: 130 fm

· Szélesség: 3 m

· Útalap: M50, változó vastagságban (magassági korrekciók elvégzése a vízelvezetés megoldására)

· Aknafedlapok szintbe emelése

· Burkolat: 8 cm vastag térkő 

· Szilárd burkolat készítése 450 m2 terület nagyságban

· Vízelvezetés (padka, víznyelő, 41 fm felszín alatti vízelvezetés)
A részletes műszaki tartalmat jelen előterjesztéshez mellékelem.
A Patak sétány 162-172. (páratlan oldal: 135-147.) közötti szakaszán a burkolat felújításának várható költsége bruttó 6.241.699,-Ft lenne.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény és az ennek felhatalmazása alapján született, az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján lehetőség van az útépítésben érdekelt ingatlantulajdonosok és az önkormányzat közötti együttműködésre.
A fenti önkormányzati rendelet 5.§ (5) bekezdése rögzíti azt is, hogy „Az érintett úton vagy útszakaszon elhelyezkedő összes ingatlan tulajdonosai által fizetett érdekeltségi hozzájárulás teljes összege nem haladhatja meg az érintett útra vagy útszakaszra vonatkozó útépítés – a 2.§ 1. pontja szerint értelmezett – beruházási költségeinek 70%-át.”

A fentiek alapján az útépítés teljes költségének 70 %-a bruttó 4.369.189,-Ft. Mivel az érintett ingatlanok száma 13 db, ezért a rendelet alapján kalkulált és javasolt érdekeltségi hozzájárulás összege 336.091,-Ft/ingatlan.

· Összességében tehát a következőket javaslom:

· Az Önkormányzat és az érintett ingatlantulajdonosok közötti útépítési együttműködésre vonatkozó javaslat megalkotása és határozatban történő rögzítése.

· Az új határozat alapján levélben tájékoztatom a lakosságot a fejleményekről és utcagyűlést hívok össze az esetleges nyitott kérdések tisztázása érdekében. Kérem az ingatlantulajdonosok írásos nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy vállalják-e az önkéntes együttműködést vagy nem. 

· Ezek ismeretében a Képviselő-testület dönt, a lakossággal történő önkéntes útépítési együttműködésről. Az együttműködés csak 2/3-os arányt meghaladó szervezettség esetén lehetséges.

· A beérkező nyilatkozatok eredményének ismeretében a Képviselő-testület dönteni tud az útépítés kérdéséről.

· Pozitív döntés esetén önkormányzati hatósági határozatban kötelezem az önkéntes együttműködésben résztvevőket az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére
Összességében tehát jelen helyzetben arról szükséges döntenünk, hogy milyen összegű érdekeltségi hozzájárulásra teszünk javaslatot az érintett ingatlantulajdonosok felé.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Patak sétány 0+000 és 0+125 szelvénye közötti útépítésre vonatkozó projekt megvalósulása érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot. A Képviselő-testület az alábbi javaslatot teszi az érintett ingatlanok tulajdonosainak az önkéntes együttműködésre:

· Érintett szakasz: 

· Patak sétány 162-170. ill. Patak sétány 135-147., 

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 300.00,-Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadásáig

· Érdekeltségi hozzájárulás összege: 350.000 Ft

· Fizetés módja: előtakarékossági rendszeren keresztül

· Előtakarékossági szerződés megkötésének határideje: 2015. július 15.
· Előtakarékossági szerződés előfeltétele: 

· Együttműködési megállapodás megkötése az Önkormányzattal

· Engedményezési nyilatkozat az Önkormányzat számára

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatot megteszik, akkor az Önkormányzat megkezdi a lakossági-önkormányzati megállapodások megkötésének az előkészítését. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok csupán kevesebb, mint 2/3-ának tulajdonosa kíván önkéntesen együttműködni, akkor azt a Képviselő-testület tudomásul veszi és eláll az önkéntes együttműködésre vonatkozó javaslatától.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az érintett lakosság írásbeli tájékoztatására és az írásbeli nyilatkozatok begyűjtésére. A Képviselő-testület az útépítésre vonatkozó döntést ez alapján leghamarabb 2015. május 31-én hozza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. április 20.
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