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A képviselő-testület

2015. május 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Kárpátalja támogatásának kérdése

A donyecki helyzet kapcsán pénzügyi és gazdasági válság alakult ki Ukrajnában. A pénz elértéktelenedett, így az amúgy is alacsony fizetések és nyugdíjak vásárlóértéke erősen leromlott. Az infláció ugrásszerűen megnőtt. A lakosság a fizetéséből háborús adót is fizet.
A Kárpátalját fokozottan érintik ezek a problémák, hiszen a több mint 1000 km távolságban lévő fővárosból igen nehézkesen jut el bármilyen segítség.

A fentiek alapján a magyarajkú lakosság érdekeit képviselő Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetsége (KMKSZ) felvette a kapcsolatot az anyaországgal, segítséget kérve. Ennek eredményeként több kárpátaljai települést támogatnak különböző magyar települések önkormányzatai.

Ehhez a folyamathoz csatlakozott Biatorbágy Város Önkormányzata, aki testvértelepülését Nagydobrony települést támogatja. Itt a nagyközség vezetése egy ingyen konyhát hoz létre. Biatorbágy Város polgármesterének tájékoztató levelét mellékelem jelen előterjesztéshez.
Biatorbágy Város polgármestere arra kéri a környező önkormányzatokat, hogy támogassák a Nagydobronyban tervezett ingyen konyha létrehozását és üzemeltetését.

A kezdeményezést felkarolta a Budakörnyéki Önkormányzatok Társulása és olyan határozatot hozott, melyben kéri a tagtelepülések támogatását a kárpátaljai településeknek. A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Szeretném jelezni, hogy a Református Egyház presbitereként évek óta veszek részt kárpátaljai egyházközségek támogatásában, ezért első kézből származó információkat tudok megosztani a helyzet megismeréséhez.

· Az ukrajnai önkormányzatok speciális államkincstári rendszerben dolgoznak. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak minden bevételét be kell fizetni az ottani államkasszába és kiadási igény esetén onnan kell leigényelni a szükséges forrást. Ez elég nehézkes procedúra és nem mindig kecsegtet sikerrel.

· A fentiek okán a támogatások nehezen érnek el a célszemélyekhez.
· A külföldről érkező támogatásokat emiatt általában a KMKSZ jótékonysági alapítványán, az egyházakon illetve helyi civil szervezeten keresztül tudják eljuttatni a célszemélyekhez.

· Az egyértelműen kijelenthető, hogy a kárpátaljai magyarok igen nehéz helyzetben vannak, mivel kevés pénzük van, aminek a vásárlóértéke nagyon alacsony. Ebből jó, ha a közműdíjakat és az adókat ki tudják fizetni. Aki teheti, az a kertjéből próbálja fenntartani magát. Ezt azonban csak őszig tudja megtenni.

· Az igazi humanitárius problémák ősztől lesznek várhatóak, amikor a konyhakert már nem terem semmit, viszont fűteni pedig kell.
· A gyógyszerek megvásárlása külön és állandó probléma, mivel egy krónikus beteg akár a teljes nyugdíját el kell, hogy költse, ha meg akarja venni a havi adagját.

Személyesen fontosnak és szükségesnek tartom a kárpátaljai magyarság támogatását, mert az életkörülményeik radikálisan leromlottak és Ukrajnában nem segít nekik az állam.

A fentiek alapján fontosnak és támogatandónak tartom a kárpátaljai magyarok támogatását, de az is lényeges, hogy támogatásunk eljusson a megfelelő helyre. Ezért kárpátaljai helyi önkormányzatokon keresztül nagyon kockázatosnak érzem a támogatás eljuttatását, még akkor is, ha az ottani képviselő-testület a lehető legjobb szándékkal járna el. Igazi segítséget az olyan szervezeteken keresztül tudunk eljuttatni, amely bevételei nem az ukrán államkincstáron futnak keresztül.
A nagy segítségre Kárpátalján ősztől lesz szükség a fent elmondottak miatt.

Javaslatként szeretném jelezni, hogy 8 éve ismerem a kárpátaljai Hetyen települést, amely szintén szenvedi a jelenlegi állapotokat. Személyesen ismerem a települést és azt tudom mondani, hogy jóravaló, szorgalmas emberek lakják, de az ő élethelyzetük is egyre inkább az ellehetetlenülés irányába mutat. 

Mindemellett ők is mindent megtesznek az életben maradásuk érdekében, de ősztől ők is igen nehéz helyzetbe kerülnek.

Ennek érdekében ők már létrehoztak egy települési ingyen konyhát (teljes felszereléssel), melyet ősztől szeretnének üzembe állítani. Az ingyen konyha működtetésére létrehozták a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezetét, melyben a helyi Önkormányzat (közösen három település: Hetyen, Papi, Kispapi), helyi Református Egyházközség és a civilek egyaránt részt vesznek.
Javaslom megfontolni ezen szervezet támogatását, hiszen ezen települések Remeteszőlőshöz hasonló méretű községek, így az akár szerényebb támogatásunk is komoly segítséget jelenthetne.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki együttérzését a Kárpátalján élő magyarsággal. Megismerve a helyzetet Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálta támogatási lehetőségeit és úgy döntött, hogy

1. forráshiány miatt a legnagyobb sajnálata mellett sem áll módjában támogatást nyújtani.

2. csatlakozik Biatorbágy Város Önkormányzatának kezdeményezéséhez és ………. Ft összeggel támogatni kívánja a Nagydobronyban tervezett ingyen konyha és gyógyszer-segélyezési hely kialakítását / működését.

3. meg kívánja részletesen vizsgálni, hogy a Hetyen településen a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését milyen formában és mekkora összeggel tudja támogatni. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges információkat szerezze be.
Határidő: 2015. július 15.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. május 19.
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