ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2015. június 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Kárpátalja támogatásának kérdése

Az ukrajnai háborús helyzetről, illetve ennek kárpátaljai hatásairól a 2015. május 26-i ülésen tárgyalt a Képviselő-testület. Ennek keretében szó volt arról, hogy a magyar ajkú lakosság érdekeit képviselő Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) felvette a kapcsolatot az anyaországgal, segítséget kérve. 
Ennek eredményeként több kárpátaljai települést támogatnak különböző magyar települések önkormányzatai. Ehhez a folyamathoz csatlakozott Biatorbágy Város Önkormányzata is, akinek polgármestere arra bíztatta a környező önkormányzatokat, hogy hasonlóképpen járjanak el. A kezdeményezést felkarolta a Budakörnyéki Önkormányzatok Társulása és olyan határozatot hozott, melyben kéri a tagtelepülések támogatását a kárpátaljai településeknek. 

Pótápi Árpád János, a nemzetpolitikai államtitkárság vezetője megkeresett minden Önkormányzatot, arra kérve, hogy vizsgáljuk meg Kárpátalja valamelyik településének támogatását, figyelembe véve a teherbíró képességünket.

Államtitkár úr jelezte, hogy az esetleges támogatás eljuttatásakor figyelembe kell venni a következőket:
· Az ukrajnai önkormányzatok speciális államkincstári rendszerben dolgoznak. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak minden bevételét be kell fizetni az ottani államkasszába és kiadási igény esetén onnan kell leigényelni a szükséges forrást. Ez elég nehézkes procedúra és nem mindig kecsegtet sikerrel.

· A fentiek okán a támogatások nehezen érnek el a célszemélyekhez.
· A külföldről érkező támogatásokat emiatt általában a KMKSZ jótékonysági alapítványán, az egyházakon illetve helyi civil szervezeten keresztül tudják eljuttatni a célszemélyekhez.

· Az egyértelműen kijelenthető, hogy a kárpátaljai magyarok igen nehéz helyzetben vannak, mivel kevés pénzük van, aminek a vásárlóértéke nagyon alacsony. Ebből jó, ha a közműdíjakat és az adókat ki tudják fizetni. Aki teheti, az a kertjéből próbálja fenntartani magát. Ezt azonban csak őszig tudja megtenni.

· Az igazi humanitárius problémák ősztől lesznek várhatóak, amikor a konyhakert már nem terem semmit, viszont fűteni pedig kell.
· A gyógyszerek megvásárlása külön és állandó probléma, mivel egy krónikus beteg akár a teljes nyugdíját el kell, hogy költse, ha meg akarja venni a havi adagját.

A fentieket figyelembe véve javasoltam annak megfontolását, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata önállóan támogassa a magyarlakta Hetyen községet, illetve a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezetét. A Képviselő-testület erről a 47/2015. (V.26.) önkormányzati határozatában döntött.

A határozat felhatalmazása alapján megkerestem Cseresznye Albertet a helyi református lelkipásztort és a szervezet elnökét, Tóth Viktóriát. Válaszában nagytiszteletű úr a következőkről tájékoztatott:
· Szeptembertől ingyen konyhát kívánnak működtetni. Ehhez a működőképes konyha rendelkezésre áll. Alaptervként heti három alkalommal főznének 20-50 fő számára, aminek a költsége 3.000 Ft/fő/hó.
· A Szervezet kb. 15 család támogatását tervezi tüzelővásárlás tekintetében.

· Mivel a községben nincs vezetékes ivóvíz (sem), ezért kút fúrását is tervezik.

· A racionális támogatási mód a rendszeres utalás lenne, de az igen magas banki költségek miatt az egyösszegű támogatás kisebb költségekkel járna.

A levelezés másolatát és a szervezet működését igazoló iratok másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Javaslom annak megfontolását, hogy az ingyen konyha működtetésének támogatására 20 fő ellátását segítsük támogatásunkkal. Ennek összege 60.000 Ft/hó. Mivel a szeptember-december közötti időszakról beszélünk, ezért ennek összege 240.000 Ft lenne a 2015. évben.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hetyen településen a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését támogatni kívánja 60.000 Ft/hó összeggel, a 2015. szeptember – december közötti időszakban, az általános tartalék terhére. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás átutalására.
Határidő: 2015. szeptember 15.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. június 22.
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