ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2015. június 29-i soron következő ülésére
Tárgy: Ördögárok (hrsz: 0201) külterületi szakaszának karbantartása

A Remeteszőlős Község területén átfolyó Ördögárok-patak két szakaszra bontható. A 13. és 12. km-kő között a patak külterületi szakaszon folyik és állami tulajdon, a 12 km-kő és a Remete-szurdok között belterületi szakasz van, mely az Önkormányzat tulajdonában (valamint) kezelésében van.

A korábbi törvényi szabályozások jelentősen megváltoztak és az állami vízfolyások kezelői rendszerének a teljes finanszírozása megszűnt, így ezen szakaszok kezelése ellehetetlenült.

Bár állami tulajdonú vízfolyásszakaszról van szó, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése a vízgazdálkodással kapcsolatos helyi közfeladatot az önkormányzatok hatáskörébe telepíti. Összességében elmondható, hogy vízgazdálkodási szempontból – a közigazgatási területet érintő vízfolyás esetében – önkormányzati feladatkör is megállapítható.
Erről történt egyeztetés az egykori kezelővel, a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat vezetőjével, aki jelezte, hogy a társulat arra kényszerült, hogy vállalkozási tevékenységből tartsa fenn magát. Annyi előnye van ennek, hogy az állam számára közmunkásokat biztosít, így piaci ár alatt tud vízfolyás karbantartási munkákat végezni. 

Mindezt összegezve megállapította, hogy a vízgazdálkodási feladatok közösen megoldandó problémák – függetlenül attól, hogy az adott vízfolyás kinek a tulajdonában van -, így javasolja az együttműködést. Ennek nyersen kifejezett formája az, hogy az Önkormányzat fizet, a Társulat pedig vállalkozásként elvégzi a feladatot.

Ezt a kérdéskört a Képviselő-testület tárgyalta a 2015. január 26-i ülésén, és 11/2015. (I.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó együttműködési javaslatáról akkor áll módjában tárgyalni, ha az Ördögárok-patak különböző szakaszai által érintett mindegyik kezelő ebben az együttműködésben részt vesz.
Remeteszőlős Község és Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatai, valamint a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat 2015. február 24-én és 2015. április 28-án tartott találkozókon egyeztetett és mindhárom fél kifejezte a megoldásban történő részvételi szándékát. 

A fenti eredmények figyelembe vételével Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2015. (V.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Remeteszőlős Község közigazgatási területén áthaladó Ördögárok-patak külterületi szakaszán (helyrajzi szám: 0201) a karbantartási munkákat el kívánja végeztetni.

A Képviselő-testület döntött arról is, hogy a munka elvégzésére vonatkozóan árajánlatokat kíván bekérni.
Az árajánlatokat bekértük a következő műszaki tartalommal:
· A mederszelvényben található kiszáradt, illetve kitört fák kivágása, gallyak és bokrok kitermelése

· A tűzifa méretű faanyag méterfába vágása és sarangba rakása. (Ezt szociális tűzifának szétoszthatjuk.)

· Lágyszárúak lekaszálása, szemét összeszedése.

· A mederben található iszapdugók és gallygátak felszámolása.

· A gallyak aprítékolása és elszállítása

Az árajánlatok beérkeztek, a következő eredményekkel:
· Pilisi Parkerdő Zrt.
-
2.000 Ft/fm + ÁFA
· Tesbu-Kavics Kft.
-
2.100 Ft/fm + ÁFA

· Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat
-
1.100 Ft/fm + ÁFA
A fentiek alapján látható, hogy az 1 km hosszú vízfolyás szakasz medertisztítását 1.100.000 Ft+ÁFA összegért tudja elvégezni a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat, aki autentikus szakcégnek tekinthető.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község közigazgatási területén áthaladó Ördögárok-patak külterületi szakaszán (helyrajzi szám: 0201) a karbantartási munkákat el kívánja végeztetni a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulattal, 1.100.000 Ft+ÁFA összegért, a szabad tartalékkeret terhére.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.
Remeteszőlős, 2015. június 22.
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