Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. augusztus 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Államfői kezdeményezés

Áder János köztársasági elnök úr megkereste a magyarországi önkormányzatokat annak érdekében, hogy csatlakozzanak a világméretű klímavédelmi kezdeményezéshez, melyet Al Gore Nobel békedíjas volt alelnök indított el és Ban Ki Mun ENSZ főtitkár is támogat.
Elnök Úr kéri, hogy Önkormányzatunk is fejezze ki támogatását a klímaváltozást okozó, üvegház hatású gázok visszaszorításának ügyében, annak érdekében, hogy az idén decemberben, Párizsban tartandó klímaértekezlet idejére a döntéshozók olyan nagyságrendű összefogást tapasztaljanak, mely késztetné őket a szükséges döntések meghozatalára.

Kifejezhetjük támogatásunkat azzal, hogy a www.elobolygonk.hu honlapon regisztráljuk Önkormányzatunkat a üvegház hatású gázok visszaszorításának támogatóiként.

Elnök Úr megkeresését jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján javaslom a támogató határozat meghozatalát.

Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik Áder János Köztársasági Elnök Úr kezdeményezéséhez és kifejezi elkötelezettségét azon vélemény mellett, hogy haladéktalanul szükséges cselekedni az éghajlatváltozást okozó környezetszennyezés ellen.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ennek kifejezésére regisztrálja Remeteszőlős Község Önkormányzatát a www.elobolygonk.hu klímavédelmi honlapon.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2015. augusztus 25.
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