Előterjesztés

a képviselő-testület

2015. október 16-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Kiválás a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból

Az Országgyűlés a 2015. július 6-i ülésén elfogadta az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvényt, amelynek értelmében 2016. január 1-jétől kizárólag egy szervezeti és szakmai egységben működhet

· települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat,

· járási szinten a család és gyermekjóléti központ.

A fenti törvény szakmai végrehajtási rendelete sajnálatos módon még mindig nem jelent meg, viszont az már biztos, hogy 2016. január 1-től módosul a feladat-ellátási kötelezettség szabályozása, miszerint

·  a polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat és a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles család- és gyermekjóléti szolgálatot működtetni.

Továbbra is lehetséges a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. A társulási formában történő feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.

A 2015. évi CXXXIII. törvény értelmében a települési önkormányzatoknak az alábbi feladatokat szükséges elvégezniük:

· 2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést vagy szerződéseket. A felülvizsgálatot abban az esetben is el kell végezni, ha a jelenlegi intézményi keretek között folytatódik a jövőben is a feladatellátás, és erről az önkormányzatoknak döntést kell hozniuk.

A 2015. október 8. napján megtartott rendkívüli társulási tanácsülésen jeleztem, hogy Remeteszőlősön a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás kivételével a szociális feladatokat a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat látja el a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás fenntartásában. Remeteszőlős közös hivatalt tart fenn Budajenő és Tök településekkel, a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásokat viszont a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás keretében veszi igénybe. 

Mivel Budajenő és Tök települések Remeteszőlőssel közös Önkormányzati Hivatalt tartanak fenn és a közös Hivatalok egységét megbontani nem lehet és mivel a Közös Önkormányzati Hivatal székhelye Budajenő, így értelemszerűen kénytelenek vagyunk kiválni a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból. 

Tekintettel arra, hogy a 2015. évi CXXXIII. törvény azt is egyértelműen kimondja, hogy a járásszékhely településen működő gyermekjóléti központ ellátási területe a járás lakosságára terjed ki és mivel Remeteszőlő a Budakeszi járáshoz tartozik, de a jelenlegi feladatellátó Napos Oldal Szociális Központ pedig a pilisvörösvári járáshoz, javaslom, hogy Remeteszőlős Társulási megállapodás 13.1. pontja alapján közös megegyezéssel 2015. december 31-ével váljunk ki a Társulásból. Tekintettel arra, hogy közvetetten törvény kötelez minket az átalakulásra, reményeim szerint a Társulás a kiválási szándék hat hónappal korábban történő jelzési kötelezettségétől eltekinteni.

Kivonat a Társulási megállapodásból:

„13.1. A társulásból kiválni június 30-ával, vagy a naptári év utolsó napjával lehet. A társulási tanács ettől eltérő időpontot is meghatározhat azzal, hogy korábbi időpont esetén a kiválásról döntést hozó település önkormányzata vállalja az ezzel járó többletköltségeket, illetve az esetleges normatíva-elvonás költségeit. A kiválásról legalább ható hónappal korábban, minősített többséggel kell döntenie a Képviselő-testületnek, melyről a társulási tanácsot értesíteni kell.”

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény rendelkezéseit betartva, Remeteszőlős Község Önkormányzata kilépését kezdeményezi 2015. december 31-ével a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból a Társulási megállapodás 13.1. pontja alapján, tekintettel a Közös önkormányzati hivatalok egységének elvére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kilépési szándékról írásban tájékoztassa a Társulás elnökét, kezdeményezze a Társulási megállapodás módosítását és a jogviszony megszüntetéséhez, az elszámoláshoz szükséges folyamatokat megindítsa, majd az okiratokat aláírja. 

Határidő: folyamatos, 2015. 12. 31.





Felelős: polgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ szerint a közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatai közé tartoznak a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, valamint a szociális szolgáltatások és ellátások is.

Ezt eddig a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Városi Napos Oldal Szociális Központon keresztül láttuk el, illetve látjuk el 2015. december 31-ig.

Az ezt követő időszakban is el kell látnunk a feladatot, melyet – a fentieknek megfelelően – a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül tudjuk ellátni. Mivel ezt a típusú ellátást Budajenőn és Tökön is ez a szervezet biztosítja, ezért így minden előírásnak meg fogunk felelni.
Ennek megfelelően kértem egy elvi befogadó nyilatkozatot a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálattól, hogy ennek tudatában tudjunk dönteni a továbblépés előkészítéséről. Jelen helyzetben nekünk is kell egy elvi döntést hoznunk a csatlakozási szándékunkról.

A HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás fenntartásában működik, így a mi elvi döntésünket követően a Társulási Tanács fogja jóvá hagyni a HÍD-hoz való csatlakozásunkat.
Határozat javaslat:
Remeteszőlős Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi CXXXIII. törvény 16. § (9) bekezdése alapján a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit felülvizsgálta és úgy dönt, hogy a feladatokat a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretein belül kívánja elláttatni, a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2016. január 1-jétől a szociális és gyermekjóléti feladatok Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében való ellátását kezdeményezze a Társulás Elnökénél, és készítse elő a változtatáshoz szükséges módosításokat.
Határidő: folyamatos, 2015. 12. 31.





Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. október 14
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