Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. december 1-jei soron következő ülésére

Tárgy: A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadása.
Előzmények: Az Országgyűlés a 2015. július 6-i ülésén elfogadta az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvényt, amelynek értelmében 2016. január 1-jétől kizárólag egy szervezeti és szakmai egységben működhet települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család és gyermekjóléti központ.

Továbbra is lehetséges a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. A társulási formában történő feladatellátás esetében azonban figyelemmel kell lenni arra is, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.
Tényállás: Remeteszőlős polgármestere a 2015. október 8. napján megtartott rendkívüli társulási tanácsülésen jelezte, hogy az általa irányított településen a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás kivételével a szociális feladatokat a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat látja el, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás fenntartásában. 
Mivel Budajenő és Tök települések Remeteszőlőssel közös Önkormányzati Hivatalt tartanak fenn és a közös hivatalok egységét megbontani nem lehet, és mivel a Közös Önkormányzati Hivatal székhelye Budajenő, így értelemszerűen Remeteszőlős (tekintettel az ellátott feladatokra) kénytelen kiválni a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból. A feladatellátási kötelezettség Remeteszőlős tekintetében 2016. január 1-jétől Budajenőt terheli, mint székhelytelepülést. Értelemszerűen Remeteszőlősnek megszűnik a fenti feladata, így nincs mire társulnia.  

Fentiek miatt Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 76/2015. (X. 16.) sz. határozatával úgy döntött, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból fentiek miatt 2015. december 31-i hatállyal kilép.

Remeteszőlős kiválása miatt a Társulási megállapodást és annak 1. sz. mellékletét módosítani szükséges, és a módosítást valamennyi Önkormányzat Képviselő-testületének el kell fogadnia. A Társulási megállapodás 3. 8. és 16. pontjai tartalmazzák a Remeteszőlős Község Önkormányzatával kapcsolatos utalásokat.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88. § -a szerint:

(1) A társulást a helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli megállapodással hozzák létre. A megállapodást a polgármester írja alá.

(2) A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa a 2015. november 26-i ülésén az alábbi határozatokat hozta:

1. Határozati:

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsának 25/2015. (XI. 26.) TT. sz. határozata Remeteszőlős Község Önkormányzatának Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból való kiválásáról, a Társulási megállapodás módosításáról

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény rendelkezéseit betartva, Remeteszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének 76/2015. (X. 16.) Kt. sz. határozata alapján elfogadja Remeteszőlős Község Önkormányzatának kilépési szándékát a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból a Társulási megállapodás 13.1. pontja alapján, 2015. december 31-i hatállyal.

A Társulási Tanács felkéri a GESZ, Pilisvörösvár vezetőjét hogy a jogviszony-megszüntetéshez, elszámoláshoz szükséges okiratokat készítse elő.

A Társulási Tanács felkéri a társult települések önkormányzatainak Képviselő-testületét, hogy 2015. december 15-ig minősített többséggel döntsenek Remeteszőlős kilépésének elfogadásáról, valamint a Társulási megállapodás ilyen irányú módosításának támogatásáról

	Határidő: 2015. 12. 31.

                
	                       Felelős: elnök,

                                     intézményvezető

                                     GESZ-vezető, jegyző


2. Határozat:
A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsának 26/2015. (XI. 26.) TT. sz. határozata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata Társulásból való 2015. december 31-i hatályú kiválása miatt Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 88. § -a szerint a Társulási megállapodást a következők szerint módosítja, 2016. január 1-jei hatállyal:

A Társulási Megállapodás 2. pontjából törlésre kerül Remeteszőlős Község Önkormányzata.

A Társulási Megállapodás 3. pontjából törlésre kerül Remeteszőlős és lakosságszáma.

A Társulási Megállapodás 8.1. c) pontja törlésre kerül.

A Társulási Megállapodás 16. pontjából törlésre kerül Remeteszőlős Község Önkormányzata.

A Társulási Tanács felkéri a polgármestereket hogy jelen Társulási Megállapodás módosítást a lehető leghamarabb terjesszék a Képviselő-testület elé.

	Határidő: 2015. 12. 31.

                
	          Felelős: elnök, polgármesterek

                                     intézményvezető

                                     GESZ-vezető, jegyző


Szakmai vélemény: Tekintettel az Mötv.-ben előírt társult önkormányzatok számára meghatározott jogszabályi kötelezettségre és a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa döntéseire javasolom a Társulási Tanács határozatainak elfogadását, azaz a Társulási Megállapodás Társulási Tanács által 2015. november 26-i ülésén elfogadott módosításainak jóváhagyására A Társulási Megállapodás módosítás települési képviselő-testületek általi elfogadása sürgős, mivel a Kormányhivatal a Társulás által fenntartott intézmény működési engedélyezési eljárásához is bekérte a települési jóváhagyó határozatokat.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-a értelmében úgy dönt, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa által 2015. november 26. napján, 26/2015. (XI. 26.) TT. sz. határozattal, Remeteszőlős település kiválása miatt elfogadott Társulási Megállapodás módosításait elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a Módosított és Egységes szerkezetű megállapodások aláírására.

Határidő: 2015.12.15.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. november 23.
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