Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. december 14-i soron következő ülésére

Tárgy: tájékoztatás a villamoshálózat fejlesztési kezdeményezésről, az ellátatlan agglomerációs területen
Pajer Árpád nyugalmazott vasútfejlesztési szakember (Nagykovácsi egykori polgármestere) megkereste a budai agglomeráció településeit, azzal a felvetéssel, hogy a 2013-2020. közötti időszakban jelentős támogatási források állnak rendelkezésre a kötött pályás közlekedés fejlesztésére.
A levél írója kifejti, hogy szerinte lehetőség volna a 61-es villamos továbbvezetésére Nagykovácsiba illetve a gyermekvasút esetében egy nagykovácsi oldalszárny kialakítására.

A „Házhoz a vasutat!” szlogennel fémjelzett kezdeményezést a döntéshozóknak is megküldte a levél írója.

Alapvető célja, hogy az érintett települések közösen nyilvánítsák ki akaratukat az üggyel kapcsolatban, hogy ezen keresztül elérhető legyen a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium támogatása. Az NFG ebben az esetben egy megvalósíthatósági tanulmánytervet készítene.

A megkeresést jelen előterjesztéshez mellékelem.

A kezdeményező azt kéri, hogy fejezzük ki elvi egyetértésünket az üggyel kapcsolatban. Véleményem szerint a cél támogatható és nagy haszonnal járna az agglomeráció számára. Az üggyel kapcsolatos operatív kérdések (pl. földterület biztosítása) nyilván a megvalósíthatósági tanulmányból fognak kitűnni.
Az elvi támogatás kifejezésével egyetértek.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a budai agglomerációs települések kötöttpályás villamoshálózat fejlesztési ötletével elvi szinten egyetért.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. december 8.
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