Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. december 14-i soron következő ülésére

Tárgy: Gyepmesteri feladatok ellátása
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban Törvény) 48/A. § (3) bekezdése alapján „A települési - a főváros belterületén a fővárosi - önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása.” 

Jelenleg ezen feladatunkat Csavar Attilán keresztül látjuk el, akinek átalánydíjat nem fizetünk, csupán a konkrét esethez kapcsolódó díjakat térítjük meg. 

Jellemzően évente 1-2 olyan eset van, amikor a gyepmester segítségét kell kérni. Jellemzően esetenként 20-25 eFt költséggel kell számolni.
Szerződésünk nincs Csavar Attilával (Kovácsolat Bt.)

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás árajánlatokat (településekre levetítve) kért be a környéken elérhető gyepmesterektől, illetve az ezzel foglalkozó cégektől. A legkedvezőbb ajánlatot a Polisz-Őr Kft. adta, aki 25.000 Ft+ÁFA/hó összegű vállalási árat jelölt meg. Ebben az árban benne foglaltatik a teljes költség, tehát a kiszállás, a fertőtlenítés, a karanténban tartási és az orvosi költségek is.

Kérem a képviselő urak állásfoglalását atekintetben, hogy a gyepmesteri feladatok ellátását az eddigieknek megfelelően lássuk el, vagy váltsunk a Polisz-Őr Kft-re. Az előbbi nyilván jóval kisebb költséget jelent, az utóbbi pedig a szolgáltatás színvonalát emelné.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A.§ (3) bekezdésében megjelölt, a kóbor állatok befogására vonatkozó kötelező önkormányzati feladat ellátásával a
1. Kovácsolat Bt-t kívánja megbízni. A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a rendelkezésre állási szerződés aláírására.

2. Polisz-Őr Kft-t kívánja megbízni. A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2015. december 31.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. december 8.









Szathmáry Gergely









      polgármester

