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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2015. március 31-én megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

32/2015. (III.31.) önkormányzati határozata
a csatorna beruházáshoz kapcsolódó forgalmi kérdésekről
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagykovácsi úti csatornagerinc építése miatt bekövetkező forgalmi korlátozások kapcsán jelen határozatban rögzíti, hogy Remeteszőlős Község teljes belterülete lakó-pihenő övezet, így a település területén csak célirányú forgalmat enged meg a KRESZ, ezért átmenő forgalom nem lehetséges.

A jogszabály érvényesítése érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az átmenő forgalom megakadályozása céljából a Patak sétány Amúr utcai és Csóka utcai szakaszán forgalomtól ideiglenesen elzárt területeket jelöl ki 2015. augusztus 31-ig. A forgalomtól elzárt területeket az út tengelyére merőlegesen elhelyezett tereptárgyakkal jelöli ki, a megfelelő közúti táblák elhelyezése mellett. A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a Patak sétány Ponty utca és Amúr utca, Amúr utca és Madár utca, Madár utca és Csóka utca, valamint Csóka utca és Királyka utca közötti szakasza ebben az időszakban zsákutcaként fog funkcionálni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a forgalomtól elzárt területek állandó megfigyelésére a kamerarendszer bővítéséhez szükséges döntés előkészítő lépéseket tegye meg.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül: 
Remeteszőlős, 2015. március 31.
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