ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. január 25-i soron következő ülésére

Tárgy: BKK Zrt. tájékoztatója
Remeteszőlős Község Önkormányzata és a BKK Zrt. között – a 6/2015. (I.26.) önkormányzati határozat alapján – a 63-as és 963-as buszra vonatkozó támogatási szerződés van érvényben. A szerződéses kötelezettségének a BKK Zrt. rendszeresen eleget tesz, 99,61 – 99,95 % közötti arányban történő teljesüléssel.
Budapest Főváros Önkormányzata – mint a BKK Zrt. tulajdonosa – többször nyilatkozott arról, hogy az agglomerációs járatok üzemeltetése jelentős veszteséget okoz a Fővárosnak. A sajtóban megjelent nyilatkozatok, és a Főpolgármester úr tájékoztatója szerint az agglomerációs járatok üzemeltetésének éves költsége cca. 15 mrd Ft, a bevételei viszont nem érik el az 5 mrd Ft-ot. A fentiek alapján jelezte, hogy amennyiben a Kormányzat nem emeli meg a BKK Zrt. finanszírozását, úgy nem vállalható fel az agglomerációs járatok üzemeltetése.
Az agglomerációs járatok finanszírozási kérdése a 2016. év elejére sem rendeződött, így a BKK Zrt. írásban tájékoztatta Önkormányzatunkat (is) arról, hogy nem állnak rendelkezésére a finanszírozáshoz szükséges források, ami az agglomerációs járatok működtetésével kapcsolatos kezelendő kérdéseket vet fel. A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem. 

Lázár János a 2016. január 14-i Kormányinfó sajtótájékoztatón bejelentette, hogy az állam átveszi Budapesttől az agglomerációs járatokat. Sajtó információk szerint az átadás-átvételről szóló tárgyalások a 2016. január 18. nappal kezdődő héten kezdődhetnek meg Budapest és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium között. Az átvétel a Volán közreműködésével történne meg. Az agglomerációs buszjáratok és a HÉV-vonalak állami kezelésbe adásáról a Fővárosi Közgyűlésnek döntenie kell majd. A testület legközelebbi ülése február 17-én lesz.
Ehhez kapcsolódóan Tarlós István főpolgármester úr bejelentette, hogy február 17-ig biztosan közlekednek az agglomerációs járatok.
A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 4.§ (3) bek. 4) pontja szerint a közlekedésért felelős miniszter feladata „az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben az országos, regionális és elővárosi személyszállítási közszolgáltatások - személyszállítási közszolgáltatási szerződések megkötésével történő - megrendelése, valamint a szolgáltatások teljesítésének ellenőrzése”
Az előbbi törvénycikkely f) pontja szerint „a személyszállítási közszolgáltatási szerződés alapján az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben az országos, a regionális és az elővárosi személyszállítási közszolgáltatási kötelezettségek miatt a közlekedési szolgáltatónál felmerülő, bevétellel nem fedezett és indokoltnak elismert költségeknek a központi költségvetésből történő megtérítése”
Fontos tudnunk, hogy a fenti törvény (4) bekezdése szerint a települési önkormányzat önként vállalt feladata lehet a helyi személyszállítás megszervezése. Ezt a képet némileg árnyalja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bek. 18. pontja rögzíti, hogy a helyi közösségi közlekedés biztosítása kötelező feladat.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti a következőket:

· Remeteszőlős Község Önkormányzata és a BKK Zrt. közötti támogatási szerződés érvényben van, így az abban foglalt kötelezettségek teljesítését Remeteszőlős Község Önkormányzata továbbra is vállalja, a BKK Zrt. teljesítését pedig elvárja.

· A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 4.§ (3) bek. szerint a közlekedésért felelős miniszter feladata az elővárosi személyszállítási közszolgáltatások megrendelése és finanszírozása. Így abban a nem remélt esetben, ha a BKK Zrt. a támogatási szerződést felmondja, akkor a Képviselő-testület a közlekedésért felelős minisztert keresi meg a feladatellátás azonnali átvétele érdekében.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. január 18.









  Szathmáry Gergely










      polgármester

