ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. január 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Helyi esélyegyenlőségi program (HEP) felülvizsgálata
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 52/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában fogadta el a Helyi esélyegyenlőségi programot (későbbiekben: HEP). A HEP-ben tett vállalások teljesülését 2 évente kell felülvizsgálni, illetve a programot aktualizálni kell, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV törvény szerint.
A vállalások és azok teljesülését összefoglaló táblázatot jelen előterjesztéshez mellékelem.

A táblázat alapján látható, hogy egyes vállalások még nem teljesültek, illetve az is látható, hogy szükséges a felülvizsgálat elvégzése.

Az állam a 321/2011. (XII.27.) Korm. rendeletben a Türr István Képző és Kutató Intézetet jelölte ki arra, hogy a települési HEP-ek elkészítését és felülvizsgálatát segítse. Az Intézet megkereste Önkormányzatunkat, jelezve, hogy térítésmentesen segítené a HEP felülvizsgálatát. A megkeresést jelen előterjesztéshez mellékelem.
A fentiek alapján két javaslatom van:

· A HEP már lejárt határidejű, de még csak részben vagy nem megvalósított intézkedések határidejét 2018. június 28-ra módosítani.
· A felülvizsgálatban együttműködés a Türr István Képző és Kutató Intézettel.
Határozat javaslat:

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában szereplő már lejárt határidejű, de még csak részben vagy nem megvalósított intézkedések határidejét 2018. június 28-ra módosítja, egyéb részeit változatlan formában és tartalommal továbbra is fenntartja.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatában elfogadja a Türr István Képző és Kutató Intézet térítésmentes együttműködési ajánlatát és felhatalmazza a polgármestert az esélyegyenlőségi mentorhálózat szolgáltatásainak (kapcsolódó képzési lehetőség, mentorálás) igénybe vételére.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. január 18.










  Szathmáry Gergely










      polgármester

