ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. február 29-i soron következő ülésére

Tárgy: mobil tető az önkormányzati hivatalhoz
A Képviselő-testület a 87/2015. (XII.1.) önkormányzati határozatban rögzítette azt a fejlesztési célt, hogy az önkormányzati konténereket mobil tetőszerkezettel látjuk el a beázások elkerülésére. Ezt követően a képviselő-testület 96/2015. (XII.1.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy részletesen meg kívánja vizsgálni az önkormányzati irodakonténerek mobil tetőszerkezetének kialakítását. A Képviselő-testület felkérte a polgármestert és az alpolgármestert a mobil tető kialakítási lehetőségeinek részletes megvizsgálására, a műszaki koncepció elkészítésére és az árkalkuláció elvégzésére.
Jelen előterjesztésben ennek teszünk eleget.

A műszaki koncepciót és az ahhoz tartozó árkalkulációt elkészítettük, melyet jelen előterjesztéshez mellékelek. A tető fő műszaki jellemzői:

· Hossz, illetve keresztirányú, erősített zártszelvényből önhordó, 4 tagból álló keretszerkezet kialakítása

· A keretszerkezethez rögzítési pontok kialakítása a konténerek sarokpontjain

· Szelemen rendszer kialakítása az önhordó keretre, hossz- és keresztirányú merevítéssel és fedélszék támasszal

· Tető héjazat kialakítása LINDAB trapézlemez rendszerrel

· Esőcsatorna rendszer kialakítása

· Korrózió védelem

A mellékelt árkalkuláció alapján látható, hogy a fenti beruházás bruttó anyagköltsége 1 millió forint. Munkadíjat nem szükséges számolni, mivel alpolgármester úr térítésmentesen vállalta a kivitelezést.

Javaslom a szükséges döntések meghozatalát.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mobil tetőszerkezetet kíván kialakítani az önkormányzati irodakonténereken a további beázások elkerülése végett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a mobil tetőszerkezet anyagköltségére 1 millió forint összeget különít el. A Képviselő-testület köszönettel elfogadja Kőhalmi Alajos alpolgármester felajánlását, miszerint térítésmentesen elvégzi a mobil tetőszerkezet lakatos munkáit.

Határidő: 2016. július 31.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. február 23.
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