ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 25-i soron következő ülésére

Tárgy: egyedi közterület-foglalás  - II.
A Sirály utcában működő Remete Mobil Kft. ügyvezetője közterület-foglalási kérelmet nyújtott be, annak érdekében, hogy a szerelésre váró gépkocsikat a Sirály utca – Jégmadár utca sarkán található parkolóba helyezhesse el, a műhelybe kerülés időpontjáig. A kérelem másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Ennek értelmében a működéséhez szükséges jogi feltételeket kívánja teljesíteni. Ezt megelőzően a régi – hatályon kívül helyezett – közterület-foglalási rendelet szerint használta a Sirály utca vonatkozó területét.

Mivel 2016. januárjában megszületett az új, a közterületek használatáról szóló 1/2016. (I.25.) önkormányzati rendelet, ezért ennek értelmében újra megkérte a közterület-használati engedélyt.
A kérelmében 2 db gépjárművet jelölt meg. A Budapesti Műszaki Egyetem parkolás tervezési segédlete szerint az átlagos autók jellemző befogadó mérete 4,5*1,7 m, ezért megállapítható, hogy két gépjármű parkolási területigénye 15,3 m2, mely helyet a teljes évben igénybe kívánja venni.

A közterületek használatáról szóló 1/2016. (I.25.) önkormányzati rendelet 2.§ (3) bek. o) pontja szerint a közterület használat engedélyezhető különösen hosszabb távú – szolgáltatói, ipari vagy kereskedelmi tevékenységhez köthető – parkolóhely kialakításához bérleti szerződés alapján.
A rendelet 3.§ (6) bekezdése szerint a határozott időre szóló közterület-használat legrövidebb időtartama az 1. mellékletben foglalt egység, leghosszabb időtartama l év, mely kérelemre többször meghosszabbítható.
A rendelet 5. § (1) bekezdése szerint az engedélyes a közterület használatáért közterület használati díjat köteles fizetni. A díj mértékét az 1. melléklet tartalmazza.
A rendelet egyes nevesített esetekben a polgármesterre ruházza a közterület-foglalási engedély kiadását, de ezek között nem szerepel a fenti pont. A rendelet 1. melléklete rögzíti egyes közterület-foglalási típusok díjait, azonban a parkolóhely használatához szükséges bérleti díjakat nem rögzíti. 

A rendelet 1. melléklete rögzíti, hogy az ott fel nem sorolt esetekben a közterület-foglalás díja egyedi képviselő-testületi döntés alapján kerül megállapításra.

Jelen esetben ez a helyzet alakult ki, ezért kérem a Képviselő-testületet a fenti közterület-használattal kapcsolatos döntés meghozatalára és a közterület-foglalási díj megállapítására.
Viszonyítási alapként jelzem, hogy a hatályon kívül helyezett, az utak, közterületek használatáról, védelméről és a közterület-használat díjáról szóló 13/2008. (IX.29.) önkormányzati rendelet szerint a közterület-foglalási célú bérleti szerződéshez kapcsolódó díj 400 Ft/m2/hó volt, ami ebben az esetben 6.000 Ft/hó, 72.000 Ft/év összeget jelentene.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Remete Mobil Kft. kérelme alapján úgy dönt, hogy a 2 személygépkocsi által elfoglalni kívánt, azaz 15 m2 nagyságú közterület foglalására …… Ft/m2/hó egyedi közterület-foglalási díjat állapít meg, a közterületek használatáról szóló 1/2016. (I.25.) önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erre vonatkozó közterület-foglalási célú bérleti szerződést megkösse a Remete Mobil Kft-vel.
Határidő: 2016. május 15.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. április 18.









Szathmáry Gergely









   polgármester

