ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 25-i soron következő ülésére

Tárgy: bölcsődei ellátás kérdésköre
2017. január 1-jét követően azokon a településeken, ahol legalább negyven, három év alatti gyermek él, vagy ahol öt olyan gyermek van, akiknek a szülei igénylik, a bölcsődei ellátás valamelyik formáját, azt az Önkormányzatnak biztosítania kell. A megoldás tekintetében a jelenlegihez képest sokkal nagyobb rugalmasságot, teret enged a szabályozás, hiszen az önkormányzatok létrehozhatnak bölcsődét, minibölcsődét, de akár családi bölcsődét is. Minibölcsődét ki lehet alakítani például egy meglévő óvodában is.
A fentiekről a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94.§ (3a) bekezdése így rendelkezik:

(3a) Ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település - jogszabályban meghatározottak szerint megállapított - 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a (3) bekezdés a) pontja alá nem tartozó települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról a 42. § (2) bekezdése szerinti bölcsődei ellátást nyújtó intézmények, szolgáltatások bármelyik formájának biztosításával, önállóan, társulásban vagy ellátási szerződés útján.

A fenti törvény 42/A. § (1) bekezdése kimondja azt is, hogy a „Bölcsődei ellátás keretében a gyermek húszhetes korától nevelhető és gondozható”.

A Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. számú melléklete szerint a Gyvt. alapján szervezett, a települési önkormányzat által fenntartott (napos, hetes) bölcsődébe, valamint az Nkt. szerint létrehozott óvoda-bölcsőde többcélú intézmény esetében a bölcsőde intézményegységbe beíratott és ellátott gyermekek után 491.100 Ft/év/gyermek támogatás vehető igénybe.

Rögzítenünk kell tehát, hogy 2017. január 1. napjától kötelező önkormányzati feladatként jelenik meg a bölcsődei feladatellátás, a 20 hét-3 év közötti életkorú gyermekek tekintetében. A jövő évben – jelenlegi ismereteink szerint – 26 olyan korú gyermek lehet, aki kérheti a bölcsődei ellátást.

A fentieket figyelembe véve a Képviselő-testületnek ki kell alakítani az álláspontját a jövőbeni kötelező bölcsődei feladatellátás megoldásaival kapcsolatban. Ez két részből áll:
· Át kell gondolnunk a létesítés kérdéseit, amit kizárólag pályázati forrásból tartok lehetségesnek. Erről bővebben jelen előterjesztés későbbi részeiben írok. Új építésű bölcsőde kialakítása 200-300 millió forint, férőhelyszámtól és műszaki tartalomtól függően.

· Szintén átgondolást igényelnek az esetlegesen megépítendő bölcsőde fenntartási kérdései is. Budakeszi Város Önkormányzata tart fent 4 csoportos bölcsődét, 48 férőhellyel. Tájékoztatásuk szerint évente 15 MFt összeggel kell hozzájárulniuk a bölcsőde üzemeltetéséhez.

A bölcsőde kialakítása – telek- és épülettulajdon hiányában – jelenleg nem lehetséges. A Nemzetgazdasági Minisztérium a Gyermekellátási szolgáltatások fejlesztésének megvalósítására pályázatot írt ki. A felhívás címe: Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése (VEKOP-6.1.1-15).
A pályázat a következő önállóan támogatható fejlesztési célokat jelöli meg:

A) Intézmény/szolgáltatás infrastrukturális fejlesztése, ezen belül támogatható: 
a) bővítés, átalakítás, felújítás (beleértve az épületgépészetet, a főzőkonyha vagy a melegítőkonyha fejlesztését is); 

b) férőhelyek bővítése; 

c) új telephely/szolgáltatás létesítése; 

d) új építés, ingatlankiváltás; 

e) udvar, játszóudvar felújítása (pl.: kerékpártároló/babakocsi tároló létesítése; kerítés építése, javítása; zöldterület-fejlesztése, növelése; ivókút építése); 

f) bezárt telephely újranyitása; 

g) szocializációt, mozgásfejlesztést, fejlesztést segítő helyiségek, szabadidős programoknak lehetőséget biztosító terek fejlesztése; 

h) tornaszoba, orvosi szoba, elkülönítő helyiség létesítése, felújítása. 
B) Eszközbeszerzés, beleértve: 
a) bútorok és egyéb berendezési tárgyak (pl.: konyhai berendezések; udvari játékok; utcabútorok; játéktároló), eszközök (pl.: konyhai eszközök; fejlesztő eszközök) beszerzését közvetlenül a szolgáltatáshoz kapcsolódóan; 

b) az informatikai eszközök, berendezések, IKT-eszközök, vezeték nélküli (ún. wireless) technológiák beszerzését. 

A pályázat a következő önállóan nem támogatható, választható tevékenységeket jelöli meg:
A felhívás keretében önállóan nem, csak az előbbiekben felsorolt tevékenységekkel együtt támogathatók az alábbi tevékenységek: 

a) tanmedence felújítása, bővítése; 

b) gyermekpancsoló, szabadtéri zuhany létesítése, fejlesztése; 

c) a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely fejlesztése. Indokolt esetben a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt szám feletti parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely létesítése is támogatható, melyet a megalapozó dokumentumban szükséges bemutatni. 

d) a bölcsőde alapfeladatain túli szolgáltatás (kizárólag játszócsoport és időszakos gyermekfelügyelet); 

a) járműbeszerzés (legfeljebb 15 fős kisbusz beszerzése, kizárólag társulás esetében és bölcsődei férőhelybővítéshez kapcsolódóan); 

b) megújuló energiaforrások alkalmazása. 

A pályázatban kizárólag azok a projektjavaslatok támogathatók, amelyek a felhívás célkitűzéseivel összhangban álló tevékenységeket tartalmaznak, és helyi szükségleteken alapulnak. A felhívás nem támogat olyan projektjavaslatokat, melyek kihasználatlan kapacitásokat eredményeznek.

Ingatlanvásárlás kizárólag önkormányzatok részére, és csak kivételes esetekben lehetséges, ha a támogatást igénylő települési önkormányzat alá tudja támasztani, hogy nem áll rendelkezésére olyan ingatlan, amelyet a gyermekek ellátására tudna hasznosítani. Ennek szükségességét a megalapozó dokumentumban szükséges bemutatni. 

A pályázat bölcsőde vagy minibölcsőde létrehozását támogatja. Családi bölcsőde építésére nem kaphat támogatást önkormányzat.
Nyertes pályázat esetén a projekt a következő időbeosztással bonyolítódik le:

· projekt előkészítés, tervezés, engedélyezés - 0-8 hónap

· kiviteli tervek készítése – 9-12 hónap között

· közbeszerzés – 13-16 hónap

· kivitelezés

· üzemelés elindítása

· projekt fizikai és adminisztrációs lezárása, legkésőbb 2018. október 31-ig
A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését jelölik meg, vagy amennyiben a projekt a Támogatási Szerződés hatályba lépéséig nem kezdődött meg, úgy a Támogatási Szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre.
Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás minimum és maximum összege a felhívás területi egységre vonatkozó területspecifikus mellékletében kerül szabályozásra. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. 
A gyermekekre/férőhelyekre vonatkozó költségkorlát szerint a maximális támogatás összege nettó 6.200 eFt/férőhely. Egy két csoportos bölcsőde esetén (24 fő férőhely) a maximális támogatás összege 188.976 eFt.
Az agglomerációs települések, önkormányzati kedvezményezettek, a legnagyobb kimutatható kapacitáshiánnyal rendelkező települések számára külön, elkülönített indikatív keretösszeget állapítottak meg 660.000 eFt értékben. A pályázati kiírás kb. 30 pályázat kiírását tervezi, ez azonban csak tájékoztató szám.

A projekt tervezése során az egyes elszámolható költségtípusok vonatkozásában a következő korlátozásokat szükséges figyelembe venni:
	Költségtípus 
	Mértéke az összes elszámolható költségre vetítve (%) 

	Projekt előkészítés, tervezés (kivéve közbeszerzési eljárások lefolytatásának költsége) 
	5% 

	Közbeszerzési eljárások lefolytatása 
	1% 

	Ingatlan vásárlás 
	2% 

	Terület előkészítés (régészeti feltárás, lőszermentesítés, földmunkák stb.) 
	2% 

	Műszaki ellenőri szolgáltatás 
	1% 

	Projektmenedzsment 
	2,5% 

	Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása
	0,5% 

	Tartalék 
	5% 


Ebből látható, hogy ingatlanvásárlásra 3.779 eFt összeget lehet elszámolni.
A támogatási kérelmek benyújtása 2016. április 11-től május 31-ig lehetségesek.
Összességében megállapítható, hogy az elvi lehetőség megvan egy 2 csoportos bölcsőde megépítésére, 100% pályázati támogatással. A pályázati költségstruktúra alapján elmondható, hogy az ingatlanvásárláshoz kell saját forrást rakni.

Mindezeket figyelembe véve az alábbiak a javaslataim:

· Hozzon egy elvi döntést a Képviselő-testület arról, hogy meg kívánja vizsgálni a bölcsődei kötelező feladatok ellátásának kérdését. Ezzel szoros összefüggésben meg kívánja vizsgálni a Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése (VEKOP-6.1.1-15) című pályázaton történő indulás lehetőségét. Ehhez egy kisebb szakértői munka szükséges.
· A szakértői vélemény ismeretében a Képviselő-testület tud dönteni arról, hogy tud-e indulni a kérdéses pályázaton. Támogató döntés esetén szükséges dönteni arról is, hogy megbízást adunk a szakértőnek a pályázat elkészítésére és a megalapozó tanulmány elkészítésére.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy meg kívánja vizsgálni a bölcsődei kötelező feladatok ellátásának kérdését. Ezzel szoros összefüggésben meg kívánja vizsgálni a Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése (VEKOP-6.1.1-15) című pályázaton történő indulás lehetőségét.
A Képviselő-testület a szakértői vélemény ismeretében dönt a pályázaton való indulás kérdéséről.
Határidő: 2016. május 8.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. április 18.
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