ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 25-i soron következő ülésére

Tárgy: egyedi közterület-foglalás
A Remete Csemete Alapítvány 2012. októbere óta szervez Bolhapiacot, mely az egyik leglátogatottabb programunk. A csere-bere börze közösségteremtő-építő céllal jött létre és így is működött az elmúlt évek során. A gyerekek megtanulják a csere legelemibb szabályait, a felnőttek - kilépve a kerítéseik mögül - beszélgethetnek, alkudozhatnak.

A Remete Csemete Alapítvány képviselői megkerestek azzal, hogy szeretnék megóvni ezt a programot, megőrizve annak eredeti célját.
A rendezvény két szempontból kell megvizsgálni:

1. A rendezvény célja a csere, de mégis fontos tudnunk az adózás kérdését:

a. Miután a cserében részt vevők magánszemélyek, ezért nem kell adózniuk az ilyen jellegű gyarapodásért, évi 600.000 Ft. jövedelemhatárig.

b. Magánszemélyként maximum egy szimpla adás-vételi szerződést lehet kötniük, bár ez csak 200.000 Ft. felett kötelező.
2. Közterület-foglalás: 
a. A közterületek használatáról szóló 1/2016. (I.25.) önkormányzati rendelet lehetőséget biztosít a vásárok megtartására, illetve az ehhez kapcsolódó közterület-foglalásra.

b. A tervezett börze viszont – addig, amíg helyi magánszemélyek csereberélnek – nem tekinthető, inkább közösségi rendezvénynek. Ebben az értelemben nem díjköteles a közterület-foglalás.

c. Mivel közösségi rendezvény, ezért ez inkább tartozik a Képviselő-testület egyedi döntésének kompetenciájába.

d. Az csak kiegészítő információ, hogy az üzletszerű okokból érkezők esetében a közterület-foglalás, annak díja 15.000 Ft/nap/10 m2.

e. Amennyiben a börze kizárólag remeteszőlősi, nagykovácsi és II. kerületi magánszemélyek részére kerül meghirdetésre, akkor elméletileg kiszűrhetőek a hivatásos üzletelők. Itt természetesen a felhívásban is deklarálni kell a fentieket.
Természetesen tudnunk kell emellett, hogy a piacok működését a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet részletesen szabályozza. Amennyiben ragaszkodunk a piac elnevezéshez, akkor viszont ezen jogszabály előírásainak meg kellene felelni.
A fentiek mellett is úgy gondolom – megerősítve az előbb leírtakat -, hogy ezt közösségi rendezvénynek tekintem., hiszen a rendezvénynek a közösség építése a fő célja.
Véleményem szerint egy tavaszi csere-bere börze (itt más fantázianév is használható) felvállalható. Figyelembe véve az elmúlt év hagyományait ez funkcionálisan az éves közösségi rendezvények sorába illeszthető.

A kérdések megnyugtató tisztázása érdekében kéri a Remete Csemete Alapítvány, hogy rendezvény házirendjét határozzuk meg együtt, és a soron következő Testületi ülésen - személyes meghallgatásuk mellett - szerepeljen a napirendi pontok között ennek megtárgyalása.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remete Csemete Alapítvány által 2016. április 7-én 9-12 óra között rendezni kívánt közösségi rendezvény Bodzaliget területére vonatkozó közterülethasználatát tudomásul veszi.
Határidő: 2016. május 8.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. április 18.
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