ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Vénusz utca ingatlanhatárainak rendezése
A Remeteszőlős 53 hrsz.-ú (Vénusz u. 19.) belterületi telek és lakóház tulajdonosa Tarrósi Ádám megkereste Önkormányzatunkat azzal a problémával, hogy ingatlana közvetlen útkapcsolattal nem rendelkezik, annak ellenére, hogy a kérdéses ingatlan és a rajta lévő lakóház több mint 100 éve létezik. Az ingatlanon egy régi erdészház található, melyet 3 oldalról a Pilis Parkerdő kezelésében álló terület vesz körbe (Remeteszőlős, külterület, 09 hrsz.) és csak egy önkormányzati tulajdonú árok (hrsz: 44) ingatlanján keresztül kapcsolódik a belterülethez. Az ingatlant – a 100 éves szokásjognak megfelelően – a remeteszőlősi Vénusz utcán (hrsz: 49) keresztül közelítik meg, de az utca illetve az árok jogi határának vége és a telek között egy kb. 15 széles sáv már a fent említett 09 hrsz-ú ingatlanhoz tartozik.

A 253/1997 (XII.20.) kormányrendelet 1. számú mellékletének 29. pontja azonban előírja, hogy a teleknek útkapcsolattal kell rendelkeznie, a következők szerint.

„a közterületnek gépjármű-közlekedésre alkalmas részéről az adott területre vonatkozó jogszabályi előírások szerint vagy önálló helyrajzi számon útként nyilvántartott magánútról gépjárművel közvetlenül zöldfelület, illetve termőföld sérelme nélkül megközelíthető”. (30.c)

Ehhez kapcsolódóan Remeteszőlős Község Önkormányzat 9/2004 (VI.7.) Kt. rendeletének 14. §-a előírja, hogy

 „A tűzoltóság vonulása és működése céljára – ha arról jogszabály másként nem rendelkezik – az építményekhez olyan utat, illetőleg területet kell biztosítani, mely alkalmas a tűzoltó gépjárművek nem rendszeres közlekedésére és működtetésére....”

A fentiek alapján Remeteszőlős Község Önkormányzatának meg kell oldania ezt az ex lex helyzetet, mivel a kérdéses belterületi ingatlan az elmúlt 100 évre visszamenőleg szerzett jogokkal rendelkezik. Ennek érdekében Önkormányzatunknak a belterület határáig el kell végezni azokat a telekalakítási munkákat, amelyek a probléma megoldásához szükségesek (az árok vonatkozó részét megosztja és a Vénusz utcához csatolja), természetesen oly módon, hogy azt a közhiteles ingatlan nyilvántartáson is átvezeti. 
A telekhez való közúti (magánúti) kapcsolat megteremtésében a Pilis Parkerdő Zrt-vel kell közreműködni, mivel az a bizonyos 15 m-es szakasz az Ő kezelésükben van. Ez a szakasz jelenleg földút használatú. Velük a kapcsolatfelvétel megtörtént.
A fentiek megoldása érdekében a következő feladatokat kell elvégezni:

· Remeteszőlős Község Önkormányzatának az Ördögárok egykori medrét képező ingatlant (hrsz: 44) meg kell osztania és a Vénusz utca folytatására ki kell szabályoznia egy 5 m széles sávot. Ennek kapcsán érdemes ugyanezt megtenni a Szaturnusz utca végén, illetve a Csillag sétányon is, mivel ott ugyanez a probléma. Így az egykori meder ingatlanja 4 részre bontódik fel és a Vénusz utca illetve a Szaturnusz utca kb. 5-5 méterrel meghosszabbodik, a Csillag sétány pedig megszakítás nélküli úttá válik.
· A Pilis Parkerdő Zrt. a kezelésében álló területen (mely jelenleg a Remeteszőlős, külterület 09 hrsz-ú, erdő besorolású) az út-használatú szakaszt (Vénusz u. vége és a Vénusz u. 19. közötti terület) magánúttá nyilvánítja, rögzítve a valós területhasználati jellemzőket. Az ezzel kapcsolatos költségeket a Vénusz u. 19. tulajdonosa magára vállalta, és amennyiben szükséges, a technikai kivitelezésben részt vevő szakembert is biztosítja.

Az Önkormányzatot illető geodéziai munkarész elvégzésére árajánlatot kértem a velünk eddig is együttműködő, a megfelelő jogosultsággal rendelkező földmérőtől (Szabó Ferenc). Az ajánlati ár bruttó 140.000 Ft. Az ajánlatot jelen előterjesztéshez mellékelem. Az eljárási díjak összege kb. 150.000 Ft.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy meg kívánja osztani a tulajdonában álló 44 helyrajzi számú, természetben árok besorolású ingatlant oly módon, hogy a Vénusz (hrsz.: 49) és a Szaturnusz (hrsz.: 11) utcákat meghosszabbítja, a belterületi ingatlanok közúti elérhetőségének biztosítása érdekében, a Csillag sétány két – ingatlannyilvántartás szerint különálló – szakaszát egyesíti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti változásokat az ingatlan-nyilvántartási rendszeren átvezetesse. A Képviselő-testület a megvalósításra 300.000 Ft költségkeretet különít el, az általános tartalék terhére.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. április 18.
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