ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 
2016. május 31-i soron következő ülésére
Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása
Ebben az esztendőben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás területén jelentős változások sora megy végbe. 

2016. január 1-től változott a Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.). Bevezetésre került az állami hulladékgazdálkodási közfeladat, mely többrétű. Ezek közül a koordinációs, vagyonkezelő és stratégiaalkotási feladatok a legfontosabbak. A legsürgetőbb intézkedést a közszolgáltatási díjak számlázási feladatainak változása okozza.
A Ht. 92/B. § (2) bekezdése kimondja: „Az önkormányzatok 2016. június 30-ig módosítják a közszolgáltatási szerződéseiket oly módon, hogy azokból törlésre kerül a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlévőség-kezelés, valamint rögzítésre kerül, hogy a közszolgáltató részére a Koordináló szerv a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet.”
A Ht. 32/A. § (1) bekezdés i) és j) pontja kimondja továbbá:
„32/A. § (1) Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat keretében az állam

i) beszedi a közszolgáltatási díjat és kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által meghatározott szolgáltatási díjat,

j) kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket.”
Fentiek alapján a Depónia Kft. megkereste Önkormányzatunkat azzal a javaslattal, hogy a Kft. és az Önkormányzat között fennálló érvényes szerződésből kerüljön törlésre a közszolgáltatói díjbeszedés és követeléskezelés joga és kötelezettsége a 2016. április 1. után keletkező hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységgel kapcsolatban. Javasolják továbbá, hogy ugyanezen szövegrészek helyébe az alábbi szöveg kerüljön a szerződésünkbe:
„A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásáért járó közszolgáltatási díjat az állam által alapított Koordináló szerv szedi be. A Koordináló szerv a közszolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat fizet. A Koordináló szerv kezeli a közszolgáltatás keretében fennálló, 2016. április 1-től keletkezett kintlévőségeket.”
(A jelenleg érvényes hulladékgazdálkodási szerződést és a Depónia Kft. megkeresését jelen előterjesztéshez mellékelem.) 

Fenti szerződésmódosításhoz a Képviselő-testület jóváhagyó döntése szükséges, ezért javaslom annak elfogadását.
Előre jelzem, hogy a későbbiek folyamán szükséges lesz a helyi rendet fentiekkel egyező tartalmú módosítása is. Ezt annak előkészítése után beterjesztem a Testület elé. 
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Depónia Nonprofit Kft. és az Önkormányzat között fennálló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 
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