ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. május 31-i soron következő ülésére

Tárgy: beszámoló a hetyeni támogatásról
Az ukrajnai háborús helyzetről, illetve ennek kárpátaljai hatásairól a 2015. május 26-i ülésen tárgyalt a Képviselő-testület. Ennek keretében szó volt arról, hogy a magyar ajkú lakosság érdekeit képviselő Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) felvette a kapcsolatot az anyaországgal, segítséget kérve. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 47/2015. (V.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy meg kívánja vizsgálni az önálló támogatás lehetőségét. Ennek keretében a magyarlakta Hetyen község, illetve a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezet támogatását tűzte ki célul, az ott kialakított ingyenkonyha működtetésére.
A határozat felhatalmazása alapján megkerestük Cseresznye Albertet a helyi református lelkipásztort és a szervezet elnökét, Tóth Viktóriát. Válaszában nagytiszteletű úr a következőkről tájékoztatott:

· Szeptembertől ingyen konyhát kívánnak működtetni. Ehhez a működőképes konyha rendelkezésre áll. Alaptervként heti három alkalommal főznének 20-50 fő számára, aminek a költsége 3.000 Ft/fő/hó.

· A Szervezet kb. 15 család támogatását tervezi tüzelővásárlás tekintetében.

· Mivel a községben nincs vezetékes ivóvíz (sem), ezért kút fúrását is tervezik.

· A racionális támogatási mód a rendszeres utalás lenne, de az igen magas banki költségek miatt az egyösszegű támogatás kisebb költségekkel járna.

A fentiek ismeretében a Képviselő-testület 59/2015. (VI.29.) önkormányzati határozatában döntött a kárpátaljai Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által működtetett ingyen konyha támogatásáról. A határozat szerint Hetyen településen a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését támogatja Önkormányzatunk 60.000 Ft/hó összeggel, a 2015. szeptember – 2016. február közötti időszakban, az általános tartalék terhére. 
A fenti időszakban a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete folyamatosan üzemeltette a szociális alapon működő ingyenkonyhát. Az időszak lejártát követően megküldte Önkormányzatunk számára köszönetnyilvánítását, az elszámolási összesítőt, valamint a pénzügyi bizonylatok másolatát.
A mellékelt bizonylatok szerint az 5 hónap alatt átutalt 300.000 Ft az aktuális árfolyamok szerint összesen 29.418,57 hriveny összegű támogatást jelentett, melyről a szervezet tételesen elszámolt.

A köszönőlevelet és az elszámolási összesítőt jelen előterjesztéshez mellékelem.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hetyen településen kialakított ingyen konyha működésének önkormányzati támogatására vonatkozó, a Hetyeni Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által készített beszámolót elfogadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. május 23.
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