ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 
2016. május 31-i soron következő ülésére
Tárgy: Sirály utca mögötti árok ügye
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 1-jei ülésén tárgyalta a Sirály utca mögötti árok (jelenleg Remeteszőlős 02 hrsz) átminősítésének kérdését. 74/2013. (X.1.) önkormányzati határozatában a Testület úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező akkor még Nagykovácsi külterület 0118/3 helyrajzi számú, jelenleg „kivett vízfolyás” besorolású ingatlant „kert” művelési ágba kívánja átminősíteni. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az átvezetéshez szükséges intézkedéseket megtegye. A kérdés jogi lehetőségeit dr. Deák Zsolt ügyvéd is vizsgálta, mely alapján 2013. október 9-én kelt levelünkben be is adtuk átsorolási kérelmünket. Indokaink a következők voltak:

· A kérdéses ingatlanon húzódó árkot a II. világháborúban alakították ki, tankcsapdának. Az árok profilja ezt még most is jól tükrözi.

· Az árokban sohasem folyt víz (az előbbiek miatt). A mesterséges objektum nem állandó és nem ideiglenes vízfolyás, sőt természetes csapadékvíz elvezetési funkciót sem lát el.

· A 80'as években – belátva a fentieket - az akkori Nagykovácsi Községi Tanács az árok alsó déli részét építési ingatlannak alakította ki és értékesítette. Az itt épült ház pincéje az elmúlt 30 évben vízmentes maradt.

· Összességében tehát az ingatlan-nyilvántartás nem fedi a tényleges használati (művelési) ág jellegét.

· Az önkormányzat a II. világháborús nyomot természetkímélő módon kívánja átalakítani, kert funkciót adva a területrésznek.

A Budakeszi Járási Hivatal Budakörnyéki Járási Földhivatala a földrészlet tényleges állapotának ellenőrzése érdekében megtartott helyszíni vizsgálatot követően az adatváltozás átvezetésére irányuló kérelmünket, megalapozottság hiányában elutasította. Véleményük szerint az árok időszakos vízelvezető funkciója nem zárható ki és a terület természetbeni állapota nem felel meg a kert művelési ág jogszabályban meghatározott követelményeinek. Megállapították továbbá, hogy a terület általánosságban sem alkalmas egyéb módon a termőföldként történő hasznosításra és művelés alól kivett területként indokolt a továbbiakban is nyilvántartani.

A Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló árok új helyrajzi száma 02 (tulajdoni lap mellékelve). Ennek megfelelően Önkormányzatunk feladata ezen árok karbantartása (Mötv. 13.§ (1) bek.).
Az elmúlt években már problémát jelentett, hogy a növényekkel erősen benőtt árokban egyre több kiszáradt, illetve a rézsűből kifordult fa veszélyezteti az árok közvetlen szomszédságában elhelyezkedő ingatlanokat. További probléma, hogy az árok aljnövényzete elburjánzott, akadályozva az árok megközelíthetőségét.

Az elmúlt napokban több lakossági megkeresés érkezett ezzel a problémával kapcsolatban.

A helyzetre megoldást kell találni, a következő dolgok megfontolása mellett:

· A fák kivágása szakipari munkában lehetséges, a magáningatlanok közelsége miatt.

· Az árok jelenleg gyalogosan alig-alig közelíthető meg. Kosaras autónak esélye sincs bejutni, még a magáningatlanok felől sem. A megközelítés és a veszélyes fák kivágása csak egy intenzív bozótirtás után lehetséges. Ez persze magában hordozza az élővilág zavarásának a lehetőségét.
· A tulajdoni lapon rögzített művelési ágon (kivett vízfolyás) nem változtathatunk, így csak kezelői munkákat végezhetünk a területen.
· Az árok kezelői feladatai az Önkormányzatnál vannak.

· Fizikailag lehetséges volna az árok részleges töltése, de ennek a felvetésnek jogszabályi ellenpontjai vannak.

A fentiek alapján három megoldási lehetőséget látok:
1. Kizárólag a veszélyes fák szakértői kijelölése, majd szakcég megbízása a favágó munka elvégzésével. A munka részét csak a favágás képezné. Ebben az esetben helyi szakvállalkozót érdemes megkeresni.
2. Szakértői bejárás során minden veszélyes (ingatlant veszélyeztető, rézsűből kifordult) és kipusztult fák kijelölése, majd szakcég megbízása a favágó munka elvégzésével. A munka részét kell képeznie a bozótirtásnak, a favágásnak, a gallyak elszállításának. Ebben az esetben szóba jöhet a Vízgazdálkodási Társulat megkeresése.

3. Durvább beavatkozást jelentene az árok aljzatának munkagéppel történő kitisztítása (tereprendezés), a bozótos felszámolása. de nagy gondot jelentene a felhalmozódó, földdel keveredő zöldhulladék. A tereprendezés során elképzelhető a termőföld pótlása. Emellett itt is ki kell vágni a veszélyes fákat
A fentiek alapján kérem megfontolni a különböző megoldási lehetőségeket és a szükséges döntések meghozatalát.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában álló, 02 helyrajzi számú, kivett vízfolyás művelési ágú árok karbantartását el kívánja végezni, melynek keretében
1. kizárólag az ingatlanokat veszélyeztető fákat kívánja kivágni.

2. minden veszélyes és kipusztult fát ki kíván vágni és a megközelíthetőség érdekében szükséges bozótirtást is el kívánja végezni.
3. az árok teljes rendezését el kívánja végezni.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munka elvégzésére vonatkozó árajánlatokat be kívánja kérni.
Felelős: polgármester
Határidő: 2016. június 30.
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