ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület

2016. augusztus 29-i soron következő ülésére
Tárgy: ELMŰ Hálózati Kft. együttműködési javaslata
Az ELMŰ Hálózati Kft., az elektromos hálózat üzemeltetője együttműködési javaslattal kereste meg Önkormányzatunkat. Alapfeltevése a javaslatban, hogy az Önkormányzattal közös érdek a villamos energia infrastruktúra megfelelő üzemeltetése és fejlesztése, ezért szükségesnek látja a felek kölcsönös együttműködését a lehetséges fejlesztési projektek megvalósulása során.
A javasolt együttműködési keret-megállapodásban az együttműködés szabályait kívánja rögzíteni a következő területeken:

· A szabályozási terv, helyi építési szabályzat kialakításában történő együttműködés.

· A település fejlesztése érdekében a villamos energia elosztó hálózatot érintő beruházások összehangolt és tudatos tervezése, kivitelezése.

· A település fejlesztése érdekében a villamos energia elosztó hálózatot érintő beruházások soron kívül történő kezelése.

· A közterület igénybevétele közcélú hálózat elhelyezése céljából.

A keret-megállapodás tervezetben tehát az ELMŰ Hálózati Kft. vállalná a gyors, rugalmas és kiemelt együttműködést (út- és egyéb közterületek fejlesztéséhez kapcsolódó tervezésben, engedélyezésben és kivitelezésben), az Önkormányzattól pedig kéri ugyanezt. Fontos kitétel volna a keret-megállapodásban, hogy a tervezés során a felek már előzetesen lefolytatják a szakmai egyeztetést.

Az együttműködési keret-megállapodás tervezetet jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fenti megállapodás a hatékonyabb együttműködés irányába mutat, még akkor is, ha az a felek számára több munkát ad. Az Önkormányzatot terhelő előzetes egyeztetési feladat adott esetben a fejlesztési projektek hatékonyabb lefolytatását is jelenti.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ELMŰ Hálózati Kft. által megküldött együttműködési keret-megállapodás tervezetében foglaltakkal egyetért, ezért felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. augusztus 22.
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