ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2016. augusztus 29-i soron következő ülésére
Tárgy: kárpótlási föld megvételre való felajánlása
Önkormányzatunkat megkereste a Nap utca és a laktanya közötti mezőgazdasági táblában található 058 helyrajzi számú, szántó művelési ágú ingatlan tulajdonosa. Levelében az Önkormányzat számára megvételre ajánlotta az 1.662 m2 területű, 4,62 AK értékű ingatlant, az adó- és értékbizonyítványban feltüntetett értéken (378.623,-Ft). A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.
A kérdéses ingatlan az Önkormányzat tulajdonában álló 057 hrsz-ú ingatlan telekszomszédja, melyre vonatkozóan rendelkezünk a más célú hasznosítást lehetővé tevő engedéllyel. A 058 hrsz-ú ingatlan tehát úgy helyezkedik el, hogy az – esetleges tulajdonba kerülés esetén – egyesíthető lehetne az önkormányzati földterülettel.
Az ezt bemutató térképet jelen előterjesztéshez mellékelem.

A tulajdoni lapok áttekintése során látható vált, hogy az idős hölgy félreértette helyzetét, mivel a 058 hrsz-ú ingatlannak további 4 tulajdonosa van. A tulajdoni lapok másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján látható, hogy a teljes ingatlan a felajánlótól nem vásárolható meg, csupán annak 200/1662 része.
Alaphelyzetben tehát nem vásárolható meg az ingatlan, a fentiek miatt. Jó elhelyezkedése és mérete miatt javaslok tenni egy próbát. Ajánljuk fel, hogy az adó- és értékbizonyítványban feltüntetett értéken (378.623,-Ft) meg tudjuk vásárolni, de csak akkor, ha ezért az összegért minden tulajdonos átadja tulajdonrészét az Önkormányzat számára.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megvételre felajánlott, 058 helyrajzi számú, szántó művelési ágú, 1.662 m2 területű, 4,62 AK értékű ingatlant ebben a formában nem áll módjában megvásárolni, mivel a felajánló az ingatlanban csupán 200/1662 tulajdoni hányaddal bír és a többi tulajdonos álláspontja nem ismert.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megvételre felajánlott, 058 helyrajzi számú, szántó művelési ágú, 1.662 m2 területű, 4,62 AK értékű ingatlant, az adó- és értékbizonyítványában feltüntetett értéken (378.623,-Ft) akkor kész megvásárolni, ha ezért az összegért minden tulajdonos átadja tulajdonrészét az Önkormányzat számára.
Határidő: 2016.09.30.
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