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Tárgy: településkép védelme
Az elmúlt időszakban jelentős mértékben változott az építési engedélyezési eljárás. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény módosítása révén megszületett az „egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenység” fogalma, mely jelentős mértékben leegyszerűsítette az építkezéshez kapcsolódó engedélyeztetési eljárást. A törvényi változás első lépcsője az volt, hogy a 300 m2-nél kisebb hasznos alapterületű házak esetében csupán bejelentési kötelezettsége volt az építtetőnek. Az építtetőnek csupán egy jelentősen lecsökkent tartalmú műszaki dokumentációt kellett benyújtani az építéshatóság részére (feltölteni az ÉTDR rendszerbe), akik csupán tudomásul vették a bejelentést és erről tájékoztatták az Önkormányzatot. Ezzel az építéshatóságnak erősen lecsökkent a jogköre.

Az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenységre vonatkozóan újabb rendelet jelent meg, mely tovább csökkentette az építtető feladatait. A lakóépület építésének egyszerű bejelentéséről szóló 155/2016. (VI.13.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdése rögzítette, hogy „az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenység bejelentése az elektronikus építési napló készenlétbe helyezésével valósul meg”.
A rendelet azt is rögzítette, hogy az építésügyi hatóság a bejelentésről a készenlétbe helyezett elektronikus építési naplóból értesül.

Az építtető a bejelentést követő 15 nap múlva jogosult az építkezést megkezdeni. Bár a rendelet rögzíti, hogy az építkezést az építtető a vonatkozó jogszabályok szerint végezheti, de az építéshatóságnak nincs jogköre az elektronikus építési naplóban rögzített terveket tartalmilag ellenőrizni.

Az építéshatóság jogköreit az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet rögzíti. Eszerint az Érden működő, a Kormányhivatal szervezetében elhelyezkedő építésfelügyeleti hatóság jogosult az esetleges anomáliák kivizsgálására, hivatalból, kérelemre vagy más hatóság megkeresése alapján.

Összességében elmondható, hogy az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenység (300 m2-nél kisebb hasznos alapterület) gyakorlatilag teljes mértékben kikerült a normatív építéshatósági kontrol alól. Ez Önkormányzatunk számára azzal a sajnálatos következménnyel bír, hogy a HÉSZ-ben rögzített előírások teljesülését hivatalból nem ellenőrzi senki, ráadásul mi is csak akkor szembesülünk az esetleges problémákkal, amikor az adott építkezés javában zajlik.
A fentiek alapján újra át kell tekintenünk azokat a jogi lehetőségeket, amelyeken keresztül érvényesíteni lehet a HÉSZ előírásainak betartatását.
Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben megmaradt a településképi véleményezési jogkör intézménye. Emellett megjelent a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, ami lehetőséget ad az Önkormányzatoknak egy olyan rendelet megalkotására, melyben egyértelműen megállapításra kerülnek a településkép védelmének elemei, valamint rögzíthetővé válik a településképi követelmények alkalmazásának felelősségi viszonyai is.

A törvény azt a jogosultságot adja meg az Önkormányzatnak, hogy rögzítse az anyaghasználat, a tömegformálás, a homlokzat és a zöldfelület kialakításának módját, a következő eszközökkel:

· Településképi rendelet megalkotása, melynek részletes tartalmi kereteit kormányrendelet fogja meghatározni.

· Településképi arculati kézikönyv megalkotása, melynek részletes tartalmi kereteit szintén kormányrendelet fogja meghatározni.

· A kézikönyvet és a rendeletet települési főépítész közreműködésével kell készíteni.

· Az építési tevékenység során a településképi követelmények teljesítése az építtető, a tervező és a kivitelező egyetemleges felelőssége.

A fenti rendelet esetleges megalkotása esetén megnyílik a lehetőség a településképi követelmények érvényesítésére, a következő eszközökkel:
· Szakmai konzultáció biztosítása a tervezési folyamat során.

· A polgármester az építésügyi engedélyezést megelőzően véleményt ad az építésügyi hatósági engedélykérelemhez (településképi véleményezési eljárás)

· A polgármester településképi bejelentési eljárást folytathat le még az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenységnek sem minősülő építési tevékenység tekintetében is (településképi bejelentési eljárás)
· A polgármester településképi kötelezést adhat ki és bírságot szabhat ki.

· A törvény a településképi szempontból a másodfokú hatósági jogkört a Képviselő-testülethez rendeli.

Mindezek ismeretében javaslom megvizsgálni a településkép védelmét szolgáló önkormányzati rendelet megalkotási lehetőségét. 

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény végrehajtási utasításait rögzítő kormányrendeletek még nem születtek meg, de fel kell készülnünk ennek megalkotására.

Ehhez két koncepcionális kérdésben kell döntenünk:

· A településképi rendeletet és a településképi arculati kézikönyvet meg kívánjuk alkotni, hogy megteremtsük a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményét.
· A törvény előírása alapján újra meg kell vizsgálnunk a helyi főépítészi funkció kialakítását, mivel a fenti eljárások csak főépítész közreműködésével valósulhatnak meg.

Javaslom a döntések meghozatalát.

Határozat javaslat:

1.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény felhatalmazása alapján meg kívánja alkotni a településképi rendeletet és a településképi arculati kézikönyvet, a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtése érdekében.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vonatkozó végrehajtási rendeletek megjelenésével együtt végezze el a szakmai előkészítését a településképi rendelet megalkotásának.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez kapcsolódóan ki kívánja alakítani a helyi főépítészi funkciót.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a helyi főépítész kiválasztásának és alkalmazásának szakmai és finanszírozási feltételeit és tegyen javaslatot annak megoldására.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. szeptember 20.
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