Előterjesztés

A képviselő testület

2016. október 24-i soron következő ülésére

Tárgy: főépítész kérdésköre

A főépítészi funkció kialakításáról szóló 74/2016. (IX.27.) önkormányzati határozatunk rögzítette, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez kapcsolódóan ki kívánja alakítani a helyi főépítészi funkciót. Jelen határozat alapján feladatom az volt, hogy vizsgáljam meg a helyi főépítész kiválasztásának és alkalmazásának szakmai és finanszírozási feltételeit és tegyek javaslatot annak megoldására.

A fentiek alapján egyeztettem szakemberekkel, illetve átgondoltuk a főépítészi funkcióhoz tartozó feladatköröket.

Feladatok, melyben a főépítész részvétele jogszabályilag rögzített:

1. Településfejlesztési dokumentumok és településrendezési eszközök egyeztetésében való részvétel. Ebben a témában az elkészített dokumentációk szakmai véleményezése, javaslatok, kiegészítések megtétele a főépítész feladata. Ezek a dokumentumok a következők:

a. Településfejlesztési koncepció (településfejlesztési szándékok, települési jövőkép, javaslatot tesz adottságok fenntartható hasznosítására)
b. Integrált településfejlesztési stratégia (meghatározza a településfejlesztési koncepcióban megadott célok megvalósítását)
c. Településrendezés eszközei - az építés helyi rendjére vonatkozó szabályok kialakításában való közreműködés
2. Településrendezési eszközök elfogadásában való részvétel a jelenlegi folyamathoz bekapcsolódva, mivel a , illetve a dokumentumok ellenjegyzéséhez a főépítész is szükséges. Ezek a következők:

a. előzetes tájékoztatási,

b. véleményezési,

c. végső szakmai véleményezési,

d. elfogadási és hatálybaléptetési szakasz

3. Településképi eljárásokban szakmai közreműködő (településképi rendelet és településképi kézikönyv megalkotása, településképi egyeztetések és eljárások lefolytatása)

4. Szomszédos települések településrendezési eszközeinek véleményezése, az engedélyezései eljárások során

Az önkormányzati főépítész általános feladatainak ellátását a 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet szabályozza, a következők szerint:
8. § Az önkormányzati főépítész

a)32 az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatallal és az érintett önkormányzatok főépítészeivel együttműködve elősegíti az illetékességi területét érintő területrendezési és településszerkezeti tervek összhangjának kialakítását,

b) folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére,

c) közreműködik a kulturális örökség védelméről szóló törvényben foglaltakkal, valamint a kulturális örökség védetté nyilvánításának részletes szabályairól szóló miniszteri rendeletben foglaltakkal kapcsolatos önkormányzati feladatok ellátásában,

d) szakmai véleményével, állásfoglalásaival segíti a térség, illetve a település egységes táji és építészeti arculatának alakítását,

e) közreműködik a területrendezési tervek és a településrendezési eszközök nyilvántartására, a szabályozásokon alapuló adatszolgáltatásra és az ezzel kapcsolatosan felmerülő költség megállapítására vonatkozó helyi szabályok előkészítésében,

f) részt vesz - szükség szerint adatok szolgáltatásával - az illetékességi területére vonatkozó területi és települési információs rendszerek kialakításában és működtetésében,

g) vezeti a helyi önkormányzati tervtanácsot,

h) gondoskodik a helyi tervtanács nyilvántartásának vezetéséről, és abból adatokat szolgáltat az állami főépítésznek,

i)33 közreműködik a települési önkormányzat Étv.-ben meghatározott építésügyi feladatainak az ellátásában.

A fentiek alapján látható, hogy meglehetősen kiterjedt feladata és jogköre van (lehet) a főépítésznek, aminek egyik kiemelt része a településvéleményezési jogkör. A főépítészi funkció számunkra nem volt kötelező, de a jelenlegi jogalkotási folyamatok egyértelműen abba az irányba viszik a dolgokat, hogy a településekhez visszakerülő „kvázi építéshatósági jogkör” a főépítészen keresztül testesül meg.
A helyi főépítész kiválasztásának és alkalmazásának szakmai feltételei:

A 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 3.§-a rögzíti a főépítész foglalkoztatás szakmai feltételeit, melyek a következők:

· főépítészi feladatkör betöltéséhez szükséges szakirányú felsőfokú végzettség (építész mesterképzési szakon szerzett okleveles építészmérnök, vagy azzal egyenértékű szakképzettség)
· főépítészi vizsga
· szakmai gyakorlati idő legalább öt év
A helyi főépítész kiválasztásának és alkalmazásának szakmai feltételei:

Jelentős mértékben változó megbízási összegeket láthatunk a főépítészi díjazások tekintetében. A Magyar Építész kamara javasolt díjszabása (300 eFt/mérnöknap) a piaci ár tetejét jelenti, de ettől jelentős eltérések tapasztalhatóak.
Az bizonyos, hogy a jogszabály jelentős felelősségi kört helyez a főépítészre, illetve egyre kiterjedtebb a feladatköre is a főépítésznek. A havi díjak mértékét alapvetően befolyásolja az a kérdés, hogy mennyi feladatot delegál az önkormányzat a főépítészre, ennek ellátása érdekében mennyit kell a hivatalban, a terepen és egyéb helyeken tartózkodnia a munkakörhöz kapcsolódóan.

A környéken a helyi főépítészek jellemzően heti 1/2 napot töltenek a hivatalokban, inkább ügyfélfogadás jelleggel. A munka szakértői részét inkább otthon végzik a főépítészek. A főépítészek általában megbízásos jogviszonyban dolgoznak az önkormányzatoknál. A jellemző megbízási díj mértéke 150-200 eFt+ÁFA/hó összeg környékén mozog.
Az egyértelműen kijelenthető, hogy a települési főépítész egyfajta bizalmi státusz is, hiszen olyan személyt kell kiválasztani, akinek településképi elképzelései harmonikusan illeszkednek Remeteszőlős Község településfejlesztési jellemzőihez és jövőbeni terveihez. Éppen ezért nem javaslom olyan típusú pályázat kiírását, ahol kizárólag anyagi kérdések döntenek az alkalmazás kérdéséről.

A fentiek alapján javaslom annak eldöntését, hogy a jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettséggel és gyakorlattal rendelkező települési főépítész alkalmazására milyen keretösszeget tud elkülöníteni az Önkormányzat. Ez jellemzően meg fogja határozni az elérhető települési főépítészek körét, akiből a Képviselő-testület ki tudja választani a megfelelő személyt, személyes elbeszélgetés után.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez, illetve az egyéb – a főépítész tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírt – jogkörök ellátására kialakítandó helyi főépítészi funkció betöltésére maximum havi ………….. Ft+ÁFA keretösszeget kész elkülöníteni.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a főépítészi feladatkör betöltése érdekében keressen olyan szakembereket, akik a 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírtaknak eleget tesznek és a jelen határozatban megjelölt keretösszegen belüli megbízási díjért készek elvállalni a feladatot. A Képviselő-testület kijelenti, hogy a főépítész személyéről a jelölt meghallgatása után dönt.
Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. szeptember 19.
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