ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. október 24-i soron következő ülésére
Tárgy: településfejlesztési eszközök
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatában döntött a hatályos településrendezési eszközök felülvizsgálatának szükségességéről. 

A vonatkozó jogszabályokban foglalt követelményekkel összhangban 2015. január 28-án elindítottuk a folyamatot, tájékoztatva az érintett hatóságokat, intézményeket ennek tényéről. Ezt követően a véleményezési szakaszt is elindítottuk 2016. április 12-én, az aktualizált településfejlesztési koncepció, a megalapozó vizsgálat és az örökségvédelmi hatástanulmány megküldésével.

Ezzel párhuzamosan megkezdődtek az új Helyi Építési Szabályzat elkészítésének előkészítő szakmai munkálatai. Erre vonatkozóan a KASIB Kft. elkészítette a HÉSZ alátámasztó dokumentációját, mely az új szabályzat alapelveit rögzíti.
Az előkészítés során a mostani HÉSZ által rögzített értékeket tervezzük tovább vinni és az elmúlt években előjött szabályozási problémákat pedig kezelni. 
A HÉSZ alátámasztó dokumentációjának munkaközi példányát a Képviselő-testület megtárgyalta a tervező részvételével. A Képviselő-testület a módosítási javaslatokat megtette és a vonatkozó döntését 72/2016. (IX.27.) önkormányzati határozatában rögzítette. A HÉSZ alátámasztó dokumentációjának munkaközi példányának elfogadását követően a 2016. október 17. napi közmeghallgatáson is bemutattuk az anyagot. A lakosság részéről módosító javaslat, illetve kifogás nem merült fel a közmeghallgatáson.
A fentiek alapján elmondható, hogy mind a Képviselő-testület, mind a lakosság elfogadta a HÉSZ alátámasztó dokumentációjában illetve a szabályozási tervben foglaltakat. Ezek a tervek azok a megalapozó dokumentumok, ami alapján a tervezők el tudják készíteni a szöveges munkarészeket, amelyek a TSZT és a HÉSZ normaszövegét fogják jelenteni. Elmondható tehát, hogy a fenti eljárások alapján az alapelvek rögzítésre kerültek, így a tervezők neki tudnak állni a következő munkarésznek, a normaszövegek elkészítésének.

Ennek elkészültét követően a Képviselő-testület elé kerülnek ezek a munkarészek is, majd az elfogadást követően elindulhat a véleményezési eljárás a szakhatóságok, a szomszédos önkormányzatok és a helyi lakosság bevonásával.

Összességében az alábbi lépésekkel kell számolnunk a településfejlesztési eszközök engedélyezésének vonatkozásában:

· A tervezők elkészítik a további jóváhagyandó szöveges munkarészeket (TSZT, HÉSZ)

· A településrendezési tervek (szerkezeti terv, TSZT, HÉSZ tervlapjai és a hozzá tartozó szöveges részek) megküldése az illetékes szakhatóságoknak és a szomszédos önkormányzatoknak, véleményezés céljából

· A településrendezési tervek honlapon történő elhelyezése, lakossági véleményezés lehetőségének biztosítására

· A beérkezett vélemények alapján a tervdokumentációk felülvizsgálata, az esetlegesen szükséges korrekciók elvégzése, illetve az egyeztetési eljárás lefolytatása

· A településrendezési tervek végleges formában történő megküldése a Pest Megyei Főépítésznek és az egyéb érdekelt hatóságoknak.

· A településrendezési tervek elfogadása.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HÉSZ alátámasztó dokumentációjának, valamint a szabályozási tervnek munkaközi anyagát tartalmilag elfogadja, figyelembe véve a 2016. október 17-én lezajlott közmeghallgatás eredményeit is. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a KASIB Mérnök Irodát, hogy az elfogadott alátámasztó munkarészek alapján a jóváhagyandó szöveges munkarészeket készítse el, és mutassa be azt a Képviselő-testületnek.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. október 18.
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