
ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület

2016. november 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Megyei Jogú Városok Szövetségének megkeresése
Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke tájékoztatásul megküldte Jean-Claude Juncker elnök úr részére továbbított levelét.
Szita Károly elnök úr kéri Önkormányzatunkat, hogy csatlakozzon a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához és együtt kérjük az Európai Bizottságot, hogy vonja vissza a kötelező betelepítési kvótákról szóló terveket, és tegyen meg mindent a schengeni határok és az európai polgárok védelme érdekében.
Elnök úr kéri, hogy támogatásunk esetén a jelen előterjesztésben bemutatott csatlakozási nyilatkozat kitöltött egy példányát küldjük meg számára.
A nyilatkozat szövege:
„Csatlakozás a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához
A magyar emberek, Európában elsőként, népszavazáson nyilváníthatták ki véleményüket az Európai Bizottság kötelező betelepítési kvótára vonatkozó terveiről.

Nekünk, demokratikusan választott települési vezetőknek, kötelességünk tiszteletben tartani választóink akaratát. A népszavazás alkalmával a magyar emberek egyértelműen és világosan állást foglaltak. 98%-ot meghaladó arányban utasították el a kötelező betelepítésről szóló brüsszeli terveket.

Ezúton csatlakozom Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetség elnökének felhívásához. Együtt kérjük az Európai Bizottságot, hogy hallja meg a magyar és európai polgárok hangját! Vonja vissza a kötelező betelepítési kvótákról szóló terveket, és tegyen meg mindent a schengeni határok és az európai polgárok védelme érdekében.
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település




          polgármester



„
A fenti nyilatkozatot akkor írom alá, ha tükrözi a Képviselő-testület véleményét.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnökének felkérése alapján

1. csatlakozik a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához
2. nem kíván csatlakozni a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. november 22.









Szathmáry Gergely
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