ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2016. november 29-i soron következő ülésére
Tárgy: Nagykovácsi út menti ingatlanok szennyvízelvezetése
A mai Remeteszőlős község területén 1998-ban fejeződött be a csatornahálózat kiépítése. Ebben az időszakban településünk még Nagykovácsi Nagyközséghez tartozott.

A csatorna beruházás fizikai megvalósítása után - sajnálatos módon – nem történt meg a hálózat megvalósulási állapotát rögzítő tervdokumentáció elkészítése, így a rendszer üzemeltetése során szerzett információkkal lehetett pótolni ezeket a hiányokat. 
A fentiek miatt a 2002. év óta működő Remeteszőlős Község Önkormányzatának (ellátásért felelős helyi önkormányzat) és a hálózatot 1998. óta üzemeltető Érd és Térsége Viziközmű Kft. (rendszer üzemeltetője) számára ez nem jelentett áthidalhatatlan akadályt, mivel a helyismeret pótolta a tervdokumentációs hiányokat.
Az idei év során azonban fény derült arra, hogy a Nagykovácsi út menti telkek szennyvizét egy olyan gerincvezeték vezeti el, amely magáningatlanokon halad keresztül és a közterületre csak a Lazac utca végén lép ki. Emiatt az ÉTV Kft. nem tudja üzemeltetni azt.

Ennek több sajnálatos következménye van:

1. Ezen csatornaszakasz jelenleg nincs az Önkormányzat tulajdonában és nincs az ÉTV Kft. üzemeltetésében.
2. Műszaki meghibásodás esetén az ÉTV Kft. nem tudja elvégezni a szükséges javítási és helyreállítási munkálatait.

3. Az ÉTV Kft. nem tud hivatalos rákötési engedélyt adni ezen csatornagerinc szakaszra.
Egyeztetve az üzemeltetővel és az illetékes hatóságokkal látható, hogy a fentiek megoldása érdekében a következő kérdéseket kell rendeznünk:

· Rendezni kell a kérdéses csatornagerinc tulajdonosi viszonyait (Jelenleg a csatornagerinc magáningatlanokon haladó szakasza az ingatlantulajdonosának tekinthető).

· Rendezni kell a csatornagerinc üzemeltetési kérdéseit, ami csak akkor lehetséges, ha a csatornagerinc tulajdonviszonya és az ahhoz kapcsolódó vezetékjog tisztázásra kerül.

Ehhez kapcsolódóan meg kell jegyezni, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény az alábbiakat rögzíti:

· Az 1. § (1) bek. c.) pontja szerint a települési önkormányzat (a továbbiakban: ellátásért felelős) kötelessége és joga gondoskodni a közműves szennyvízelvezetéssel kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzéséről

· A 6. § (1) bekezdése kimondja, hogy a víziközmű (itt a csatornahálózat) kizárólag az állam vagy települési önkormányzat tulajdonában állhat.
· Az 5/F § (2) bekezdése szerint az ellátásért felelős feladata, hogy a nem önkormányzati tulajdonban álló víziközmű tulajdonjogát megszerezze.
· Az 55/A § (1) bekezdése rögzíti, hogy a víziközmű-szolgáltatás az ingatlantulajdonosok megállapodása (szerződéses szolgalom) alapján a szomszédos ingatlan vagy ingatlanok igénybevételével is elvégezhető.
A fentiek alapján szükséges a következő megoldási javaslattal élni az érintett ingatlantulajdonosok felé:

· Mivel Remeteszőlős Község Önkormányzata az ellátásért felelős, ezért szükséges tulajdonba vennünk a magáningatlanokon keresztülhaladó csatornagerincet. Bár ennek a tulajdonjoga már a kivitelezés után külön térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába kellett volna kerülni, ez nem történt meg, így ezt most kell pótolnunk.

· A tulajdonba vétel az ingatlantulajdonosok szándéknyilatkozata alapján valósulhat meg. A tulajdonba vétel szerződéskötéssel valósulhat meg, melynek rendelkezni kell a szolgalmi jog kérdéséről is.

· A tulajdonba vételt követően az Önkormányzatnak el kell végezni a csatornaszakasz geodéziai felmérését és a közhiteles ingatlan nyilvántartáson át kell vezetni a szolgalomalapítás tényét.

· Ezt követően Remeteszőlős Község Önkormányzata át tudja adni a magáningatlanokon keresztül húzódó csatornaszakasz üzemeltetését az ÉTV Kft. számára. 

· Így valósítható meg - műszaki és jogi értelemben – a biztonságos ellátás és így üzemeltethetővé és karbantarthatóvá válik a magáningatlanokon keresztül haladó csatornaszakasz.
A fentiek alapján írásban meg kell kérni az ingatlantulajdonosokat a segítő közreműködésre egy régóta létező probléma megoldása érdekében, hiszen csak így lehetséges a csatornaszakasz megfelelő üzemeltetése és karbantartása.
Összességében kérem a képviselő-testületet a szükséges döntés meghozására, a fenti folyamatok elindítása érdekében.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/F § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján - úgy dönt, hogy a 217-235 közötti helyrajzi számú, Nagykovácsi út mentén elhelyezkedő ingatlanokon keresztül húzódó csatornagerincet térítésmentesen tulajdonba kívánja venni, a közműves szennyvízelvezetéssel kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok jogszerű ellátása érdekében.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a tulajdonátadáshoz kapcsolódó jogi, geodéziai, ingatlannyilvántartási és műszaki feladatok elvégzésének költségeit saját forrásból biztosítja, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 1. § (1) bek. c.) pontjában rögzített feladatellátási kötelezettsége okán.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. november 22.
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