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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2016. január 25-én megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

3/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
a 2016. évi költségvetés előkészítéséről
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetésébe az alábbi fejlesztési elemeket be kívánja építeni:

· Vénusz utca burkolatának teljes hosszban történő felújítása, bruttó 16 millió forint kalkulált összköltséggel. A beruházást a Képviselő-testület pályázati támogatással kívánja megépíteni, így a költségvetésben a beruházás megvalósítására bruttó 2,5 millió forint összegű önrész keretet kíván megjelölni.

· A Csillag sétány aszfaltmakadám burkolatának kialakítása, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 2,3 millió forint összegű keretet kíván elkülöníteni.

· Az utca névadó állatait, illetve bolygóit bemutató tájékozató táblák elkészítése és a Patak sétány és Csillag sétány menti utcatáblákra történő kihelyezése, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 350.000 forint összegű keretet kíván elkülöníteni.

· A Ponty utcai játszótéren szabványos játszóeszközök telepítése, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 1,5 millió forint összegű keretet kíván elkülöníteni.

· A Bodza-liget területén 40 m hosszú Kneipp ösvény kialakítása, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 350.000 forint összegű keretet kíván elkülöníteni.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül: 
Remeteszőlős, 2016. január 25.
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