ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2017. január 30-i soron következő ülésére
Tárgy: ingatlan átadási kérdések
A vagyonkataszter 2016. évi áttekintése során láthatóvá vált, hogy a Remeteszőlős és Nagykovácsi között létrejött terület- és vagyonmegosztási átadás két – Remeteszőlős közigazgatási területén elhelyezkedő – ingatlanról nem rendelkezett:

Ezek a következők:

1. Az Ördögárok patak Remete-szurdokban elhelyezkedő szakasza (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08)

2. A CBA-val szemben található kis gyalogút, mely az Ördögárok-patak menti ösvényhez vezet (régi hrsz: 121/3, új hrsz: 0236)

Ezzel kapcsolatban 2016. április 4-án kelt levelet írtam Nagykovácsi polgármester asszonyának, akik megkezdték az ügy kivizsgálását.

Ezt követően egy egyedi helyzet állt elő, mivel az Ördögárok patak budapesti határán hatalmas mennyiségű hordalék halmozódott fel, így az ott megépített völgyzáró gát már nem tölti be a funkcióját a villámárvizek elleni védelem tekintetében. Így az Ördögárok patak ezen a szakaszon veszélyezteti az alvizi településrészeket, nevezetesen Máriaremetét.

Ennek eredményeként a Budapesti Katasztrófavédelmi Igazgatóság felszólította Önkormányzatunkat, hogy a hordalékgátat távolítsuk el és a záportározó kerüljön helyreállításra. Ekkor jeleztük az igazgatóság felé, hogy az Ördögárok patak nem Önkormányzatunk tulajdonában áll.

Ezzel kapcsolatban hatósági bejárás is volt a területen, illetve a két település is egyeztetett a kérdésről.

Mivel az Ördögárok patak kérdéses szakasza a fokozottan védett Remete-szurdokban helyezkedik el, ezért arra az álláspontra jutottunk, hogy a legcélszerűbb volna az Ördögárok patak állami tulajdonba adása. Mivel ez jelenleg Nagykovácsi tulajdonában van, de Remeteszőlős Község közigazgatási területén helyezkedik el, ezért mindkét Önkormányzat szükséges a vagyonátadáshoz. Tájékoztatásul mellékelem az MNV Zrt. (állam nevében eljáró szervezet) tájékoztató levelét.
A fentiek alapján a következő feladatokat kell elvégeznünk:

· Képviselő-testületi határozat meghozatala arra vonatkozóan, hogy a CBA-val szemben található kis gyalogutat (régi hrsz: 121/3, új hrsz: 0236) a tulajdonunkba szeretnénk venni, mivel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5.§ (3) bekezdés a) pontja szerint a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak és műtárgyaik.
Ezt megküldve Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete dönt a vagyonátadás kérdéséről.
· Támogatnunk szükséges a Remeteszőlős közigazgatási területén elhelyezkedő, de Nagykovácsi tulajdonában álló Ördögárok patak Remete-szurdokban elhelyezkedő szakaszának (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08) állami tulajdonba adását, mivel az fokozottan védett terület.
Az átadás mindkét esetben térítésmentes volna. A tulajdoni lapokat jelen előterjesztéshez mellékelem.

1.) Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közigazgatási területén elhelyezkedő, a CBA-val szemben található kis gyalogutat (régi hrsz: 121/3, új hrsz: 0236) a tulajdonába kívánja venni, mivel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5.§ (3) bekezdés a) pontja szerint a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak és műtárgyaik.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel felkéri Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testületét, hogy a Remeteszőlős, külterület 0236 helyrajzi számú közút Remeteszőlős Község Önkormányzatának történő térítésmentes átadásáról döntsön.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
2.) Határozati javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közigazgatási területén áthaladó Ördögárok patak, a fokozottan védett Remete-szurdokban haladó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló szakaszának (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08) térítésmentesen történő állami tulajdonba adását támogatja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogató nyilatkozatát az alábbi kijelentésekkel támasztja alá:

· Az Ördögárok patak ezen szakasza fokozottan védett terület, mely a szintén fokozottan védett Remete-szurdokon halad keresztül. A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény rendelkezése szerint a természeti értékek és területek állapotának értékelése, megóvása, fenntartása, helyreállítása, fejlesztése (2.§ (1) bek. a) pont) alapvető érdek. A fokozottan védett területen a természet védelméhez fűződő érdekek érvényesítését (2.§ (1) bek. b) pont) az állam által létrehozott természetvédelmi szervezet végzi. Ezen közfeladat ellátása akkor történhet a leghatékonyabb módon, ha a kérdéses ingatlan állami tulajdonban van. 

Ezt az elvet támasztja alá a 1996. évi LIII. törvény 68.§ (6) bekezdése, mely szerint védett természeti érték és terület tulajdonjogának változásakor az államot elővásárlási jog illeti meg, mivel az természetvédelmi célokat vagy közérdeket szolgál (68.§ (8) bek. b) pont).
Mivel Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a kérdéses földrészletet térítésmentesen kívánja átadni az Államnak, ezért a természet védelméhez fűződő érdekek érvényesülése pénzeszköz átadás nélkül érvényesíthető.

· Remeteszőlős Község Önkormányzata jelen határozatban rögzíti, hogy a közigazgatási területén áthaladó Ördögárok patak, a fokozottan védett Remete-szurdokban haladó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló szakasza (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08) – mint vagyonelem – kötelező önkormányzati feladat ellátásához, a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott önkormányzati köznevelési feladatokhoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez nem szükséges.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2017. január 24.
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