Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. február 7-i rendkívüli ülésére

Tárgy: változás az elővárosi személyszállítási közszolgáltatás ellátásában
A Kormány (Budapest környéki elővárosi közlekedés egységes lebonyolítása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 1061/2016. (II.25.) Kormány határozat) és a Fővárosi Közgyűlés döntése alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Fővárosi Önkormányzat megállapodást kötött, mely szerint a jövőben a Minisztérium látja el az agglomerációs autóbusz vonalakon végzett szolgáltatások megfelelő feladatait, tervezetten 2016. november 1. napjától. A megállapodás rögzítette, hogy a szolgáltatás az eddigi áron és az eddigi színvonalon folytatódik. A forgalomszervezési feladatokat továbbra is a BKK Zrt. látja el.

A Minisztérium az agglomerációs buszvonalakon végzett helyi és elővárosi személyszállítási közszolgáltatások ellátását továbbra is a Volánbusz Zrt-vel biztosítja 2019. december 31-ig.

Ennek alapján a Minisztérium és a BKK Zrt. közötti szerződés megszűnt és a BKK Zrt. helyébe a Volánbusz Zrt. lép.
Erről a Minisztérium tájékoztatta az összes érintett Önkormányzatot. Az erre vonatkozó beszámolómat a Képviselő-testület 97/2016. (XI.29.) önkormányzati határozatában fogadta el.
Az új szerződések előkészítése érdekében a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzatok Társulása egyeztetést folytatott a Minisztériummal és a Volánbusz Zrt-vel.

Az egyeztetésnek eredményének megfelelően a Minisztérium kidolgozta az új szerződéstervezeteket, mind az NFM - Önkormányzat, mind a Volánbusz - Önkormányzat tekintetében.

A fentiek alapján a következők mondhatóak el:

· A Minisztérium – mint a közszolgáltatás új megrendelője – a szolgáltatást változatlan szinten kívánja biztosítani.

· A korábbi támogatási szerződés folytonosságát megtartva – mint a közszolgáltatás új megrendelője – a Minisztérium újra kívánja kötni Önkormányzatunkkal a Megállapodást.

· A Volánbusz Zrt-vel – a változatlan tartalmú - támogatási szerződést szintén szükséges újra kötni, változatlan támogatási díj mellett.
Az NFM tájékoztató levelét, valamint a megállapodásokat jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fenti megállapodások tehát a szolgáltatás változatlan színvonalon történő biztosítását szolgálják, biztosítva a támogatási szerződés folytonosságát. A változatlan szolgáltatás mellett csupán a szolgáltatást megrendelő személye változik, a szolgáltató (Volánbusz Zrt.) és buszai ugyanazok maradnak.
Határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 63-as és 963-as járatra vonatkozó elővárosi személyszállítási közszolgáltatás ellátásának változásáról szóló beszámolót elfogadja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 63. és a 963. járatszámú elővárosi buszok üzemeltetésének támogatására vonatkozó, a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal (mint a szolgáltatás megrendelőjével) és a Volánbusz Zrt-vel (mint a szolgáltatás biztosítójával) kötendő támogatási szerződéseket jóvá hagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

A Képviselő-testület a támogatási összegre (2017. évben 200.000 Ft/hónap) vonatkozóan a 2017. évi költségvetésben biztosít forrást, önálló soron.
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