Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. február 27-i soron következő ülésére

Tárgy: a 2017. évi költségvetési rendeletben elfogadott fejlesztések előkészítése
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 92/2016. (XI.29.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá a 2017. évi költségvetési koncepciót. A 2017. évre tervezett fejlesztéseket az 5/2017. (I.30.) önkormányzati határozat rögzítette. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.14.) önkormányzati rendelet a megfelelő összegeket allokálta a tervezett fejlesztések finanszírozására.

Az Önkormányzat a következő önerős (tervezett) fejlesztések mellé rendelt finanszírozást:

	
	Fejlesztési terv
	Kalkulált költség (bruttó)

	1.
	Önkormányzat bővítés (+2 konténer)
	3.500 eFt

	2.
	Térfigyelő kamerarendszer korszerűsítése
	5.935 eFt

	3.
	Kishíd (áteresz) az Ördögárok patak fölött, a Bodzaligetnél
	1.000 eFt

	Összesen: 
	10.435 eFt


Mivel a megvalósításhoz szükséges döntések megszülettek, ezért szükséges azok előkészítésének megkezdése. Ehhez az 1. és 2. pontban foglalt fejlesztések esetén az árajánlatok bekérése szükséges, a 3. pont szerinti fejlesztéshez (melyet saját munkával kívánunk megvalósítani) pedig el kell készíteni a terveket és a költségbecslést.
Önkormányzat bővítése

Az eddigi egyeztetéseket összefoglalva elmondható, hogy a bővítés a közösségi pajta irányába képzelhető el, további két konténer letelepítésével. A bővítés eredményét bemutató rajzot jelen előterjesztéshez mellékelem. Lényegi elemei a következők:

· A régi rész sarkában található iroda (7 m2) tisztán az adós irodájává válna. (Az adós ügyfelek így meg tudnák kapni a megfelelő zárt körülményeket.) Az adós irodára egy új ablakot kell rakni, hogy a légcsere és a természetes világítás biztosítható legyen.

· Az új rész pajta felőli sarkán a polgármesteri iroda (7 m2) kialakítható. Itt a világítást és a fűtést kell kialakítani.

· Az átalakítás eredményeként a jelenlegi előteret az új konténer bővítené, így kb. 28 m2 nagyságú ülésterem alakítható ki.

· A jelenlegi igazgatási-közterületfelügyelői iroda 1/3-ával csökkenne az ülésterem javára. Mivel ez a közterületfelügyelő önálló irodájává válna, itt helyet tudna kapni a szerver, a térfigyelő rendszer és a páncélszekrény is. Az iroda területe 7 m2 lenne, a Vénusz utca felé néző ablakkal.

· Az igazgatási iroda önálló helyiséggé válna az új rész Vénusz utca felőli sarkán, a Bodza-liget irányába néző ablakkal. Itt a világítást és a fűtést kell kialakítani.
A fentiek alapján látható, hogy a bővítéssel mindenki külön kis irodát kapna (ez a munkavégzés körülményeit nagyban javítaná) és az ülésterem (tárgyaló) használható méretűvé alakulna.

Mindezek alapján javaslom a megadott műszaki tartalomra vonatkozó árajánlat kérését. Itt jelzem, hogy az árajánlatot a Mobilbox-tól tudjuk megkérni, mivel az ő általuk gyártott konténer rendszert kell bővíteni.

Határozat javaslat:

1.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy árajánlatot kíván kérni az Önkormányzat két konténerrel történő bővítésére a Mobilbox Kft-től, annak érdekében, hogy a jogszabályoknak megfelelő önálló irodákat (adó, igazgatás, térfigyelés) tudjon kialakítani.
Határidő: 2017. március 31.
Felelős: polgármester
Térfigyelő rendszer korszerűsítése
A Képviselő-testület 101/2016. (XII.12.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a térfigyelő kamerarendszert korszerűsíteni kívánja. Az indikatív ajánlat alapján megtörtént a fejlesztés költségezése, így az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.14.) önkormányzati rendeletében elkülönítette rá a szükséges összeget. Mindezek alapján megnyílt a lehetőség a megvalósításra.
Mindezek alapján javaslom a megadott műszaki tartalomra vonatkozó árajánlat kérését.

Határozat javaslat:

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy árajánlatot kíván kérni Remeteszőlős Község térfigyelő rendszerének a korszerűsítésére. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 4 árajánlatot kérjen be a munkálatok elvégzésére, a 101/2016. (XII.12.) önkormányzati határozat által elfogadott műszaki tartalom szerint.

Határidő: 2017. március 31.

Felelős: polgármester
Kishíd (áteresz) az Ördögárok patak fölött, a Bodzaligetnél

A tárgyi fejlesztési elképzelés több éve szerepel az Önkormányzat tervei között. A terv lényege, hogy a Bodza-ligetet és a Ponty utcai játszóteret kössük össze egy áteresszel (kishíd) az Ördögárok patak fölött. Az így összekötött közösségi terek mind a helyi, mind az erre kiránduló embereknek megnyitná a teret és javítaná a területrészek kihasználtságát.
Az áteresz kapcsán alpolgármester úr jelezte, hogy rendelkezésére áll egy olyan hídszerkezet, aminek felhasználásával költséghatékonyan meg lehetne valósítani a tervet.

Jelen fázisban a kishíd megvalósítására vonatkozó elvi döntés meghozatala szükséges, illetve a szükséges tervezési és kalkulációs feladatok elvégzése is nélkülözhetetlen.

Határozat javaslat:

3.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bodza-ligetet és a Ponty utcai játszóteret egy áteresszel (kishíd) össze kívánja kötni az Ördögárok patak fölött.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az alpolgármestert, hogy a megvalósításhoz szükséges műszaki javaslatot és az árazott költségvetést készítse el, majd terjessze azt a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2017. március 31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2017. február 22.
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