Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. február 27-i soron következő ülésére

Tárgy: nagykovácsi feladatellátási szerződések felülvizsgálata

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. január 30. napi ülésén tárgyalta a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának intézményein keresztül ellátott feladatok kérdését. A napirendi pont apropóját az jelentette, hogy 2017. január 24-én – polgármester asszony meghívására – egyeztettem a közös feladatellátás kérdéseiről. Ezen napon a könyvtári-közművelődési feladatok ellátása volt a központi kérdés. 

Ennek alapján a Képviselő-testület tárgyalta a kérdést és 8/2017. (I.30.) önkormányzati határozatában a könyvtári és közművelődési feladatellátás működtetésére fizetendő 2017. évi hozzájárulás összegét 450 ezer Ft-ra növelte.
Ezt követően levelet kaptunk Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatától, melyben az alábbi feladatellátási szerződések felülvizsgálatát kéri Önkormányzatunktól:

· Egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a háziorvosi és gyermekorvosi szolgálat

· Könyvtári és közművelődési feladatellátás
Háziorvosi és gyermekorvosi szolgálat

A fenti egészségügyi alapellátások költségeihez való hozzájárulás keretében 2*66.600 Ft = 133.200 Ft összeget fizetünk. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a háziorvosi rendelő korszerűsítése és a vonatkozó előírások teljesítése érdekében jelentős összeget fordított a létesítmények karbantartására.
A gyermekorvosi rendelő - dr. Cesko Izabella doktornő távozása miatt – átköltözött a Kaszáló utcai rendelőbe, melynek korszerűsítése és a vonatkozó előírások teljesítése érdekében 3.027.890 Ft összeget fordított Nagykovácsi.

A fentiek alapján kéri Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata, hogy a megnövekedett költségek miatt az eddigi 133.200 Ft összegű hozzájárulás összegét emeljük 3*100.000 Ft = 300.000 Ft összegre.

Mivel a remeteszőlősi gyermekek és felnőttek egészségügyi alapellátása ezekben az intézményekben történik, ezért méltányosnak tartom a kérelem elfogadását, különösképpen az alapinfrastruktúra magas fenntartási költségei miatt.

Úgy gondolom, hogy a szolgáltatás színvonalának emelése, az orvosi rendelők fejlesztése és karbantartása indokolttá és méltányossá teszi a kérést. Remeteszőlős számára a költségnövekedés nem okoz költségvetési problémát.

Határozat javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött egészségügyi alapellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződését (mely keretében a felnőtt és gyermek háziorvosi feladatot látja el) felülvizsgálja, és a feladatellátás működtetésére fizetendő 2017. évi hozzájárulás összegét 3*100.000 Ft = 300.000 Ft-ra növeli.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a módosított feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Könyvtári és közművelődési feladatellátás
A fenti kötelező feladat kérdését a Képviselő-testület egyszer már tárgyalta és bizonyos mértékű emelést megszavazott a testület. Polgármester asszony levelében jelezte, hogy a lakosságszám arányos tehervállalás és a vonatkozó normatíva szerint a hozzájárulás elvi összege 1.054 eFt nagyságrendű lehetne. Ismerve a remeteszőlősi helyzetet kéri, hogy vizsgáljuk meg eredeti döntésünket és a hozzájárulás összegét 650.000 Ft összegre módosítsuk.
Ahogy azt a 2017. január 30. napi ülésen elmondtam, az elvi – a normatívából kalkulált – lehetőség meg van a kért összeg kifizetésére. Úgy gondolom, hogy Remeteszőlősben van akkora erő, hogy a kért összeget kifizessük. Véleményem szerint a magasabb hozzájárulási összeg kifizetése több olyan pozitív hozadékkal bír, amely a két település együttműködését optimalizálja. A ránk nézve elviselhető teher felvállalása több tekintetben diplomáciai előnnyel járnak mindkét település számára.

Az akár örömteli is lehet számunkra, hogy (kis) Remeteszőlős a (Nagy)kovácsit segíteni tudja. Ez inkább mutat a szimbiózis irányába.

Határozat javaslat

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy – módosítva a 8/2017. (I.30.) önkormányzati határozatot - a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával kötött könyvtári és közművelődési feladat-ellátási szerződését (mely keretében a tárgyi kötelező feladatokat az Öregiskola Közösségi Házban látja el) felülvizsgálja, mely keretében a könyvtári és közművelődési feladatellátás működtetésére fizetendő 2017. évi hozzájárulás összegét 650 ezer Ft-ra növeli.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a módosított feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

A temetői feladatellátás tekintetében Nagykovácsi elfogadja a jelenlegi szerződéses paramétereket és nem kezdeményezi annak módosítását.
A polgármester asszony által jegyzett levelet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Remeteszőlős, 2017. február 21.




















Szathmáry Gergely
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