Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. február 27-i soron következő ülésére

Tárgy: a településrendezési eszközök készítése (véleményezési szakasz lezárása)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatában döntött a hatályos településrendezési eszközök felülvizsgálatának szükségességéről. 

A vonatkozó jogszabályokban foglalt követelményekkel összhangban 2015. január 28-án elindítottuk a folyamatot, tájékoztatva az érintett hatóságokat, intézményeket ennek tényéről. Ezt követően a véleményezési szakaszt is elindítottuk 2016. április 12-én, az aktualizált településfejlesztési koncepció, a megalapozó vizsgálat és az örökségvédelmi hatástanulmány megküldésével.

Ezzel párhuzamosan megkezdődtek az új Helyi Építési Szabályzat elkészítésének előkészítő szakmai munkálatai. Erre vonatkozóan a KASIB Kft. elkészítette a HÉSZ alátámasztó dokumentációját, mely az új szabályzat alapelveit rögzíti.

Az előkészítés során a mostani HÉSZ által rögzített értékeket tervezzük tovább vinni és az elmúlt években előjött szabályozási problémákat pedig kezelni. 

A HÉSZ alátámasztó dokumentációjának munkaközi példányát a Képviselő-testület megtárgyalta a tervező részvételével. A Képviselő-testület a módosítási javaslatokat megtette és a vonatkozó döntését 72/2016. (IX.27.) önkormányzati határozatában rögzítette. A HÉSZ alátámasztó dokumentációjának munkaközi példányának elfogadását követően a 2016. október 17. napi közmeghallgatáson is bemutattuk az anyagot. A lakosság részéről módosító javaslat, illetve kifogás nem merült fel a közmeghallgatáson.

A terveket megalapozó munkadokumentumok elfogadását követően a tervezők elkészítették a szöveges munkarészeket, amelyek a TSZT és a HÉSZ normaszövegét jelentik. A normaszövegeket a Képviselő-testület 78/2016. (X.24.) önkormányzati határozatában fogadta el.

A döntésnek megfelelően a tervezők véglegesítették a dokumentumokat és 2016. december 7-én kelt kérelmünkkel elindítottuk a véleményezési eljárást.

A 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 30.§ (5) bek., valamint a 38. § (2) bekezdésében foglaltak alapján kezdeményezett eljárásban kértük, hogy a TFK, TSZT és HÉSZ településfejlesztési-, és rendezési eszközökre vonatkozóan ismertessék az illetékes hatóságok és szomszédos önkormányzatok a Tr. 37.§ - ban foglaltak szerint és módon a tervezettel kapcsolatos véleményüket, elvárásaikat, a vonatkozó ágazati követelményeket és elhatározásokat. 

Ezzel párhuzamosan az Önkormányzat a tárgyi településrendezési eszköz módosításokkal kapcsolatban a partnerségi egyeztetést a 4/2015. (I.26.) önkormányzati határozatában foglaltak alapján lefolytatta és a terveket honlapján közzé tette, levelező rendszerében és a facebook lapján a lakosokat tájékoztatta az eljárás megkezdéséről és a tervek hozzáférhetőségéről.

A véleményezési eljárás eredményét a mellékelt dokumentumokban foglaljuk össze, a következők szerint:

· A véleményezési szakaszban megkeresett hatóságok és társszervek listáját bemutató táblázat, feltüntetve a véleményezési eljárásban adott válaszok jellegét.
· A lefolytatott véleményezési szakaszában felmerült kérdések és az azokra adott válaszok összefoglalása.
A véleményezési eljárás eredményei alapján elkészítették a tervezők a módosított HÉSZ-t, melyben a felmerült kérdések is kezelésre kerültek. A dokumentumot jelen előterjesztéshez mellékelem.
A fentiek alapján szükséges a véleményezési eljárás lezárása, a beérkezett vélemények alapján felülvizsgált tervdokumentációk elfogadása, figyelembe véve az elvégzett korrekciókat. Az elfogadást követően az így elfogadott és véglegesített településrendezési terveket megküldjük az Állami Főépítésznek, aki ismét áttekinti a terveket, a felmerült kérdéseket és az arra adott válaszokat. Ezt követően határozatban hagyja jóvá a terveket, melyeket a Képviselő-testület így végleges formában elfogad.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 30.§ (5) bek., valamint a 38. § (2) bekezdése szerint lefolytatott, Remeteszőlős Község közigazgatási területére vonatkozó településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök véleményezési szakaszában beérkezett véleményekre összeállított elfogadott és el nem fogadott válaszokat, illetve azok indoklását elfogadja és ezzel a véleményezési eljárást lezárja.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a véleményezési eljárás eredményeit is figyelembe vevő módosított Településfejlesztési Koncepció, Településszerkezeti Terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv tervezetét elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a záróvélemény megkérésére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. február 22.
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