Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. március 28-i soron következő ülésére

Tárgy: fejlesztési pályázatok
A Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. mellékletének a „II. Helyi önkormányzatok felhalmozási célú költségvetési támogatásai” alfejezetének, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekről” szóló II.3. pont a), b) és c) pontja összesen 5.000 millió forint költségvetési forrást különített el az önkormányzati feladatellátás támogatására, a következő pályázati célokkal:

· 2.000 millió forint kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére (mint pl. az egészségügyi alapellátást (pl. védőnői szolgálat) szolgáló épületek vagy helységek fejlesztése, ahol az igényelhető maximális támogatás elérheti a 30 MFt-ot, 95% támogatási intenzitás mellett.
· 500 millió forint az óvodai, iskolai sportinfrastruktúra fejlesztésére
· 2.500 millió forint a belterületi utak felújítására az önkormányzatok számára, ahol az igényelhető maximális támogatás elérheti a 15 MFt-ot, 85% támogatási intenzitás mellett.
A tavalyi és az azt megelőző évben is kiírásra került ez a pályázat. Akkor a következő alcélokkal indultunk:

1. Egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztése (fűtéskorszerűsítés, megújuló energiaforrás hasznosítása és hőszigetelés)
2. Belterületi utak felújítása (Vénusz utca teljes hosszban történő felújítása) 
Az elmúlt két évben forráshiány miatt nem támogatták pályázatunkat.

Az idei év pályázati kiírása szerint a célok közül csak egyre nyújtható be támogatási kérelem. Mivel a Vénusz utcára benyújtottuk az útfelújítási pályázatunkat, ezért javaslom, hogy az egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztésére (fűtéskorszerűsítés, megújuló energiaforrás hasznosítása és hőszigetelés) nyújtsunk be támogatási kérelmet.

A pályázat beadási határideje 2017. május 2.
A tavalyi évek benyújtott pályázatai körvonalazzák az idén benyújtható kérelmünk műszaki tartalmát. Ezeket az alábbiakban ismertetem.
Védőnői szolgálat infrastrukturális fejlesztése

A pályázati kiírás támogatja az egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségének fejlesztését, felújítását. A támogatási intenzitás maximális mértéke a legmagasabb érték (95%), mivel az adóerő képességünk nem éri el a 18.000 Ft/fő értéket (10.163 Ft/fő).

Ezen pályázati alcél esetén a fenntartási költségek csökkentését célzó fejlesztések (pl. fűtéskorszerűsítés, hőszigetelés, megújuló energiaforrás hasznosítása) előnyt élveznek, kiemelten akkor, ha ezzel együtt energetikai korszerűsítés is jár.

· Az előzetes képviselő-testületi döntésnek megfelelően a következő műszaki tartalmat építettük be a pályázatba:

· Horganyzott tartóváz kialakításával a teljes épület (oldalfal+tető) hőszigetelése, burkolólemezzel, a szükséges bádogos munkákkal. (A konténer vasszerkezete miatt ez a megfelelő műszaki tartalom a szigetelés kiépítésére.) Fontos: a pályázati terveket a két konténerrel bővített létesítményre kell benyújtanunk, ami csupán 10 m2 felületnövekedést eredményez.
· Infra paneles fűtés (a megnövekedett helyiségszám miatt plusz két 600 W-os fűtőegység szükséges):

· Védőnői rendelő: 2 db 800 W, 1 db 600 W teljesítményű panel

· Váró: 3 db 800 W, 1 db 600 W teljesítményű panel

· Mellékhelyiség: 1 db 800 W, 2 db 600 W teljesítményű panel

· Multikristályos napelem: kb. 32 m2
A rendszer oly módon működne, hogy a napelem által termelt áram látná el energiával az infrapaneleket és többlet termelés esetén visszatáplálná az áramot az ELMŰ elektromos rendszerébe. Ebben az esetben a villanyóra visszafele forog. A napelemek teljesítménye kb. 4000 kWh, így az elegendő az elektromos igény ellátására.

A képviselő urakkal történt telefonos egyeztetésnek megfelelően fogyasztáscsökkentésre és a „felesleges” energia visszatáplálására vonatkozó igénybejelentésünket megtettük az ELMŰ felé.

A tervezett beruházás teljes bekerülési költsége kb. bruttó 17-18 MFt. 
Fontos azonban kiemelnem, hogy a pályázat készítése során nyilatkozni kell arról, hogy a pályázati kiírás szerint a támogatható feladatellátás az épület alapterületének hány százalékát érinti. Mivel a pénzügyi-, adó-, polgármesteri és közterületfelügyeleti irodák funkcionális értelemben nem képezik a védőnői szolgálat részét, ezért ezek alapterületéből adódó arányszámot meg kellett jelölni. Ebből következően a 120 m2 teljes alapterületének 23,3%-án (28 m2) a pályázat szempontjából nem támogatott tevékenység zajlik. Ez azt jelenti, hogy a teljes projektköltség 23,3%-át saját erőből kell állnunk, és a fennmaradó 76,7% os összeg 95%-át támogatja a pályázat.
Határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen – az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására – kiírt pályázaton indulni kíván a következő pályázati alcéllal:

1. Egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztése (fűtéskorszerűsítés, megújuló energiaforrás hasznosítása és hőszigetelés)

Határidő: 2017. május 2.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. március 20.
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