Előterjesztés
a Képviselő-testület

2017. március 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Remete Csemete Alapítvány 2016. évi beszámolója
Remeteszőlős Község Önkormányzata – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben, valamint az Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2008. (XI.24.) Kt. rendeletében meghatározott – közművelődési feladatai ellátása érdekében, a 2/2009. (I.26.) Kt. határozat alapján közfeladat ellátási szerződést kötött a Remete Csemete Alapítvánnyal.
 Az Alapítvány az alábbi közművelődési feladatokat látja el:

· a település környezeti, szellemi értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,

· a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének segítése,

· a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása,

· egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása.

Az Alapítvány a 2016. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elkészítette a Képviselő-testület felé, melyet az előterjesztéshez csatolok.
A beszámolóból látható, hogy az Alapítvány szerződéses feladatain túl (havi egy program szervezése) egyéb feladatokat is felvállalt.

Javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remete Csemete Alapítvány 2016. évi szakmai beszámolóját elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. március 20.
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