Előterjesztés
a Képviselő-testület

2017. március 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Budakeszi Rendőrőrs részére gépjármű beszerzés
A Budaörsi Rendőrkapitányság és a szervezeti részét képező Budakeszi Rendőrőrs vezetői azzal a kérelemmel fordultak a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsához, hogy a Rendőrőrs által érintett települések közösen segítsék egy Dacia Duster 4*4 típusú gépjármű beszerzését. A kérelem okát az jelentette, hogy a Skoda Octavia típusú rendőrautó oly mértékben elhasználódott, hogy annak üzembetartása már nem lesz lehetséges.
Az esetlegesen megvásárlandó új járművet a Rendőrség tartaná üzemben, így annak költségeit is ő állná.

A Társulási Tanács 2017.02.10. napi ülésén azt az álláspontot alakította ki, hogy megvizsgálja az autóvásárlás lehetőségeit. Az ülésen körvonalazódott az a megoldási lehetőség, hogy a BÖT maradványösszegéből el tudná képzelni az új autó megvásárlását. Ehhez természetesen a tagönkormányzatok hozzájárulása is szükséges.

Az autóvásárlás apropóját tovább erősítette az a sajnálatos tény, hogy a márciusi hónap elején a Budakeszi Rendőrőrs legújabb gépjárműve (a szintén támogatással vásárolt Dacia Duster 4*4 típusú szgk.) halálos közúti balesetet szenvedett és totálkárosra tört.

Összességében a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának munkaszervezete elkészítette javaslatát az autó megvásárlására vonatkozóan, a következő főbb ismérvek mellett:

· A BÖT Társulási Tanácsa elviekben támogatta a gépjármű beszerzését.

· A BÖT pénzmaradványa (8 MFt) lehetővé teszi a gépjármű megvásárlását.

· A gépjármű költsége lakosságszám arányosan megosztható a maradvány terhére.

· Az Önkormányzatoknak nem szükséges további pénzösszeggel hozzájárulni az esetleges gépjármű vásárláshoz.
A tájékoztató levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján javaslom a gépkocsi beszerzésének elvi támogatását és a hozzájárulás megadását a pénzmaradvány egy részének ilyen célú felhasználására.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja egy 4x4 meghajtású Dacia Duster gépkocsi beszerzését a Budakeszi Rendőrőrs számára, az illetékességi területen történő ellenőrzések hatékonyabbá tételének érdekében.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a 4x4 meghajtású Dacia Duster gépkocsi beszerzéséhez, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás pénzmaradványának felhasználásával, lakosságszám arányos módon.
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