Előterjesztés
A képviselő testület

2017. március 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Budakeszi Rendőrőrs beszámolója a 2016. évi munkáról
Pintér Lajos rendőr alezredes úr (a Budakeszi Rendőrőrs őrsparancsnoka) elkészítette a beszámoló jelentését, melyben a 2016. évi rendőrségi munkáját és Remeteszőlős Község közbiztonsági helyzetét mutatja be. A beszámolót Galuska-Tomsits László r. ezredes úr, a Budaörsi Rendőrkapitányság megbízott vezetője is jóváhagyta.

A beszámolót jelen előterjesztéshez mellékelem.
A fenti beszámolót az őrsparancsnok úr a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján készítette el, mely így rendelkezik:
(4) A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be.

Az őrsparancsnok urat jelen napirendi pont tárgyalásához meghívtam.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pintér Lajos rendőr alezredes Budakeszi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka által készített és Galuska-Tomsits László r. ezredes, a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetője által jóváhagyott, a 2016. évi rendőrségi munkáról szóló beszámolót elfogadja.
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Remeteszőlős, 2017. március 21.
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