ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2017. április 24-i soron következő ülésére
Tárgy: útépítési kezdeményezés a Lazac utcára vonatkozóan
A Lazac utca nagy részben beépült, azonban zsákutca jellegénél fogva kevesebb hangsúlyt tudott kapni az útépítések során. Az utca Remeteszőlős legmélyebb részén helyezkedik el, így a tavaszi olvadáskor rendszeresen eliszaposodik, elsárosodik, így nehezen közlekedhető.

Az utca karbantartását minden évben elvégeztük, de a fenti okok miatt a közlekedéstechnikai jellemzői nem javultak. Az utca helyreállítása érdekében a 2016. évben elfogadtuk egy cég ajánlatát, aki bemutató jelleggel (ingyenesen) egy stabilizált útalapot épített ki zúzottkőből. A stabilizált útalapot finisher-rel húzták és behengerelték.
A tél végi hóolvadás során a Lazac utca útalapja elfolyósodott, kb. 2 hétig alig volt járható.

A probléma megoldása érdekében a helyszínen egyezettem a műszaki szakértővel és kivitelezővel is, akik a következőkről tájékoztattak:

· A Lazac utca oldalesése nem megfelelő, így a víz nem tud lefolyni az útszerkezetről.

· A Lazac utca jelenlegi útalapjában benne maradt az iszap frakció, így az út felázásakor az anyag elfolyósodott. Az útalap száradása után ismét szilárd lesz (tehát útalapnak jó), de a víztelenítése szükséges.

· Szükséges egy új stabilizált útalap kiépítése, mely a jelenlegi útszerkezetre (profilozás után) ráépíthető, megfelelő oldaldőléssel.

· A hosszú távú megoldást az jelentené, ha az új stabilizált útalap a megfelelő felületzárást megkapná. Ennek legolcsóbb fajtája az emulziós zárás, melyet a Csillag sétánynál már kipróbáltunk (és működik).

· Mivel az utca vízszintes és nem nagy terhelésű, ezért az emulziós felületzárási technológia itt jól működik. Amennyiben a fenti utat nyár elején alakítjuk ki, akkor az út a nyár végére összeaszfaltosodik. (A régi országutak mind ilyen technológiával készültek és több évtizedig jól működtek.)

A Lazac utca 172 m hosszú és 3 m szélességben kellene burkolattal ellátni. Ez 516 m2 útfelületet jelent. Az utca burkolata a geometriai korrekciós munkák után a következő rendben alakítható ki:

· kátyúzás, útszegélyek profil igazítása
· 3 db csatornaszem szintbe emelése

· granofalt stabilizált útalap kialakítása 10 cm vastagságban
· emulzió szórás két rétegben

· szórt kőzúzalék záróréteg kialakítása
Az előzetes kalkulációk alapján a fenti munkák bekerülési költsége bruttó 1,8 MFt.

A Lazac utcai ingatlanok tulajdonosai a hóolvadás során több alkalommal keresték meg Önkormányzatunkat a helyzet megoldását kérve. 

A Képviselő-testület a 42/2017. (III.28.) önkormányzati határozatában támogatta a projekt részletes kivizsgálását. Ennek a fentiek szerint tettem eleget.
A remeteszőlősi rend szerint az útrekonstrukciók az érintett ingatlantulajdonosokkal történő együttműködésben valósulnak meg, így megvizsgáltam ennek elvi lehetőségét.
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény és az ennek felhatalmazása alapján született, az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§ (6) bekezdésének felhatalmazása alapján lehetőség van az útépítésben érdekelt ingatlantulajdonosok és az önkormányzat közötti együttműködésre.
A fenti önkormányzati rendelet 5.§ (5) bekezdése rögzíti azt is, hogy „Az érintett úton vagy útszakaszon elhelyezkedő összes ingatlan tulajdonosai által fizetett érdekeltségi hozzájárulás teljes összege nem haladhatja meg az érintett útra vagy útszakaszra vonatkozó útépítés – a 2.§ 1. pontja szerint értelmezett – beruházási költségeinek 70%-át.”

A fentiek alapján az útépítés teljes költségének 70 %-a bruttó 1.260.000,-Ft. Mivel az érintett ingatlanok száma 13 db (az önkormányzati területrésszel együtt), ezért a rendelet alapján kalkulált és javasolt érdekeltségi hozzájárulás összege 96.900,-Ft/ingatlan.

Összességében tehát a következőket javaslom:

· Az Önkormányzat és az érintett ingatlantulajdonosok közötti útépítési együttműködésre vonatkozó javaslat megalkotása és határozatban történő rögzítése.

· Az új határozat alapján levélben tájékoztatom a lakosságot a fejleményekről és utcagyűlést hívok össze az esetleges nyitott kérdések tisztázása érdekében. Kérem az ingatlantulajdonosok írásos nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy vállalják-e az önkéntes együttműködést vagy nem. 

· Ezek ismeretében a Képviselő-testület dönt, a lakossággal történő önkéntes útépítési együttműködésről. Az együttműködés csak 2/3-os arányt meghaladó szervezettség esetén lehetséges.

· A beérkező nyilatkozatok eredményének ismeretében a Képviselő-testület dönteni tud az útépítés kérdéséről.

· Pozitív döntés esetén önkormányzati hatósági határozatban kötelezem az önkéntes együttműködésben résztvevőket az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére
Összességében tehát jelen helyzetben arról szükséges döntenünk, hogy milyen összegű érdekeltségi hozzájárulásra teszünk javaslatot az érintett ingatlantulajdonosok felé.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lazac utcai útrekonstrukcióra vonatkozó projekt megvalósulása érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot. A Képviselő-testület az alábbi javaslatot teszi az érintett ingatlanok tulajdonosainak az önkéntes együttműködésre:

· Érintett szakasz: 

· Lazac utca
· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 96.900,-Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadásáig

· Érdekeltségi hozzájárulás összege részletfizetés esetén: 120.000 Ft

· Fizetés módja: egy éven keresztül 10.000 Ft/hó összeg fizetése az Önkormányzatnak.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatot megteszik, akkor az Önkormányzat megkezdi a projekt előkészítését. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az együttműködést az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet alapján kívánja lefolytatni.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az érintett lakosság írásbeli tájékoztatására és az írásbeli nyilatkozatok begyűjtésére. 
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. április 20.
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