ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2017. június 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Falunap

Remeteszőlős Község Önkormányzata minden ősszel falunapot rendez, immár 13 éve. A falunap minden évben összehozta Remeteszőlős lakosait egy közös ünneplésre, így igen nagy jelentőséggel bír közösségformáló ereje.

A rendezvény költségeit alapvetően az Önkormányzat állta, amihez a helyi lakosok, vállalkozók – anyagi lehetőségeikhez mérten – minden évben hozzájárultak. 

A rendezvény költségvetése igen szerény, hiszen a dologi feltételeket (étel, ital, padok, asztalok, stb.) a szervezők gyűjtik össze, felajánlás alapján.

Az eddigi falunapok jellemzője volt, hogy mind a gyermekeket, mind a felnőtteket is megszólította: az élőzene, bográcsos gulyás és folyóbor mellett a gyermekeknek szóló alkalom is volt.

A szervezés előkészítésében több önkéntes is részt vesz. A padokat és a sátrat a római katolikus egyházközségtől kapjuk kölcsön. A tavalyi évben a Mátyus Kft-től is kaptunk kölcsön sátrat. Elkészült a közösségi pajta, ami színpadként fog működni.
Figyelembe véve az előzetes egyeztetéseket javaslom, hogy a falunapot idén szeptember első szombatján tartsuk, 2017. szeptember 2-án (szombaton), 16-22 óra között. 

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunapot 2017. szeptember 3-án kívánja tartani. A falunappal kapcsolatos költségek kifizetése a 2017. évben megjelölt költségvetési sor (falunap) és a kulturális normatíva részbeni terhére történik.

Határidő: 2017. szeptember 2.




Felelős: polgármester

A 2011. évi falunap óta az Önkormányzat jelképes támogatást kért a résztvevőktől, akik ezért kaptak egy karszalagot, mely lehetővé tette számukra, hogy bármilyen programon részt vegyenek és a falunapi ételekből is fogyasszanak. A tavalyelőtt a támogatói jegy ára 500 Ft volt a felnőttek számára, 300 Ft a 6-14 éves kor közöttieknek és 6 év alatt ingyenes volt. A tavalyelőtti évben új rendszer indult és a 10 felettiek számára egységesen 800 Ft-ban rögzítette a támogatói jegyek árát. A 10 év alattiak számára ingyenes volt a rendezvény.
A fentiek alapján javaslom határozott állásfoglalás kialakítását, arra vonatkozóan, hogy kívánunk-e támogatói jegyeket (karszalag) kibocsátani vagy nem? 

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017.09.02-án tartandó falunapra támogatói jegyeket 

· kíván kibocsátani

· nem kíván kibocsátani

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatói jegy minimális árát a következőkben határozza meg:

· 10 éves kor alatt ingyenes, 

· 10 év felett: 800 Ft.

A támogatói jegyet vásárlók karszalagot kapnak, mely felmutatásával korlátlanul (a készlet erejéig) fogyaszthatnak a falunapon elkészítendő ételekből.

Határidő: 2017.09.02.

Felelős: polgármester

Az eddigiekben mindig közhasznú dolgokra költöttük a bevételt. Javaslom megfontolni a megújult Ponty utcai játszóteret összekötő gyalogos híd (áteresz) kialakításának támogatását..
A tapasztalatok és a különböző javaslatok alapján a következő lehetőségek merülnek fel, melyek helyet kaphatnának a falunapon:

· Karszalag

· Ponty utcai játszóteret és a Bodzaligetet összekötő kishíd felavatása

· Gyermekek és felnőttek számára egyaránt élvezhető műsor (? előadása)

· Kézműves sátor (?)

· Sárkány készítés felnőtteknek és nagyobb gyermekeknek
· Hüllő bemutató

· Kutyaiskola bemutató

· Kick boksz bemutató
· Baranta eszközök kipróbálása (Botos Zoltán)
· Néptánc (Vojtek Attila)

· Fánk (önkormányzati dolgozók készítik)

· Élő zene (? zenekar, Balázs Mátyás)

· Pörkölt főzés (?)
· Levesfőző verseny (csapatonkénti keretösszeg 7.500-8.000 Ft, 40 főre
· Italkimérés

· Szőlőszem Óvoda ugrálóvár
Ezen programelemek természetesen módosíthatóak, de szükséges, hogy jelen testületi ülésen megállapodjunk ezekről. A programelemek megbeszélése után minden résztvevő-jelöltet meg kell keresnem és az ő visszajelzésük alapján tudjuk fixálni a majdani programelemeket a július közepi ülésen.
Remeteszőlős, 2017. június 21.


































Szathmáry Gergely








      Polgármester

