Előterjesztés

a képviselő-testület

2017. augusztus 28-i soron következő ülésére

Tárgy: kistelepülési alacsony összegű fejlesztési támogatás

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett, a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 12. pont szerinti Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására.
A pályázat célja a kis lélekszámú települések kötelező feladatainak ellátásának támogatása és a feladatellátáshoz kapcsolódó infrastruktúra karbantartása, felújítása, fejlesztése. A pályázat a 2016. január 1-jén fennálló lakosságszám szerint a 2000 fő alatti és a 12.000 forint egy lakosra jutó adóerő-képességet meg nem haladó települési önkormányzatok fejlesztési céljainak megvalósítását hivatott szolgálni.

A pályázati kiírás az alábbi alcélokat jelöli meg:

a) a település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása, 

b) vízrendezési és csapadékelvezetési rendszer kiépítése, felújítása, 

c) köztemető felújítása, ravatalozó építése illetve felújítása, temetőközlekedési utak építése, felújítása, 

d) olyan épület felújítása, fejlesztése, illetve energetikai korszerűsítése és szükség esetén megvásárlása, amely 

da) igazgatási tevékenységet,

db) óvodai nevelést, 

dc) kulturális tevékenységet vagy 

dd) szociális vagy egészségügyi vagy gyermekvédelmi feladatellátást szolgál, vagy a jövőben fog szolgálni,

e) településrendezési tervek készítése.

A fejlesztési célok a települési önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő vagyontárgyon valósíthatók meg. A pályázat keretében csak olyan fejlesztés valósítható meg, amely nem engedélyhez kötött tevékenység.
A támogatás maximális mértéke az 501-1 000 fő lakosságszám közötti település esetében legfeljebb 1 250 000 forint. A támogatás mértéke 100%. A pályázat benyújtási határideje 2017. szeptember 7.

Figyelembe véve a támogatandó célokat és a maximális támogatási összeget, megállapítható, hogy ezen pályázat keretében valóban alacsony összegű, engedélyt nem igénylő beruházások valósíthatók meg. Áttekintve a lehetőségeket azt javaslom, hogy a Bodza-liget és a Ponty utcai játszótér között megvalósítandó, gyalogosan járható átereszre vonatkozóan nyújtsuk be a pályázatot. Indokaim a következők:
· A projektet mindenképpen szeretnénk megvalósítani, így forrást kapunk annak megvalósítására.

· A műtárgyat közösségi felajánlásból, saját erőből, ingyenesen építjük meg, ezért csak az anyagköltséget kell figyelembe venni. Ennek jó társadalmi üzenete van.
· Az anyagköltségnél viszont figyelembe tudjuk venni az átereszhez vezető két kis járdaszakaszt (térkőből!) is, így az anyagköltség eléri az 1.250 eFt összeget. Ha nem nyerünk, akkor legfeljebb a járdát nem térkőből készítjük el.

· Az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. (V. 10.) Korm. rendelet szerint az áteresz építése nem engedélyköteles tevékenység.
· A beruházás a Ponty utca és Patak sétány vízelvezetését biztosító mederszakasz vízelvezető képességét javítja, azzal, hogy a surrantó műtárgy (víz lefolyási sebességét csökkentő létesítmény) burkolatát helyreállítja.
· Az áteresz jogosultsággal rendelkező tervező által készített pallérterv alapján kerül kialakításra, FMV és műszaki ellenőr bevonásával.
A részletes számítások szerint a beruházás teljes összege (anyag költség!) bruttó 1.254.850 Ft lesz (járdával), így a támogatási összeg pályázható és csupán 4.850 Ft önrészt kell biztosítani. A nyers költségvetést mellékelem jelen előterjesztéshez. A pályázathoz aláírt tervezői költségvetés kell, de az ezt az összeget fogja tartalmazni.
Szükséges tehát egy testületi határozat meghozatala a pályázaton való indulásról és a pályázati önrész biztosításáról.

Határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 12. pont szerinti, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt, a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására vonatkozó pályázaton indulni kíván az Ördögárok patak Önkormányzat tulajdonában álló szakaszán kialakítandó, a Ponty utcai és Bodza-ligeti közösségi tér, valamint az Önkormányzat gyalogos elérhetőségét segítő, gyalogosan is járható áteresz (kishíd) kialakításával.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fejlesztés bruttó 1.254.850,-Ft kalkulált költségéből a 4.850,-Ft összeg önrészt biztosítja, és emellett rögzíti, hogy a pályázat önrészének biztosítására 50.000 Ft összegkeretet biztosít.
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