Előterjesztés

a képviselő-testület

2017. szeptember 25-i soron következő ülésére

Tárgy: területcsere iránti kérelem

Remeteszőlős Község déli határvonala a Nagykovácsi út mentén húzódik. A közút mentén Remeteszőlős Község Önkormányzata közvilágítással és csapadékvíz elvezetéssel rendelkező járdát kíván kialakítani. Az erre vonatkozó tervek, engedélyek rendelkezésre állnak.
A Nagykovácsi út menti járda csapadékvíz elvezetését az nehezíti, hogy a víz befogadóját képező Ördögárok patak és a Nagykovácsi út között belterületi remeteszőlősi ingatlanok helyezkednek el, így nincs olyan önkormányzati terület, mely kapcsolatot teremt a Nagykovácsi út és az Ördögárok patak között.

A helyzetet az alábbi rajzon szemléltetem.
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A fentiek alapján látható, hogy a Nagykovácsi úti járda csapadékvíz elvezetése csak magántelken történő átvezetés esetén lehetséges. A tervezés és engedélyezés során ezt úgy oldottuk meg, hogy a 223 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosától elvi hozzájáruló nyilatkozatot kaptunk a vízelvezető rendszer levezetéséhez. Ez azért volt előnyös, mert azon a területrészen az Önkormányzatnak is van tulajdonrésze, hiszen a 222 helyrajzi számú ingatlan a tulajdonában áll.

A fenti nyilatkozatot a 223 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa – a konstruktív együttműködésen túl - azért adta meg, mert az ő ingatlana az Ördögárok patak mentén helyezkedik el, viszont nincs közterületi kapcsolata, ezért a telket a 222. helyrajzi számú ingatlanon (önkormányzati tulajdon) keresztül közelíti meg.

A két érintett ingatlan tulajdonosi viszonyait az előterjesztés mellékletét képező tulajdoni lapok mutatják be.

A fenti viszonyokból logikusan következik, hogy az Önkormányzatnak érdeke lejutni a patakig, az ingatlan tulajdonosának pedig érdeke kijutni a Nagykovácsi útig. Így egy területcserével mindkét fél számára előnyös telekszerkezetet lehetne létrehozni, aminek a révén a közérdek is teljesülne, hiszen a Nagykovácsi út menti csapadékvíz elvezetést meg lehetne oldani.

A műszaki megoldás – az előbbiekben elmondottak szerint – kimunkálásra került a Nagykovácsi út menti járda tervezése és engedélyezése során. Ezt az alábbi rajzon mutatjuk be.
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A fentiek alapján látható, hogy a vízelvezető árok és a bejáró területarányosan elcserélhető, a következő méretek mellett:

· Bejáró 28 m * 5 m = 140 m2
· Vízelvezető árok területe 23 m *6,1 m = 140 m2
A fenti számítás térképről való leolvasás alapján történt.

Amennyiben a 223 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa átad egy 6 m széles területrészt a telkéből (a patakhoz vezetve), akkor az Önkormányzat 5 m széles bejárót tud átadni a tulajdonában álló ingatlan területéből, a Nagykovácsi úthoz kapcsolódóan. (Természetesen ebben az esetben erre a területrészre az Önkormányzat számára területhasználati jogot kell adni.)

A fenti ügyről egyeztettem az ingatlan tulajdonosával, aki a mellékelt levéllel kezdeményezte az ügy megtárgyalását.

Javaslom, hogy a területcserére vonatkozó elvi álláspontunkat rögzítsük és kezdjük meg az ügy geodéziai és jogi előkészítését.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában álló 222 helyrajzi számú ingatlan és a 223 helyrajzi számú ingatlan között területcserét kíván végrehajtani, annak érdekében, hogy a Nagykovácsi úti mentén tervezett járda csapadékvíz - tervek és engedélyek szerinti - elvezetését biztosítani tudja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a csere geodéziai és jogi előkészítését végezze el.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Remeteszőlős, 2017. szeptember 19.
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