Előterjesztés

a képviselő-testület

2017. október 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Térségi területfelhasználási engedélyezési eljárás elindítása
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 52/2016. (V.31.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Nagykovácsi út és az Adyligeti laktanya által határolt mezőgazdasági tábla délkeleti sarkában elhelyezkedő 7 ingatlanrészre vonatkozóan térségi területfelhasználási engedélyt kíván beszerezni, gazdasági övezet kijelölésének céljából. Az akkori előterjesztést és az akkor született határozatot jelen előterjesztéshez mellékelem.

A vonatkozó döntés alapján a Kasib Mérnökiroda elkészítette a szükséges dokumentációt, illetve lefolytattuk az előzetes egyeztetést az illetékes hatóságokkal. A dokumentációt azonban nem nyújtottuk be, mivel akkor folyamatban volt a Településszerkezeti Tervünk engedélyeztetése és nem akartuk, hogy a két eljárás összekeveredjen.
Mivel a Településszerkezeti Tervünkre vonatkozó eljárás sikeresen lezárult, megnyílt a lehetőség az új eljárás megindítására.

A fentiek alapján kérem az 52/2016. (V.31.) önkormányzati határozatban foglaltak megerősítését.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – megerősítve az 52/2016. (V.31.) önkormányzati határozatot - úgy dönt, hogy a Nagykovácsi út és az Adyligeti laktanya által határolt mezőgazdasági tábla délkeleti sarkában elhelyezkedő 098-0103 és 089 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan térségi terület felhasználási engedélyt kíván beszerezni, gazdasági övezet kijelölésének céljából.
Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31.
Remeteszőlős, 2017. október 25.







Szathmáry Gergely








     polgármester
