ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület

2017. október 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Agglomerációs tömegközlekedéshez való hozzájárulás csökkentése
Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Volánbusz Zrt. között – a 97/2016. (XI.29.) és 19/2017. (II.7.) önkormányzati határozatok alapján – a 63-as és 963-as buszra vonatkozó támogatási szerződés van érvényben.
A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzatainak Társulása (FAÖT) tárgyalást kezdeményezett a Nemzeti fejlesztési Minisztériummal a hozzájárulások összegének csökkentése érdekében. A tárgyalási érvrendszer fontos eleme volt annak kihangsúlyozása, hogy a kérdéses járatok helyközi közlekedést is biztosítanak (ez állami monopólium), valamint az ezen utazó emberek munkájukkal jellemzően Budapest gazdasági erejét és adóbevételeit növelik.
A FAÖT vezetője (Pápai Mihály elnök, Gyál Város polgármestere) 2017. szeptember 6-án megállapodott Dr. Homolya Róbert államtitkár úrral, amely alapján 300 M Ft-al csökkentették az érintett agglomerációs Önkormányzatok által fizetendő hozzájárulást. Ez közel 50%-os csökkentést jelent, hiszen a mérsékelés eredményeként 333,5 M Ft költségtérítési hozzájárulást fizetnek az agglomerációs Önkormányzatok a VOLÁNBUSZ Zrt. részére, 2017. október 1 - 2019. december 31. közötti időszak alatt. Ennek alapján Remeteszőlős Község Önkormányzatának hozzájárulása 200.000 Ft/hó összegről 104.000 Ft/hó összegre csökkent.
A fenti megállapodást a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és az Önkormányzat közötti, illetve a helyi személyszállítási közszolgáltató (VOLÁNBUSZ Zrt.) és az Önkormányzat közötti megállapodások rögzítik. A szerződéseket mellékelem jelen előterjesztéshez.

A fentiek alapján kérem a megállapodások jóváhagyását.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 63 és a 963 járatszámú elővárosi buszok üzemeltetésének támogatására vonatkozó, a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal (mint a szolgáltatás megrendelőjével) és a Volánbusz Zrt-vel (mint a szolgáltatás biztosítójával) kötendő megállapodásokat jóváhagyja és ezzel együtt a 19/2017. (II.7.) önkormányzati határozatát visszavonja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

A Képviselő-testület a támogatási összegre (2017. évben 104.000 Ft/hónap) vonatkozóan a 2017. évi költségvetésben biztosít forrást, önálló soron.
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