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Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

65/2017. (VI.14.) önkormányzati határozata
Remeteszőlős Község Településszerkezeti Tervének elfogadásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 6. §-ában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében, továbbá az országos településrendezési és építési követelményekről (továbbiakban: OTÉK) szóló 253/1997. (XII.20.) kormányrendelet 3.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben foglalt követelményeknek, valamint a Pest Megyei Kormányhivatal PE/AF/00045-3/2017 ügyiratszámú levelében kiadott záró szakmai véleményében rögzítetteknek eleget téve a véleményezési anyagban közöltekhez képest az alábbi változtatásokkal fogadja el településrendezési dokumentumait:

a) a TSZT-n az OTÉK 1. számú mellékletének 67. pontjában rögzített fogalommagyarázat értelmében a Vénusz utca mellett önálló Zkk területfelhasználási kategória jelölése megszüntetésre kerül a Vt területfelhasználási szerkezeti egység kategóriába történő beolvasztással. 

b) A Vi jelű önálló területfelhasználási kategória megszüntetésre kerül az OTÉK 2. számú mellékletében foglaltakra való hivatkozás értelmében a Vt területfelhasználási szerkezeti egység kategóriába történő beolvasztással.

c) A biológiai egyenérték táblázat az a)-b) pontok változtatási irányának megfelelően pontosításra kerül.

d) A HÉSZ-ben az övezeti jelek az a)-b) pontok változtatási irányának megfelelően módosulnak. (Zkk → „nem közlekedési célú közterület (zöldfelület), valamint Vi-1→Vt-2) és az azokhoz rendelt beépítési paraméterek, előírások a véleményezési anyagban közöltek szerint változatlan tartalommal megtartásra kerülnek.

e) A záró szakmai vélemény 1., 4., 5. francia bekezdéseiben foglaltak szerint a HÉSZ  normaszöveg javításra kerül.

Fentiek értelmében Remeteszőlős Község Önkormányzatának képviselő-testülete az I.-VI. pontokban rögzítettek szerint elfogadja a Településszerkezeti Tervét: 

I. Remeteszőlős Község Településszerkezeti Tervének Szerkezeti Leírása jelen határozat 1. sz. melléklete.

II. Remeteszőlős Község Településszerkezeti Tervének Szerkezeti Tervlapja jelen határozat 2. sz. melléklete. 
III. Az I. és II. pontokban szereplő Remeteszőlős Község  Településszerkezeti Tervében rögzített, a település teljes közigazgatási területére vonatkozó biológiai aktivitás érték egyenleg: 1905,29 amely a jelen településszerkezeti terv elfogadását megelőzően hatályban lévő településszerkezeti tervben rögzített területfelhasználáshoz kapcsolódó 1903,12 értéket, +2,17 értékkel haladja meg.

IV. Az I. és II. pontokban szereplő Remeteszőlős Község Településszerkezeti Terve a területrendezési tervekben foglalt követelményeknek az I. pont szerinti Szerkezeti Leírásban foglaltak szerint felel meg.
V. Jelen határozat és a hozzá tartozó mellékletek jelen határozat kihirdetését követő 30. napon lépnek hatályba. A határozat hatálybalépésével egyidejűleg Nagykovácsi Nagyközség 25/2004 (III.04.) számú Kt. határozattal megállapított, Remeteszőlős Község közigazgatási területére vonatkozó Településszerkezeti Terve hatályon kívül kerül.

VI. A határozatban foglaltakat a hatálybalépést követően induló ügyekben kell érvényesíteni.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott településszerkezeti terv közléséről az elfogadást követő 15 napon belül gondoskodjon, és a Polgármestert, hogy az elfogadott településszerkezeti tervet a Képviselő-testület döntését követő 15 napon belül küldje meg az állami főépítésznek és az eljárásban részt vevő összes államigazgatási szervnek a jogszabályban meghatározottak szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatosan

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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