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(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének

77/2012. (IX.7.) önkormányzati határozata
a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás üzemeltetési koncepciójáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP 7.1.1.1-2008-0024 számú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című, a hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésére vonatkozó pályázat megvalósítása során kialakított, „A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program" koncepciójában megfogalmazott célokkal elvileg egyet ért.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti azon álláspontját, hogy lát arra elvi lehetőséget, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás a hulladék begyűjtési közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárást teljes körűen lebonyolítsa, de szükségesnek tartja az ajánlattételi felhívás és az eredményre vonatkozó dokumentum részletes megismerését, és az arról szóló tanácskozást az érdemi döntések megszületése előtt.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt az elvi döntést hozza, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás által létrehozandó vagyonkezelő cégben tulajdonosként részt kíván venni. A Képviselő-testület a végleges döntést akkor hozza meg, ha ismertté válik, hogy a tulajdonos-önkormányzatoktól milyen anyagi forrást igényel a vagyonkezelő cég létrehozása és üzemeltetése, illetve az üzemeltetés során képződő haszon milyen módon jut vissza a tulajdonosokhoz.

Határidő: 2012.09.07.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2012. szeptember 7.
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