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Remeteszőlős Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 2012. november 20-án megtartott
rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének

96/2012. (XI.20.) önkormányzati határozata
a közös önkormányzati hivatal kialakítására vonatkozó lehetőségek szélesebb körű megvizsgálásáról
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2012. évi CLXXXIX. törvény 85.§ (1) bekezdése szerinti közös önkormányzati hivatal kialakítására vonatkozó lehetőségeket szélesebb körben kívánja megismerni. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, – figyelembe véve a Pest Megyei Kormányhivatal és egy nagyobb lakossági csoport felvetését – hogy a közös önkormányzati hivatal megalakítására vonatkozó elvi lehetőségeinek megismerése érdekében előzetes egyeztető tárgyalásokat kíván kezdeni Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az egyeztető tárgyalásokat folytassa le Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy azon község, illetve községek önkormányzatával, illetve önkormányzataival kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni, melyek a működés, a finanszírozás és az igazgatási feladatok ellátása tekintetben előnyösebbek Remeteszőlős Község Önkormányzata számára. Ennek során Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 67/2012. (VIII.27.) önkormányzati határozatának teljesülését vizsgálja.

Határidő: folyamatos




Felelős: polgármester, jegyző
Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2012. november 20.
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