Előterjesztés

A képviselő testület

2013. január 28-i ülésére

Tárgy: Örkény emlékév

Oberfrank Pál (civilben a Veszprémi Színház igazgatója) megkereste Önkormányzatunkat a következő ötlettel:

- A 2012.04.05 - 2013.04.05. közötti időszak Örkény év, születésének 100 éves évfordulója emlékére. 
- Örkénynek van egy egyperces novellája, amely egy telefonfülkéről szól, aki végül a mai Remeteszőlős területén talál nyugalmat. Ezt mellékelem jelen előterjesztéshez.
- Ezek alapján felmerült az az ötlet, hogy egy Örkény emlékművet hozhatnánk létre a Remete-szurdok bejáratánál, ami körülbelül megfelel a novellában leírt helynek. 
- Az esetleges emlékmű turisztikai szempontból kiemelt helyen lenne, mivel a szurdok egy intenzíven használt séta-útvonal és ráadásul Budapestet köti össze Remeteszőlőssel. 
- Az emlékmű egy régi típusú (zöld-sárga) telefonfülke lehetne, ahol a benne lévő telefont egy kissé átszerelnénk: ha az érdeklődők felveszi a telefont, akkor Örkény egyperceseket hallhatnának benne, a remeteszőlősi és nagykovácsi művészek tolmácsolásában. 
- Van esély arra, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztérium, illetve a kulturális államtitkár (L. Simon László) támogassa az ügyet. 

A tisztelt Képviselő urakkal decemberben egyeztettünk erről a kérdésről. Mivel az ötlet mindenkinek tetszésére szolgált, ezért megkezdtem a megvalósuláshoz szükséges előkészítő munkálatokat.

Több kör után sikerült a Magyar Telekom Nyrt. döntéshozó személyét elérnem, aki térítésmentesen felajánlott számunkra egy úgynevezett Matart típusú korhű telefonfülkét, sőt a szállítást is bevállalja. Korhű telefonkészüléket azonban nem tud biztosítani. A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján levélben megkerestem a Magyar Posta Zrt. vezérigazgatóját a korhű telefonkészülék ügyében. Jelenleg még nem kaptam választ, de reménykedem a pozitív reakcióban. A megkereső levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A projekt megvalósulására az alábbi megoldási lehetőség körvonalazódik:

· A Magyar Telekom Nyrt. a korhű telefonfülkét ingyenesen biztosítja számunkra.

· Reményeink szerint a Postától kapunk korhű készüléket.

· A helyi művészek vállalják a novellák felmondását.

· Tudunk vállalkozót szerezni, aki a hanghordozóra rögzített felvételeket be tudja szerelni a készülékbe oly módon, hogy a telefon – a kagyló felvételekor – véletlenszerűen lejátszik egy novellát.

· A telefonfülke helye biztosítható volna a Bodza-liget és az Önkormányzat közötti szép területen, a patak mellett.

· A megvalósulás pontos bekerülési költsége még nem határozható meg, de az előzetes kalkulációk az alábbi tételekkel számolnak (bruttó költségek):

· Telefonfülke letelepítése: 100 eFt

· Telefonkészülék elektromos ellátása (készülék + alkonykapcsolós, ajtó nyitásához kapcsolódó világítás): 60 eFt

· Telefonkészülék belső átszerelése: 100 eFt

· Tereprendezés: 50 eFt

· Emléktábla készítés, elhelyezés: 60 E Ft

· Összesen:


cca. 370 E Ft

Fontos jeleznem, hogy a fenti költségvetéssel mindenképpen megkeressük a kultúráért felelős államtitkár urat (L. Simon László), a támogatás elnyerése érdekében.

A megvalósításhoz szükséges költségkeret biztosításának kérdésében csak az államtitkár úrral történt egyeztetés után készítenék előterjesztést.

Jelen helyzetben elvi állásfoglalást kérek a tisztelt Képviselő-testülettől, hiszen ez szükséges az államtitkári egyeztetéshez.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Örkény István  születésének 100 éves évfordulója kapcsán zajló emlékévhez (2012.04.05 - 2013.04.05.) kapcsolódóan Örkény-emlékművet kíván állítani a Község területén, az év záróeseményeként (2013.04.05.).

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az emlékmű számára a tulajdonában álló, turisztikai szempontból kiemelt, a Remete-szurdok bejáratánál elhelyezkedő 50 helyrajzi számú területen kíván helyet biztosítani.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a megvalósításhoz szükséges egyeztetéseket folytassa le.

Határidő: 2013.03.10.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. január 21.
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