5ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. január 28-i ülésére

Tárgy: Területigénylés ügye

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete több határozatban döntött az Adyligeti laktanya területén található, állami tulajdonú ingatlanok térítésmentes leigényléséről, a következők szerint:

· 73/2011. (X.24.) önkormányzati határozat
-
hrsz: 0106/16

· 74/2011. (X.24.) önkormányzati határozat
-
hrsz: 0106/17

· 75/2011. (X.24.) önkormányzati határozat
-
hrsz: 0106/18

· 76/2011. (X.24.) önkormányzati határozat
-
hrsz: 0108

A határozatokat, a tulajdoni lapokat és az ingatlanok elhelyezkedését ábrázoló térképet mellékelem jelen előterjesztéshez.

A határozatok meghozatalát követően erős jelzést kaptunk arra vonatkozóan, hogy a döntésünk nem tetszést okozott egyes szerveknél, ezért ennek következménye lehet, mely a hivatali bérleti szerződésünk felmondásában testesülhet meg. Tárgyalókészségünk jelzése érdekében 97/2011. (XI.28.) önkormányzati határozatunkban felfüggesztettük a fenti határozatok (másolat mellékelve) végrehajtását.

Mindezek ellenére az ORFK utasítására az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola felmondta a bérleti szerződést.

Farkasné dr. Gasparits Emese önkormányzati helyettes államtitkár megkereste az önkormányzatokat azzal a tájékoztatással, hogy a Kormány határozata alapján megvizsgálja annak lehetőségét, hogy az adott önkormányzat közigazgatási területén elhelyezkedő, használaton kívüli állami tulajdonú ingatlanokat térítésmentesen önkormányzati tulajdonba adják. A levél másolatát mellékelem jelen előterjesztéshez. 

A földhivatal káros magatartása miatt (közigazgatási határ át nem vezetése) a külterületek még nem Remeteszőlőshöz tartozónak vannak nyilvántartva, ezért az MNV Zrt. nyilvántartása csupán egy (részben) állami tulajdonú ingatlant jelölt meg területünkön (igaz ez meglepetés): a Cinke u. 12 szám alatti ingatlan. Ez az 50%-os állami tulajdonban álló ingatlan összközműves és egy kb. 70 m2 alapterületű, 3 szintes (pince, fsz. emelet), jó állapotú épület található rajta. A tulajdoni lap másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fenti levél alapján a KIR rendszeren keresztül jeleznünk kellett, hogy a köznyilvántartás szerinti közigazgatási területünkön található állami ingatlanra igényt tartunk (polgármesteri hivatal). Ez nem jognyilatkozat volt, hanem a BM felméréshez szükséges adatszolgáltatás.

Ehhez kapcsolódóan egy elvi határozat meghozatalát javaslom, mely az alábbiakban található.

Határozat javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatban azt az elvi álláspontot alakítja ki, hogy a természetben Remeteszőlős, Cinke utca 12. szám alatti, 541 helyrajzi számú ingatlan 50%-os állami tulajdonhányadát kész térítésmentesen  átvenni, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésében rögzített kötelező feladat (önkormányzati hivatal és óvodai ellátás) ellátása céljából.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami vagyon igénylésével kapcsolatos eljárás

lefolytatására továbbá felhatalmazza arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással kapcsolatos eljárás során megtegye.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

A levél kapcsán megkerestem a BM vonatkozó államtitkárságát, jelezve, hogy a nyilvántartásuk nem teljes, a földhivatali átvezetés hiánya miatt. Itt azt a tájékoztatást kaptam, hogy az általuk meg nem jelölt külterületi állami ingatlanok (Adyligeti laktanya egyes részei) tekintetében nyugodtan indíthatunk külön eljárást.

Itt fontos megjegyeznem, hogy az állami területek igénylésére vonatkozó jogszabályok jelentős mértékben változtak, így szükséges a 2011. évben hozott határozatok visszavonása és új – a jogszabályoknak megfelelő – határozatok meghozatala.

Az állami vagyon térítésmentes igénylésére vonatkozóan a jogszabályok az alábbiakban ismertetett keretet állapítják meg.

Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a továbbiakban: Vtv.) 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján az állami vagyon tulajdonjoga helyi önkormányzat javára – törvényben törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében ingyenesen átruházható. A tulajdonjog átruházásának részletes szabályait az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) tartalmazza.

A Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény (továbbiakban NFA) 3. §-a értelmében 2010. szeptember elsejétől a Nemzeti Földalap felett a Magyar Állam tulajdonosi jogait és kötelezettségeit – a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet útján – az agrárpolitikáért felelős miniszter gyakorolja, ezért az MNV Zrt. kizárólag a Nemzeti Földalapba nem tartozó ingatlanok ingyenes tulajdonba adásának lehetőségét vizsgálhatja.

Az NFA tv. 1. § (1) bekezdése szerint a Nemzeti Földalap a kincstári vagyon része. A Nemzeti Földalapba tartozik az állam tulajdonában lévő, az ingatlan-nyilvántartásban erdő, fásított terület Földalapba tartoznak.

A Vhr. 50. § (2) bekezdése értelmében az ingyenes önkormányzati tulajdonba adási kérelemnek az alábbiakat kell tartalmaznia, illetve azokhoz csatolni szükséges:

a) a tulajdonba adásra vonatkozó igényt (vagyis határozott kérelmet), megjelölve a konkrét felhasználási célt (az adott ingatlanra vonatkozó, egyedileg meghatározott célkitűzést, amely nem egyenlő a segítendő feladat fogalmával), valamint a segítendő feladatot a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Mötv.) vagy egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott valamely konkrét önkormányzati feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést a megjelölt feladatnak megfelelően pl. az Mötv. 13. § (1) bekezdésére történő hivatkozást;

b) az Önkormányzat nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését;

c) a képviselő-testület vagy közgyűlés határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést

tartalmazza [tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nevében a képviselő-testület jár el, az a), b) és d) pontban írtakat is a képviselő-testületi határozatban szükséges feltüntetni];

d) védettség (örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000) fennállása esetén annak megjelölését, valamint az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek vállalását.

A fentieket a képviselő-testület vagy közgyűlés határozatába kell foglalni (ez a célszerűbb megoldás) vagy/és a határozatban az állami vagyon igényléséről szóló döntés mellett fel kell hatalmazni a helyi önkormányzat vezetőjét (polgármester, közgyűlés elnöke, főpolgármester), hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással kapcsolatos eljárás során megtegye.

A kérelmet a Vhr. 50. § (1) bekezdése alapján a vagyonelem vagyonkezelőjéhez (használójához) is be lehet nyújtani, aki a benyújtott kérelmet véleményével, javaslatával együtt továbbítja az MNV Zrt-hez.

Mivel a helyi önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások javára ingyenesen átruházható vagyonelemek összesített forgalmi értéke a Vtv. 36. § (4) bekezdése szerint nem haladhatja meg a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 5. § (3) bekezdés d) pontjában meghatározott éves keretösszeget (5 milliárd Forint), a döntéshozatalt megelőzően az MNV Zrt. az ingatlanok forgalmi értékét is megállapítja. Az eljárás megkönnyítése érdekében az önkormányzatnak is lehetősége van arra, hogy az ingatlan értékelését szakértővel elvégeztesse (és kezdeményezését az értékbecsléssel együtt nyújtsa be), azonban ezt az MNV Zrt. is felülvizsgálja.

Az MNV Zrt. a Vhr. 50-51. §-aiban meghatározott alaki és tartalmi feltételeknek megfelelő kezdeményezés esetén az önkormányzati kérelmet vagyongazdálkodási, költségvetési és elhelyezés szempontból is megvizsgálja, és ezt követően dönt arról, hogy az ingyenes vagy ellenérték fejében történő tulajdonba adást vagy az érintett vagyonelemek egyéb módon történő hasznosítását támogatja -e. Ha a kezdeményezés a jogszabályi feltételeknek nem felel meg, az MNV Zrt. erről az önkormányzatot értesíti, és – amennyiben erre lehetőség van – felhívja a szükséges hiányosságok pótlására vagy/és a kérelem kiegészítésére.

A Vhr. 51. § (3) bekezdése alapján nem adható ingyenesen tulajdonba az a vagyonelem, amelyre nézve az MNV Zrt. és más személy között az állami vagyon használatát biztosító szerződés van hatályban, és a szerződő partner a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez nem járul hozzá. Központi költségvetési szervvel kötött vagyonkezelési szerződés megszüntetéséhez a vagyonkezelő hozzájárulásán kívül szükséges az irányítását vagy felügyeletét ellátó szerv vezetőjének egyetértése is. Ezek beszerzése az önkormányzat feladata.

A Vhr. 51. § (2) bekezdése szerint nem adható ingyenesen tulajdonba az olyan vagyonelem, amely valamely állami feladat ellátásához vagy - értékesítése esetén - a feladat finanszírozási forrásának biztosításához, illetve a költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez szükséges. Amennyiben az ingyenes vagyonátruházás nem valósítható meg, ugyanakkor az Önkormányzat által történő hasznosításnak egyébként nincs akadálya, a Vtv. 24. § (2) bekezdés a) pontja és 35. § (2) bekezdés h) pontja értelmében a versenyeztetési eljárást vagyonkezelésbe adás és ellenérték fejében történő tulajdonjog-átruházás esetén egyaránt mellőzni lehet.

A jogszabályi feltételeknek megfelelő ingyenes vagyonátruházási kérelmek tárgyában a Vtv. 36. § (3) bekezdése alapján a Kormány hoz döntés. A Vhr. 51. § (7) bekezdése értelmében az MNV Zrt. – az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter útján – negyedévente tesz ingyenes tulajdonba adásra vonatkozó javaslatot a Kormány részére, azzal, hogy az előterjesztésben csak azon igények tüntethetők fel, amelyekre vonatkozóan a hiánytalan kérelem legkésőbb az adott negyedév utolsó napját hatvan nappal megelőzően megérkezett az MNV Zrt-hez (a negyedév utolsó napjáig beérkezett kérelmet ugyanakkor nem kötelező az adott negyedév utolsó napjáig a miniszter részére megküldeni, ha a szükséges előkészítés lebonyolítása ezen időszak alatt nem volt lehetséges ).

A Kormány döntése alapján ingyenesen átruházott vagyon juttatási célnak megfelelő felhasználását a

térítésmentes tulajdonba adásról szóló megállapodás által biztosított keretek között az MNV Zrt. is vizsgálja.

A tulajdonjog átruházásáról szóló megállapodás a Kormány döntése alapján a tulajdonba adott

ingatlan tulajdonjogának elidegenítést is korlátozhatja (feltételhez, pl. forgalmi érték megfizetéséhez, stb. kötheti) vagy kizárhatja. A jelenlegi gyakorlat szerint erre minden esetben sor kerül, többek között 15 éves elidegenítési tilalom és a felhasználási céltól eltérő hasznosításra vonatkozó kötbérfizetési kötelezettség kikötésével.

A fentiek alapján a 2011. évben meghozott döntéseinket – véleményem szerint – felül kell vizsgálni a következők szerint:

· hrsz: 0106/16 (GAMESZ telep, a régi hivatal mellett) – művelési ága szerint erdő, így vagyonkezelője a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet. Ebben az esetben kérni kell a földrészlet valós művelési ágba való besorolását. Mivel itt a vagyonkezelési jogok nem tisztázottak, ezért ez problémát jelenthet a leigénylési eljárás során.

· Hrsz: 0106/17 (Laktanya) – művelési ága szerint kivett állami terület II., melynek az új vagyonkezelője a BM Rendészeti Vezetőképző és Kutatóintézet, így az állami vagyon használatát biztosító szerződés van hatályban (csak így történhetett az átírás). Ingyenes átruházás csak a vagyonkezelő jóváhagyásával volna lehetséges, ami szerintem most nem reális lehetőség.

· Hrsz: 0106/18 (volt vendégház) -  művelési ága szerint kivett állami terület II., melynek vagyonkezelője – a földhivatali nyilvántartás szerint - az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola. Tudjuk, hogy a valódi vagyonkezelő az ORFK GEI, azonban ez nem került átvezetésre a tulajdoni lapon. Mivel itt a vagyonkezelési jogok nem tisztázottak, ezért ez problémát jelenthet a leigénylési eljárás során.

· Hrsz: 0108 (Zrinyi utca) – művelési ága szerint erdő, így vagyonkezelője a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet. Ha a vendégházat leigényeljük, akkor az utat is le kell igényelni, hiszen ez biztosítja a közúti kapcsolatot a kérdéses ingatlanhoz. Az út átvétele esetén a közvilágítás és csapadékvíz elvezetés kérdéseinek elrendezése ránk vár.

Összességében a javaslatom a következő:

1. Vonjuk vissza a 73-76/2011. (X.24.) önkormányzati határozatokat.

2. Új határozatban döntsünk a  0106/16 helyrajzi számú ingatlan leigényléséről és a földrészlet valós művelési ágba való besorolásának kezdeményezéséről.

3. Új határozatban döntsünk a  0106/18 helyrajzi számú ingatlan leigényléséről és a földrészlet valós művelési ágba való besorolásának kezdeményezéséről.

4. Új határozatban döntsünk a  0108 helyrajzi számú ingatlan leigényléséről.

Határozat javaslatok

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 73/2011. (X.24.), a 74/2011. (X.24.), a 75/2011. (X.24.) és a 76/2011. (X.24.) számú önkormányzati határozatokat – jogszabály változás miatt – visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzésével megállapított közigazgatási határon belül elhelyezkedő, Nagykovácsi, külterület 0106/16 helyrajzi számú, természetben a Remeteszőlős, Nagykovácsi út 3. sz. alatt elhelyezkedő, 1.608 m2 területű, valós használati jellege szerint használaton kívüli volt tiszti parkoló (művelési ág: erdő), jelenleg az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola vagyonkezelésében lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetnél.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban kezdeményezi, hogy  a földrészlet valós művelési ágba való besorolása megtörténjen, mivel a kérdéses ingatlan természetben részben burkolt parkoló.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlant a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdésének 2. pontja alapján a településüzemeltetési közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat megvalósítására kívánja használni.

A képviselő-testület vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a 0106/16 helyrajzi számú földrészlet örökségvédelmi, természetvédelmi vagy NATURA 2000 védettség alatt nem áll.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami vagyon igénylésével kapcsolatos eljárás lefolytatására továbbá felhatalmazza arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással  kapcsolatos eljárás során megtegye.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

4.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzésével megállapított közigazgatási határon belül elhelyezkedő, Nagykovácsi, külterület 0106/18 helyrajzi számú, természetben a Remeteszőlős, Zrínyi utca 1-3. sz. alatt elhelyezkedő, 11.243 m2 területű, használaton kívüli egykori határőr vendégház (művelési ág: kivett állami terület II.), jelenleg az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola vagyonkezelésében lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban kezdeményezi, hogy  a földrészlet valós művelési ágba való besorolása megtörténjen, mivel az ingatlan használaton kívüli vendégház.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlant a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdésének 6. pontja alapján a óvodai közfeladat körében ellátandó helyi önkormányzati feladat megvalósítására kívánja használni.

A képviselő-testület vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a 0106/18 helyrajzi számú földrészlet örökségvédelmi, természetvédelmi vagy NATURA 2000 védettség alatt nem áll.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami vagyon igénylésével kapcsolatos eljárás lefolytatására továbbá felhatalmazza arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással  kapcsolatos eljárás során megtegye.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

5.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzésével megállapított közigazgatási határon belül elhelyezkedő, Nagykovácsi, külterület 0108 helyrajzi számú, 1.856 m2 területű, kivett út művelési ágú, jelenleg az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola vagyonkezelésében lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetnél.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlant a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdésének 2. pontja alapján a településüzemeltetési közfeladat körében ellátandó helyi önkormányzati feladat megvalósítására kívánja használni.

A képviselő-testület vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a 0108 helyrajzi számú ingatlan örökségvédelmi, természetvédelmi vagy NATURA 2000 védettség alatt nem áll.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami vagyon igénylésével kapcsolatos eljárás lefolytatására továbbá felhatalmazza arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással  kapcsolatos eljárás során megtegye.
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