Előterjesztés

A képviselő testület

2013. február 12-i soron következő ülésére

Tárgy: 2013. évi költségvetés

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján „A helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg”.

A 24. § (2) bekezdése szerint „a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.”

Hivatalunk Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége lett, így annak szervezeti egységét képezi. Ennek megfelelően a Kirendeltség működtetési költségei a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésében jelenik meg.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetésében csak a Közös Hivatal működtetéséhez kapcsolódó kiadások remeteszőlősi része jelenik meg.

A fentiek alapján jelen napirend két részből áll össze:

1. A közös hivatal költségvetésének elfogadása határozattal. (Ez a székhely település nagy költségvetésének részét képezi, melyet Budajenő Önkormányzata rendelettel fog jóvá hagyni.)

2. Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetése, melyet képviselő-testületünk fogad el önkormányzati rendelettel.

A közös önkormányzati hivatal költségvetése

A közös önkormányzati hivatal működési költségeit a 3 tagtelepülés számára biztosított állami normatíva (feladatfinanszírozás) és az Önkormányzatok saját ereje biztosítja.

Remeteszőlős Község Önkormányzata számára az Állam 11.962.782,-Ft normatívát biztosít, azonban ebből az összegből az Államkincstár levonja a 2011. évi remeteszőlősi helyi iparűzési adó alap 0,5%-át, azaz 10.356.615,-Ft összeget. (Az iparűzési adónk az adóalap 1,4%-a, tehát az állam ennek összegéből 35,7%-ot elvon a normatívákon keresztül.)

A fentiek alapján a hivatal Remeteszőlősre eső normatív támogatása 1.606.167 Ft. Ez az eredeti összeg 13%-a, tehát az elvonás 87%-os.

Az ezt részletező táblázatot jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján 12.891 E Ft összeggel kell hozzájárulnunk a Közös Önkormányzati Hivatal költségeihez. Levonva a normatívát megállapítható, hogy a 10.080 E Ft összeg saját erőt igényel tőlünk. Zárójelben jegyzem meg, hogy ez majdnem pont az az összeg, amit az Állam elvon a normatívánkból.

A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési főösszege 59.409 E Ft, melyből a tagönkormányzatok lakosságszám arányosan osztoznak meg, az alábbiak szerint: Remeteszőlős: 19%, Tök: 34%, Budajenő: 47%. A költségvetés tervezetet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budajenő Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetését jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetése

Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetésbe terveztük a Képviselő-testületi döntések alapján keletkező kiadásokat, illetve a Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzatunkat terhelő költségeit is.

A költségvetés főbb elemei a következők:

· Bevételi főösszeg: 75.410 eFt

· Kiadási főösszeg: 75.410 eFt

· Általános céltartalék: 11.187 eFt

Rendelet tervezet:

Előterjesztéshez mellékelve.

Remeteszőlős, 2013. február 8.
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