Előterjesztés

A képviselő testület

2013. február 12-i soron következő ülésére

Tárgy: Nagykovácsival való közös feladatellátások költségvetési vonzata

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 111.§-a alapján Remeteszőlős Község Önkormányzata elkészítette a 2013. évi költségvetését. A költségvetés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) bekezdésben rögzített határidő figyelembe vételével készült el, a következők szerint:

„A jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.”

A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége elkészítette Remeteszőlős Község Önkormányzatának költségvetés tervezetét, azonban az előterjesztések kiküldését megelőző napon Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának polgármestere olyan tartalmú levelet küldött nekünk, mely alapvetően befolyásolja az addigra kidolgozott számokat.

A levél a Nagykovácsi Nagyközség és Remeteszőlős Község közös feladatellátásainak kérdését helyezi új megvilágításba, annak ellenére, hogy a vonatkozó költségvetési számokat a jelenleg érvényes – a két település között fennálló – szerződések alapján kalkuláltuk.

A levél másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Jelen előterjesztésben a levélben megfogalmazott kérdések tekintetében szeretném a tisztelt Képviselő urakat tájékoztatni, javaslatom rögzítése mellett.

1.) Egészségügyi alapellátás

A feladat az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 4. pontja alapján kötelező feladat. 

A 2007. évi szerződésben rögzítettek szerint 60.000 - 60.000 Ft/év összeggel járultunk hozzá a háziorvosi és fogorvosi rendelő működtetéséhez, mivel a Remeteszőlősi lakosokat ellátó orvosok (akik a községi praxisjoggal bírnak) a nagykovácsi rendelőben látják el a feladatot. A szerződés szerint a fenti összeget minden évben a KSH által meghatározott éves infláció mértékében emeltük.

Az együttműködésünk tekintetében méltányos és eredményes, ezért javaslom a szerződéses viszony fenntartását.

2.) Köztemető fenntartás

A feladat az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 2. pontja alapján kötelező feladat. 

A feladatellátási szerződés szintén a 2007. évben került aláírásra, a fenti konstrukció szerint: az eredeti  szerződéses összeg (200.000 Ft/év) minden évben felülvizsgálatra kerül a  KSH által meghatározott éves infláció mértékében.

Polgármester asszony jelen levelében jelezte, hogy a temető az idei évben 3.105.000 Ft-ba kerül Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának, így kéri az összeghez a lakosságszám arányos hozzájárulását 310.500 Ft/év összeggel.

A feladatellátás kapcsán Nagykovácsi a következő bevételekhez jut: 

· 768.883 Ft normatív támogatás

· 1.905.000 Ft bevétel az üzemeltetőtől

· összesen: 2.673.883 Ft

A nagykovácsi költségvetésben a kiadási oldalon nincsenek nevesítve a temetőhöz kapcsolódó kiadások, a kérdéses adat a polgármester asszony tájékoztatása alapján áll rendelkezésünkre.

Fontos megjegyezni, hogy a 2012. évben a nagykovácsi temetőbe 18 remeteszőlősi lakost helyeztek végső nyugalomba, az üzemeltető tájékoztatása alapján. A saját nyilvántartásunk szerint a remeteszőlősi halottaink száma 2011-ben 3 fő, 2012-ben 8 fő.

1. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köztemető fenntartására vonatkozó feladatellátási szerződés kapcsán, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által adott módosító javaslatot

1. elfogadja oly módon, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatát terhelő hozzájárulás a Nagykovácsi és Remeteszőlős lakosság arányának figyelembe vételével kerüljön megállapításra. A számítási alapot a Nagykovácsi temető éves kiadási költsége jelenti.

2. nem fogadja el. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a feladatellátási szerződés felmondására.
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3.) Nyilvános könyvtári feladatellátás

A feladat a Mötv. 13.§ (1) bekezdés 7. pontja alapján kötelező feladat.

A 2009. évben kötött szerződés szerinti feladatellátásra 222.000 Ft-ot, illetve  a KSH által meghatározott éves infláció mértékében növelt összeget fizettünk.

Polgármester asszony 2013. évi javaslata radikális változást jelentene: 1.689.500 Ft-os összeg megfizetésére kéri Önkormányzatunkat, figyelembe véve a lakosságarányt és a 16.894.949 Ft (költségvetésük szerint 16.373.860 Ft) összeget, melyet Nagykovácsinak saját erőből kell finanszíroznia.

Jelen esetben úgy gondolom, hogy a kért összeg és az azért nyújtott szolgáltatás (csak a könyvtári feladatok!) nem áll arányba egymással, ezért a 85%-os emelést nem tartom reálisnak.

A fentiek alapján a Kirendeltség megvizsgált egyéb lehetőségeket. A Fővárosi Szabó Ervin könyvtár késznek mutatkozik a könyvtári feladatok ellátására vonatkozó megállapodás megkötésére. Az előzetes egyeztetések során azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a fővárosi kerületekkel élő megállapodásuk úgy szól, hogy az adott önkormányzatok a beiratkozási díjakat vállalják át, így téve eleget a kötelező feladat ellátásának.

A 0-16 év közötti és a 70 év feletti lakosoknak nem kell beiratkozási díjat fizetni. A beiratkozási díj 2.200 - 3.900 Ft/év.

A Hűvösvölgyi út 85. szám és a Török utca 7-9. szám (mindkettő II. kerület) alatt tagkönyvtárai működnek a szervezetnek, így a remeteszőlősiek számára könnyen elérhető a szolgáltatás.

A fentiek alapján javaslom annak megfontolását, hogy a könyvtári feladatokat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral együttműködve lássuk el, a Hűvösvölgyi út 85. szám és a Török utca 7-9. szám alatt található könyvtárak igénybe vételével.

2. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nyilvános könyvtári ellátást biztosító szerződésre vonatkozó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által adott módosító javaslatot

1. elfogadja oly módon, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatát terhelő hozzájárulás a Nagykovácsi és Remeteszőlős lakosságszám arányának figyelembe vételével kerüljön megállapításra. A számítási alapot az Öregiskola működési költségeinek Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által finanszírozott éves kiadási költsége jelenti.

2. nem fogadja el. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a feladatellátási szerződés felmondására. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a felmondást követően a nyilvános könyvtári ellátást a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral együttműködve kívánja ellátni, a Budapest II. kerület, Hűvösvölgyi út 85. szám és Török utca 7-9. szám alatt található könyvtárak igénybe vételével.

A Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár a Budapest II. kerület Hűvösvölgyi út 85. szám és Török utca 7-9. szám alatt található könyvtárainak szolgáltatását igénybe vevő remeteszőlősi lakosok beiratkozási díjának megfizetését a Remeteszőlős Község Önkormányzata magára vállalja.

4.) Helyi közösségi közlekedés

A helyi közösségi közlekedés biztosítása kötelező feladat az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 18. pontja alapján. A település mérete és jellege a helyi közösségi közlekedést nem teszi szükségessé. A 63-as jelű busz tulajdonképpen helyközi közlekedést biztosít.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a 2013. április 30-ig tartó időszakra 6.803.000 Ft összeget fizet a BKK-nak, melyhez kéri lakosságszám arányos hozzájárulásunkat. Ennek javasolt összege 680.300 Ft.

Fontos rögzítenem, hogy eddig Remeteszőlős Község Önkormányzata nem fizetett a 63-as busz járatért a BKK-nak, abból az egyszerű okból kifolyólag, hogy a járat nem érinti Remeteszőlős Község közigazgatási területét. Emiatt a BKK sem kereste meg Önkormányzatunkat.

A buszmegállók Nagykovácsi közigazgatási területén helyezkednek el. A Remeteszőlős környezetében található buszmegállók a Nagykovácsi út másik oldalán elhelyezkedő belterületeket is kiszolgálják.

A 2013. május 1-i időponttól a 63-as busz nyomvonalán a Volánbusz Zrt. buszai fognak járni, mivel a helyközi közlekedés biztosítása az ő koncessziós joguk. Eddig a Volánbusz Zrt. sem kereste meg Önkormányzatunkat.

A fenti okok miatt nem látok jogalapot arra, hogy egy másik község közigazgatási területén végighaladó busz üzemeltetési díjának finanszírozásába Remeteszőlős Község is részt vegyen.

3. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 63-as jelű busz által biztosított közösségi közlekedés költségeinek lakosságszám arányos átvállalására vonatkozó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által adott javaslatot

1. elfogadja oly módon, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatát terhelő hozzájárulás a Nagykovácsi és Remeteszőlős lakosságszám arányának figyelembe vételével kerüljön megállapításra. A számítási alapot a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatát terhelő, a közösségi közlekedésre fordított éves kiadási költség jelenti.

2. nem fogadja el, mivel a  63-as jelű busz által biztosított közösségi közlekedés nyomvonala Remeteszőlős Község Közigazgatási határain kívül halad.

5.) Közoktatási feladatok

Az óvodai ellátás biztosítása kötelező feladat az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 6. pontja alapján. Jelen törvényben az általános iskolai és gimnáziumi szintű közoktatás biztosítása nem kötelező önkormányzati feladat.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (későbbiekben: NKT) több helyen rögzíti, hogy a közoktatás alapvetően az Állam feladata.

2. § (1) Az Alaptörvényben foglalt ingyenes és kötelező alapfokú, ingyenes és mindenki számára hozzáférhető középfokú nevelés-oktatáshoz való jog biztosítása az érettségi megszerzéséig, illetve az első szakképzettség megszerzését biztosító első szakmai vizsga befejezéséig a magyar állam közszolgálati feladata. 

 74.§ (1) „Az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról. „

A fentiek alapján megállapítható, hogy nem Önkormányzatunk feladata a remeteszőlősi gyermekek általános iskolai ellátásának biztosítása, finanszírozása.

Az NKT 72.§ (3) bekezdése rögzíti a szabad iskolaválasztás jogát, a következők szerint:

(2) A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzetiségi hovatartozására tekintettel szabadon választhat óvodát, iskolát, kollégiumot. A gyermek - ha nem cselekvőképtelen - tizennegyedik életévének betöltésétől a szülő ezt a jogát gyermekével közösen gyakorolhatja.

A fentiek alapján tehát az Önkormányzatnak nem lehet ráhatása arra, hogy a szülők milyen iskolába járatják gyermeküket.

A fentieket azért rögzítettem, mert Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának polgármester asszonya bejelentette azon igényét, hogy a Nagykovácsi Általános Iskolát igénybe vevő gyermekek után fizessünk működési hozzájárulást. (Az iskola tanárainak a bérét az Állam fizeti, de mivel Nagykovácsi nem adta át az épületet kezelésre az Állam erre kialakított szervezetének, ezért az épület  működési költségeit saját magának kell állnia.)

A fenti igényét a polgármester asszony az NKT 76.§ (3) bekezdése alapján jelentette be. A passzus a következő:

„A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól a működtetéshez hozzájárulást igényelhet.”

Felhívom a figyelmet arra, hogy a törvény csupán lehetőséget biztosít, de nem kötelezi a másik Önkormányzatot.

Véleményem szerint ebben a kérdésben az a kiindulási alap, hogy az általános iskolai oktatás a Magyar Állam közszolgálati feladata. Ebbe nincs beleszólása az Önkormányzatnak. 

Ez azt is jelenti, hogy az Önkormányzatnak sem szervezési, sem finanszírozási kötelezettsége nincs e tekintetben. 

Ebből levezetve úgy gondolom, hogy nem feladatunk a Nagykovácsiba járó remeteszőlősi gyermekek iskolai nevelésének, illetve a feladatellátást biztosító intézmény finanszírozása.

Ha a szabad iskolaválasztás jogából indulunk ki, akkor kimondhatjuk, hogy a szülők bármilyen finanszírozási igényű iskolába beirathatják gyermeküket. A szülő ezen jogának gyakorlásába az Önkormányzatnak nincs joga beleszólni. Ebből következően a szülő felelőssége a gyermek beiskolázása és iskolájának kiválasztása, így az nem várható el, hogy az Önkormányzat mögöttes anyagi felelősséget vállaljon a szülő döntéséért.

Azt is megjegyzem, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának lett volna lehetősége az iskola épületét is átadni az  Állam erre kialakított szervezetének, a 74.§ (4) bekezdése szerint. Nyilván Nagykovácsi ezt azért nem tette meg, mert tudta vállalni az intézmény ingó és ingatlan vagyontárgyaihoz fűződő azon kötelezettségeket, melyeket ugyanez a passzus állapít meg.

Ezen döntéséért szintén nem vállalhat mögöttes felelősséget Remeteszőlős Község Önkormányzata.

A fentiek alapján – véleményem szerint – nem indokolt a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának polgármester asszonya által megjelölt 318.436 Ft összegű hozzájárulás megfizetése.

4. határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által fenntartott általános iskolai intézmény ingó és ingatlan vagyontárgyai működtetéséhez kért hozzájárulás javasolt mértékét

1. elfogadja oly módon, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatát terhelő hozzájárulás a Nagykovácsi Általános Iskolát igénybe vevő remeteszőlősi gyermekek száma és a rájuk vetített fajlagos költségek alapján kerüljön megállapításra. A számítási alapot a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által kimutatott 1 főre jutó működési költség jelenti.

2. nem fogadja el, a következő indokok miatt:

· A kötelező alapfokú oktatás a magyar állam közszolgálati feladata (a  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2.§ (1) bekezdés alapján), így annak költségeinek viselése nem Remeteszőlős Község Önkormányzatának feladata. 

· A  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 72.§ (3) bekezdésében biztosított szabad iskolaválasztás a szülő feladata, így a döntés anyagi következményeiért az Önkormányzat nem vállalhat mögöttes felelősséget, nem finanszírozhatja annak költségeit.

· Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tiszteletben tartja Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának azon döntését, hogy nem élt a  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (4) bekezdésében rögzített felmentés lehetőségével, de ennek következményeit nem áll módjában – még részben sem – magára vállalni.

Remeteszőlős, 2013. február 7.
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