Előterjesztés

A képviselő testület

2013. április 29-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. évi koncepció

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy 

„A jegyző, főjegyző, körjegyző, megyei főjegyző (a továbbiakban együtt: jegyző) által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester április 30-áig nyújtja be a képviselő-testületnek.

A fenti határidő a 2013. évet megelőzően december 15. volt.

A költségvetési koncepció tartalmi elemeit az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szabályozza a következők szerint:

26. § (1) A jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, és a Kormány Áht. 13. § (1) bekezdése szerinti döntései figyelembevételével állítja össze.

(2) A polgármester a költségvetési koncepció tervezetéről a helyi önkormányzatnál működő bizottságok véleményét a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint kikéri, és azt a költségvetési koncepció tervezetéhez csatolja. A pénzügyi bizottságnak a költségvetési koncepció tervezetének egészéről véleményt kell alkotnia.

(3) A költségvetési koncepció tervezetét a képviselő-testület a bizottságok véleményével együtt megtárgyalja, és határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól.

A fentiek alapján látható, hogy egy korrekt, jogszabálynak megfelelő költségvetési koncepciónak a következő főbb, valós adatokat tartalmazó elemei vannak:

Bevételek:

· Helyi önkormányzatok által ellátott kötelező feladatok ellátásának támogatása

· Egyéb kötelező önkormányzat feladatok támogatása

· TB alapokból származó bevételek

· Saját bevételek (helyi adók)

· Saját egyéb bevételek

· Pályázati támogatásokból származó bevételek

Kiadások:

· Személyi jellegű kiadások

· Kötelező feladatok ellátásához kapcsolatos kiadások

· Dologi kiadások

· Településfejlesztési kiadások

· Szociális kiadások

· Pályázatokhoz kapcsolódó kiadások (pl.: önrész)

A fenti felsorolások közül most jelenleg az aláhúzott tételekre vonatkozóan lehetnek halvány elképzeléseink, de még ezek esetében sem éri el a bizonyosság azt a szintet, hogy tervezési alapnak nevezhessük.

A fentiek alapján arról kell tájékoztatnom a tisztelt Képviselőket, hogy a jelentős adathiány miatt a jelenlegi költségvetési koncepciónk felelősséggel csak annyit tartalmazhat, hogy bizonyosan lesznek bevételeink és kiadásaink, melyek a 2014. évben is egyensúlyban fognak állni egymással, tehát nem kívánunk hiánnyal költségvetést tervezni. Kérem, hogy a Képviselők tekintsék ezt a 2014. évi költségvetési koncepció tervezetének. 

A további tervezés, illetve a koncepció tovább fejlesztése akkor lesz lehetséges, ha a szükséges adatok (főként az állam irányából) a rendelkezésünkre fognak állni.

A fenti problémát – ha későn is – észlelte dr. Dancsó József a Fidesz képviselője, aki április 18-án (a költségvetési koncepció határidejéről szóló jogszabály által meghatározott határidő letelte előtt 12 nappal) módosító indítványt nyújtott be az Országgyűlésnek, javasolva, hogy a fenti határidőt az Áht-ban október 31-re módosítsák. Döntés még nem született.

A módosító indítvány másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Határozati javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester által a törvényes határidőben benyújtott, a 2014. évre vonatkozó költségvetési koncepciót nem áll módjában elfogadni, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik kellő részletességű adatokkal a következő évre vonatkozó koncepció elkészítéséhez.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy amennyiben a szükséges adatok rendelkezésre állnak, készítse elő a 2014. évi költségvetési koncepciót, valamint felkéri a polgármestert, hogy ezt követően nyújtsa be azt a Képviselő-testület elé.

Amennyiben a költségvetési koncepció elkészítésének határidejét érintő, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (1) bekezdésére vonatkozó a T/10809 számú törvénymódosító javaslat az Országgyűlés által elfogadásra kerül, úgy a Képviselő-testület a fent leírtak határidejeként 2013. október 31-ét határozza meg.

Határidő: törvény szerint

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2013. április 24.
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