Előterjesztés

A képviselő testület

2013. április 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Útkarbantartások

A Képviselő-testület 19/2013. (III.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az extrém téli időjárás okozta útkárok kijavítása érdekében nettó 5 Mft-ra emeli a 2013. évi költségvetésben erre biztosított költségkeretet. 

A legfőbb problémákat a 13-as bejáró okozza, ahol gyakorlatilag szétesett a bejáró egy 100 méteres szakasza a vízelvezetés hiánya, az út rossz magassági vonalvezetése és az igen gyenge minőségű alap aszfaltréteg miatt. 

A Seregély utca (Patak sétány – Cinke u. között) szintén nehezen járható – főként télen – a nagy meredekség és a szilárd burkolat hiánya miatt. Ebben az utcában a lakosok már írásban is jelezték, hogy készek az útépítés költségeihez hozzájárulni.

A fenti problémák megoldására árajánlatot kértem azon cégektől akik amúgy is jönnek garanciális munkákra a fenti utak műszaki rekonstrukciójára. Ennek részleteit az alábbiakban ismertetem.

13-as bejáró műszaki tartalma:

· Mart aszfalt bedolgozása a magassági vonalvezetés korrekciójára (a vízelvezetési problémák megszüntetésére)

· Meglévő burkolat marása a hídon

· Aszfalt burkolat készítése 400 m2 terület nagyságban

· A meglévő földárok profilirozása

A beérkező árajánlatok:

· Magyar Aszfalt: 2.311.657 Ft+ÁFA

· Vértes-út: 2.328.810 Ft+ÁFA

· Inreco Kft. (nem behozott anyaggal, hanem helybeni anyag stabilizálásával): 4.635.555 Ft+ÁFA

A Seregély utca műszaki tartalma:

· Mart aszfalt bedolgozása a magassági vonalvezetés korrekciójára (a vízelvezetési problémák megszüntetésére)

· Aknafedlapok szintbe emelése

· Aszfalt burkolat készítése 450 m2 terület nagyságban

· Vízelvezetés (padka, surrantó, vízláda)

A beérkező árajánlatok:

· Magyar Aszfalt: 2.906.942 Ft+ÁFA

· Vértes-út: 2.281.400 Ft+ÁFA

A Vértes-út alternatív ajánlatot is adott a Seregély utcára, melynek lényege, hogy térkőből készítené az utat 2.368.138 Ft+ÁFA összegért.

Az ajánlatok másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem. Itt jelzem, hogy a vállalkozók az ajánlatukat a helyszíni bejárás és felmérés alapján adták meg.

A fentiekkel kapcsolatban az alábbiak a javaslataim:

· A 13-as bejáró kiépítésével bízzuk meg a Magyar Aszfalt Kft-t, 2.311.657 Ft+ÁFA megbízási díjért.

· A Seregély utca esetében jobbnak tartom a térköves burkolat kiépítését, figyelembe véve a térkő előnyeit és az elenyésző árkülönbséget. A térkő burkolat egyébként gazdagabb műszaki tartalmú (szegélykő!)

· Hozzunk elvi döntést az útépítés megvalósításáról és az alkalmazott burkolatról. 

· Keressük meg az érintett ingatlan-tulajdonosokat, hogy megismerjük a hozzáállásukat. Ennek ismeretében meg tudjuk hozni a szükséges döntéseket.

Határozat javaslat:

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 13-as bejáró 100 m hosszú szakaszának felújítására vonatkozó ajánlatok közül a Magyar Aszfalt Kft. 2.311.657 Ft+ÁFA összegű árajánlatát fogadja el. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására és a szerződés aláírására.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munkálatok bekerülési költségének kifizetése a 2013. évi költségvetés útkarbantartási keretének terhére történik.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete azt az elvi döntést hozza, hogy kész a Seregély utca Patak sétány és Cinke utca közötti szakaszának felújítására. A Képviselő-testület a végleges döntést az útépítésben érintett lakosok írásbeli nyilatkozatának ismeretében hozza meg.

Határidő: 2013.05.15.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. március 20.
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