ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2013. május 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Buda-környéki Önkormányzati Társulás megalakulása

Remeteszőlős Község Önkormányzata 42/2012. (VI.4.) önkormányzati határozatában kifejezte azon szándékát, hogy csatlakozni kíván a Budaörsi Kistérség Többcélú Társulás illetve annak jogutódjához.

A Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa 2013. március 12.-i ülésén kimondta a társulás megszűnését. A megszűnő társulás Budakeszi Járásban elhelyezkedő tagtelepülései, új társulás megszervezését kezdték meg, tehát a Budaörsi Kistérség Társulása megszűnésével rögtön egy új társulást kívánnak létrehozni.

A Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Mötv.) 87.§.-a alapján „A helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.”

Amennyiben tehát a tagönkormányzatok tartalommal meg tudják tölteni a társulást akkor bizonyosan hasznára és javára válik Remeteszőlősnek az együttműködés. Különösképpen igaz ez akkor, ha az együttműködés jobb finanszírozást (magasabb normatíva) vagy alacsonyabb fajlagos költségeket jelent Önkormányzatunk számára.

Nem elhanyagolandó az a tény se, hogy ilyen társulási együttműködések révén tud községünk bekerülni, illetve bent maradni az önkormányzatok mindennapi vérkeringésében.

Fentiekre tekintettel dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia Budakeszi Város Polgármester Asszonya kezdeményezte egy új önkéntes önkormányzati társulás létrehozását. A társulásba meghívott települések:

· Biatorbágy

· Budajenő

· Budakeszi

· Herceghalom

· Nagykovácsi

· Páty

· Perbál

· Remeteszőlős

· Telki

· Tök

· Zsámbék

A települések az új társulás keretében különböző feladatokat vehetnek igénybe – azaz nem minden település vesz részt minden feladatellátásban.

Az új társulás által ellátott feladatok, többek között:

· szociális feladatok (többek között a HÍD Szociális és Családsegítő Szolgálat társulási fenntartásával) beleértve azon ellátásokat, melyeket a települések saját intézményein keresztül, de társulási keretekben látnak el.

· közterület felügyelet ellátása

· területfejlesztés koordinálása – közös területfejlesztési projektek indítása

Tervek között szerepel a közvilágítás karbantartásának közös megszervezése, a kötelező biztosítások társulás kereteiben történő megkötése stb.

Jelenleg a szociális feladatok és a bölcsődei ellátás társulási ellátásáért igényelhető kiegészítő normatíva.

A Társulás székhelye: Budakeszi. A Társulás munkaszervezeti feladatait a Budakeszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának keretein belül működő Társulási Iroda látja el, melynek működésére vonatkozóan a Társulás és Budakeszi Jegyzője külön megállapodást köt.

A társulási megállapodás tervezetét jelen előterjesztéshez mellékelem. A főbb elemek a következők:

· Név: Buda-környéki Önkormányzati Társulás

· Székhely: 2092 Budakeszi, Fő u. 179. (Budakeszi Város Önkormányzata)

· Együttműködési terület: Mötv. 13.§-ában rögzített kötelező feladatok közös ellátása (lehetőségek szerint)

· Szavazati jogok: 1 szavazat/település

· Javasolt tagdíj: 200 Ft/lakos (Remeteszőlős: 147.000 Ft/év)

· A társulás munkaszervezete a Budakeszi Önkormányzat által biztosított helységben működne.

A társulás megalakulásához az Mötv. rendelkezései szerint a következők szükségesek: „A társulást a helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli megállapodással hozzák létre. A megállapodást a polgármester írja alá. A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.” Továbbá a Mötv. 94.§. (2) kimondja: „A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek”.

A fentiek alapján javaslom a társulásba történő belépéshez szükséges döntések meghozatalát.

Határozati javaslat:

1.) Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Buda-környéki Önkormányzati Társulás megalapításában részt kíván venni.

2.) Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Buda-környéki Önkormányzati Társulás, jelen határozat mellékletét képező Társulási Megállapodását elfogadja és Felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

3.) Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy a Buda-környéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Szathmáry Gergely polgármestert delegálja.  

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2013. május 21.










Szathmáry Gergely










    polgármester

