Előterjesztés

A képviselő testület

2013. június 24-i soron következő ülésére

Tárgy: Külterületi közigazgatási határ átvezetése

A Budapest Környéki Törvényszék 3.K.26.954/2011/8. számú ítéletében megsemmisítette a Budakörnyéki Földhivatal 47.177/2010. és a Pest Megyei Földhivatal 30.216/2011. számú határozatait. A bírósági ítélet kimondja, hogy a Földhivatalnak hivatalból eljárva át kellett volna vezetnie Remeteszőlős új közigazgatási határát, illetve az illetékességi területhez átkerülő külterületi ingatlanokra vonatkozóan az egyéb szükséges feladatokat (pl. új helyrajzi számok) is el kellett volna végezni. Mindennek jogalapját a Pest Megyei Bíróság 10.P.24.928’2003. számú végzése adta.

A fentiek alapján a Budakörnyéki Földhivatal folytatta a 2008-ban megkezdett eljárást és 2012.07.12-én kelt, 38029/2012. számú végzésében hiánypótlásra szólította fel Önkormányzatunkat, érvényes záradékkal ellátott vázrajz benyújtására vonatkozóan. Mivel a fenti bírósági döntés azt mondta ki, hogy a külterületi határok átvezetésének nincs akadálya (a két község megállapodását jóváhagyó jogerős bírósági végzés pótolja a felek aláírását), ezért kértük a végzés visszavonását. A  Budakörnyéki Földhivatal a végzését visszavonta, de arra hivatkozva, hogy tulajdonképpen nem is élhetett volna a hiánypótlásra való felszólítás intézményével. Ennek alapján a kérelmünket elutasította 38029/2/2012. számú, 2012.08.21-én kelt határozatában.

A határozatot megfellebbeztük (2012.09.24.) a Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatalánál, azonban ők a kérelmünket  31.483/2012. számú határozatukban elutasították. A kézhezvételt követően – képviselő-testületi egyeztetést követően – a közigazgatási bíróságon megtámadtuk a földhivatali határozatokat.

A tárgyalást ugyanaz a bíró vezette, aki a 2011. évi ítéletben helyt adott kérelmünknek és a földhivatali határozatokat megsemmísítette, azonban a 2013.05.23-i tárgyaláson homlokegyenest ellenkező ítéletet hozott és elutasította kérelmünket.

A fentiek alapján láthatóvá vált, hogy új eljárásban lesz szükséges a közigazgatási határ átvezetésére. Ennek követelményei igen jelentősek, egy meglehetősen bonyolult eljárást kell lefolytatnunk. Mivel a jogszabályok elég tág követelményrendszert állapítanak meg jelen feladat elvégzésére, ezért felkerestük a Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatalát, hogy egyeztessünk az elvégzendő feladat műszaki tartalmáról. A Földhivatal mutatott bizonyos rugalmasságot, így bizonyos munkarészek (pl. községhatár töréspontjainak állandósított kőoszloppal való jelzése) elvégzésétől eltekint. Összességében az alábbi feladatokat kell elvégeznünk:

· Azonosítási jegyzék (a külterületi helyrajzi számok változását bemutató anyagrész)

· Közigazgatási határpontok ellenőrzése, a közigazgatási határral ketté osztott ingatlanok (0120, 087) esetében a határpont kitűzése

· Átcsatolási vázrajz

· Területkimutatás

· Változási állomány (txt fájl) elkészítése

· Munkabejelentési dokumentáció összeállítása (a megyei földhivatal erre adott válaszában rögzíti az eljárással kapcsolatos elvárásait, amiről már szóban egyeztettünk)

Mindezek alapján egyeztettem a helyszínt ismerő Szabó Ferenc nagykovácsi földmérő mérnökkel, aki ajánlatot adott a munka elvégzésére. Az ajánlatot mellékelem jelen előterjesztéshez.

Mivel jelen eljárást le kell folytatni (a közigazgatási határ mihamarabbi átvezetése érdekében), ezért szükséges a megbízás mihamarabbi kiadása. Javaslom tehát annak elfogadását.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Térrajz Bt. által adott, a Remeteszőlős Község külterületének ingatlannyilvántartási létrehozásához szükséges geodéziai munkák elvégzésére vonatkozó bruttó 280.000 Ft összegű ajánlatot elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megbízási díj és az ingatlannyilvántartás átvezetéshez szükséges eljárási díjak fedezetére 1.700.000 Ft összeget különít el, a tartalékkeret terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. június 17.
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