ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. július 16-i soron következő ülésére

Tárgy: óvodai intézmény kérdése

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 39/2013. (VI.24.) önkormányzati határozatában rögzítette, hogy meg kívánja vizsgálni egy önálló óvodai intézmény létrehozásának lehetőségét. A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fenti testületi ülésen a Képviselő-testület már előzetesen egyeztetett az önálló önkormányzati óvodai intézmény létrehozásáról, a következő főbb jellemzőkkel:

· 25 fős vegyes óvodai csoport, amely normatíva igénybevételére jogosít

· Egy minden szükséges engedéllyel és minden szükséges infrastruktúrával rendelkező óvodai intézmény (csoportszoba + mellékhelységek + felszerelés) bérlése. 

· A bérleti díj kalkulált költsége 340.000 Ft/hó a rezsi, mely tartalmazza a logopédus és a konyhás költségeit is (tehát csak 3 főt: 2 óvónőt és 1 dajkát kellene felvenni az intézménybe), valamint minden szükséges eszközt.

Az intézmény üzemeltetési fedezetét az állami normatíva és az Önkormányzat által nyújtott kiegészítő finanszírozás (bérleti díj + egyéb dologi költségek) biztosítaná.

Az új feladatfinanszírozási rendszerben a normatíva elsősorban nem a gyermeklétszám, hanem az elismert dolgozói létszám alapján jár. A remeteszőlősi gyermeklétszámokat figyelembe véve a 25 fős vegyes óvodai csoport létrehozása esetén az Állam 2 óvónő és egy dajka valamint egy megbízásos intézményvezető (pl. az egyik óvónő) alkalmazását ismeri el. Ehhez kell heti 4 órában logopédust és félállásban konyhást alkalmazni. Megbízásos alapon (heti néhány óra) nyilvánvalóan szükséges egy gazdasági szakembert is alkalmazni.

A fentiek finanszírozására az állam az alábbi normatívákat adja:

1. Óvodapedagógus
-
2.832.000 Ft/év/fő

2. Dajka


-
632.000 Ft/év/fő

3. Óvodai működés
-
54.000 Ft/fő/év




Összesen: 
7.646.000 Ft/év (Fontos: csak az az intézmény kap normatívát, amelyik 



szeptember 1. előtt megkezdi működését!)

A rendszer előnye nem az volna, hogy kisebb kiadásból oldanánk meg ezen kötelező feladat ellátását, hanem az, hogy nagyjából ugyanannyi pénzért (cca. +5Mft) jóval több gyerek óvodai ellátását tudnánk megoldani. A fajlagos (egy gyermekre vetített) költségek tehát alacsonyabbak volnának.

A júniusi ülésen arra jutott a Testület, hogy 2014. szeptember 1-i indulással meg kívánja fontolni egy önálló óvodai intézmény (feltöltött gyermeklétszámmal!) megalapítását. Ennek előkészítésére a következő munkatervet szabta meg magának a Testület:

· Informális megbeszélés az esetleges bérbeveendő óvodarész tulajdonosával.

· Annak az alapvető kérdésnek a tisztázása, hogy pl.  2014. szeptember 1-től feltöltött csoportként tudna-e elindulni a remeteszőlősi óvoda. Ehhez szükséges megkeresni az érintett korosztály szüleit.

· Ellenőrző számítások elvégzése és konkrét álláspont kialakítása.

· Amennyiben igen a válasz, akkor 2014. szeptember 1. előtt meg lehet alapítani az intézményt és így 2015-től jogosult lenne a normatívára. 

A fentiek alapján jelen testületi ülésre meghívtam a Tündérvár Óvoda tulajdonosát, akivel személyesen tudunk egyeztetni a vizsgálandó kérdéskörünkről, illetve Ő is ismertetni tudja elképzeléseit, javaslatait. Mindez az előzetes vizsgálat részét képezi, így stratégiai kérdéskörben egyenlőre nem kell döntést hozni.

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul vette Nánai Szűcs Andrea és munkatársa beszámolóját a Tündérvár Óvoda esetleges bérlésével kapcsolatban. A Képviselő-testület ezen információk birtokában tovább folytatja az önálló óvodai intézmény megalapítási lehetőségeinek kivizsgálását. Ennek keretében a Képviselő-testület megkeresi írásban az érintett gyermekek szülőit, annak érdekében, hogy az esetlegesen megalapítandó óvodai csoport kihasználtságára vonatkozóan el tudja végezni a szükséges számításokat.
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