ELŐTERJESZTÉS

A képviselő testület

2013. július 16-i soron következő ülésére

Tárgy: Pilis Parkerdő Zrt. megkeresése

Remeteszőlős Község Önkormányzatát megkereste a Pilisi Parkerdő Zrt. abból a célból, hogy a belterületen élő vaddisznók nyomon követési kutatási programjában vegyünk részt, kölcsönös költségviseléssel.

A megkereső levél másolatát jelen levélhez mellékelem.

Véleményem szerint a kitűzött cél jó, az elérendő eredmény fontos előnyt jelentene számunkra. A tavalyi tél tapasztalatai komolyan alátámasszák a fenti cél fontosságát.

A pénzügyi hozzájárulás összességében nem találom magasnak, de a települések közötti elosztást nem érzem méltányosnak. Véleményem szerint az egyes településekhez tartozó erdők nagysága alapján vett arányszám alapján elfogadhatóbb volna a hozzájárulás mértéke. 

Határozati  javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt.  belterületen élő vaddisznók nyomon követési kutatási programjában való részvételi felhívásával kapcsolatban az alábbi álláspontot alakítja ki:

· A belterületen élő vaddisznók nyomon követési kutatási programjában nem áll módjában részt venni az önkormányzati rendszer alulfinanszírozottsága miatt.

· A belterületen élő vaddisznók nyomon követési kutatási programjában részt kíván venni és vállalja a 125.000 Ft egyszeri hozzájárulást a vizsgálatok elvégzése érdekében. Az összeg kifizetése a tartalékalap terhére történik.

· A belterületen élő vaddisznók nyomon követési kutatási programjában részt kíván venni, de a hozzájárulás mértékét kéri az érintett területek nagyságának arányában megállapítani.
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