Előterjesztés

A képviselő-testület

2013. október 1-i soron következő ülésére

Tárgy: Települési értéktár bizottság munkaterve és költségvetése

A 2012. évi XXX. törvény a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról (a továbbiakban: Htv.), illetve a 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról a települési önkormányzatok számára lehetővé tette, hogy önkormányzati települési értéktárat , ill. Települési Értéktár Bizottságot hozzon létre.

A Htv. kimondja, hogy a magyar nemzeti értékek és azokon belül a hungarikumok megőrzendő és egyedülálló értékek, nemzeti örökségünket, a magyar kultúra évezredes értékeit, a magyarság szellemi és anyagi alkotásait, ember alkotta és természet adta értékeit értéktárban kell összesíteni, nyilvántartani.

A települési értéktár a települési önkormányzat területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény. 

A Képviselő-testület a meghatározott határidőn belül a Települési Értéktár Bizottságot létrehozta, annak tagjait megválasztotta. A döntést a 45/2013. (IX.24.) önkormányzati határozat rögzítette, melynek másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Fentiek alapján a remeteszőlősi Települési Értéktár Bizottság szervezi a településen fellelhető bármilyen nemzeti érték azonosítását, ez alapján létrehozza a településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt, és azt megküldi a megyei értéktárba. 

A Bizottság 3 tagból áll, a bizottság elnökét a tagok maguk közül választják. Szervezeti és működési szabályzatát a képviselő-testület határozza meg. 

A Bizottság szükség szerint ülésezik, de legalább félévente egy ülést tart.

A Bizottság félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig köteles beszámolni tevékenységéről az önkormányzat képviselő-testületének. 

A Bizottság munkájába bevonja a helyi, illetve megyei közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá a településen fellelhető értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó szakmai és civil szervezeteket. 

A Remeteszőlős Község közigazgatási területén fellelhető nemzeti érték felvételét bárki írásban kezdeményezheti a települési értéktárba a polgármesterhez intézett beadványában. 

A beadványnak tartalmazni kell: 

- a javaslattevő adatait 

- az értéktárban felvételre javasolt nemzeti érték adatait 

- az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképét és/vagy elektronikus vagy egyéb jellegű dokumentációját 

- a nemzeti érték kritériumainak való megfelelést valószínűsíthető dokumentumokat, 

- valamint a szakértő, illetve szakmai vagy civil szervezet támogató vagy ajánló levelét.

A kormányrendelet alapján a Települési Értéktár Bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat - az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel - maga biztosítja.  
A bizottság tagjai díjazásra nem tartanak igényt, munkájukat társadalmi munkában végzik, így a Bizottság működéséhez pénzügyi forrást nem igényel.

A Bizottság munkaterve:

- lehetséges értékek feltérképezése 2013. december 31-ig

- egyeztetés a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodájával 2014. január 31-ig
- beszámoló a Képviselő-testület felé a Bizottság tevékenységéről 2014. január 31-ig

- gyűjtemény összeállítása, javaslattétel a polgármester felé 2014. április 30-ig

- az Önkormányzat a gyűjteményt megküldi a Pest Megyei Értéktár Bizottságnak és egyben javaslatot tesz, hogy mely érték felvételét javasolja a megyei értéktárba 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására! 

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község Értéktár Bizottságának munkatervét elfogadja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Értéktár Bizottságának működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges tárgyi és ügyviteli feltételeket térítésmentesen biztosítja. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel elfogadja, hogy a bizottság tagjai díjazásra nem tartanak igényt, munkájukat társadalmi munkában végzik. 
A Bizottság ebből következő nullás pénzügyi tervét a Képviselő-testület elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Remeteszőlős Község Értéktár Bizottságának elnöke

Remeteszőlős, 2013. szeptember 25.
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