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A képviselő testület

2013. október 30-i rendkívüli ülésére

Tárgy: KMOP 4.7.1-13 Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése

Megjelent a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében az Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése című, KMOP 4.7.1-1 azonosító számú pályázat kiírásának tervezete.

A pályázat kiemelt célkitűzése – összhangban a hazai és EU stratégiával –a helyi önkormányzatok közigazgatási és közszolgáltatási rendszereinek a belső munkafolyamatok hatékonyabb működtetéséhez és ügyfélbarát szolgáltatások nyújtásához szükséges, az önkormányzati ASP központ igényeivel összehangolt fejlesztése, az e-közigazgatási eszközök egységesített szolgáltatásként való igénybe vételét lehetővé tevő ASP központhoz való csatlakozás támogatása.  A szakrendszerek a következők: 

1. gazdálkodás

2. ingatlanvagyon kataszter

3. önkormányzati adó

4. iratkezelés

5. ipar és kereskedelem

6. település portál

Az ASP központhoz való csatlakozás eszköz-szoftver beszerzéseit támogatja a pályázat, továbbá szolgáltatásfejlesztést, adatmigrációt, IT továbbképzést. A pályázat keretében 100%, vissza nem térítendő támogatást nyújt a MAG Zrt. Minimum 5MFt , maximum 70M Ft az igényelhető támogatás összege.

A támogatás számításának módja: 

-3 db ASP szakrendszer: max. 8M Ft

-minden további szakrendszer: 2-2 M Ft

-projekt előkészítés: 8%

-projektmenedzsment: 10%

-jogi szolgáltatás: 2%

-nyilvánosság: 2%

Önálló pályázat esetén maximum 17M Ft támogatás igényelhető, mind a 6 szakrendszer tervezésével egyidejűleg. Ez esetben 100 pont helyett 80 pontot érhet el a pályázó. 

Közös pályázat (közös hivatalt fenntartó önkormányzatok) esetén 100 pont és magasabb támogatási összeg is igényelhető. A nyertes pályázó 25% előleg igénybevételére jogosult. 

Első beadási nap a tervezet szerint: 2013. 11.15., mely tolódhat még, tekintettel arra, hogy a végleges kiírás még nem jelent meg. 

A fentiek alapján gyors döntés szükséges, hogy a beadást a pályázati kiírás megjelenését követően a lehető leghamarabb megtegyük. A pályázatot a Közös Önkormányzati Hivatal nyújthatja be.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal keretében indulni kíván a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében az Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése című, KMOP 4.7.1-1 azonosító számú, 100% támogatási intenzitású pályázaton, Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival együttműködve.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a pályázatot 3 munkaállomásra vonatkozóan nyújtsa be.
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