Előterjesztés

A képviselő testület

2013. november 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Fotó pályázat

Az elmúlt 6 évben minden karácsonykor igyekeztünk az Önkormányzat partnereit valami speciális, Remeteszőlősre jellemző ajándékkal meglepni.

Az elmúlt 6 évben olyan naptárakat készítettünk, amelyen Remeteszőlőst ábrázoló fotók voltak.

Az elmúlt 2 évben fotó pályázat alapján kerültek a fényképek kiválasztásra. Ennek sok pozitív visszajelzése volt.

A 2012. évben a Képviselő-testület azt az álláspontot alakította ki, hogy – költségtakarékosság okán – nem 12+1 lapos naptárat kíván készíteni, hanem 1 ívből álló, 1 főképet és 3-6 alképet tartalmazó naptárat készíteni. A Képviselő-testület a 2012. évben bruttó 80.000 Ft összeget különített el a naptár elkészíttetésére. 

Az elkészült naptár ízléses volt és úgy gondolom, hogy mindenki szívesen helyezte el a naptárt a lakásában.

A naptárakkal az önkormányzati partnereket és a közösségért sokat tevő lakosokat ajándékoztuk meg, és a karácsonyi köszöntő levelekhez mellékeltük.

A 2013. évben – a hagyományok tartása végett - november 4-én kör e-mail formájában felhívást küldtem ki, Remeteszőlős természeti szépségeit bemutató fényképek begyűjtése érdekében. Ezzel a lehetőségét kívántam megteremteni annak, hogy a 2014. évi remeteszőlősi naptár elkészíthető legyen. A felhívás másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Jelen előterjesztés készítésének időpontjában még nem érkezett be fotó Önkormányzatunkhoz, de úgy gondolom, hogy a megfelelő fotók összegyűjtése még mindig lehetséges.

Véleményem szerint a községi naptár nem egyszerűen hagyomány Önkormányzatunk számára, hanem egy olyan tárgy is, mely a helyi identitás tudatot és Remeteszőlős Község jó hírét növeli.

A fentiek alapján javaslom a naptár elkészíttetését idén is.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fotópályázatra benyújtott képek közül kiválasztott fotókból A3 méretű, 1 oldalas, 1 főképet és 3-6 kisképet tartalmazó önkormányzati naptárat kíván készíttetni.

A Képviselő-testület az általános tartalék terhére bruttó 90.000 Ft összeget különít el a naptár elkészíttetésére.

Határidő: 2013. december 10.

Felelős: Herold István képviselő, polgármester

Remeteszőlős, 2013. november 20..
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