Előterjesztés

A képviselő testület

2013. december 16-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 119. § (5) bekezdése alapján a helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

Az éves belső ellenőrzési terv jóváhagyását a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ber.) 32. § (4) bekezdése is előírja a Képviselő-testület részére – a július 12-től hatályos szöveg szerint – a tárgyévet megelőző év december 31-ig. 

 A Ber. 15. § (1) bekezdése szerint, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 70. § (1) bekezdése értelmében a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni, emellett köteles a belső ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani. 

A Ber. 15. § (7) bekezdése szerint az önkormányzati költségvetési szerveknél a belső ellenőrzést elláthatja 

a) az irányító szerv által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott vagy polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr; 

b) a társulás által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott vagy polgári jogi 

szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr. 

Remeteszőlősön e feladatot korábban a kistérségi társulás keretében láttuk el /lásd. fenti rendelkezés b) pontja/, annak megszűnése miatt dönteni kell, hogy a fenti két forma közül melyikkel biztosítjuk e kötelező feladat ellátását. A közös feladatellátásra javaslatot tettem korábban az új társulásunknak, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulásnak, de eddig ez ügyben nem született döntés.

A javasolt ellenőrzéseket elsősorban a folyamatban lévő törvénymódosítások teszik szükségessé, így különösen az önkormányzati feladatok állami finanszírozásával kapcsolatos, 2014. január 1-től várható változások, ill. az új Mötv. rendelkezései alapján szükséges az ez évben létrehozott közös önkormányzati hivatal működésének ellenőrzése.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testület, hogy a határozati javaslatot tárgyalja meg és hagyja jóvá.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, a 2014. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet jóváhagyja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a terv belső ellenőrök részére történő megküldésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. december 10.









Szathmáry Gergely









      polgármester
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