Előterjesztés

A képviselő testület

2013. december 16-i soron következő ülésére

Tárgy: Pilisi KÖTET társulási megállapodásának módosítása

A Pilisi Medence Kistérség Önkormányzati Területfejlesztési Társulásának a 2005. év óta tagja Remeteszőlős Község Önkormányzata. A 2005 – 2009. közötti időszakban aktívan működött a társulás, de a törvény ereje által kötelező érvénnyel megalapított Pilis-Buda-Zsámbék Többcélú Kistérségi Társulás és a Pilisi Kötet teljes átfedettsége miatt az utóbbi működése hibernált állapotba került. A kistérségi társulások a jogszabályi változások miatt 2012-ben megszűntek, így újra előtérbe került a Pilisi KÖTET keretében történő együttműködés lehetősége (melynek az alapítás óta megszakítás nélkül tagjai vagyunk).

A 2012. év végén már történtek egyeztetések a Pilisi KÖTET tevékenységének újra aktivizálására vonatkozóan. A társult települések polgármesterei – Pilisvörösvár, Piliscsaba, Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilisjászfalu, Pilisborosjenő, Remeteszőlős, Solymár, Tinnye – 2013. október 3-án egyeztető megbeszélést tartottak, ahol az előzmények ismeretében kifejezték szándékukat a Társulás tovább működtetésére és egyben áttekintették az együttműködés lehetőségeit, mely a közös érdekérvényesítés mellett már konkrét pályázati cél (térségi kerékpár út) megfogalmazásában is megjelent.

A fentiek alapján a polgármesterek felkérték a társulás székhelye (Pilisszentiván) szerinti jegyzőt az új jogszabályi környezetnek megfelelő társulási megállapodás tervezet elkészítésére.

Ennek oka az, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) rendelkezései szerint 2013. január 1. napjától csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek. Az Mötv. 146.§ (1) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a 2013. január 1. előtt kötött társulási megállapodásait – az Mötv 87-95.§ -ainak hatályba lépését követő hat hónapon belül (azaz legkésőbb 2013. június 30-ig) - felül kell vizsgálni és az Mötv-nek megfelelően módosítani kell. 

A Társulás további működtetéséhez az Mötv-nek megfelelően a társulás jogi személlyé történő átalakítása, a megállapodás társult települési önkormányzatok általi elfogadása és a megállapodás aláírása szükséges.

A társulási megállapodás tervezetét a polgármesterek 2013. november 21-i találkozójukon megtárgyalták, mely alapján a székhelytelepülés jegyzője elkészítette a végleges változatot. A megállapodás tervezetet jelen előterjesztéshez mellékelem.

A társulás tagdíja inkább jelképes: 10 Ft/lakos/év mértékű.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisi Medence Kistérség Önkormányzati Területfejlesztési Társulás társulási megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85-95. §-ainak megfelelően módosítja. A társulási megállapodás felülvizsgálata és átalakítása során létrejövő, jogi személyiséggel rendelkező Pilisi Medence Kistérség Önkormányzati Területfejlesztési Társulás Társulási megállapodását a Képviselő-testület jóváhagyja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a jogi személyiséggel rendelkező Társulás munkaszervezeti feladatait a Pilisszentiváni Polgármesteri Hivatal lássa el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási megállapodást aláírja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogi személyiséggel rendelkező Társulás társulási tanácsába tagként Szathmáry Gergely polgármestert delegálja.

Határidő: 2013. december 20.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2013. december 10.

















Szathmáry Gergely










polgármester

