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KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2013. január 28-án megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

3/2013. (I.28.) önkormányzati határozata
a 0106/16 helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezéséről
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzésével megállapított közigazgatási határon belül elhelyezkedő, Nagykovácsi, külterület 0106/16 helyrajzi számú, természetben a Remeteszőlős, Nagykovácsi út 3. sz. alatt elhelyezkedő, 1.608 m2 területű, valós használati jellege szerint használaton kívüli volt tiszti parkoló (művelési ág: erdő), jelenleg az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola vagyonkezelésében lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetnél.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban kezdeményezi, hogy a földrészlet valós művelési ágba való besorolása megtörténjen, mivel a kérdéses ingatlan természetben részben burkolt parkoló.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ingatlant a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdésének 2. pontja alapján a településüzemeltetési közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat megvalósítására kívánja használni.

A képviselő-testület vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ide értve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a 0106/16 helyrajzi számú földrészlet örökségvédelmi, természetvédelmi vagy NATURA 2000 védettség alatt nem áll.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami vagyon igénylésével kapcsolatos eljárás lefolytatására, továbbá felhatalmazza arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással  kapcsolatos eljárás során megtegye.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül:
Remeteszőlős, 2013. január 30.
    
               dr. Kovács Dénes
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