Előterjesztés

A képviselő testület

2014. január 17-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Vízhálózat tulajdonjogával kapcsolatos kérdések

Remeteszőlős Község Önkormányzata 2009. év óta perben áll az ÉTV Kft-vel a remeteszőlősi vízhálózat tulajdonjoga kérdésében. Az ÉTV Kft. 1996-ban a remeteszőlősi ingatlantulajdonosok pénzéből finanszírozott vízhálózat tulajdonjogát saját könyveibe jegyezte be.

A keresetünk három célt fogalmazott meg, a következők szerint:

Az elsődleges kereseti kérelem tárgya az, hogy a Bíróság kötelezze az I. rendű alperest, hogy adja át a felperesnek Remeteszőlős Önkormányzat közigazgatási területén lévő, a II. rendű alperes által az I. rendű alperestől az 1995. augusztus 16-án létrejött megállapodás alapján átvett pénzeszközökből megvalósított – az F/6 alatt csatolt Remeteszőlős Község ivóvízhálózat nyomvonala elnevezésű, 30-12 tervszámú, 1995. V. kelt helyszín rajzon meglévőként feltüntetett – vízi közművek tulajdonjogát, továbbá a II. rendű alperest kötelezze ennek a tűrésére.

Ha az elsődleges kereseti kérelem nem teljesíthető, a felperes másodlagos keresete, hogy a Bíróság állapítsa meg: az alperesek között 1995. augusztus 16-án és 1996. június 20-án létrejött megállapodások alapján megépített vízi közművek tulajdonosa a Remeteszőlősi Víz- és Csatornamű Társulat Nagykovácsi „végelszámolás alatt”.

Ha az elsődleges vagy a másodlagos kereseti kérelem nem teljesíthető, a felperes harmadlagos keresete, hogy a Bíróság állapítsa meg: az alperesek között 1995. augusztus 16-án és 1996. június 20-án létrejött megállapodás semmis.

Első fokon a Budapest Környéki Törvényszék 5.G.40.183/2010/34. számú ítéletében az elsődleges kereseti kérelmet elutasította, de a másodlagos kereseti kérelmet jóváhagyta. Ennek megfelelően a Társulatot jelölte meg a vízhálózat tulajdonosának. A döntés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az ÉTV Kft. az ítéletet megfellebbezte. A Fővárosi Ítélőtábla a 7.Pf.21.911/2012/4. számú ítéletében az első fokú ítéletet megsemmisítette. A megsemmisítés az I. fok által megítélt másodlagos kereseti kérelmet megszüntette (kereshetőségi jogunkat nem látta igazoltnak), de mivel a  Budapest Környéki Törvényszék a harmadlagos kereseti kérelemmel nem foglalkozott, ezért új eljárásra utasította az első fokú bíróságot. A döntés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

A fentiek alapján a  Budapest Környéki Törvényszék 2.G.40.251/2013/2. Számú végzésében felhívta Önkormányzatunkat arra vonatkozóan, hogy a harmadlagos kereseti kérelmünket fenntartjuk-e. A végzés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az ügy részleteiről a rendkívüli ülésre is meghívott ügyvédünk – dr. Bálint Tibor – is tájékoztatást ad, de jelen előterjesztésben is szeretném rögzíteni, hogy álláspontom szerint szükséges a kereseti kérelem fenntartása. Ezt különösképpen indokolja az a tény, hogy az ÉTV Kft. még most sem - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6.§ (1) bek. ellenére – kívánja átadni térítésmentesen átadni annak a vízhálózatnak a tulajdonjogát, melynek létesítését nem ő finanszírozta.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budapest Környéki Törvényszék 2.G.40.251/2013/2. számú végzésében történt felhívás alapján úgy dönt , hogy az Érd és Térsége Regionális Vízmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított perében a harmadlagos kereseti kérelmét fenntartja.
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Mindemellett nagyon összetetté teszi a kérdést az a tény is, hogy a  Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága elrendelte a Társulat kényszertörlési eljárásának megkezdését, mivel a végelszámolás 3 év alatt nem zárult le (Ctv. 116.§ (1) bek. b) pontja). 

Mindenképpen eljárási problémának (hibának) tekinthető a Bíróság részéről az a tény, hogy figyelmen kívül hagyta azokat a bejelentéseket, mely szerint a Társulat peres eljárás részese (vízhálózat tulajdonjoga). Tette mindezt annak ellenére, hogy a Ctv. 95.§ (4) bekezdése rögzíti, hogy „Nem lehet befejezni a végelszámolást, ha a céggel szemben hatósági vagy bírósági eljárás van folyamatban. A végelszámolás befejezésére csak akkor kerülhet sor, ha az adott eljárás megszűnt, vagy a cég a fél személyében bekövetkező változás miatt az eljárásnak többé nem alanya. ”

A fenti kérdés azért is fontos, mert a harmadlagos kereseti kérelmünknek a Társulat fontos részese. Ennek jogi részleteiről a rendkívüli ülésre is meghívott ügyvédünk – dr. Bálint Tibor – is tájékoztatást ad.

Szintén a fenti kérdéskörhöz kapcsolódik szorosan az a helyzet, hogy az ÉTV Kft. megküldött számunkra egy általa aláírt megállapodást, melyben a vízhálózat egy igen kis részét (utólag létesült házi bekötések közterületi részei)  térítésmentesen át kívánja adni. A megállapodás másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Emellett a vízhálózat lényegi részét (gerinchálózat) – a dolgok jelenlegi állása szerint – még nem ajánlotta fel átvételre, viszont jelezte, hogy annak értékét 12.720.396 Ft értéken tartja nyilván, így annak ellenértékére valószínűleg igény tart.

Az erre vonatkozó, az ÉTV Kft. taggyűlési jegyzőkönyvét a Képviselő-testülete megismerte és 97/2013. (XII.16.) önkormányzati határozatában rögzítette, hogy a teljes vízhálózatot kívánja átvenni, térítésmentesen.

Mivel most már nem csak jegyzőkönyv, hanem egy konkrét - a másik fél által aláírt – megállapodás van előttünk, ezért szükségesnek tartom az erre vonatkozó döntés meghozatalát.

Egyetértve a 97/2013. (XII.16.) önkormányzati határozatunkkal álláspontom szerint nem szabad aláírni a szerződést, azonban ez képviselő-testületi kompetenciába tartozik.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – összhangban a 97/2013. (XII.16.) önkormányzati határozatával – úgy dönt, hogy az Érd és Térsége Regionális Vízmű Kft. által megküldött, a remeteszőlősi vízhálózat bekötővezetékeit térítésmentes vagyonátruházására vonatkozó megállapodást nem kívánja aláírni, mivel az Önkormányzat a teljes vízhálózatot kívánja átvenni, térítésmentesen.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti azon álláspontját is, hogy – a megküldött megállapodás III.1. pontjában rögzítettekkel ellentétben – az  Érd és Térsége Regionális Vízmű Kft. által átadni kívánt viziközmű vagyon nem per- és igénymentes.
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