Előterjesztés

A képviselő testület

2014. január 28-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. évi költségvetés

A Magyar Államkincstár Budapesti és Pest megyei igazgatósága megkeresett minden Önkormányzatot, jelezve, hogy a 2014. évben a költségvetési rendelet benyújtására és az elemi költségvetésről történő adatszolgáltatásra nyitva álló határidők a korábbi években megszokottól eltérően alakulnak. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( a továbbiakban: Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet ( a továbbiakban: Ávr.) értelmében a költségvetési rendelet képviselő-testület elé terjesztésére, és az elemi költségvetésről a Kincstárnak történő adatszolgáltatásra nyitva álló határidő a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépéséhez igazodik. A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény a korábbi évek gyakorlatától eltérően nem 2014. január 1-én, hanem a kihirdetését követő napon, 2013. december 22-én lépett hatályba, ennek alapján a költségvetési rendelet benyújtására és az elemei költségvetésről történő adatszolgáltatásra nyitva álló határidők a szokásostól eltérnek. Az Áht. 24. § (3) bekezdése értelmében a költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. Ennek értelmében 2014-ben a költségvetési rendelet benyújtására előírt határidő a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését, vagyis 2013. december 22-ét követő 45. nap, azaz 2014. február 5-e. Fontos rögzíteni, hogy ez  csupán a benyújtás határnapja, ennek végleges kidolgozására és elfogadására további 30 nap áll rendelkezésünkre.

Azt is jeleznem kell, hogy a fenti tájékoztatás egy fajta jogértelmezés. Az eltérés lényege, hogy az Országgyűlés által elfogadott 2014. évi költségvetési törvénynek csak egy passzusa lép hatályba a kihirdetés napján, a költségvetést érintő kérdések esetében viszont csak 2014. január 1. a hatályosulás napja. Ezzel kapcsolatban Pest Megyei szinten komoly petíció született Pilisszentiván részéről, melyet igen sok Hivatal írásban támogatott. Az Államkincstár jelezte, hogy nem jogalkotó és nem jogértelmező, neki csupán alkalmazni kell a jogszabályokat az NGM útmutatása (értelmezése) alapján.

A fentiek alapján jelen előterjesztésben csupán a költségvetési főösszegre vonatkozóan tudunk kalkulációt készíteni és a Képviselő-testület elé vinni, az alábontást az eredeti terv szerinti időpontra (február 10.) tudjuk előkészíteni, annak érdekében, hogy a február 14-i ülésen azt részletesen meg tudjuk tárgyalni. (Jelzem, hogy a 2014. évi pénzügyi zárás határideje január 20. volt, így ezt megelőzően fizikailag lehetetlen volt a 2014. évi költségvetéssel foglalkozni.

A költségvetési főösszeg kiszámításánál alapvetően a tervezhető bevételből indulunk ki, hiszen csak annyit költünk (költhetünk), amennyi bevételünk van. Mindezek alapján a bevételi és a kiadási főösszeg megbecsülhető.

Tervezhető bevételek:

· Helyi önkormányzatok működési támogatása (állami normatívák) összesen: 9.516 eFt

· TB alapokból származó bevétel (védődői szolgálat): 1.764 eFt

· Építményadó (450 Ft/m2, új kedvezményrendszer): 15.300 eFt

· Telekadó (180 Ft/m2): 9.500 eFt

· Gépjármű adó 40%-a (a helyben maradó rész): 2.600 eFt

· Helyi iparűzési adó: 8.000 eFt

· Pótlék, bírság: 1.100 E Ft

· Elmaradt adózóktól behajtás: 1.000 eFt

· Egyéb bevételek (közterület foglalás, úthasználati díj, stb.): 600 eFt

· Útépítési érdekeltségi hozzájárulás: 1.000 eFt

· Felhalmozási bevétel (LTP rendszerben fizetett érdekeltségi hozzájárulások): 3.500 eFt

· Egyéb sajátos bevételek: 2.500 eFt

· Összesen: 56.380 eFt

A fentiek alapján látható, hogy a tervezés konzervatív szemléletű, tehát a bevételek kalkulálása során csak a biztosnak tekinthető bevételekkel számoltunk.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. évi költségvetés 56.830 eFt-os kalkulált bevételi és kiadási főösszeget tudomásul veszi és felhatalmazza a jegyzőt, a pénzügyi vezetőt és a polgármestert, hogy ennek figyelembe vételével folytassa a költségvetés tervezését.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§-ának megfelelően megkezdte a 2014. évi költségvetés tervezetének tárgyalását.

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: jegyző, pénzügyi vezető, polgármester

Remeteszőlős, 2014. január 21.
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