Előterjesztés

A képviselő testület

2014. január 28-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. évi útfelújítás

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 77/2013. (X.28.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá a 2014. évi költségvetési koncepciót. A koncepcióban foglalkoztunk a településfejlesztési kérdésekkel, ahol rögzítettük, hogy - figyelembe véve az utak jelenlegi állapotát és a fajlagos forgalmi terheltségét - a Vénusz utca (Nagykovácsi út Csillag sétány közötti szakasz) esetében a legindokoltabb a burkolatfelújítás. Ennek 2014. évi magvalósítása indokoltnak mutatkozik.

A Vénusz utca az egyik legforgalmasabb bejárónk, mely még nem került felújításra. A 12-es és a 13-as  kilométerkőnél a bejárók már megújultak. Hozzá kell tenni, hogy a Vénusz utca viselte el a teljes Patak sétány megépítéséhez kapcsolódó építési forgalmat.

A fentiek alapján a műszaki szakértőnk közreműködésével megvizsgáltuk a Vénusz utca Nagykovácsi út és Patak sétány közötti szakaszán a felújítás lehetőségeit. Az út jellegéből adódóan itt 5,5 m széles felújított közlekedési felület kialakítása szükséges.

A főbb geometriai adatok:

· Hossz: 110 fm

· Szélesség: 5,5 m

· Felület: 600 m2

A felújításhoz a következő műszaki koncepció alakult ki:

· Profilozás marással, földmunkával, az oldalesés kialakítása a Lazac utca irányában

· Útalap kiegészítése (ahol a profilozás miatt szükséges)

· „K” szegély kialakítása az oldalesésnek megfelelő oldalon, a vízelvezetéshez (a Lazac utca torkolatot is harántolná a szegély)

· Kiegyenlítő aszfalt réteg változó vastagságban (oldalesés)

· Kopóréteg aszfaltozás 5-6 cm vastagságban

A számítások szerint 60 m3 aszfalt kerülne bedolgozásra, a felújítandó szakaszon. Az indikatív ár 70.000 Ft/m3 + ÁFA , mely ár magában foglalja a profilozás, tükör készítés és az aszfaltozás költségeit is. A szegélyépítés ára 4.000 Ft/fm + ÁFA.

Összességében az útépítés kalkulált ára 4.200.000 + 440.000 Ft = 4.640.000 Ft + ÁFA, ami bruttó 5.892.800 Ft összeget jelent.

Figyelembe véve a koncepcióban foglalt szándékot és a fenti árakat, javaslom, hogy a Vénusz utca 1-9. közötti szakaszának felújítási költségeit külön soron építsük be a költségvetésbe.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  a Vénusz utca 1-9. közötti szakaszának felújítási költségeit külön soron be kívánja építeni a 2014. évi költségvetésbe. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a pénzügyi vezetőt és a polgármestert, hogy a a 2014. évi költségvetési rendelet részletes kidolgozásánál a kiadási oldal megtervezése mellett a bevételi oldalon is tervezze meg a finanszírozási forrást. Ha szükséges, tegyenek javaslatot a bevonásra kerülő külső források összegére is.

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: jegyző, pénzügyi vezető, polgármester

Látható, hogy a Vénusz utcai útépítés jelentős tételt jelent Önkormányzatunk számára, így javaslom annak vizsgálatát, hogy az útépítéssel közvetett érintett lakosság kész-e együttműködni az útépítésben.

Általában rögzíthető, hogy a gyűjtőutak építése során (pl. Patak sétány) jellemzően 300.000 Ft összegű érdekeltségi hozzájárulásra tettünk javaslatot, függetlenül az útépítés teljes költségeitől. Ezzel azt ismertük el, hogy az adott gyűjtőutat számtalan más utcában lakó lakos használja (432 egységjármű/nap), így az útépítésből nem csak az érintett lakosok profitálnának.

A Vénusz utcában 6 lakóingatlan található, így a 300.000 Ft érdekeltségi hozzájárulás esetén 1.800.000 Ft összegű lenne az esetleges hozzájárulásból származó bevétel.

Javaslom tehát az együttműködéssel kapcsolatos elvi döntés meghozatalát és a valós együttműködési szándék vizsgálatát.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vénusz utca 1-9. (2-6.) közötti szakaszának (Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakasz) útépítésre vonatkozó beruházás megvalósulása érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot, az alábbiak szerint:

· Érintett szakasz: 

· Vénusz utca 1-9. (Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakasz)

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 300.000 Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadásáig

· Érdekeltségi hozzájárulás összege: 350.000 Ft

· Fizetés módja: előtakarékossági rendszeren keresztül

· Előtakarékossági szerződés megkötésének határideje: 2014. március 30.

· Előtakarékossági szerződés előfeltétele: 

· Együttműködési megállapodás megkötése az Önkormányzattal

· Engedményezési nyilatkozat az Önkormányzat számára

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatot megteszik, akkor az Önkormányzat megkezdi a lakossági-önkormányzati megállapodások megkötésének az előkészítését. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok csupán kevesebb, mint 2/3-ának tulajdonosai kívánnak önkéntesen együttműködni, akkor azt a Képviselő-testület tudomásul veszi és eláll az önkéntes együttműködésre vonatkozó javaslatától.

Ebben az esetben ezen az útszakaszon a Képviselő-testület az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény felhatalmazása alapján „útépítési és közművesítési hozzájárulást” fog majd kérni az útépítési beruházás megvalósítása után. Erre vonatkozóan a Képviselő-testület külön határozatban fog dönteni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az érintett tulajdonosok írásbeli tájékoztatására és az írásbeli nyilatkozatok begyűjtésére. A Képviselő-testület az útépítésről szóló döntést ez alapján leghamarabb 2014.02.26-án hozza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2014. január 21.









Szathmáry Gergely









      polgármester

