ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2014. április 28-i soron következő ülésére

Tárgy: Földhivatali kártérítési perre vonatkozó fellebbezés

Remeteszőlős Község Önkormányzata a Pest Megyei Kormányhivatal (a Budakörnyéki Földhivatal törzshivatala) ellen kártérítési pert indított, a közigazgatási határ átvezetésének elmaradása miatt.

A Budapest Környéki Törvényszék 12.P.24.863/2013/4. Számú ítéletében a keresetünket elutasított. Az ítélet első sorban arra hivatkozott, hogy az Önkormányzat záradékkal ellátott vázrajzot nem nyújtott be a közigazgatási per átvezetésére vonatkozó kérelmében. Az ítéletet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Az ítélettel semmiképpen nem értünk egyet a következők miatt:

· A közigazgatási határ átvezetése nem kérelemre, hanem hivatalból induló eljárás.

· A vázrajz záradékolását a közigazgatási határra vonatkozó bírósági végzés helyettesíti.

· A Budapest Környéki Törvényszék az Önkormányzat által indított közigazgatási per során a földhivatal elutasító határozatát megsemmisítette a fenti okok miatt.

· A kártérítési perben első fokon eljáró bíróság a közigazgatási per döntését nem vette figyelembe.

A fentiek alapján a  Budapest Környéki Törvényszék 12.P.24.863/2013/4. számú ítéletére vonatkozóan a fellebbezést az Önkormányzat ügyvédje elkészítette, melybe az előbb elmondottakat beépítettük. A fellebbezésben elsődlegesen kérjük az első fokú  bírósági ítélet megváltoztatását, másodlagosan pedig az ítélet hatályon kívül helyezését. A fellebbezés másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Mivel az ítéletet a 2014. április 1-i Képviselő-testületi ülés után kaptuk kézhez, ezért erről csak az egészségnapot előkészítő munkacsoporti ülésen tudtunk tárgyalni. Az április 9-i munkacsoporti ülésen egyeztettem a tisztelt Képviselőkkel a kérdésről, ahol szóban megszületett a döntés a fellebbezésről.

Az Önkormányzat illetékmentessége okán az illetéket az Állam viseli.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fellebbezést határozatban tudomásul venni szíveskedjék.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Pest Megyei Kormányhivatal ellen indított, közigazgatási jogkörben okozott kár megtérítésére vonatkozó kereset  ügyében a Budapest Környéki Törvényszék által hozott 12.P.24.863/2013/4. számú ítélettel nem ért egyet, ezért a döntésre vonatkozóan fellebbezni kíván.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a fellebbezési eljárás lefolytatására és a szükséges kérelem benyújtására a Budapest Környéki Törvényszékre.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2014. április 23.
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