Előterjesztés

A képviselő testület

2014. szeptember 30-i soron következő ülésére

Tárgy: 2014. II. félévi óvodai ellátás

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetése 4.480 eFt összeget különített el a feladatellátásra.

A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft-vel. A megállapodás alapján 30.000 Ft/fő/hónap összeggel támogatjuk a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátását. A 2012. évben a Képviselő-testület 10 fős keretlétszámban állapította meg a támogatandó gyermekek számát. 

A 2013/2014. nevelési évre vonatkozóan az ellátottak száma tovább emelkedett. Ebben az időszakban 14 remeteszőlősi gyermek járt a Szőlőszem Óvodába. A névsort a Képviselő-testület az 59/2013. (VIII.26.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá. (A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.)

Ezzel párhuzamosan a remeteszőlősi óvodáskorú gyermekek másik része a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által fenntartott óvodába jártak. A Képviselő-testület 7/2014. (I.28.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a 2013/2014. nevelési év II. félévében 10.000 Ft/hó/gyermek összeggel támogatja 6 fő óvodai ellátását. (A határozat másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.)
Szeptemberben elkezdődött a 2014/2015. nevelési év, megtörténtek az óvodai beiratkozások. A létszámokban több változás történt. A fentiek alapján szükséges a 2014/2015. nevelési évre vonatkozó ellátottak névsorának megismerése és annak határozatban történő tudomásul vétele, az új keretszám megállapítása érdekében.

Ennek részleteit az alábbiakban mutatom be.
SZŐLŐSZEM ÓVODA
Ebben a tanévben az alábbi táblázatban ismertetett – remeteszőlősi állandó lakcímmel rendelkező – gyermekek fognak a Szőlőszem Óvodába járni.

	
	Névsor
	Létszám

	A 2012/2013 tanévtől óvodába járó
	Kretty Vanda Kata

Fegyver Dorina

Várnai Lora

Bokrétás Nimród
	4 fő

	A 2013/2014 tanévtől óvodába járó
	Bella Mátyás

Fűr-Kovács Dániel

Janik Barnabás

Vojvoda Franka 

Villányi Viktória
	5 fő

	A 2014/2015 tanévtől óvodába járó (új belépő)
	Halmi Áron

Gulyás Zalán

Gulyás Bendegúz

Fegyver Félix

Margittai Domonkos

Palai Panna

Halász Péter

Czél Gergely

Kodolányi Lelle
	9 fő

	Összesen
	18 fő


A fentiek alapján látható, hogy az eddig megjelölt 14 fős keretlétszámot 18 főre kell emelnünk. Ennek költségvonzata 18*30.000*4= 2.160 eFt.
Határozat javaslat:
1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014/2015. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 18 főben állapítja meg. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 18 remeteszőlősi gyermek felvételét és ellátását a Szőlőszem Óvodába, a határozat mellékletét képző lista alapján.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2014. évi költségeinek fedezetét a 2014. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

WALDORF
A Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány a 7/2014. (I.28.) önkormányzati határozat rendelkezéseinek megfelelően elkészítette az előző félévről szóló beszámolóját. A beszámolót és a 2013. évi közhasznúsági jelentését benyújtotta az Önkormányzathoz, mely dokumentumokat jelen előterjesztéshez mellékelek.

A mellékelt dokumentumok alapján javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozat javaslat:
2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátására vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

A beszámoló alapján látható, hogy a 2014/2015. nevelési év I. félévében 4 fő remeteszőlősi gyermek veszi igénybe az óvodai ellátást, a következők szerint:

· Biczi Bendegúz

· Holdampf Réka

· Orbán Emma Mária

· Székelyhídi Máté

Az eddigi rend szerint 10.000 Ft/hó/gyermek összeggel támogattuk a Waldorf Óvodába járó gyermekek óvodai ellátását. Javaslom ennek megtartását. Ennek költségvonzata 4*10.000*4= 160 eFt.
A 7/2014. (I.28.) önkormányzati határozat alapján a Képviselő-testület a beszámoló elfogadását követően dönt a következő tanévi támogatásról. 

Határozat javaslat:
3.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány által fenntartott Óvodába járó remeteszőlősi gyermekek ellátását támogatni kívánja. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány intézményében ellátásban részesülő 4 fő gyermek óvodai ellátását havi 10.000 Ft/fő összeggel támogatja 2014. II. félévében.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás költségeinek fedezetét a 2014. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a támogatás felhasználásának célja és feltétele a szolgáltatás színvonalának növelése és a remeteszőlősi szülők tehermentesítése. A Képviselő-testület a 2015. I. félévi támogatásról az előző. félévi támogatással való elszámolást követően dönt, mely elszámolást az Alapítvány 2015. augusztus 15-ig köteles benyújtani.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, pénzügyi vezető, polgármester

A 2014. január-augusztus közötti időszakban 3.600 eFt összeget fizettünk ki. A 2014. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretében a fennmaradó keretösszeg 880 eFt.
A 2014. II. félévére vonatkozó forrásigény 2.320 eFt. A kötelező feladat ellátására vonatkozó költségkeretet tehát szükséges 1.440 eFt összeggel kiegészíteni (a meg nem épült Vénusz utca költségvetési keret terhére).
Remeteszőlős, 2014. szeptember 22.








Szathmáry Gergely









      polgármester

