Előterjesztés

A képviselő testület

2014. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: időskorúak karácsonyi ajándékozása

Több településen kedves szokás, hogy az Önkormányzat Karácsony alkalmából jelképes ajándékkal megköszönti a község időskorú lakosságát. A Képviselő-testület a 2012. évben indította el ezt a gyakorlatot.

A 101/2012. (XI.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a 75 év feletti időskorú lakosokat lepi meg karácsonyi ajándékkal, 1.500 Ft-os értékben. Így a 2012. évben 54.000 Ft összeget különítettünk el az ajándékokra.

A 2013. évben az időskorúak karácsonyi ajándékozásáról a Képviselő-testület 92/2013. (XI.26.) önkormányzati határozatában döntött. A 2013. évben szintén a 75 év feletti időskorú lakosokat köszöntettük, ismét 1.500 Ft értékű ajándékkal, így a ráfordítás 52.500 Ft volt.
Az ajándékcsomagokat a Képviselő-testület tagjai vitték el az idősekhez, lehetőséget biztosítva ezzel a személyes kontaktusra is.

A Remeteszőlős Községben élő idős korúak létszáma a következőképpen alakul:

· 2012. év – a 75 év felettek száma: 36 fő (33 család)

· 2013. év – a 75 év felettek száma: 35 fő (30 család). 
· 2014. év – a 75 év felettek száma: 36 fő (33 család). A listát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Amennyiben idén is folytatjuk az ajándékozás gyakorlatát, úgy az 1.500 Ft értékű ajándékcsomag esetén a várható kiadásunk 54.000 Ft költséget jelentene számunkra.

Fontos megjegyezni, hogy a tavalyi évben 4 időskorúnak nem tudtuk eljuttatni az ajándékot, mert – bár Remeteszőlős Község van megjelölve állandó lakcímként – életvitelszerűen nem településünkön élnek.

Nyilván ennek kiszűrése a névsor áttekintése során megtehető.

A fentiek tekintetében várom a tisztelt Képviselők javaslatait, véleményét.  Személyesen javaslom a kedves szokás fenntartását.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község területén lakóhellyel rendelkező 75 év feletti idős korú lakosokat  Karácsony alkalmával jelképes ajándékkal kívánja köszönteni.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ajándékozásra 54.000 Ft keretösszeget biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékcsomagok elkészíttetésére és az érintettekhez történő eljuttatására.

Határidő: 2014.12.20.

Felelős: polgármester
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Remeteszőlős, 2014. november 18.

