Előterjesztés

A képviselő testület

2014. november 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Községi naptár
Az elmúlt 7 évben minden karácsonykor igyekeztünk az Önkormányzat partnereit valami speciális, Remeteszőlősre jellemző ajándékkal meglepni.

Az elmúlt 7 évben olyan naptárakat készítettünk, amelyen Remeteszőlőst ábrázoló fotók voltak.

Az elmúlt 3 évben fotó pályázat alapján kerültek a fényképek kiválasztásra. Ennek sok pozitív visszajelzése volt.

A 2012. és 2013. évben a Képviselő-testület azt az álláspontot alakította ki, hogy – költségtakarékosság okán – nem 12+1 lapos naptárat kíván készíteni, hanem 1 ívből álló, 1 főképet és 3-6 alképet tartalmazó naptárat. A Képviselő-testület a 2013. évben bruttó 90.000 Ft összeget különített el a naptár elkészíttetésére. 

Az elkészült naptár ízléses volt és úgy gondolom, hogy mindenki szívesen helyezte el a lakásában, hivatalában.

A naptárakkal az önkormányzati partnereket és a közösségért sokat tevő lakosokat ajándékoztuk meg, és a karácsonyi köszöntő levelekhez mellékeltük.

A Képviselő-testület a 2014. május 27-i ülésen 45/2014. (V.27.) önkormányzati határozatában döntött „A hely, ahol élünk” című rajzpályázat eredményéről. Akkor azt az elvi álláspontot alakítottuk ki, hogy a díjazott 5 db rajzot a 2015. évi önkormányzati naptár készítésekor felhasználjuk.
A fentiek alapján javaslom a naptár elkészíttetését idén is, a gyermekrajz pályázat alkotásainak felhasználásával.

Véleményem szerint a községi naptár nem egyszerűen hagyomány Önkormányzatunk számára, hanem egy olyan tárgy is, mely a helyi identitás tudatot és Remeteszőlős Község jó hírét növeli.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „A hely, ahol élünk” című rajzpályázat díjazott alkotásainak felhasználásával A3 méretű, 1 oldalas önkormányzati naptárat kíván készíttetni.

A Képviselő-testület az általános tartalék terhére bruttó 100.000 Ft összeget különít el a naptár elkészíttetésére.
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