Előterjesztés

A képviselő testület

2015. január 26-i soron következő ülésére

Tárgy: A 63. jelzésű busz működtetésének részfinanszírozása

A BKK Zrt. 2014. júniusában megkereste Önkormányzatunkat a 63. jelzésű busz működtetésének részfinanszírozása

 tekintetében. Ekkor jelezte a BKK Zrt., hogy az agglomerációs tömegközlekedés biztosítása nem kötelező feladata és Budapest Főváros Önkormányzata – mint tulajdonos – arra szólította fel a BKK Zrt-t. hogy kezdjen tárgyalásokat az érintett agglomerációs önkormányzatokkal a részfinanszírozás érdekében. Azt is jelezte, hogy a 63. járat üzemeltetésével a remeteszőlősi helyi tömegközlekedést is segíti, ami pedig a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése szerint ellátandó önkormányzati feladat (helyi közösségi közlekedés biztosítása).
A megkeresés során a BKK Zrt. képviselői átadtak egy finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó szerződés tervezetet, melyben évi bruttó 3.169.920 Ft (264.160 Ft/hó) finanszírozási hozzájárulási összeg megfizetését javasolták. Jelezték, hogy az összeg megállapítása a futott utaskilométerek és az utas számok alapján került kiszámolásra, figyelembe véve a Nagykovácsi által fizetett összeget. Nagykovácsi azon tervezet szerint ennek az összegnek a tízszeresét fizette volna.

A tárgyalás során több olyan gondolatot vetettünk fel, mely a kérdéskör árnyaltabb megítélését szolgálta. 

Álláspontunkat írásban is rögzítettük, melyet a Képviselő-testület 57/2014. (VIII.7.) önkormányzati határozatában hagyott jóvá.
Ezek a következők voltak:

· Az Önkormányzat nem zárkózik el a finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó ügy megtárgyalásától és kész arra, hogy közös – mindkét fél számára elfogadható – megoldást találjon a kérdéskörre.

· A tárgyalás során rögzítésre került az is, hogy az agglomerációs településekre vonatkozó szerződéstervezet több olyan pontot tartalmaz, mely nem illeszthető Remeteszőlős Község esetére. Ezek a következők:

· A 63-as jelzésű busz nem lép be Remeteszőlős Község közigazgatási területére, így a járat nem helyi, hanem helyközi közlekedést biztosít. Bár a 63-as buszjárat segíti a remeteszőlősi lakosság tömegközlekedését, de a majdan megkötendő szerződés nem szólhat az „Önkormányzat közigazgatási határain belüli területre kiterjedő helyi közlekedésről”, hiszen ez nem állja meg a helyét.

· Az előzőekben ismertetett okok miatt a Remeteszőlőst érintő megállók (BM iskola, Rácski telep, Mészégető, Erdészház, 13-as kilométerkő) nem Remeteszőlős Község közigazgatási területén helyezkednek el, így nincs jogunk hozzájárulni annak szükséges mértékű igénybevételéhez. Ebből következően a megálló-karbantartási kérdésekről sem tudunk rendelkezni (bár a gyakorlatban az Önkormányzat végez több ilyen jellegű munkát).

· A fent felsorolt nyitott kérdéseket az eddigi tárgyalásokon közösen rögzítettük és szó volt arról, hogy a szerződéstervezet ennek ismeretében felülvizsgálatra kerül, a nyitott jogi kérdések tisztázása mellett.

· Az Önkormányzat rögzítette, hogy a nyitott kérdések megválaszolása érdekében és az ezek ismeretében újraszámolt hozzájárulás-javaslat ismeretében a két fél újra tárgyalóasztalhoz ül.

· Mivel a megállapodás célszerűen hosszú távra szól, ezért az érdemi tárgyalásokat az október 12-i választások megtörténte után célszerű volt lefolytatni.

· Az őszi választások lezárulta után kerülhet az Önkormányzat abba a helyzetbe, hogy a 2015. évi költségvetés tervezésekor a hozzájárulás finanszírozására fedezetet teremtsen.

A fenti határozatban a Képviselő-testület rögzítette, hogy a tárgyalásokat folytatni kívánja.
A BKK Zrt. élén történt változások miatt a tárgyalások 2014. decemberében folytatódtak, mely alapján látható volt, hogy a BKK Zrt. új konstrukciót dolgozott ki, illetve a javasolt hozzájárulás mértékét csökkentette. A lényegi elemek a következők:

· A BKK Zrt. támogatási szerződés megkötését javasolja.

· A támogatási összeg alacsonyabb lett, illetve a konstrukció jellegéből eredően nem terheli ÁFA fizetési kötelezettség.

· A javasolt támogatási összeg 200.000 Ft/hónap, tehát 2.400.000 Ft/év. Ez 769.920 Ft összeggel alacsonyabb az eredeti javaslatnál.

· A BKK Zrt. kötelezettséget vállal, hogy a 63. jelű járatot (nappali és éjszakai egyaránt) üzemelteti, illetve a támogatási összeget kizárólag ennek a járatnak az üzemeltetésére fordítja.

· A szerződés 2015. február 1-én lépne életbe.
Mivel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése szerint ellátandó önkormányzati feladat a helyi közösségi közlekedés biztosítása, ezért úgy gondolom, hogy a finanszírozás kérdése elől nem térhetünk ki. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával közösen finanszíroznánk a 63. jelű busz üzemeltetését 1:10 arányban, létszámarányosan.
Az érintett megállók a következők:

· BM iskola

· Rácski telep

· Mészégető

· Erdészház

· 13-as kilométerkő
A statisztikák szerint napi 1.000 fölött van a fel- és leszállások száma, így méltányosnak is tartom, hogy a járat üzemeltetésében részt vegyünk. Fontosnak tartom megjegyezni, hogy lakosságunk intenzíven használja a nappali és az éjszakai járatot, amely meglehetősen magas színvonalú szolgáltatást nyújt. Ennek fenntartása minden szempontból fontos számunkra.
Összességében javaslom a támogatási szerződés elfogadását.

Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 63. és a 963. járatszámú buszok üzemeltetésének támogatására vonatkozó, a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt-vel kötendő támogatási szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

A Képviselő-testület a támogatási összegre (2015. évben 200.000 Ft/hónap) vonatkozóan a 2015. évi költségvetésben biztosít forrást, önálló soron.
Határidő: 2015. február 14.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. január 21.
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