ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2015. január 26-i soron következő ülésére

Tárgy: közösségi pajta kialakításának kérdése

A decemberi képviselő-testületi ülésen szó volt arról, hogy az Önkormányzat udvarán egy olyan pajta kialakításán gondolkodjunk el, amely helyet adna egy fedett színpadnak, egy beállónak (az önkormányzati tehergépkocsi is helyet kapna), valamint egy raktárhelyiségnek (itt tárolhatnánk a sószórót, tolólapot, a fűnyíró traktort, a fűnyírót, stb.).

A pajtában egyéb közösségi rendezvények is helyet kaphatnak pl. gyermekrendezvények, koncertek, gasztronómiai események, falunap és önkormányzati ünnepségek.
A pajta fa szerkezettel és cseréptetővel ízléses építménye lehet az Önkormányzatnak.

A lehetséges elhelyezést az alábbi térképen mutatom be.
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A szaggatottal jelölt területen egy kb. 9*4 m alapterületű pajta kialakítható volna, illetve annak ÉNY-i oldalán egy zárt raktárhelység is elférne, egybe építve azzal.
A pajta ÉNY-i (patak felöli) fala szélezetlen, gyalult deszkával burkolva esztétikus képet mutatna minden irányban.

A fenti rajz pusztán egy elképzelést tükröz, mivel ez részletesebb átgondolást és tervezést igényel. Ennek megfelelően javaslok egy elvi döntést meghozni a pajta építési szándékról, ami alapján elindulhat a részletesebb tervezés és a megfelelő árkalkulációk elkészítése. A megvalósításról ennek ismeretében tud a Képviselő-testület dönteni.

A pajtát saját erőből meg tudnánk építeni, így csak az építőanyag díja jelentene kiadást.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részletesen meg kívánja vizsgálni az Önkormányzati Hivatal udvarára telepítendő közösségi pajta létrehozásának kérdését. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pajta telepítési tervének, műszaki tartalmának kidolgozására és az árkalkuláció elkészítésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. február 28.

Remeteszőlős, 2015. január 21.
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