Előterjesztés

A képviselő testület

2015. január 26-i soron következő ülésére
Tárgy: önkormányzati ivókút (zenélőkút)

A 2014. évi falunapon a támogatói jegyek árának meghatározásakor, a 49/2014. (VI.30.) önkormányzati határozatban rögzítésre került, hogy a Képviselő-testület a támogatói jegyekből befolyt összeg felhasználásának céljaként a könyvmegálló mellett található közkút kialakítását jelöli meg. 

A 2015. évről szóló költségvetési koncepcióban az ivókúttal kapcsolatban a zenélőkút koncepciót is megfogalmaztuk. Ennek lényegi elemei a következők volnának:

· A Rácski tanya bontásából megmaradt és az adományba kapott téglákból ivókút építése az Önkormányzat sarkában található ivóvíz kiállást felhasználva.
· A kutat közterület felügyelőnk közadakozásként felépítené.

· A kútban beépíthető volna egy - a telefonfülkéhez hasonló – lejátszó egység, mely a környékbeli zenészek rövid etűdjeit rögzítené. A lejátszó egység a vízcsap kinyitásakor (gomb megnyomásakor) véletlenszerűen kiválasztana egy zeneszámot és azt lejátszaná.

· A kút egyfajta kulturális objektum lenne, ami az Örkény emlékfülke és a könyvmegálló által már fémjelzett kulturális sarkot is gazdagítaná.
A lehetséges megvalósítás a következő:

· A kút látványtervének kialakítása, elfogadása

· Egyeztetés a Nagykovácsi-medencében élő zenészekkel, a zeneszámok beszerzése érdekében. Elsősorban Remeteszőlősön élőket kereshetnénk meg: pl. Horgas Eszter, Vikidál Gyula, Balázs Mátyás)

· Alapanyagok beszerzése (csak a ragasztó kerül pénzbe)

· Beton alap kiöntése
· A lejátszó egység elkészíttetése (az Örkény fülke építésekor ezt az utat már kitapostuk.)

· Ivókút megépítése, elektromos szerelése

· Arculati elemek (tábla, felirat, stb.) elkészítése

· Ünnepélyes avatás

Az ivókút formájának kitalálása határozná meg az alapkoncepciót. Figyelmébe ajánlom az uraknak azt a tényt, hogy a kút a Rácski tanya romjaiból kinyert építőanyagból épülne. A tanyába viszont a téglákon túl faragott római, illetve gótikus építőkő is található. Jónak tartanám, ha a kút visszaidézné a római ill. árpád kori kutak formáját. Ezzel a saját területünk történelmi múltját is megidéznénk, mai tartalommal megtöltve. Véleményem szerint ez hírnevünket is vinné a világba.

Jelen javaslatom elvi döntést kíván, mely alapján az előkészítő munkákat meg lehet kezdeni. Ennek ismeretében a Képviselő-testület külön fog tudni dönteni a látványtervről és a megépítés további kérdéseiről.

Kiindulva az Örkény telefonfülke és a Könyvmegálló építésekor szerzett tapasztalatokból úgy gondolom, hogy a bekerülési költség 6-700 eFt lenne, de ez majd csak a konkrét műszaki tartalom ismeretében lesz meghatározható.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete– figyelembe véve a 49/2014. (VI.30.) önkormányzati határozatban rögzítetteket - azt az elvi döntést hozza, hogy az Önkormányzat mellett zenélő ivó kutat kíván kialakítani.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a látványtervre vonatkozó koncepciót készítse elő és azt egyeztesse a Képviselő-testülettel, majd a lakossággal.

A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a megvalósításra vonatkozó konkrét döntést az előkészítő munkálatok eredményeként elkészülő látványterv elfogadása és a megvalósításhoz szükséges költségek ismeretében fogja meghozni.
Határidő: 2015. február 28.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. január 21.
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