Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. március 3-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Védőnői státusz módosítása
Remeteszőlős Község Önkormányzata 2006. év óta tartja fent a védőnői szolgálatot, a 36/2005. (IX.9.) Kt. határozat alapján. A védőnő fél állásban látja el a feladatot és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár ennek megfelelően finanszírozza a feladatellátást. 

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII.1.) Korm. rendelet 16.§ (3) bekezdése alapján a területi védőnői szolgálat finanszírozására az OEP a finanszírozási szerződést a területi védőnői szolgálatot működtető települési önkormányzattal köti meg.

A finanszírozás rendszerét az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet szabályozza a következő főbb szempontok szerint:

· A területi védőnői szolgáltató által ellátott feladatok díjazásánál a következő pontszámokat kell figyelembe venni:

· várandós anya után 3 pont

· 0-7 éves korú gyermek után 3 pont

· A védőnői szolgálat 8 órás munkaidőre vonatkozó finanszírozása 300 pont elérése esetén szükséges.
· A területi védőnői ellátás OEP finanszírozása két részből tevődik össze:

· Az ellátottak után járó pont és az OEP rendelkezésére álló előirányzat alapján meghatározott díj szorzata. (Tehát: az aktuálisan ellátott gyermekek után kapott pontok és a fejkvóta szorzata.)

· A területi védőnői szolgálat után járó fix díj, mely jelen esetben 103.000 Ft/hó.
· Az aktuális létszámot minden év október 31. napjáig kell lejelenteni, jegyzői ellenjegyzéssel.

A félállásban ellátott védőnői szolgálat kihasználtsága folyamatosan növekszik, a 4 órás státusz ellenére. A tavaly év végi ÁNTSZ ellenőrzés során a vizsgálatot végző szerv felhívta a figyelmemet arra, hogy a védőnő által ellátott gyermekek után járó pontszám eléri a 300-as határt, ezért szükséges lesz a védőnői státusz teljes állássá alakítása.
Az eddigi finanszírozási rend jellemző számai a következőképpen alakultak (legfrissebb adatok):

· Fix díj: 51.500 Ft/hó

· Pontszám után járó díj: 107.000 Ft (375 Ft/pont)
· Összesen:

158.500 Ft

Jelenleg a védőnő bértömege 145.358 Ft (kafetériával), tehát jelenleg az OEP finanszírozás meghaladja a bérköltségeket, így a dologi kiadásokra (pl. bérlet) is jut forrás.

A kedvező helyzet úgy alakult ki, hogy az elmúlt évben jelentős emelkedés történt a finanszírozásban. A tavalyi év elején a fix díj 47.000 Ft, a fejpénz pedig 370 Ft/pont alatt volt.

A közigazgatási határ átvezetésével a lakótelep gyermekei is a területi védőnői szolgálat ellátásába kerültek át, valamint Remeteszőlősön is növekvő számú a gyermekek aránya. Ennek következményeként az ellátottak után kapott pontszámok meghaladják a 300-as értéket.

Ennek ismeretében egyeztettünk az ÁNTSZ területi vezetőjével és az OEP illetékesével, akik arról informáltak, hogy lehetséges és szükséges a védőnői szolgálat foglalkoztatási státuszának megváltoztatása és a félállásról a teljes állású státuszra módosítása. Az OEP a módosítás bejelentését követően a teljes állást fogja finanszírozni.
Ehhez a következőket kell teljesítenünk:
· ÁNTSZ területi vezetőjétől a támogató nyilatkozat beszerzése (folyamatban van)

· Jegyzői igazolás a gyermeklétszámról

· Szaknyomtatványok kitöltése
· Képviselő-testületi határozat arról, hogy a védőnői státuszt részmunkaidőről teljes munkaidőre módosítja.

Összességében tehát elmondható, hogy a gyermeklétszám szakmailag indokolttá, a törvény pedig szükségessé teszi a területi védőnői szolgálat teljes munkaidőben történő ellátását.

A feladat teljes munkaidőben történő ellátását az OEP finanszírozza. Ehhez a Képviselő-testületnek a szükséges határozatot meg kell hozni. Amennyiben 5-éig a szükséges dokumentumokat benyújtjuk az OEP-hez, onnantól a rendszer a teljes állás finanszírozására áll át.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megnövekedett gyermeklétszám miatt a 36/2005. (I.26.) önkormányzati határozatával létrehozott remeteszőlősi területi védőnői szolgálat ellátására vonatkozó részmunkaidős státuszt teljes munkaidejű státuszra módosítja.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-magyarországi Területi Hivatalával a remeteszőlősi területi védőnői szolgálat teljes munkaidőben történő ellátásához szükséges finanszírozási szerződést megkösse.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Sinkó Márta védőnő foglalkoztatási szerződését fentieknek megfelelően módosítsa.
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