Előterjesztés

a képviselő-testület

2015. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Döntés a központi háziorvosi ügyeleti ellátásra kötött megállapodás felmondásáról és közbeszerzési eljárás kiírásának előkészítéséről
Remeteszőlős Község Önkormányzata 2004. január 1-i hatállyal háziorvosi ügyelet ellátása tárgyában szerződést kötött a Főnix-S.O.S. Egészségügyi Rt-vel, a Képviselő-testület 24/2004. (III.8.) határozatának felhatalmazása alapján. A szerződés szerint a Szolgáltató Remeteszőlős Község gyermek és felnőtt sürgősségi ellátását vállalta munkanapokon 19 órától másnap reggel 8 óráig, valamint munkaszüneti napokon és ünnepnapokon az előző munkanap 19 órától a következő munkanap 8 óráig. 

A szerződés a Budakeszi Város Önkormányzata által fenntartott ügyeleti rendszerre csatlakoztatta rá Községünket. Emiatt a szerződés a következő záró rendelkezést tartalmazta:

„Amennyiben a FŐNIX S.O.S Rt-nek a budakeszi központi háziorvosi ügyeletre vonatkozó, a Budakeszi Város Önkormányzattal, mint a társult települések önkormányzatainak nevében eljáró önkormányzattal kötött szerződése megszűnik, úgy azzal a hatállyal a felek jelen szerződést megszüntetik.”
A fentiek alapján látható, hogy ez egy klasszikus, kvázi tárulási formában történő feladatellátás, ahol a gesztor település adja az ellátáshoz szükséges infrastruktúrát, a többi tagtelepülés pedig a működés költségeihez járul hozzá.

Ebben az együttműködésben – azonos feltételekkel – részt vesz Budajenő, Nagykovácsi, Páty és Telki is.

A 2004. évben kötött szerződésünk még havi 50.000 Ft megbízási díjat rögzített, mivel ekkor még nem volt megoldva Remeteszőlős Község egészségügyi alapellátásának OEP finanszírozása.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az OEP finanszírozást megszervezte, így a központi háziorvosi ügyeletre vonatkozó megállapodást 2008. február 20-án módosítottuk, a 3/2008. (I.28.) Kt. határozat alapján. Ezt követően az OEP finanszírozta az ellátást, így Önkormányzatunkat nem terhelte ennek költsége.

A szerződések másolatát jelen előterjesztéshez mellékelem.

Budakeszi Város Önkormányzata 2001. óta tartja fenn a szerződéses viszonyt a FŐNIX S.O.S Rt-vel, illetve annak jogelődjével, oly módon, hogy az alap megállapodás már rendelkezik Budajenő, Nagykovácsi, Páty és Telki községek központi háziorvosi ügyeleti ellátásáról is. A szerződések másolatait jelen előterjesztéshez mellékelem.

Jelen helyzetben elmondható, hogy a központi háziorvosi ügyeleti feladatokat a FŐNIX S.O.S Zrt. 2001. óta látja el folyamatosan. A működési költségeit, a havi kb. 3,2 MFt-ot az OEP finanszírozás fedezi.
.
A központi háziorvosi ügyeleti feladatok ellátásával kapcsolatban az elmúlt időszakban több probléma merült föl. A szolgáltatás nehezen ellenőrizhető, a tapasztalatok szerint hiányos. Az ügyeleti ellátás minimumfeltételei változtak, az évek során számtalan lakossági panasz érkezett. A panaszokat egyeztettük a szolgáltatóval, de megnyugtató változás nem történt. Ezek alapján indokolttá vált a szerződés felmondása.
A megállapodás szerint Budakeszi Város Önkormányzata jogosult felmondani a szerződést és azzal automatikusan Remeteszőlős Község Önkormányzatának szerződése is megszűnik. A felmondási idő 6 hónap.

A BÖT 2015. március 20-i ülésén a polgármesterek a témában egyeztetést tartottak, ahol úgy döntöttek, hogy a költségek csökkentése érdekében az eddiginél szélesebb körben együtt kívánják a közbeszerzési eljárást lefolytatni. 
Van remény arra, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata is társulna a közös feladatellátáshoz, így az ellátottak létszáma meghaladná a 40.000 főt, ami az OEP finanszírozás megemelkedését jelentené.
Az új beszerzés keretében megoldható lenne az ellátási rendben jelenlévő probléma is, hogy 17-19 óra között semmilyen ügyeleti ellátás nem működik a térségben. (A háziorvosok jellemzően 17 óráig rendelésnek, az ügyelet viszont 19 órakor kezdődik.) Emellett természetesen az feladatellátás minőségében is javulást várhatunk el.
Az új beszerzéssel versenyhelyzet állna elő és a némileg elkényelmesedett jelenlegi szolgáltató versenyhelyzetbe kényszerülne, csakúgy, mint a többi esetleges pályázó.

A közbeszerzési eljárást a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás folytatná le és a majdani szolgáltatás már jogi értelemben is társulásos formában zajlana.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a FŐNIX S.O.S. Egészségügyi Szolgáltató Zrt-vel fennálló, a központi háziorvosi ügyeleti ellátásról szóló megállapodást felmondja. 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a FŐNIX S.O.S. Egészségügyi Szolgáltató Zrt-vel fennálló, a központi háziorvosi ügyeleti ellátásról szóló megállapodása Budakeszi Város Önkormányzatának felmondásával automatikusan megszűnik

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy – Budakeszi Város Önkormányzatának a központi háziorvosi ügyeleti ellátásról szóló, Főnix-Med Zrt-vel kötött megállapodást felmondó döntését követően – a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás településeinek együttműködésével a közbeszerzési eljárás kiírását készítse elő. 
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Remeteszőlős, 2015. március 24.
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