Előterjesztés
a képviselő-testület

2015. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Remeteszőlős Község Önkormányzatának gazdasági programja a 2014-2019. évre

A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény (későbbiekben: Mötv.) 116. § (5) bekezdése előírja az önkormányzat részére a gazdasági program meghatározását, amelyet a Képviselő-testület egyik át nem ruházható hatásköreként is nevesít. Az Mötv. vonatkozó jogi szabályozása a következő:

116. § (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.

A jelen gazdasági program egyaránt épít az érvényben lévő testületi határozatokra, a korábban megfogalmazott elképzelésekre, az előkészítő folyamat során begyűjtött véleményekre és javaslatokra, a törvények által meghatározott önkormányzati feladatok ellátási kereteire, ugyanakkor figyelemmel van a település adottságaira, jelenlegi helyzetére és lehetőségeire.
A gazdasági program tervezetét jelen előterjesztéshez mellékelem.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2014-2019. évre szóló gazdasági programját jóváhagyja. A Testület egyetért az abban foglalt célokkal és törekszik azok megvalósítására, figyelembe véve az Önkormányzat mindenkori pénzügyi-gazdasági lehetőségeit és a pályázati források elérhetőségét.
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