Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: Beszámoló a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás működéséről
Előzmények: A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás a Társulási Tanács döntésének megfelelően, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) rendelkezései szerint 2013. június 26. napján jogi személyiségű társulássá alakult át. 
A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás társult települései: Pilisvörösvár, Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilisjászfalu és Remeteszőlős.

Az Mötv. 93. § 14. pontja alapján a Társulás működéséről legalább évente egy alkalommal be kell számolnia a polgármesternek. 
A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Városi Napos Oldal Szociális Központ elkészítette a 2014. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót, melyet jelen előterjesztéshez mellékelem.

Javaslom a beszámoló tudomásul vételét.
Határozati javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Városi Napos Oldal Szociális Központ 2014. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi.
Határidő: azonnal 



Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. március 24.
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