Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: csatorna beruházáshoz kapcsolódó forgalmi kérdések
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a KEOP-1.2.0/09-11 azonosítószámú pályázatára támogatást nyert, melynek keretében megkezdődik a Zsíros-hegyi szennyvízelvezető rendszer kiépítése. Kiépül egy új szennyvíz főgyűjtő, központi szennyvízátemelő és szennyvíznyomócső rendszer fővárosi csatlakozással, valamint sor kerül a pályázati konstrukció keretein belül a Nagykovácsi út burkolatának felújítására.
A közbeszerzési eljárást a ZSO-VIA konzorcium (tagjai a Hajdú és Társa Kft. és a VIANOVA 87’ Zrt.) nyerte, így a szennyvízcsatorna hálózat kivitelezési munkálatait ez a társulat végzi.

A munkakezdés ideje 2015. március 23., a munkálatok várható befejezési határideje 2015. szeptember 30.
A kivitelezési munkálatok lényegi elemét képezi – Remeteszőlős Község szempontjából – a gerincvezeték Nagykovácsi út alatti lefektetése és a Nagykovácsi út burkolatának felújítása.

A Nagykovácsi úton két szakaszban történik beavatkozás:

· A csatornagerinc fektetésekor a Budapest felé haladó sávot felbontják, majd a csőfektetés után tömörítve visszatöltik a munkaárkot, és ideiglenes burkolatot kap. Ennek várható időszaka április-május környékére kerül.

· Augusztusban (a visszatöltés ülepedése után) a Nagykovácsi utat teljes szélességében a budapesti határig leaszfaltozzák.

A fenti beavatkozások forgalomkorlátozásokkal fognak járni. Az építési időszakban félpályás útlezárások lesznek.

Ezek neuralgikus időszakok lesznek, mert reális esélye lesz annak, hogy sokan a Patak sétányt alternatív útvonalnak akarják majd használni. Úgy gondolom, hogy ez jelentős környezeti terhelést és balesetveszély növekedést okozna.

Szükségesnek tartom annak megfontolását, hogy a beruházás időszakára ideiglenes forgalomkorlátozásokat vezessünk be a Patak sétányra a fenti probléma kivédése érdekében. A megoldásra az alábbi alternatíva megfontolását javaslom:

· A Patak sétány két érintett szakaszán (Vénusz utcától a Madár utcáig és Madár utcától a Királyka utcáig) az átmenő forgalmat akadályozzuk meg.

· A két szakaszt a mértani közepén (Amúr utca és Keszeg utca, valamint a Csóka utca és Galamb utca közötti szakasz) zárjuk le valamilyen módon. Így minden remeteszőlősi haza tud jutni gépkocsival is, csak valaki a keleti, valaki pedig a nyugati oldalról tudja a Patak sétányon megközelíteni az ingatlanját.

· A szakaszokat középen ideiglenesen lezárva megakadályozzuk az átmenő forgalmat, de a helyiek a Vénusz utcai, a 12-es kilométerkői vagy a 13-as kilométerkői bejáró felől el fogják tudni érni a lakóhelyüket. 

· Természetesen a gyalogosok és a kerékpárosok számára átjárhatónak kell maradnia a Patak sétánynak.

· Ebben az időszakban a kérdéses útszakaszok zsákutcaként működnének a gépkocsi forgalom számára.

· A megoldásra két alternatíva mutatkozik:

· A két szakasz közepén beton virágládákat helyezünk ki az útra, fizikailag megakadályozva az átmenő forgalmat.

· A két szakasz közepét forgalomtól elzárt szakasznak jelöljük ki és új kamerák telepítésével ellenőriznénk a szabály betartását. Az erre vonatkozó javaslatot Petneházy Gábor képviselő fogalmazta meg, melynek írásos formáját jelen előterjesztéshez mellékelem.
Kérem a Képviselő-testületet a kérdés megfontolására és megtárgyalására. Döntést az egységes álláspont kialakítása után tudunk hozni, így határozati javaslatot jelen előterjesztésben nem fogalmazok meg, azt az ülésen kell megtenni.

Remeteszőlős, 2015. március 25.










Szathmáry Gergely










polgármester
Javaslat határozati javaslat előterjesztéshez
Mint remélem, mindannyiunk számára ismeretes, kezdődik a Nagykovácsi szennyvíz beruházás. Ez, sajnos minket is érintő problémákat vett fel. A kivitelezés során, mivel az új gerinc a Nagykovácsi út alá kerül, várhatóan az út részleges váltakozó forgalmára kell számítanunk, jelzőlámpás rendszerrel. A Remeteszőlősi forgalmat terhelő kikerülő forgalomra számítanunk kell, ezért első ötletként felmerült, a Pataksétány egyes szakaszainak fizikális lezárása. 
Én tovább gondoltam a várható problémát, és egy másik javaslattal állnék elő:
A fizikális lezárást, beton virágládákkal, én nem tartom jó ötletnek, mert egy tényleges katasztrófa helyzet esetén sem a mentő, sem a tűzoltók, se bárki más sem jut át az akadályon késedelem nélkül.
Ezért teljesen új, merőben más elképzelésem van.:
A Pataksétány három szakaszán, Amur u.- Keszeg u..,  Csóka u.- Galamb u., Valamint a Pataksétány felső végén,  megtiltanám a gépjárművek forgalmát, és ezzel egyidejűleg rendszámfelismerésre, és akár sebességmérésre is alkalmas térfigyelő kamerákat szereltetnék fel. Ezzel a megoldással a szerintem várhatóan magas számú áthajtó, a szerintem meglévő jogi úton történő bírságolása a beruházást vastagon finanszírozza. 

Fontos! A forgalom elől elzárt terület tábla alá a következő kiegészítő táblákat helyezném: kivéve: engedéllyel (amit minden Remeteszőlősi lakhellyel vagy ingatlan tulajdonnal rendelkező ingyenesen igényelhetne az Önkormányzat hivatalánál, és kivéve kerékpárral.
Ezzel a megoldással, nem csak a várható forgalmi terhelés jelentős részétől szabadulhatnánk meg, de közös biztonságunk ügye is javulhat, és mindez úgy, hogy minket helyben érintettek, nem gátol semmiben. A közbiztonság ügyében is előre lépünk, hiszen több szem többet, lát..
Kérem javaslatom átgondolását, és befogadását.

Köszönettel: Petneházy Gábor

