Előterjesztés
a Képviselő-testület

2015. március 31-i soron következő ülésére

Tárgy: kiírás előtt álló pályázatok
A Belügyminisztérium 2015 márciusában meghirdeti az „Egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás” című pályázatot.
A pályázat keretén belül lehetőség nyílik az önkormányzatok számára:
· belterületi utak és járdák felújítására
· belterületi utak szilárd burkolattal való ellátására
Az elnyerhető támogatás mértéke a pályázandó céltól függ, várhatóan maximum 20-30 MFt lesz a maximális támogatási összeg.
A támogatás mértéke 85%.
A pályázat benyújtásának határideje 2015. április vége.
A fentiek alapján szükségesnek tartom az erre való felkészülést, különösképpen úgy, hogy a beadási határidő igen rövid lesz.
Látható, hogy alapvetően a belterületi utak felújítására vonatkozó pályázati ablak lesz számunkra használható irány. Figyelembe véve a 2015. évi útfejlesztési koncepcióról szóló 7/2015. (I.26.) önkormányzati határozatot, kijelenthető, hogy az elsődleges fejlesztési cél a gyűjtőút szerepet betöltő Vénusz utca és Csillag sétány burkolatának felújítása, melyek közül a Vénusz utca felújítása prioritást élvez, tekintettel arra, hogy forgalmi terhelése nagyságrendekkel nagyobb.

A fentiek alapján kérem annak eldöntését, hogy a Vénusz utca felújítása mellett a Csillag sétány burkolat rekonstrukciójára is pályázzunk-e. A várható magas támogatási arány mellett ez megfontolandó.

Amennyiben az az elvi álláspontunk, hogy a Csillag sétányra is pályáznánk, akkor szükséges annak műszaki-mérnöki előkészítése (ez pedig időigényes).

Megjegyzés:

Ha a belterületi utak szilárd burkolattal való ellátására vonatkozó pályázat a járdaépítést is támogatja, akkor a Rácski telepi buszmegálló elérhetőségét biztosító járda (Nap utcától a Vénusz utcáig) is szóba jöhet, mivel arra vonatkozóan rendelkezünk érvényes építési engedéllyel. Ennek eldöntése csak a pályázat megjelenésekor lehetséges.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzata jelen határozatban rögzíti azon elvi álláspontját, hogy az „Egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás” című, kiírás előtt álló pályázaton a belterületi utak és járdák felújítására vonatkozó alcímen indulni kíván a következő utcákkal:
· Vénusz utca teljes hosszában

· Csillag sétány teljes hosszában

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges előkészítő munkálatokat végezze el. A Képviselő-testület a pályázat benyújtása előtt utcákra bontva külön-külön határozatokban dönt a benyújtásról.
Határidő: 2015. április 30.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. március 25.
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