Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. április 27-i soron következő ülésére

Tárgy: kamerarendszer bővítése

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 32/2015. (III.31.) önkormányzati határozatában döntött a csatorna beruházáshoz kapcsolódó forgalmi kérdésekről. Ebben a Képviselő-testület rögzítette, hogy a település területén csak célirányú forgalmat enged meg a KRESZ, ezért átmenő forgalom nem lehetséges. Ennek érvényesítése érdekében a határozatban döntött arról, hogy az átmenő forgalom megakadályozása céljából a Patak sétány Amúr utcai és Csóka utcai szakaszán forgalomtól ideiglenesen elzárt területeket jelöl ki 2015. augusztus 31-ig. A forgalomtól elzárt területeket az út tengelyére merőlegesen elhelyezett tereptárgyakkal jelöli ki, a megfelelő közúti táblák elhelyezése mellett. 
Ennek megfelelően a Patak sétány Ponty utca és Amúr utca, Amúr utca és Madár utca, Madár utca és Csóka utca, valamint Csóka utca és Királyka utca közötti szakasza ebben az időszakban zsákutcaként fog funkcionálni.

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a forgalomtól elzárt területek állandó megfigyelésére a kamerarendszer bővítéséhez szükséges döntés előkészítő lépéseket tegye meg.
A fentiek alapján megkerestem a Safe House Biztonságtechnikai Kft-t (aki az önkormányzati riasztórendszert építette ki és üzemelteti), annak érdekében, hogy vizsgálja meg a jelenleg működő kamerarendszerünk bővíthetőségének kérdését.

Ennek érdekében áttekintették a rögzítő rendszert, javító beállításokat végeztek rajta és ezt követően lefuttattuk a próbaüzemet. Ennek pozitív eredménye volt.

Az eredmény előzetes kalkulációkat lehetővé tett, melyet jelen előterjesztésben a Testület elé hozok.
Az idáig megismert igények alapján jelenleg a következő feladatok elvégzését látjuk célszerűnek. 

· Megvizsgálni, hogy a jelátvitelhez használt vezeték nélküli eszközök sávszélessége lehetővé teszi-e további kamerák jeleinek átvitelét vagy erre külön eszköz felszerelése szükséges (ezt az esetleges bővítés érdekében célszerű felmérni) 

· Megvizsgálni, hogy a jelenlegi rendszer hálózati eszközei (switch, router, hub, stb.) rendelkeznek-e szabad portokkal a bővítéshez. 

· A szoftveres és hardveres háttér paramétereinek megvizsgálása annak feltárására, hogy a jelenlegi rögzítő bővíthető-e további kamerákkal. 

· Teszt kamera felszerelése, hogy a rögzítő alkalmas-e a jelenlegieknél nagyobb felbontású kamerák képeinek rögzítésére.
· Tárhely igény feltérképezése, a jelenlegi merevlemezek mellé szükséges-e további merevlemezek beépítése arra az esetre ha a kamerák számával növekszik a rögzíteni kívánt adatmennyiség. 

· A kamerák mechanikai felszerelése és a vezérlődobozok átvizsgálása. Ez tartalmazza a teljes körű működéspróbát, beázások, párosodások, mechanikai sérülések feltárása a kameráknál. 

Szükséges tehát egy tesztkamera felszerelése (ez térítésmentes tétel), a fentiek ellenőrzésére.
Ezt követően történhet egy pontos méretezés, ami alapján az egzakt kalkuláció elvégezhető.

Mellékelem jelen előterjesztéshez a mintaajánlatot, ami alapján látjuk a várható költségeket. A költségeknek három összetevője van:
1. Kamera és a hozzá tartozó műszaki eszközök, valamint azok telepítése,

2. Rádiós kommunikációs eszköz és annak telepítése,

3. Szerelési, programozói és mérnöki munkák díja.

Összességében látható, hogy a kivitelezési díj egy kamerára vetítve kb. 480 eFt.

A fentiek alapján javaslom a teszt megkezdését (tesztkamera és annak beüzemelése), valamint 500.000 Ft keretösszeg elkülönítését az üzembe állításhoz. 

Nyilván a sikeres tesztüzem után elkészül a pontos kalkuláció, ami alapján lesz lehetséges a műszaki tartalom és a bekerülési költségek pontosítása.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a forgalomtól elzárt területek állandó megfigyelésére alkalmas kamerarendszer bővítéséről szóló beszámolót tudomásul veszi.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község belterületét figyelő kamerarendszert 1 kamerával bővíteni kívánja a Patak sétány Csóka utca – játszótér közötti szakaszán. 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 500.000 Ft keretösszeget különít el a kamerarendszer bővítésére, a tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület a teszteredmények ismeretében hoz végleges döntést a megvalósításról.
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