Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. május 26-i soron következő ülésére

Tárgy: fejlesztési pályázatok
A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. mellékletének a „II. Helyi önkormányzatok felhalmozási célú költségvetési támogatásai” alfejezetének, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekről” szóló 4. pont ac) pontja 1.000 millió forint költségvetési forrást különített el a belterületi utak felújítására az önkormányzatok számára, ahol az igényelhető maximális támogatás elérheti a 15 MFt-ot.

Erre készülve a Képviselő-testület a 2015. január 26-i soron következő ülésén elkészítette a 2015. évi útfejlesztési koncepciót. Az ennek eredményét rögzítő 7/2015. (I.26.) önkormányzati határozat fejlesztési prioritásként jelölte meg elsősorban a Vénusz utca felújítását teljes hosszban, másodsorban pedig a Csillag sétány rekonstrukcióját.

A döntésnek megfelelően elvégeztük a Vénusz utca felmérését, mely alapján elkészítettük a felújításra vonatkozó műszaki koncepciót és az árkalkulációt. Ennek eredményét a következőkben ismertetem.

Az utca két szakaszra bontható:

1. Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakasz, mely gyűjtőútként funkcionál.

2. Csillag sétány és az Önkormányzat közötti szakasz, mely a Hivatal és a Bodzaliget közpark megközelíthetőségét biztosítja.

A januári testületi ülésen kialakított és a lakossági hozzászólással támogatott elképzelés szerint a Vénusz utca teljes szakaszában felújításra kerülne, amennyiben arra pályázati forrás is beszerezhető.

A Vénusz utca tehát két szakaszra bontható, melyek műszaki tartalma is eltérő, a következők szerint:

1.) Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakasz

1. Profilozás marással, földmunkával, az oldalesés egységesítése keleti (Nap utca felé) irányba

2. Útalap kiegészítése (ahol a profilozás miatt szükséges)

3. Közműaknák szintbe emelése

4. „K” szegély kialakítása az oldalesésnek megfelelő oldalon, a vízelvezetéshez (lakott ingatlanok felőli oldalon)

5. A Vénusz u. - Csillag sétány sarkán víznyelő kialakítása és bekötése a patakba (NA300 PVC)

6. Kiegyenlítő réteg beépítése változó vastagságban (osztályozott darált aszfalttal)

7. Aszfaltozás 6+4 cm vastagságban

A főbb geometriai adatok:

· Hossz: 147 fm

· Szélesség: 5 m
· Felület: 951 m2

2.) Csillag sétány és Önkormányzat közötti szakasz

1. Profilozás marással, földmunkával, az oldalesés egységesítése keleti (Nap utca felé) irányba

2. Útalap kiegészítése (ahol a profilozás miatt szükséges)

3. Süllyesztett szegély kialakítása az oldalesésnek megfelelő oldalon, ahol jelenleg is van egy erősen feliszapolódott vízelvezető árok

4. Az útszakasz melletti vízelvezető árok jó karba helyezése

5. Kiegyenlítő réteg beépítése változó vastagságban (osztályozott darált aszfalttal)

6. Aszfaltozás 6+4 cm vastagságban

A főbb geometriai adatok:

1. Hossz: 166 fm 

2. Szélesség: 3,5 m

3. Felület: 620 m2 (a Vénusz utca végéig, Önkormányzat előtti parkolót is beleértve)
Az útépítés költségei a következőképpen alakulnak:

· Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakasz: bruttó 7.432 eFt

· Csillag sétány és Önkormányzat közötti szakasz: bruttó 7.978 eFt

a.i.1.a. Összesen: bruttó 15.410 eFt (nettó 12.134 eFt)
A fenti műszaki koncepciót a Képviselő-testület 14/2015. (II.23) önkormányzati határozatában hagyta jóvá.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2015. (III.31.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az „Egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás” című, kiírás előtt álló pályázaton a belterületi utak és járdák felújítására vonatkozó alcímen indulni kíván a Csillag sétány teljes hosszan történő felújításával is. Ennek megfelelően elkészült a műszaki koncepció, mely bruttó 5.927 eFt értékű beruházási összeggel kalkulált.
Végül a Belügyminisztérium 2015. május közepén írta ki az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” című pályázatot, melyben az alábbi támogatandó fejlesztési célokat jelölte meg:
a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, (továbbiakban: intézményfejlesztés)

aa) Tízezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése, felújítása

ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitás bővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása,

ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása 

ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása

b) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása,

c) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása (továbbiakban: sportfejlesztés)

A támogatási arányok a következőképpen alakulnak:

	Fejlesztési alcél
	Támogatás maximális mértéke a Pályázó adóerő-képessége alapján

	
	0-18.000 Ft/fő
	18.001-25.000 Ft/fő
	25.001-40.000 Ft/fő 
	40.000 Ft/fő felett

	1. a)
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség

	
	95%-a,
	85%-a,
	75%-a,
	50%-a,

	1. b), 1. c)
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség
	fejlesztési költség

	
	85%-a,
	75%-a,
	65%-a,
	50%-a,


Az adóerő-képességünk 11.640 Ft, Ft/fő, így a legmagasabb támogatási arány igénybevételére volnánk jogosultak.

A fentiek alapján látható, hogy a pályázati kiírás nemcsak az útfelújítást, hanem az egészségügyi alapellátást szolgáló intézményfejlesztést – a mi esetünkben a védőnői szolgálat – is támogatja.
Megismerve tehát a pályázati kiírást megállapítható, hogy lehetőségünk van mindkét fejlesztési célra pályázni.

A pályázat fontos kitétele, hogy egy települési önkormányzat csak egy intézmény infrastrukturális fejlesztésére pályázhat, az út esetében pedig az igényelhető összes támogatás nem haladhatja meg a 15 millió forintot.
Fontos előnyként kell megemlítenem, hogy támogatói döntés esetén a Belügyminisztérium a megítélt összeget előre átutalja az Önkormányzat részére.

A pályázat benyújtási határideje 2015. június 9, tehát igen rövid időt szabnak a pályázat elkészítésére.

A fentieknek megfelelően javaslom, hogy az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” című pályázaton a Vénusz utca teljes hosszban történő felújítására, illetve a remeteszőlősi védőnői szolgálat infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó fejlesztési tervekkel induljunk.

Vénusz utca felújítása

A pályázati projekt elő van készítve, így a műszaki tartalom, illetve a tervezői költségbecslés a rendelkezésünkre áll. Fontos rögzítenem, hogy a pályázati elbírálásakor előnyt élveznek a tömegközlekedés által igénybe vett belterületi utak. A Vénusz utca esetében ez közvetetten érvényes, de fontos érv a támogatás mellett azok a tények is, hogy ez gyűjtőút, illetve az Önkormányzat és az egészségügyi alapellátást biztosító védőnői szolgálat elérhetőségét biztosítja.

A beruházás teljes összege bruttó 15.410.438,-Ft. (A költségvetést mellékelem.) Ennek maximális támogatási aránya 85%-a, ami összegszerűen 13.098.872 Ft összegű támogatási igényt jelent. Ennek megfelelően a vállalandó önrész 2.311.566,-Ft.

1. határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által kiírt, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” vonatkozó pályázaton a belterületi utak felújítására vonatkozó alcélon a „Remeteszőlős Község gyűjtőútját képező, a tömegközlekedés, az önkormányzati hivatal, valamint az egészségügyi alapellátást biztosító védőnői szolgálat elérhetőségét biztosító Vénusz utca felújítása” című fejlesztési céllal indulni kíván.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az útfelújítás bruttó 15.410.438,-Ft kalkulált útfejlesztési költségéből vállalja a költségek 15%-át, így a 2.311.566,-Ft összegű önrészt – a pályázat elnyerése esetén - rendelkezésre bocsátja.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 9.

Védőnői szolgálat infrastrukturális fejlesztése

A pályázati kiírás támogatja az egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségének fejlesztését, felújítását. A támogatási intenzitás maximális mértéke 95%.

Ezen pályázati alcél esetén a fenntartási költségek csökkentését célzó fejlesztések (pl. fűtéskorszerűsítés) előnyt élveznek, kiemelten akkor, ha ezzel együtt energetikai korszerűsítés is jár.
Áttekintve a pályázati feltételeket és prioritásokat az a javaslatom, hogy nyújtsunk be pályázatot a védőnői rendelő, a váró és a mellékhelyiség fűtési rendszerének átalakítására, infra fűtés (ami önmagában 30%-os energiafogyasztást eredményez) kialakításával. A projektbe beépíthető lenne megújuló energiaforrás hasznosítása is, az Önkormányzat tetejére építendő napelemek beiktatásával.

Erről a képviselő urakkal telefonon egyeztettünk, így az ehhez szükséges műszaki előkészítő munkálatokat elvégeztük. Ennek alapján az alábbi műszaki tartalom jelölhető ki:
· Infra paneles fűtés:

· Védőnői rendelő: 2 db 800 W, 1 db 600 W teljesítményű panel

· Váró: 3 db 800 W, 1 db 600 W teljesítményű panel

· Mellékhelyiség: 1 db 800 W, 2 db 600 W teljesítményű panel

· Multikristályos napelem: 29,2 m2
A rendszer oly módon működne, hogy a napelem által termelt áram látja el energiával az infrapaneleket és többlet termelés esetén visszatáplálja az áramot az ELMŰ elektromos rendszerébe. Ebben az esetben a villanyóra visszafele forog. A napelemek teljesítménye kb. 4000 kWh, így az elegendő az elektromos igény ellátására.

A képviselő urakkal történt telefonos egyeztetésnek megfelelően fogyasztáscsökkentésre és a „felesleges” energia visszatáplálására vonatkozó igénybejelentésünket megtettük az ELMŰ felé.

A tervezett beruházás teljes bekerülési költsége 3.654.269 + ÁFA, azaz bruttó 4.640.922,-Ft. (A költségvetést és a műszaki leírást mellékelem.) Ennek maximális támogatási aránya 95%-a, ami összegszerűen 4.408.875 Ft összegű támogatási igényt jelent. Ennek megfelelően a vállalandó önrész 232.046,-Ft.

2. határozat javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által kiírt, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” vonatkozó pályázaton az intézményfejlesztésre (fűtés- és energetikai korszerűsítés) vonatkozó alcélon a „Remeteszőlős Község Önkormányzat Védőnői Szolgálatának fűtéskorszerűsítése, megújuló energiaforrás hasznosításával” című fejlesztési céllal indulni kíván.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az intézményfejlesztés bruttó 4.640.922,-Ft kalkulált költségéből vállalja a költségek 5%-át, így a 232.046,-Ft összegű önrészt – a pályázat elnyerése esetén – rendelkezésre bocsátja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 9.

Remeteszőlős, 2015. május 21.











Szathmáry Gergely











     polgármester

