Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. május 26-i soron következő ülésére

Tárgy: megemlékezés

Sajnálattal kell tájékoztatnom a Képviselő-testületet, hogy 2015. május 19-én Képes Imréné Erzsike – Hivatalunk dolgozója – tragikus hírtelenséggel elhunyt, rövid szenvedés után.

Erzsike több mint 30 éve remeteszőlősi lakos és 1,5 éve segíti az Önkormányzat munkáját. 

Kedvességével és szaktudásával jelentős mértékben segítette Önkormányzatunk feladatvégzését és – a még olyan kényes ügyben is, mint az adózás – az ügyfelekkel kiváló kapcsolatot ápolt. Jelenléte a hivatali dolgozóknak is plusz energiákat adott.

Az adó ügyintézői feladatkörében maradandót alkotott és az elmaradt adók behajtásával jelentős plusz bevételt teremtett Önkormányzatunk számára. Segítségével egy olyan nyilvántartási rendszer alakult ki, mely megteremtette az alapot a további hatékony munkához.
Az elmúlt hónapokban lelkiismeretes munkával végezte a helyettesítés feladatait.

Távozása pótolhatatlan hiányt jelent számunkra.

Munkájával jelentős mértékben mozdította elő az Önkormányzat feladatellátását.

A fentiek alapján – megbecsülésünk kifejezéseként – javaslom, hogy az Önkormányzat tekintse saját halottjának és részben vállalja át temetésének költségeit, 300.000 Ft összeg erejéig.
Ezúton jelzem, hogy Nagykovácsi Nagyközség jegyzője a közszolgálat halottjává nyilvánította Képes Erzsikét és szintén 300.000 Ft összeget átvállalnak a temetés költségeiből.

Koporsós temetése az Újköztemetőben lesz, így a költségek közelíthetnek az 1 millió forinthoz.
Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki gyászát Képes Imréné, Remeteszőlős Község Önkormányzat dolgozójának elhalálozása miatt.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kiváló munkájának elismeréseként saját halottjának tekinti Képes Imrénét.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Képes Imréné temetési költségeit részben átvállalja 300.000 Ft erejéig.
Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2015. május 20.
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