ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület

2015. május 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Ördögárok (hrsz: 0201) külterületi szakaszának karbantartása

A Remeteszőlős Község területén átfolyó Ördögárok-patak két szakaszra bontható. A 13. és 12. km-kő között a patak külterületi szakaszon folyik és állami tulajdon, a 12 km-kő és a Remete-szurdok között belterületi szakasz van, mely az Önkormányzat tulajdonában (valamint) kezelésében van.

A korábbi törvényi szabályozások jelentősen megváltoztak és megszüntették a belterületek mértékének megfelelő kötelező tagdíj rendszerét, valamint az állami normatív támogatásukat is megvonták. 

Fennáll tehát egy olyan helyzet, hogy az állami vízfolyások kezelői rendszerének a teljes finanszírozása megszűnt. Így ezen szakaszok kezelése ellehetetlenült.

Bár állami tulajdonú vízfolyásszakaszról van szó, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése a vízgazdálkodással kapcsolatos helyi közfeladatot az önkormányzatok hatáskörébe telepíti.

Összességében elmondható, hogy vízgazdálkodási szempontból minden – a közigazgatási területet érintő vízfolyás esetében – önkormányzati feladatkör is megállapítható.

Erről történt egyeztetés az egykori kezelővel, a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat vezetőjével, aki jelezte, hogy a társulatok arra kényszerültek, hogy önkéntes támogatásokból és vállalkozási tevékenységből tartsák fenn magukat. Elmondta, hogy a társulatok annyi előnyt élveznek, hogy az állam számukra közmunkásokat biztosít, így piaci ár alatt tudnak vízfolyás karbantartási munkákat végezni. 
Mindezt összegezve megállapította, hogy a vízgazdálkodási feladatok közösen megoldandó problémák – függetlenül attól, hogy az adott vízfolyás kinek a tulajdonában van -, így javasolja az együttműködést. Ennek nyersen kifejezett formája az, hogy az Önkormányzat fizet, a Társulat pedig vállalkozásként elvégzi a feladatot.

Ehhez kapcsolódóan az igazgató úr javasolta az együttműködés megfontolását és az optimális együttműködés kimunkálását.

Ezt a kérdéskört a Képviselő-testület tárgyalta a 2015. január 26-i ülésén, és 11/2015. (I.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó együttműködési javaslatáról akkor áll módjában tárgyalni, ha az Ördögárok-patak különböző szakaszai által érintett mindegyik kezelő ebben az együttműködésben részt vesz.
Ezt a döntésünket jeleztem a Társulat igazgatója felé, aki döntésünkkel egyetértett. Ennek fényében megkereste Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatát is és 2015. február 24-ére szervezett egy közös egyeztetést, az Ördögárok külterületi szakaszának karbantartásával kapcsolatban.
Itt megtörtént az előzetes egyeztetés a karbantartással érintett szakaszok kérdéséről, a következő eredménnyel:

· A Nagykovácsi Nagyközség által érintett külterületi szakasz hossza 1 km. Polgármester asszony jelezte, hogy nem zárkózik el a vízfolyás szakasz kitisztításának kérdéskörétől és hajlandóak lennének megfinanszírozni a munkát. Nyilván ezen döntés csak a műszaki tartalom és a vonatkozó ár ismeretében lehetséges.

· A Remeteszőlős Község által érintett szakasz szintén 1 km. Jeleztem, hogy ha Nagykovácsi is kész az ő szakaszának megtisztíttatására, akkor Önkormányzatunk is hajlandó megfontolni a kérdést. Nyilván a műszaki tartalom és az ár ismeretében.

· A Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat igazgatója elmondta, hogy kész a munkát nyomott áron elvégezni (a közmunkaprogramban való részvétel miatt ezt meg tudja csinálni). Felméri az érintett vízfolyás szakaszokat és készít erre egy előzetes kalkulációt.
Az igazgató úr 2015. április 28-ára egy új találkozót szervezett meg, ahol tájékoztatott minket a felmérés és az előzetes kalkuláció eredményeiről. Ezek a következők:

· Elvégzendő feladat:

· A mederszelvényben található kiszáradt, illetve kitört fák kivágása, gallyak és bokrok kitermelése

· A tüzifa méretű faanyag méterfába vágása és sarangba rakása. (Ezt az Önkormányzat szociális tűzifának szétoszthatja.)

· Lágyszárúak lekaszálása, szemét összeszedése.

· A mederben található iszapdugók és gallygátak felszámolása.

· A gallyak aprítékolása és elszállítása

· Előzetesen kalkulált ár: 1.100 Ft+ÁFA/fm

Figyelembe véve az eddigi testületi egyeztetések eredményét javaslom a döntés meghozatalát a medertisztás elvégzéséről. Néhány megfontolandó érv:

· Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a munkát elvégezteti, így a felvízi szakasz megtisztul. Ennek köszönhetően a patak Nagykovácsi irányából nem fog gallyat és hordalékot szállítani a remeteszőlősi szakaszra.

· A vízfolyás remeteszőlősi külterületi szakasza közvetlenül a belterületünk határán (ráadásul a Patak sétány mellett) halad, így a meder rendezetlensége és az ott található balesetveszélyes fák már így is sok problémát okoztak Önkormányzatunk számára.

· A patakmederben található kiszáradt, illetve erősen elkorhadt fák sok problémát okoznak a belterületi közterületeink karbantartásában, ráadásul ezek a fák újra meg újra gátakat hoznak létre a vízfolyásban.

· Az elvégzett munka (pl. fakivágás) szakmai felelősségét a szakcég viseli.

· A medertisztítást követően az Ördögárok patak medre a faluképet szebbé teszi, ráadásul a jó karba került patakmeder a havária események előfordulásának esélyét jelentős mértékben csökkentik.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község közigazgatási területén áthaladó Ördögárok-patak külterületi szakaszán (helyrajzi szám: 0201) a karbantartási munkákat el kívánja végeztetni.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a munka elvégzésére vonatkozó árajánlatokat kérje be, melynek ismeretében a Képviselő-testület dönt a kivitelező személyéről.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Remeteszőlős, 2015. május 19.








Szathmáry Gergely

          







   polgármester

