Előterjesztés

a képviselő-testület

2015. szeptember 29-i soron következő ülésére

Tárgy: Községi naptár
Az elmúlt 8 évben minden karácsonykor igyekeztünk az Önkormányzat partnereit valami speciális, Remeteszőlősre jellemző ajándékkal meglepni.

Az elmúlt 7 évben olyan naptárakat készítettünk, amelyen Remeteszőlőst ábrázoló fotók voltak. A 2014. évben remeteszőlősi gyermekrajzokat ábrázolt a községi naptár. 
Ennek sok pozitív visszajelzése volt.

2012. és 2014. között a Képviselő-testület azt az álláspontot alakította ki, hogy – költségtakarékosság okán – nem 12+1 lapos naptárat kíván készíteni, hanem 1 ívből álló, 1 főképet és 3-6 alképet tartalmazó naptárat. A Képviselő-testület a 2014. évben bruttó 100.000 Ft összeget különített el a naptár elkészíttetésére. 

Az elkészült naptár ízléses volt és úgy gondolom, hogy mindenki szívesen helyezte el a lakásában, hivatalában.

A naptárakkal az önkormányzati partnereket és a közösségért sokat tevő lakosokat ajándékoztuk meg, és a karácsonyi köszöntő levelekhez mellékeltük.

Az elmúlt évek tapasztalata alapján mondhatom, hogy a naptár megjelenésére már számítanak az emberek.
Szintén az elmúlt évek tapasztalata mondatja azt velem, hogy a 2012. év előtti spirálos naptárak (7-13 oldal) egy picit használhatóbbak voltak a hétköznapokban. 
Ha a naptárt kiakasszuk a falra, akkor jobban látható a naptár rész nagyobb betűk alkalmazásával, ráadásul ott több lehetőség van a heti bontások feltüntetésére.

A fentiek alapján javaslom az A4 méretű spirálos naptár elkészíttetését, mert a használati értéke ezzel jelentősen megnő. (Az A4 méret a postázhatóságot segíti.)
Véleményem szerint a községi naptár nem egyszerűen hagyomány Önkormányzatunk számára, hanem egy olyan tárgy is, mely a helyi identitás tudatot és Remeteszőlős Község jó hírét növeli, ráadásul mindennapi használattal bíró tárgy.

Azt külön meg kell fontolnunk, hogy a fotótéma mi legyen. Egyre szaporodik a fényképezhető remeteszőlősre jellemző köztéri építmények száma, ezért el tudnám képzelni egy tematikus naptár elkészítését a következők fotóival:
· Közösségi pajta
· Örkény fülke

· Könyvmegálló

· Zenélő ivókút

· Kereszt

· Játszótér

· Amúr utcai park
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy A4 méretű, 7 oldalas önkormányzati naptárat kíván készíttetni, a remeteszőlősi köztéri emlékművekről és a közösségi terekről készülő fotók felhasználásával
A Képviselő-testület az általános tartalék terhére bruttó 250.000 Ft összeget különít el a naptár elkészíttetésére.
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