Előterjesztés

a képviselő-testület

2015. november 2-i soron következő ülésére

Tárgy: Javaslat a Szépkorúak olvasóklubjának létrehozásáról

Statisztikáink azt mutatják, hogy nagyon szépen gyarapszik településünk létszáma, ezen belül is a kisgyermekes családoké, de egyre több a nyugdíjas, szépkorú lakónk is. Sokan kevésbé mozdulnak ki otthonról, csupán a legszükségesebb feladatok (bevásárlás, orvoshoz elmenni) elintézésére hagyják el otthonukat. Kevés kikapcsolódási lehetősége van ennek a korosztálynak, jórészt a televíziót nézik, ugyanakkor sokan igényes szórakozásra, művelődésre is vágynak. Ennek az igénynek a kielégítésére szeretném létrehozni a Szépkorúak olvasóklubját és ehhez kérem a Testület elvi támogatását, mert pénzügyi vonzata nincsen.
Ehhez a klubhoz csatlakozhat minden nyugdíjas korú lakosunk, akik szeretnék, hogy havi rendszerességgel az általuk kedvelt irodalom házhoz érkezzen.
A klubtagságnak nem lenne anyagi vonzata, csupán az, hogy ne legyen elmaradása a településsel szemben, törvényi kötelezettségeit teljesítse.

Aki klubtag kíván lenni, csupán egy belépési nyilatkozatot kell kitöltenie, melyben vállalja, hogy a kapott könyvekre vigyáz és határidőre visszaszolgáltatja, így a következő könyvhöz is hozzájut.

Miután én könyvtári tag vagyok, így tudom bonyolítani a kölcsönzést, de akár egy Önkormányzati kölcsönzési jegyet is nyithatunk.
A belépési nyilatkozat mellett egy kérdőív lenne, melyből megtudjuk, hogy milyen szerzők, milyen művei iránt érdeklődik a klubtag, ez alapján tudom nekik a köteteket elhozni vagy ajánlani hasonló művet.

Ezt a tevékenységet saját költségen, a díjazással nem járó sport és kultúrális tanácsnoki feladatom keretében látnám el.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szépkorúak olvasóklubjának létrehozására vonatkozó javaslatot elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Herold István képviselőt a Szépkorúak olvasóklubjának kialakítására és működtetésére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Herold István képviselő
Remeteszőlős, 2015. október 28.








Herold István







 képviselő
