Előterjesztés

A képviselő-testület

2015. december 1-jei soron következő ülésére

Tárgy: Önkormányzati konténer eső elleni védelme
Az Önkormányzatnak és a Kirendeltségnek helyet adó irodakonténereket a 2012. év óta használjuk. A használat során láthatóvá vált, hogy a funkcióját megfelelően ellátja és a szűkös hely ellenére a célnak megfelel. Nyilván ez nem ideális megoldás, de a viszonyokat figyelembe véve a megoldás optimálisnak tekinthető.
Az üzemelés során két problémával találkoztunk. A nyári túlmelegedést a 2014. évben beszerzett légkondicionáló berendezésekkel kezeltük, sőt ezek a fűtési szezonban is nagy segítséget jelentenek (-5 C0-ig alacsony üzemelési költség mellett fűtenek is).

A másik problémát a beázás kérdése jelenti. A konténer vízelvezetése egy bizonyos mértékig biztosított, de intenzívebb csapadék esetén rendszeresen beázunk. A konténer struktúrájából adódóan a csapadékvíz elvezető rendszere nem túl nagy kapacitású. Ennek köszönhetően elsősorban a védőnői helyiségben vannak a legnagyobb problémák, de a 2015. júniusi felhőszakadás során tulajdonképpen a teljes hivatal beázott, elég jelentős mértékben. Ez nagyban veszélyeztette a műszaki eszközöket és az iratokat is és csupán a közterület-felügyelő éjszakai beavatkozása mentette meg a hivatalt a nagyobb károktól. 

A helyzetet jól jelzi az a tény, hogy a biztosító az így keletkezett károkért kicsivel több, mint 500 eFt kárt ismert el.
· A fentiek alapján alaposan körbe jártuk az ügyet (egyeztettünk a konténert gyártó cég szakemberével is) és arra jutottunk, hogy szükséges volna egy mobil sátortető kiépítése a konténerek tetejére. Ennek a következő feltételeknek kellene megfelelni:
· Szimmetrikus sátortető, mely gerincvonala a konténer közepe fölött húzódna. Így a bejárati íves tetőnek és a légkondicionáló berendezéseknek is volna helye.
· A mobil tetőszerkezetet vasszerkezetből kellene kialakítani, modul rendszerben. (A szerkezeti egységek – a tetőtartó „A” elemek – különállóak, de egymáshoz rögzítettek, oldható kötéssel.)

· A mobil tetőszerkezetet a konténer tartópontjaihoz lehetne rögzíteni, de szintén oldható kötéssel.

· A fedést trapézlemezzel (Lindab?) lehetne megoldani a legjobban.

A feltételek teljesülését azért tartom fontosnak, mert így olyan mobil tetőt tudnánk kialakítani, ami bármilyen változtatás esetén levehető és áthelyezhető lenne.
A fentiek alapján javaslom a mobil tető kialakítási lehetőségeinek részletes megvizsgálását, a műszaki koncepció elkészítését és az árkalkuláció elvégzését. Ennek alapján el lehet dönteni, hogy hogyan tudunk továbblépni az ügyben.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részletesen meg kívánja vizsgálni az önkormányzati irodakonténerek mobil tetőszerkezetének a kialakítását. A Képviselő-testület felkéri az polgármestert és az alpolgármestert a mobil tető kialakítási lehetőségeinek részletes megvizsgálására, a műszaki koncepció elkészítésére és az árkalkuláció elvégzésére.
A Képviselő-testület a további döntéseket ennek ismeretében hozza meg.
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