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a Képviselő-testület

2015. december 1-jei soron következő ülésére

Tárgy: Óvodai ellátás lehetőségeinek bővítése
Remeteszőlős Község egy lakója – aki az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI) dolgozója – írásban megkeresett, tájékoztatva arról, hogy az OORI főigazgatója óvoda megalapítását tervezi az intézményen belül, és ehhez keresi a szomszédos önkormányzatokkal az együttműködést.
Felvettem a kapcsolatot dr. Cserháti Péter főigazgató úrral, aki tájékoztatott arról, hogy az OORI területén a főbejárathoz legközelebb eső, egy KEOP 5.6. energetikai pályázat keretében kívülről felújított épületben ki lehetne alakítani egy óvodát. Az épület nagysága akár 4 csoport elhelyezésére is alkalmas lehetne, különösen úgy, hogy a szuterén részben a kiszolgáló helyiségek is kialakíthatók lennének. Az épületrész alaprajzát és a helyiségkimutatást jelen előterjesztéshez mellékelem. Az esetleges óvoda kialakításának helyet adó épület nagysága akár 60 gyermek elhelyezésére is alkalmas lehet.

Mivel az épület energetikailag megújult (szigetelés, strangok, fűtés, napkollektor, napelemek), továbbá, mert az OORI egyéb kapacitásai (étkeztetés, őrzés-védelem, kertészet, karbantartás, takarítás, stb.) ezt a kubatúrát is ki tudják szolgálni, viszonylag optimális becslés volt végezhető, úgy a további beruházás, mind a fenntartás szempontjából. Ezt még kiegészítik azok az előnyök, amik a helyszínen rendelkezésre állnak (nagy kert, uszoda, fedett sportcsarnok, Vadasparkkal szerződéses jó kapcsolat), összességében a kevésbé tehetős szülők számára is jó megoldást kínálva.
Az intézmény közigazgatásilag Budapesthez tartozik (bár van Budakeszihez tartozó része is), cím szerint pedig a XII. kerület, Szanatórium u. 19. címen helyezkedik el.

Főigazgató úr jelezte, hogy az általa vezetett OORI, valamint a szomszédságában elhelyezkedő Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet és a volt Budai MÁV Kórházak dolgozói számára nagy probléma gyermekeik óvodai elhelyezése, mivel munkahelyük és lakóhelyük nagy távolságban vannak egymástól. Ezen igény kielégítésére is szeretne létrehozni egy óvodát az Intézet területén. Az előzetes felmérések szerint kb. 30 gyermek elhelyezése iránt mutatkozott igény.
Főigazgató úr jelezte, hogy a teljes elhelyezési kapacitás kihasználása és a pályázati források megfelelő elérése érdekében szeretne együttműködni a szomszédos Önkormányzatokkal.

Erről szóban tájékoztattam a tisztelt Képviselőket az októberi rendkívüli ülésen.

2015. november 16-án egyeztetést tartottunk a főigazgató úr és az ápolási igazgató, Budakeszi és Remeteszőlős polgármesterei, valamint a finanszírozásban és üzemeltetésben megfelelő ismerettel bíró szakemberek részvételével. Pontosítottuk a beruházás és a működtetés valószínű költségeit (bér és dologi kiadások), és a lehetséges normatív valamint co-payment bevételeket. Az igények beazonosításával végül vagy egy 3x 20 fős óvoda vagy egy 20 fős bölcsőde + 2x 20 fős óvoda megindítása tűnt célszerűnek.
Viszonyítási alapként tájékoztatom néhány adatról a Képviselő urakat:

· A bekerülési költségek előzetes (durva becslésű) nagyságrendje 250-300 MFt körül mozognának.
· A létesítésre vonatkozó pályázat támogatási intenzitása 85-100% között mozoghat.
· Az esetleges önrész biztosítására van kerete az OORI-nak.

· Egy ekkora óvoda normatív támogatása nagyságrendileg 36,6 MFt, a kalkulálható költsége 62,7 MFt. Az üzembentartónak kb. 36 eFt/hó költséggel kellene hozzájárulni az üzemeltetéshez. 

· Jelenleg is kb. ekkora összeggel támogatjuk a Szőlőszembe járó óvodás gyermekeket, tehát egy esetleges új intézmény esetén sem kellene fajlagosan több pénzt kiadnunk.

Megállapítottuk, hogy akár modellértékű együttműködés is kialakítható lenne az esetleges óvodafejlesztéssel és üzemeltetéssel, hiszen egyrészről az egészségügyi dolgozók megtartását nagyban szolgálná, másrészt optimalizálhatná egy intézmény és egy teljes térség óvodai ellátását is.

Ennek érdekében az OORI és akár a Budakörnyéki Önkormányzatok Társulása (BÖT) is együttműködhetne, kialakítva egy olyan intézményt, ahol az érintett települések mindegyikéről is érkezhetnének gyermekek, igény szerint.

Nyilvánvaló, hogy egy esetleges intézmény alapítás esetén az OORI volna a projektgazda (és a finanszírozó), az érintett települések inkább a fölös kapacitást lekötő partnerek lehetnének, akik az igénybe vett helyek után fizetnének. Remeteszőlős számára atekintetben jelenthetne előnyt, hogy a szerényebb anyagi helyzetben lévő szülők számára is tudnánk óvodai ellátást biztosítani, különösképpen a nagycsaládosok esetén.
A fentiek alapján az alábbi lépésekben állapodtunk meg a 2015. november 16-án tartott egyeztetésen:
· Főigazgató úr (aki egyben Miniszteri Biztos is) a kapcsolatrendszerén keresztül tisztázza, hogy az OORI, mint költségvetési szerv és a fenti önkormányzatokat is tömörítő Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) által kialakítandó együttműködés az alapítás, fenntartás, illetve esetleges hazai és uniós források elnyerése tekintetében a jelen jogszabályi környezetben releváns szervezet lehet-e.

· Budakeszi Város Önkormányzata, Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tárgyalja az ügyet és kialakítja elvi álláspontját az ügyről.

· A pályázati támogatási lehetőségek megismerését és az érintett testületek elvi álláspontjának kialakítását követően az újszerű modell megvalósítása érdekében Főigazgató úr és az érintett polgármesterek a parlamenti képviselővel együttműködve megkezdik a pályázati projekt előkészítését.
A fentiek alapján ezúton javaslom az elvi támogató döntés meghozatalát. A döntés elköteleződést nem jelentene, de demonstrálná az Önkormányzat modellértékű együttműködési szándékát.

Határozati javaslat
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki elvi támogatását az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI), mint költségvetési szerv és a Remeteszőlős Község Önkormányzatát is tömörítő Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) együttműködésében kialakítandó óvoda kérdését illetően. Az esetleges megvalósítás operatív kérdéseiben a Képviselő-testület külön dönt.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2015. november 23.









Szathmáry Gergely







    

     polgármester
