Előterjesztés

a Képviselő-testület

2015. december 1-jei soron következő ülésére

Tárgy: Ponty utcára kihelyezett játszóeszközök kérdése
Remeteszőlős, Ponty utca területére környékbeli lakosok játszóeszközöket helyeztek ki. A telepítés költségét az érintett lakosok viselték.
A létesítés időszakában még nem volt játszótér Remeteszőlősön, így ez a terület játszótérként funkcionált. A létesítést követően a finanszírozó lakosok kihelyezték a figyelmeztető táblát, mely szerint a játszóteret mindenki csak saját felelősségére használhatja.

A kérdéses terület a Remete-szurdok kijáratánál helyezkedik el, így nem csak a helyi gyermekek, hanem meglehetősen sok erre túrázó (sétáló) gyermek is használta.

A játszóeszközök közterületre lettek telepítve, azonban azok nem bírtak a köztéri használatra alkalmas minősítéssel.

Az Önkormányzat sajátos helyzetbe került a lakosság által telepített játszóeszközökkel kapcsolatban, mert egyrészről nagyra értékelte a lakossági erővállalást és ezt igyekezett megbecsülni, másrészről olyan játszóeszközöket „kapott” a közterületére, ami a megfelelő minősítéssel és minőséggel nem bírnak, így azok az ideális keretek között nem üzemeltethetőek. Azt is rögzítenünk kell, hogy a közterület használatról, a játszóeszközök üzemeltetésének átvételéről szóló dokumentum nem született az Önkormányzat és a létesítésben részt vevő lakosok között.
A létesítést követően szakember bevonásával megtörtént a játszótér vizsgálata és a szaktanácsok értelmében az Önkormányzat bizonyos beavatkozásokat végzett a játszóeszközökön. Ezzel kiiktatta a játszóeszközök legveszélyesebb elemeit és kicserélte a létesítést követően eltört csúszdaelemet. A biztonság megőrzése érdekében kijavítottuk a korlátelemeket, hintaelemet cseréltünk és lefestettük az eszközöket. Tettük ezt azért, hogy segítsük a létesítésben részt vevő lakosságot a karbantartásban.

Mivel a játszóelemek nem köztéri használatra lettek építve, ezért a köztéri típusú használat jelentős mértékben elhasználta a játszóeszközöket. Etekintetben az „i”-re a pontot az egyik hinta leszakadása tette föl.
Ezt követően erre jogosult szakértőt hívtunk ki, aki elvégezte a Ponty utcai „játszótér” felülvizsgálatát és elkészítette az erre vonatkozó szakvéleményt. A szakvélemény alapján elmondható, hogy a játszóeszközök alapstruktúrája a köztéri használatra nem alkalmas, azok műszaki állapota nem megfelelő. A szakvéleményt mellékelem.
A fentiek alapján szinte minden alkatrészt ki kellene cserélni a játszóeszközökön és azok teljes környezetében ki kellene építeni az ütéscsillapító burkolatot. Ennek költségei oly mértékűek, mely összegéből új, szabványos játszóeszközöket lehetne telepíteni a területre.
A megoldás ezek után tehát három típusú lehet:

1. Nem szabványos eszközök használatának a megtiltása és elbontása.

2. A nem szabványos játszóeszközök szabvány szerinti átalakítása és minősítése.

3. A nem szabványos játszóeszközök kicserélése megfelelő minősítésű eszközökre.

Álláspontom szerint a 3. megoldás kivitelezhető lenne, ha annak fedezetét a 2016. évi költségvetésbe ki tudjuk alakítani. Egy egyszerű szabványos játszótér (melyhez játszóvár, csúszda és hinta tartozik) kialakítási költségei kb. bruttó 1 MFt összegre tehetők.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részletesen meg kívánja vizsgálni egy, a Ponty utca menti játszótér kialakításának kérdését, mely egy játszóvárat, csúszdát és egy két üléses hintát tartalmazna. A létesítésre vonatkozó döntést annak ismeretében hozza meg a Képviselő-testület, hogy milyen költségkeretet tud erre a célra elkülöníteni a 2016. évi költségvetésben.
Határidő: 2016. február 15.

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2015. november 25.
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