ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2015. december 14-i soron következő ülésére

Tárgy: Holdkő Alapítvány pályázata
A Holdkő Alapítvány eszköztámogatási pályázatot írt ki ingyenes netbookokra, laptopokra és tablet pc-re. Pályázatot benyújthat bármely szervezet, cég, egyesület, alapítvány, intézmény, önkormányzat, egyéni vállalkozó és magánszemély
A pályázat útján igényelhető eszköztámogatás keretében pályázónként maximum 4 darab netbook vagy laptop és 4 darab tablet pc igényelhető, vissza nem térítendő támogatásként. A pályázható eszközök:

1. A laptopok használtak, dell, lenovo, asus, samsung, acer és egyéb márkájúak Windows 10 operációs rendszerrel frissítve. Vegyes konfigurációkban.

2. A netbookok újak: Android 4.4.2 operációs rendszerrel

3. A tablet Pc-k újak: Android 4.4.2 vagy 4.4.4 operációs rendszerrel

A netbookok az Alapítvány partnercége által finanszírozott reklámkampány részei. Külső borításuk a partnercég logóját hordozzák, a logó nem távolítható el. A netbookok műszakilag egy, a kereskedelmi forgalomban is kapható géptípussal egyeznek meg, azzal egyenértékű minőségűek, csak külső műanyag borításuk megjelenése tér el a boltokban kapható változat burkolatától

Minden netbook not for sale (kereskedelmi forgalomba nem hozható) jelöléssel van ellátva. Minden eszköz aljára felkerül a Holdkő Alapítvány garancia matricája, aminek eltávolítása a garancia elvesztését vonja maga után.

A pályázat elküldési határideje 2016. február 3. éjfél. 

Pályázhat bármely magyarországi szervezet, cég, egyesület, alapítvány, intézmény, önkormányzat, egyéni vállalkozó vagy magánszemély, aki egyetért a pályázati kiírásban szereplő feltételekkel, megértette azokat.
Előny a pályázatoknál, ha a pályázó vállalja, hogy támogatás esetén, felkérésre reklámfilmben, vagy reklám célú fotókon szerepeljen vállalkozása, cége, egyesülete, intézménye, stb! Remeteszőlős esetében az újságunkban ez a feltétel teljesíthető.

A pályázat feldolgozás díja 6.000 Ft, mely adatlaponként értendő, független az adatlapon megjelölt pályázatok és a kért eszközök számától. A kiíró a pályázókat józan mértékletességre kéri. A pályázat feldolgozási díja független a támogatás megítélésének, mértékének tényétől és attól, hogy a pályázó a második körbe bekerült-e. A pályázati döntés ellen a pályázó részéről jogorvoslati kérelem benyújtásának helye nincs.
Véleményem szerint a tableteket kiválóan lehetne használni a testületi munka során. Ha minden képviselő kapna egy tabletet, akkor a testületi anyagokat nem kellene kinyomtatni, hanem csak elektronikus úton megküldeni. A tablet méretéből adódóan az előterjesztések a képernyőn is kiválóan olvashatóak és a testületi ülésen is alkalmazhatóak.

Javaslatom tehát, hogy pályázzunk 4 db tabletre, melyet a 4 képviselő kapna meg és használna.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indulni kíván a Holdkő Kulturális Alapítvány által hirdetett „Greenlight vissza nem térítendő támogatások 2016” pályázaton, melynek keretében 4 db táblagépre (tabletre) kíván igényt benyújtani, a képviselői munka segítésére, az előterjesztések és egyéb munkadokumentumok digitális tárolása és kezelése céljából.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a 6.000 Ft pályázati díj befizetésére.
Határidő: 2016. február 3.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2015. december 8.
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