ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. május 31-i soron következő ülésére

Tárgy: BÖT társulási megállapodás módosítása

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2015. november 25-i ülésén módosította a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását.
A Tanács a következő módosításokat eszközölte a Megállapodásban:
· a Társulás lakosságszámának aktualizálása

· a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ nevének és ellátott feladatainak módosítása, mely során az ellátott települések körébe Remeteszőlős is bekerült.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megállapodást jelen előterjesztéshez mellékelem. A módosult rendelkezéseket dőlt betű jelzi. A Megállapodás egyéb rendelkezései egyebekben nem változtak. Az előterjesztéshez mellékelem továbbá a Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvi kivonatot.

A Megállapodás érvényességéhez, így a rendelkezések módosításának érvényességéhez is valamennyi tagtelepülés képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyása szükséges, így javaslom a változtatások elfogadását.
Határozat javaslat:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás módosított rendelkezéseit, valamint a Társulási Megállapodás 6. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát jóváhagyja.
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