ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. február 29-i soron következő ülésére

Tárgy: településfejlesztési eszközök – 47 és 44 hrsz. koncepcióterve
Remeteszőlős Község Önkormányzata a folyamatosan változó jogszabályok mellett készíti a településfejlesztési eszközöket. A tervezés az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. §-a szerint történik, mely alapján az alábbi – egymásra épülő – fázisok jelölhetőek ki:
· településfejlesztési koncepció
· településszerkezeti tervet megalapozó részletes vizsgálat
· településszerkezeti terv

· helyi építési szabályzat

A fenti feladatokat már a 2008. év óta készítjük elő, az alábbiak szerint:

· A településfejlesztési koncepciót elkészítettük és a Képviselő-testület 76/2008. (XI.24.) önkormányzati határozatában el is fogadta.
· A megalapozó vizsgálat előkészítését már a 2009. évben megkezdtük az 53/2009. (VI.29.) önkormányzati határozat szerint és főbb elveit elfogadtuk a 110/2009. (XII.16.) önkormányzati határozatban. „A Remeteszőlős Község településrendezési eszközeinek alátámasztásul szolgáló környezeti értékelés” című dokumentumot a 42/2011. (V.30.) önkormányzati határozatban fogadtuk el.
· A településszerkezeti terv elkészítéséről a Képviselő-testület 43/2011. (V.30.) önkormányzati határozatában döntött. A szerkezeti terv koncepció szinten el is készült ebben az évben.
· A településszerkezeti terv engedélyeztetése azonban ellehetetlenült, mivel több hatóság jelezte, hogy csak akkor áll módjában érdemben foglalkozni a tervekkel, ha Remeteszőlős közigazgatási határainak ingatlan nyilvántartási átvezetése megvalósul. Ez a 2014. év őszén történt meg, így a Képviselő-testület 93/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatában tudott dönteni a tervezés folytatásáról. Ennek amúgy is aktualitása volt, hiszen addigra jelentős változások történtek a tervezést meghatározó jogszabályokban.
· A településszerkezeti terv készítése a 2015. évben újra indult, azonban a sport-rekreációs célokat szolgáló területrész kijelölése ellehetetlenült, mivel az erre szánt külterület (Ördögárok patak és Nagykovácsi út közötti szántó) mezőgazdasági besorolású, aminek más célú hasznosításához – a földvédelmi törvény miatt – a Földhivatal elvi szinten sem akart hozzájárulni. Ennek elsődleges oka az volt, hogy az átlagosnál jobb minőségű termőföldként tartották nyilván a területrészt. Kezdeményeztem ennek felülvizsgálatát, így közös helyszíni bejárás során megállapításra került, hogy a 12. kilométerkő környékén az egykori szántók természetbeni művelési ága megváltozott (fásodott területté váltak). Ezt a tényt a Földhivatal a 2015. év végére átvezette az ingatlan nyilvántartáson, így megnyílt a lehetőség a tervezés folytatására.
· A tervezést szintén befolyásolta az a tény, hogy a jelenlegi Hivatalnak helyet adó 50 hrsz-ú ingatlan telekmegosztását is elvégeztük, így itt lehetőség nyílik egy intézményi terület kialakítására. Ennek előfeltétele, hogy a kérdéses területrészről az ökológiai magterület besorolást levegyék, amitől nem zárkózott el a természetvédelmi hatóság.
Jelen fázisban a Község legnagyobb belterületi ingatlanának (47 hrsz) szerkezeti tervben történő elhelyezéséről kell beszélnünk. Az 1,4 ha nagyságú telek településképi és településszervezési szempontból kiemelt jelentőségű terület, melynek a szabályozásáról külön kell tárgyalni.
A Képviselő-testület 2016. február 12-én tárgyalt a kérdésről és 9/2016. (II.12.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a döntéshozatal előtt a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a tervezővel közösen áttekinti az ügyet és ajánlást fogalmaz meg a Képviselő-testület számára.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2016. február 18-án megtárgyalta a 47 helyrajzi számú ingatlan szerkezeti tervben történő elhelyezésének kérdését és a következőket rögzítette határozataiban:

1. A 47 hrsz-ú ingatlan teljes területét intézményi területbe kívánja sorolni, rögzítve a következő feltételeket:
a. A 47 hrsz-ú ingatlan területének 50%-a nem beépíthető kategóriába fog kerülni a zöldfelületek megőrzése érdekében.

b. A 47 hrsz-ú ingatlan területének másik 50%-án a beépíthetőséget alacsony szinten (10%) kívánja tartani.

c. A 44 hrsz-ú ingatlan területének felhasználási részleteit a szabályozási tervben fogja rögzíteni.

2. A 47 hrsz-ú ingatlan (árok) víz által nem járt részének felhasználási lehetőségeit a tervezők megvizsgálják.
Határozati javaslatomat a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság döntése szerint teszem meg.
Határozat javaslat

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településszerkezeti terv készítésénél a 47 helyrajzi számú ingatlan esetében a következő alapelveket rögzíti:
A 47 hrsz-ú ingatlan teljes területét intézményi területbe kívánja sorolni, rögzítve a következő feltételeket:

a. A 47 hrsz-ú ingatlan területének 50%-a a szabályozás során a nem beépíthető kategóriába sorolandó, a zöldfelületek megőrzése érdekében.

b. A 47 hrsz-ú ingatlan területének másik 50%-án a beépíthetőséget alacsony szinten (10%) kívánja tartani.

c. A 47 hrsz-ú ingatlan területének felhasználási részleteit a Képviselő-testület a szabályozási tervben fogja rögzíteni.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településszerkezeti terv készítésénél meg kívánja vizsgálni a 44 hrsz-ú ingatlan (árok) víz által nem járt részének felhasználási lehetőségeit. A Képviselő-testület felkéri a településszerkezeti tervet készítő KASIB Kft. szakértőjét, hogy vizsgálja meg a 44 helyrajzi számú ingatlan szabályozási lehetőségeit.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. február 23.









  Szathmáry Gergely










      polgármester

