ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: Baranta sportegyesület megkeresése
Megkeresett Botos Zoltán (remeteszőlősi lakos), a Királyi Sólymok Buda Baranta Hagyományos Magyar Harcművészeti Sport- és Kulturális  Egyesület alelnöke és foglalkozás vezetője. Az egyesület a II. kerületben működik, szervesen kapcsolódva az agglomerációs településekhez is. 

Csapatuk főleg gyermekek utánpótlás nevelésével foglalkozik 6 éves kortól 18 éves korig, de vannak felnőtt tagok is. Köztük több remeteszőlősi lakos is van.

A kezdeti nehézségek ellenére, nagyon szépen épül és fejlődik a közösség. Egyre többen érdeklődnek, járnak el a foglalkozásokra és válnak egyé. A Királyi Sólyom Buda Baranta Egyesület az egyik legdinamikusabban fejlődő közösség. Csapatuk egyik büszkesége, hogy 3 év alatt már 5 Országos Gyermekviadalt megnyert, melyikre közel 100 csikó (6-14 év) látogatott el.

A Baranta Sportegyesület szeretne együttműködést kialakítani a Remeteszőlősi Önkormányzattal úgy, hogy sportegyesületük bemutatót tartana önkormányzati rendezvényeken, díszőrséget adna koszorúzásokon, és tevékenyen részt venne az ünnepségeken. 
Mindezt természetesen ingyen vállalnák, de ugyanakkor az egyesületnek nagy segítséget jelentene, ha a remeteszőlősi helyi értéktárba fel lehetne venni, ami a Hungarikummá minősítés első lépése. 
A Baranta ismertetése:

Hagyományos magyar harcművészetünk gyökereihez nyúlik vissza a Baranta. A közelmúltban feltámasztott, azóta egyre nagyobb népszerűségnek örvendő sportot már közel 3000 ember űzi a Kárpát-medencében, mesterei jelenleg is formálják, új elemekkel frissítik készletét.

A Baranta nem egy, vagy több "mester" alkotása, hanem a magyar nép, mint kultúrkör összegzett tudásanyagának tükröződése a sajátos harci testkultúrában.
Egy barantázó magyarul él, gondolkodik, harcol, táncol, énekel. A legfontosabb feladata, hogy a lehető legalaposabban megismerje és magáévá tegye azt a kultúrát, amely az általa megtanult harci értékeket kifejlesztette. Egy barantázó nem valami ellen, hanem valamiért harcol. A magyar észjárás megismerése biztosítja az értékek mentén történő haladást és a megfelelő önvizsgálatot.

A Baranta harcművészet. Harcművészetekkel csak az foglalkozik eredményesen, aki életmódszerűen éli meg annak minden tartalmát. A Baranta segít életmódszerűen magyarul élni. Egyik legfontosabb feladata a hagyományos magyar értékek közvetítése az országon kívül és belül egyaránt.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel elfogadja a Királyi Sólymok Buda Baranta Hagyományos Magyar Harcművészeti Sport- és Kulturális  Egyesület együttműködési felajánlását és örömmel rögzíti annak remeteszőlősi aktivitását és sikereit.
A Képviselő-testület felkéri a Helyi Értéktár Bizottságot, hogy vizsgálja meg a baranta sport helyi értéktárba való felvételének lehetőségét.
Határidő: 2016. április 30.

Felelős: polgármester, Helyi Értéktár Bizottság
Remeteszőlős, 2016. március 29.
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