ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: Jogszabályváltozással összefüggő szerződésmódosítás – ELMŰ Nyrt.

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 9-13.§-a szerint a megújuló energiaforrásból származó villamos energiát a szolgáltató a szervezett villamosenergia-piacon értékesíti. Az ilyen típusú villamos energia előállításából keletkező pénzügyi többletterhet a felhasználó fizeti meg, de a törvény 13.§ (3) bekezdése szerint az egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználók mentesülnek ezen többletteher megfizetésétől.
Az ELMŰ Nyrt. nyilvántartása szerint Önkormányzatunk ezen szabályozás hatálya alá esik. Ennek megfelelően az ELMŰ Nyrt. módosítani kívánja a villamosenergia-ellátásra vonatkozó szerződésünket, a következők szerint:

· díjcsökkenés: 0,2 Ft/kWh

· díjcsökkentés hatálya: 2016. április 1. – 2017. szeptember 30.

A fentiek alapján kéri az ELMŰ Nyrt. a szerződésmódosítás aláírását. A megkeresésüket és a szerződésmódosítást jelen előterjesztéshez mellékelem.

Kérem a szerződésmódosítás jóváhagyását.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ELMŰ Nyrt. jogszabályváltozással összefüggő szerződésmódosítására vonatkozó kezdeményezését elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a villamosenergia-ellátásra vonatkozó szerződésmódosítás aláírására, rögzítve a 0,2 Ft/kWh energiadíj csökkentés tényét.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. március 30.











Szathmáry Gergely











    polgármester

