ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: Kneipp ösvény
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2016. (I.25.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Bodza-liget területén 40 m hosszú Kneipp ösvény kialakítását tervezi. Ennek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 350.000 forint összegű keretet különített el a 2016. évi költségvetésben.
A Bodza liget áttekintése alapján arra jutottunk, hogy a kialakítható cca. 40 m hosszú ösvény, a zenélő kutat, az Örkény fülkét és a könyvmegállót kötné össze a patak felőli oldalon, majd a mellette található füves területen egy önmagába visszatérő hurkot alakítana ki. A hurokban egy kisebb gyógynövénykertet tudunk kialakítani jó illatú gyógynövényekből (levendula, kakukkfű, rozmaring, zsálya, izsóp, stb.), melyet adományba megkapunk. Az ösvény nyomvonalát az alábbi fotón mutatjuk be.
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Az ösvény műszaki tartalma:

· Vékonyabb fatörzzsel szegélyezett, 80 cm széles ösvény kialakítása, mely kb. 10 cm mélységű földmunkát jelentene, geotextil burkolattal. Az ösvény teljes felülete kb. 32 m2.

· Az ösvény szektorokra osztása (elválasztó elemekkel) és különböző burkolatok (mulcs, fenyőtoboz, homok, kavics, tégla, térkő, kis faoszlopok, falapok, stb.) kialakítása.

· A hurok által bezárt területen (kb. 15 m2) gyógynövények telepítése, geometriailag meghatározott rendben.

· Tájékoztató táblák kihelyezése.

Az ösvény vonalvezetése igen hangulatos (közel a patak!), összeköti a három „kultúrpontunkat”, a gyógynövények pedig kedvesebbé és illatossá tennék a területet. Ha erőt tudunk majd arra fordítani, hogy a jövőben egy kis hidat kialakítanánk a Bodza-liget és a Ponty utcai játszótér között, akkor ez az ösvény (illetve az elkészítendő leágazás) kapcsolatot teremtene a Vénusz utcával.

A Képviselő-testület a kérdés tárgyalásakor úgy döntött, hogy a kivitelezés nagy részét saját erőből oldja meg. Az ösvényt szeretnénk május végéig kialakítani.

A kivitelezés előkészítését megkezdtük, az akác oszlopokat beszereztük, megvásárolva azt a Pilisi Parkerdőtől, 25.000 Ft összegért.

A megvalósítás elérkezett abba a fázisba, hogy a nyomvonalat kitűzzük és a kátyúzást követően megkezdjük annak megépítését. 

Jelen előterjesztésben kérem a nyomvonalra vonatkozó döntés meghozatalát.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, hogy a Bodza-liget területén 40 m hosszú Kneipp ösvényt alakít ki a következő nyomvonallal: a 40 m hosszú, 0,8 m széles ösvény a zenélő kutat, az Örkény fülkét és a könyvmegállót köti össze a patak felőli oldalon, majd a mellette található füves területen egy önmagába visszatérő hurkot alakít ki.
Határidő: 2016. május 31.
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. március 29.
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