ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: meningococcus védőoltás

A meningococcus okozta megbetegedés nehezen diagnosztizálható és potenciálisan halálos kimenetelű lehet. A népesség ¼ része a baktérium hordozója. A baktérium azonosítatlan okok miatt minden előjel nélkül váratlan fertőzést okozhat, ami elsősorban a csecsemőket veszélyezteti (fejletlen immunrendszerük miatt.
A fertőzés bekövetkezte esetén a csecsemőknél elég nagy eséllyel halálos kimenetele lehet annak. A fertőzés túlélése esetén is komoly, élethosszig tartó károsodást szenved (pl. pszichológiai betegségek, amputáció) a csecsemő.

Az elmúlt évek kutatásának köszönhetően kifejlesztésre került egy védőoltás, mely védelmet nyújt az Európában előforduló meningococcus megbetegedések ellen. A BEXSERO szérum 37 országban van törzskönyvezve.

A BEXSERO oltást elsősorban a 0-23 hónapos csecsemőknek érdemes beadni. A 2-5 hónapos babáknál 3, a 6-23 hónapos gyermekeknél pedig 2 oltással lehet elérni a védettséget. Az ismertető anyagot melléklem jelen előterjesztéshez.

Az oltás ára 27.000 Ft/db, amely ár nagyobb megrendelés esetén csökkenhet.

A fentiek alapján javaslom megfontolni, hogy a BEXSERO oltás beadását támogassuk a 6-23 hónapos korú remeteszőlősi csecsemőknek. Az indokok:

· Az oltással megelőzhető egy alig gyógyítható, súlyos szövődményekkel vagy halállal járó betegség.

· A legveszélyeztetettebb korosztály (6-23 hónap) védettsége 2 oltással elérhető.
· Az oltás ára igen magas, ezért saját erőből nem mindenki tudja azt megvásárolni gyermekének.

· A támogatással a felnövekvő generáció életbiztonságához nagymértékben hozzájárulunk.

Az általam javasolt esetleges támogatás a következő rendben történhetne:

· Az Önkormányzat meghirdeti a programot és biztosítja a jelentkezést a remeteszőlősi illetékességgel bíró gyermekek (kismamák) számára. Ennek hirdetését a védőnői szolgálaton keresztül végezzük el.

· A jelentkezési határidő leteltét követően az Önkormányzat összesíti az eredményeket és meghirdeti az ltási napokat.

· Az Önkormányzat megrendeli a vakcinákat.

· Az oltási napra a cég leszállítja a szükséges számú vakcinát.

· A szülő megvásárolja az első oltást, és a gyermekorvosunk beadja helyben (védőnői rendelő) azt. Ekkor megtörténik a regisztráció és a második oltási nap kijelölése.

· A második (emlékeztető) oltást az Önkormányzat megvásárolja. Ezt szintén a gyermekorvosunk adja be az előre kijelölt második oltási napon.

Az előzetes kalkulációk során az alábbi létszámokkal számolhatunk:

· 0-5 hónapos csecsemő: 4 fő (ők a 2016. évben elérik a 6 hónapos kort, tehát be tudnak lépni a programba)

· 6-11 hónapos csecsemő: 4 fő

· 12-23 hónapos kisgyermek: 10 fő

Összesen tehát 18 fő kisgyermek (ráhagyásokkal 20 fő) lehetne érintett a programba. Ez azt jelenti, hogy második oltás megvásárlása az Önkormányzat költségvetését 520.000 Ft összeggel terhelné.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 6-23 hónapos korú, remeteszőlősi illetékességű csecsemők és kisgyermekek számára meghirdeti a meningococcus védőoltás programot. A program keretében a 6-23 hónapos korú, remeteszőlősi illetékességű csecsemő és kisgyermek számára Remeteszőlős Község Önkormányzata biztosítja a 2. (emlékeztető) meningococcus védőoltást, valamint annak gyermekorvosi beadását.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 520.000 Ft keretösszeget biztosít a program megvalósítására.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. március 31.
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