ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében (VEKOP-5.3.2-15)

A 2014-2020. közötti uniós költségvetési ciklusban ismét jelentős számban jelennek meg fejlesztési pályázatok önkormányzatok számára. Ez alól kivételt a Remeteszőlősnek is helyet adó Központi Régió jelent, amely fejlett régió kategóriába sorolható, ahol az egy főre jutó GDP az EU-27 átlagos GDP értékének 90%-át meghaladja.

A 2014-2020. közötti ciklusban elvétve akadhat Remeteszőlős számára is hasznosítható uniós pályázati támogatás, a rendelkezésekre álló források csekély mértéke miatt. Ebben a ciklusban összesen 5 olyan kis keretösszegű pályázat kiírása várható a Központi Régióban, mely az Önkormányzatok számára területfejlesztési vagy feladat ellátási támogatást jelentene.

Megjelent a „Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében” elnevezésű, VEKOP-5.3.2-15 azonosítóval bíró pályázati kiírás, mely olyan célokat jelöl meg, amik fontosak Remeteszőlős számára. A pályázat kiírója Pest megyében 4-6 települést kíván támogatni abban, hogy kerékpáros-barát fejlesztéseket (pl. Remeteszőlős összekötése Budapesttel kerékpárúton), illetve a gyalogosok számára közlekedésbiztonsági beruházásokat (pl. 63-as busz megállóinak megközelíthetőségét biztosító járda megépítése) megvalósítson.

A pályázat főbb jellemzői:

· Támogatható tevékenységek köre:
· Önállóan támogatható tevékenységek:
· Kerékpárosbarát fejlesztés:
a) Teljes település vagy településrész közlekedési úthálózatának kerékpárosbaráttá alakítása kerékpárforgalmi létesítmények kijelölésével, építésével.

b) Települések, vagy településközpont és lakott területen kívül elérhető lakott településrész közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása.

c) Nem megyei jogú város esetében országos közút teljes átkelési szakasza vagy annak egy funkcionális egysége mentén (pl. településközpont és a település szélén egy lakóterület közötti szakasza) létesül kerékpáros útvonal.

d) Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása.

e) Országos (OTrT) vagy nemzetközi (EuroVelo) kerékpárosturisztikai útvonalra ráhordó, megszakítás nélküli regionális kerékpárosturisztikai útvonalfejlesztés.

· Módváltás, közlekedésbiztonság, forgalomcsillapítás, akadálymentesítés:

a) Biztonságos - szükség szerint térfigyelő rendszer kialakításával - P+R, B+R és K+R4 parkolóhelyek és vagy rendszerek kialakítása, meglévők rendezése, korszerűsítése.

b) Közlekedésbiztonsági beruházás:

- Pl.: gyalogátkelőhelyek és kerékpáros átvezetések kialakítása, kivilágítása, fejlesztése, csomópontok forgalomlassító és csillapító átépítése, fejlesztése, települési kapuk kiépítése, közlekedésbiztonsági intézkedések megvalósítása egyéb eszközökkel, forgalmi sávok újraosztása, szűkítése, stb.

c) Forgalomcsillapítás a fenntartható városi közlekedés, valamint az élhetőbb városi környezet megteremtése érdekében:

d) Gyalogos közlekedés feltételeinek a javítása a közösségi közlekedés átszállási pontjaihoz kapcsolódóan, különös tekintettel a közterületi közlekedési felületek akadálymentesítésére a fogyatékossággal élők vagy bármilyen probléma miatt nehezen közlekedők mobilitásának, foglalkoztatottságának a segítése érdekében

· Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek:

· a) Önkormányzati utak fejlesztése, felújítása belterületen, amennyiben:

a. Irányhelyes kerékpársáv vagy „koppenhágai típusú kerékpársáv” kiépítésével együtt teljes szélességű burkolat-felújítás, -megerősítés, fejlesztés történik a meglévő útpálya szélesítésével, újraosztásával, hasznosításával; vagy

b. Burkolatfelújítás - szükség szerinti szélesítéssel együtt - valósul meg, ha a forgalmi viszonyok alapján az adott útszakaszon összekötő kerékpárforgalmi létesítmény/útvonal kijelölése szükséges a hálózati terv alapján, azonban a meglévő útburkolat állapota a biztonságos kerékpáros közlekedést veszélyezteti (pl.: a letöredezett útszélek miatt a kerékpárosok haladása nem lehet folyamatos és akadálymentes). A kerékpáros útvonal összekötő szakaszi jellegét a kerékpárforgalmi hálózati tervben szükséges igazolni.

· b) Mobilitási terv elkészítése.

c) Amennyiben az önállóan támogatható tevékenységek megvalósítása érdekében szükséges: autóbuszöblök, megállóhelyek, váróhelyiségek, esőbeállók, autóbusz fordulók áthelyezése, kialakítása, felújítása, fizikai állapotának a javítása, melyhez az utasok leszállítását szolgáló előírás szerinti autóbusz megálló, peron felújítása, kiépítése, áthelyezése, továbbá a szükséges akadálymentes járdakapcsolatok kiépítése is kapcsolódhat.

· d) Meglévő kerékpárforgalmi létesítmény korszerűsítése

· e) Kerékpárosbarát kiegészítő infrastrukturális elemek fejlesztése, pl.:

· f) Járda kiépítése lakott területen belül:

g) Automata forgalomszámláló eszközök telepítése a gépjármű és/vagy a kerékpáros forgalom számlálása érdekében 

h) Csomópontok és/vagy átvezetések átalakítása a fenntartható (gyalogos, kerékpáros, közösségi) közlekedési módok közlekedésbiztonságának a fokozása, előnyben részesítése, és akadálymentes áthaladása 
i) Kerékpáros pihenőhely kiépítése 5 kilométernél hosszabb külterületi szakaszok 
j) Kerékpárforgalmi létesítmény útfenntartó gépeinek a beszerzése

k) Kerékpáros útvonalak megvilágításához kapcsolódó beszerzések közül a kerékpáros útvonal és egyéb közlekedési útvonalak kereszteződéséhez kapcsolódó, az átkelések biztonságát fokozó megvilágítások 
l) A támogatható tevékenységek megvalósításához szükséges infrastrukturális 
m) Zöldterület-építési, átalakítási munkák a fenti tevékenységek helyrajzi számain, 
n) További innovatív kerékpárosbarát műszaki megoldások alkalmazása a támogatóval és szakmai szervezetekkel lefolytatott előzetes szakmai konzultáció és egyetértés alapján.

o) Kerékpárszállítási lehetőség kialakítása a közösségi közlekedés járművein.

· Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek:

a) Akadálymentesítés – amennyiben releváns

b) Szórt azbeszt mentesítése – amennyiben releváns, jelen felhívás 3.2 fejezetében az azbesztmentesítésre vonatkozó feltételek alapján

c) Energiahatékonysági intézkedések – amennyiben releváns

d) Nyilvánosság biztosítása

e) A projekt részeként kötelező kerékpáros közlekedést népszerűsítő és/vagy közlekedésbiztonsági célú szemléletformáló kampány megvalósítása 

· Támogatási intenzitás: 100%
· Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 50 mFt, maximum 500 mFt.

· Benyújtási határidő: 2016. április 8-tól 2016. május 30-ig

· Elszámolható költségek: kivitelezési költségek (teljes projekt 81%-a, egyéb költségek (19%) az alábbi táblázat szerint.
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A fentiek alapján látható, hogy pályázat alkalmas arra, hogy a Nagykovácsi út melletti járda kialakítására támogatást adjon, de nem önálló tevékenységként. Ennek tisztázására megkerestem a pályázat gazdáját, a Pest Megyei Önkormányzatot. Elnök-helyettes úr áttekintette a kérdést és azt javasolta, hogy keressem meg a Pro Régió Nonprofit Kft-t a pályázat és az ahhoz tartozó projekttervvel kapcsolatban.
Felkerestem a Pro Régiót, akinek szakembereivel részletesen áttekintettük a pályázati kiírást, a pontozási rendszert és az általunk megvalósítani remélt beruházás kérdéskörét és a következőkre jutottunk:
· Önállóan a járdafejlesztési projekt nem fér bele a VEKOP-5.3.2-15 felhívás keretébe, azonban módosítással és kiegészítéssel kompatibilissé tehető. A járdaépítés részét képezhetik a pályázatnak, de önmagukban nem támogatható tevékenységek, azoknak valamely a felhívásban felsorolt, önállóan támogatható tevékenységhez szükséges kapcsolódniuk.

· Ezek fényében megállapítható, hogy van esély a pályázat benyújtására. A továbblépés érdekében azonban szükséges a fejlesztési elképzeléseinket bővíteni oly módon, hogy a számunkra továbbra is releváns célokat kitűzve, de a felhívás elvárásait is figyelembe vevő pályázat születhessen.

Mindezeket figyelembe véve az alábbi – a pályázati kiírással kompatibilis - projektjavaslat vázolható fel:

· Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása. Vagyis a Nap utca és az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola között kerékpárút kialakítása a Nagykovácsi út mentén.

· A kerékpárút bekötése a medence kerékpáros útvonalát is képező Patak sétányra. Ennek érdekében a Nap utca (Nagykovácsi út – Csillag sétány közötti szakasz) és a Csillag sétány teljes szélességű burkolat-felújítása, megerősítése, fejlesztése és újraosztása.

· Gyalogos közlekedés feltételeinek a javítása a közösségi közlekedés átszállási pontjaihoz kapcsolódóan. A gyakorlatban ez a Nagykovácsi út menti járda kiépítését jelenti.

· Közlekedés biztonsági fejlesztésként a gyalogátkelőhelyek kialakítása a Nagykovácsi út menti járdákhoz kapcsolódóan.

· Kerékpáros – gyalogos kapcsolódási pontok kialakítása a buszmegállók környezetében. Ez egyfajta intermodális csomópontot jelentene, ahol a kerékpáros biztonságos helyre le tudja rakni a kerékpárját és át tud szállni a buszra.
· Közvilágítás kiépítése a járda és a kerékpárút vonalon.
· Egyéb járulékos munkák.

· Kerékpáros közlekedést népszerűsítő, közlekedésbiztonsági célú szemléletformáló kampány megvalósítása
A projektelképzelés a már többször felmerült fejlesztési igényekre igyekszik választ adni, de oly módon, hogy a pályázat elbírálási pontrendszerben magasabb pontszámot kapjon.

Összességében javaslom a pályázaton történő elindulást és a pályázati projektterv elkészítését. Ehhez a következő dolgok szükségesek:

· A projektterv kialakításához szükséges egy előzetes tanulmányterv és a hozzá tartozó szakvélemény elkészítése.
· A fenti tanulmányterv alapján kell a megvalósításra vonatkozó költségvetést elkészíteni.

· A pályázat elkészítéséhez fel kell építeni a projekttervet (a műszaki leíráson túl a horizontális és vertikális célok bemutatása, az indikátorrendszer strukturálása, stb.)

· A pályázat összeállítása.

Ez egy komoly előkészítő munkát jelent, de egyben azt a lehetőséget is felvillantja, hogy esélyessé válunk egy nagy fejlesztés megvalósítására 100%-os támogatás mellett. A pályázat elő- és elkészítésének természetesen vannak költségei, amit szükséges felvállalnunk, még akkor is, ha a nyerési esély nem 100%-os.
Mivel a következő 6 évben szinte nem lesz már önkormányzatok számára elérhető területfejlesztési pályázat, ezért – véleményem szerint – morális kötelességünk a pályázaton történő indulás.

A pályázat elkészítésére bekértem 3 ajánlatot olyan cégektől, melyeket számunkra ajánlottak. Ennek eredményei a következők:

· NLC Tanácsadó Csoport Kft. (ajánlati ár:1.250.000 Ft+ÁFA)
· Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft. (ajánlati ár:750.000 Ft+ÁFA)
· BB Profit Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

A legkedvezőbb ajánlatot a Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft. adta, 750.000 Ft+ÁFA (bruttó: 952.500 Ft) ajánlati összegért, mely tartalmazza a pályázat teljes körű elkészítéséhez szükséges szakértői és tervezői munkákat. 
Javaslom a Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft. megbízását a pályázat elkészítésével.

Határozati javaslat 

1.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indulni kíván a Versenyképes Közép-Magyarországi Operatív Program keretében kiírt, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében” című, VEKOP-5.3.2-15 azonosító számú pályázaton. A 100 % támogatási intenzitású pályázat keretében a Képviselő-testület a következő fejlesztéseket kívánja megvalósítani:
· Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása, a Nap utca és az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola között kerékpárút kialakítása a Nagykovácsi út mentén.

· A kerékpárút bekötése a medence kerékpáros útvonalát is képező Patak sétányra. Ennek érdekében a Nap utca (Nagykovácsi út – Csillag sétány közötti szakasz) és a Csillag sétány teljes szélességű burkolat-felújítása, megerősítése, fejlesztése és újraosztása.

· Gyalogos közlekedés feltételeinek a javítása a közösségi közlekedés átszállási pontjaihoz kapcsolódóan, a Nagykovácsi út menti járda kiépítése.

· Közlekedés biztonsági fejlesztésként a gyalogátkelőhelyek kialakítása a Nagykovácsi út menti járdákhoz kapcsolódóan.

· Kerékpáros - gyalogos kapcsolódási pontok kialakítása a buszmegállók környezetében. 
· Közvilágítás kiépítése a járda és a kerékpárút vonalon.

· Egyéb járulékos munkák.

· Kerékpáros közlekedést népszerűsítő, közlekedésbiztonsági célú szemléletformáló kampány megvalósítása.
Határidő: 2016. május 31.

Felelős: polgármester
2.)
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Közép-Magyarországi Operatív Program keretében kiírt, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében” című, VEKOP-5.3.2-15 azonosító számú pályázat elkészítésével és az ahhoz kapcsolódó szakértői és tervezői feladatok elvégzésével meg kívánja bízni a Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft.-t.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ennek költségeire bruttó 952.500 Ft összeget biztosít, az általános tartalék terhére.
Határidő: 2016. május 31.

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. március 30.
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