ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 5-i soron következő ülésére

Tárgy: pályázati kiírás lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására
A vízgazdálkodásért felelő miniszter pályázatot írt ki a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. A pályázat keretében akkor lehet támogatást kérni, ha a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás költségei a lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják.
A pályázat tehát egyfajta szolgáltatástámogatás, mely keretében a víz- és csatornadíj „rezsicsökkentéséből” adódó veszteségek csökkenthetők.
A pályázaton települési önkormányzatok indulhatnak, viszonylag szigorú feltételek mellett (rezsicsökkentési törvény szerinti díjak, az ingatlanok legalább 60%-ának bekötése megvalósult, működési és vízjogi engedéllyel bíró hálózat, köztartozás-mentesség). A kiinduló feltételek teljes körű teljesülése mellett alapfeltétel, hogy az ivóvíz ellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás 2016. évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 1.002 Ft/m3 értéket.
A fajlagos ráfordítás költségeit a Magyar Államkincstár által meghatározott eljárásrend szerint kell kiszámolni, számviteli bizonylatokkal alátámasztva. A vissza nem térítendő támogatás a nettó 1.002 Ft/m3 fölötti ráfordítási értékre igényelhető.
Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. megkereste Önkormányzatunkat a pályázati támogatással kapcsolatban és jelezte, hogy Önkormányzatunk minden pályázati feltételnek megfelel, beleértve azt is, hogy a remeteszőlősi víz- és csatornadíj nem fedezi az üzemeltetés költségeit és a fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 1.002 Ft/m3 értéket.

A fentiek alapján jogosultak vagyunk a pályázaton való indulásra. Az ÉTV Kft. jelezte, hogy az önkormányzati döntés meghozatalát követően a pályázatot elkészíti számunkra.
A pályázat elkészítéséhez szükséges nyilatkozatokat 2016. április 15-ig kell megküldenünk a Szolgáltató számára.

Pozitív pályázati döntés esetén a Magyar Államkincstár egy összegben folyósítja a támogatást 2016. augusztus 1-ig az Önkormányzat részére, melyet 3 munkanapon belül kell továbbutalnunk a Szolgáltató számára. A Szolgáltató a támogatás összegét a tulajdonunkban álló víziközmű felújítására és pótlására fordíthatja.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indulni kíván a vízgazdálkodásért felelő miniszter által kiírt, a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázaton.
A Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy Remeteszőlős Községben a víz- és csatornaszolgáltatás fajlagos ráfordítása meghaladja a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatások támogatásánál elismert küszöbértéket, a nettó 1.002 Ft/m3 összeget.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és ahhoz szükséges nyilatkozatok megtételére.
Határidő: 2016. április 21.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. március 29.
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