ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2016. április 25-i soron következő ülésére

Tárgy: Csillag sétány javítása

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetését a 2016. február 12-i ülésen tárgyalta. Ennek előkészítése érdekében a 87/2015. (XII.1.) önkormányzati határozatban elfogadott költségvetési koncepcióban megjelölt fejlesztési elképzelések műszaki-költségvetési vizsgálatát elvégeztük.
A Képviselő-testület 3/2016. (I.25.) önkormányzati határozatában rögzítette a 2016. évben tervezett fejlesztéseket, illetve annak költségvetési vonzatait. Ezen döntést is figyelembe véve elkészült az Önkormányzat 2016. évi költségvetése, melyet a Képviselő-testület 2/2016. (II.12.) önkormányzati rendeletében hagyott jóvá. 

A fejlesztési tervek között szerepel a Csillag sétány burkolatának a helyreállítása is, melyre a 2016. évi költségvetésről szóló 2/2016. (II.12.) önkormányzati rendelet bruttó 2,2 MFt fedezetet különített el.

A Csillag sétány 220 m hosszú és 4,5 m szélességben kellene burkolattal ellátni. Ez 990 m2 útfelületet jelent. Ennek aszfaltburkolattal történő ellátása igen magas összeget jelentene, ezért a műszaki ellenőrünkkel megvizsgáltunk egyéb műszaki megoldásokat is. Mivel a Csillag sétány síkút ezért itt lehetőség van arra, hogy aszfaltmakadám utat alakítsunk ki. Mivel a Csillag sétány útalapja a 2008. évben kialakításra került (vízelvezetéssel), ezért kisebb geometriai korrekciós munkák után a burkolat kialakítható, a következő rendben:

· kátyúzás, útszegélyek profil igazítása
· 2 db csatornaszem szintbe emelése
· emulzió szórás két rétegben

· szórt kőzúzalék záróréteg kialakítása
Amennyiben a fenti utat nyár elején alakítjuk ki, akkor az út a nyár végére összeaszfaltosodik. (A régi országutak mind ilyen technológiával készültek és több évtizedig jól működtek.)

Egy ilyen típusú út kialakítása 1.500 Ft+ÁFA/m2, plusz az előkészítő munkálatok. Ennek alapján kb. bruttó 2,2 MFt összegből elvégezhető az út felújítás. 

A fentiek alapján javaslom az árajánlatok bekérését az út aszfaltmakadám (emulziószórásos) burkolatának az elkészítésére.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csillag sétány emulziószórásos burkolat kialakítási munkáinak elvégzésére vonatkozóan árajánlatot kíván kérni, legalább 3 szakcégtől.
Határidő: 2016. április 18.
Felelős: polgármester, beruházási és közbeszerzési tanácsnok
Remeteszőlős, 2016. április 18.
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