ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2016. június 27-i soron következő ülésére
Tárgy: bölcsődei pályázat (VEKOP-6.1.1-15)

A Nemzetgazdasági Minisztérium a Gyermekellátási szolgáltatások fejlesztésének megvalósítására pályázatot írt ki. A felhívás címe: Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése (VEKOP-6.1.1-15).

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 43/2016. (V.10.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy indulni kíván a tárgyi pályázaton a következő projektelképzeléssel:

· Nagykovácsi út 53. sz. ingatlan megvásárlása a pályázat elnyerése esetén, a 41/2016. (V.10.) önkormányzati határozat alapján.

· Kettő csoportos bölcsőde kialakítása, a jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki tartalommal.
A pályázatot a Képviselő-testület 43/2016. (V.10.) önkormányzati határozata alapján az Stratégiai Fejlesztési Központ Kft. készíti el.
A Stratégiai Fejlesztési Központ Kft. Zahorszki Építészirodával együttműködve elkészítette a testületi döntés alapján a projekttervet, melynek helyszínrajzi, látványtervi összefoglalóját jelen előterjesztéshez mellékelem. Ennek alapján elkészült az árazott költségvetést és a projektköltségvetést. Ezt a dokumentumot szintén mellékelem jelen előterjesztéshez.

A projekttervben bemutatott építmény bruttó 163,88 m2 alapterületű és három szintes. 

· Az alsó szint az Ördögárok-patakkal egy szintben helyezkedik el. Az itt található 2 csoportszoba az építmény által védett kertre nyílik, mely patak irányában

· A középső szint egy magasságban helyezkedik el a Nagykovácsi úttal, ahol a fogadóhelységek és a jogszabály által előírt kiszolgáló helységek helyezkednek el.

· A tetőtérben az irodahelységek helyezkednek el.

A tetőtér tartogat bővítési lehetőséget magában. Az épületbe lift került betervezésre, az akadálymentes közlekedés érdekében.
A kalkulációk szerint az építmény kialakítási költsége bruttó 165.100 eFt, a kötelező berendezésesek és felszerelések bekerülési összege 25.400 eFt. A projekt teljes összköltsége (tervezés, engedélyezés, építés, projektmenedzsment, tartalék) 234.251 eFt.

Jelen előterjesztés a projekt előkészítésről szóló tájékoztatást szolgálja.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Közép-Magyarországi Operatív Program keretében kiírt, „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című, VEKOP-6.1.1-15 azonosító számú pályázaton Remeteszőlős Község Önkormányzata által benyújtani kívánt, „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése Remeteszőlősön” című pályázat előkészítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. június 20.
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