ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 
2016. június 27-i soron következő ülésére
Tárgy: vis maior helyzet bejelentése
A 2016. májusi időszakban 120 mm-t meghaladó csapadék hullott, így a havi csapadékösszeg a sokéves átlag 140%-a volt. Az ismétlődő, intenzív záporok az útszerkezeteket átáztatták. 

2016. június 11-én kb. 15 perc alatt közel 20 mm csapadék hullott le, felhőszakadás formájában. 
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A lehulló csapadék a már átázott alapú, meredek önkormányzati utcáinak egy részében jelentős károkat okoztak, az aszfaltburkolat egy részét megsemmisítette, az útalapot illetve a padkát kimosta és olyan kátyúkat alakított ki, melyek a közúti közlekedés biztonságát veszélyeztetik. Az utak meredeksége miatt a lehullott csapadékvíz nagy sebességgel folyt le az utakon, így komoly vízmosások is kialakultak, az utak teljes hosszában.

Az okozott károkat tovább fokozták a 2016.06.13-15. napok között lehullott rövid, de intenzív záporok, melyek a fedetlenné vált útalapokat részben lemosták az utcák aljára.

Az érintett utcák: Daru utca (hrsz: 606), Gém utca (hrsz: 619), Bagoly utca (hrsz: 630), Galamb utca (hrsz: 566)

A megrongálódott utcák hossza: Daru utca 133 m, Gém utca 110 m, Bagoly utca 90, Galamb utca 140 m.

A fentiek alapján a sorozatos intenzív csapadékok hatására kialakult vis maior helyzet által okozott káresemények helyreállítása szükséges, melyre a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet (későbbiekben: Rendelet) szerint támogatás kérhető.
Figyelembe véve a Rendelet 3.§ (1)-(2) bekezdés b) pontja alapján a kár bekövetkezésétől számított 7 napon belül a szükséges bejelentést meg kell tenni. 

Mivel a káresemény 2016. június 11-én történt, ezért – a képviselőkkel történt telefonos egyeztetés után – 2016. június 16-án megtettem a 4 utcára vonatkozó bejelentést a BM felé, az Ebr42 rendszeren keresztül.

Az utas szakértőnkkel történt bejárás alapján megbecsültük a helyreállítás költségeit, mely 17,1 MFt összegre tehető.

A bejelentésben 10% önrész vállalását jelöltük meg, mivel a vis maior esemény rövid időszakon belül ismétlődő természeti vagy időjárási csapások következményeként alakult ki. A Rendelet 5.§ (2) bekezdés c) pontja erre a felhatalmazást megadja. A Miniszteri döntéstől függ, hogy milyen arányban támogatja a helyreállítás költségeit, mely érték 70-90% között mozoghat.
A pályázat további menete a következő:

· A bejelentést követően haladéktalanul, de legkésőbb 30 napon belül a helyi önkormányzat székhelye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal által összehívott és koordinált bizottság helyszíni vizsgálatot végez.
· Az előzetes helyszíni vizsgálat lefolytatását követően a bizottság jegyzőkönyvet készít, melyben rögzíti a vis maior helyzet által okozott károkat és véleményezi annak jogosságát.
· A bizottság támogatása esetén a bejelentést követő 40 napon belül be kell nyújtani a vis maior pályázatot, csatolva az Önkormányzat által készítendő szakértői véleményt és az ennek alapján elkészített költségbecslést.
· A pályázatról a Miniszter 90 napon belül dönt.
Összegezve a sorozatos intenzív csapadékok hatására megrongálódott Daru (hrsz: 606), Gém (hrsz: 619), Bagoly (hrsz: 630) és Galamb (hrsz: 566) utcák helyreállítási költségeinek támogatására kérünk támogatást a vis maior alapból. Mivel az utcák aszfaltburkolata illetve útalapja részben megsemmisült, ezért az útalap és az aszfaltburkolat helyreállítására kérünk támogatást, amennyiben a Katasztrófavédelem által vezetett bizottság ezen kérelmünknek helyt ad.

Jelen előterjesztés a vis maior helyzetről és az annak következményeként benyújtott bejelentésről szóló tájékoztatást szolgálja.

Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016. májusában és júniusában a rövid időszakon belül ismétlődő időjárási csapások következményeként kialakult, valamint a 2016. június 11-én lehullott felhőszakadás következményeiképpen kialakult vis maior helyzetről, az általa okozott károkról és az ezt követő – az Ebr42 rendszeren keresztül tett - vis maior bejelentésről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. június 20.
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