Előterjesztés

A képviselő testület

2016. szeptember 27-i soron következő ülésére
Tárgy: útépítésből kiszorult föld elszállítása

A 2011. évi Patak sétányi útépítés során az útalap ásásakor felszedett zúzalékból javítottuk ki a Remeteszőlős és Nagykovácsi közötti földutat, annak érdekében, hogy az kerékpározhatóvá váljon. Ennek során került az út remeteszőlősi elejére kb. 300 m3 olyan anyag, melyet az útjavításhoz nem lehetett felhasználni. 

Az alapvetően földből álló anyag egy magánterületen (Nagykovácsi, külterület 084/67 hrsz) került ideiglenesen deponálásra, azonban a munkálatok befejeztével az a helyszínen maradt.
Az ingatlan tulajdonosa többször jelezte ezt a problémát Önkormányzatunk felé. Most már halaszthatatlanná vált az itt maradt kb. 300 m3 föld elszállítása.

Megérdeklődtem a Mátyus Kft-nél, hogy milyen módon és milyen peremfeltételek mellett tudjuk elszállítani az anyagot onnan. A kézenfekvő – és egyben legolcsóbb – megoldás az hogy, a földet munkagéppel teherautóra rakják és a Vénusz utcai nagy ingatlanra (47 hrsz) szállítják, ott a tereprendezéshez felhasználjuk.
Az átszállítás költsége (felrakással) 1.400 Ft+ÁFA/m3. A tereprendezés esetében (az ott maradó föld illetve az átszállított föld) a költségek 200 Ft+ÁFA/m3 lennének. Amennyiben a terep úgy kívánja, akkor a 300 m3 földnek csak egy részét kell átszállítani, csupán a helyszíni tereprendezéshez felhasználni. Az átszállított földet el kell teregetni.

Felmerült lehetőségként az is, hogy a Zöld Moszkvics Kft. valószínűleg egy dobrostát fog beszerezni a közeljövőben, amivel a fenti földtömeget át tudná szitálni és a köveket illetve a földet ketté tudná választani. Így a köveket ki tudnánk nyerni és a későbbiekben fel tudnánk használni a Nagykovácsi felé haladó, kerékpározható út javításához. A földet pedig helyben el tudnánk teregetni, tehát nem kellene elszállítani. 
Ennek eredményeként gyakorlatilag nem lenne szállítási költség és a tereprendezési költségeket is csökkenteni tudnánk, ráadásul felhasználható építőanyagot tudnánk kinyerni.

A fentiek alapján szükséges 400.000 Ft elkülönítése a feladat elvégzésére.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Patak sétány útépítése során kiszorult és a Nagykovácsi, külterület 084/67 helyrajzi számú ingatlanon ideiglenesen deponált kb. 300 m3 földet kezeli és szükség szerint vagy elszállítatja és azt a Vénusz utcai önkormányzati ingatlan (Remeteszőlős, belterület 47 hrsz) tereprendezéséhez használja fel vagy dobrostán történő szeparálás után helyben használja fel a Nagykovácsi felé vezető kerékpározható út javítására.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a feladat elvégzéséhez 400.000 Ft keretösszeget különít el.
Határidő: 2016. december 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2016. szeptember 20.
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