Előterjesztés

A képviselő-testület

2016. október 24-i soron következő ülésére

Tárgy: A 2016/2017. nevelési év óvodai feladatainak ellátása
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdése alapján az óvodai feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat, melyet a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Ktv.) 24. §-a alapján kell ellátni.
A feladatellátás biztosítása érdekében Remeteszőlős Község Önkormányzata megállapodást kötött a Szőlőszem Óvoda fenntartójával, a Két Kis Mazsola Nonprofit Kft-vel. A megállapodás alapján 30.000 Ft/fő/hónap összeggel támogatjuk a remeteszőlősi gyermekek óvodai ellátását. A 2012. évben a Képviselő-testület 10 fős keretlétszámban állapította meg a támogatandó gyermekek számát. A 2013/2014. nevelési évre vonatkozóan az ellátottak száma tovább emelkedett. Ebben az időszakban 14 remeteszőlősi gyermek járt a Szőlőszem Óvodába. A 2014/2015. nevelési évben 19 fő, a 2015/2016. nevelési évben pedig 22 volt a finanszírozott létszám, mely évközben tovább emelkedett 25 főig.

Augusztusra megtörténtek az óvodai beiratkozások a 2016/2017. nevelési évre. A létszámokban több változás történt. A fentiek alapján szükséges a 2016/2017. nevelési évre vonatkozó ellátottak névsorának megismerése és annak határozatban történő tudomásul vétele, az új keretszám megállapítása érdekében. A Szőlőszem Óvoda által megküldött lista (jelen előterjesztéshez mellékelem) jelenleg 20 főt tartalmaz, de már az ősz második felében várható további két gyermek beiratkozása, mert akkor költöznek ki Remeteszőlősre. Várható, hogy további 3 gyermek a nevelési év közben éri el a 3 éves kort, tehát évközben ők is jogosultak lesznek az óvodai ellátás igénybe vételére.
Összességében elmondható, hogy a támogatott keretlétszám megállapításakor a fentieket is figyelembe kell vennünk, tehát javaslom a 25 fős keretlétszámot a támogatás tekintetében. Természetesen ez keretlétszám, így a támogatást a valósan ellátott gyermekek száma szerint fizetjük.

A 2016. évi költségvetési rendeletünkben 25 fővel kalkuláltunk, így a döntés meghozatala nem igényel pénzeszköz átcsoportosítást.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016/2017. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszőlősi gyermekek keretlétszámát 25 főben állapítja meg. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 25 remeteszőlősi gyermek ellátásának biztosítását a Szőlőszem Óvodába, de rögzíti, hogy a feladatellátási finanszírozást a beiratkozott gyermekek létszáma alapján fizeti ki, minden hónapban.
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2016. évi költségeinek fedezetét a 2016. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Szükséges átgondolnunk azt a tényt is, hogy a várható évközi beiratkozások miatt a Szőlőszem Óvoda a remeteszőlősi gyermekek számára a szabad férőhelyeket fenntartja, így ezekre a férőhelyekre nem vesz fel más gyermekeket. Kérem megfontolni, hogy ezen betöltetlen, de elkülönített helyekre vonatkozóan méltányos volna valamilyen kompenzációs rendszert kialakítani. Javaslom megfontolni, hogy a remeteszőlősi gyermekek számára fenntartott, de időszakosan be nem töltött helyek után valamilyen fenntartási díjat állapítsunk meg. Így az elvárható gondossággal járunk el és az előrelátásunkat igazolva fenntartjuk azon gyermekek számára a férőhelyeket, akik tudomásunk szerint a 2016/2017. nevelési évben be fognak még lépni az óvodai rendszerbe.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016/2017. nevelési év első félévében (2016. január 31 napig) a Szőlőszem Óvodában a remeteszőlősi gyermekek számára fenntartott 25 fős keretből igénybe nem vett férőhelyek után 6.000 Ft/férőhely/hónap helyfenntartási díjat fizet. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2016. évi költségeinek fedezetét a 2016. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Remeteszőlős, 2016. október 18.
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