Előterjesztés

A Képviselő testület

2016. november 29-i soron következő ülésére

Tárgy: főépítész kérdésköre

A főépítészi funkció kialakításáról szóló 74/2016. (IX.27.) önkormányzati határozatunk rögzítette, hogy a Képviselő-testület településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez kapcsolódóan ki kívánja alakítani a helyi főépítészi funkciót. A 2016. október 24-i ülésen a képviselő-testület áttekintette az önkormányzati főépítész funkcióhoz tartozó feladatköröket, melyeket a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 8.§-a szabályozza.
Feladatok, melyben a főépítész részvétele jogszabályilag rögzített:

1. Településfejlesztési dokumentumok és településrendezési eszközök egyeztetésében való részvétel. Ebben a témában az elkészített dokumentációk szakmai véleményezése, javaslatok, kiegészítések megtétele a főépítész feladata. Ezek a dokumentumok a következők:

a. Településfejlesztési koncepció (településfejlesztési szándékok, települési jövőkép, javaslatot tesz adottságok fenntartható hasznosítására)
b. Integrált településfejlesztési stratégia (meghatározza a településfejlesztési koncepcióban megadott célok megvalósítását)
c. Településrendezés eszközei (az építés helyi rendjére vonatkozó szabályok kialakításában való közreműködés)
2. Településrendezési eszközök elfogadásában való részvétel a jelenlegi folyamathoz bekapcsolódva, mivel a dokumentumok ellenjegyzéséhez a főépítész is szükséges. Ezek a következők:

a. előzetes tájékoztatási,

b. véleményezési,

c. végső szakmai véleményezési,

d. elfogadási és hatálybaléptetési szakasz

3. Településképi eljárásokban szakmai közreműködő (településképi rendelet és településképi kézikönyv megalkotása, településképi egyeztetések és eljárások lefolytatása)

4. Szomszédos települések településrendezési eszközeinek véleményezése, az engedélyezései eljárások során

A fentiek alapján látható, hogy meglehetősen kiterjedt feladata és jogköre van (lehet) a főépítésznek, aminek egyik kiemelt része a településvéleményezési jogkör. Stratégiailag talán ez a legfontosabb tényező, hiszen ezen keresztül kerül vissza a településekhez a „kvázi építéshatósági jogkör”, ami a főépítészen keresztül testesül meg.
Ennek megfelelően a Képviselő-testület 79/2016. (X.24.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez, illetve az egyéb – a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírt – jogkörök ellátására kialakítandó helyi főépítészi funkció betöltésére maximum havi 200.000 Ft+ÁFA keretösszeget kész elkülöníteni.

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a főépítészi feladatkör betöltése érdekében keressen olyan szakembereket, akik a 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírtaknak eleget tesznek és a jelen határozatban megjelölt keretösszegen belüli megbízási díjért készek elvállalni a feladatot. 
A döntés szerint a Képviselő-testület a főépítész személyéről a jelölt meghallgatása után dönt.

A 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 3.§-a rögzíti a főépítész foglalkoztatás szakmai feltételeit, melyek a következők:

· főépítészi feladatkör betöltéséhez szükséges szakirányú felsőfokú végzettség (építész mesterképzési szakon szerzett okleveles építészmérnök, vagy azzal egyenértékű szakképzettség)

· főépítészi vizsga

· szakmai gyakorlati idő legalább öt év

Az egyértelműen kijelenthető, hogy a települési főépítész egyfajta bizalmi státusz is, hiszen olyan személyt kell kiválasztani, akinek településképi elképzelései harmonikusan illeszkednek Remeteszőlős Község településfejlesztési jellemzőihez és jövőbeni terveihez. Éppen ezért alaposan körbe járva a kérdéskört kerestem olyan embert, aki a fenti feltételeknek megfelel és szemlélete közel áll a településképről alkotott testületi elképzeléseinkhez (melyet a HÉSZ-ben, majd a településképi véleményezésről szóló rendeletünkben rögzíteni fogunk.)
Tudjuk, hogy a főépítésztől – a jelenlegi aktuális feladatinkat is figyelembe véve - a következő feladatok ellátását várjuk el:

1. Településrendezési eszközök elkészítésében történő szakmai együttműködés és annak szakmai ellenjegyzése

2. A településképi szabályok megalkotása

3. A településképi eljárásokban történő szakmai közreműködés
A keresés és az ajánlatkérés során – a képviselő-testületi álláspontnak megfelelően – a fenti tagozódást is figyelembe véve eljutottam Földi Zoltán építészmérnök, építész tervező és főépítész szakmérnökhöz. Megismerve szakmai munkáját, referencia anyagait és jelenlegi munkakörét (építész tervező és Esztergom város Főépítészi Irodájának tervezője), arra jutottam, hogy alkalmas személy lehet az általunk megalkotott főépítészi funkció és az ahhoz rendelt munkakör betöltésére.
Földi Zoltán szakmai önéletrajzát, portfólióját, árajánlatát és a számlaképességét igazoló okiratot jelen előterjesztéshez mellékelem.

Jelen napirendi pont megtárgyalásához meghívtam Földi Zoltánt, a személyes meghallgatás érdekében.
Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez, illetve az egyéb – a főépítész tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírt – jogkörök ellátására kialakítandó helyi főépítészi funkció betöltésére vonatkozóan Földi Zoltán építészmérnök pályázatát befogadja és a jelölt meghallgatása alapján a következő döntést hozza:
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy……
Határidő: 2016. december 1.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2016. november 23.
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