ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2017. január 30-i soron következő ülésére

Tárgy: vis maior pályázat - szegélyépítés
A 2016. június 11-én lehullott felhőszakadás a már átázott alapú, meredek önkormányzati utcák egy részében jelentős károkat okozott, melyek a közúti közlekedés biztonságát veszélyeztetik. A megrongálódott utcák hossza: Daru utca 133 m, Gém utca 110 m, Bagoly utca 90, Galamb utca 140 m.
A fentiek alapján a káreseményt 2016. június 16-án bejelentettük a BM felé, az Ebr42 rendszeren keresztül.

A fenti bejelentésünknek megfelelően a Pest Megyei Kormányhivatal által összehívott és koordinált bizottság 2016. július 14-én helyszíni vizsgálatot végzett. A vizsgálat megállapította, hogy a bejelentés jogos, a helyreállítás indokolt. A bejárás eseményeit rögzítő jegyzőkönyvben rögzítésre került – a szakértői véleményt is figyelembe véve -, hogy az utak oldallejtés szerinti alsó oldalán K szegély kiépítése indokolt a vízelvezetés végleges megoldásának érdekében. Ezt a műszakilag szükségszerű beruházást a pályázat nem támogatja (csak a helyreállítást), de az Önkormányzat saját költségén vállalta ennek megvalósítását. (A jegyzőkönyv másolatát mellékelem.)

Ennek alapján – a 63/2016. (VII.20.) önkormányzati határozatban foglalt döntés után - benyújtottuk a pályázatot.
Belügyminiszter úr 2016. október 12-én döntött kérelmünkről, mely szerint Önkormányzatunk számára 15.559.000 Ft vis maior támogatást ítélt meg, az alábbi költségszerkezettel.

	Megnevezés
	2016. év
	%

	Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)
	1.728.829 Ft
	10

	Vis maior támogatási igény
	15.559.460 Ft
	90

	Források összesen
	17.288.289 Ft
	100


A fentiek ismeretében a Képviselő-testület lefolytatta a beszerzési eljárást, melyet a Strabag Kft. nyert meg 14.404.955 Ft ajánlati árral. Erről a Képviselő-testület 102/2016. (XII.12.) önkormányzati határozatában döntött.

A pályázat által nem támogatható K szegély kiépítésére vonatkozóan kiegészítő árajánlatot kértem a Strabag Kft-től, aki 5.346 Ft+ÁFA/fm összegű árat jelölt meg. Mivel a 4 utca teljes – helyreállítandó – hossza 473 m, ezért elmondható, hogy a K szegélyek kiépítésére vonatkozó teljes összeg bruttó 3.211.944 Ft.

1.) Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 322996 azonosítószámú vis maior pályázathoz kapcsolódó út helyreállítási munkálatai mellett saját forrásból megépíti az utak oldallejtés szerinti alsó oldalán a K szegélyt, a Daru utca, Gém utca, Bagoly utca és Galamb utca tekintetében.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Strabag Általános Építő Kft. ajánlatát elfogadja és megbízza a Daru utca, Gém utca, Bagoly utca és Galamb utcák oldallejtés szerinti alsó oldalán a K szegély kiépítésével, bruttó 3.211.944 Ft megbízási díj ellenében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Határidő: 2017. március 31.

Felelős: polgármester
Az eddigi gyakorlatnak megfelelően az Önkormányzat az útépítéseket a lakossággal történő együttműködésben valósította meg. Ennek praktikus oka – a lakossági kezdeményezéseken túl – az, hogy kis Önkormányzatunk nem rendelkezik olyan mértékű bevételekkel, amik lehetővé tennék az éves gyakoriságú útépítéseket (amit most a jelenlegi gyakorlat tükröz).

Így a lakosság által fizetett útépítési érdekeltségi hozzájárulások azt a közösségi forgótőkét képezik, amik az újabb és újabb beruházások finanszírozását segítik. Mivel minden beruházásba jelentős összeget invesztál az Önkormányzat is, ezért ezt az alapot (ami egyébként az útalapon gyűlik) közösen hoztuk létre és közösen tartjuk fent.

Az elmúlt évek gyakorlata alapján mindemellett azt is méltányosnak tartom, hogy minden útépítés ilyen együttműködésben történjen.

Az együttműködés szabályait az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet rögzíti.

A fentiek alapján javaslom egy lakossági – önkormányzati együttműködés létrehozását, a 4 utca építési munkálataihoz kapcsolódóan. Az együttműködést természetesen nem a helyreállítás tekintetében javaslom, hanem a K szegélyek kiépítése ügyében, hiszen az új érték (vízelvezetés) létrehozását jelenti.
A K szegély kiépítésének költsége 3.211.944 Ft. A fenti rendeletnek és a szokásjognak megfelelően az Önkormányzat és a lakosság 30%-70% arányban osztozik a költségen. Az érintett ingatlanok száma 29 db.

A fentiek alapján az alábbi költség megosztás javasolható:

· Önkormányzati rész: 963.600 Ft

· Lakossági rész: 2.248.350 Ft

· Az egy ingatlanra eső költség: 77.600 Ft

Mindezeket figyelembe véve a következőket javaslom:

· Az Önkormányzat és az érintett ingatlantulajdonosok közötti együttműködésre vonatkozó javaslat megalkotása és határozatban történő rögzítése.

· Az új határozat alapján levélben tájékoztatom a lakosságot a fejleményekről és utcagyűlést hívok össze az esetleges nyitott kérdések tisztázása érdekében. Kérem az ingatlantulajdonosok írásos nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy vállalják-e az önkéntes együttműködést vagy nem. 

· Ezek ismeretében a Képviselő-testület dönt, a lakossággal történő önkéntes útépítési együttműködésről. Az együttműködés csak 2/3-os arányt meghaladó szervezettség esetén lehetséges.

· A beérkező nyilatkozatok eredményének ismeretében a Képviselő-testület dönteni tud a vízelvezetés kiépítésének kérdéséről.

· Pozitív döntés esetén önkormányzati hatósági határozatban kötelezem az önkéntes együttműködésben résztvevőket az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére
Összességében tehát jelen helyzetben arról szükséges döntenünk, hogy milyen összegű érdekeltségi hozzájárulásra teszünk javaslatot az érintett ingatlantulajdonosok felé.
2.) Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Daru utca, Gém utca, Bagoly utca és Galamb utca oldallejtés szerinti alsó oldalán a K szegély (vízelvezetés) megépítése érdekében önkéntes együttműködésre tesz javaslatot. A Képviselő-testület az alábbi javaslatot teszi az érintett ingatlanok tulajdonosainak az önkéntes együttműködésre:

· Érintett szakasz: 

· Daru utca, Gém utca, Bagoly utca és Galamb utcák, 

· Érdekeltségi hozzájárulás összege egyösszegű kifizetés esetén: 77.600,-Ft

· Fizetés módja: készpénz

· Fizetés határideje: az út műszaki átadásáig

· Érdekeltségi hozzájárulás összege: 90.000 Ft

· Fizetés módja: 1 éven keresztül történő részletfizetés (7.500 Ft/hó)
· Részletfizetés megkezdésének határideje: 2017. május 5.
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben az érintett útszakasz mentén elhelyezkedő ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai az önkéntes együttműködésre vonatkozó nyilatkozatot megteszik, akkor az Önkormányzat dönt a lakossági-önkormányzati együttműködésről és önkormányzati hatósági határozatban kötelezi az ingatlantulajdonosokat az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére és rögzíti annak nyilatkozat szerinti módját.
A Képviselő-testület rögzíti, hogy amennyiben az ingatlanok több mint 2/3 részének tulajdonosa nyilatkozik az együttműködésről, akkor a nem együttműködő ingatlantulajdonosokat az érdekeltségi hozzájárulás egy összegű megfizetésére kötelezi.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az érintett lakosság írásbeli tájékoztatására és az írásbeli nyilatkozatok begyűjtésére. A Képviselő-testület az útszegély (vízelvezetés) építésre vonatkozó döntést ez alapján leghamarabb 2017. február 27-én hozza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. január 24.





















Szathmáry Gergely











    polgármester
