Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. február 27-i soron következő ülésére

Tárgy: az 1956-os emlékmű ügye
Remeteszőlős Község Önkormányzata 76/2016. (IX.27.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a tárgyi pályázaton indulni kíván. A határozat rögzítette, hogy az emlékművet az Amúr utcai parkban kívánja megépíteni, illetve döntött a 10% önrész biztosításáról. A határozat másolatát mellékelem jelen előterjesztéshez.

A pályázatot 2016. november 3-án nyújtottuk be a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 1956-os Pályázati Irodához. A pályázati látványtervet, a költségvetést és a pályázati adatlapot mellékelem jelen előterjesztéshez.
Az emlékmű megvalósításának vállalt határideje 2017. április 13.

A pályázatok értékelése elcsúszott, ezért csupán 2017. február 21-én érkezett meg a pályázati döntés. Ez viszont jó hírt közölt velünk, mert arról tájékoztattak, hogy az 56-os Emlékbizottság a benyújtott pályázatukat elfogadta, támogatásra érdemesnek ítélte és a kért támogatást – 4.535.701 Ft összeget – megítélte Önkormányzatunk számára. A Támogató Levelet mellékelem jelen előterjesztéshez.

A Támogató Levél rögzíti, hogy a támogatási szerződés megkötéséhez 16 db mellékletet be kell szereznünk 8 napon belül és elektronikus úton meg kell küldenünk az 56-os Emlékbizottságnak. Ennek ellenőrzését követően újabb 8 napon belül meg kell küldenünk papír alapon a mellékleteket és ezt követően köthető meg a Támogatási Szerződés. A támogatási szerződés megkötéséhez kötelezően csatolni kell egy olyan önkormányzati határozatot, mely az önrész biztosítását rögzíti, a következők szerint:

„Helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások esetén a pályázói nyilatkozaton felül képviselő-testületi határozattal, vagy a képviselő-testület költségvetési rendeletbe foglalt, a tartalék feletti rendelkezési jogot átruházó meghatalmazása alapján a polgármester nyilatkozata (önrész esetén)”

1. Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 56-os Emlékbizottság által támogatott, ""… A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem." (Bibó István 1956.)" című, Büszkeségpont létrehozására vonatkozó pályázat megvalósításához az 503.967,-Ft azaz ötszázháromezer-kilencszázhatvanhét forint összegű önrészt biztosítja, az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.14) önkormányzati rendeletben rögzített, önálló költségvetési tételként szereplő, az emlékmű önrészének biztosítására elkülönített 103. sor terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A fentiek alapján látható, hogy leghamarabb március közepén köthető meg a Támogatási Szerződés, így kb. 1 hónap marad a megvalósításra. (A pályázat megírásakor azzal számoltunk – a kiírás alapján -, hogy legkésőbb január elején megszületik a döntés.) A pályázat megvalósítására tehát igen kevés idő áll rendelkezésünkre, ezért nagyon feszített ütemtervet kell készítenünk. Ennek alapján kivételesen arra kérem meg a Képviselő-testületet, hogy adjon felhatalmazást arra, hogy a megvalósítást további testületi döntések nélkül lefolytassam.
2. Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 56-os Emlékbizottság által támogatott, ""… A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem." (Bibó István 1956.)" című, emlékmű megvalósításának megszervezésére felkéri a polgármestert és felhatalmazza, hogy a pályázati költségvetésnek megfelelően a beruházást lefolytassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2017. február 21.









Szathmáry Gergely










polgármester
