Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. április 24-i soron következő ülésére

Tárgy: hivatali helyiségek bővítése
Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 92/2016. (XI.29.) önkormányzati határozatában hagyta jóvá a 2017. évi költségvetési koncepciót. A 2017. évre tervezett fejlesztéseket az 5/2017. (I.30.) önkormányzati határozat rögzítette. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.14.) önkormányzati rendelet a megfelelő összegeket allokálta a tervezett fejlesztések finanszírozására.

Ezek között szerepelt a hivatali helyiségek bővítése, illetve az Önkormányzat 2 konténerrel történő bővítése, a következők szerint:
· A régi rész sarkában található iroda (7 m2) tisztán az adós irodájává válna. (Az adós ügyfelek így meg tudnák kapni a megfelelő zárt körülményeket.) Az adós irodára egy új ablakot kell rakni, hogy a légcsere és a természetes világítás biztosítható legyen.

· Az új rész pajta felőli sarkán a polgármesteri iroda (7 m2) kialakítható. Itt a világítást és a fűtést kell kialakítani.

· Az átalakítás eredményeként a jelenlegi előteret az új konténer bővítené, így kb. 28 m2 nagyságú ülésterem alakítható ki.

· A jelenlegi igazgatási-közterületfelügyelői iroda 1/3-ával csökkenne az ülésterem javára. Mivel ez a közterületfelügyelő önálló irodájává válna, itt helyet tudna kapni a szerver, a térfigyelő rendszer és a páncélszekrény is. Az iroda területe 7 m2 lenne, a Vénusz utca felé néző ablakkal.

· Az igazgatási iroda önálló helyiséggé válna az új rész Vénusz utca felőli sarkán, a Bodza-liget irányába néző ablakkal. Itt a világítást és a fűtést kell kialakítani.
A fentiek alapján látható, hogy a bővítéssel mindenki külön kis irodát kapna (ez a munkavégzés körülményeit nagyban javítaná) és az ülésterem (tárgyaló) használható méretűvé alakulna.

Mindezek alapján a Képviselő-testület 24/2017. (II.27.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy árajánlatot kíván kérni az Önkormányzat két konténerrel történő bővítésére a Mobilbox Kft-től, annak érdekében, hogy a jogszabályoknak megfelelő önálló irodákat (adó, igazgatás, térfigyelés) tudjon kialakítani. A Mobilbox Kft. szakembereivel történt helyszíni bejárás során pontosítottuk az árajánlat kérésünk műszaki tartalmát, mely alapján megkaptuk az árajánlatot. Ezt és a megvalósulási tervet mellékelem jelen előterjesztéshez.

Az ajánlati ár 2.540.000+ÁFA=3.225.800 Ft, mely összeg a tervezett keretbe (3,5 MFt) belefér. A kivitelezési határidejük 7 hét.

A fentiek alapján javaslom az árajánlat elfogadását és a tételek megrendelését. A szállítási idő alatt – saját erővel – előkészítjük a terepet, illetve kialakítjuk a szükséges sávalapokat.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati hivatalnak helyet biztosító konténeriroda bővítésére vonatkozó, a Mobilbox Kft. által adott 2.540.000,-Ft + ÁFA (bruttó 3.225.800,-Ft) összegű ajánlatát elfogadja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést kösse meg a Mobilbox Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a konténeriroda bővítési költségeit a 2017. évi költségvetésben az önkormányzat bővítésére elkülönített költségkeretből kívánja fedezni.
Határidő: 2017. augusztus 31.
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. április 19.
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