Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. május 30-i soron következő ülésére

Tárgy: DIGI Kft. megkeresése

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. megkereste Önkormányzatunkat és arról tájékoztatott, hogy társasága optikai szálas vezetékes hírközlő rendszerének bővítését tervezi Remeteszőlősön. A beruházás keretében a már meglévő légkábelek nyomvonalával egyező nyomvonalon szeretne légvezetékes rendszert építeni, illetve kiegészítő alépítményes hálózatot létesíteni.
Az elektronikus hírközlésről szóló törvény („Eht.”) 94. § (2) bekezdése főszabályként előírja, hogy a létesítésnél a már meglévő fizikai infrastruktúrát kell igénybe venni. 

A fenti rendelkezés hatálybalépésére 2015.07. 16. napján került sor, az elektronikus hírközlési szolgáltatások és infrastruktúra fejlesztésének, kiépítésének ösztönzéséről, a jogszabályi háttér akadálymentesítéséről szóló törvénymódosításokról szóló 2015. évi CXXXVIII. törvény 2. § (2) bekezdése útján.
A módosított Eht. a 2016. december 20. napjától hatályos 94. § (4a) bekezdése alapján „Az elektronikus hírközlési építmény elhelyezését a közterület tulajdonosa (használója vagy kezelője) tűrni köteles.
A DIGI Kft. tervezett fejlesztése tehát a törvény által megfogalmazott digitális akadálymentesítés szellemében történik, ami ráadásul az internet szolgáltatókat versenyre kényszeríti.
A DIGI Kft. megkeresését az Önkormányzattal való jó kapcsolat érdekében tette meg, illetve felajánlásokat tett, a következő közérdekű felajánlásokkal:

· A térfigyelő rendszer üzemeltetéséhez térítésmentesen ad kameravégpontokat, illetve díjmentes adatátvitelt biztosít ehhez.

· A helyi közintézmények számára térítésmentesen nyújt vezetékes távszolgáltatásokat (internet, TV, telefon).

A fentieket kész a DIGI Kft. együttműködési megállapodásban rögzíteni.

A DIGI Kft. megkeresését, a digitális akadálymentesítésre vonatkozó összefoglalót és a megállapodás tervezetet jelen előterjesztéshez mellékelem.
A fentiek alapján javaslom az elvi támogató határozat meghozatalát.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki elvi támogatását a DIGI Kft. digitális hálózatfejlesztésével kapcsolatban, mely keretében a már meglévő légkábelek nyomvonalával egyező nyomvonalon az internet ellátást javító légvezetékes rendszert épít, illetve kiegészítő alépítményes hálózatot létesít. Jelen elvi támogatással a Képviselő-testület a digitális akadálymentesítés kívánja támogatni a versenyképes és jobb minőségű internet szolgáltatás biztosítása érdekében.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a DIGI Kft. közérdekű felajánlását és felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.
Határidő: 2017. június 30.

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2017. május 22.
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