ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2017. május 30-i soron következő ülésére

Tárgy: Helyi esélyegyenlőségi program (HEP) felülvizsgálata
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 52/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában fogadta el a Helyi esélyegyenlőségi programot (későbbiekben: HEP). A HEP 5 évre szól, de az abban tett vállalások teljesülését 2 évente kell felülvizsgálni, illetve a programot aktualizálni kell, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV törvény szerint. A második felülvizsgálat ideje most vált esedékessé. Az állam a 321/2011. (XII.27.) Korm. rendeletnek megfelelően a HEP elkészültét és felülvizsgálatát a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (SZGYF) alkalmazásában álló esélyegyenlőségi mentorok segítik.  

A vállalásokat összefoglaló táblázatot jelen előterjesztéshez mellékelem.

A táblázat alapján látható, hogy egyes vállalások még nem teljesültek, illetve az is látható, hogy szükséges a felülvizsgálat elvégzése.

A fentiek alapján az a javaslatom, hogy a HEP már lejárt határidejű, de még csak részben vagy nem megvalósított intézkedések határidejét módosítsuk a mellékelt táblázat szerint.
Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában szereplő már lejárt határidejű, de még csak részben vagy nem megvalósított intézkedések határidejét a határozat mellékletét képező táblázat szerint módosítja, egyéb részeit változatlan formában és tartalommal továbbra is fenntartja.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2017. május 24.
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