ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2017. június 26-i soron következő ülésére

Tárgy: Duna Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz való csatlakozási és kilépési szándékok

Az elmúlt években két, a térségben található önkormányzat (Felcsút és Esztergom települések) és most Kisoroszi Község Önkormányzata jelezte a Duna Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásunkba történő belépési szándékát.
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 2017. április 28-án megküldött üzenetében tájékoztatta a Társulást arról, hogy a 119/2017. (IV.26.) sz. önkormányzati határozatával a hulladékgazdálkodási jogviszonyra vonatkozó jogszabályi, hatósági, koordináló szervi és egyéb változások, a mindezekből eredő regionális integrációs átalakítási folyamatok kapcsán felmerült tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Megállapodás XIV. fejezetében biztosított jogával élve évközben, legkésőbb 2017. október 31-ével kiválik a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból. Ezen okok miatt Szigethalom és Halásztelek is jelezte a Társulásból való kilépési szándékát.
Tekintettel arra, hogy a Társulás által kiépített és kiépítendő rendszer megvalósítása és üzemeltethetősége, szintúgy a Társulás alapvető működése szempontjából kiemelten fontos a területi átalakulás mielőbbi lefolytatása, a be- és kilépések jóváhagyásával.
Határozati javaslat 

1.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 47. §. (2) bekezdés, 89. §. (1)-(2) bekezdése, továbbá Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján – minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy Esztergom Város Önkormányzata az előírt hat hónapos időköz leteltével és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában tagként csatlakozzon a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Határozati javaslat 

2.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 47. §. (2) bekezdés, 89. §. (1)-(2) bekezdése, továbbá Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján – minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy Kisoroszi Község Önkormányzata az előírt hat hónapos időköz leteltével és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában tagként csatlakozzon a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Határozati javaslat 

3.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 47. §. (2) bekezdés, 89. §. (1)-(2) bekezdése, továbbá Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján – minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy Szigetszentmiklós Város Önkormányzata a Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. Határozatában (A változat) előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Határozati javaslat 

4.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 47. §. (2) bekezdés, 89. §. (1)-(2) bekezdése, továbbá Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján – minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy Szigethalom Város Önkormányzata a Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. Határozatában (A változat) előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Határozati javaslat 

5.)

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 47. §. (2) bekezdés, 89. §. (1)-(2) bekezdése, továbbá Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján – minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy Halásztelek Város Önkormányzata a Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. Határozatában (A változat) előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Remeteszőlős, 2017. június 19.
.








Szathmáry Gergely
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