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Tárgy: Pilisborosjenő csatlakozása a budapesti szennyvíz-agglomerációhoz
Pilisborosjenő a hatályos jogszabályok szerint jelenleg önálló szennyvízelvezetési agglomerációt képez, mivel saját szennyvíztisztító telepe van. A szennyvízelvezetést a megnövekedett kapacitási igényekre való tekintettel a leghatékonyabban és végleges jelleggel úgy lehetne megoldani, ha Pilisborosjenő csatlakozna a budapesti szennyvíz agglomerációhoz.
A meglévő szennyvíztisztító telep fejlesztése helyett gazdaságosabb a szomszédos Üröm – mint korábban a budapesti szennyvíz agglomerációhoz korábban már csatlakozott település – szennyvízelvezető rendszeréhez csatlakozniuk és ezáltal az FCSM Zrt. által üzemeltetett Központi, illetve Észak-Pesti szennyvíztisztító telepre vezetni Pilisborosjenő szennyvizét. Az erre vonatkozó projekt támogatásának a feltétele Pilisborosjenő település szennyvíz agglomerációs átsorolása a budapesti agglomerációhoz, valamint az önálló pilisborosjenői agglomeráció megszüntetése.

Az agglomerációs felülvizsgálati kérelem elbírálása 4 lépcsős folyamat, amelyet a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósághoz benyújtott kérelemmel lehet elindítani. A vízügyi igazgatóság a szakmai javaslatát az illetékes Területi Vízgazdálkodási Tanács állásfoglalásának figyelembe vételével alakítja ki. A vízügyi igazgatóság a szakmai véleményét az Országos Vízügyi Főigazgatóságnak terjeszti fel. Az OVF az ennek figyelembe vételével kialakított javaslatát a Belügyminisztériumnak küldi meg. A kérelem elfogadásáról a Belügyminiszter dönt.
A felülvizsgálati dokumentáció beadásához a 379/2015. (XII.8.) Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdése alapján az érintett önkormányzatok (jelen esetben Budapest Főváros Önkormányzata, Remeteszőlős, Nagykovácsi, Gyál, Üllő, Vecsés, Budakalász, Kerepes, Kistarcsa, Nagytarcsa, Üröm, Budaörs) által kiadott testületi határozatokon alapuló – a szennyvíz elvezetési agglomeráció központját is megnevező – szándéknyilatkozatok, illetve a szennyvíztisztító telep üzemeltetőjétől (FCSM, FVM) a felülvizsgálati dokumentációra alapozott, a kérelmet támogató üzemeltetői nyilatkozat csatolása szükséges.

Pilisborosjenő csatlakozása esetén többletköltségek az érintett települések számára nem keletkeznének, az esetlegesen szükséges szennyvíztisztítói kapacitás bővítés költségeit Pilisborosjenő viseli, a jogszabályi előírások szerint.

A fentiek alapján javaslom Pilisborosjenő budapesti szennyvízelvezetési agglomerációhoz történő csatlakozásának támogatását.
Határozati javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pilisborosjenő település vonatkozásában a Budapest központú szennyvízelvezetési agglomeráció bővítésével egyetért és elfogadja, hogy az érintett település a szennyvizét a budapesti agglomeráció szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztítója fogadja.
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