Előterjesztés

a Képviselő-testület

2017. október 31-i soron következő ülésére

Tárgy: építéshatósági ügy

Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Közös Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége 2012. ősze óta a Vénusz u. 8-10. szám alatti ingatlanon működik. A hirtelen és kényszerű költözés miatt Önkormányzatunk a tulajdonában álló telekre ideiglenes építményként helyezte el a ma is használt irodakonténereket. Ezek - felvonulási épületként – nem engedélyköteles létesítményként kerültek letelepítésre, annak reményében, hogy pályázati támogatással létre tudunk hozni új, korszerű és komplex szolgáltatást nyújtó épületet.
Az elmúlt években látható vált, hogy erre reális esély nincs, hiszen az önkormányzati rendszer változása inkább a centralizáció irányába mutat.

A 2017. júniusi ülésen elfogadtuk a Településszerkezeti Tervünket és a Helyi Építési Szabályzatunkat, mely alapján az Önkormányzat jelenlegi működési helye (ingatlana) településközponti vegyes besorolást kapott.

A fentiek ismeretében arra a véleményre kellett jutnom, hogy az Önkormányzat jelenlegi működési helyet építéshatósági szempontból is véglegesíteni kell. Ezt megerősítette az a tény is, hogy a Képviselő-testület tervbe vette az Önkormányzat tetőszerkezetének kialakítását a rendszeres beázások és a helyhiány miatt. Az építéshatósági rendezésre lehetőséget teremt az érintett ingatlan településrendezési besorolása.

A kérdést körbejárva egyeztettem a budakeszi és az érdi építéshatósággal, az ügy megoldása érdekében. Ennek alapján az az egységes álláspont alakult ki, hogy van lehetőség az építéshatósági eljárás (építési engedély) lefolytatására, az ideiglenes építmény véglegesítésére.
Bár az építmény 300 m2 alatti, mégsem egyszerű bejelentési eljáráshoz kötött az építési engedély megszületése, mivel intézményi épületről van szó. Az építési engedély beszerzését tehát a hagyományos módon kell lefolytatni, ahol a terveket erre jogosult tervező végezheti és az Érdi Éptéshatóság az eljáró szerv.

A fentiek alapján javaslom az építési engedélyezési eljárás lefolytatását és az ehhez szükséges tervezési munkák elvégzését.

Határozat javaslat

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában álló Remeteszőlős, belterület 50/2 helyrajzi számú ingatlanon elhelyezkedő, az önkormányzati és hivatali feladatok ellátását szolgáló ideiglenes építmények véglegesítése érdekében le kívánja folytatni az építéshatósági eljárást.
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