BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

REMETESZŐLŐSI KIRENDELTSÉGE
2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10.
KIVONAT

Remeteszőlős Község Önkormányzat
képviselő-testületének 2017. január 30-án megtartott
soron következő ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

7/2017. (I.30.) önkormányzati határozata
az Ördögárok patak 08 hrsz-ú szakaszának állami tulajdonba adásáról
Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közigazgatási területén áthaladó Ördögárok patak, a fokozottan védett Remete-szurdokban haladó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló szakaszának (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08) térítésmentesen történő állami tulajdonba adását támogatja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogató nyilatkozatát az alábbi kijelentésekkel támasztja alá:

· Az Ördögárok patak ezen szakasza fokozottan védett terület, mely a szintén fokozottan védett Remete-szurdokon halad keresztül. A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény rendelkezése szerint a természeti értékek és területek állapotának értékelése, megóvása, fenntartása, helyreállítása, fejlesztése (2.§ (1) bek. a) pont) alapvető érdek. A fokozottan védett területen a természet védelméhez fűződő érdekek érvényesítését (2.§ (1) bek. b) pont) az állam által létrehozott természetvédelmi szervezet végzi. Ezen közfeladat ellátása akkor történhet a leghatékonyabb módon, ha a kérdéses ingatlan állami tulajdonban van. 

Ezt az elvet támasztja alá a 1996. évi LIII. törvény 68.§ (6) bekezdése, mely szerint védett természeti érték és terület tulajdonjogának változásakor az államot elővásárlási jog illeti meg, mivel az természetvédelmi célokat vagy közérdeket szolgál (68.§ (8) bek. b) pont).

Mivel Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a kérdéses földrészletet térítésmentesen kívánja átadni az Államnak, ezért a természet védelméhez fűződő érdekek érvényesülése pénzeszköz átadás nélkül érvényesíthető.

· Remeteszőlős Község Önkormányzata jelen határozatban rögzíti, hogy a közigazgatási területén áthaladó Ördögárok patak, a fokozottan védett Remete-szurdokban haladó, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló szakasza (régi hrsz: 0103, új hrsz: 08) – mint vagyonelem – kötelező önkormányzati feladat ellátásához, a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott önkormányzati köznevelési feladatokhoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez nem szükséges.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
K.m.f
Szathmáry Gergely
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A kivonat hiteléül: 
Remeteszőlős, 2017. január 30.
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